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Coppia di serraggio 
(daNm)
Tightening torque (daNm)
Anzugsmoment (daNm)
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O.E. Reference
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Référence origine
Código constructor
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O.E.

Spessore minimo
Minimum thickness
Mindestdicke
Epaisseur minimum
Espesor minimo
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MIN TH
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fissaggio
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N.bre des trous de 
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Número de furos de 
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C

Altezza complessiva
Overall height
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A
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B
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Corona dell’ABS
ABS crown
ABS Kranz
Couronne de l’ABS
Corona del ABS
Coroa do ABS

Cambio automatico
Automatic
Automatik
Automatique
Automático
Câmbio automático

Numero del telaio
Ch. (chassis number)
Fahrgestellnummer
Numéro de châssis
No. de bastidor
Número do chassi

Mozzo
Coupling hub
Kugellagernabe
Moyeu
Buje de acople
Cubo de acoplamento

Carburatore a regolazione elettronica
Electr. carb.
Elektron. Registervergaser
Carburateur à registre électron
Carburador electrónico
Carburador eletrônico

Motore
Engine
Motor
Moteur
Motor
Motor

Sistema elettronico per la stabilità della vettura
ESP (Electronic Stability Program)
Elektronisches Stabilitätsprogramm
Contrôle de comportament dynamique
Sistema eletronico de estabilidad para vehiculos
Sistema eletrônico de estabilidade do veículo

Pinza fissa
Fixed caliper
Festsattel
Étrier fixe
Pinza fija
Pinça fixa

Pinza flottante
Floating caliper
Schwimmsattel
Étrier flottant
Pinza flotante
Pinça flutuante

Assale anteriore
Front axle
Vorderachse
Essieu avant
Eje delantero
Eixo dianteiro
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Passo lungo
Long wheelbase
Langer Radstand
Empattement long
Batalla larga
Distância entre eixos grande

Cambio manuale
Manual
Schaltgetriebe
Manuel
Manual
Câmbio manual

Opzione
Option
Option
Option
Opcion
Opção

Servosterzo
Power steering
Servolenkung
Direction assistée
Dirección asistida
Direção hidráulica

Freni potenziati
Powerful braking system
Verstärkte Bremse
Freins renforcés
Frenos potenciados
Freios potenciados

Disco anteriore
Front disc
Vorderscheibe
Disque avant
Disco delantero
Disco dianteiro

Trazione anteriore
FWD (Front Wheel Drive)
Vorderrdantrieb
Traction avant
Ruedas directrices delanteras
Tração dianteira

Fori
Hole
Bohrungen
Trous
Taladros
Furos

Delikler

Sinistra
Left
Links
Gauche
Izquierdo
Esquerda

Guida a sinistra
Left hand drive
Linkslenker
direction à gauche
Conducción a la izquierda
Condução a esquerda
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ABS meccanico
SCS (Stop Control System)
Mechanisches ABS
ABS mécanique
ABS mecánico
ABS mecânico

Ruote posteriori singole
Single rear wheel
Einfache Bereifung
Roues arrières simples
Ruedas traseras simples
Rodas traseiras simples

Disco pieno
Solid disc
Massive Scheibe
Disque plein
Disco solido
Disco sólido

Carrozzeria speciale
Special body
Spezialaufbau
Carosserie spéciale
Carroceria especial
Carroceria especial

Freni standard
Standard braking system
Standard Bremsanlage
Freins standards
Frenos estándard
Freios padrão

Disco posteriore
Rear disc
Hinterscheibe
Disque arrière
Disco trasero
Disco traseiro

Tamburo posteriore
Rear drum
Hintertrommel
Tambour arrière
Tambor trasero
Tambor traseiro

Destro
Right
Rechts
Droit
Derecho
Direito

Guida a destra
Right hand drive
Rechtslenker
Direcuion à droite
Conducción a la derecha
Condução a direita

Trazione posteriore
RWD (Rear Wheel Drive)
Hinterradantrieb
Propulsion
Ruedas directrices traseras
Tração traseira
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Passo
Wheelbase
Radstand
Empattement
Batalla
Distância ente eixos

Ruote sterzanti
WS (Wheel Steering)
Speichenräder
Roues à rayon
Rueda de radios
Direção nas rodas

Kit cuscinetti
Bearing Kit
Lagersatz
Kit de Roulements
Kit rodamientos
Kit de rolamento

Colonnette
Studs
Schraubbolzen
Vis
Tornillos
Colunas

Sospensione
Suspension
Aufhängung
Suspension
Suspensión
Suspensão

Disco autoventilante
Vented disc
Belüftete Scheibe
Disque ventilé
Disco ventilado
Disco ventilado

Ruota / cerchione
Wheel
Rad / Felge
Roue
Rueda
Rodas / aro
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I

LETTURA CODICE

D F X X X X Disco Freno anteriore / posteriore applicazione gentica

D F V X X X X Disco Freno anteriore / posteriore anticipato

ISTRUZIONI PER LA SOSTITUZIONE DEL DISCO FRENO

Premessa
Magneti Marelli raccomanda che la sostituzione del disco freno sia effettuata esclusivamente da personale che svolga, a 
livello professionale, attività nel settore dell’assistenza e riparazione di autoveicoli e che sia preferibilmente in possesso di 
una formazione specifica relativamente alle procedure di sostituzione di componenti del freno.

Smontaggio/montaggio del disco
1) Dopo aver smontato la ruota, rimuovere la pinza senza staccare il tubo di alimentazione del liquido. Quindi smontare la 

pastiglia, avendo cura di non lasciarla penzolare. A questo punto, arretrare il/i pistone/i adoperando l’apposito attrezzo.
2) Rimuovere il disco usurato e, se necessario, smontare il mozzo ruota.
3) Sgrassare accuratamente il piano d’appoggio del nuovo disco e il piano del mozzo, verificando che quest’ultimo piano 

non abbia subito alterazioni nella forma o danneggiamenti.
4) Assicurarsi che i cuscinetti non presentino un gioco maggiore di quello indicato dal costruttore e che le sfere ruotino 

senza impedimenti nelle rispettive sedi.
5) Si raccomanda di sostituire contemporaneamente ambedue i dischi dello stesso assale e prelevarli dalla stessa confe-

zione verificando che le parti da sostituire siano conformi alle caratteristiche tecniche del veicolo. Quindi montare il di-
sco nuovo sul mozzo. Se presente, stringere accuratamente la vite di fissaggio del disco. Nel caso sia stato necessario 
smontare il mozzo ruota, il disco deve essere montato sullo stesso e fissato con le viti serrate al valore della coppia di 
serraggio indicata dal costruttore. A questo punto, montare il mozzo sul cuscinetto. 
NB: Ad ogni cambio disco è sempre necessario sostituire anche le relative pastiglie.

6) Montare le pastiglie nuove, la pinza e la ruota seguendo la procedura inversa rispetto a quanto descritto al punto 1. Le 
colonnette (o i dadi) devono essere avvitati nella sequenza indicata e alla coppia di seguito prescritta:
– colonnetta M12  coppia di serraggio 90-135
– colonnetta M14  coppia di serraggio 140-210
– colonnetta M16  coppia di serraggio 215-320

7) Premere più volte il pedale freno in modo da verificare l’aderenza tra il disco e la pastiglie appena montati.
8) Verificare il livello del liquido dei freni, rabboccando, se necessario, fino al valore massimo.

Collaudi e rodaggio
In seguito alla sostituzione di dischi e pastiglie il personale specializzato deve effettuare un collaudo su strada accertando-
si che non vi siano vibrazioni né rumori provenienti dai freni durante la marcia e in frenata; durante questo collaudo, evitare 
frenate per un tempo superiore a 3 secondi.
Consigliare all’utente finale un breve periodo di rodaggio di circa 200 Km in cui effettuare delle frenati brevi e non violente.

00_INDICI_001_024.indd   12 30-03-2010   15:46:06



13

GB

READING PART NUMBER

D F X X X X Brake disc front/rear - generical application

D F V X X X X Brake disc front/rear - painted version

BRAKE DISCS REPLACEMENT INSTRUCTIONS

Forward
Magneti Marelli recommends that personnel carrying out a brake disc replacement should be qualified and competent in 
the area of work they are about to undertake. They must have read and understand any instructions issued with the new 
brake discs.

Dismantling/mounting of brake disc
1) At the beginning, remove the road wheel, take off the pads and push the pistons back using the correct tool for this 

operation. Having care to not disconnecting the brake hose, take off the caliper and bracket from its mounting and sup-
port with the means of hook. Do not let the caliper hang on the hose during this operation.

2) Undo the retaining bolts in the disc or remove securing washer and remove the worn disc.
3) Clean the hub surface of all rust and check for damage, clean the inner face of the disc mounting surface with brake 

cleaner to remove protecting coating.
4) Check wheel bearings for play and that they are running smoothly.
5) Always fit discs in axle sets and ensure they are from the same packaging. Always check discs for correct application. 

Clean the brake disc with brake cleaner to remove all the protective coating. Fit the new disc to the hub and refit mount-
ing screws or washers, fit the wheel nuts/bolts and torque to the correct setting.

6) Fit new brake pads as described by the manufacturer (never fit used brake pads to a new disc) and assemble in reverse 
of point 1). Tighten the fastener in the correct sequence, observing the prescribed torque. 
FASTENER SIZE THIGHTENING TORQUE (Nm)

M12 90-135
M14 140-210
M16 215-320

7) Press the brake pedal several times to match the pads up to disc. Spin the disc to check for binding and smooth opera-
tion, also check for fluid leaks.

8) Top fluid level up if necessary refit road wheel and torque to manufacturers recommendation.

Test and running in
Road test the vehicle making sure to check for vibrations and noises while driving, during the test avoid braking for more 
then 3 seconds at any one time.
Advise the customer that a period of bedding in is required to obtain a maximum braking effect, and they should avoid 
heavy and prolonged for 150-200 miles.
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D

ABKÜRZUNGEN

D F X X X X Bremsscheibe vorn / hinten - allgemeine Anwendung

D F V X X X X Bremsscheibe vorn / hinten - lackiert

ANLEITUNG ZUM BREMSSCHEIBENWECHSEL

Vorab-Bemerkung
Magneti Marelli weist darauf hin, dass der Bremsscheibenwechsel ausschließlich von Personal ausgeführt werden darf, 
das professionell im Bereich KFZ-Kundendienst und –Instandsetzung tätig ist und nach Möglichkeit eine fachspezifische 
Ausbildung zum Auswechseln von Bremskomponenten vorweisen kann.

Bremsscheibe Aus-/Einbauen
1) Zunächst den Reifen abmontieren und dann die Bremszange abnehmen, ohne die Flüssigkeitsleitung auszubauen. 

Dann den Bremsbelag abnehmen, er darf nicht herunterhängen. Anschließend den/die Bremskolben mit einem entspre-
chenden Werkzeug rückstellen.

2) Die abgenutzte Bremsscheibe abnehmen und dazu ggf. die Radnabe ausbauen.
3) Die Auflagefläche der neuen Bremsscheibe und der Radnabe gründlich reinigen und überprüfen, dass sie weder verbo-

gen noch beschädigt ist.
4) Sicherstellen, dass das Lagerspiel den Herstellerangaben entspricht und die Kugeln frei und unbehindert drehen können.
5) Es wird empfohlen, beide Bremsscheiben einer Achse gleichzeitig zu wechseln, sie aus einer Packung zu nehmen und 

beim Wechsel auf die technischen Merkmale des Fahrzeugs zu achten. Dann die neue Scheibe auf der Radnabe mon-
tieren. Die Verriegelungsschraube der Scheibe (falls vorhanden) gut festziehen. Wurde auch die Radnabe ausgebaut, 
Bremsscheibe auf die Nabe aufziehen und die Schrauben unter Beachtung des vom Hersteller angegebenen Anzugs-
moments festziehen. Dann die Nabe am Lager montieren.
ACHTUNG: Bei jedem Bremsscheibenwechsel müssen auch die Bremsbeläge gewechselt werden.

6) Neue Bremsbeläge, Bremszange und Reifen in umgekehrter Reihenfolge (siehe Punkt 1) wieder montieren. Zum Anzie-
hen der Bolzen nachstehende Reihenfolge und Anzugsmomente beachten:
– Bolzen M12  Anzugsmoment 90-135
– Bolzen M14  Anzugsmoment 140-210
– Bolzen M16  Anzugsmoment 215-320

7) Das Bremspedal mehrmals durchdrücken, um die korrekte Haftung zwischen der neu montierten Scheibe und den 
Belägen zu prüfen.

8) Bremsflüssigkeitsstand überprüfen und ggf. bis zum Höchststand auffüllen.

Testfahrt und Einfahrzeit
Nach dem Bremsscheibenwechsel muss der Mechaniker eine Testfahrt vornehmen und dabei auf etwaige ungewöhnliche 
Schwingungen und Geräusche der Bremsen achten. Während der Testfahrt mehr als 3 Sekunden lange Bremsungen 
vermeiden.
Den Kunden darauf hinweisen, die Bremsen etwa 200 km lang einzufahren und dabei heftige, lange Bremsungen zu ver-
meiden.
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F

LECTURE CODE

D F X X X X Disque de Frein avant / arrière - application générique

D F V X X X X Disque de Frein avant / arrière - peint

INSTRUCTIONS POUR LE REMPLACEMENT DU DISQUE DE FREIN

Avant-propos
Magneti Marelli recommande de faire effectuer le remplacement du disque de frein exclusivement par un personnel exer-
çant une activité professionnelle dans le domaine de l’assistance et de la réparation de véhicules et ayant reçu une forma-
tion spécifique en ce qui concerne les procédures de remplacement de composants du frein.

Démontage/montage du disque
1) Après avoir démonté la roue, ôter la pince sans décrocher le tube d’alimentation du liquide. Démonter ensuite la pla-

quette en veillant à ne pas la laisser pendre. Porter maintenant le ou les pistons en arrière en utilisant l’outil prévu à cet 
effet.

2) Ôter le disque usé et, au besoin, démonter le moyeu de la roue.
3) Dégraisser soigneusement le plan d’appui du nouveau disque et le plan du moyeu, en vérifiant que ce dernier plan n’a 

subi aucune altération au niveau de sa forme et aucun dommage.
4) S’assurer que les roulements ne présentent pas un jeu supérieur à celui indiqué par le fabricant et que les billes tournent 

sans obstacle dans leurs logements.
5) Il est recommandé de remplacer les deux disques du même essieu en même temps et de les extraire du même paquet 

en vérifiant que les pièces à remplacer sont conformes aux caractéristiques techniques du véhicule. Monter ensuite le 
disque neuf sur l’essieu. Si la vis de fixation du disque est présente la serrer soigneusement. Si le démontage du moyeu 
de la roue a été nécessaire, le disque doit être monté sur ce même moyeu et fixé avec les vis serrées à la valeur du 
couple de serrage indiqué par le fabricant. Monter alors le moyeu sur le roulement. 
NB : à chaque changement de disque il est également nécessaire de remplacer les plaquettes correspondantes.

6) Monter les plaquettes neuves, la pince et la roue en effectuant les opérations décrites au point 1 dans le sens inverse. 
Les colonnettes (ou les écrous) doivent être vissées en respectant la séquence indiquée et le couple de serrage prescrit 
ci-après :
– colonnette M12  couple de serrage 90-135
– colonnette M14  couple de serrage 140-210
– colonnette M16  couple de serrage 215-320

7) Appuyer plusieurs fois sur la pédale de frein de manière à vérifier l’adhérence entre le disque et la plaquette qui viennent 
d’être montés.

8) Vérifier le niveau du liquide des freins et au besoin en rajouter jusqu’à la valeur maximale.

Essais et rodage
Suite au remplacement de disques et de plaquettes le personnel expert doit effectuer un essai sur route pour s’assurer de 
l’absence de vibrations et de bruits provenant des freins pendant la marche et le freinage. Au cours de ces essais, éviter 
les freinages d’une durée supérieure à 3 secondes.
Conseiller à l’utilisateur final une courte période de rodage d’environ 200 km durant laquelle effectuer des freinages brefs 
et non violents.
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LECTURA CÓDIGO

D F X X X X Disco Freno anterior / posterior – aplicación genérica

D F V X X X X Disco Freno anterior / posterior – barnizado

INSTRUCCIONES PARA LA SUSTITUCIÓN DEL DISCO DE FRENO

Preámbulo
Magneti Marelli recomienda que la sustitución del disco de freno sea efectuada exclusivamente por personal que desarro-
lle, profesionalmente, su actividad en el sector de la asistencia y la reparación de vehículos y que, con preferencia, tenga 
una formación específica sobre los procedimientos de sustitución de los componentes del freno.

Desmontaje/montaje del disco
1) Después de desmontar la rueda, desmontar la pinza sin desconectar el conducto del líquido. Después desmontar la 

pastilla, sin dejarla colgando. A continuación, empujar el/los pistón/ones con la correspondiente herramienta.
2) Retirar el disco desgastado y, si fuera necesario, desmontar el cubo de la rueda.
3) Desengrasar cuidadosamente la superficie de apoyo del nuevo disco y la superficie del cubo, comprobando que esta 

última superficie no haya sufrido alteraciones en la forma o daños.
4) Asegurarse de que los rodamientos no presenten un juego mayor al indicado por el fabricante y que las bolas giren 

libremente en sus respectivos asientos.
5) Se recomienda sustituir al mismo tiempo los dos discos del mismo eje y retirarlos del mismo embalaje, comprobando 

que las partes que deben sustituirse sean conformes a las características técnicas del vehículo. Después, montar el 
nuevo disco en el cubo. Si hay, apretar cuidadosamente los tornillos de fijación del disco. En caso de que haya sido 
necesario desmontar el cubo de la rueda, el disco deberá montarse en este y fijarse con los tornillos de apriete al valor 
del par de apriete indicado por el fabricante. Después, montar el cubo en el rodamiento.
NB: En cualquier cambio de disco, también es siempre necesario sustituir las correspondientes pastillas.

6) Montar las pastillas nuevas, la pinza y la rueda siguiendo el procedimiento inverso a lo descrito en el punto 1. Los es-
párragos deberán atornillarse en la secuencia y el par indicados a continuación:
– espárrago M12  par de apriete 90-135
– espárrago M14  par de apriete 140-210
– espárrago M16  par de apriete 215-320

7) Apretar varias veces el pedal del freno para comprobar la adherencia entre el disco y la pastilla recién montados.
8) Comprobar el nivel del líquido de frenos, llenándolo, si fuera necesario, hasta el valor máximo.

Pruebas y rodaje
Después de la sustitución de los discos y las pastillas, el personal especializado deberá efectuar una prueba en carretera, 
asegurándose de que no existen vibraciones ni ruidos procedentes de los frenos durante la marcha y el frenado; durante 
esta prueba, evitar frenar durante un tiempo superior a tres segundos.
Aconsejar al usuario final un breve período de rodaje de unos 200 km en el que se efectuarán frenados breves y suaves.
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LEITURA DOS CÓDIGOS

D F X X X X Disco de freio dianteiro / traseiro – aplicação geral

D F V X X X X Disco de freio dianteiro / traseiro – pintado

INSTRUÇÕES PARA A SUBSTITUIÇÃO DO DISCO DO FREIO

Introdução
A Magneti Marelli recomenda que a substituição do disco do freio seja feita exclusivamente por pessoal que desenvolva, 
em nível profissional, atividades no setor de assistência e reparação de veículos automotores e preferencialmente que 
possua formação específica relativa aos procedimentos de substituição de componentes do freio.

Desmontagem/montagem do disco
1) Depois de desmontar a roda, remover a pinça sem retirar o tubo de alimentação do fluido. Em seguida, desmontar a 

pastilha, tomando cuidado para não deixá-la pendurada. Nesse ponto, retrair o(s) pistão(ões) com a ferramenta apro-
priada.

2) Remover o disco desgastado e, se necessário, desmontar o cubo da roda.
3) Desengraxar cuidadosamente o plano de apoio do novo disco e o plano do cubo, certificando-se de que este plano não 

tenha sofrido alterações em sua forma ou danos.
4) Certificando-se de que os rolamentos não apresentem um jogo superior àquele indicado pelo fabricante, e que as es-

feras girem livremente nas sedes respectivas.
5) Recomenda-se substituir ao mesmo tempo ambos os discos do mesmo eixo e retirá-los da mesma embalagem, ve-

rificando se as partes a serem substituídas estejam em conformidade com as características técnicas do veículo. Em 
seguida, montar o novo disco no cubo. Se estiver presente, apertar com cuidado o parafuso de fixação do disco. Caso 
tenha sido necessário desmontar o cubo da roda, o disco deverá ser montado no mesmo e fixado com os parafusos 
apertados com o torque de aperto indicado pelo fabricante. Nesse ponto, montar o cubo no rolamento. 
Nota: a cada troca de disco, é sempre necessário substituir também as pastilhas respectivas.

6) Montar as pastilhas novas, a pinça e a roda seguindo o procedimento inverso em relação ao descrito no item 1. As 
colunas (ou as porcas) devem ser parafusadas na sequência indicada e com o torque indicado a seguir:
– coluna M12  torque de aperto 90-135
– coluna M14  torque de aperto 140-210
– coluna M16  torque de aperto 215-320

7) Pressionar várias vezes o pedal do freio para verificar a aderência entre o disco e as pastilhas recém-montadas.
8) Verificar o nível do fluido de freio, completando, se necessário, até o valor máximo.

Testes e amaciamento
Após a substituição de discos e de pastilhas, o pessoal especializado deverá efetuar um teste de rodagem certificando-
se de que não haja vibrações ou ruídos originados nos freios durante a movimentação e na frenagem; durante este teste, 
evitar frear por um tempo superior a 3 segundos.
Aconselhar ao usuário final um breve período de amaciamento de aproximadamente 200 km no qual efetuar frenagens 
breves e não fortes.
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Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. ha curato con particolare attenzione la 
stesura del presente catalogo; declina comunque ogni responsabilità per eventuali errori od 
omissioni relativi a schemi, disegni, corrispondenze con i codici O.E. ecc. e si riserva il diritto 
di apportare modifiche al contenuto senza l’obbligo di darne preventiva comunicazione. Sono 
particolarmente graditi, da parte degli utenti, commenti, segnalazioni di inesattezze e qualsiasi 
altro suggerimento atto a rendere più efficace la prossima edizione del catalogo.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. has devoted its best attention to the 
editing of this catalogue; it nevertheless declines any responsibility for possible mistakes or 
omissions regarding figures, drawings, correspondence with O.E. codes etc. and it reserves the 
right to modify the contents without prior notice. Users’ comments, reports of inaccuracies or any 
other suggestions which may in any way improve the next edition of this catalogue are warmly 
welcomed.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. hat diesen Katalog sorgfältig verfasst. Die 
Firma enthebt sich jeglicher Verantwortung für eventuelle Fehler oder Auslassungen hinsichtlich 
Schemen, Zeichnungen, Übereinstimmungen mit O.E. Codes usw. und behält sich das Recht vor, 
ohne Ankündigung, am Inhalt Veränderungen vorzunehmen. Anmerkungen, Fehlerhinweise und 
weitere Anregungen seitens der Kunden werden germe entgegengenommen, um die nächste 
Ausgabe des Katalogs effizienter zu gestalten.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. a soigné avec une attention particulière la 
rédaction de ce catalogue; elle décline cependant toute responsabilité pour toute erreur ou omission 
éventuelle dans les schémas, les dessins, les correspondances avec les codes O.E., etc. et se réserve 
le droit d’en modifier le contenu sans obligation de communication préalable. Les commentaires, 
les signalisations d’inexactitudes et toute autre suggestion des utilisateurs susceptibles de rendre la 
prochaine rédaction du catalogue plus efficace seront particulièrement appréciés.

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. ha cuidado con especial atención la redacción 
del presente catálogo; de todas maneras declina toda responsabilidad por eventuales errores o 
omisiones relativos a esquemas, diseños, correspondencia con los códigos O.E., etc., y se reserva 
el derecho de aportar modificaciones al contenido sin la obligación de previo aviso. Se agradecen 
especialmente los comentarios, las indicaciones de inexactitudes y cualquier otra sugerencia por 
parte de los usuarios que sean útiles para hacer más eficaz la próxima edición del catálogo. 

Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A. cuidou com particular atenção a redação 
do presente catálogo; como quer que seja, rejeita qualquer responsabilidade face a eventuais 
erros o omissões relacionados aos esquemas, desenhos, correspondências aos códigos O.E. etc. 
e reserva-se o direito de introduzir alterações ao seu conteúdo sem a obrigação de comunicação 
prévia das mesmas. São particularmente bem aceitos, comentários, sinalizações de inexatidões e 
qualquer outra sugestão idônea a tornar mais eficaz a próxima edição do catálogo.

00_INDICI_001_024.indd   22 30-03-2010   15:46:07



23

00_INDICI_001_024.indd   23 30-03-2010   15:46:07



24

La corrispondenza dovrà essere inviata a:
Correspondence should be sent to:
Der Briefverkehr ist zu richten an:
Envoyer la correspondance à:
La correspondencia debe ser enviada a:
La correspondência deverá ser enviada a:

MAGNETI MARELLI AFTER MARKET
PARTS AND SERVICE S.P.A.

Viale Aldo Borletti, 61/63
20011 Corbetta (Milano) Italia

È vietata la riproduzione, anche parziale, del contenuto del presente catalogo senza preventiva 
autorizzazione scritta della Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., che tutelerà 
i propri diritti a termine di legge.

It is forbidden to reproduce, even partially, the contents of this catalogue without prior written 
consent from Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., who will protect its 
rights in accordance with the law.

Die Vervielfältigung, auch teilweise, des urheberrechtlich geschützten Inhalts des vorliegenden 
Katalogs ist ohne schriftliche Genehmigung durch Magneti Marelli After Market Parts and 
Services S.p.A. untersagt.

Il est interdit de reproduire même partiellement le contenu de ce catalogue sans autorisation 
écrite préalable de Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., qui protégera ses 
droits selon les termes de la loi.

Está prohibida la reproducción, total o parcial, del contenido del presente catálogo sin previa 
autorización escrita de Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., que protegerá 
sus propios derechos con arreglo a la ley.

É proibida a reprodução, também parcial, do conteúdo do presente catálogo sem a prévia 
autorização escrita de Magneti Marelli After Market Parts and Services S.p.A., que defenderá 
os próprios direitos, nos termos de lei.
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THØ MIN TH A B C

ACURA

CL

2.2 4Cyl. 1997 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.2 4Cyl. 1997 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

3.0 V6 1997 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

 Integra

90 96 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

97 01 DF0277 - (- Type R) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Type R 97 01 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 Legend
Coupe 91 92 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

Sedan 91 95 DF0278 - (- GS model) 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

RL 96 98 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 TL
2.5 95 98 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

3.2 96 98 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 Vigor 92 94 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

ALFA ROMEO

 145

1.3i 9.94 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.3i 9.94 96 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.4i 16V Twin Spark 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 16V Twin Spark 96 00 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.6i 9.94 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 9.94 96 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.6i 16V Twin Spark 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V Twin Spark 96 00 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.7i 16V 9.94 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.7i 16V 9.94 96 DF0214 - 240 11 9,2 40 59 4 9

1.8i 16V Twin Spark 96 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V Twin Spark 96 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i 16V Twin Spark 12.95 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i 16V Twin Spark 12.95 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 9.94 9.96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 10.96 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 9.94 99 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

Turbodiesel 1.9 JTD 99 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 99 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 146

1.3i 9.94 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.3i 9.94 96 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.4i 16V Twin Spark 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 16V Twin Spark 96 00 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.6i 9.94 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 146

1.6i 9.94 96 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.6i 16V Twin Spark 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V Twin Spark 96 00 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

1.7i 16V 9.94 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.7i 16V 9.94 96 DF0214 - 240 11 9,2 40 59 4 9

1.8i 16V Twin Spark 96 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V Twin Spark 96 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i 16V Twin Spark 12.95 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i 16V Twin Spark 12.95 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 9.94 9.96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 10.96 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 9.94 99 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

Turbodiesel 1.9 JTD 99 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 99 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 147

1.6i 16V Twin Spark 77 00 02 DF0105 - 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

1.6i 16V Twin Spark 77 02 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V Twin Spark 00 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.2i V6 24V GTA 02 10.03 DF0108 . - 305 28 26 44,7 59 5

3.2i V6 24V GTA 11.03 05 DF0007 , . - 330 32 30 44,7 59 5

1.9 JTD 00 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

1.9 JTD 16V 02 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

1.9 JTDM 8V 88 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

1.9 JTDM 16V 85/110 04 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

all models 00 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

 155

1.6i 16V Twin Spark 96 97 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.7i Twin Spark 93 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V Twin Spark 96 97 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i Twin Spark 92 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i 16V Twin Spark 95 97 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i Turbo 16V Q4 92 97 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i Twin Spark 92 95 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.5i V6 92 97 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 1.9 93 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 2.5 93 97 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

all models 92 97 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 156

1.6i 16V Twin Spark 97 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

1.6i 16V Twin Spark 97 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

1.8i 16V Twin Spark 97 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5
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 156

1.8i 16V Twin Spark 97 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V Twin Spark 97 02 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V  JTS 02 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.5i V6 24V 97 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.2i V6 24V GTA 02 11.03 DF0108 . - (ch. 0588972) 305 28 26 44,7 59 5

3.2i V6 24V GTA 11.03 05 DF0007 , . - (ch.0588973 ) 330 32 30 44,7 59 5

Turbodiesel 1.9 JTD 97 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

Turbodiesel 1.9 JTD 97 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Turbodiesel 1.9 JTD 16V 02 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Turbodiesel 2.4 JTD 97 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

all models 97 01 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

all models 02 05 DF0110 - 276 10 9 45,7 59 5 9,5

 156
 Sportwagon

1.6i 16V Twin Spark 00 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

1.6i 16V Twin Spark 00 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

1.8i 16V Twin Spark 00 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

1.8i 16V Twin Spark 00 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V Twin Spark 00 02 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V  JTS 02 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.5i V6 24V 00 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.2i V6 24V GTA 02 11.03 DF0108 . - (ch. 0588972) 305 28 26 44,7 59 5

3.2i V6 24V GTA 11.03 05 DF0007 , . - (ch.0588973 ) 330 32 30 44,7 59 5

Turbodiesel 1.9 JTD 00 05 DF0105 - (ch. 0383455) 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

Turbodiesel 1.9 JTD 00 05 DF0003 . - (ch.0383456 ) 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Turbodiesel 1.9 JTD 16V 02 06 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Turbodiesel 2.4 JTD 00 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

all models 00 01 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

all models 02 06 DF0110 - 276 10 9 45,7 59 5 9,5

 156
Crosswagon

Turbodiesel 1.9 JTD 16V Q4 04 07 DF0007 , . - 330 32 30 44,7 59 5

Turbodiesel 1.9 JTD 16V Q4 04 07 DF0110 - 276 10 9 45,7 59 5 9,5

 159

1.8i 16V 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

1.8i 16V 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

1.9i 16V JTS 05 2.06 DF0111 . (ch. 7026205) 305 28 26 39,7 70 5

1.9i 16V JTS 3.06 DF0113 . (ch.7026206 ) 305 28 26 39,7 70 5

1.9i 16V JTS 05 2.06 DF0112 (ch. 7026205) 278 12 10 43,2 70 5

1.9i 16V JTS 3.06 DF0114 (ch.7026206 ) 278 12 10 43,2 70 5

2.2i 16V JTS 05 2.06 DF0111 . (ch. 7026205) 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 3.06 DF0113 . (ch.7026206 ) 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 05 2.06 DF0112 (ch. 7026205) 278 12 10 43,2 70 5
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 159

2.2i 16V JTS 3.06 DF0114 (ch.7026206 ) 278 12 10 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 05 2.06 DF0115 . (ch. 7026205) 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 3.06 DF0117 . (ch.7026206 ) 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 05 2.06 DF0118 . (ch. 7026205) 292 22 20 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 3.06 DF0116 . (ch.7026206 ) 292 22 20 43,2 70 5

1.9 JTDM  8V 05 2.06 DF0111 . (ch. 7026205) 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM  8V 3.06 DF0113 . (ch.7026206 ) 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM  8V 05 2.06 DF0112 (ch. 7026205) 278 12 10 43,2 70 5

1.9 JTDM  8V 3.06 DF0114 (ch.7026206 ) 278 12 10 43,2 70 5

1.9 JTDM 16V 05 2.06 DF0111 . (ch. 7026205) 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM 16V 3.06 DF0113 . (ch.7026206 ) 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM 16V 05 2.06 DF0112 (ch. 7026205) 278 12 10 43,2 70 5

1.9 JTDM 16V 3.06 DF0114 (ch.7026206 ) 278 12 10 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V 05 2.06 DF0115 . (ch. 7026205) 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V 3.06 DF0117 . (ch.7026206 ) 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V 05 2.06 DF0118 . (ch. 7026205) 292 22 20 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V 3.06 DF0116 . (ch.7026206 ) 292 22 20 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V Q4 07 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V Q4 07 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

 159 S.W.

1.8i 16V 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

1.8i 16V 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

1.9i 16V JTS 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

1.9i 16V JTS 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

2.2i 16V JTS 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 06 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 06 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

1.9 JTDM  8V 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM  8V 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

1.9 JTDM  16V 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

1.9 JTDM  16V 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V 06 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V 06 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V Q4 07 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V Q4 07 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

 164

2.0i  Twin Spark 87 89 DF0287 - (ch. 6142573) 257 20 18,2 51,7 59 4 10

2.0i  Twin Spark 90 98 DF0222 . - (ch.6142574 ) 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i  Twin Spark 87 98 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

01a_marca-veicolo_025_123_1.indd   30 30-03-2010   15:21:26



31

kW

THØ MIN TH A B C

ALFA ROMEO

 164

2.0i Turbo 87 9.92 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i Turbo 87 9.92 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

2.0i V6 Turbo 91 9.92 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i V6 Turbo 10.92 98 DF0005 . - 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i V6 Turbo 91 98 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

3.0i V6 87 9.92 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.0i V6 87 9.92 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

3.0i V6 24V 10.92 98 DF0005 . - 281 26 24,2 43,5 59 5 10

3.0i V6 24V 10.92 98 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

3.0i V6 24V Q4 12.93 98 DF0005 . - 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Quadrifoglio V6 90 9.92 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Quadrifoglio V6 24V 10.92 93 DF0005 . - 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Quadrifoglio 90 93 DF0211 - (all models) 251 10 9 50,5 59 5 9,5

Turbodiesel 2.5 87 9.92 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

Turbodiesel 2.5 10.92 98 DF0005 . - 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.5 87 98 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

 166

2.0i 16V Twin Spark 98 07 DF0292 . 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.0i V6 Turbo 98 07 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

2.5i V6 24V 98 07 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

3.0i V6 24V 98 07 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

3.2i V6 24V 03 07 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

Turbodiesel 2.4 JTD 100/103/110 98 07 DF0292 . 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.4 JTD / JTDM 129/132/136 03 08 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

all models 98 08 DF0293 - 276 10 9 51,7 59 5 10

 33

all models 83 85 DF0099 239 11 9 45 58,5 4 10

1.3 / IE 86 95 DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

1.5 / IE   86 95 DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

1.7 / IE / IE16V     86 95 DF0103 239 22 20,2 46 58,5 4 10

2WD 90 95 DF0214 - (+ ABS) 240 11 9,2 40 59 4 9

Turbodiesel 1.8 86 93 DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

Alfa 75

1.6 / i.e. 85 92 DF0100 250 12,6 10,7 54 72 4 10

1.6 / i.e. 85 92 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

1.8 / i.e. 85 92 DF0100 250 12,6 10,7 54 72 4 10

1.8 / i.e. 85 92 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

1.8 Turbo/America 86 91 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

1.8 Turbo/America 86 91 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

2.0 85 88 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.0 Twin Spark 87 92 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10
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Alfa 75

2.0 Twin Spark 87 92 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

2.5 Q.V. V6 85 87 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

2.5 Q.V. V6 85 87 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

3.0 V6 87 91 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

3.0 V6 87 91 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 85 10.88 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 2.0 11.88 92 DF0100 250 12,6 10,7 54 72 4 10

Turbodiesel 2.0 11.88 92 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 2.4 11.88 92 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Alfa 90

1.8/Super 84 87 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.0-2.0i/Super 84 87 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.0i V6/Super 84 87 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.5i Q.O./Super 84 87 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

2.5i Q.O./Super 84 87 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 2.4/Super 84 87 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

Alfetta
1.6-1.8-2.0 79 85 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 2.0/2.4 80 85 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Arna
all models 83 85 DF0099 239 11 9 45 58,5 4 10

all models 86 87 DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

 Brera

2.2i 16V JTS 1.06 2.06 DF0111 . 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 3.06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 1.06 2.06 DF0112 278 12 10 43,2 70 5

2.2i 16V JTS 3.06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 1.06 2.06 DF0115 . 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 3.06 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 1.06 2.06 DF0118 . 292 22 20 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 3.06 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V 4.06 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V 4.06 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

 Giulietta

1.3-1.6-1.8 77 86 DF0100 250 12,6 10,7 54 72 4 10

1.3-1.6-1.8 77 86 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.0 84 86 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

2.0 Turbo 83 84 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

2.0 Turbo 83 84 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

Turbodiesel 2.0 84 86 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

 GT

1.8i 16V TS 103 04 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

2.0i 16V JTS 121 12.03 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.2i V6 24V 176 12.03 DF0007 , . - 330 32 30 44,7 59 5
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 GT
Turbodiesel 1.9 16V MJ 110 12.03 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

all models 12.03 DF0110 - 276 10 9 45,7 59 5 9,5

 GTV 2.0 80 87 DF0097 250 10 8 21 62 6 10

 Gtv

1.8i 16V Twin Spark 98 05 DF0289 . - 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i 16V Twin Spark 95 05 DF0289 . - 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i 16V JTS 03 05 DF0289 . - 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i V6 Turbo 95 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.0i V6 24V 97 05 DF0108 . - 305 28 26 44,7 59 5

3.2i V6 24V 03 05 DF0007 , . - 330 32 30 44,7 59 5

all models 95 05 DF0217 - 240 11 9,2 40 59 5

 GTV 6
2.5 80 87 DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

2.5 80 87 DF0098 250 10 8 21 62 6 10

 MiTo

1.4i 16V 57 / 70 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V Turbo 88 09 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

1.3 16V JTDm 66 09 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

1.6 16V JTDm 88 08 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

 Spider (916)

1.8i 16V Twin Spark 98 05 DF0289 . - 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i 16V Twin Spark 95 05 DF0220 . - (ch. 6009486) 257 20 18,2 40,5 59 5

2.0i 16V Twin Spark 95 05 DF0289 . - (ch.6009487 ) 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i 16V JTS 03 05 DF0289 . - 284 22 20,2 39,4 59 5

2.0i V6 Turbo 98 05 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.0i V6 95 00 DF0003 . - 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

3.0i V6 24V 00 05 DF0108 . - 305 28 26 44,7 59 5

3.2i V6 24V 03 05 DF0007 , . - 330 32 30 44,7 59 5

all models 95 05 DF0217 - 240 11 9,2 40 59 5

 Spider (9380)

2.2i 16V JTS 06 DF0113 . 305 28 26 39,7 70 5

2.2i 16V JTS 06 DF0114 278 12 10 43,2 70 5

3.2i V6 JTS Q4 06 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

3.2i V6 JTS Q4 06 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

2.4 JTDM 20V 07 DF0117 . 330 28 26 39,7 70 5

2.4 JTDM 20V 07 DF0116 . 292 22 20 43,2 70 5

 Sprint
1.3  87 89 DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

1.7 87 89 DF0103 239 22 20,2 46 58,5 4 10

ALFA ROMEO  LCV

AR 6
81 5.84 DF0207 - (ch. 154461) 256 13 11 61 72 5 11,5

6.84 89 DF0209 - (ch.154462 ) 256 16 13,5 64 73 5 11,5

AR 8 all models 78 89 DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 10 Series 1.3-1.4-Diesel 1.6 79 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 Super Ischia 84 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

AUDI

 100 / Avant

1.6-1.9-2.0 8.76 7.82 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

2.2 85 77 7.82 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

2.2 E 100 77 7.82 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

all models 78 7.82 DF0120 (+ vented discs) 256 22 20 46,2 68 4 11

Diesel 2.0 78 7.82 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

Turbodiesel 2.0 82 7.82 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

 100

1.8 8.82 90 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

1.8 8.86 90 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

1.8 CS 8.84 90 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

1.9 8.82 7.84 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

2.1 8.82 7.84 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.1 8.82 7.84 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Diesel 2.0 8.82 7.84 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

Turbodiesel 2.0 8.82 7.84 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

 100 Avant

all models 8.82 7.84 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

all models 8.82 7.84 DF0123 (+ rear disc) 245 10 8 59,2 68 4 11

1.8 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

1.8 8.86 90 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

1.8 CS 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.0 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.0 8.86 90 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 CS 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2 85/100 8.82 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2 85/100 8.82 87 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3 100 83 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.3 100 83 87 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Diesel 2.0-2.4 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

Turbodiesel 2.0 8.84 90 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

Turbodiesel 2.5 1990 DF0120 (+ 14” wheel) 256 22 20 46,2 68 4 11

 100 / Avant
 (C4 / A4)

2.0  4cyl. 74 12.90 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0E  4cyl. 85 12.90 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0E 16V 92 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0E 16V 92 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.3E 5cyl. 12.90 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11
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 100 / Avant
 (C4 / A4)

2.3E 5cyl. 12.90 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.6E V6 5.92 94 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6E V6 5.92 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.8E V6 12.90 94 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8E V6 12.90 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

Diesel 2.4 12.90 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 6.91 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 6.91 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

 100 quattro /
Avant quattro

1.8 10.84 90 DF0120 (standard 
braking system) 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2-2.3 88 90 DF0120 (standard 
braking system) 256 22 20 46,2 68 4 11

 100 quattro /
Avant q.
 (C4 / A4)

2.0E 4cyl. 85 12.90 93 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0E 16V 93 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0E 16V 93 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.3E 5cyl. 12.90 94 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.3E 5cyl. 12.90 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.6E V6 92 94 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6E V6 92 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

2.8E V6 12.90 94 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8E V6 12.90 94 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

 4000
8.79 84 DF0479 - (USA application) 239 12 10 35 65 4 11

85 87 DF0009 - (USA application) 239 20 18 38,7 65 4 11

 5000
77 88 DF0120 (USA application) 256 22 20 46,2 68 4 11

83 88 DF0123 (USA application) 245 10 8 59,2 68 4 11

 80

1.3 L/GL 72 7.81 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.5-1.6 72 7.76 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.5-1.6 8.76 7.81 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

all models 8.81 7.86 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

GT/GTE Sport 73 7.78 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

GTE 1.8 83 87 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6 8.86 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

1.8 / S 54/66 8.86 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

1.8 E 8.86 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

1.8 E 8.86 8.91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

1.9 9.86 7.89 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

1.9 9.86 7.89 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 E / 16V 8.86 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11
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 80

2.0 E / 16V 8.86 8.91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Automatic 72 7.81 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Automatic 9.86 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

Automatic 9.86 8.91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Diesel 1.6 8.80 7.81 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.6 8.86 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

Diesel 1.9 89 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

Turbodiesel 1.6 8.86 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

 80 (B3)

1.6 55 9.91 7.92 DF0124 (ch. 8CN3) 256 13 11 56,2 68 4 11

1.6 55 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3 / 
+ ABS) 245 10 8 59,2 68 4 11

1.8 65 9.91 7.92 DF0124 (ch. 8CN3) 256 13 11 56,2 68 4 11

1.8 65 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3 / 
+ ABS) 245 10 8 59,2 68 4 11

1.8E 82 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

1.8E 82 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3) 245 10 8 59,2 68 4 11

1.9E 83 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

1.9E 83 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3) 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 66 9.91 7.92 DF0124 (ch. 8CN3) 256 13 11 56,2 68 4 11

2.0 66 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3 / 
+ ABS) 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 16V 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0 16V 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3) 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 Automatic 66 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 85 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 85 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3) 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3E 9.91 7.92 DF0010 , (ch. 8CN3) 256 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 9.91 7.92 DF0123 (ch. 8CN3) 245 10 8 59,2 68 4 11

2.6E V6 92 6.93 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 92 6.93 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 6.93 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 6.93 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Turbodiesel 1.9 TD/TDI 9.91 7.92 DF0124 (ch. 8CN3) 256 13 11 56,2 68 4 11

Turbodiesel 1.9 TD/TDI 9.91 7.92 DF0123
(ch. 8CN3 / 
+ ABS)

245 10 8 59,2 68 4 11

 80 /Avant (B4)

1.6i 51 8.92 96 DF0125 , (ch.8CP000001 ) 280 13 11 56,2 68 4 11

1.6i 73/74 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0 i 66 8.92 96 DF0125 , (ch.8CP000001 ) 280 13 11 56,2 68 4 11
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 80 /Avant (B4)

2.0E 85 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 16V 101/103 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 7.93 96 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.8E V6 7.93 96 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

Automatic 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

Turbodiesel 1.9 TD/TDI 8.92 96 DF0125 , (ch.8CP000001 ) 280 13 11 56,2 68 4 11

all models 8.92 96 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

 80 quattro

1.8 8.82 8.86 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

1.8 66 9.86 8.91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

1.8 82 9.86 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

1.9 9.86 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.0 8.82 84 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.0 88 8.91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2 8.82 8.86 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

all models 8.82 8.91 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

 80 quattro /
Avant quattro

2.0 16V 9.91 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0 16V 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 9.91 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 9.91 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 8.92 96 DF0011 , . (ch.8CP000001 ) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 8.92 96 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 96 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

all models 9.91 96 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

 90

1.8 89 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

1.8 89 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0 10.84 3.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.0 4.87 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.0 4.87 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.2 4.87 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2 4.87 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3 85 85 7.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.3 100 10.84 3.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.3 98/100 4.87 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.3 98/100 4.87 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3 20V 125 88 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Turbodiesel 1.6 6.84 7.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11
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 90 Turbodiesel 1.6 4.88 91 DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

 90 quattro

2.0 88 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2.2 8.84 3.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.2 4.87 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

2:03 98/100 4.87 91 DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

all models 4.87 91 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

A3

1.6i 96 4.03 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V 92 96 4.03 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110/132 96 4.03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/74/81 96 4.03 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 00 4.03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 96 4.03 DF0497 - (- Quattro) 232 9 7 39,3 65 5 12

A3 (II)

1.4i 16V TFSI 07 DF0020 , - (PR: 1ZF/1ZM) 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TFSI 07 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 5.03 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 8.03 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 110 5.03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 04 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 5.03 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 100/103 5.03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 5.03 DF0507 - (+255mm disc / 
PR: 1KD/1KQ) 255 10 7 51,3 65 5

all models 5.03 DF0508 - (+260mm disc / 
PR: 1KE) 260 12 9 48,3 65 5

all models 5.03 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

A3 quattro

1.8i 20V 92 98 6.03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110/132 97 6.03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 00 6.03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 98 6.03 DF0132 - 239 9 7 33,4 65 5

A3 quattro (II)

2.0i 16V TFSI 147 04 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2i V6 24V 03 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

2.0 16V TDI 100/103 04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 04 DF0508 - (+260mm disc / 
PR: 1KF) 260 12 9 48,3 65 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A3
 quattro (II) all models 04 DF0608 - (+286mm disc / 

PR: 1KJ/1KU) 286 12 10 48,2 65 5

A3 Cabriolet

1.8i 16V TFSI 08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16 V TFSI 08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 08 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 TDI 08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

all models 08 DF0507 - (+255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

all models 08 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

A3 Sportback

1.4i 16V TFSI 07 DF0020 , - (PR: 1ZF/1ZM) 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TFSI 07 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 110 04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 04 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 100/103 04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 04 DF0507 - (+255mm disc / 
PR: 1KD/1KQ) 255 10 7 51,3 65 5

all models 04 DF0508 - (+260mm disc / 
PR: 1KE) 260 12 9 48,3 65 5

all models 04 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

A3 Sportback
 quattro

2.0i 16V TFSI 147 04 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2i V6 24V 04 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

2.0 16V TDI 103 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 04 DF0508 - (+260mm disc / 
PR: 1KF) 260 12 9 48,3 65 5

all models 04 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KJ/1KU) 286 12 10 48,2 65 5

A4

1.6 11.94 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

1.6 9.97 11.00 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8 20V 11.94 9.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

1.8 20V 9.97 11.00 DF0499 , (Ch.8DV054062 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A4

1.8 20V Turbo 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Diesel 1.9 96 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

Diesel 1.9 9.97 11.00 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 55/66 11.94 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

Turbodiesel 1.9 TDI 55/66 9.97 11.00 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 95 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 11.94 11.00 DF0127 (- ABS ring) 245 10 8 83,6 45,2 5 12

A4 (II)

1.6i 12.00 04 DF0499 , (+ 280mm disc) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 12.00 04 DF0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.6i 12.00 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0i 20V 12.00 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 12.00 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0i 16V FSI 02 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 16V FSI 02 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.4i V6 30V 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

3.0i V6 30V 00 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 00 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 74 12.00 04 DF0499 , (+ 280mm disc) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74 12.00 04 DF0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74 12.00 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.9 TDI 96 12.00 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 12.00 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.5 D 00 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 D 00 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.5 V6 TDI 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 (III)
 [8EC]

1.6i 11.04 10.07 DF0499 , (PR:1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 11.04 10.07 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.6i 11.04 10.07 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

NEW

NEW

NEW
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A4 (III)
 [8EC]

1.8i 20V Turbo 11.04 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 20V 96 11.04 10.07 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 96 11.04 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 20V FSI 110 1.05 7.05 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V FSI 110 1.05 7.05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 16V TFSI 125 06 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 85 11.04 10.07 DF0499 , (PR:1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 10.07 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 10.07 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 89/93 05 10.07 DF0499 , (PR:1LO/1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 10.07 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 10.07 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 100/103 11.04 10.07 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 100/103 11.04 10.07 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 120/125 06 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Avant

1.6 96 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

1.6 9.97 4.01 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8 20V 96 9.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

1.8 20V 9.97 4.01 DF0499 , (Ch.8DV054062 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Diesel 1.9 96 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

Diesel 1.9 9.97 4.01 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 55/66 96 9.97 DF0015 , 280 13 11 46,2 68 5

Turbodiesel 1.9 TDI 55/66 9.97 4.01 DF0499 , (Ch.8DV160001 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 96 4.01 DF0127 (- ABS ring) 245 10 8 83,6 45,2 5 12

A4 Avant (II)

1.6i 5.01 04 DF0499 , (+ 280mm disc) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 5.01 04 DF0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.6i 5.01 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 01 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A4 Avant (II)

2.0i 16V FSI 02 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 16V FSI 02 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.4i V6 30V 5.01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 5.01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

3.0i V6 30V 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 74 5.01 04 DF0499 , (+ 280mm disc) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74 5.01 04 DF0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74 5.01 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.9 TDI 96 5.01 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 5.01 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.5 V6 TDI 5.01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 5.01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Avant
 (III) [8ED]

1.6i 11.04 3.08 DF0499 , (PR:1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 11.04 3.08 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.6i 11.04 3.08 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 11.04 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 20V 11.04 3.08 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 11.04 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 20V FSI 06 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 85 11.04 3.08 DF0499 , (PR:1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 3.08 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 3.08 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 89/93 05 3.08 DF0499 , (PR:1LZ) 280 22 20 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 3.08 DF0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 3.08 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 100/103 11.04 3.08 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 100/103 11.04 3.08 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 120/125 06 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 quattro

1.8 20V 11.94 9.96 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

1.8 20V 10.96 11.00 DF0499 , (Ch.8DV054062 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 11.94 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110 97 11.00 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 11.94 11.00 DF0128 245 10 8 47,7 68 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A4 quattro (II)

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

3.0i V6 30V 00 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 00 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 96 12.00 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 12.00 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.5 V6 TDI 132 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 132 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 quattro
 (III) [8EC]

1.8i 20V Turbo 11.04 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0 16V TDI 103 06 10.07 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 103 06 10.07 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 120/125 06 10.07 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Avant
 quattro

1.8 20V 1.96 9.96 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

1.8 20V 10.96 4.01 DF0499 , (Ch.8DV054062 ) 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 1.96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 1.96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 1.96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110 97 4.01 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 1.96 4.01 DF0128 245 10 8 47,7 68 5

A4 Avant
 quattro (II)

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

3.0i V6 30V 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

1.9 TDI 96 01 04 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 01 04 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.5 V6 TDI 132 01 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 132 01 04 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Avant
 quattro (III)
 [8ED]

1.8i 20V Turbo 11.04 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0 16V TDI 103 06 3.08 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 103 06 3.08 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.0 16V TDI 120/125 06 3.08 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Cabriolet 1.8i 20V Turbo 02 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A4 Cabriolet

1.8i 20V Turbo 02 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0i 20V 04 05 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 04 05 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.4i V6 30V 02 05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 02 05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

3.0i V6 30V 02 05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 02 05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

2.0 TDI 05 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 TDI 05 DF0122 245 10 8 39,8 68 10

2.5 V6 TDI 02 05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 02 05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A4 Cabriolet
 quattro

1.8i 20V Turbo 03 05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8i 20V Turbo 03 05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

3.0i V6 30V 03 05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 03 05 DF0134 - 255 12 10 39,7 68 9

A6

1.8 20V 10.95 3.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0  8V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 16V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 E 6.94 3.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.3 10V 94 95 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.6 V6 6.94 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 95 3.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 85 6.94 3.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 103 95 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 6.94 3.97 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 (II)

1.8i 20V 4.97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V 4.97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 01 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.7i V6 30V Turbo 99 4.04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 4.97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 30V 4.97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 4.04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12
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A6 (II)

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 4.97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 4.97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 4.97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 4.97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

all models 4.97 4.04 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 (III)

2.0i 16V TFSI 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.4i V6 24V 5.04 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.8i V6 24V  FSI 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0i V6 30V 04 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.2i V6 24V FSI 5.04 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.0 16V TDI 89/100/103 7.04 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 11.04 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0 V6 24V TDI 171 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

all models 5.04 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

A6 Avant

1.8 20V 10.95 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0  8V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 16V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 E 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.3 10V 94 95 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.6 V6 6.94 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 95 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 85 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

Turbodiesel 2.5 TDI 103 95 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 6.94 97 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 Avant (II)

1.8i 20V 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8 20V Turbo 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 01 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.7i V6 30V Turbo 99 04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 30V 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

NEW
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A6 Avant (II)

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

all models 98 04 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 Avant (III)

2.0i 16V TFSI 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.4i V6 24V 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.8i V6 24V  FSI 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0i V6 30V 05 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.2i V6 24V FSI 05 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.0 16V TDI 89/100/103 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 05 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0 V6 24V TDI 171 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

all models 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

A6 quattro

1.8 20V 12.95 3.97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 16V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.3 10V 94 95 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.6 V6 6.94 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 95 3.97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 6.94 3.97 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 quattro (II)

1.8 20V Turbo 97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.7i V6 30V Turbo 99 4.04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 3.97 4.04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 4.04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

4.2i V8 40V 99 4.04 DF0018 , . (- PR: 1LX-T7S) 321 30 28 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 3.97 4.04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 3.97 4.04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

97 4.04 DF0129 (PR: 0N1) 245 10 8 53,8 68 5 11

97 4.04 DF0133 (PR: 0N5) 255 10 8 53,8 68 5 11

97 4.04 DF0130 (PR: 0N6) 255 10 8 47,8 68 5 11

A6 quattro (III)

2.4i V6 24V 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.4i V6 24V 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

2.8i V6 24V  FSI 07 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.8i V6 24V  FSI 07 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.0i V6 30V 5.04 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

NEW

NEW

NEW
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A6 quattro (III)

3.0i V6 30V 5.04 06 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.2i V6 24V FSI 183/188 5.04 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.2i V6 24V FSI 183/188 5.04 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

4.2i V8 40V / FSI 246/257 5.04 DF0021 , . - 347 30 28 59,4 68 5

4.2i V8 40V / FSI 246/257 5.04 DF0022 , . - 330 22 20 49,2 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 11.04 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 11.04 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.0 V6 24V TDI 155/165/171 5.04 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0 V6 24V TDI 155/165/171 5.04 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

A6 Avant
 quattro

1.8 20V 12.95 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.0 16V 6.94 97 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.3 10V 94 95 DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

2.6 V6 6.94 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 95 97 DF0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

all models 6.94 97 DF0126 (+ solid disc) 245 10 8 63,9 68 5 11

A6 Avant 
quattro

1.8 20V Turbo 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.7i V6 30V Turbo 99 04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 98 04 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

4.2i V8 40V 99 04 DF0018 , . (- PR: 1LX-T7S) 321 30 28 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 98 04 DF0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 98 04 DF0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

98 04 DF0129 (PR: 0N1) 245 10 8 53,8 68 5 11

98 04 DF0133 (PR: 0N5) 255 10 8 53,8 68 5 11

98 04 DF0130 (PR: 0N6) 255 10 8 47,8 68 5 11

A6 Avant quat-
tro (III)

2.4i V6 24V 05 DF0023 , - 314 25 23 59,4 68 5

2.4i V6 24V 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

2.8i V6 24V  FSI 07 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.8i V6 24V  FSI 07 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.0i V6 30V 05 06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0i V6 30V 05 06 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.2i V6 24V FSI 05 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.2i V6 24V FSI 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

4.2i V8 40V / FSI 246/257 05 DF0021 , . - 347 30 28 59,4 68 5

NEW

NEW

NEW

NEW
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A6 Avant
 quattro (III)

4.2i V8 40V / FSI 246/257 05 DF0022 , . - 330 22 20 49,2 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 05 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

2.7 V6 24V TDI 120/132 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

3.0 V6 24V TDI 155/165/171 05 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0 V6 24V TDI 155/165/171 05 DF0546 - 302 12 10 49,2 68 5

A6 allroad

3.2i V6 FSI 5.06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

4.2i V8 FSI 5.06 DF0021 , . - 347 30 28 59,4 68 5

4.2i V8 FSI 5.06 DF0022 , . - 330 22 20 49,2 68 5

2.7 V6 TDI 120/132 5.06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

3.0 V6 TDI 155/171 5.06 DF0024 , - 321 30 28 59,4 68 5

A8

2.8i V6 128 94 3.96 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

2.8i V6 30V 142 4.96 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

2.8i V6 30V 142 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

3.7i V8 32V 95 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

3.7i V8 40V 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

TDI 2.5 V6 24V 97 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

TDI 2.5 V6 24V 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

A8 (II)

2.8i V6 FSI 07 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

2.8i V6 FSI 07 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

3.0i V6 03 6.05 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

3.0i V6 03 6.05 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

3.2i V6 FSI 6.05 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

3.2i V6 FSI 6.05 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

A8 quattro

2.8i V6 128 94 3.96 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

2.8i V6 30V 142 4.96 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

2.8i V6 30V 142 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

3.7i V8 32V 95 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

3.7i V8 40V 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

4.2i V8 32V 180 94 96 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

4.2i V8 32V 210 95 98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

4.2i V8 32V 220 94 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

4.2i V8 40V 228 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

TDI 2.5 V6 24V 97 10.98 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

TDI 2.5 V6 24V 11.98 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

TDI 3.3 V8 00 10.02 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

A8 quattro
 (II)

3.2i V6 FSI 6.05 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

3.2i V6 FSI 6.05 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

3.7i V8 10.02 06 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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A8
 quattro (II)

3.7i V8 10.02 06 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

4.2i V8 10.02 5.06 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

4.2i V8 FSI 6.06 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

3.0 V6 TDI 03 DF0594 , 323 30 28 59,4 68 10 12

3.0 V6 TDI 03 DF0593 , - 280 22 20 42,2 68 5 12

4.0 V8 TDI 03 6.05 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

4.2 V8 TDI 6.05 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

Allroad

2.7i V6 30V Turbo 00 4.06 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

4.2i V8 40V 02 4.06 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 00 4.06 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

all models 00 4.06 DF0130 (+ solid rear disc) 255 10 8 47,8 68 5 11

Cabrio

1.8 20V 97 00 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 93 00 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 91 8.92 DF0010 , (ch. 8GN) 256 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 8.92 94 DF0011 , . (ch. 8GP) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 94 00 DF0014 , (+ 276mm disc) 276 25 23 56,2 68 4 11

2.6E V6 94 00 DF0011 , . (+ 280mm disc) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.8E V6 92 00 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 96 00 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

all models 91 00 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Coupé

1.6 80 81 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8 81 7.84 DF0479 - (ch. 85E220000) 239 12 10 35 65 4 11

1.8 8.84 7.88 DF0009 - (ch.85F000001 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8 8.88 91 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

1.8 11.88 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

1.9 80 83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

2.0 8.83 7.84 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

2.0 8.84 7.87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.0E 89 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 8.92 96 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0E 89 96 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0i 16V 101 92 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.0i 16V 103 8.92 96 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.0i 16V 92 96 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.0i 20V 118 8.89 7.91 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.0i 20V 118 8.89 7.91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2:02 77/85 81 8.83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

2:02 96 81 7.84 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW

NEWNEW
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Coupé

2.2 8.84 10.88 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.2 11.88 91 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.2 8.84 91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3 2.87 11.88 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.3 2.87 11.88 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3E 11.88 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 8.92 94 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 11.88 94 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.3E 20V 123/125 8.89 7.91 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.3E 20V 123/125 8.89 7.91 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.6E V6 8.92 96 DF0014 , (+ 276mm disc) 276 25 23 56,2 68 4 11

2.6E V6 8.92 96 DF0011 , . (+ 280mm disc) 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 8.92 96 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 96 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 96 DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

Coupé quattro

2.0 11.88 7.91 DF0014 , ( F + I  application) 276 25 23 56,2 68 4 11

2.0 11.88 7.91 DF0121 ( F + I  application) 245 10 8 39,7 68 4 11

2.0i 20V 118 8.89 7.91 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.0i 20V 118 8.89 7.91 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.2 12.84 87 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.2 12.84 87 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.3 87 10.88 DF0008 , 256 20 18 41,7 68 4 11

2.3 87 10.88 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.3E 11.88 7.92 DF0010 , 256 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 8.92 94 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.3E 11.88 94 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.3E 20V 11.88 7.91 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.3E 20V 11.88 7.91 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.6E V6 8.92 4.95 DF0011 , . 280 22 20 56,2 68 4 11

2.6E V6 5.95 96 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.6E V6 8.92 96 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

2.8E V6 9.91 96 DF0014 , 276 25 23 56,2 68 4 11

2.8E V6 9.91 96 DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

 Fox 8.77 79 DF0479 - (USA application) 239 12 10 35 65 4 11

 S3 1.8i 20V Turbo 99 03 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

 S3 (II) 2.0i 16V TFSI 06 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

 S4
2.7i V6 30V 195 97 01 DF0018 , . 321 30 28 46,2 68 10 12

2.7i V6 30V 195 97 2.99 DF0128 245 10 8 47,7 68 5

NEW

01a_marca-veicolo_025_123_1.indd   50 30-03-2010   15:21:40



51

kW

THØ MIN TH A B C

AUDI

 S6

2.2i 20V Turbo 94 97 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

4.2i V8 32V 213 94 97 DF0541 , 314 30 28 59 68 10 12

4.2i V8 40V 250 99 3.04 DF0018 , . (- PR: 1LX-T7S) 321 30 28 46,2 68 10 12

 S6 Plus 4.2i V8 32V 240 96 97 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

 S8
4.2i V8 32V 250 96 6.99 DF0017 , 323 30 28 59,2 68 10 12

4.2i V8 40V 265 6.99 02 DF0019 , . 345 30 28 59,3 68 10 12

 TT
1.8i 20V Turbo 110/120/132/140 98 8.06 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110/120/132/140 98 8.06 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

 TT quattro

1.8i 20V Turbo 132/140/165/176 98 06 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 132 98 06 DF0132 - 239 9 7 33,4 65 5

1.8i 20V Turbo 140 05 06 DF0132 - (PR: 1KE) 239 9 7 33,4 65 5

 TT (II)
1.8i 16V TFSI 118 08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 9.06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

 TT quattro (II)          2.0 TDI 125 08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

AUTOBIANCHI

A 112 all models 69 86 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Y10

1.0-1.1 85 96 DF0204 (Fire/Touring/4WD) 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.3i.e. 89 94 DF0286 - (GT / Elite) 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Selectronic 90 96 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Turbo 85 89 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 BEDFORD

Astra Van

1.3 82 92 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.6 82 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.6 82 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Astramax Van

1.3-1.4 85 90 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 85 90 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

365 Diesel 1.6/1.7 85 90 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

560 Diesel 1.6/1.7 85 90 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Chevanne 76 82 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

Rascal 1.0 85 89 DF0456 (99000 Series) 215 10 8 33 86 4 9,5

 BMW

 Serie 1
 116i

(E81/87) 85 04 9.07 DF0046 , - 284 22 20,4 73 79 5

(E81/87) 85 04 9.07 DF0048 , - 280 10 8,4 65 75 5

(E81/87) 90 9.07 DF0046 , - 284 22 20,4 73 79 5

(E81/87) 90 9.07 DF0048 , - 280 10 8,4 65 75 5

NEW
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 Serie 1
 118i

(E81/87) 96 04 2.07 DF0046 , - 284 22 20,4 73 79 5

(E81/87) 96 04 2.07 DF0048 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 65 75 5

(E81/87) 95/105 3.07 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

(E88) Cabriolet 105 08 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 1
 118d

(E81/87) 90 04 2.07 DF0046 , - 284 22 20,4 73 79 5

(E81/87) 90 04 2.07 DF0048 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 65 75 5

(E81/87) 105 3.07 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

(E88) Cabriolet 105 08 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 1 120i (E81/87) 110 04 2.07 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 1 120d (E81/87) 120 04 07 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 3
 316/i

(E30) 82 91 DF0153 - 260 12,7 11,1 35,1 66 4 10

(E30) 82 91 DF0026 - (+ ABS) 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 82 91 DF0152 - (+ ABS) 258 10 8,4 60,1 62 4 10

 Serie 3
 316i

(E30) Touring 91 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Touring 91 93 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E36)  Sedan 12.90 98 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36)  Sedan 12.90 98 DF0161 , - (+ ABS) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Compact 94 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Coupé 93 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Coupé 93 00 DF0161 , - (+ ABS) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Touring 97 99 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Touring 97 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 8.98 2.05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 8.98 2.05 DF0161 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 8.98 2.05 DF0166 , - (+ vented disc) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E90) Sedan 85 2.06 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 3
 316Ci

(E46) Coupé 00 06 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Coupé 00 06 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3 316g (E36) Compact 12.95 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

 Serie 3
 316ti

(E46) Compact 01 05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Compact 01 05 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 318i

(E30) 82 91 DF0153 - 260 12,7 11,1 35,1 66 4 10

(E30) 82 91 DF0026 - (+ ABS) 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 82 91 DF0152 - (+ ABS) 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E30) Touring/Cabriolet 90 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Touring/Cabriolet 90 93 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10
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 Serie 3
 318i

(E36)  Sedan 12.90 98 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36)  Sedan 12.90 98 DF0161 , - (+ ABS) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Cabriolet 11.93 99 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Cabriolet 11.93 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Touring 95 99 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Touring 95 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0161 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0166 , - (+ vented disc) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 99 8.05 DF0160 , - (standard 
braking system) 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Touring 99 8.05 DF0166 , - (standard 
braking system) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 99 8.05 DF0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 99 8.05 DF0168 , - (powerful b. s.) 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E90) Sedan 95 9.05 8.07 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

(E91) Touring 06 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 3
 318iS

(E30) 89 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 89 91 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E36) Sedan/Coupé 92 98 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan/Coupé 92 98 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 318Ci

(E46) Coupé 99 06 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Coupé 99 06 DF0161 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Coupé 99 06 DF0166 , - (+ vented disc) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Cabriolet 01 06 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Cabriolet 01 06 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 318d

(E46) Sedan 01 2.05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 01 2.05 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0160 , - (standard 
braking system) 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0166 , - (standard 
braking system) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 02 8.05 DF0168 , - (powerful b. s.) 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E90) Sedan 90 9.05 8.07 DF0047 , - (- high load) 292 22 20,4 73 79 5

(E91) Touring 9.05 DF0047 , - 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 3
 318td

(E46) Compact 03 05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Compact 03 05 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10
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 Serie 3
 318tds

(E36) Sedan 94 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Compact 95 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Touring 94 99 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E36) Touring 94 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 318ti

(E36) Compact 94 00 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

(E46) Compact 01 05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Compact 01 05 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 320i

(E30) 82 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 82 91 DF0152 - (+ ABS) 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E30) Cabriolet 86 92 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Cabriolet 86 92 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E30) Touring 88 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Touring 88 93 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E36) Cabriolet/Coupé 92 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Cabriolet/Coupé 92 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Sedan 12.90 98 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan 12.90 98 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Touring 94 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Touring 94 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0160 , - (standard 
braking system) 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0166 , - (standard 
braking system) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 2.05 DF0168 , - (powerful b. s.) 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E46) Touring 110 99 8.00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Touring 110 99 8.00 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 125 9.00 8.05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 125 9.00 8.05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E90) Sedan 110 05 8.07 DF0047 , - (- high load) 292 22 20,4 73 79 5

 Serie 3
 320iS

(E30) 87 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 87 91 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

 Serie 3
 320Ci

(E46) Coupé 99 06 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Coupé 99 06 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Cabriolet 00 06 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Cabriolet 00 06 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 320d

(E46) Sedan 4.98 8.01 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 8.01 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10
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 Serie 3
 320d

(E46) Sedan 9.01 2.05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Sedan 9.01 2.05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E46) Touring 00 8.01 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Touring 00 8.01 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Touring 9.01 8.05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 9.01 8.05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 320Cd

(E46) Coupé / Cabriolet 03 06 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Coupé / Cabriolet 03 06 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 320td

(E46) Compact 01 05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Compact 01 05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 323i

(E21) 78 82 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E30) 81 86 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 81 86 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E36) Coupé/Cabriolet 95 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan 95 98 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Touring 95 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) all models 95 99 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 00 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 323Ci

(E46) Coupé 99 00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E46) Coupé 99 00 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Cabriolet 2000 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Cabriolet 2000 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3 323ti (E36) Compact 97 00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

 Serie 3
 324d

(E30) 85 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 85 91 DF0152 - (+ ABS) 258 10 8,4 60,1 62 4 10

 Serie 3
 324td

(E30) 87 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 87 91 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E30) Touring 88 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Touring 88 93 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

 Serie 3
 325e/i

(E30) 85 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) 85 91 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

 Serie 3
 325i

(E30) Cabriolet/Touring 85 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Cabriolet/Touring 85 93 DF0152 - 258 10 8,4 60,1 62 4 10

(E36) Sedan/Cabriolet/Coupé   12.90 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan/Cabriolet/Coupé   12.90 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10
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 Serie 3
 325iX

(E30) Sedan/Touring 86 93 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

(E30) Sedan/Touring 86 93 DF0173 - 258 10 8,4 74,5 62 4

 Serie 3
 325Ci

(E46) Coupé 00 06 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Coupé 00 06 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E46) Cabriolet 00 06 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Cabriolet 00 06 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 325td/tds

(E36) Sedan 9.91 98 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan 9.91 98 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 325tds

(E36) Touring 94 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Touring 94 99 DF0161 , - 280 10 8,4 60,1 75 5 10

 Serie 3
 325ti

(E46) Compact 01 05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Compact 01 05 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3 325xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

 Serie 3
 328i

(E36) Coupé 11.94 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Coupé 11.94 99 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99 DF0161 , - (+ solid disc) 280 10 8,4 60,1 75 5 10

(E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99 DF0166 , - (+ vented disc) 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E36) Touring 11.94 99 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E36) Touring 11.94 99 DF0166 , - 276 19 17,4 60,1 75 5 10

(E46) Sedan 4.98 00 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Sedan 4.98 00 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

(E46) Touring 99 00 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 99 00 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 328Ci

(E46) Coupé 99 00 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Coupé 99 00 DF0168 , - 294 19 17,4 59,2 75 5 10

 Serie 3
 330i

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5

 Serie 3
 330Ci

(E46) Coupé/Cabriolet 00 06 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Coupé/Cabriolet 00 06 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5

 Serie 3
 330d

(E46) Sedan/Touring 99 8.05 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Sedan/Touring 99 8.05 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5

 Serie 3
 330Cd

(E46) Coupé 03 06 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Coupé 03 06 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5

 Serie 3
 330xi

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5

 Serie 3
 330xd

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

(E46) Sedan/Touring 00 8.05 DF0042 , - 320 22 20,4 60,5 75 5
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 Serie 5
 518i

(E34) 89 95 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 89 95 DF0156 , - (+ ABS) 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) Touring 11.92 96 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) Touring 11.92 96 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

 Serie 5
 520i

(E34) 87 90 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 87 90 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) 24V 89 95 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 24V 89 95 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) Touring 24V 91 96 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) Touring 24V 91 96 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E39) 96 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 96 6.03 DF0164 , - 298 10 8,4 61 75 5

(E39) Touring 97 5.04 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 7.03 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E60) 7.03 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 6.04 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E61) Touring 6.04 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 520d

(E39) 00 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 00 6.03 DF0164 , - 298 10 8,4 61 75 5

(E39) Touring 00 5.04 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 00 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 05 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E60) 05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 05 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E61) Touring 05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 523i

(E39) 96 9.00 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 96 8.98 DF0164 , - 298 10 8,4 61 75 5

(E39) 9.98 9.00 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 97 9.00 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 9.00 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 05 2.07 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E60) 05 2.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E60) 140 3.07 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E60) 140 3.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 05 2.07 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E61) Touring 05 2.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 140 3.07 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5
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 Serie 5 523i (E61) Touring 140 3.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 524td

(E34) 87 92 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 87 92 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

 Serie 5
 525d

(E39) 00 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 00 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 00 5.04 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 00 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 6.04 2.07 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E60) 6.04 2.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E60) 145 3.07 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E60) 145 3.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 6.04 2.07 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E61) Touring 6.04 2.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 145 3.07 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 145 3.07 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 525i

(E34) 87 90 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 87 90 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) 24V 8.90 95 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 24V 8.90 95 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) Touring 24V 91 96 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) Touring 24V 91 96 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E39) 9.00 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 9.00 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 9.00 5.04 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 9.00 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 9.03 6.05 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E60) 9.03 6.05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E60) 160 7.05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E60) 160 7.05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 6.04 6.05 DF0032 , - 310 24 22,4 77 79 5

(E61) Touring 6.04 6.05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 160 7.05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 160 7.05 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 525iX

(E34) 24V 91 95 DF0040 , - 300 10 8,4 95,2 75 5

(E34) Touring 24V 92 96 DF0040 , - 300 10 8,4 95,2 75 5

 Serie 5
 525td/tds

(E34) 90 95 DF0155 , - 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 90 95 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) Touring 7.91 96 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5
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 Serie 5 525td/tds (E34) Touring 7.91 96 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

 Serie 5
 525td

(E39) 97 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 97 6.03 DF0164 , - 298 10 8,4 61 75 5

 Serie 5
 525tds

(E39) 96 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 96 6.03 DF0164 , - 298 10 8,4 61 75 5

(E39) Touring 97 5.04 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 525Xi

(E60) 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

 Serie 5
 528i

(E28) 6.84 87 DF0027 , - 282 25 23 76,1 79 5 8,5

(E39) 96 6.03 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 96 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 97 00 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 00 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 530d

(E39) 98 9.00 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 9.00 6.03 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5 11

(E39) 98 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 98 9.00 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 9.00 5.04 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) Touring 98 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 7.03 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E60) 7.03 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 6.04 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 6.04 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 530i

(E34) 88 95 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 88 95 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E34) V8 Sedan/Touring 10.92 96 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) V8 Sedan/Touring 10.92 96 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E39) 00 6.03 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) 00 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 00 5.04 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) Touring 00 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E60) 7.03 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E60) 7.03 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E61) Touring 6.04 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 6.04 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 530Xi

(E60) 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5
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 Serie 5
 530Xd

(E60) 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E61) Touring 05 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

 Serie 5
 535i

(E28) 85 87 DF0027 , - 282 25 23 76,1 79 5 8,5

(E34) 88 95 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

(E34) 88 95 DF0156 , - 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

(E39) 96 8.97 DF0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) 3.00 6.03 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) 96 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

 Serie 5
 540i

(E34) Sedan 10.92 95 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

(E34) Touring 93 97 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

(E39) 3.00 6.03 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) 96 6.03 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

(E39) Touring 3.00 5.04 DF0172 , - 324 30 28,4 73,7 79 5

(E39) Touring 97 5.04 DF0165 , - 298 20 18,4 61 75 5

 Serie 6 628 (E24) CSi 5.82 87 DF0027 , - 282 25 23 76,1 79 5 8,5

 Serie 6
 630i

(E63) Coupé 04 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E63) Coupé 04 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

(E64) Cabrio 04 DF0031 , - 324 30 28,4 77 79 5

(E64) Cabrio 04 DF0039 , - 320 20 18,4 61 75 5

 Serie 6 635 (E24) CSi 5.82 89 DF0027 , - 282 25 23 76,1 79 5 8,5

 Serie 6
 645Ci

(E63) Coupé 04 DF0033 , - (Option) 348 30 28,4 81 79 5

(E63) Coupé 04 DF0037 , - 345 24 22,4 65 79 5

(E64) Cabrio 04 DF0033 , - (Option) 348 30 28,4 81 79 5

(E64) Cabrio 04 DF0037 , - 345 24 22,4 65 79 5

 Serie 7 725tds (E38) 96 10.01 DF0162 , - 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

 Serie 7
 728i

(E23) 9.82 86 DF0154 , - 280 25 23,4 78,1 74 5 8,5

(E38) 95 10.01 DF0162 , - 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

 Serie 7
 730i

(E32) 6cyl. 86 10.87 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

(E32) 6cyl. 11.87 6.94 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

 Serie 7 730iL (E32) 6cyl. 88 6.94 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

 Serie 7 730i/iL (E32) V8 92 6.94 DF0157 , - 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

 Serie 7 730i (E38) 3.0 V8 6.94 96 DF0162 , - 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

 Serie 7
 730i/Li

(E65/E66) 170/190 03 DF0030 , - 324 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 170 03 DF0029 , - 324 20 18,4 65 79 5

 Serie 7
 730d

(E38) 98 10.01 DF0162 , - 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

(E65/E66) 02 2.05 DF0030 , - 324 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 3.05 DF0033 , - 348 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 02 2.05 DF0029 , - 324 20 18,4 65 79 5
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 Serie 7 735i (E23) 9.81 86 DF0154 , - 280 25 23,4 78,1 74 5 8,5

 Serie 7 735i/iL (E32) 86 6.94 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

 Serie 7 735i (E38) 3.5 V8 96 10.01 DF0162 , - 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

 Serie 7
 735i/Li

(E65/E66) 11.01 DF0030 , - 324 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 11.01 DF0029 , - 324 20 18,4 65 79 5

 Serie 7
 740i/iL

(E32) 92 6.94 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

(E65/E66) 225 05 DF0033 , - 348 30 28,4 81 79 5

 Serie 7
 740d

(E65/E66) 02 DF0033 , - 348 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 02 DF0037 , - 345 24 22,4 65 79 5

 Serie 7 745i (E23) 80 86 DF0154 , - 280 25 23,4 78,1 74 5 8,5

 Serie 7
 745i/Li

(E65/E66) 01 DF0033 , - 348 30 28,4 81 79 5

(E65/E66) 01 DF0037 , - 345 24 22,4 65 79 5

 Serie 7 745d (E65/E66) 05 DF0034 , - 374 36 34,4 81 79 5

 Serie 7
 750i/iL

(E32) 87 89 DF0158 , - 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

(E32) 90 6.94 DF0158 , - (+ floating caliper) 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

 Serie 7
 760i/Li

(E65/E66) 03 DF0034 , - 374 36 34,4 81 79 5

(E65/E66) 03 DF0037 , - 345 24 22,4 65 79 5

 Serie 8 840Ci (E31) 94 99 DF0035 , - (Brembo system) 324 30 28,4 77,1 79 5

 Serie 8 850Ci (E31) 94 99 DF0035 , - (Brembo system) 324 30 28,4 77,1 79 5

 M5
(E34) 3.5i 24V 9.88 92 DF0036 , - 315 28 26,4 76 79 5

(E34) 3.8i 24V 3.92 5.94 DF0036 , - 315 28 26,4 76 79 5

 M535i
(E12) 80 81 DF0154 , - 280 25 23,4 78,1 74 5 8,5

(E28) 85 87 DF0027 , - 282 25 23 76,1 79 5 8,5

 X3

(E83) 2.0i 05 DF0041 , - 325 25 23,4 62 75 5

(E83) 2.5i 24V 04 DF0041 , - 325 25 23,4 62 75 5

(E83) 3.0i 24V 04 DF0041 , - 325 25 23,4 62 75 5

(E83) 2.0d 16V 04 DF0041 , - 325 25 23,4 62 75 5

(E83) 3.0d 24V 04 DF0041 , - 325 25 23,4 62 75 5

(E83) all models 04 DF0045 , - 320 22 20,4 79,5 75 5

 X5

(E53) 3.0i V6 00 06 DF0169 , - 332 30 28,4 62,1 75 5

(E53) 3.0i V6 00 06 DF0170 , - 324 12 10,4 80,2 75 5

(E53) 4.4i V8 00 06 DF0169 , - 332 30 28,4 62,1 75 5

(E53) 4.4i V8 00 06 DF0170 , - 324 12 10,4 80,2 75 5

(E53) 3.0d 24V 01 06 DF0169 , - 332 30 28,4 62,1 75 5

(E53) 3.0d 24V 01 06 DF0170 , - 324 12 10,4 80,2 75 5

 Z1 88 91 DF0026 - 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

 Z3
1.8i/1.9i 8V Roadster 96 03 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10

1.9i 16V Roadster 96 99 DF0159 - 286 12 10,4 51,7 79 5 10
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 Z3

2.0i 24V Roadster 99 00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

2.2i 24V Roadster 00 03 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

2.8i 24V Coupé/Roadster 97 00 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

3.0i 24V Coupé/Roadster 00 03 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

all models 96 03 DF0038 , - (- M 3.2) 272 10 8,4 83,2 75 5

 Z4

(E85) 2.0i 16V 110 05 08 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E85) 2.0i 16V 110 05 08 DF0043 , - 280 10 8,4 75,2 75 5

(E85) 2.2i 24V 125 03 05 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E85) 2.2i 24V 125 03 05 DF0043 , - 280 10 8,4 75,2 75 5

(E85) 2.5i 24V 130/141 03 08 DF0160 , - 286 22 20,4 51,6 79 5 10

(E85) 2.5i 24V 130/141 03 08 DF0043 , - 280 10 8,4 75,2 75 5

(E85) 3.0i 24V 170 03 05 DF0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E85) 3.0i 24V 170 03 05 DF0044 , - 294 19 17,4 74,5 75 5

CHEVROLET

 GEO
 Metro

89 94 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

Turbo 89 94 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

all models 95 97 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

 GEO Prizm 93 97 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

 GEO
 Tracker

89 95 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

2-door 96 97 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

4-door 96 97 DF0461 287 17 15 46 107 5

 Sprint/Turbo 85 88 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 Tracker
2-door 1998 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

4-door 1998 DF0461 287 17 15 46 107 5

CHEVROLET EUROPE

Aveo

1.2i 8V 53 06 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.2i 16V 62/69 06 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.4i 16V 74 08 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.5i 62 06 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

 Evanda 2.0i 16V 05 06 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Kalos

1.2i 05 08 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.4i 05 08 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.4i 16V 05 08 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

 Lancetti

1.4i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.6i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.8i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Lancetti 2.0 16V TCDi 06 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Matiz
0.8i 05 DF0202 236 12,5 9,7 35,5 86 4

1.0i 05 DF0202 236 12,5 9,7 35,5 86 4

 Nubira /
 S.W.

1.6i 16V 05 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

1.8i 16V 05 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

Rezzo

1.6i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Tacuma

1.6i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 16V 05 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

CHRYSLER

Crossfire
3.2i V6 160 03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

3.2i V6 160 03 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

Crossfire
Roadster

3.2i V6 160 04 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

3.2i V6 160 04 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 PT Cruiser

1.6i 16V 02 DF0201 , 280 23 21,4 39,3 61 5

2.0i 16V 00 DF0201 , 280 23 21,4 39,3 61 5

2.4i 16V 105/110 00 DF0201 , 280 23 21,4 39,3 61 5

Turbodiesel 2.2 CRD 02 DF0201 , 280 23 21,4 39,3 61 5

 PT Cruiser
Cabrio 2.4i 16V 105 04 DF0201 , 280 23 21,4 39,3 61 5

 Voyager all models 9.90 95 DF0199 , (+ 15” wheel) 282 24 22,4 38 73,5 5 11,5

 Voyager (II) all models 96 2.01 DF0200 , 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

 Voyager (III) all models 3.01 07 DF0052 , (+ 15” wheel) 281 28 25,3 38 73,5 5

 Grand Voyager
3.3i V6 9.90 95 DF0199 , (+ 15” wheel) 282 24 22,4 38 73,5 5 11,5

Turbodiesel 2.5 9.90 95 DF0199 , (+ 15” wheel) 282 24 22,4 38 73,5 5 11,5

 Grand
 Voyager (II) all models 96 2.01 DF0200 , 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

 Grand
 Voyager (III) all models 3.01 07 DF0052 , (+ 15” wheel) 281 28 25,3 38 73,5 5

 Town & Country
97 00 DF0200 , (+ 15” / 16” wheel) 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

FWD / AWD 01 DF0052 , 281 28 25,3 38 73,5 5

CITROËN

 2 CV 6 7.81 90 DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

AMI 8 0.6 69 77 DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

01a_marca-veicolo_025_123_1.indd   63 30-03-2010   15:21:50



64

kW

THØ MIN TH A B C

CITROËN

AX

10 10.86 98 DF0177 - 238 8 6 29 57,1 3 8,5

11 10.86 97 DF0177 - 238 8 6 29 57,1 3 8,5

14 10.86 4.91 DF0177 - (ch. 5277) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

14 4.91 96 DF0179 - (ch.5278 ) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

14 4X4 91 96 DF0179 - 247 10 9 32,5 57 3 7,5

Diesel 1.4 88 4.91 DF0177 - (ch. 5277) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

Diesel 1.4 4.91 95 DF0179 - (ch.5278 ) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

Diesel 1.5 94 97 DF0179 - 247 10 9 32,5 57 3 7,5

GT 4.91 95 DF0179 - (ch.5278 ) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

GTI 91 96 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

 Berlingo

1.4i 96 9.02 DF0409 - (solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 01 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 97 01 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.8 98 02 DF0409 - (solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

Diesel 1.8 98 02 DF0178 - (vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 55/66 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 4WD 02 05 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 Berlingo
 (II)

1.6i 16V 66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 HDi 55/66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

 BX

11 82 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

11 82 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

14 82 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

14 82 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

15 85 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

15 85 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

16 82 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

16 82 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

19  8V 82 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

19  16V 87 94 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

NEW

NEW
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 BX

19  all models 82 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

Diesel 1.8/1.9 83 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

Diesel 1.8/1.9 83 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

Turbodiesel 1.8 88 94 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

Turbodiesel 1.8 88 94 DF0176 - 224 7 5 56,5 71 4 8,5

C1
1.0i 12V 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

1.4 HDi 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

C2

1.1i 44 03 DF0409 - 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 54 03 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 54 03 DF0187 - (+ vented disc) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 54 03 DF0191 - (+ ABS) 247 9 7 35 71 4

1.4i 16V 65 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 65 06 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.6i 16V 80 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 80 03 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.6i 16V VTS 90 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V VTS 90 04 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.4 HDi 50 03 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4 HDi 50 03 DF0187 - (+ vented disc) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4 HDi 50 03 DF0191 - (+ ABS) 247 9 7 35 71 4

1.6 16V HDi 80 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 80 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

C3

1.1i 44 02 DF0409 - 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 54 02 DF0409 - 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 16V 65 12.03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 80 02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 80 02 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.4 HDi 50 02 DF0409 - 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4 16V HDi 66 02 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4 16V HDi 66 02 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.6 16V HDi 66 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 66 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.6 16V HDi 80 05 DF0187 - (+ 266mm disc) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 80 05 DF0189 - (+ 283mm disc) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 80 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

C3
 Picasso

1.4i 16V 70 09 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 88 09 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 66 09 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

NEW

NEW

NEW
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C3
 Picasso

1.6 16V HDi 80 09 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 09 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

C3 Pluriel

1.4i 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 03 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.4 HDi 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

C4

1.4i 16V 10.04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 10.04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V 10.04 08 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 10.04 08 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V VTi 88 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 103 10.04 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V  VTS 130 10.04 08 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.6 16V HDi 66 10.04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 66 10.04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 80 10.04 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 16V HDi 10.04 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

all models 10.04 9.06 DF0565 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

all models 10.06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

C4 Sedan

1.6i 16V 80 07 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V 103 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 80 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 07 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

C4 Grand
 Picasso

1.6i 16V VTi 88 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i Turbo THP 103/110 08 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.8i 16V 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 06 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.6 16V HDi 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 16V HDi 06 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

C4
 Picasso

1.6i 16V VTi 88 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i Turbo THP 103/110 08 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.8i 16V 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 07 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.6 16V HDi 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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C4 Picasso 2.0 16V HDi 07 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

C5

1.8i 16V 01 3.08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V 01 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HPi 16V 01 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

3.0i V6 24V 01 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 04 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 80 01 9.04 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 100 10.04 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

2.2 HDi 16V 01 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

all models 01 3.08 DF0188 276 14 12 62 71 4

C5 (II) all models 4.08 DF0415 - 290 12 10 35 71 5

C5 Break

1.8i 16V 01 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 01 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HPi 16V 01 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

3.0i V6 24V 01 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 04 3.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 80 01 9.04 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 100 10.04 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

2.2 HDi 16V 01 3.08 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

all models 01 3.08 DF0188 276 14 12 62 71 4

C6

3.0i V6 24V 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.2 16V HDi 06 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.7 V6 24V HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

C8

2.0i 16V 100/103 02 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2i 16V 116 02 05 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

3.0i V6 24V 150 02 05 DF0412 , . 310 32 30 43,5 59 5

2.0 16V HDi 79 02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 16V HDi 88/100 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 16V HDi 94 02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

all models 02 DF0297 272 12 10 28 59 5

 Dyane 6 77 83 DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

 Evasion

1.8i 94 00 DF0006 . (Lucas /
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.8i 94 00 DF0221 . (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

1.8i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 16V 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Evasion

2.0i 16V 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i Turbo 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i Turbo 94 00 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

 Mehari 77 84 DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

 Nemo
 Multispace

1.4i 54 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 HDi 50 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

 Saxo

1.0i 96 04 DF0177 - (3-holes disc) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

1.0i 96 04 DF0404 - (4-holes disc) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1i 96 04 DF0177 - (ATE system) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

1.1i 96 04 DF0404 - (4-holes disc / 
Bendix system) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1i 96 04 DF0179 - (3-holes disc / 
Bendix system) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

1.4i 96 04 DF0404 - (4-holes disc) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4i 96 04 DF0179 - (3-holes disc) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

1.4i VTS 00 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 96 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V VTS 96 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V VTS 96 04 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Diesel 1.5 96 04 DF0179 - (3-holes disc) 247 10 9 32,5 57 3 7,5

Diesel 1.5 96 04 DF0404 - (4-holes disc) 247 10 8 34 66 4 8,5

 Synergie (UK)

1.8i 94 00 DF0006 . (Lucas/
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.8i 94 00 DF0221 . (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

1.8i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 16V 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 16V 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i Turbo 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i Turbo 94 00 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

NEW

NEW
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 Synergie (UK)

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

 Visa Diesel 1.7 84 88 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

 Xantia

1.6i 93 97 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 93 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 16V 95 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 93 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i  Automatic 98 02 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V 93 02 DF0180 - (- Activa models) 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V 1.98 10.98 DF0407 - (+ Activa models/
ch. O 08000)

283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i 16V 11.98 02 DF0186 - (+ Activa models/
ch.O 08001 )

288 28 26 34,2 66 4 9

2.0i Turbo CT 95 10.98 DF0407 - (ch. O 08000) 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i Turbo CT 11.98 02 DF0186 - (ch.O 08001 ) 288 28 26 34,2 66 4 9

3.0i V6 24V 97 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Diesel 1.9 93 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 1.9 55/66 93 02 DF0178 - (- Automatic) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 1.9 Automatic 66 98 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 98 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 98 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 95 10.98 DF0407 - (ch. O 08000) 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 11.98 02 DF0186 - (ch.O 08001 ) 288 28 26 34,2 66 4 9

all models 93 02 DF0181 - 224 9 7 57,5 71 4 9

 Xantia Break

1.8i / 16V 95 02 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i / 16V 95 02 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i Turbo CT 95 10.98 DF0407 - (ch. O 08000) 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i Turbo CT 11.98 02 DF0186 - (ch.O 08001 ) 288 28 26 34,2 66 4 9

3.0i V6 24V 97 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 55/66 95 02 DF0180 - (- Automatic) 283 22 20 27,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 Automatic 66 98 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 98 02 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 98 02 DF0186 - 288 28 26 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 96 10.98 DF0407 - (ch. O 08000) 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 11.98 02 DF0186 - (ch.O 08001 ) 288 28 26 34,2 66 4 9
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 Xantia Break all models 95 02 DF0185 - 251 12 10,8 62,4 71 4

 XM

all models 3.91 4.97 DF0182 - (ch.5229 ) 283 26 24 48 71 5 9,5

2.0i 16V 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

2.0i Turbo CT 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

3.0i V6 24V 5.97 01 DF0190 - 288 28 26 50 71 5

Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

Turbodiesel 2.5 12V 5.97 01 DF0190 - 288 28 26 50 71 5

 XM Break

all models 91 4.97 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

all models 91 4.97 DF0184 - 250 12 10,8 62,4 71 5 9

2.0i 16V 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

2.0i 16V 5.97 01 DF0184 - 250 12 10,8 62,4 71 5 9

2.0i Turbo CT 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

2.0i Turbo CT 5.97 01 DF0184 - 250 12 10,8 62,4 71 5 9

3.0i V6 24V 5.97 01 DF0190 - 288 28 26 50 71 5

Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01 DF0184 - 250 12 10,8 62,4 71 5 9

Turbodiesel 2.5 12V 5.97 01 DF0190 - 288 28 26 50 71 5

 Xsara

1.4i 97 8.00 DF0408 - (- ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 97 8.00 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 97 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 97 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 16V 97 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 97 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 9.00 04 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V 9.00 04 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9

Diesel 1.5 97 8.00 DF0408 - (- ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

Diesel 1.5 97 8.00 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.9 97 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.9 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.4 HDi 03 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 97 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 2.0 HDi 66 99 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 04 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 04 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 97 04 DF0183 - (+ rear disc) 247 8 6 25,3 71 4 9
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 Xsara Break

1.4i 98 8.00 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 98 8.00 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 9.00 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 98 8.00 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 98 8.00 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 9.00 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i  8/16V 98 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 98 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 9.00 05 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V 9.00 05 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9

Diesel 1.5 98 8.00 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.5 98 8.00 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 98 8.00 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.9 98 8.00 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 9.00 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.4 HDi 03 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 98 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 99 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 9.00 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 05 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 05 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 98 05 DF0183 - (+ rear disc) 247 8 6 25,3 71 4 9

 Xsara Coupé

1.4i 98 8.00 DF0408 - (- ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 98 8.00 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 98 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 98 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 16V VTS 98 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V VTS 98 98 8.00 DF0178 - (GR application) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V VTS 100/120 98 04 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V VTS 100/120 98 04 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.4 HDi 03 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 98 8.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 2.0 HDi 66 99 8.00 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 66 9.00 04 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 04 DF0180 - (ch. 09064) 283 22 20 27,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 80 01 04 DF0189 - (ch.09065 ) 283 26 24 34,2 66 4 9
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 Xsara Coupé all models 98 04 DF0183 - (+ rear disc) 247 8 6 25,3 71 4 9

 Xsara Picasso

1.6i 00 DF0178 - (Lucas system) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 00 DF0187 - (Bosch system) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 16V 00 DF0178 - (Lucas system) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 16V 00 DF0187 - (Bosch system) 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V 03 DF0178 - (Lucas system) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 03 DF0187 - (Bosch system) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 HDi 66/80 04 DF0178 - (Lucas system) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6 HDi 66/80 04 DF0187 - (Bosch system) 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0 HDi 00 DF0178 - (Lucas system) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0 HDi 00 DF0187 - (Bosch system) 266 22 20 34,2 66 4 9

all models 04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 04 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 ZX

1.1-1.4 91 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.6-1.8 91 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6-1.8 91 98 DF0183 - (+ ABS) 247 8 6 25,3 71 4 9

1.9-2.0 91 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.9-2.0 91 98 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V 92 98 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 92 98 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Diesel 1.8/1.9 91 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Diesel 1.9 Break 94 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.9 92 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.9 92 98 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

CITROËN  LCV

Acadiane (AYU) 78 87 DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

 Berlingo
 Entreprise

1.4i 96 9.02 DF0409 - (solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.8 96 02 DF0409 - (solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

Diesel 1.8 96 02 DF0178 - (vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9
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 Berlingo
 Entreprise all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 Berlingo
 Van

1.6i 16V 66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 HDi 55/66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

C 15
D 85 05 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

E 5.88 96 DF0404 - (ch.4196 ) 247 10 8 34 66 4 8,5

C 25

81 4.84 DF0207 - (ch. 155247) 256 13 11 61 72 5 11,5

4.84 94 DF0209 - (ch.155248 ) 256 16 13,5 64 73 5 11,5

1.8 t / Turbodiesel 87 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

 Dispatch (UK)

95 03 DF0221 . (0.8 t) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

95 03 DF0006 . (0.9 t) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.9 Diesel 04 06 DF0221 . 257 20 18,2 40,5 59 5 10

2.0 HDi  94 / 109 04 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

 Jumper (230)

27 / 31 94 3.02 DF0225 - (+ solid disc) 280 18 15,9 65,5 73 5 16

27 / 31 94 3.02 DF0226 - (+ vented disc) 280 24 21,9 65,5 73 5 16

27 / 31 01 3.02 DF0235 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 72 5

35 94 3.02 DF0227 - 300 24 21,9 65,5 80 5 18

35 01 3.02 DF0236 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 79 5

 Jumper (244)

29 / 33 4.02 5.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

29 / 33 4.02 5.06 DF0235 - 280 16 14,2 82 72 5

35 4.02 5.06 DF0239 . - 300 24 21,9 65,5 80 5

35 4.02 5.06 DF0236 - 280 16 14,2 82 79 5

 Jumper
 (250)

30 / 33 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

35 6.06 DF0239 . - (16” wheel) 300 24 21,9 65,5 80 5

 Jumpy

95 03 DF0221 . (0.8 t) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

95 03 DF0006 . (0.9 t) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.9 Diesel 04 06 DF0221 . 257 20 18,2 40,5 59 5 10

2.0 HDi  94 / 109 04 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

 Nemo Van
1.4i 54 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 HDi 50 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

Relay (230) (UK)

1000/1400 94 3.02 DF0225 - (+ solid disc) 280 18 15,9 65,5 73 5 16

1000/1400 94 3.02 DF0226 - (+ vented disc) 280 24 21,9 65,5 73 5 16

1000/1400 01 3.02 DF0235 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 72 5

1800 94 3.02 DF0227 - 300 24 21,9 65,5 80 5 18

1800 01 3.02 DF0236 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 79 5

Relay (244) (UK)

1100/1500 4.02 5.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

1100/1500 4.02 5.06 DF0235 - 280 16 14,2 82 72 5

1800 4.02 5.06 DF0239 . - 300 24 21,9 65,5 80 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Relay (244) (UK) 1800 4.02 5.06 DF0236 - 280 16 14,2 82 79 5

Relay
 (250) (UK)

30 / 33 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

35 6.06 DF0239 . - (16” wheel) 300 24 21,9 65,5 80 5

 DACIA

 1210-1310-1410
85 8.88 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

9.88 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 Demen 1.3 82 85 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 Duster
1.4 84 8.88 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

1.4 9.88 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 Logan

1.4i 04 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 04 DF0613 , - (+ ABS) 260 12 10,8 41 61 4

1.6i 8V 04 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.6i 8V 04 DF0613 , - (+ ABS) 260 12 10,8 41 61 4

1.6i 16V 06 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.5 dCi 05 DF0421 - (+ solid disc /
- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.5 dCi 05 DF0613 , - (+ solid disc / 
+ ABS) 260 12 10,8 41 61 4

1.5 dCi 05 DF0431 . - (+ vented disc) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 DAEWOO

 Espero

1.5i 16V 95 99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8i 95 99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 95 99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

 Evanda 2.0i 16V 02 06 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Kalos

1.2i 03 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.4i 02 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

1.4i 16V 03 DF0523 - 236 20 18 41 59 4

 Lancetti

1.4i 16V 04 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.6i 16V 04 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.8i 16V 04 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0 16V TCDi 06 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Lanos

1.3i 97 04 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.5i 97 04 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.5i 97 04 DF0375 - (option) 256 24 21 41 60 6 10

1.6i 16V 97 04 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10
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DAEWOO

 Matiz
0.8i 98 DF0202 236 12,5 9,7 35,5 86 4

1.0i 03 DF0202 236 12,5 9,7 35,5 86 4

 Nexia (Racer)
1.5i  GL 55 95 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.5i 16V GLX/GTX 95 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

 Nubira
1.6i 16V 97 6.03 DF0391 - 256 24 22 47 60 4

2.0i 16V 97 6.03 DF0391 - 256 24 22 47 60 4

 Nubira (II)
1.6i 16V 7.03 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

1.8i 16V 7.03 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

 Nubira S.W.
1.6i 16V 97 6.03 DF0391 - 256 24 22 47 60 4

2.0i 16V 97 6.03 DF0391 - 256 24 22 47 60 4

 Nubira
 S.W. (II)

1.6i 16V 7.03 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

1.8i 16V 7.03 DF0542 - 256 24 22 47 59 4

Rezzo

1.6i 16V 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.8i 00 04 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 16V 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 Tacuma

1.6i 16V 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

1.8i 00 04 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

2.0i 16V 00 DF0570 - 256 24 22 47,5 60 4

 DAIHATSU

Cuore (VI) 1.0i 12V 41 10.98 5.03 DF0198 211 11 10 41 55 4

Cuore (VII) 1.0i 12V 43 5.03 8.07 DF0198 (+ solid disc) 211 11 10 41 55 4

Cuore
 (VIII) 1.0i 12V 51 9.07 DF0198 (+ solid disc) 211 11 10 41 55 4

 Feroza
1.6/i 16V (F300) 63/70 88 97 DF0193 (+ solid disc) 277 12,5 11,5 29,5 96 5

1.6/i 16V (F300) 63/70 88 97 DF0194 (+ vented disc) 277 18 17 32,5 96 5

 Fourtrack

2.0 (F7/F8) 65 85 93 DF0193 (+ solid disc) 277 12,5 11,5 29,5 96 5

2.0 (F7/F8) 65 85 93 DF0194 (+ vented disc) 277 18 17 32,5 96 5

Diesel 2.8 (F7/F8) 54 85 4.93 DF0193 277 12,5 11,5 29,5 96 5

Diesel 2.8 (F7/F8) 54 5.93 00 DF0194 277 18 17 32,5 96 5

Turbodiesel 2.8 (F7/F8) 67/72/75 88 00 DF0194 277 18 17 32,5 96 5

Rocky

2.0 (F7/F8) 65 85 93 DF0193 (+ solid disc) 277 12,5 11,5 29,5 96 5

2.0 (F7/F8) 65 85 93 DF0194 (+ vented disc) 277 18 17 32,5 96 5

Diesel 2.8 (F7/F8) 54 85 4.93 DF0193 277 12,5 11,5 29,5 96 5

Diesel 2.8 (F7/F8) 54 5.93 00 DF0194 277 18 17 32,5 96 5

Turbodiesel 2.8 (F7/F8) 67/72/75 88 00 DF0194 277 18 17 32,5 96 5
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DAIHATSU

 Sportrack
1.6/i 16V (F300) 63/70 88 97 DF0193 (+ solid disc) 277 12,5 11,5 29,5 96 5

1.6/i 16V (F300) 63/70 88 97 DF0194 (+ vented disc) 277 18 17 32,5 96 5

 Taft all models 10.81 84 DF0193 277 12,5 11,5 29,5 96 5

 Trevis 1.0i 12V 43 06 DF0198 (+ solid disc) 211 11 10 41 55 4

 Wildcat
Diesel 2.8 (F70/75) 54 85 87 DF0193 277 12,5 11,5 29,5 96 5

Turbodiesel 2.8 (F70/75) 65 85 87 DF0194 277 18 17 32,5 96 5

 DAIHATSU  LCV

 Hijet
1.3 16V (S85) 95 10.05 DF0195 210 16 14,5 37 70 4

Diesel 1.2/1.4 (S85) 95 00 DF0195 210 16 14,5 37 70 4

 DODGE

Caravan /
 Grand Caravan

97 00 DF0200 , (+ 15”/ 16” wheel) 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

FWD / AWD 01 DF0052 , 281 28 25,3 38 73,5 5

Colt 4-door 93 95 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 EAGLE

 Summit
1.5 91 92 DF0342 (Mitsubishi motor) 236 18 16,4 34 86 4 10

4-door 93 95 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 FIAT

 124 all models 66 82 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 125 all models 67 78 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 127 all models 71 87 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 128 all models 69 85 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 131 all models 74 85 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 132
all models 72 76 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

all models 77 81 DF0203 - 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

 500

1.2i 51 07 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4i 16V 74 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V 74 07 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.3 16V MJT 55 07 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4

 600 1.1i 05 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 850
Coupé / Spider 68 72 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Special/Sport/Super 68 72 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Argenta all models 81 86 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

 Barchetta
1.8i 16V 95 05 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V 95 05 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6
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 Brava

1.2i 16V (80) 98 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 12V 95 98 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V (100) 95 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V Automatic (100) 96 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V (115) 95 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 95 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9  (75) 96 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 (100) 96 98 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD (105) 98 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Bravo

1.2i 16V (80) 98 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 12V 95 98 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V (100) 95 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V Automatic (100) 96 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V GT (115) 95 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i 20V HGT (155) 95 00 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i 20V HGT (155) 95 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.9 95 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9  (75) 96 02 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 (100) 96 98 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD (105) 98 02 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Bravo (II) 

1.4i 16V 66 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 T-jet 88 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.4 T-jet 110 07 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

1.6 MJT 77 08 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 MJT 88 08 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 MJT 88 07 09 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 16V MJT 110 07 09 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

all models 07 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

Cinquecento
1.1i Sporting 11.94 98 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

700/900i 92 98 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Coupé

1.8i 16V 96 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V 96 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i 16V 94 96 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i 16V 94 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i 16V Turbo 94 96 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i 16V Turbo 94 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i 20V 96 00 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i 20V 96 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

NEW
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Coupé
2.0i 20V Turbo 96 00 DF0109 . - 305 28 26 44,7 59 4

2.0i 20V Turbo 96 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Croma

1.6 85 9.88 DF0208 - 257 12 10,8 51,5 59 4 9,5

1.6 10.88 92 DF0223 - 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

1.6 85 9.88 DF0287 - (+ ABS) 257 20 18,2 51,7 59 4 10

1.6 10.88 92 DF0222 . - (+ ABS) 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0 CHT/i.e. 85 9.88 DF0208 - 257 12 10,8 51,5 59 4 9,5

2.0 CHT/i.e. 10.88 92 DF0223 - 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

2.0 CHT/i.e. 85 9.88 DF0287 - (+ ABS) 257 20 18,2 51,7 59 4 10

2.0 CHT/i.e. 10.88 92 DF0222 . - (+ ABS) 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i 93 96 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i 16V 93 96 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i Turbo 85 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

2.0i Turbo 10.88 92 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i Turbo 93 96 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.5i V6 93 96 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Diesel 2.5 85 9.88 DF0208 - 257 12 10,8 51,5 59 4 9,5

Diesel 2.5 10.88 92 DF0223 - 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

Diesel 2.5 85 9.88 DF0287 - (+ ABS) 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Diesel 2.5 10.88 92 DF0222 . - (+ ABS) 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

Turbodiesel 1.9 i.d. 6.88 92 DF0223 - 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

Turbodiesel 1.9 i.d. 6.88 92 DF0222 . - (+ ABS) 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

Turbodiesel 1.9 i.d. 93 96 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 85 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Turbodiesel 2.5 10.88 92 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

Turbodiesel 2.5 93 96 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

all models 85 96 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

Croma (II)

1.9 16V MJT 110 05 DF0399 . (ch. 2060168) 305 28 26 44,7 70 5

1.9 16V MJT 110 05 DF0401 - (ch. 2060168) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.4 20V MJT 147 05 DF0399 . 305 28 26 44,7 70 5

2.4 20V MJT 147 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Doblò

1.2i 48 00 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V 76 01 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 46 00 03 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.3 16V MJ 55 04 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 74/77 01 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Doblò (II)
1.4i 57 10.05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6i 16V Natural Power 76 10.05 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5NEW
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 Doblò (II)
1.3 16V MJT 63 10.05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 MJ 77/88 10.05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

 Duna 1.1-1.3-Diesel 87 91 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Grande Punto

1.2i 48 9.05 DF0243 . - (+ vented disc) 257 22 20 40,5 60 4

1.4i 57 9.05 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.4i 16V 70 06 07 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.4i 16V T-Jet 88 07 09 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.4i 16V T-Jet 88 07 09 DF0242 - 264 10 8 40,5 60 4

1.3 16V MJT 55 9.05 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.3 16V MJT 66 9.05 09 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.6 MJT 88 08 09 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.6 MJT 88 08 09 DF0242 - 264 10 8 40,5 60 4

1.9 MJT 88 9.05 08 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.9 MJT 88 9.05 08 DF0242 - 264 10 8 40,5 60 4

1.9 MJT 96 9.05 08 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.9 MJT 96 9.05 08 DF0242 - 264 10 8 40,5 60 4

 Idea

1.2i 16V 59 04 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 57 05 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V 70 03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJ 51 03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJT 66 05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 16V MJT 88 08 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.9 MJT 74 03 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

 Linea

1.4i 57 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V T-Jet 88 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.4i 16V T-Jet 88 07 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

1.3 16V MJT 66 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.6 MJT 77 09 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 MJT 77 09 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Marea

1.4i 12V 96 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V (100) 96 03 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V Automatic (100) 96 03 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V (115) 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i 20V (155/150) 96 03 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i 20V (155/150) 96 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9  (75) 96 00 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 (100) 96 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6
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 Marea

Turbodiesel 1.9 JTD 
(100/105/110) 99 03 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 2.4 (125) 96 99 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 (125) 96 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Marea 
 Weekend

1.4i 12V 96 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V (100) 96 03 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V (115) 96 00 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i 20V (155/150) 96 03 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i 20V (155/150) 96 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9  (75) 96 00 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 (100) 96 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 
(100/105/110) 99 03 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 2.4 (125) 96 99 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 (125) 96 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Multipla

1.6i 16V 98 DF0288 . - 284 22 20,2 39,4 59 4 9

Turbodiesel 1.9 JTD 98 DF0288 . - 284 22 20,2 39,4 59 4 9

02 DF0210 - (+ rear disc) 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Palio 1.2i 00 03 DF0230 . - 240 20 18,2 46,5 59 4

 Palio Weekend

1.2i 97 9.00 DF0230 . - 240 20 18,2 46,5 59 4

1.2i 10.00 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.2i 16V 02 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V 97 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 01 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.7 97 9.00 DF0230 . - 240 20 18,2 46,5 59 4

Turbodiesel 1.7 10.00 01 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 02 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Panda
all models 80 04 DF0204 (- Selecta models) 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Selecta 1.0/1.1 91 99 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Panda (II)

1.1i 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4i 16V 06 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V 06 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.3 16V MJT 04 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4
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 Panda (II) 4x4

1.2i 04 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4

1.3 16V MJT 05 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

all models 04 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Punto

1.1 (55) 11.93 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.1 (55) 11.93 99 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.2 (60) Selecta 6.94 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.2 (60/75) 11.93 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2 (60/75) 11.93 99 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.2i 16V (85) 97 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4 Turbo GT 11.93 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.4 Turbo GT 11.93 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6 (90) 11.93 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.7 12.94 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.7 12.94 96 DF0218 (option) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.7 (60/70) 11.93 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

 Punto (II)

1.2i 9.99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 16V 9.99 05 DF0218 - 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 16V 03 05 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i 16V HGT 9.99 6.03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.8i 16V HGT 7.03 05 DF0288 . - 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V HGT 9.99 05 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.9 9.99 03 DF0218 - 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.3 16V MJ 03 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 9.99 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 MJ 03 07 DF0288 . - 284 22 20,2 39,4 59 4 9

 Qubo
1.4 8V 54 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 MJT 55 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

Regata

70/75/85 83 90 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

100 83 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Diesel 1.7 83 90 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 1.9 83 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Turbodiesel 1.9 86 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Regata
 Weekend

70 83 90 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

100 84 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Diesel 1.7 83 90 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 1.9 84 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Turbodiesel 86 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Ritmo 1.1-1.3-1.5 78 88 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

NEW

NEW
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FIAT

Ritmo

1.6 86 88 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

105 TC 81 4.83 DF0203 - 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

105 TC 5.83 85 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Diesel 78 88 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbodiesel 86 88 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

 Seicento 0.9i - 1.1i 98 05 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Sport Spider
 (124)

2.0i 82 84 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

2.0i 84 86 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

2.0i 84 86 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Stilo

1.2 16V 02 04 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 16V 04 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.6 16V 01 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.8 16V 01 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.4 20V 01 06 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

1.9 JTD 59/66/85 01 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 MJT 74/88 01 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 16V JTD / MJT 103/110 04 07 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

all models 01 07 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Stilo S.W.
 Multi Wagon

1.4 16V 04 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.6 16V 03 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.8 16V 03 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 JTD 59/66/85 03 07 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 MJT 74/88 05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.9 16V JTD / MJT 103/110 04 07 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

all models 03 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Tempra

1.4-1.6 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4-1.6 90 96 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4-1.6 90 96 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6 Selecta 90 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6 Selecta 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8 90 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.8 90 96 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0 90 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.9 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.9 90 96 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 90 96 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0218 (+ solid disc) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6
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 Tempra
Turbodiesel 1.9 90 96 DF0219 (+ vented disc) 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Tempra Station
 Wagon

1.4-1.6 90 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4-1.6 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8-2.0 90 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8-2.0 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0 4x4 92 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0 4x4 92 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.9 90 96 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Tipo

1.1 88 91 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.1 88 91 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.1 88 91 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4/i.e. 88 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4/i.e. 88 95 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4/i.e. 88 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6/i.e. 88 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6/i.e. 88 95 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6/i.e. 88 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8 i.e. 90 95 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.8 i.e. 90 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8 i.e. 16V 11.89 92 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8 i.e. 16V 11.89 92 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0 i.e. 90 95 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0 i.e. 90 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0 i.e. 16V 91 95 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0 i.e. 16V 91 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Diesel 1.7/1.9 88 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Selecta 1.4/1.6 90 95 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Selecta 1.4/1.6 90 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 88 95 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 88 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Ulysse

1.8i 96 98 DF0006 . (Lucas/
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.8i 96 98 DF0221 (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

1.8i 96 98 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5
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Ulysse

2.0i 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 16V 99 7.02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 16V 99 7.02 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

2.0i Turbo 94 98 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i Turbo 94 98 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.0 JTD 99 7.02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.0 JTD 99 7.02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Ulysse (II)

2.0i 16V 100 8.02 05 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 JTD 79/80 8.02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 MJT 88/100 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 JTD 94 8.02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 MJT 125 08 DF0412 , . 310 32 30 43,5 59 5

all models 8.02 DF0297 272 12 10 28 59 5

Uno

0.9-1.0-1.1 83 95 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.3-1.4-1.5 83 95 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

60 CS 1.1 88 92 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Diesel 1.3 83 95 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 1.7/1.9 86 95 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Selecta 1.1/1.4/1.5 88 94 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Turbo i.e. 85 93 DF0212 - 240 20 18,2 46,5 59 4 8,6

Turbo i.e. 85 93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbodiesel 86 94 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 X 1/9 72 88 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 FIAT  LCV

 900 E/T 79 86 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Doblò Cargo all models 00 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Doblò Cargo (II)

Van / Furgonato 10.05 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

Combi / Panorama 10.05 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Combi / Panorama 10.05 DF0294 . - (high load version) 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

 Ducato
 (280 / 290)

81 5.84 DF0207 - (ch. 154461) 256 13 11 61 72 5 11,5

6.84 94 DF0209 - (ch.154462 ) 256 16 13,5 64 73 5 11,5

Maxi (1.8 t) 86 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

NEW

NEW
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FIAT LCV

 Ducato
 (280 / 290) Turbodiesel 86 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

 Ducato (230)

10 / 14 94 3.02 DF0225 - (+ solid disc) 280 18 15,9 65,5 73 5 16

10 / 14 94 3.02 DF0226 - (+ vented disc) 280 24 21,9 65,5 73 5 16

10 / 14 01 3.02 DF0235 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 72 5

Maxi (1.8 t) 94 3.02 DF0227 - 300 24 21,9 65,5 80 5 18

Maxi (1.8 t) 01 3.02 DF0236 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 79 5

 Ducato (244)

11 / 15 4.02 5.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

11 / 15 4.02 5.06 DF0235 - 280 16 14,2 82 72 5

Maxi (1.8 t) 4.02 5.06 DF0239 . - 300 24 21,9 65,5 80 5

Maxi (1.8 t) 4.02 5.06 DF0236 - 280 16 14,2 82 79 5

 Ducato
 (250)

30 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

33 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

35 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

35 chassis-cab 6.06 DF0239 . - (heavy version) 300 24 21,9 65,5 80 5

35 Maxi 6.06 DF0239 . - 300 24 21,9 65,5 80 5

 Fiorino (127) all models 78 87 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Fiorino (147) all models 80 88 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Fiorino (146) all models 88 01 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Fiorino
Cargo

1.4i 54 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 MJT 55 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

 Marengo

(Regata) 83 90 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

(Tempra) 90 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

(Marea) 97 03 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Panda Citivan 92 04 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Panda Van 86 04 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Panda Van (II)

1.1i 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 03 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 4x4 04 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4

1.3 16V MJT 04 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4

 Pick-up LX 1.5i 92 01 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Punto Van

1.1 96 99 DF0216 - (- ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.1 96 99 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.7 96 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

 Scudo

all models 95 03 DF0221 (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

all models 95 03 DF0006 . (Lucas/
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.9 Diesel 04 06 DF0221 . 257 20 18,2 40,5 59 5 10

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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FIAT LCV

 Scudo
2.0 16V 04 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 JTD  94 / 109 04 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

 Strada Pick-up

1.2i 99 05 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.3 MJ 16V 4.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Diesel 1.9 00 04 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.7 99 00 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 JTD 03 3.06 DF0219 . - 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

 Talento 88 94 DF0209 - 256 16 13,5 64 73 5 11,5

Uno Van
1.0 90 95 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 1.7 90 95 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 FORD

Cougar

2.0i 16V 98 01 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.5i V6 24V 98 01 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4

all models 98 01 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

C-Max

1.6i 16V 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V / Flexyfuel 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V / Flexyfuel 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 3.07 DF0602 (+ 15” / 16” wheel) 265 11 9 40,7 63,6 5

all models 3.07 DF0596 (+ 17” wheel) 280 11 9 40,8 63,5 5

 Escort

1.1-1.3 8.80 8.90 DF0250 - 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

1.3 86 8.90 DF0248 - (+ SCS) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.4 8.80 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.6 8.80 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.6 8.80 3.89 DF0250 - 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.6 86 3.89 DF0248 - (+ SCS) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.8 4.89 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

RS Turbo 1.6 85 90 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR3/i 1.6 8.80 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Escort (MK IV)

1.1 9.90 92 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

1.3 9.90 99 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

1.3 9.90 99 DF0252 (+ ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.3 Station Wagon 9.90 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.4 9.90 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6 9.90 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6i 16V 92 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.8i 16V 77 92 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.8i 16V 85 96 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

2.0i 16V RS 10.91 99 DF0255 260 24 22,2 43,8 63,6 4 10

Diesel 1.8 9.90 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 8.93 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

XR3i 1.6 9.90 92 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

XR3i/XR 1.8i 16V 96 92 95 DF0255 260 24 22,2 43,8 63,6 4 10

 Fiesta

0.9-1.1 76 4.89 DF0001 - 221 10 8,7 42 72 4 10

1.3-1.4 76 4.89 DF0001 - 221 10 8,7 42 72 4 10

Diesel 1.6 82 4.89 DF0001 - 221 10 8,7 42 72 4 10

 Fiesta (III)

1.0-1.1 5.89 95 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

1.0-1.1 5.89 95 DF0252 (+ SCS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.3-1.4 5.89 95 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

1.3-1.4 5.89 95 DF0252 (+ SCS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6 S/Si 89 92 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6i 16V 93 95 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.8i 16V Si 77 92 95 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

Diesel 1.8 5.89 95 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

Diesel 1.8 5.89 95 DF0252 (+ SCS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

RS 1.8 16V 92 95 DF0252 (UK appl. /
+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

Turbo 90 92 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

XR2i 1.6 5.89 92 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

XR2i 1.8 16V 96 92 95 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

 Fiesta Classic 1.1-1.3-1.8D 95 96 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

 Fiesta (IV)

1.2i 16V 11.95 1.00 DF0257 (- Automatic) 239,5 12 10 43 63,6 4 9

1.2i 16V CTX Automatic 11.95 1.00 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.2i 16V 2.00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.2i 16V 2.00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.3i 11.95 1.00 DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

1.3i 2.00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10
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 Fiesta (IV)

1.3i 2.00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 96 1.00 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.4i 16V 2.00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.4i 16V 2.00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6i 16V 00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Diesel 1.8 11.95 00 DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

Turbodiesel 1.8 TDdi 00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 TDdi 00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 Fiesta (V)

1.2i 16V 4.02 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.3i 4.02 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 4.02 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 4.02 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.4 TDCi 4.02 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.6 TDCi 04 9.08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 Focus

1.4i 16V 98 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 98 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.6i 16V 98 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 98 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.8i 16V 98 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.8i 16V 98 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V 98 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

2.0i 16V 98 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V ST 170 98 10.04 DF0633 300 24 22,2 44,5 63,6 4

2.0i 16V ST 170 98 10.04 DF0615 280 10 8,9 33 63,6 4

Turbodiesel 1.8 DI 98 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.8 DI 98 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

 Focus RS 2.0i 16V 02 10.04 DF0053 , . 324 28 26 52,7 63,6 4

 Focus (II)

1.4i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.4i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5
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 Focus (II)

2.0i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 11.04 DF0602 (+ 15” / 16” wheel) 265 11 9 40,7 63,6 5

all models 11.04 DF0596 (+ 17” wheel) 280 11 9 40,8 63,5 5

 Focus S.W.

1.4i 16V 99 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 99 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.6i 16V 99 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 99 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.8i 16V 99 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.8i 16V 99 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V 99 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

2.0i 16V 99 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V ST 170 99 10.04 DF0633 300 24 22,2 44,5 63,6 4

2.0i 16V ST 170 99 10.04 DF0615 280 10 8,9 33 63,6 4

Turbodiesel 1.8 DI 99 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.8 DI 99 10.04 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

 Focus S.W. (II)

1.4i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.4i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5
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 Focus S.W.
 (II)

2.0 16V TDCi 11.04 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 11.04 DF0602 (+ 15” / 16” wheel) 265 11 9 40,7 63,6 5

all models 11.04 DF0596 (+ 17” wheel) 280 11 9 40,8 63,5 5

 Focus CC

1.6i 16V 06 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 06 DF0602 (+ 15” / 16” wheel) 265 11 9 40,7 63,6 5

1.6i 16V 06 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 06 DF0596 (+ 17” wheel) 280 11 9 40,8 63,5 5

2.0i 16V 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

2.0 16V TDCi 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 06 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

 Focus C-Max

1.6i 16V 03 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 03 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 04 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 04 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 03 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 03 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 04 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 04 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 03 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 03 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 03 3.07 DF0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 03 3.07 DF0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 03 3.07 DF0602 (+ 15” / 16” wheel) 265 11 9 40,7 63,6 5

all models 03 3.07 DF0596 (+ 17” wheel) 280 11 9 40,8 63,5 5

 Fusion

1.1i 16V 55 04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 59 02 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 74 02 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4 TDCi 50 02 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6 TDCi 66 04 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 Galaxy

2.0i 95 4.01 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

2.0i 5.01 4.06 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

2.0i 95 4.06 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5
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 Galaxy

2.3i 16V 97 4.01 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

2.3i 16V 5.01 4.06 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

2.3i 16V 97 4.06 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

2.8i V6 / 4WD 95 3.00 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

2.8i V6 / 4WD 95 3.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

2.8i V6 24V 150 4.00 4.06 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

2.8i V6 24V 150 4.00 4.06 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 66 95 4.01 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 66 5.01 4.06 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 66 95 4.06 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 81 97 3.00 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 81 97 3.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 85 4.00 4.01 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 85 5.01 4.06 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 85 4.00 4.06 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 96 03 4.06 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 96 03 4.06 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 110 05 4.06 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 110 05 4.06 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

 Granada MK III all models 85 9.94 DF0245 (- 2.9 24V/ - Sta -
tion Wagon) 252,5 10 8,9 33 63,6 5 10

 Ka

1.3i 96 2.00 DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

1.3i 2.00 08 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6i Sportka 03 08 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 Ka (II)
1.2i 8V 51 09 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.3 16V TDCi 55 09 DF0237 . - 240 20 18,2 40,5 59 4

 Kuga
2.5i 20V Turbo 147 09 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 TDCi 100 08 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

 Maverick
2.4i / 12V 93 99 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

Turbodiesel 2.7 93 99 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

 Maverick
 (II)

2.0i 16V 01 3.04 DF0552 278 24 22 47 72 5

3.0i V6 24V 01 3.04 DF0552 278 24 22 47 72 5

 Mondeo

1.6i 16V 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

1.8i 16V 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 2WD/4WD 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 4WD 93 8.96 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

2.5i V6 24V 94 8.96 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4

2.5i V6 24V 94 8.96 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10
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 Mondeo Turbodiesel 1.8 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

 Mondeo (II)

1.6i 16V 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

1.8i 16V 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.5i V6 24V 9.96 10.00 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4 10

2.5i V6 24V 9.96 10.00 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

Turbodiesel 1.8 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

all models 9.96 10.00 DF0254 (+ ABS) 253 20 18 43,7 63,5 4 10

 Mondeo (III)

1.8i 16V 81/92 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

1.8i 16V SCi 96 03 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0i 16V 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.5i V6 24V 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

3.0i V6 24V 04 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

3.0i V6 24V ST220 02 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0 16V Di / TDDi 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0 16V TDCi 01 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.2 16V TDCi 04 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

all models 11.00 5.07 DF0579 , 280 12 10 34 63,5 5 8,5

 Mondeo S.W.

1.6i 16V 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

1.8i 16V 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 2WD/4WD 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 4WD 93 8.96 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

2.5i V6 24V 94 8.96 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4

2.5i V6 24V 94 8.96 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

Turbodiesel 1.8 93 8.96 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

 Mondeo S.W.
 (II)

1.6i 16V 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

1.8i 16V 9.96 10.00 DF0253 (+ 14” wheel) 260 24 22,2 47 63,5 4 10

1.8i 16V 9.96 10.00 DF0256 (+ 15”/16” wheel) 278 24 22,2 47 63,6 4 10

2.0i 16V 9.96 10.00 DF0253 (+ 14” wheel) 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i 16V 9.96 10.00 DF0256 (+ 15”/16” wheel) 278 24 22,2 47 63,6 4 10

2.5i V6 24V 9.96 10.00 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4 10

2.5i V6 24V 9.96 10.00 DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

Turbodiesel 1.8 9.96 10.00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

all models 9.96 10.00 DF0254 (+ ABS) 253 20 18 43,7 63,5 4 10

 Mondeo S.W.
 (III)

1.8i 16V 81/92 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

1.8i 16V SCi 96 03 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0i 16V 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.5i V6 24V 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5
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 Mondeo S.W.
 (III)

3.0i V6 24V 04 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

3.0i V6 24V ST220 02 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0 16V Di / TDDi 11.00 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.0 16V TDCi 01 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

2.2 16V TDCi 04 5.07 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

all models 11.00 5.07 DF0579 , 280 12 10 34 63,5 5 8,5

 Orion

1.3 83 86 DF0250 - 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

1.3 9.90 92 DF0251 (+ washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

1.3 9.90 92 DF0252 (+ ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.4 86 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.4/i 9.90 93 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6/i 83 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.6/i 9.90 93 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.6i 16V 92 93 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.8i 16V 77 92 93 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.8i 16V 96 92 93 DF0255 260 24 22,2 43,8 63,6 4 10

Diesel 1.6 84 3.89 DF0250 - 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.6 86 3.89 DF0248 - (+ SCS) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.8 4.89 8.90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Diesel 1.8 9.90 93 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

 Puma

1.4i 16V 98 2.00 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.4i 16V 3.00 10.00 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 11.00 02 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.7i 16V 97 2.00 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.7i 16V 3.00 02 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 Sapphire

all models 86 92 DF0249 - (+ ABS) 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

all models 86 92 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.6 87 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.6 Station Wagon 5.86 12.86 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.8-2.0 82 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 85 92 DF0248 - (+ rear drum) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 87 92 DF0249 - (+ rear disc) 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 87 92 DF0246 (+ rear disc) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V RS Cosworth 87 1.90 DF0635 283 24 22,5 55,1 63,6 4 10

2.3 82 87 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.8 85 8.88 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.8 85 8.88 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.9 9.88 92 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

NEW

NEW

01a_marca-veicolo_025_123_1.indd   93 30-03-2010   15:22:14



94

kW

THØ MIN TH A B C

FORD

 Sapphire

2.9 9.88 92 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

Diesel 2.3 82 90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 90 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR 4x4 2.0 90 93 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR 4x4 all models 85 93 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

XR4i 2.0 90 92 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR4i 2.0 90 92 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

XR4i 2.8 83 85 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

 Scorpio all models 85 9.94 DF0245 (- 2.9 24V/ 
- Station Wagon) 252,5 10 8,9 33 63,6 5 10

 Scorpio (II)

2.0i / 16V 10.94 98 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.0i / 16V 10.94 98 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.9i V6 110 10.94 98 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

2.9i V6 110 10.94 98 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.9i V6 24V 10.94 98 DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4 10

Turbodiesel 2.5 10.94 98 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

Turbodiesel 2.5 10.94 98 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

Station Wagon 10.94 98 DF0254 (- 2.9i V6 24V) 253 20 18 43,7 63,5 4 10

 Sierra

all models 86 92 DF0249 - (+ ABS) 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

all models 86 92 DF0246 (+ ABS) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

1.6 87 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.6 Station Wagon 5.86 12.86 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

1.8-2.0 82 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 85 92 DF0248 - (+ rear drum) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 87 92 DF0249 - (+ rear disc) 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.0i 87 92 DF0246 (+ rear disc) 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.0i 16V RS Cosworth 87 1.90 DF0635 283 24 22,5 55,1 63,6 4 10

2.3 82 87 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.8 85 8.88 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.8 85 8.88 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

2.9 9.88 92 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

2.9 9.88 92 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

Diesel 2.3 82 90 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

Turbodiesel 1.8 90 92 DF0248 - 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR 4x4 2.0 90 93 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR 4x4 all models 85 93 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

XR4i 2.0 90 92 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

XR4i 2.0 90 92 DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10
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 Sierra XR4i 2.8 83 85 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

 StreetKa 1.6i 03 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,6

 Tourneo
Connect

1.8i 16V 85 02 DF0265 278 24 22 44,5 63,5 5

1.8 TDCi 55/66/81 02 DF0265 278 24 22 44,5 63,5 5

all models 02 DF0616 (+ ABS) 278 11 10 54 63,5 5

 Tourneo
2.0-2.5D/TD 8.94 3.00 DF0258 (+ 14” wheel) 254 24 22,2 43 78,5 5 10

2.0-2.5D/TD 8.94 3.00 DF0259 (+ 15” wheel) 270 24 22,2 43 78,5 5 10

 FORD  LCV

 Escort Van

81 90 DF0250 - (solid disc) 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

91 99 DF0251 (solid disc + 
washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

81 90 DF0248 - (vented disc) 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

91 99 DF0252 (vented disc + 
washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

 Fiesta Courier

all models 91 1.00 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

all models 2.00 02 DF0252 (- ABS /+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

all models 2.00 02 DF0260 (+ ABS) 258 22 20 43,5 63,6 4 8,6

 Fiesta Van

76 4.89 DF0001 - 221 10 8,7 42 72 4 10

5.89 95 DF0251 (solid disc + 
washer) 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

5.89 95 DF0252 (vented disc + 
washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

 Transit
Connect

1.8i 16V 85 02 DF0265 278 24 22 44,5 63,5 5

1.8 TDCi 55/66/81 02 DF0265 278 24 22 44,5 63,5 5

all models 02 DF0616 (+ ABS) 278 11 10 54 63,5 5

 Transit

all models 73 85 DF0244 (+ single rear wheel) 270 14,3 12,9 71,2 78,5 5 11,5

100L-130-160-190 86 8.91 DF0244 270 14,3 12,9 71,2 78,5 5 11,5

130-150-190 8.91 8.94 DF0259 270 24 22,2 43 78,5 5 10

80-100-115-120 86 8.91 DF0247 254 14,3 12,9 31,5 78,5 5 11,5

80-100-115-120 8.91 8.94 DF0258 254 24 22,2 43 78,5 5 10

all models 8.94 3.00 DF0258 (+ 14” wheel) 254 24 22,2 43 78,5 5 10

all models 8.94 3.00 DF0259 (+ 15” wheel) 270 24 22,2 43 78,5 5 10

FWD 4.00 4.06 DF0262 . 276 24,3 22,1 43 82 5 20

RWD 4.00 4.06 DF0263 . 294 24,3 22,1 43 82 5 20

FSO

 125P 1.3 / 1.5 67 91 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Polonez 1.3 / 1.5 / 1.6 / 1.9 D 77 98 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

NEW

NEW
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Accord (IV)

1.8 16V (CB1) 90 93 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V (CB35/36) 90 93 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V (CB35/36) 90 93 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

2.2i 16V (CB75/76) 90 3.93 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

Accord (V)
2.0i 16V (CC7) 9.93 95 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.2i 16V (CC7) 4.93 1.96 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

Accord (VI)

1.8i 16V (CE7) 96 9.98 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

1.8i 16V (CE7) Automatic 96 9.98 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V (CE8) 96 9.98 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V (CE8) Automatic 96 9.98 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

2.2i 16V (CE9) 2.96 9.98 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

Turbodiesel 2.0 TDi (CF1) 96 9.98 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

Accord (VII) 1.8i 16V (CG8) 10.98 02 DF0281 - 282 25 23 47 64 4 10,8

Accord (VII) 2.0i 16V (CG9) 10.98 00 DF0281 - 282 25 23 47 64 4 10,8

Accord (VII) Turbodiesel 2.0 DI (CG) 99 02 DF0281 - 282 25 23 47 64 4 10,8

Accord
 (VIII)

2.0i 16V (CL) 114 3.03 5.08 DF0632 -
(+ 16” wheel / 
Europe 
application)

300 25 23 47,2 64,2 5

2.0i 16V (CL) 114 3.03 5.08 DF0618 - (Europe 
application) 260 10 8 49,1 64,1 5

2.4i 16V (CL) 3.03 5.08 DF0632 - (Europe 
application) 300 25 23 47,2 64,2 5

2.4i 16V (CL) 3.03 5.08 DF0618 - (Europe 
application) 260 10 8 49,1 64,1 5

2.2 16V CTDi (CL) 04 5.08 DF0632 - (Europe 
application) 300 25 23 47,2 64,2 5

2.2 16V CTDi (CL) 04 5.08 DF0618 - (Europe 
application) 260 10 8 49,1 64,1 5

Accord
 (VIII)
 Tourer

2.0i 16V (CM) 114 3.03 5.08 DF0632 -
(+ 16” wheel / 
Europe 
application)

300 25 23 47,2 64,2 5

2.4i 16V (CM) 3.03 5.08 DF0632 - (Europe 
application) 300 25 23 47,2 64,2 5

2.2 16V CTDi (CM) 04 5.08 DF0632 - (Europe 
application) 300 25 23 47,2 64,2 5

Accord Coupé
2.0i 16V (CC1) 92 93 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V (CG) 98 02 DF0281 - 282 25 23 47 64 4 10,8

Civic 1.2 (EC7) 88 91 DF0135 - 231 12 10 44 61 4 10,5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Civic

1.3 84 87 DF0135 - (+ solid disc) 231 12 10 44 61 4 10,5

1.3 16V (EC8) 88 91 DF0135 - 231 12 10 44 61 4 10,5

1.3 16V (EG33) 94 95 DF0275 - (+ power steering) 240 21 19 44,7 61 4 11

1.5 84 87 DF0135 - (+ solid disc) 231 12 10 44 61 4 10,5

1.5i 16V / VTEC-E (EG43/EG85) 91 95 DF0275 - 240 21 19 44,7 61 4 11

1.6i 16V-VTEC (EE9) 90 91 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V-VTEC (EG53/EH95) ESi 91 95 DF0275 - (- ABS) 240 21 19 44,7 61 4 11

1.6i 16V-VTEC (EG53/EH95) ESi 91 95 DF0277 - (+ ABS) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V-VTEC (EG63/95) VTi 91 95 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V-VTEC (EH1) 4WD 91 95 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic (VI)
 3/4-door

1.4i 16V (EJ9) 55/66 96 97 DF0275 - 240 21 19 44,7 61 4 11

1.4i 16V (EJ9) 55/66 98 9.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.5i 16V VTEC (EK3) 10.95 9.01 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

1.6i 16V VTEC (EK1) CVT ES 96 9.01 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

1.6i 16V VTEC (EK4)  VTi 10.95 9.01 DF0274 (+ 259mm disc) 259 23 21 34 92 4 11

1.6i 16V VTEC (EK4)  VTi 10.95 9.01 DF0277 - (+ 262mm disc) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic (VI)
 5-door

1.4i 16V (MA8) 55/66 12.94 1.97 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.4i 16V (MB2) 55 97 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.5i 16V VTEC (MA9) 12.94 1.97 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.5i 16V VTEC (MB3) 97 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V (MB1/4)  LS 12.94 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V VTEC (MB1)  SR 12.94 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 TDi (MB7) 97 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic (VII)
 Sedan

1.3 16V IMA 61 04 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.4i 16V (ES4) 66 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V (ES5) 81 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.7i 16V 85 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic (VII)
 Hatchback

1.4i 16V (EU / EP) 66 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V (EU / EP) 81 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

2.0i 16V Sport (EU / EP) 118 04 05 DF0279 - 282 23 21 47,2 64,2 5

2.0i 16V Type-R (EU / EP) 147 9.01 05 DF0283 - 300 25 23 47 64,1 5

1.7 16V CDTi (EU / EP) 74 02 05 DF0284 - 260 23 21 44,5 64,2 4

Civic Aerodeck

1.4i 16V (MB8) 55/66 98 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.5i 16V (MB9) 98 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V (MC1) 98 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 TDi (MC3) 98 3.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic Coupé
1.5i 16V (EJ2) 94 95 DF0275 - 240 21 19 44,7 61 4 11

1.6i 16V (EJ1) 94 95 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Civic Coupé

1.6i 16V (EJ6) 77 96 97 DF0275 - (- Automatic) 240 21 19 44,7 61 4 11

1.6i 16V (EJ6) 77 98 2.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.6i 16V (EJ8) 92 98 2.01 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic
Coupé (VI)

1.6i 16V (EM) 81 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

1.7i 16V (EM) 88/92 2.01 05 DF0598 , - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic CRX
1.5 (AF) 86 88 DF0135 - (+ solid disc) 231 12 10 44 61 4 10,5

1.6i 16V-VTEC (EE8) 89 92 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Civic Shuttle 1.5 (AN) 83 87 DF0135 - (+ solid disc) 231 12 10 44 61 4 10,5

Concerto

1.4 16V (HW) 90 92 DF0142 - 262 21 19 47,1 64,2 4

1.5/i 16V (HW) 90 94 DF0142 - 262 21 19 47,1 64,2 4

1.6/i 16V (HW) 90 94 DF0142 - 262 21 19 47,1 64,2 4

CR-V 2.0i 16V (RD) 97 6.02 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

CR-V (II)

2.0i 16V 7.02 1.05 DF0279 - 282 23 21 47,2 64,2 5

2.0i 16V 2.05 06 DF0638 - 300 25 23 47,2 64,2 5

2.4i 16V 02 1.05 DF0279 - (asian application) 282 23 21 47,2 64,2 5

2.4i 16V 2.05 06 DF0638 - (asian application) 300 25 23 47,2 64,2 5

2.2 16V CTDi 04 1.05 DF0279 - 282 23 21 47,2 64,2 5

2.2 16V CTDi 2.05 06 DF0638 - 300 25 23 47,2 64,2 5

CRX ESi 1.6i 16V-VTEC (EH61) 92 92 97 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

CRX VTi 1.6i 16V-VTEC (EG21) 118 92 97 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 HR-V 1.6i 16V (GH1/2) 99 06 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 Fit 1.2i / 1.4i 02 DF0282 - (asian application) 240 21 19 39,1 61 4

 Jazz

1.2i (GD) 3.02 03 DF0282 - 240 21 19 39,1 61 4

1.2i (GD) 04 9.08 DF0637 - 258 21 19 39,2 64,2 4

1.4i (GD) 3.02 03 DF0282 - 240 21 19 39,1 61 4

1.4i (GD) 04 9.08 DF0637 - 258 21 19 39,2 64,2 4

 Logo 1.3i (GA3) 99 02 DF0282 - 240 21 19 39,1 61 4

 Prelude (III) 2.2i 16V (BB6/8) 10.96 01 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 Shuttle
2.3i 16V (RA1) 95 97 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

2.3i 16V V-Tec  ES/LS (RA3) 98 01 DF0278 - 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

 Stream
1.7i 16V (RN) 01 DF0279 - 282 23 21 47,2 64,2 5

2.0i 16V (RN) 01 DF0279 - 282 23 21 47,2 64,2 5

 HYUNDAI

Accent

1.3i 12V (X-3) 94 99 DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

1.5i 12V (X-3) 94 99 DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

1.5i 16V (X-3) 96 99 DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

Accent (II) 1.3i 12V (LC) 00 11.02 DF0049 , 241 19 17 52,4 63,4 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Accent
 (II)

1.3i 12V (LC) 12.02 6.06 DF0050 , 241 19 17 52,4 62,4 4

1.5i 12V (LC) 00 11.02 DF0049 , 241 19 17 52,4 63,4 4

1.5i 12V (LC) 12.02 6.06 DF0050 , 241 19 17 52,4 62,4 4

1.5i 16V (LC) 00 11.02 DF0049 , 241 19 17 52,4 63,4 4

1.6i 16V (LC) 12.02 6.06 DF0050 , 241 19 17 52,4 62,4 4

1.5 12V CRDi (LC) 4.02 11.02 DF0049 , 241 19 17 52,4 63,4 4

1.5 12V CRDi (LC) 12.02 6.06 DF0050 , 241 19 17 52,4 62,4 4

Atos
1.0i 12V 1998 DF0269 230 11 9,4 43,7 67 4 10

1.0i 12V 99 9.03 DF0270 230 11 9,4 43,7 67,4 4 10

Atos Prime

1.0i 12V 99 9.03 DF0270 230 11 9,4 43,7 67,4 4 10

1.1i 12V 10.03 DF0270 (+ solid disc) 230 11 9,4 43,7 67,4 4 10

1.1i 12V 10.03 DF0272 , (+ vented disc) 234 18 16 50,8 62,3 4

Coupé

1.6i 16V (RD) 96 8.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

1.6i 16V (RD) 9.98 2.02 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

2.0i 16V (RD) 96 8.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

2.0i 16V (RD) 9.98 2.02 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

Coupé (II)

1.6i 16V (GK) 3.02 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.0i 16V (GK) 3.02 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.7i V6 (GK) 3.02 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

 Elantra
 (J1/J2)

1.5i 12V 97 3.98 DF0267 (+ ABS) 257 22 20 34 86 4 11

1.5i 12V 4.98 5.00 DF0631 (+ ABS) 257 24 21,6 45,5 69 4

1.6i/16V 91 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

1.6i/16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

1.8i 16V 92 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

1.8i 16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

2.0i 16V 96 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

2.0i 16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

Diesel 1.9 97 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

Diesel 1.9 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

 Elantra (III)

1.6i 16V (XD) 6.00 06 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

1.8i 16V (XD) 6.00 06 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

2.0i 16V (XD) 6.00 06 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

2.0 16V CRDi (XD) 6.00 06 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

 Getz

1.1i 12V 02 DF0051 , (+ ABS) 256 19 17 48 62,2 4

1.3i 12V 02 DF0051 , (+ ABS) 256 19 17 48 62,2 4

1.6i 16V 02 DF0051 , (+ ABS) 256 19 17 48 62,2 4

TD 1.5 12V CRDi 03 DF0051 , (+ ABS) 256 19 17 48 62,2 4

 i10 1.1i 12V 49 08 DF0055 , 241 18 16 48,9 62,2 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Lantra
 (J1/J2)

1.5i 12V 97 3.98 DF0267 (+ ABS) 257 22 20 34 86 4 11

1.5i 12V 4.98 5.00 DF0631 (+ ABS) 257 24 21,6 45,5 69 4

1.6i/16V 91 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

1.6i/16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

1.8i 16V 92 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

1.8i 16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

2.0i 16V 96 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

2.0i 16V 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

Diesel 1.9 97 3.98 DF0267 257 22 20 34 86 4 11

Diesel 1.9 4.98 5.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

 Matrix

1.6i 16V (FC) 76 01 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

1.8i 16V (FC) 90 01 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

1.5 12V CRDi (FC) 60 01 04 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

1.5 16V CRDi (FC) 75 05 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

1.5 16V CRDi (FC)  VGT 81 05 DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

all models 01 DF0605 (+ rear disc) 262 10 8,4 61 76 4

 Pony/Excel 1.3-1.5/i (MU) 89 94 DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

 Santa Fe
2.0i 16V 01 2.06 DF0196 276 26 24,4 47 69 5

2.0 16V CRDi 01 2.06 DF0196 (+ 15” wheel) 276 26 24,4 47 69 5

 Santamo 2.0i 16V  2WD/4WD 99 03 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 Scoupe 1.5i 89 96 DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

 Sonata all models 89 93 DF0266 257 22 20 45 69 4 11

 Sonata (II) all models 94 6.98 DF0266 257 22 20 45 69 4 11

 Sonata (III)
all models 6.98 9.00 DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

all models 10.00 10.01 DF0636 257 24,5 22,4 47,5 69 4

 Sonata
 (IV)

2.0i 16V 10.01 04 DF0577 280 26 21,1 47,3 69 4

2.7i V6 10.01 04 DF0577 280 26 21,1 47,3 69 4

all models 10.01 04 DF0605 262 10 8,4 61 76 4

 Sonata (V) 2.4i 16V 119 05 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

 Sonata
2.4 (EF) 02 DF0577 (asian application) 280 26 21,1 47,3 69 4

2.4 (EF) 02 DF0605 (asian application) 262 10 8,4 61 76 4

 Sonica all models 94 6.98 DF0266 257 22 20 45 69 4 11

 Terracan

3.5i V6 24V 01 DF0575 280 27 25,4 43 87 6

2.5 TD 01 03 DF0575 280 27 25,4 43 87 6

2.9 16V CRDi 110 01 DF0575 280 27 25,4 43 87 6

 Trajet

2.0i 16V 00 DF0196 276 26 24,4 47 69 5

2.7i V6 00 DF0196 276 26 24,4 47 69 5

2.0 16V CRDi 01 DF0196 276 26 24,4 47 69 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Tucson

2.0i 16V (JM) 04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.7i V6 (JM) 04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.0 CRDi (JM) 04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

 HYUNDAI  LCV

 H-100 2.4 / Diesel 2.5 (HY) 93 DF0268 (- Truck / Pick-up) 253 20 18,4 28,6 84 5

 H-150 Diesel 2.5 (HY) 94 DF0268 (short body) 253 20 18,4 28,6 84 5

 Satellite 2.4 / Diesel 2.5 (KMJ/HY) 94 DF0268 253 20 18,4 28,6 84 5

 INNOCENTI

 Elba all models 91 97 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Koral 45-55 90 92 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Mille all models 94 97 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 ISUZU

Campo
2.3 (TFR/TFS) 88 91 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

Diesel 2.2/2.5 (TFR/TFS) 88 91 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

 Trooper
2.6i (UBS17) 88 91 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

Turbodiesel 2.8 (UBS55) 88 91 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

 Trooper (II)

3.2i V6 8.91 8.97 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.2i V6 8.91 8.97 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 9.97 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 9.97 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 8.91 8.97 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 8.91 8.97 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 TDI 9.97 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 TDI 9.97 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

 IVECO

 Daily
30.8 / 30.9 / 30.10 90 5.96 DF0231 267 14,2 12,8 154 58,3 6 35

35.8 / 40.8 78 5.96 DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

 Daily Turbo

35.10 / 40.10 78 5.96 DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

35.12 / 40.12 78 5.96 DF0215 280 16 14,5 142 58,3 6

45.10 / 49.10 78 5.96 DF0215 280 16 14,5 142 58,3 6

 Daily (II)

30.8 6.96 6.99 DF0231 267 14,2 12,8 154 58,3 6 35

35.8/35.10/35.12 6.96 6.99 DF0228 290 22 19 110,5 68 6 35

35.8/35.10/35.12 6.96 6.99 DF0229 289 22 19 84,5 84 8

49.12 6.96 6.99 DF0228 290 22 19 110,5 68 6 35
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 Daily (II) 49.12 6.96 6.99 DF0229 289 22 19 84,5 84 8

 Daily (III)

29 6.99 5.06 DF0232 276 22 19 72,5 73 5

29 6.99 5.06 DF0233 (- ABS) 276 16 13 66,5 73 5

29 6.99 5.06 DF0234 (+ ABS) 276 16 13 66,5 73 5

35 6.99 5.04 DF0228 290 22 19 110,5 123 6 35

35 6.04 5.06 DF0240 290 22 19 110,5 123 6 35

35 6.99 5.06 DF0229 289 22 19 84,5 84 8

50 6.99 5.04 DF0228 290 22 19 110,5 123 6 35

50 6.04 5.06 DF0240 290 22 19 110,5 123 6 35

50 6.99 5.06 DF0229 289 22 19 84,5 84 8

 Daily (IV)

35C 10/12/14/15/18 6.06 DF0229 (+ single rear 
wheel) 289 22 19 84,5 84 8

35C 10/12/14/15/18 6.06 DF0582 (+ twin rear 
wheel) 294 24 21 83,5 128 8

35C 10/12/14/15/18 6.06 DF0622
(+ twin rear 
wheel/+ ABS 
crown)

294 24 21 87,5 128 8

50C 14/15/18 6.06 DF0229 (+ single rear 
wheel) 289 22 19 84,5 84 8

50C 14/15/18 6.06 DF0582 (+ twin rear 
wheel) 294 24 21 83,5 128 8

50C 14/15/18 6.06 DF0622
(+ twin rear 
wheel/+ ABS 
crown)

294 24 21 87,5 128 8

 Grinta
30.8 / 30.9 / 30.10 90 5.96 DF0231 267 14,2 12,8 154 58,3 6 35

35.8 / 40.8 78 5.96 DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

 Grinta Turbo

35.10 / 40.10 78 5.96 DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

35.12 / 40.12 78 5.96 DF0215 280 16 14,5 142 58,3 6

45.10 / 49.10 78 5.96 DF0215 280 16 14,5 142 58,3 6

 JAGUAR

 S-Type (X200) all models 99 DF0298 (- R model) 288 20 18,5 32,5 64,5 5

 X-Type (CF1)

 2.0i V6 24V 02 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 2.5i V6 24V 01 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 3.0i V6 24V 01 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 Turbodiesel 2.0 D 03 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 Turbodiesel 2.2 D 05 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

all models 01 DF0579 , 280 12 10 34 63,5 5 8,5

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW
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JAGUAR

 X-Type S.W.

 2.5i V6 24V 04 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 3.0i V6 24V 04 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 Turbodiesel 2.0 D 04 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

 Turbodiesel 2.2 D 05 DF0261 , 300 24 22 47 63,5 5 8,5

all models 04 DF0579 , 280 12 10 34 63,5 5 8,5

 JEEP

Cherokee 2.5 - 4.0 - TD 2.5 (XJ) 90 9.98 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

Cherokee (II)

2.4i 16V (KJ) 9.01 05 DF0300 . 288 28 26 65 72 5

3.7i V6 (KJ) 9.01 DF0300 . 288 28 26 65 72 5

Turbodiesel 2.5 CRD (KJ) 9.01 04 DF0300 . 288 28 26 65 72 5

Turbodiesel 2.8 CRD (KJ) 02 DF0300 . 288 28 26 65 72 5

 Grand
Cherokee

4.0i 92 3.99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

5.2i V8 92 3.99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

5.9i V8 97 3.99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

TD 2.5 95 3.99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

 Grand
Cherokee (II)

4.0i 4.99 5.05 DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

4.7i V8 4.99 5.05 DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

4.7i V8 H.O. 190 01 5.05 DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

TD 2.7 CRD 01 5.05 DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

TD 3.1 4.99 01 DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

 Wrangler
2.5 90 8.96 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

4.0 90 8.96 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

 Wrangler (II)
2.5i 8.96 99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

4.0i 8.96 99 DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

 KIA

Carens 1.8i 16V (FC) 00 6.02 DF0630 258 24 22 48,6 72 4

Carens
 (II)

1.6i 16V (FJ) 7.02 8.06 DF0626 280 26 24 48,6 72 4

1.8i 16V (FJ) 7.02 8.06 DF0626 280 26 24 48,6 72 4

2.0 CRDi (FJ) 7.02 8.06 DF0626 280 26 24 48,6 72 4

Carens
 (III)

2.0i 16V 106 9.06 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.0 CRDi 103 9.06 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

Carnival
2.5i V6 24V 121 99 5.00 DF0305 274 24 22 47,4 72 5

2.9 16V TDI 93 99 5.00 DF0305 274 24 22 47,4 72 5

Cerato

1.6i 16V 04 DF0600 - 275 26 24 47,2 69 4

2.0i 16V 04 DF0600 - 275 26 24 47,2 69 4

1.5 CRDi 05 DF0600 - 275 26 24 47,2 69 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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KIA

Cerato 2.0 CRDi 04 DF0600 - 275 26 24 47,2 69 4

Clarus
1.8i 16V (K9A) 96 01 DF0630 258 24 22 48,6 72 4

2.0i 16V (K9A) 96 01 DF0630 258 24 22 48,6 72 4

Clarus
 S.W.

1.8i 16V (GC) 98 01 DF0630 258 24 22 48,6 72 4

2.0i 16V (GC) 98 01 DF0630 258 24 22 48,6 72 4

 Joice 2.0i 16V 00 03 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 Magentis

2.0i 16V 01 10.05 DF0577 280 26 21,1 47,3 69 4

2.0i 16V 01 10.05 DF0605 (+ ABS) 262 10 8,4 61 76 4

2.5i V6 01 10.05 DF0577 280 26 21,1 47,3 69 4

2.5i V6 01 10.05 DF0605 262 10 8,4 61 76 4

 Magentis
 (II)

2.0i 16V 106 11.05 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.7i V6 138 11.05 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.0 CRDi 103 11.05 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

 Picanto
1.0i 12V 04 DF0055 , 241 18 16 48,9 62,2 4

1.1i 12V 04 DF0055 , 241 18 16 48,9 62,2 4

Retona
2.0i 16V 00 DF0303 284 24 22,4 51 96,3 5

Turbodiesel 2.0 99 DF0303 284 24 22,4 51 96,3 5

Rio
1.3i 00 7.02 DF0528 235 22 20 45 55 4

1.5i 16V 00 7.02 DF0528 235 22 20 45 55 4

Rio S.W.
1.3i 00 7.02 DF0528 235 22 20 45 55 4

1.5i 16V 00 7.02 DF0528 235 22 20 45 55 4

 Sedona
2.5i V6 24V 121 99 5.00 DF0305 274 24 22 47,4 72 5

2.9 16V TDI 93 99 5.00 DF0305 274 24 22 47,4 72 5

 Sorento

2.4i 16V 02 DF0056 , 302 28 26 54 96,3 5

3.5i V6 24V 02 DF0056 , 302 28 26 54 96,3 5

2.5 16V CRDi 02 DF0056 , 302 28 26 54 96,3 5

 Sportage
2.0i / 16V 70/87/94 94 03 DF0303 284 24 22,4 51 96,3 5

Turbodiesel 2.0 61 97 03 DF0303 284 24 22,4 51 96,3 5

 Sportage (II)

2.0i 16V 104 9.04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.7i V6 129 9.04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

2.0 CRDi 83/103 9.04 DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

 LADA

 Niva

1.6 (2121) 77 93 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

1.7/i (2121) 93 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

1.8/i (2121) 98 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

Diesel 1.9 (2121) 93 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

Turbodiesel 1.5 (2121) 98 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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LADA

 Taiga 1.7 / Diesel 1.9 (2121) 94 DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

 LANCIA

 Dedra

1.6i.e. 89 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8i.e. 89 9.94 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.8i.e. 89 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i.e. 89 9.94 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i.e. 89 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 89 9.94 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 89 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Dedra (II)

1.6i.e. 10.94 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i.e. 16V 98 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.8i.e. 10.94 96 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i.e. 16V 83 96 97 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

1.8i.e. 16V GT 96 96 99 DF0294 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

2.0i.e. Automatic 10.94 97 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

2.0i.e.16V 10.94 96 DF0294 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

2.0i.e.16V Integrale S.W. 10.94 96 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

Turbodiesel 1.9 10.94 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

all models 10.94 99 DF0216 - (+ rear disc) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Dedra HF

2.0i.e.Turbo 12.90 9.94 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i.e.Turbo 12.90 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i.e.Turbo integrale 12.90 9.94 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i.e.Turbo integrale 12.90 9.94 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Delta

1.3-1.5 79 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.6/GT/i.e. 11.82 5.93 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

1.6/GT/i.e. 11.82 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbodiesel 1.9 86 5.93 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

 Delta (II)

1.4i 96 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.4i 96 99 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6 i.e. 5.93 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6 i.e. 5.93 95 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6 i.e. 5.93 95 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.6i 16V / HPE 96 99 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.6i 16V / HPE 96 99 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8 i.e. 5.93 95 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.8 i.e. 5.93 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8i 16V 83 96 97 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6
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 Delta (II)

1.8i 16V 83 96 97 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8i 16V GT/ HPE 96 96 97 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V GT/ HPE 96 96 97 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8i 16V HPE 97 99 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

1.8i 16V HPE 97 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.8i 16V 96 97 99 DF0294 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.8i 16V 96 97 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

2.0i.e.16V GT/ HPE 5.93 95 DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

2.0i.e.16V GT/ HPE 5.93 95 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 / HPE 94 97 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 / HPE 97 99 DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

Turbodiesel 1.9 / HPE 94 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Delta (III)

1.4i 16V Turbo 88 08 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.4i 16V Turbo 88 08 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

1.4i 16V Turbo 110 08 DF0104 . - 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

1.4i 16V Turbo 110 08 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

1.6 16V MJT 88 08 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 16V MJT 88 08 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Delta HF

Turbo 83 5.86 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

Turbo 83 5.86 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbo 6.86 5.93 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Turbo 6.86 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbo 4WD 86 10.87 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Turbo 4WD 86 10.87 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbo Integrale 8V/16V 11.87 91 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbo Integrale 8V/16V 11.87 91 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Delta HF (II)
2.0i.e.Turbo 16V / HPE 5.93 99 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i.e.Turbo 16V / HPE 5.93 99 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 k

2.0i 20V 12.94 4.98 DF0290 . 281 22 20,2 47,5 59 10 10

2.0i 20V 5.98 01 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.0i Turbo 16V 95 98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.0i Turbo 20V 98 01 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

2.4i 20V 12.94 01 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 12.94 4.98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 5.98 01 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

Turbodiesel 2.4 12.94 98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

Turbodiesel 2.4 JTD 98 01 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

all models 12.94 01 DF0293 - 276 10 9 51,7 59 5 10

NEW

NEW
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 k  S.W.

2.0i 20V 96 4.98 DF0290 . 281 22 20,2 47,5 59 10 10

2.0i 20V 5.98 00 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.0i Turbo 20V 98 00 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

2.4i 20V 96 00 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 96 4.98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 5.98 00 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

Turbodiesel 2.4 / JTD 96 00 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

all models 96 00 DF0293 - 276 10 9 51,7 59 5 10

 k Coupé

2.0i Turbo 16V 97 98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

2.0i Turbo 20V 98 00 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

2.4i 20V 97 00 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 97 4.98 DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

3.0i V6 24V 5.98 00 DF0107 . 310 28 26 47,3 59 10 10

all models 97 00 DF0293 - 276 10 9 51,7 59 5 10

 Lybra / S.W.

1.6i 16V 99 01 DF0106 - 281 15 13,2 44,7 59 4

1.6i 16V 01 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.8i 16V 99 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.0i 20V 99 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 1.9 JTD 99 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

Turbodiesel 2.4 JTD 99 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

all models 99 06 DF0210 - 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Musa

14i 57 05 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 16V 70 04 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJ 51 04 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJ 66 06 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 MJT 88 08 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

1.6 MJT 88 08 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.9 MJ 74 04 DF0004 . - 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

 Phedra

2.0i 16V 100 02 05 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

3.0i V6 24V 150 02 05 DF0412 , . 310 32 30 43,5 59 5

2.0 JTD 79/80 02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 MJT 88/100 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 JTD 94 02 07 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 MJT 125 07 DF0412 , . 310 32 30 43,5 59 5

all models 02 DF0297 272 12 10 28 59 5

 Prisma

1.3-1.5 83 89 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.6/i.e. 83 89 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

1.6/i.e. 83 89 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

NEW

NEW

NEW
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 Prisma

2.0i.e.4WD/Integrale 86 89 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

2.0i.e.4WD/Integrale 86 89 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 84 89 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Turbodiesel 85 89 DF0206 - 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

 Thema

2.0i.e. 84 9.88 DF0208 - 257 12 10,8 51,5 59 4 9,5

2.0i.e. 10.88 94 DF0223 - 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

2.0i.e.16V / S.W. 10.88 94 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

2.0i.e.Turbo 84 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

2.0i.e.Turbo 16V / S.W. 10.88 94 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

2.8i.e.V6 84 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

2.8i.e.V6 10.88 94 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

3.0i.e.V6 / S.W. 91 94 DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

8.32 86 91 DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

8.32 86 91 DF0211 - 251 10 9 50,5 59 5 9,5

S. W. Turbo/Turbodiesel 86 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Turbodiesel 2.4/2.5 84 9.88 DF0287 - 257 20 18,2 51,7 59 4 10

Turbodiesel 2.5 / S.W. 10.88 94 DF0222 . - 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

all models 84 94 DF0210 - (- 8.32 model) 251 10 9 50,5 59 4 9,5

 Thesis

2.0i 20V Turbo 02 DF0295 . 305 28 26 44,7 59 5

2.4i 20V 02 DF0295 . 305 28 26 44,7 59 5

3.0i V6 24V 02 DF0295 . 305 28 26 44,7 59 5

Turbodiesel 2.4 JTD 02 DF0295 . 305 28 26 44,7 59 5

all models 02 DF0291 . 281 22 20,2 47,5 59 5

 Y10

1.0-1.1 85 96 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.3 GT i.e. 89 96 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

4WD 1.0/1.1 86 96 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Selectronic 90 96 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

Turbo 85 89 DF0286 - 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

 Y

1.1i 97 04 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 96 04 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.2i 96 04 DF0218 (+ ABS) 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.2i 16V 97 04 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 12V 96 98 DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

 Ypsilon

1.2i 44 03 DF0218 - 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.2i 16V 59 03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4i 57 06 DF0218 - 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

1.4i 16V 70 03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJ 51 03 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5
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 Ypsilon

1.3 16V MJT 55 06 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJT 66 06 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJT 66 06 DF0216 - (+ ABS) 240 11 9,2 40  59 4 8,6

1.3 16V MJT Sport 77 07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.3 16V MJT Sport 77 07 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Z

2.0i 16V 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 16V 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i Turbo 94 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i Turbo 94 02 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.0 JTD 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.0 JTD 99 02 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

 LAND ROVER

 110 83 90 DF0139 298 14 13 70 101 5 13

 90 84 90 DF0139 298 14 13 70 101 5 13

 Defender

110 9.90 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

110 93 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

110 93 DF0141 (+ rear disc) 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

130 90 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

130 93 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

130 93 DF0141 (+ rear disc) 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

90 9.90 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

90 93 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

90 93 DF0141 (+ rear disc) 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

 Discovery

89 6.94 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

89 6.94 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

89 6.94 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

 Discovery (II)

2.0i 16V 99 6.94 98 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

2.0i 16V 99 6.94 98 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

2.0i 16V 99 6.94 98 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

3.9i V8 134 6.94 11.98 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

3.9i V8 134 6.94 11.98 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

3.9i V8 134 6.94 11.98 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

2.5 TDI 83/90 6.94 98 DF0139 (+ solid disc) 298 14 13 70 101 5 13

2.5 TDI 83/90 6.94 98 DF0144 (+ vented disc) 298 24 22 70 101,6 5 13

2.5 TDI 83/90 6.94 98 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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LAND ROVER

 Discovery 3

4.0i V6 161 10.04 DF0547 , 317 30 27 62 79 5

4.0i V6 161 10.04 DF0548 , 325 20 17 59 79 5

4.4i V8 220 10.04 DF0549 , 337 30 27 62 79 5

4.4i V8 220 10.04 DF0550 , 350 20 17 59 79 5

2.7 TDV6 140 10.04 DF0547 , 317 30 27 62 79 5

2.7 TDV6 140 10.04 DF0548 , 325 20 17 59 79 5

 Freelander

1.8i 16V 98 10.00 DF0148 - 262 14 11 51,2 66,2 5

1.8i 16V 11.00 10.06 DF0025 , - 277 21 18 51,2 66,2 5

2.5i V6 11.00 10.06 DF0025 , - 277 21 18 51,2 66,2 5

2.0 Di 98 10.00 DF0148 - 262 14 11 51,2 66,2 5

2.0 Td4 11.00 10.06 DF0025 , - 277 21 18 51,2 66,2 5

Range Rover

all models 70 90 DF0139 298 14 13 70 101 5 13

all models 90 94 DF0144 298 24 22 70 101,6 5 13

all models 70 94 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

Range Rover
Classic

3.9 V8 94 95 DF0144 298 24 22 70 101,6 5 13

3.9 V8 94 95 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

Turbodiesel 2.5 TDi 94 95 DF0144 298 24 22 70 101,6 5 13

Turbodiesel 2.5 TDi 94 95 DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

Range
Rover (III)

4.2i V8 291 5.05 DF0557 , . 360 30 27 81 79 5

4.2i V8 291 5.05 DF0558 , 354 20 17 75 79 5

4.4i V8 210 3.02 4.05 DF0544 , (ch. 3A129289) 344 30 28,4 76 79 5

4.4i V8 210 3.02 4.05 DF0543 , (ch. 3A129289) 354 12 10,4 75 79 5

4.4i V8 225 5.05 DF0559 , 344 30 27 76 79 5

4.4i V8 225 5.05 DF0558 , 354 20 17 75 79 5

2.9 24V Td6 130 3.02 4.05 DF0544 , (ch. 3A129289) 344 30 28,4 76 79 5

2.9 24V Td6 130 3.02 4.05 DF0543 , (ch. 3A129289) 354 12 10,4 75 79 5

2.9 24V Td6 130 5.05 06 DF0559 , 344 30 27 76 79 5

2.9 24V Td6 130 5.05 06 DF0558 , 354 20 17 75 79 5

3.6 TDV8 200 06 DF0559 , 344 30 27 76 79 5

3.6 TDV8 200 06 DF0558 , 354 20 17 75 79 5

Range
Rover
 Sport

4.2i V8 05 DF0551 , . 360 30 27 62 79 5

4.2i V8 05 DF0550 , 350 20 17 59 79 5

4.4i V8 05 DF0549 , 337 30 27 62 79 5

4.4i V8 05 DF0550 , 350 20 17 59 79 5

2.7 TDV6 05 DF0547 , 317 30 27 62 79 5

2.7 TDV6 05 DF0548 , 325 20 17 59 79 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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THØ MIN TH A B C

MARUTI

 800 90 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

Alto 1.0 95 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

 MAZDA

 121 (EU)

1.2i 16V (BAJ) 96 99 DF0257 (- Automatic) 239,5 12 10 43 63,6 4 9

1.2i 16V (BAJ) Automatic 96 99 DF0252 (+ washer) 239,5 20 18 43 63,6 4 10

1.3i (BAJ) 96 99 DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

Diesel 1.8 (BAJ) 96 99 DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

 2

1.25i 16V 03 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.4i 16V 03 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

1.6i 16V 03 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

Turbodiesel 1.4 TD 03 DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

 3

1.4i 16V (BK12/BK14) 03 DF0567 , 278 25 23 48,5 72 5

1.4i 16V (BK12/BK14) 03 DF0601 265 11 9 40,7 72 5

1.6i 16V (BK12/BK14) 03 DF0567 , 278 25 23 48,5 72 5

1.6i 16V (BK12/BK14) 03 DF0601 265 11 9 40,7 72 5

2.0i 16V (BK12/BK14) 03 DF0568 , 300 25 23 48,5 72 5

2.0i 16V (BK12/BK14) 03 DF0597 280 11 9 40,8 72 5

1.6 TD 16V (BK12/BK14) 04 DF0567 , 278 25 23 48,5 72 5

1.6 TD 16V (BK12/BK14) 04 DF0601 265 11 9 40,7 72 5

 323
1.5i 16V (BA1) 6.94 98 DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

Automatic 6.89 94 DF0302 (all models) 235 22 20 45 55 4 9,5

 323 F
1.8i 16V (BG) 3.91 94 DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

Automatic 89 94 DF0302 (all models) 235 22 20 45 55 4 9,5

 323 F Lantis 1.5i 16V (BA1) 5.94 99 DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

 323 F 2.0i 16V (BJ1) 01 03 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

 323 Wagon
 4WD 1.6i (BW) 89 94 DF0524 238 18 16 31 75 4 10

 5

1.8i 16V (CR19) 05 DF0567 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 72 5

1.8i 16V (CR19) 05 DF0597 (+ 15” wheel) 280 11 9 40,8 72 5

1.8i 16V (CR19) 05 DF0568 , (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 72 5

2.0i 16V (CR19) 05 DF0567 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 72 5

2.0i 16V (CR19) 05 DF0597 (+ 15” wheel) 280 11 9 40,8 72 5

2.0i 16V (CR19) 05 DF0568 , (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 72 5

2.0 CD 16V (CR19) 81/105 05 DF0567 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 72 5

2.0 CD 16V (CR19) 81/105 05 DF0597 (+ 15” wheel) 280 11 9 40,8 72 5

2.0 CD 16V (CR19) 81/105 05 DF0568 , (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 72 5

 6 1.8i 16V (GG) 02 7.07 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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THØ MIN TH A B C

MAZDA

 6

2.0i 16V (GG) 02 7.07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

2.3i 16V (GG) 122 02 7.07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

Turbodiesel 2.0 16V DI (GG) 02 7.07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

all models 02 7.07 DF0604 (- 2.3 16V 191 kW) 280 10 8 40 72 5

 6  Wagon

1.8i 16V (GY) 02 07 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

2.0i 16V (GY) 02 07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

2.3i 16V (GY) 02 07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

Turbodiesel 2.0 16V DI (GY) 02 07 DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

all models 02 07 DF0604 280 10 8 40 72 5

 626 S.W.

1.8i 16V (GW1) 74 10.99 02 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

2.0i 16V (GW1) 85/100 10.99 02 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

Turbodiesel 2.0 Di (GW1) 74/81 98 02 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

 Demio
1.3i 16V (DW1) 46/53 98 03 DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

1.5i 16V (DW1) 98 03 DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

 Premacy 2.0i 16V (CP) 01 05 DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

 Tribute
2.0i 16V  (EP) 00 3.04 DF0552 278 24 22 47 72 5

3.0i V6 24V  (EP) 00 3.04 DF0552 278 24 22 47 72 5

 MERCEDES-BENZ

 190 / E
(W201) 1.8 / 2.0 82 93 DF0308 - 262 11 9 43,5 67 5 11

(W201) 1.8 / 2.0 82 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 190 E

(W201) 2.3 86 93 DF0316 , - 262 22 19,4 44,5 67 5 11

(W201) 2.3 86 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W201) 2.3-16 84 8.88 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W201) 2.3-16 84 8.88 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W201) 2.5-16 9.88 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W201) 2.5-16 9.88 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W201) 2.6 86 93 DF0316 , - 262 22 19,4 44,5 67 5 11

(W201) 2.6 86 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 190 D

(W201) Diesel 2.0/2.5 83 93 DF0308 - 262 11 9 43,5 67 5 11

(W201) Diesel 2.0/2.5 83 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W201) Turbodiesel 2.5 11.87 93 DF0316 , - 262 22 19,4 44,5 67 5 11

(W201) Turbodiesel 2.5 11.87 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 200 / D

(W115) 68 71 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W115) 71 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W123) 76 9.85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

NEW

NEW

NEW

NEW
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THØ MIN TH A B C

MERCEDES-BENZ

 200 E/CE

(W124) 85 9.92 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 9.92 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) 16V 10.92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 16V 10.92 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 200 T (W123) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 200 T/TE/TD
(W124) 85 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 200 TE
(W124) 16V 10.92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 16V 10.92 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 220 / D
(W115) 68 71 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W115) 71 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 220 D (W123) 76 79 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 220 E/CE
(W124) 16V 92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 16V 92 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 220 TE
(W124) 16V 92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 16V 92 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 230 /E/C/CE (W123) 76 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 230 E/CE

(W124) 85 93 DF0311 - (+ solid disc) 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0312 - (+ vented disc)  284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 230 T/TE (W123) 78 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 230 TE

(W124) 85 93 DF0311 - (ch. F081909) 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0312 - (ch.F081910 ) 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 230.4 (W115) 73 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 230.6

(W114) 68 72 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W114) 73 75 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W114) 75 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 240 D
(W115) 73 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W115) 3.0 74 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 240 D/TD (W123) 76 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 / C / CE
(W114) 67 70 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W114) 71 5.72 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 /C (W114) 6.72 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 /T (W123) 76 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 D

(W124) 85 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 88 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11
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 250 D (W124) Turbodiesel 88 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 250 S/SE (W108) 65 69 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 SE/C (W111) 65 67 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 SL (R113) 66 68 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 250 TD

(W124) 85 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Turbodiesel 90 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 90 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 260 E
(W124) 85 92 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 85 92 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 260 E 4-Matic (W124) 5.85 91 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 260 SE
(W126) 9.85 91 DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

(W126) 9.85 91 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 /C/E/CE (W114) 72 76 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 /C/E/CE/TE (W123) 76 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 E

(W124) 6 door / 6.93 DF0062 , - (ch.B884947 ) 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) S.W. / 6.93 DF0062 , - (special body / 
ch.F242722 ) 294 25 22,4 49,5 67 5

 280 E 24V
(W124) 92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 92 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 280 S/SE/SEL

(W108) 68 71 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W116) 72 80 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W126) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 SE/C (W111) 67 71 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 SL (R113) 67 71 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 SL/SLC
(R107) 74 79 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(R107) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 280 TE 24V
(W124) 92 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 92 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 300 D

(W124) 85 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 85 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 87 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 87 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 300 D 4-Matic
(W124) 12.86 91 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 9.87 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 300 D/TD (W123) 76 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 300 E 4-Matic (W124) 11.86 93 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 300 E/CE (W124) 85 92 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11
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 300 E/CE (W124) 85 92 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

 300 E/CE 24V
(W124) 9.89 92 DF0058 - 295 22 19,4 49,5 67 5 11

(W124) 9.89 92 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 300 SD (W140) Turbodiesel 1993 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

 300 SE (W140) 2.8 92 6.93 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

 300 SE/SEL

(W126) 9.85 91 DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

(W126) 9.85 91 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W140) 3.2 91 6.93 DF0060 , - (ch. A023718/
A050547) 310 28 25,4 82 67 5 11

(W140) 3.2 91 6.93 DF0061 , - (ch.A023719 /
A050548 ) 320 30 27,4 82 67 5 11

 300 SEL (W109) 65 70 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 300 SL
(R107) 9.85 89 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(R107) 9.85 89 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 300 SL/SL-24
(R129) 6.89 7.93 DF0059 , - 300 28 25,4 45,5 67 5 11

(R129) 6.89 7.93 DF0317 - 278 9 7,3 58,2 67 5 11

 300 TD

(W123) Turbodiesel 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W124) 86 93 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 86 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Turbodiesel 85 93 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel 85 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 300 TD 4-Matic (W124) Turbodiesel 3.87 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 300 TE
(W124) 85 92 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 85 92 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 300 TE 24V (W124) 9.89 92 DF0058 - 295 22 19,4 49,5 67 5 11

 300 TE 4-Matic (W124) 11.86 93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 320 CE

(W124)  92 6.93 DF0058 - (ch. B862121) 295 22 19,4 49,5 67 5 11

(W124)  92 6.93 DF0062 , - (ch.B862122 ) 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) 92 6.93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 320 E

(W124)  92 6.93 DF0058 - (ch. B864307) 295 22 19,4 49,5 67 5 11

(W124)  92 6.93 DF0062 , - (ch.B864308 ) 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) 92 6.93 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 320 TE
(W124)  92 6.93 DF0058 - (ch. F242721) 295 22 19,4 49,5 67 5 11

(W124)  92 6.93 DF0062 , - (ch.F242722 ) 294 25 22,4 49,5 67 5

 350 SE (W116) 72 80 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 350 SL/SLC (R107) 3.76 2.80 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 380 SE/SEL (W126) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 380 SEC (W126) 6.81 8.85 DF0529 286 22 19,4 60 80 5 11NEW
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 380 SEC (W126) 6.81 8.85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 380 SL/SLC (R107) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 400 E (W124) 10.92 93 DF0062 , - (ch. B938568) 294 25 22,4 49,5 67 5

 400 SE/SEL
(W140) 91 6.93 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 91 6.93 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 420
 SE/SEL/SEC

(W126) 9.85 91 DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

(W126) 9.85 91 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 420 SL
(R107) 9.85 89 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(R107) 9.85 89 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 450 SE/SEL (W116) 72 80 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 450 SL/SLC
(R107) 73 79 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(R107) 79 80 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 500 E (W124) 91 93 DF0059 , - (ch. B927760) 300 28 25,4 45,5 67 5 11

 500 SE/SEL (W126) 80 85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 500 SEC
(W126) 6.81 8.85 DF0529 286 22 19,4 60 80 5 11

(W126) 6.81 8.85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 500
 SE/SEL/SEC

(W126) 9.85 91 DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

(W126) 9.85 91 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(W140) 91 6.93 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 91 6.93 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 500 SL

(R107) 80 8.85 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(R107) 9.85 89 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(R107) 9.85 89 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

(R129) 6.89 7.93 DF0059 , - 300 28 25,4 45,5 67 5 11

(R129) 6.89 7.93 DF0317 - 278 9 7,3 58,2 67 5 11

 500 SLC (R107) 78 81 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 560 SEL/SEC (W126) 9.85 91 DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

 560 SEL/SEC (W126) 9.85 91 DF0307 - 279 10 8,3 69,5 67 5 11

 600
 SE/SEL/SEC

(W140) 91 6.93 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 91 6.93 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

A 140 (W168) 97 8.04 DF0326 , - 260 12 10 40,5 67 5 11

A 140 L (W168) 01 8.04 DF0327 , - 260 22 19,4 40,5 67 5 11

A 150
(W169) 70 9.04 DF0071 , - 276 12 10 44,5 67 5 15

(W169) 70 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 160 (W168) 97 8.04 DF0327 , - 260 22 19,4 40,5 67 5 11

A 160 CDI

(W168) 98 8.04 DF0326 , - 260 12 10 40,5 67 5 11

(W169) 60 9.04 DF0071 , - (- high load / 
ch. J342201) 276 12 10 44,5 67 5 15

NEW
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A 160 CDI

(W169) 60 9.04 DF0072 , - (+ high load / 
ch. J342201) 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 60 9.04 DF0072 , - (ch. J342202 ) 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 60 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 160 L (W168) 01 8.04 DF0327 , - 260 22 19,4 40,5 67 5 11

A 170
(W169) 85 9.04 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 85 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 170 CDI (W168) 98 8.04 DF0327 , - 260 22 19,4 40,5 67 5 11

A 170 CDI L (W168) 01 8.04 DF0327 , - 260 22 19,4 40,5 67 5 11

A 180 CDI
(W169) 80 9.04 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 80 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 190 (W168) 99 8.04 DF0070 , . - 276 22 19,4 35,7 67 5 11

A 200
(W169) 100 9.04 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 100 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 200 CDI
(W169) 103 9.04 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W169) 103 9.04 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

A 200 Turbo
(W169) 142 05 DF0075 , . - 288 25 22,4 44,5 67 5 15

(W169) 142 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 150
(W245) 05 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 170
(W245) 05 DF0072 , - 276 22 19,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 180 CDI
(W245) 05 DF0075 , . - 288 25 22,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 200
(W245) 05 DF0075 , . - 288 25 22,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 200 CDI
(W245) 05 DF0075 , . - 288 25 22,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

 B 200 Turbo
(W245) 05 DF0075 , . - 288 25 22,4 44,5 67 5 15

(W245) 05 DF0078 , - 258 8 7 55,5 67 5 15

C 180

(W202) 93 4.00 DF0319 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W202) 93 4.00 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W203) 10.00 02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(W203) 10.00 02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(CL203) Sportcoupé 3.01 02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 180
 Kompressor (W203) 02 3.07 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11
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C 180
 Kompressor

(W203) 02 3.07 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(CL203) Sportcoupé 02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 180 S.W.

(T202) 96 3.01 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(T202) 96 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T203) 3.01 02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T203) 3.01 02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 180 S.W.
 Kompressor

(T203) 02 9.07 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T203) 02 9.07 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 200
(W202) 94 4.00 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W202) 94 4.00 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

C 200 S.W.
(T202) 96 3.01 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(T202) 96 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 200 Diesel
(W202) 93 95 DF0319 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W202) 93 95 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

C 200
 Kompressor

(W202) 95 4.00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W202) 95 4.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(W203) 5.00 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(W203) 5.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 200 S.W.
 Kompressor

(T202) 95 3.01 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) 95 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T203) 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T203) 3.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 200 TD CDI

(W202) 9.97 4.00 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W202) 9.97 4.00 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W203) 9.00 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(W203) 9.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 200 S.W.
 TD CDI

(T202) 9.97 3.01 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(T202) 9.97 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T203) 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T203) 3.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 220
(W202) 93 96 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W202) 93 96 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

C 220 Diesel
(W202) 93 98 DF0319 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W202) 93 98 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

C 220 S.W. Diesel (T202) 96 98 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11
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C 220 S.W. Diesel (T202) 96 98 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 220 TD CDI

(W202) 11.97 4.00 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W202) 11.97 4.00 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W203) 5.00 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(W203) 5.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 220 S.W.
 TD CDI

(T202) 11.97 3.01 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(T202) 11.97 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T203) 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T203) 3.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 230
 Kompressor

(W202) 95 4.00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W202) 95 4.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 230 S.W.
 Kompressor

(T202) 96 3.01 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) 96 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 240

(W202) 97 4.00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W202) 97 4.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(W203) 5.00 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W203) 5.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T202) Station Wagon 97 3.01 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 97 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 250 Diesel
(W202) 93 95 DF0319 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W202) 93 95 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

C 250
 Turbodiesel

(W202) 95 4.00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W202) 95 4.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T202) Station Wagon 96 3.01 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 96 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 270 CDI

(W203) 12.00 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W203) 12.00 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 280

(W202) 93 8.95 DF0313 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W202) 93 8.95 DF0310 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W202) 9.95 4.00 DF0063 , - 288 25 22,4 46,5 67 5 11
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C 280

(W202) 9.95 4.00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(T202) Station Wagon 97 3.01 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 97 3.01 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

C 320

(W203) 5.00 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W203) 5.00 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(T203) Station Wagon 4.01 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 320 CDI (W203) 05 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

C 36 AMG
(W202) 9.95 8.97 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W202) 9.95 8.97 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

CL 420
(C140) 6.96 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(C140) 6.96 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

CL 500

(C140) 6.96 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(C140) 6.96 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

(C215) 99 8.06 DF0066 , - 330 32 30 76 67 5

(C215) 99 8.06 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

CL 55 AMG (C215) 99 6.02 DF0076 , - 345 32 30 76 67 5 15

CL 55 AMG
 Kompressor (C215) 368 6.02 8.06 DF0079 , - 360 32 30 84,5 67 5

CL 600

(C140) 6.96 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(C140) 6.96 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

(C215) 270 99 8.02 DF0076 , - 345 32 30 76 67 5 15

(C215) 368 9.02 8.06 DF0079 , - 360 32 30 84,5 67 5

CLK 200
(C208) Coupé/Cabrio 97 5.03 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(C208) Coupé/Cabrio 97 5.03 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

CLK 200 CGI (C209) Coupé 9.02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

CLK 200
 Kompressor

(C208) Cabrio 6.98 5.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C208) Cabrio 6.98 5.03 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(C208) Coupé 97 5.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(C208) Coupé 97 5.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(C209) Coupé 120 9.02 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(C209) Coupé 120 9.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

CLK 220 CDI
(C209) Coupé 05 DF0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(C209) Coupé 05 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

CLK 230
 Kompressor

(C208) Cabrio 6.98 5.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C208) Cabrio 6.98 5.03 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(C208) Coupé 97 5.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(C208) Coupé 97 5.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5
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CLK 240
(C209) Coupé 6.02 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C209) Coupé 6.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

CLK 270 CDI
(C209) Coupé 10.02 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C209) Coupé 10.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

CLK 320

(C208) Coupé/Cabrio 97 5.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C208) Coupé/Cabrio 97 5.03 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(C209) Coupé 6.02 DF0068 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(C209) Coupé 6.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

CLK 430
(C208) Coupé/Cabrio 97 5.02 DF0067 , - (ch. F129678) 316 28 25,4 46,5 67 5

(C208) Coupé/Cabrio 97 5.02 DF0320 , - (ch. F129678) 290 10 8,3 55,2 67 5

CLS 280 (C219) 08 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

CLS 350 (C219) 200/215 04 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

CLS 500 (C219) 225 04 3.06 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

CLS 320 CDI (C219) 05 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

 E 200

(W124) 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Cabriolet 7.93 97 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Cabriolet 7.93 97 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Coupé 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Coupé 7.93 96 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(S210) Station Wagon 5.96 00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 5.96 00 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 200 Diesel

(W124) 7.93 95 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W210) 7.95 98 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 7.95 98 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 E 200 CDI

(W210) 98 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 98 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(W211) 7.02 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 7.02 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 200 CGI
(W211) 11.02 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 11.02 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 200
 Kompressor

(W210) 120 00 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 120 00 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5
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 E 200
 Kompressor

(W210) 137 97 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 137 97 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 11.02 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 11.02 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 120 00 3.03 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 137 97 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 3.03 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(S211) Station Wagon 3.03 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 200 NGT
(W211) 04 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 04 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 220

(W124) 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Cabriolet 7.93 97 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Cabriolet 7.93 97 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Coupé 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Coupé 7.93 96 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 E 220 Diesel
(W210) 6.95 98 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 98 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 E 220 CDI

(W210) 98 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 98 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(W211) 3.02 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 3.02 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 98 3.03 DF0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 98 3.03 DF0064 , . - (long wheelbase) 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 98 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 3.03 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(S211) Station Wagon 3.03 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 230

(W210) 6.95 97 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 97 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(S210) Station Wagon 5.96 97 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 5.96 97 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 240 V6

(W210) 97 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 97 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(W210) 97 3.02 DF0064 , . - (+ ESP) 300 28 25,4 46,5 67 5
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 E 240 V6

(W210) 97 3.02 DF0320 , - (+ ESP) 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 3.02 05 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 3.02 05 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0064 , . - (+ ESP) 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 3.03 05 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(S211) Station Wagon 3.03 05 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

 E 250 Diesel

(W124) 7.93 95 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0312 - (long wheelbase) 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0315 - (long wheelbase) 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0311 - 284 12 10 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(S210) Station Wagon 5.96 99 DF0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 5.96 99 DF0064 , . - (wheelbase 
3450mm) 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 5.96 99 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 250
 Turbodiesel

(W124) 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(S210) Station Wagon 97 99 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 97 99 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 270 CDI

(W210) 99 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 99 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 3.02 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 3.02 DF0573 , - 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 99 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 99 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 3.03 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

 E 280
(W124) 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11
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 E 280

(W124) 6 door 7.93 95 DF0062 , - 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0062 , - (long wheelbase) 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 96 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 96 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 05 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

(W211) 05 DF0573 , - (+ solid disc) 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 280 4-Matic

(W210) 97 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 97 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 280 CDI (W211)  130 kW 130 04 DF0077 , . - 295 28 25,4 54,5 67 5 15

 E 290
 Turbodiesel

(W210) TDI 96 3.02 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) TDI 96 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(S210) S.W. TDI 96 99 DF0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) S.W. TDI 96 99 DF0064 , . - (wheelbase 
3450mm) 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) S.W. TDI 96 99 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 300 4-Matic

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Turbodiesel 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Turbodiesel S. W. 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

 E 300 Diesel

(W124) 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0063 - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 E 300
 Turbodiesel

(W124) 2WD 7.93 95 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) 2WD 7.93 95 DF0309 - 258 9 7,3 53,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 2WD 7.93 96 DF0312 - 284 22 19,4 43,5 67 5 11

(W124) Station Wagon 2WD 7.93 96 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 96 99 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 96 99 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5
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 E 300
 Turbodiesel

(S210) S.W. TDI 96 99 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) S.W. TDI 96 99 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 320

(W124) 7.93 95 DF0062 , - 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) 7.93 95 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W124) Cabriolet/Coupé 7.93 97 DF0062 , - 294 25 22,4 49,5 67 5

(W124) Cabriolet/Coupé 7.93 97 DF0315 - 278 9 7,3 56,2 67 5 11

(W210) 6.95 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 6.95 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 4.02 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

(W211) 4.02 DF0573 , - (+ solid disc) 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 4.03 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

 E 320 CDI

(W210) 99 3.02 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 99 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(W211) 11.02 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

(W211) 11.02 DF0573 , - (+ solid disc) 300 10 8,3 65,5 67 5 15

(S210) Station Wagon 99 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 99 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

(S211) Station Wagon 4.03 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

 E 320 4-Matic

(W210) 97 3.02 DF0064 , - 300 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 97 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 350
(W211) 05 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

(S211) Station Wagon 05 DF0080 , - 312 28 25,4 64,5 67 5

 E 350 CGI (W211) 07 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

 E 400 CDI (W211) 03 05 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

 E 420

(W210) 96 8.97 DF0067 , - 316 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 96 8.97 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(S210) Station Wagon 96 8.97 DF0067 , - 316 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 96 8.97 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 430

(W210) 9.97 3.02 DF0067 , - 316 28 25,4 46,5 67 5

(W210) 9.97 3.02 DF0320 , - 290 10 8,3 55,2 67 5

(S210) Station Wagon 9.97 3.03 DF0067 , - 316 28 25,4 46,5 67 5

(S210) Station Wagon 9.97 3.03 DF0335 - 290 12 10,3 53,5 67 5

 E 500
(W211) 02 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5

(S211) Station Wagon 03 DF0591 , - 330 32 29,4 64,5 67 5
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 GL 320 CDI

(X164) 06 DF0641 , - 350 32 29,4 54,5 67 5

(X164) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

(X164) 06 DF0643 , - 375 32 29,4 54,5 67 5

(X164) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 GL 450
(X164) 06 DF0643 , - 375 32 29,4 54,5 67 5

(X164) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 GL 500
(X164) 06 DF0643 , - 375 32 29,4 54,5 67 5

(X164) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 ML 230
(W163) 98 00 DF0336 , - 303 26 23 51,2 67 5

(W163) 98 00 DF0337 , - 285 15 13 55,2 67 5

 ML 270 CDI

(W163) Turbodiesel 99 01 DF0336 , - (ch. A289558) 303 26 23 51,2 67 5

(W163) Turbodiesel 99 01 DF0337 , - (ch. A289558) 285 15 13 55,2 67 5

(W163) Turbodiesel 02 3.05 DF0333 , - (ch.A289559 ) 345 32 30 51 67 5

(W163) Turbodiesel 02 3.05 DF0334 , - (ch.A289559 ) 331 14 12,3 55,2 67 5

 ML 280 CDI
(W164) 4.05 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W164) 4.05 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5

 ML 320

(W163) 98 01 DF0336 , - (ch. A289558) 303 26 23 51,2 67 5

(W163) 98 01 DF0337 , - (ch. A289558) 285 15 13 55,2 67 5

(W163) 02 3.05 DF0333 , - (ch.A289559 ) 345 32 30 51 67 5

(W163) 02 3.05 DF0334 , - (ch.A289559 ) 331 14 12,3 55,2 67 5

 ML 320 CDI
(W164) 4.05 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W164) 4.05 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5

 ML 350
(W164) 4.05 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W164) 4.05 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5

 ML 400 CDI
(W163) Turbodiesel 01 3.05 DF0333 , - 345 32 30 51 67 5

(W163) Turbodiesel 01 3.05 DF0334 , - 331 14 12,3 55,2 67 5

 ML 420 CDI
(W164) 06 DF0641 , - 350 32 29,4 54,5 67 5

(W164) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 ML 430
(W163) 98 01 DF0333 , - 345 32 30 51 67 5

(W163) 98 01 DF0334 , - 331 14 12,3 55,2 67 5

 ML 500

(W163) 01 3.05 DF0333 , - 345 32 30 51 67 5

(W163) 01 3.05 DF0334 , - 331 14 12,3 55,2 67 5

(W164) 4.05 DF0641 , - 350 32 29,4 54,5 67 5

(W164) 4.05 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 ML 55 AMG
(W163) 99 3.05 DF0333 , - 345 32 30 51 67 5

(W163) 99 3.05 DF0334 , - 331 14 12,3 55,2 67 5

 R 280 CDI
(W251) 06 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W251) 06 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5
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 R 320 CDI
(W251) 06 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W251) 06 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5

 R 350
(W251) 06 DF0642 , - 330 32 29,4 54,5 67 5

(W251) 06 DF0621 , - 330 14 11,4 63 67 5

 R 500
(W251) 06 DF0641 , - 350 32 29,4 54,5 67 5

(W251) 06 DF0640 , - 330 22 19,4 54,5 67 5

 S 280

(W140) 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W220) 10.98 9.05 DF0065 , - 312 28 26 76 67 5

(W220) 10.98 9.05 DF0578 , - 300 11 9,3 58,5 67 5 15

 S 300 (W140) Turbodiesel 96 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

 S 320

(W140) 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 7.93 98 DF0060 , - (Manual) 310 28 25,4 82 67 5 11

(W220) 10.98 9.05 DF0065 , - 312 28 26 76 67 5

(W220) 10.98 9.05 DF0578 , - 300 11 9,3 58,5 67 5 15

 S 320 CDI
(W220) 99 9.05 DF0066 , - 330 32 30 76 67 5

(W220) 99 9.05 DF0578 , - 300 11 9,3 58,5 67 5 15

 S 350

(W140) Turbodiesel 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) Turbodiesel 10.95 96 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W220) 02 9.05 DF0065 , - 312 28 26 76 67 5

(W220) 02 9.05 DF0578 , - 300 11 9,3 58,5 67 5 15

 S 350
 4-Matic (W220) 03 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 400 CDI
(W220) 00 9.05 DF0066 , - 330 32 30 76 67 5

(W220) 00 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 420

(W140) 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 7.93 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 S 420 C

(W140) 94 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 5.96 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 94 5.96 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 S 430
(W220) 10.98 9.05 DF0066 , - 330 32 30 76 67 5

(W220) 10.98 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 430
 4-Matic (W220) 02 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 500
(W140) 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15
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 S 500

(W140) 7.93 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

(W220) 10.98 9.05 DF0066 , - 330 32 30 76 67 5

(W220) 10.98 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 500
 4-Matic (W220) 02 9.05 DF0581 , - 300 22 19,4 58,5 67 5 15

 S 500 C

(W140) 93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 5.96 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 93 5.96 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 S 55 AMG (W220) 99 6.02 DF0076 , - 345 32 30 76 67 5 15

 S 55 AMG
 Kompressor (W220) 368 6.02 9.05 DF0079 , - 360 32 30 84,5 67 5

 S 600

(W140) 7.93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 98 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 7.93 98 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

(W220) 270 00 8.02 DF0076 , - 345 32 30 76 67 5 15

(W220) 368 9.02 9.05 DF0079 , - 360 32 30 84,5 67 5

 S 600 C

(W140) 93 9.95 DF0061 , - 320 30 27,4 82 67 5 11

(W140) 10.95 5.96 DF0545 , - 320 30 27,4 82 67 5 15

(W140) 93 5.96 DF0318 , - 300 22 19,4 55 67 5 11

 SL 280
(R129) 8.93 9.01 DF0059 , - (- ESP) 300 28 25,4 45,5 67 5 11

(R129) 8.93 9.96 DF0317 - 278 9 7,3 58,2 67 5 11

 SL 320
(R129) 8.93 9.01 DF0059 , - (- ESP) 300 28 25,4 45,5 67 5 11

(R129) 8.93 9.96 DF0317 - 278 9 7,3 58,2 67 5 11

 SL 350 (R230) 180/200 03 DF0569 , - 312 28 26 64,5 67 5 15

 SL 500

(R129) 8.93 10.01 DF0059 , - (ch. F103936) 300 28 25,4 45,5 67 5 11

(R129) 8.93 10.01 DF0317 - (ch. F103936) 278 9 7,3 58,2 67 5 11

(R230) 225/285 10.01 DF0590 , - 330 32 30 64,5 67 5 15

 SLK 200
(R170) 96 00 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(R170) 96 00 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 SLK 200
 Kompressor

(R170) 96 2.04 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(R170) 96 2.04 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

(R171) 3.04 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(R171) 3.04 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 SLK 230
 Kompressor

(R170) 96 2.04 DF0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(R170) 96 2.04 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 SLK 280
(R171) 05 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5

(R171) 05 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 SLK 320 (R170) 00 2.04 DF0064 , . - 300 28 25,4 46,5 67 5
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 SLK 320 (R170) 00 2.04 DF0321 - 278 9 7,3 53,6 67 5

 V-Klasse

V 200 97 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

V 200 CDI 99 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

V 220 CDI 99 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

V 230 96 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

V 230 TD 96 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

V 280 97 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

all models 96 9.03 DF0323 , - 280 10 8 63,2 67 5

 Viano

3.0i V6 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

3.2i V6 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

3.7i V6 04 07 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

2.0 CDI 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

2.2 CDI 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

3.0 CDI 06 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

all models 9.03 DF0074 , 296 10 8 53 67 5

 MERCEDES-BENZ  LCV

 207D-208 (BM 601) 77 95 DF0314 280 16 13 78,6 88 5 11,5

 209D-210/D (BM 601) 82 95 DF0314 280 16 13 78,6 88 5 11,5

 307D-308 (BM 602) 77 95 DF0314 280 16 13 78,6 88 5 11,5

 309D-310/D (BM 602) 82 95 DF0314 280 16 13 78,6 88 5 11,5

 407D-409D-
 410D

(BM 611) 82 95 DF0314 (front 
axle A025460) 280 16 13 78,6 88 5 11,5

(BM 611) 82 95 DF0537 , (front axle 
A025461 ) 280 22 19 78,7 88 5

 507D-508D-510

(BM 667) 86 95 DF0314 (front 
axle A025460) 280 16 13 78,6 88 5 11,5

(BM 667) 86 95 DF0537 , (front axle 
A025461 ) 280 22 19 78,7 88 5

 MB 100 D (BM 631) 90 95 DF0339 (+ vented disc) 263 24 22 82 102 5

 MB 130 / 170 89 95 DF0339 263 24 22 82 102 5

 Sprinter

901/902/903/904 95 01 DF0324 , . - 276 22 19 77 85 5 17

901/902/903/904 02 5.06 DF0325 , . 276 22 19 77 85 5 17

2.8 t 95 01 DF0328 , - 258 12 10 96,5 85 5

2.8 t 02 5.06 DF0329 , 258 12 10 96,5 85 5

3.5 t 95 01 DF0330 , - 272 16 14 96,5 85 5

3.5 t 02 5.06 DF0331 , 272 16 14 96,5 85 5

4.6 t 96 5.06 DF0332 , . 285 22 19 93 120 6
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 Sprinter
 (II)

906 6.06 DF0571 , . - 300 28 25 68,5 85 6

3 t / 3.5 t 6.06 DF0564 , - 298 16 14 71 85 6

5 t 6.06 DF0572 , . 303 28 25 93 120 6

 Vito

108D (638) 96 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

108 CDI (638) 97 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

110D (638) 96 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

110 CDI (638) 99 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

112 CDI (638) 99 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

113 (638) 96 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

114 (638) 97 9.03 DF0322 , - 276 22 19 60 67 5 18

all models (638) 96 9.03 DF0323 , - 280 10 8 63,2 67 5

 Vito (II)

119 (W639) 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

122 (W639) 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

123 (W639) 04 07 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

126 (W639) 07 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

109 CDI (W639) 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

111 CDI (W639) 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

115 CDI (W639) 9.03 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

120 CDI (W639) 07 DF0073 , . - 300 28 25 58,5 67 5

all models (W639) 9.03 DF0074 , 296 10 8 53 67 5

 MERCURY

 Merkur XR4Ti 85 89 DF0249 - 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

 Mystique
95 00 DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

95 00 DF0254 (+ rear disc) 253 20 18 43,7 63,5 4 10

 Tracer 1.9 SOHC 91 93 DF0302 (Caliper Casting 
nr. 22-13) 235 22 20 45 55 4 9,5

 MG

 MG ZR

105 1.4i 16V 76 01 05 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

120 1.8i 16V 86 01 05 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

TDCi  2.0 74/82 01 05 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 MG ZT

120 1.8i 16V 03 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

160 1.8i T 16V 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

160 2.5 V6 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

180 / 190 2.5 V6 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

2.0 16V CDTi 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

all models 01 05 DF0147 , (- 260 V8) 280 10 8 61,8 64,2 5 12,5
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MINI

 Mini /
 Mini Cooper 1.3i 97 01 DF0140 , 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

 Mini

One 1.6i 16V (R50/63) 66 01 10.06 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

One D  1.4 (R50/53) 55/65 03 10.06 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

Cooper 1.6i 16V (R50/53) 85 01 10.06 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

Cooper S 1.6i 16V (R50/53) 120/125 02 10.06 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

all models 01 7.06 DF0028 , 259 10 8,4 44 64 4

 Mini Cabrio

One 1.6i 16V (R52) 66 04 2.09 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

Cooper 1.6i 16V (R52) 85 04 2.09 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

Cooper S 1.6i 16V (R52) 125 04 2.09 DF0174 , 276 22 20,4 44 64 4 12

all models 04 7.06 DF0028 , 259 10 8,4 44 64 4

 MITSUBISHI

 Carisma

1.6i 16V (DA1) 95 2.99 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V (DA1) 3.99 6.00 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

1.6i 16V (DA1) 7.00 04 DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

1.8i 16V / GDI (DA2) 95 2.99 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

1.8i 16V / GDI (DA2) 3.99 04 DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi (DA4) 96 2.99 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi (DA4) 3.99 8.00 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

Turbodiesel 1.9 Di-D (DA4) 9.00 04 DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

all models 95 04 DF0619 (+ 236mm rear 
disc) 236 10 8,4 41 64 4

all models 95 04 DF0517 (+ 260mm rear 
disc) 260 10 8,4 41 90 4

 Colt (IV)

1.3 (C51A) 6.90 92 DF0342 (+ electr. carb.) 236 18 16,4 34 86 4 10

1.5 i (C52A) 6.90 92 DF0342 (+ vented disc) 236 18 16,4 34 86 4 10

Diesel 1.8 (C54A) 6.90 92 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

 Colt (V)

1.3i (CA1A) 92 95 DF0343 (+ ABS) 236 18 16,4 45 64 4 11

1.3i (CA1A) 92 95 DF0619 (+ rear disc) 236 10 8,4 41 64 4

1.6i 16V (CA4A/CC4A)  92 95 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V (CA4A/CC4A)  92 95 DF0619 236 10 8,4 41 64 4

 Colt (VI)
1.3i 12V / 16V (CJ) 55/60 96 03 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V (CJ) 66/76 96 03 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Galant (V)

1.8/i (E52A) 85/93 93 8.96 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

2.0i (E55A) 93 8.96 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

2.0i V6 24V (E54A) 93 8.96 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

Turbodiesel 2.0 (E57A) 93 8.96 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4
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 Galant (VI)

2.0i 16V (EA2A) 9.96 9.00 DF0516 (+ 14” wheel) 256 24 22,4 45,5 69 4

2.5i V6 24V (EA5A) 9.96 11.97 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

2.5 V6 99 DF0516 (asian application) 256 24 22,4 45,5 69 4

Turbodiesel 2.0 (EA6A) 9.96 7.01 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

 Galant 4WD 2.0i (E75A) 93 8.96 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

 Galant Wagon

2.0i 16V (EA2W) 9.96 9.00 DF0516 (+ 14” wheel) 256 24 22,4 45,5 69 4

2.5i V6 24V (EA5W) 9.96 11.97 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

Turbodiesel 2.0 (EA6W) 9.96 7.01 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

 Lancer (IV)

1.3 (C61A) 6.90 92 DF0342 (+ electr. carb.) 236 18 16,4 34 86 4 10

1.5i (C62A) 6.90 92 DF0342 (+ vented disc) 236 18 16,4 34 86 4 10

1.6i 4WD  (C66A/C76A) 88 93 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

1.8i 4WD (C77A) 6.90 92 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

Diesel 1.8 (C64A) 6.90 92 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

 Lancer (V)
1.6i 16V / 4WD (CB4A/CD4A) 92 95 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

Diesel 2.0 (CB8A) 92 95 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Lancer (VI)

1.3i 12V (CK1A) 96 6.01 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.5i 16V (CK2A) 69 96 6.01 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V (CK4A) 66 96 6.01 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Lancer
 (VII) 2.0i 16V (CS_A) 99 03 07 DF0625 276 26 24,4 45,7 69 5

 Lancer Wagon
 (III)

1.8i 4WD (C37V) 6.90 92 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

Diesel 1.8 (C14V) 6.90 92 DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

 Lancer Wagon
 (V)

1.6i 16V (CB4W) 92 02 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V 4WD (CD4W) 8.97 02 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

Diesel 2.0 (CB8W) 92 97 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Lancer
 Wagon (VII) 2.0i 16V (CS_W) 99 03 07 DF0625 276 26 24,4 45,7 69 5

 Montero
2.5 TD (L044G) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

2.6 (L042G/GV) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

 Montero
 Wagon

2.5 TD (L049G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

2.6 (L047G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

 Montero (II)

2.4i (V21/41) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V24/44) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.8 TDi (V26/46) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.0i V6 (V23/43) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.5i V6 (V25/45) 94 10.97 DF0344 276 24 22,4 45 87 6
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 Montero
 (III)

3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

2.5 TDI (V60) 73/85 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 16V DI-D (V60) 118/121 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Montero
 Classic

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0344 (+ 276mm disc) 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0599 , . (+ 290mm disc) 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 DI-D (V2_W) 5.05 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Montero Sport

2.5 TDi (K90) 11.98 DF0344 (+ 15” wheel) 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TDi (K90) 11.98 DF0345 (+ 16” wheel) 314 24 22,4 45 87 6

3.0i V6 (K90) 11.98 DF0345 314 24 22,4 45 87 6

 Pajero
2.5 TD (L044G) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

2.6 (L042G/GV) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

 Pajero Wagon

2.5 TD (L049G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

2.6 (L047G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

 Pajero (II)

2.4i (V21/41) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V24/44) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.8 TDi (V26/46) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.0i V6 (V23/43) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.5i V6 (V25/45) 94 10.97 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

 Pajero
 (III)

3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

2.5 TDI (V60) 73/85 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 16V DI-D (V60) 118/121 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Pajero
 Classic

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0344 (+ 276mm disc) 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0599 , . (+ 290mm disc) 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 DI-D (V2_W) 5.05 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Pajero Sport

2.5 TDi (K90) 11.98 DF0344 (+ 15” wheel) 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TDi (K90) 11.98 DF0345 (+ 16” wheel) 314 24 22,4 45 87 6

3.0i V6 (K90) 11.98 DF0345 314 24 22,4 45 87 6

 Shogun
2.5 TD (L044G) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

2.6 (L042G/GV) 6.87 91 DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

 Shogun Wagon

2.5 TD (L049G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

2.6 (L047G) 6.87 91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

 Shogun (II)

2.4i (V21/41) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V24/44) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

2.8 TDi (V26/46) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.0i V6 (V23/43) 91 4.00 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

3.5i V6 (V25/45) 94 10.97 DF0344 276 24 22,4 45 87 6
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 Shogun
 (III)

3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

2.5 TDI (V60) 73/85 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 16V DI-D (V60) 118/121 4.00 2.07 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Shogun
 Classic

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0344 (+ 276mm disc) 276 24 22,4 45 87 6

2.5 TD (V2_W) 7.02 DF0599 , . (+ 290mm disc) 290 26 24,4 46,2 94 6

3.2 DI-D (V2_W) 5.05 DF0599 , . 290 26 24,4 46,2 94 6

 Space Runner
1.8i 16V (N11W) 91 8.99 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

Turbodiesel 2.0 (N18W) 92 8.99 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 Space
 Runner (II)

2.0i 16V (N50) 5.00 03 DF0625 276 26 24,4 45,7 69 5

2.4 16V GDI (N50) 5.00 03 DF0625 276 26 24,4 45,7 69 5

 Space Runner
 4WD 1.8i 16V 4WD (N21W) 91 8.99 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 Space Star

1.3i 16V (DG1A) 98 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

1.6i 16V 01 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

1.8i 16V GDI (DG5A) 98 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

Turbodiesel 1.9 DI-D (DG4A) 01 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

all models 98 DF0517 (+ rear disc) 260 10 8,4 41 90 4

 Space Wagon

1.8i 16V (N31W) 91 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

2.0i 16V (N33W) 92 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

Turbodiesel 1.8 (N35W) 91 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

Turbodiesel 2.0 (N38W) 92 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 Space Wagon
 4WD

1.8i 16V (N41W) 91 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

2.0i 16V (N43W) 92 10.98 DF0341 (+ ABS) 256 24 22,4 45,5 69 4 10

 MITSUBISHI  LCV

 L200 4WD

2.0 (K22T/K32T) 87 9.96 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

D / TD 2.5 (K24T/K34T) 87 9.96 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

2.5 TD (K74T) 6.96 DF0344 276 24 22,4 45 87 6

 L300

1.6 (P02V/P12V) 87 94 DF0634 258,5 22 20,4 33,5 84 5 10

2.0 (P03V/P13V/P03W) 87 01 DF0634 258,5 22 20,4 33,5 84 5 10

2.4 (P04V/P14V/P04W) 11.90 96 DF0634 258,5 22 20,4 33,5 84 5 10

Diesel 2.5 (P05V/P15V/P05W) 87 00 DF0340 (+ 277mm disc) 277 22 20,4 45 87 6

 L300 4WD

2.0 (P23) 11.86 92 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

2.4 (P24) 11.86 94 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

Turbodiesel 2.5 (P25V/W) 88 96 DF0340 277 22 20,4 45 87 6

 NISSAN

 100 NX GTI 2.0i 16V (B13) 91 95 DF0361 (+ 257mm disc) 257 26 24 45,2 61 4 11
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 200SX/Silvia
1.8i 16V/Turbo (S13) 9.88 9.91 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

1.8i 16V Turbo (S13) 9.91 93 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

 Almera

1.4i 16V (N15) 95 1.98 DF0363 (- ABS) 232 18 16 45,2 61 4 11

1.4i 16V (N15) 2.98 2.00 DF0364 (- ABS) 247 18 16 45,2 61 4 11

1.6i 16V (N15) 95 2.00 DF0364 (- ABS) 247 18 16 45,2 61 4 11

2.0i 16V GTi (N15) 96 2.00 DF0361 257 26 24 45,2 61 4 11

2.0i 16V GTi (N15) 96 2.00 DF0525 258 9 8 44,5 68 4

Diesel 2.0 (N15) 95 2.00 DF0364 (- ABS) 247 18 16 45,2 61 4 11

all models 98 2.00 DF0525 (+ ABS / - GTi 
models) 258 9 8 44,5 68 4

 Almera (II)

1.5i 16V (N16) 66 3.00 9.02 DF0353 (- ABS) 257 22 20 49,2 68 4 10

1.5i 16V (N16) 66 3.00 9.02 DF0352 (+ ABS) 280 22 20 49,2 68 4 10

1.5i 16V (N16) 66 3.00 9.02 DF0357 (+ ABS) 258 10 9 45 68 4 10

1.5i 16V (N16) 72 10.02 06 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.5i 16V (N16) 72 10.02 06 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

1.8i 16V (N16) 3.00 06 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.8i 16V (N16) 3.00 06 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

1.5 dCi (N16) 03 06 DF0353 (- ABS) 257 22 20 49,2 68 4 10

1.5 dCi (N16) 03 06 DF0352 (+ ABS) 280 22 20 49,2 68 4 10

1.5 dCi (N16) 03 06 DF0357 (+ ABS) 258 10 9 45 68 4 10

2.2 Di (N16) 3.00 8.03 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

2.2 Di (N16) 3.00 8.03 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

2.2 16V dCi (N16) 82/100 9.03 06 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

2.2 16V dCi (N16) 82/100 9.03 06 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

 Almera
 Tino

1.8i 16V (V10) 00 06 DF0556 280 28 26 49,3 68 5

2.0i 16V (V10) 00 06 DF0556 280 28 26 49,3 68 5

2.2 Di (V10) 00 06 DF0556 280 28 26 49,3 68 5

2.2 16V dCi (V10) 03 06 DF0556 280 28 26 49,3 68 5

all models 00 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

 Cherry 1.2-1.5 (RX920/ZX920) 83 85 DF0099 (Europe 
application) 239 11 9 45 58,5 4 10

 Maxima
3.0i (HJ30) 12.88 94 DF0351 280 22 20 49,3 68 5 10

3.0i (HJ30) 91 94 DF0526 258 9 8 44,5 68 5

 Maxima QX

2.0i V6 24V (A32) 10.94 99 DF0351 280 22 20 49,3 68 5 10

2.0i V6 24V (A33) 00 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

3.0i V6 24V (A33) 00 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

 Micra
1.0-1.2 (K10-LK10) 11.88 92 DF0349 (+ solid disc ) 214 12 10 46,2 61 4 10

1.0-1.2 (K10-LK10) 7.87 11.88 DF0354 (+ vented disc ) 214 15 13 46,2 59 4
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 Micra 1.0-1.2 (K10-LK10) 11.88 92 DF0355 (+ vented disc ) 214 15 13 46,2 61 4

 Micra (II)

1.0i 16V (K11) 11.92 00 DF0358 234 12 10 45,2 59 4 10

1.0i 16V (K11) 00 1.03 DF0358 (- ABS) 234 12 10 45,2 59 4 10

1.3i 16V (K11) 11.92 00 DF0358 234 12 10 45,2 59 4 10

1.4i 16V (K11) 00 1.03 DF0358 (- ABS) 234 12 10 45,2 59 4 10

Diesel 1.5 (K11) 98 00 DF0358 234 12 10 45,2 59 4 10

Diesel 1.5 (K11) 00 1.03 DF0358 (- ABS) 234 12 10 45,2 59 4 10

all models (K11) 11.92 1.03 DF0365 (+ ABS) 240 7 6 41 61 4

 Micra (III)

1.0i 16V (K12) 48 1.03 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.2i 16V (K12) 48/59 1.03 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.4i 16V (K12) 65 1.03 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V  SR 81 05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi (K12) 48/50/60/63 1.03 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

 Micra C+C
1.4i 16V 65 05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V SR 81 05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

 Note

1.4i 16V (E11) 65 06 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V (E11) 81 06 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi (E11) 50/63/76 06 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

 Patrol

2.8 (160/260) 80 90 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

2.8 D/TD (260) 88 95 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

3.2 D (160) 80 90 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

3.2 TD (160/260) 83 88 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

 Patrol GR

2.8 TD (Y60) 88 6.97 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

4.2 TD (Y60) 88 6.97 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

4.2i (Y60) 88 6.97 DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

 Patrol GR
 (II)

2.8 TD (Y61) 6.97 5.00 DF0623 305,5 32 30 47 109 6

3.0 16V DTi (Y61) 5.00 DF0623 305,5 32 30 47 109 6

 Prairie 2.0/i (M11) 88 92 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

 Prairie 4WD 2.0/i (M11) 88 92 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

 Primera

1.6i 16V (P10E) 90 8.94 DF0356 242 20 18 49,2 68 4 10

1.6i 16V (P10E) 9.94 9.96 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

1.6i 16V (P11E) 10.96 9.99 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

1.6i 16V (P11E) 9.99 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.6i 16V (P11E) 9.99 2.02 DF0367 (+ ABS) 278 10 9 45 68 4 10

1.6i 16V (P12) 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.6i 16V (P12) 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

1.8i 16V (P11E) 99 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.8i 16V (P11E) 99 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10
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 Primera

1.8i 16V (P12) 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.8i 16V (P12) 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.0i 16V (P10E) 90 9.96 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (P10E) 90 9.96 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 85/96 10.96 9.99 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 85/96 10.96 9.99 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 110 10.96 9.99 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 110 10.96 9.99 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 103 9.99 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (P11E) 103 9.99 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10

2.0i 16V (P12) 103 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.0i 16V (P12) 103 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

Diesel 2.0 (P10E) 90 5.93 DF0356 242 20 18 49,2 68 4 10

Diesel 2.0 (P10E) 6.93 9.96 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (P11E) 10.96 9.99 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (P11E) 10.96 9.99 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (P11E) 9.99 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (P11E) 9.99 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10

1.9 dCi (P12) 03 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.9 dCi (P12) 03 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.2 Di (P12) 3.02 03 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.2 Di (P12) 3.02 03 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.2 16V dCi (P12) 03 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.2 16V dCi (P12) 03 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

 Primera GT
2.0i 16V (P10E) 90 9.96 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (P10E) 90 9.96 DF0357 258 10 9 45 68 4 10

 Primera S.W.

1.6 16V (W10) 90 3.98 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

1.6 16V (WP11) 4.98 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.6 16V (WP11) 4.98 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10

1.6i 16V (WP12) 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.6i 16V (WP12) 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

1.8 16V (WP11) 98 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

1.8 16V (WP11) 98 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10

1.8i 16V (WP12) 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.8i 16V (WP12) 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.0i 16V (W10) 90 3.98 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (WP11) 85/96/103 4.98 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

2.0i 16V (WP11) 85/96/103 4.98 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10
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 Primera S.W.

2.0i 16V (WP12) 103 3.02 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.0i 16V (WP12) 103 3.02 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

Diesel / TD 2.0 (W10) 90 97 DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (WP11) 98 2.02 DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

Turbodiesel 2.0 (WP11) 98 2.02 DF0367 278 10 9 45 68 4 10

1.9 dCi (WP12) 03 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

1.9 dCi (WP12) 03 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.2 Di (WP12) 3.02 03 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.2 Di (WP12) 3.02 03 DF0561 278 10 9 45 68 5

2.2 16V dCi (WP12) 03 06 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.2 16V dCi (WP12) 03 06 DF0561 278 10 9 45 68 5

 Serena

1.6i 16V 92 DF0362 (Lucas/
Girling system) 257 26 24 52,2 68 5

2.0i 16V 92 DF0362 (Lucas/
Girling system) 257 26 24 52,2 68 5

Diesel 2.0/2.3 92 DF0362 (Lucas/
Girling system) 257 26 24 52,2 68 5

 Sunny GTI
2.0i 16V (N14) 90 95 DF0361 257 26 24 45,2 61 4 11

2.0i 16V (N14) 90 95 DF0525 258 9 8 44,5 68 4

 Sunny GTI-R 2.0i 16V 4WD (N14) 90 95 DF0361 257 26 24 45,2 61 4 11

 Terrano

2.4/i (WD21) 87 97 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

2.7D/TD (WD21) 87 97 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

3.0i (WD21) 88 97 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

 Terrano II

2.4i / 12V (R20) 93 02 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

Turbodiesel 2.7 (R20) 93 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

Turbodiesel 3.0 Di (R20) 02 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

 X-Trail

2.0i 16V (T30) 01 5.07 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.5i 16V (T30) 01 5.07 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

2.2 16V dCi (T30) 84/100 01 5.07 DF0368 280 28 26 49,3 68 5

 NISSAN  LCV

 Cabstar E

110.35  3.0 TD 10.98 DF0553 , . 290 26 23 53 96 6

110.35  3.0 TD 10.98 DF0539 , . 290 22 19 78 145 8

120.35  3.0 TD 10.98 DF0553 , . 290 26 23 53 96 6

120.35  3.0 TD 10.98 DF0539 , . 290 22 19 78 145 8

 Interstar
all models 02 DF0089 , 305 28 25 78 90 5

all models 02 DF0396 305 12 10,5 66,7 90 5

 Kubistar all models 03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9
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 Pick-up 720
2.2  4WD 4.83 85 DF0348 267 22 20 39,2 100 6

Diesel 2.3/2.5 4WD 4.83 85 DF0348 267 22 20 39,2 100 6

 Pick-up D21
2.4 4WD 9.85 4.92 DF0348 267 22 20 39,2 100 6

Diesel 2.5 4WD 9.85 2.98 DF0348 267 22 20 39,2 100 6

 Pick-up D22
2.4i 12V 2WD/4WD 88 98 10.01 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

TD 2.5 4WD 76 98 10.01 DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

 Primastar

all models 01 DF0088 , - 305 28 24 49,4 72 5

all models 01 DF0574 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 280 12 10 102,5 64,5 5

 Trade
(JY) 85 DF0359 (5-holes disc) 263 24 22 53 96 5

(JY) 85 DF0360 (6-holes disc) 263 24 22 53 96 6

 Vanette
 (Motor Iberica)

1.5 / Diesel 2.0 (BE/BH 120) 7.85 95 DF0347 250 22 20 30 73 4 13,5

1.5 / Diesel 2.0 (C220) 87 95 DF0347 250 22 20 30 73 4 13,5

 Vanette Cargo
 (Serena) Diesel 2.3 (HC 23) 95 DF0362 (Lucas/

Girling system) 257 26 24 52,2 68 5

 OPEL

 1900 70 76 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 Agila

1.0i 12V 00 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

1.2i 16V 00 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

1.3i 16V CDTI 03 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

 Ascona A (16)
all models 70 9.74 DF0369 (ch. 52512050) 238 11 8 55,5 73 4 11

all models 70 9.74 DF0370 (ch.52512051 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Ascona B all models 10.74 7.81 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Ascona C

1.3 8.81 88 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 8.81 88 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8/i 9.82 88 DF0372 - (+ solid disc) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8/i 9.82 88 DF0373 - (+ vented disc) 236 20 17 41 60 6 10

2.0/i 85 8.82 88 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

2.0i 95 9.87 88 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.6 8.81 88 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Astra

1.4 N 91 97 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4i 16V 96 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4i Cabriolet 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4iS 91 97 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4iS 91 97 DF0375 - (powerful 
braking system) 256 24 21 41 60 6 10

1.4iS Automatic 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

NEW
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 Astra

1.6i 16V 94 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.6i Cabriolet 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.6iN 91 97 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6iN Automatic 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.6iN Station Wagon 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.6iS 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.8 16V GSi 91 94 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8 16V GSi 91 94 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

1.8i 91 94 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

1.8i 16V 93 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8i 16V 93 97 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0 16V GSi 91 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 16V GSi 91 97 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0 GSi 91 94 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 GSi 91 94 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0i 91 94 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V 100 94 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V 100 94 97 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

Diesel 1.7 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.7 91 97 DF0375 - (powerful 
braking system) 256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 91 97 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 91 97 DF0375 - (powerful 
braking system) 256 24 21 41 60 6 10

 Astra G

1.2i 16V 98 04 DF0386 - 256 11 8 41 60 4

1.2i 16V 98 04 DF0387 - (+ ABS) 256 24 21 41 60 4 11

1.2i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.4i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.6i 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.6i 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 98 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 98 04 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 98 04 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V 98 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11
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 Astra G

2.0i 16V 98 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V OPC 99 04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V OPC 99 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 1.7 98 00 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 98 00 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 1.7 16V CDTI 03 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V CDTI 03 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H
 Sedan

1.2i 16V 48/59 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.2i 16V 48/59 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.2i 16V 48/59 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.4i 16V 66 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.3 CDTI 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

NEW
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 Astra H
 Sedan

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 81 07 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 81 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 92 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 74 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.9 16V CDTI 74 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.9 16V CDTI 74 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H  GTC

1.2i 16V 48/59 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.2i 16V 48/59 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.2i 16V 48/59 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.4i 16V 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77/85 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77/85 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77/85 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.3 CDTI 66 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 74 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 74 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 74 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 81 07 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 81 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

NEW
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 Astra H  GTC

1.7 16V CDTI 92 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 74 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.9 16V CDTI 74 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.9 16V CDTI 74 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H  S.W.

1.4i 16V 66 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.3 CDTI 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 59/74 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 59/74 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 59/74 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 81 07 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 81 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 92 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 74 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.9 16V CDTI 74 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.9 16V CDTI 74 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra Cabrio 1.6i 16V 01 05 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

NEW
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 Astra Cabrio

1.6i 16V 01 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 01 05 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 01 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 01 05 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 01 05 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 02 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 02 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.2i 16V 01 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.2i 16V 01 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra Coupé

1.8i 16V 00 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0i 16V Turbo 00 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 00 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

all models 00 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra TwinTop

1.6i 16V 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 110 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 110 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Calibra

2.0i 16V 2WD/4WD 9.89 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V Turbo 4x4 92 95 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

2.0i 2WD 9.89 96 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 4WD 8.89 95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.5i V6 24V 93 95 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

 Combo Tour

1.4i 16V 66 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 64 01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 69 06 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

NEW

NEW

01a_marca-veicolo_124_252_2.indd   144 30-03-2010   15:32:46



145

kW

THØ MIN TH A B C

OPEL

 Combo Tour

1.3 16V  CDTI 51/55 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7 16V  DI / DTI 48/55 01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7 16V  CDTI 74 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

all models 10.01 DF0084 , - (+ high load) 280 25 22 42 60 4

all models 04 DF0583 - (+ rear disc) 264 10 8 42 57 4

 Corsa A

1.0S 82 8.91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.0S 9.91 92 DF0372 - (ch.N4000001 ) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.2 82 8.91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.2 9.91 92 DF0372 - (ch.N4000001 ) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.3 82 8.91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.4iSE 9.91 92 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4N 89 8.91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.4N 9.91 92 DF0372 - (ch.N4000001 ) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6N GSi 55 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6N GSi 55 9.91 92 DF0373 - (ch.N4000001 ) 236 20 17 41 60 6 10

1.6SE GSi 74 88 92 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.5 87 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.5 88 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Corsa B

1.0i 12V 97 9.00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.2i  93 9.00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.2i 16V 98 9.00 DF0372 - (+ solid disc) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.2i 16V 98 9.00 DF0373 - (+ vented disc) 236 20 17 41 60 6 10

1.4i 16V 94 9.00 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4iN 93 9.00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4iN Sport 9.93 9.00 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4iSE 60 93 9.00 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.6 16V GSi 93 9.00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.5 93 9.00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 96 9.00 DF0372 - (+ solid disc) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 96 9.00 DF0373 - (+ vented disc) 236 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.5 93 9.00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Corsa C

1.0i 12V 10.00 9.06 DF0392 - (- ABS) 240 11 8 41 60 4 11

1.0i 12V 10.00 9.06 DF0393 - (+ ABS) 240 20 17 41 60 4 11

1.2i 16V 10.00 9.06 DF0392 - (- ABS) 240 11 8 41 60 4 11

1.2i 16V 10.00 9.06 DF0393 - (+ ABS) 240 20 17 41 60 4 11

1.4i 16V 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 10.00 9.06 DF0398 - 240 10 8,2 40,8 57 4

NEW
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 Corsa C

Turbodiesel 1.3 16V CDTI 03 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V DI 48 10.00 9.06 DF0393 - 240 20 17 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V DTI 55 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V CDTI 74 03 9.06 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

 Corsa D

1.0i 12V 44 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.2i 16V 59 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.4i 16V 66 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.6i 16V Turbo GSI 110 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo GSI 110 07 DF0560 - 264 10 8 40,5 70 5

1.6i 16V Turbo OPC 141 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo OPC 141 07 DF0560 - 264 10 8 40,5 70 5

1.3 16V CDTI 55 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.3 16V CDTI 66 10.06 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.7 16V CDTI 92 10.06 DF0560 - 264 10 8 40,5 70 5

 Frontera

2.0i 91 2.95 DF0149 (ch. SV720102) 257 22 20,6 36 88 6 10

2.0i 3.95 8.98 DF0151 (- ABS / 
ch.SV720103 ) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.0i 3.95 8.98 DF0150 (+ ABS / 
ch.SV720103 ) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.2i 16V 95 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.2i 16V 95 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.4i 91 95 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

3.2i V6 24V 9.98 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.2i V6 24V 9.98 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  2.3 91 95 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

 GT 1100 GTA 68 70 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 GT 1900 GTAL 68 73 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 Kadett B all models 67 73 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 Kadett C

1.0 73 7.79 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

1.2 73 7.79 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

1.6 75 7.79 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

1.9i 75 7.79 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

NEW
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 Kadett C 2.0i Rallye/GTE 75 7.79 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Kadett D

1.0 8.79 8.84 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.2 8.79 8.84 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 8.79 8.84 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 8.79 8.84 DF0372 - (powerful 
braking system) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.3 Automatic 8.79 8.84 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 82 8.84 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8i GT-E 82 8.84 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.6 82 8.84 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Kadett E

1.2 9.84 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.2 9.84 91 DF0372 - (option) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.2 S.W. 9.84 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.3 9.84 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 9.84 91 DF0372 - (option) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.3 S.W. 9.84 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4/i 9.89 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.4/i 9.89 91 DF0372 - (option) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4i S.W. 9.89 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6/i 9.84 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6/i 9.84 91 DF0373 - (powerful 
braking system) 236 20 17 41 60 6 10

1.6/i 9.84 91 DF0373 - (+ ABS) 236 20 17 41 60 6 10

1.8/i 9.84 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8/i 9.84 91 DF0373 - (powerful 
braking system) 236 20 17 41 60 6 10

1.8/i 9.84 91 DF0373 - (+ ABS) 236 20 17 41 60 6 10

1.8i S.W. GT 85 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i GSi 9.86 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i GSi 16V 9.87 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i GT 87 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.6 9.84 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.6 9.84 89 DF0373 - (powerful 
braking system) 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.6 9.84 89 DF0373 - (+ ABS) 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.7 88 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 88 91 DF0373 - (powerful 
braking system) 236 20 17 41 60 6 10
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 Kadett E

Diesel 1.7 88 91 DF0373 - (+ ABS) 236 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.5 88 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.5 88 91 DF0373 - (powerful 
braking system) 236 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.5 88 91 DF0373 - (+ ABS) 236 20 17 41 60 6 10

 Manta A
70 / DF0369 (ch. 51019912) 238 11 8 55,5 73 4 11

/ 6.75 DF0370 (ch.51019913 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Manta B all models 7.75 88 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Meriva

1.4i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.4i 16V 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.6i 03 05 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 03 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 74/77 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.6i 16V 74/77 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.6i 16V Turbo OPC 132 06 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo OPC 132 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.8i 16V 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.3 16V CDTI 51/55 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.3 16V CDTI 51/55 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.7 16V DTI 55 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.7 16V DTI 55 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 74/92 03 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 74/92 03 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Monterey

3.2i V6 92 7.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.2i V6 92 7.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 7.98 99 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 7.98 99 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 92 7.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 92 7.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

 Omega

1.8/i 8.89 92 DF0374 (ch.L1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

1.8/i 86 92 DF0374 (+ ABS) 258 24 21 58,4 70 5 10

2.0i 86 93 DF0374 258 24 21 58,4 70 5 10

2.4i 88 93 DF0374 258 24 21 58,4 70 5 10

2.6i 9.90 93 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0i 9.90 93 DF0377 , (ch.M1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Omega

3.0i 24V 9.89 93 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Diesel 2.3 8.89 93 DF0374 (ch.L1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

Diesel 2.3 86 93 DF0374 (+ ABS) 258 24 21 58,4 70 5 10

Turbodiesel 2.3 8.89 93 DF0374 (ch.L1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

Turbodiesel 2.3 86 93 DF0374 (+ ABS) 258 24 21 58,4 70 5 10

 Omega B

2.0i / 16V 94 00 DF0379 , (ch. V1999999) 286 24 21 58,4 70 5

2.0i / 16V 94 00 DF0377 , (ch.W1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

2.2i 16V 99 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

2.5i V6 24V 94 00 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

2.6i V6 24V 00 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0i V6 24V 94 01 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.2i V6 24V 01 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Turbodiesel 2.0 16V DTI 97 00 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Turbodiesel 2.5 / DTI 94 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

all models 94 03 DF0380 (ch. Y1999999) 286 12 10 67 65,5 5

 Rekord A/B/C all models 63 72 DF0369 (- Sprint) 238 11 8 55,5 73 4 11

 Rekord D

all models 72 74 DF0369 (ch. 51041820) 238 11 8 55,5 73 4 11

all models 75 77 DF0370 (ch.51041821 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Diesel 2.1 72 74 DF0369 (ch. 5861688) 238 11 8 55,5 73 4 11

Diesel 2.1 75 77 DF0370 (ch.5861689 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Rekord D S.W.
Diesel 2.1 72 74 DF0369 (ch. 5860629) 238 11 8 55,5 73 4 11

Diesel 2.1 75 77 DF0370 (ch.5860630 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Rekord E

1.7 77 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

1.8 10.82 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

1.9 77 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

2.0 77 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

2.0E 10.82 86 DF0370 (ch. F1000188) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

2.0E 10.82 86 DF0370 (ch.F1076857 ) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Diesel 2.0 81 83 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Diesel 2.1 77 80 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Diesel 2.3 79 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Turbodiesel 2.3 84 86 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Senator B

2.5i 9.90 93 DF0377 , (ch.M1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

2.6i 8.90 93 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0i 9.90 93 DF0377 , (ch.M1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0i 24V 9.89 93 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

 Signum 1.8i 16V 90/103 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5
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 Signum

1.8i 16V 90/103 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90/103 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5

1.8i 16V 90/103 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

2.2i 16V 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5

2.2i 16V 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 155 03 DF0082 , (ch. 31068238) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 155 03 DF0085 , (ch.31068239 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 155 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31068238) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31068239 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Speedster
2.0i 16V Turbo 03 06 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.2i 16V 01 05 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

 Tigra

1.4i 16V 94 00 DF0373 - (option) 236 20 17 41 60 6 10

1.4i 16V 94 00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

1.6i 16V 94 00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

 Tigra TwinTop

1.4i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.3 16V CDTI 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

all models 04 DF0398 - 240 10 8,2 40,8 57 4

 Vectra 1.4 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

NEW

NEW
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 Vectra

1.4 9.91 92 DF0373 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 236 20 17 41 60 6 10

1.6 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6/i 9.91 9.95 DF0373 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 236 20 17 41 60 6 10

1.8 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8/i 9.91 9.95 DF0081 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 256 20 17 41 60 6 10

1.8/i 4WD 88 92 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8i Automatic 88 9.95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V 9.89 9.95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V Turbo 4x4 9.92 9.95 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

2.0i 2WD 88 9.95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 2WD 92 9.95 DF0376 -
ch.P7100001/
P1000001/
P5000001

260 10 8 69,2 57 4 10

2.0i 4WD 88 9.95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.5i V6 93 9.95 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

2.5i V6 93 9.95 DF0381 - 260 10 8 69,2 65,5 5

Diesel 1.7 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 9.91 9.95 DF0081 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 256 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 88 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.7 9.91 9.95 DF0081 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 256 20 17 41 60 6 10

 Vectra B

1.6i 10.95 00 DF0375 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

256 24 21 41 60 6 10

1.6i 10.95 00 DF0538 ,
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

288 25 21 42 70 5

1.6i 16V 10.95 4.02 DF0375 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

256 24 21 41 60 6 10

1.6i 16V 10.95 4.02 DF0538 ,
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

288 25 21 42 70 5

NEW

NEW
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 Vectra B

1.6i 16V 10.95 4.02 DF0383 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

270 10 8 69,2 57 4

1.6i 16V 10.95 4.02 DF0384 -
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

286 10 8 69,2 65 5

1.8i 16V 10.95 4.02 DF0375 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

256 24 21 41 60 6 10

1.8i 16V 10.95 4.02 DF0538 ,
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

288 25 21 42 70 5

1.8i 16V 10.95 4.02 DF0383 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

270 10 8 69,2 57 4

1.8i 16V 10.95 4.02 DF0384 -
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

286 10 8 69,2 65 5

2.0i 16V 10.95 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.0i 16V 10.95 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

2.2i 16V 00 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.2i 16V 00 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

2.5i V6 24V 125/143 10.95 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.5i V6 24V 125/143 10.95 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

Turbodiesel 1.7 10.95 96 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 10.95 96 DF0383 - 270 10 8 69,2 57 4

Turbodiesel 2.0 16V 60/74 9.96 4.02 DF0375 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 2.0 16V 60/74 9.96 4.02 DF0538 ,
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

288 25 21 42 70 5

Turbodiesel 2.0 16V S.W. 60 11.96 4.02 DF0383 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

270 10 8 69,2 57 4

Turbodiesel 2.0 16V S.W. 60 11.96 4.02 DF0384 -
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

286 10 8 69,2 65 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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Turbodiesel 2.0 16V 74 97 4.02 DF0383 -
(ch. W1999999
/ W5999999
/ W7999999)

270 10 8 69,2 57 4

Turbodiesel 2.0 16V 74 97 4.02 DF0384 -
(ch.X1000001
/X5000001
/X7000001 )

286 10 8 69,2 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

 Vectra C Sedan

1.6i 16V 74/77 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 74/77 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 81/90 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 81/90 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 108/114 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 02 DF0082 , (ch. 31070293
/ 38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293
/ 38047797) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

NEW
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 Vectra C GTS

1.6i 16V 74/77 05 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 74/77 05 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 108/114 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 02 DF0082 , (ch. 31070293
/ 38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Vectra C  S.W.

1.6i 16V 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5
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 Vectra C  S.W.

2.2i 16V 108/114 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 03 DF0082 , (ch. 31070293
/ 38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293
/ 38047797) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Zafira

1.6i 16V 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0i 16V OPC 01 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 00 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0 16V DI / DTI 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.2 16V DTI 02 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

all models 99 7.05 DF0390 - (+ rear disc) 264 10 8 42 65 5

 Zafira (II)

1.6i 16V 69/77/85 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 69/77/85 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V 147 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V 147 7.05 DF0390 (ch. 52999999) 264 10 8 42 65 5

2.2i 16V 110 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 110 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

1.7 CDTI 81/92 08 DF0397 308 25 22 42 70 5

NEW
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NEW
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 Zafira (II)

1.7 CDTI 81/92 08 DF0390 264 10 8 42 65 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

 OPEL  LCV

 Astra-Van
all models 9.98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

all models 9.98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

 Campo

2.3i 69/72 92 96 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.2 D 39/45 88 96 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 D 56 91 94 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 TD 56 94 01 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 DTI 74 01 02 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

3.1 TD 80 92 01 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

 Combo
1.2 - 1.4 93 10.01 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.7 93 10.01 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

 Combo (II)

1.4i 16V 66 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 64 10.01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 69 06 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.3 16V  CDTI 51/55 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7i 16V  DI / DTI 48/55 10.01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7 16V  CDTI 74 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

all models 10.01 DF0084 , - (+ high load) 280 25 22 42 60 4

all models 04 DF0583 - (+ rear disc) 264 10 8 42 57 4

 Movano

all models 98 DF0442 , (+ 15” wheel) 280 24 21 61,5 79,5 6

all models 98 DF0089 , (+ 16” wheel) 305 28 25 78 90 5

all models 98 DF0396 (+ rear disc) 305 12 10,5 66,7 90 5

 Vivaro

all models 01 DF0088 , - 305 28 24 49,4 72 5

all models 01 DF0574 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 280 12 10 102,5 64,5 5

 PERODUA

 Kelisa 850 / 1.0i 01 07 DF0198 211 11 10 41 55 4

 PEUGEOT

 107
1.0i 12V 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

1.4 HDi 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

 1007
1.4i 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

NEW

NEW
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 1007

1.6i 16V 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

1.4 HDi 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 HDi 05 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 HDi 05 DF0191 - 247 9 7 35 71 4

 106

954/i 91 04 DF0177 - (ATE system) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

954/i 91 04 DF0404 - (Bendix system) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1/i 91 04 DF0177 - (ATE system) 238 8 6 29 57,1 3 8,5

1.1/i 91 04 DF0404 - (Bendix system) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1/i XT 91 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.3i Rallye 93 96 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 55 91 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4i 69 91 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 65 93 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.6i XSi 76 93 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V GTI 96 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V GTI 96 04 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

1.6i Rallye 96 04 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i Rallye 96 04 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Diesel 1.4 92 94 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Diesel 1.5 94 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Electric 96 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

all models 91 04 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

 205

950 83 96 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1 83 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4 83 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.6 53/55 83 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.9 GTi 88/94 86 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.8/1.9 83 98 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Turbodiesel 1.8 90 98 DF0404 - (- ABS) 247 10 8 34 66 4 8,5

Turbodiesel 1.8 90 98 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

 206

1.1i 98 3.00 DF0404 - (- ABS) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1i 4.00 05 DF0408 - (- ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.1i 98 05 DF0408 - (+ ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 98 08 DF0408 - (+ solid disc) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 98 08 DF0405 - (+ vented disc) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i Automatic 99 05 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 16V 03 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 03 06 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9
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 206

1.6i 98 00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 16V 00 10.01 DF0178 - (ch. 09078) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 10.01 07 DF0187 - (ch.09079 ) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 00 07 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V  GT/GTi/S16 99 10.01 DF0178 - (ch. 09078) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V  GT/GTi/S16 10.01 04 DF0187 - (ch.09079 ) 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V  GT/GTi/S16 99 04 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V  RC 130 03 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V  RC 130 03 06 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Diesel 1.9 98 01 DF0408 - (+ solid disc) 247 13 11 34,2 66 4 9

Diesel 1.9 98 01 DF0405 - (+ vented disc) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.4 HDi 01 08 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.6 HDi 04 07 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 04 07 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 99 10.01 DF0178 - (ch. 09078) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.01 05 DF0187 - (ch.09079 ) 266 22 20 34,2 66 4 9

 206 CC

1.6i 16V 00 10.01 DF0178 - (ch. 09078) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 10.01 08 DF0187 - (ch.09079 ) 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V 00 10.01 DF0178 - (ch. 09078) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 10.01 07 DF0187 - (ch.09079 ) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 05 07 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

all models 00 08 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

 206 S.W.

1.1i 02 05 DF0404 - (- ABS) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.1i 02 05 DF0408 - (+ ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 02 08 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 16V 03 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 03 06 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

1.6i 16V 02 07 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 02 07 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V 100 02 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0i 16V 100 02 05 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Turbodiesel 1.4 HDi 02 08 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.6 HDi 04 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 04 06 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 02 05 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

 207

1.4i 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 65 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 70 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

NEW
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 207

1.6i 16V 80/88 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V Turbo 110 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V RC / GTi 128 07 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.4 HDi 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 HDi 66/80 06 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

all models + rear disc 06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

 305
all models 10.82 89 DF0402 - (- GT/GTX) 266 10 8 27 66 4 8,5

GT 1.6 / GTX 1.9 10.85 89 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

 306

1.1i 93 4.97 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4i 93 4.97 DF0404 - (- ABS) 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4i 5.97 03 DF0408 - (- ABS) 247 13 11 34,2 66 4 9

1.4i 93 03 DF0405 - (+ ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 93 03 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 93 4.97 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 93 4.97 DF0183 - (+ ABS) 247 8 6 25,3 71 4 9

1.8i 16V 97 03 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 16V 97 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

1.8i Automatic 74 5.97 03 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

2.0i 93 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 93 96 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V 93 03 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 93 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V GTI / S16 120 96 03 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

2.0i 16V GTI / S16 120 96 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

Diesel 1.9 93 4.97 DF0404 - (+ solid disc) 247 10 8 34 66 4 8,5

Diesel 1.9 93 4.97 DF0405 - (+ vented disc) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.9 5.97 03 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 1.9 93 99 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 2.0 HDi 99 6.00 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Turbodiesel 2.0 HDi 7.00 03 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 99 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

 306 Break

1.4i 97 02 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.4i 97 02 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 97 02 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.6i 97 02 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i / 16V 97 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 97 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

NEW
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NEW

NEW

01a_marca-veicolo_124_252_2.indd   159 30-03-2010   15:32:57



160

kW

THØ MIN TH A B C

PEUGEOT

 306 Break

Diesel 1.9 97 02 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

Diesel 1.9 97 02 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 1.9 97 99 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

all models 97 02 DF0183 - (+ rear disc) 247 8 6 25,3 71 4 9

 306 Cabrio

1.6i 94 03 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 94 03 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

1.8i 16V 97 03 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 16V 97 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

2.0i 16V 94 03 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i 16V 94 03 DF0183 - 247 8 6 25,3 71 4 9

 307

1.4i 01 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V 01 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 01 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V BioFlex 07 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V BioFlex 07 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 100/103 01 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 130 05 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.4 HDi 01 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 66/79 01 05 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

2.0 HDi 66/79 01 05 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 16V HDi 100 03 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

all models 01 04 DF0191 - (Lusas system) 247 9 7 35 71 4

all models 04 8.06 DF0565
(Bosch syst. /
+ bearings kit / 
+ ABS ring)

249 9 7 67,2 56 4

all models 9.06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

 307 CC

1.6i 16V 05 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 100/103 03 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 130 03 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

2.0 16V HDi 100 05 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

all models 03 04 DF0191 - (Lusas system) 247 9 7 35 71 4

NEW
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 307 CC

all models 04 8.06 DF0565
(Bosch syst. /
+ bearings kit / 
+ ABS ring)

249 9 7 67,2 56 4

all models 9.06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

 307 Break

1.4i 02 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V BioFlex 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 100/103 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 130 05 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.6 16V HDi 04 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 66/79 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 16V HDi 100 04 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

all models 02 04 DF0191 - (Lusas system) 247 9 7 35 71 4

all models 04 8.06 DF0565
(Bosch syst. /
+ bearings kit / 
+ ABS ring)

249 9 7 67,2 56 4

all models 9.06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

 307 S.W.

1.4i 02 03 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

1.4i 16V 04 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V BioFlex 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 100/103 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0i 16V 130 05 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

1.6 16V HDi 04 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 HDi 66/79 02 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

2.0 16V HDi 100 04 DF0417 - 302 26 24 34,2 66 4

all models 02 04 DF0191 - (Lusas system) 247 9 7 35 71 4

all models 04 8.06 DF0565
(Bosch syst. /
+ bearings kit / 
+ ABS ring)

249 9 7 67,2 56 4

all models 9.06 DF0566 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 249 9 7 67,2 56 4

 308 1.4i 16V 70 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

NEW

NEW

NEW

NEW
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 308

1.6i 16V VTI 88 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V THP 110 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6i 16V THP 128 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 16V HDi 66/80 07 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

 308 S.W. 1.4i 16V 70 08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

 309

85 93 DF0404 - (- GTI models) 247 10 8 34 66 4 8,5

GTI 1.6 86 93 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

GTI 1.9i / 16V 12.86 93 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

 405

1.4/i 87 96 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

1.6/i 87 96 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

1.6/i 91 96 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.8i 92 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.9/i 87 89 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

1.9/i 90 92 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.9i GR 87 92 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.9i GRI/SRI 87 92 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.9i GRI/SRI 4WD 89 92 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

2.0i 8.92 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

2.0i  4WD 8.92 96 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Diesel 1.9 88 96 DF0402 - (ch. S70536851) 266 10 8 27 66 4 8,5

Diesel 1.9 88 96 DF0178 - (ch.S70536852 ) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 1.8 88 8.92 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

Turbodiesel 1.8 7.90 8.92 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 1.9 8.92 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

 405 MI 16

1.9i 16V  87 92 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.9i 16V 4WD 89 92 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

2.0i 16V 8.92 96 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

 405 T16 2.0i 16V Turbo 92 95 DF0180 - 283 22 20 27,2 66 4 9

 406

1.6i 95 97 DF0406 - 260 24 22 28,2 66 4 9

1.8i / 16V 95 04 DF0406 - 260 24 22 28,2 66 4 9

1.8i / 16V 95 04 DF0410 - (+ ABS) 290 10 8 60 71 4

2.0i 16V 95 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i 16V 95 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

2.0i Turbo 96 99 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i Turbo 96 99 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

2.2i 16V 00 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.2i 16V 00 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

3.0i V6 24V 140/152 96 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

NEW
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 406

3.0i V6 24V 140/152 96 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 1.9 55 95 98 DF0406 - 260 24 22 28,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 66 95 98 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDI 66/80 98 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDI 80 98 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 2.1 95 98 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 95 98 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

 406 Break

1.8i / 16V 96 04 DF0406 - 260 24 22 28,2 66 4 9

1.8i / 16V 96 04 DF0410 - (+ ABS) 290 10 8 60 71 4

2.0i 16V 96 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i 16V 96 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

2.0i Turbo 96 99 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.0i Turbo 96 99 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

2.2i 16V 00 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

2.2i 16V 00 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

3.0i V6 24V 140/152 96 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

3.0i V6 24V 140/152 96 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 1.9 55 96 98 DF0406 - 260 24 22 28,2 66 4 9

Turbodiesel 1.9 66 96 98 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDI 66/80 98 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDI 80 98 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 2.1 96 98 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.1 96 98 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

 406 Coupé
2.0i 16V 97 04 DF0407 - 283 26 24 28,2 66 4 9

all models 97 04 DF0410 - 290 10 8 60 71 4

 407

1.8i 16V 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.0i 16V 05 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2i 16V 04 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

3.0i V6 24V 04 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

1.6 16V HDi 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.0 16V HDi 100/103 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2 16V HDi 06 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.7 V6 HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

all models 04 DF0415 - 290 12 10 35 71 5
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 407 Coupé

2.2i 16V 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

3.0i V6 24V 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.0 16V HDi 07 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.7 V6 HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

 407 S.W.

1.8i 16V 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.0i 16V 05 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2i 16V 04 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

3.0i V6 24V 04 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

1.6 16V HDi 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.0 16V HDi 100/103 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2 16V HDi 06 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.7 V6 HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

all models 04 DF0415 - 290 12 10 35 71 5

 605

2.0i / Turbo 3.91 00 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

2.0i 16V 94 00 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

3.0i V6 3.91 97 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

3.0i V6 24V 5.97 00 DF0190 - 288 28 26 50 71 5

Diesel 2.1 3.91 95 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

Turbodiesel 2.1 3.91 00 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

Turbodiesel 2.5 94 00 DF0182 - 283 26 24 48 71 5 9,5

 607

2.2i 16V 00 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2i 16V 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

3.0i V6 24V 00 04 DF0411 , . - 309 32 30 43 71 5

3.0i V6 24V 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.0 HDi 01 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.0 16V HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.2 16V HDi 00 04 DF0414 - 283 26 24 48 71 5

2.2 16V HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

2.7 V6 24V HDi 05 DF0416 - 330 30 28 48 71 5

all models 00 04 DF0413 - 290 10 8 51 71 5

all models 05 DF0415 - 290 12 10 35 71 5

 806

1.8i 94 99 DF0006 . (Lucas/
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.8i 94 99 DF0221 . (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

1.8i 94 99 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i 94 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

2.0i 16V 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

NEW
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 806

2.0i 16V 99 02 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

2.0i Turbo 94 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

2.0i Turbo 94 00 DF0224 - 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 1.9 95 00 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.0 HDi 99 02 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0006 . 281 26 24,2 43,5 59 5 10

Turbodiesel 2.1 12V 96 99 DF0224 - (+ ABS) 295 10 8 56 59 5

 807

2.0i 16V 100/103 02 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2i 16V 116 02 05 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

3.0i V6 24V 150 02 05 DF0412 , . 310 32 30 43,5 59 5

2.0 16V HDi 79/80 02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.0 16V HDi 88/100 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

2.2 16V HDi 94 02 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

all models 02 DF0297 272 12 10 28 59 5

 Bipper
 Tepee

1.4i 54 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 HDi 50 08 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

 Partner

1.1i 96 00 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.1i 96 00 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 01 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 97 01 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.9 4x4 04 05 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 55 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 4x4 04 05 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

NEW

NEW
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 Partner
 Tepee

1.6i 16V 66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 HDi 55/66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

 Ranch

1.1i 96 00 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.1i 96 00 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.6i 16V 01 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.6i 16V 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

1.8i 97 01 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 55 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 PEUGEOT  LCV

 106 Van 92 04 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

 205 Van

1.1 83 90 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

1.4 83 87 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Diesel 1.8 83 90 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

Turbodiesel 1.8 94 98 DF0405 - 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

 305 Van 83 88 DF0402 - 266 10 8 27 66 4 8,5

 306 Van

93 03 DF0405 - (- ABS) 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

93 03 DF0178 - (+ ABS) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

85 93 DF0404 - 247 10 8 34 66 4 8,5

 Bipper Van
1.4i 54 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

1.4 HDi 50 12.07 DF0294 . - 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

 Boxer (230)

270-310-320 94 3.02 DF0225 - (+ solid disc) 280 18 15,9 65,5 73 5 16

270-310-320 94 3.02 DF0226 - (+ vented disc) 280 24 21,9 65,5 73 5 16

270-310-320 01 3.02 DF0235 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 72 5

350 (1.8 t) 94 3.02 DF0227 - 300 24 21,9 65,5 80 5 18

350 (1.8 t) 01 3.02 DF0236 - (+ rear disc) 280 16 14,2 82 79 5

 Boxer (244) 290-330 4.02 5.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

NEW
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 Boxer (244)

290-330 4.02 5.06 DF0235 - 280 16 14,2 82 72 5

350 (1.8 t) 4.02 5.06 DF0239 . - 300 24 21,9 65,5 80 5

350 (1.8 t) 4.02 5.06 DF0236 - 280 16 14,2 82 79 5

 Boxer (250)
330 / 333 6.06 DF0238 . - 280 24 21,9 65,5 73 5

335 / 435 6.06 DF0239 . - (+ 16” wheel) 300 24 21,9 65,5 80 5

 Expert

all models 95 03 DF0221 . (Bendix system) 257 20 18,2 40,5 59 5 10

all models 95 03 DF0006 . (Lucas/
Girling system) 281 26 24,2 43,5 59 5 10

1.9 Diesel 04 06 DF0221 . 257 20 18,2 40,5 59 5 10

2.0 HDi  94 / 109 04 06 DF0296 . 285 28 26 43,5 59 5 10

 J5

81 5.84 DF0207 - (ch. 0154461) 256 13 11 61 72 5 11,5

6.84 94 DF0209 - (ch.0154462 ) 256 16 13,5 64 73 5 11,5

1.8 t 87 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

Turbodiesel 87 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

 J7 73 80 DF0403 280 14 12,6 55,5 112 5 11,5

 J9 80 92 DF0403 280 14 12,6 55,5 112 5 11,5

 Partner

1.1i 96 02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.1i 96 02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.8 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.8 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 55 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 Partner (II)
1.6i 16V 66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

1.6 HDi 55/66/80 4.08 DF0189 - 283 26 24 34,2 66 4 9

 Ranch

1.1i 96 02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.1i 96 02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0409 - (+ solid disc) 266 13 11 27,2 66 4 9

1.4i 96 9.02 DF0178 - (+ vented disc) 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

NEW
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 Ranch

1.4i 10.02 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.8 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.8 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Diesel 1.9 96 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Diesel 1.9 10.02 08 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 55 06 DF0187 - 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 1.6 HDi 66 06 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02 DF0178 - 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0187 - (- ESP) 266 22 20 34,2 66 4 9

Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08 DF0189 - (+ ESP) 283 26 24 34,2 66 4 9

all models 10.02 DF0191 - (+ rear disc) 247 9 7 35 71 4

 PIAGGIO

 Porter all models 93 DF0195 (+ solid disc) 210 16 14,5 37 70 4

 PLYMOUTH

 Voyager /
 Grand Voyager

97 00 DF0200 , (15” / 16” wheel) 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

FWD / AWD 01 DF0052 , 281 28 25,3 38 73,5 5

 PONTIAC

 Firefly 85 88 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 LeMans 1.6 87 93 DF0373 - (+ vented disc) 236 20 17 41 60 6 10

 LeMans 2.0 GSE 87 90 DF0375 - (+ vented disc) 256 24 21 41 60 6 10

 PROTON

 Impian
1.6i 16V 01 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

1.6i 16V 01 DF0517 260 10 8,4 41 90 4

 Jumbuck
 Pick-up 1.5 02 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Perdana
2.0i 16V 95 00 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

2.0i V6 24V 99 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

 Persona 315 1.5i 12V 96 00 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Persona
 316 1.6 GLXi 96 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 Persona
 318 1.8i 16V  GTI 96 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 Persona 415 1.5i 12V 94 00 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

NEW
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 Persona
 416 1.6i 16V / GLXi 70/83 94 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 Persona
 418 1.8 GLXi 96 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 Persona 420 Diesel/Turbodiesel 2.0 96 00 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

 Satria

1.5i 12V 96 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 8V/16V 70/83 96 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

1.8i 16V  GTI 96 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 Waja
1.6i 00 DF0516 (asian application) 256 24 22,4 45,5 69 4

1.6i 00 DF0517 (asian application) 260 10 8,4 41 90 4

 Wira

1.3i 12V 93 DF0343 (+ vented disc) 236 18 16,4 45 64 4 11

1.5i 12V 93 DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

1.6i 16V 93 00 DF0624 256 24 22,4 45 64 4

 RENAULT

 Avantime

2.0i 16V Turbo 01 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

3.0i V6 24V 01 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

Turbodiesel 2.2 16V dCi 01 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

all models 01 DF0443 - 265 10,5 9,5 54,3 66 5

 Clio

1.1 (B/C/S 571) 90 4.92 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 (B/C/S 571) 5.92 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 / i 90 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 / i 90 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 /i  RTI / S (C573-57B/J/T/Y) 90 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i Automatic 96 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7 (B/C574) 90 92 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.8i 91 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.8i 16V 91 97 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.8i 16V 91 97 DF0530 (- ABS) / 
(+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i 16V 91 97 DF0531
(+ ABS) / 
(+ bearings kit /
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

2.0i 16V Williams 93 97 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

2.0i 16V Williams 93 97 DF0530 (+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

Diesel 1.9 (B/C/S 571/57L) 90 1.94 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 (B/C/S 571/57L) 2.94 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 (B/C/S 576) 90 93 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

NEW
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RENAULT

 Clio

Diesel 1.9 (B/C/S 576) 94 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 (B557N/C357N) 96 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

all models 90 98 DF0531
(+ ABS) / 
(+ bearings kit /
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

 Clio (II)

1.2i 98 5.01 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i 98 5.01 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.2i 6.01 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 12.02 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit /
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.2i 16V 01 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 16V 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.4i 98 5.01 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 98 5.01 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 6.01 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i Automatic 98 05 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i Automatic 98 05 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.4i 16V 99 05 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 16V 99 05 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 16V 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.6i 98 05 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i 98 05 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i Automatic 98 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.6i 16V 98 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8
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 Clio (II)

2.0i 16V Sport 00 05 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V Sport 12.02 05 DF0533 (+ bearings kit 
/ - ABS ring) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.5 dCi 48/50/60/74 01 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.5 dCi 48/50/60/74 12.02 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.5 dCi 47/63 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.5 dCi 47/63 05 DF0531
(+ rear disc/ 
+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.9 D (BBOE) 98 05 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.9 D (BBOE) 98 05 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.9 D (CBOE) 98 05 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.9 D (CBOE) 98 05 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.9 dTi 00 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Clio (III)

1.2i 16V 48/55/57 7.05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.2i 16V 48/55/57 7.05 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.4i 16V 7.05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.4i 16V 7.05 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.6i 16V 65/82 7.05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V 65/82 7.05 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

2.0i 16V 102 06 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V 102 06 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 47/50/63 7.05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 47/50/63 7.05 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 76/78 7.05 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 76/78 7.05 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4
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 Clio S.W.
 SporTour

1.2i 16V 55/57 08 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.2i 16V 55/57 08 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.2i 16V TCE 74 08 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.2i 16V TCE 74 08 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.6i 16V 82 08 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V 82 08 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 50/63 08 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 50/63 08 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 76/78 08 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 76/78 08 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

 Espace

2.0 GTS/TSE/2000-1 (J112) 84 86 DF0420 - (ch. T00022233) 238 20 17,7 46 61 4 8

2.0 GTS/TSE/2000-1 (J112) 87 90 DF0423 - (ch.T00022234 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0 GTSsociété (S112) 84 86 DF0420 - (ch. T00000348) 238 20 17,7 46 61 4 8

2.0 GTSsociété (S112) 87 90 DF0423 - (ch.T00000349 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0i Quadra (J116) 87 90 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0i TXE/2000-1 (J116) 87 90 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.2i GTX/TXE/GTS/TSE/
2000-1 (J117) 87 90 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.2i Quadra (J117) 87 90 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbodiesel 2.1 TD/TDX/
2000-1 (J115) 84 86 DF0420 - (ch. T00012277) 238 20 17,7 46 61 4 8

Turbodiesel 2.1 TD/TDX/
2000-1 (J115) 87 90 DF0423 - (ch.T00012278 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbodiesel 2.1 TDsociété 
(S115) 84 86 DF0420 - (ch. T00000493) 238 20 17,7 46 61 4 8

Turbodiesel 2.1 TDsociété 
(S115) 87 90 DF0423 - (ch.T00000494 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

87 90 DF0426 (+ ABS/+ Auto 
Level / - Quadra) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

 Espace (II) 2.0i 91 96 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Espace (II)

2.0i 91 96 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.2i 91 96 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.2i 91 96 DF0426 (+ ABS / - Quadra) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.2i Quadra (J637) 91 96 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbodiesel 2.1 91 96 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbodiesel 2.1 91 96 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

 Espace (III)

2.0i 84 11.96 00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

2.0i 16V 102/103 98 10.02 DF0440 , - (+ 280mm disc) 280 24 21,8 44 61 5 8

2.0i 16V 102/103 98 10.02 DF0445 . - (+ 288mm disc) 288 28 26 44 61 5

3.0i V6 123 11.96 98 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 24V 140 10.98 7.00 DF0445 . - 288 28 26 44 61 5

3.0i V6 24V 140 7.00 10.02 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

Turbodiesel 1.9 dTi 72 99 10.02 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 12V 83/84 11.96 10.00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 16V dCi 85/95 10.00 10.02 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

all models 11.96 10.02 DF0443 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 54,3 66 5

 Espace
 (IV)

2.0i 16V 98/100 11.02 DF0589 , - (+ 324mm disc) 324 28 25,4 47 61 5

2.0i 16V Turbo 120/125 11.02 DF0589 , - (+ 324mm disc) 324 28 25,4 47 61 5

3.5i V6 24V 177 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.0 dCi 96/110 06 DF0589 , - (+ 324mm disc) 324 28 25,4 47 61 5

2.0 dCi 127 06 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.2 dCi 102/110 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

3.0 V6 dCi 130/133 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

all models 11.02 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

 Grand Espace

2.0i 11.97 00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 12V 11.97 10.00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 16V dCi 10.00 10.02 DF0444 . - 305 28 26 44 61 5

all models 11.97 10.02 DF0443 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 54,3 66 5

 Grand
 Espace
 (IV)

2.0i 16V 98/100 11.02 DF0589 , - (+ 324mm disc) 324 28 25,4 47 61 5

2.0i 16V Turbo 120/125 11.02 DF0589 , - (+ 324mm disc) 324 28 25,4 47 61 5

3.5i V6 24V 177 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.0 dCi 110/127 06 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.2 dCi 102/110 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

3.0 V6 dCi 130/133 11.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

all models 11.02 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

 Fuego TS-GTS (R1362) 83 86 DF0420 - (ch.0060851 ) 238 20 17,7 46 61 4 8

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW

NEW
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 Fuego

Turbo (R1365) 84 86 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbo (R1365) 84 86 DF0426 254 12 10,5 54,3 66 4 8

Turbodiesel (R1366) 82 86 DF0423 - (ch.0003901 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

TX-GTX (R1363) 83 86 DF0420 - (ch.0046551 ) 238 20 17,7 46 61 4 8

 Kangoo

all models 97 6.01 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

all models 5.98 6.01 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

all models 7.01 07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Kangoo 4x4

1.6i 16V 01 07 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dCi 01 07 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 01 07 DF0441 280 12 11 45 61 4

 Laguna

1.6i 16V (B568) 98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i (B56A/B) 94 98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

1.8i (B56A/B) 94 98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

1.8i (B56T) 95 4.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

1.8i (B56T) 5.98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V (B563/B564) 98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V (B563/B564) 98 2.01 DF0435 - 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.0i (B56 C/H/L) 94 2.01 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i (B56C/H) 94 6.98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.0i 16V 95 2.01 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

2.0i 16V 95 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

2.0i Baccara (B56H) 94 2.01 DF0434 , - 262 22 19,8 44 61 5 8

2.0i Baccara (B56H) 94 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

3.0i V6 (B56E/R) 94 97 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 (B56E/R) 94 97 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

3.0i V6 24V (B56V) 97 2.01 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 24V (B56V) 97 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

Diesel 1.9 dCi 99 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Diesel 1.9 dCi 99 2.01 DF0435 - 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

Diesel 2.2 (B56F) 94 98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

Diesel 2.2 (B56F) 94 98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01 DF0440 , - (Concorde / 
Fairway models) 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01 DF0439 , - (+ 280mm disc) 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01 DF0433 , - (+ 262mm disc) 262 22 19,8 44 61 4 8

Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01 DF0436 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0440 , - (5-holes disc) 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0439 , - (4-holes disc) 280 24 21,8 44 61 4
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 Laguna
Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0436 - (5-holes disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0435 - (4-holes disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

 Laguna (II)

1.6i 16V 79 3.01 05 DF0086 , - 280 24 21,8 47 61 5

1.6i 16V 82 2.05 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

1.8i 16V 3.01 9.07 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

1.8i 16V 3.01 9.07 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

2.0i 16V 99/103 3.01 9.07 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

2.0i 16V 99/103 3.01 9.07 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

2.0i 16V Turbo 120 03 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

1.9 dCi 74/77 3.01 9.07 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

1.9 dCi 74/77 3.01 9.07 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

1.9 dCi 88 3.01 9.07 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

1.9 dCi 88 3.01 9.07 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

1.9 dCi 96 05 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.0 dCi 110 05 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.2 dCi 102 01 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.2 dCi 110 01 9.07 DF0087 , - (+ 300mm disc) 300 26 23,8 47 61 5

all models 3.01 9.07 DF0580 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 274 11 9,5 82,2 52,3 5

 Laguna S.W.

1.6i 16V (K568) 98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 95 98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

1.8i 95 98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

1.8i 16V (K564) 98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V (K56T) 98 2.01 DF0433 , - (F/I/SF 
applications) 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 95 6.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 95 6.98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.0i (K56L) 7.98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V 95 2.01 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

2.0i 16V 95 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

3.0i V6 24V 97 2.01 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 24V 97 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

Diesel 1.9 dCi 99 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Diesel 1.9 dCi 99 2.01 DF0435 - 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

Diesel 2.2 12V 95 98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

Diesel 2.2 12V 95 98 DF0435 - (+ ABS) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

Turbodiesel 1.9 dTi (K56J) 98 2.01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

NEW
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 Laguna S.W. Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

 Laguna S.W. (II)

1.6i 16V 79 3.01 05 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

1.6i 16V 79 3.01 05 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

1.6i 16V 82 2.05 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

1.8i 16V 3.01 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.0i 16V 99/103 3.01 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.0i 16V Turbo 120 03 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

1.9 dCi 3.01 9.07 DF0086 , - (+ 16” wheel) 280 24 21,8 47 61 5

1.9 dCi 3.01 9.07 DF0087 , - (+ 17” wheel) 300 26 23,8 47 61 5

2.0 dCi 110 05 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.2 dCi 102 01 9.07 DF0087 , - 300 26 23,8 47 61 5

2.2 dCi 110 01 9.07 DF0087 , - (+ 300mm disc) 300 26 23,8 47 61 5

all models 3.01 9.07 DF0580 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 274 11 9,5 82,2 52,3 5

 Mégane

1.4i 11.95 2.99 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 16V 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i  (BAOL) 11.95 10.97 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.6i  (BAOL) 11.97 9.98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i  (BAOL) 10.98 99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i (BAOF/BAOS) 11.95 2.99 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i (BAOF/BAOS) 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V (BAO4/BA11) 3.99 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V 01 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 11.95 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

2.0i 16V (BAOH) 96 2.99 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 16V (BAOH) 3.99 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (BAOH) 96 10.02 DF0533 (+ bearings kit / 
- ABS ring) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

Diesel 1.9 47 11.95 10.97 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 47 11.97 2.99 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 47 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 11.95 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dTi 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dTi (BA1U) 01 02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dCi 01 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 Mégane (II)

1.4i 16V 60/72 11.02 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V 11.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 16V FlexFuel 07 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

NEW

NEW
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 Mégane (II)

2.0i 16V 99 11.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V Turbo 120 04 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.5 dCi 60/74/78 11.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.9 dCi 81/88/96 11.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0 dCi 05 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models ( - Ren. Sport) 11.02 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

 Mégane S.W.

1.4i 16V 99 6.03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i (KAOF) 99 6.03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V (KAO4) 99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V 01 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 99 6.03 DF0610 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 274 11 9,5 82,2 52,3 4

 Mégane S.W. (II)

1.4i 16V 9.03 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 16V FlexFuel 08 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V 99 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.5 dCi 60/74/78 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.9 dCi 81/88/96 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0 dCi 05 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 9.03 DF0606 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 270 10 9 80,2 52,3 4

 Mégane
 Cabriolet

1.4i 16V 3.99 9.00 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 16V 10.00 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 97 2.99 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i (EAOF) 3.99 6.03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V (EAO4) 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 97 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

2.0i 16V 97 2.99 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 16V 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V 97 6.03 DF0533 (+ bearings kit / 
- ABS ring) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

 Mégane Classic

1.4i 96 2.99 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 16V 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 96 2.99 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.6i 96 2.99 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i (LAOF) 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Mégane Classic

1.6i 16V (LAO4) 3.99 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V 01 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 96 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Diesel 1.9 96 2.99 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 96 2.99 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

Turbodiesel 1.9 96 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dTi 3.99 10.02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dCi 01 10.02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 Mégane Coach

1.4i 16V 3.99 9.00 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 16V 10.00 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 11.95 2.99 DF0424 - (ch. 971104) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i 11.95 2.99 DF0431 . - (ch.971105 ) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V (DAO4) 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 11.95 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

2.0i 16V 96 2.99 DF0439 , - (R.H.D. model) 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (DAOH) 11.95 2.99 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 16V (DAO3) 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (DAOH / DAO3) 11.95 6.03 DF0533 (+ bearings kit / 
- ABS ring) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

Turbodiesel 1.9 97 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 Mégane Coupé

1.4i 16V 3.99 9.00 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 16V 10.00 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 11.95 2.99 DF0424 - (ch. 971104) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.6i 11.95 2.99 DF0431 . - (ch.971105 ) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V (DAO4) 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 11.95 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

2.0i 16V 96 2.99 DF0439 , - (R.H.D. model) 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (DAOH) 11.95 2.99 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 16V (DAO3) 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (DAOH / DAO3) 11.95 6.03 DF0533 (+ bearings kit / 
- ABS ring) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

Turbodiesel 1.9 97 2.99 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 3.99 6.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 Mégane
 Coupé-
 Cabriolet

1.6i 16V 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V 99 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V Turbo 04 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.5 dCi 63/78 05 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

NEW

NEW
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 Mégane
 Coupé-
 Cabriolet

1.9 dCi 88/96 9.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0 dCi 05 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 9.03 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

 Mégane Scénic

1.4i 96 9.98 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.4i 10.98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.4i 16V 98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 96 9.98 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i Automatic 96 9.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

1.6i 10.98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 16V 98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 96 9.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i 10.98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Diesel 1.9 97 9.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

Diesel 1.9 10.98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 / dTi 96 9.98 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

Turbodiesel 1.9 / dTi 10.98 8.99 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 Modus

1.2i 16V 04 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.2i 16V 04 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.4i 16V 04 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.4i 16V 04 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

1.6i 16V 65/82 04 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.6i 16V 65/82 04 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 48/50 04 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 48/50 04 DF0607
(+ ESP / 
+ bearings kit /
+ ABS ring)

240 8 7 80,2 52,3 4

1.5 dCi 63/76/78 04 DF0366 - 260 22 19,8 44 61 4

1.5 dCi 63/76/78 04 DF0607 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 240 8 7 80,2 52,3 4

 R11

1.1 83 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 86 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 83 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 Turbo 84 89 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

NEW

NEW

NEW
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 R11

1.7/i (B/C376-B/C37F/L) 83 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7/i (B/C37D/E/N) 86 89 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.6 83 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 R12
1.3 - 1.4 69 80 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

Gordini 1.6 70 74 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R15 1.3 71 79 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R15 TS 1.6 71 75 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R17 (R177)

1.6 - 1.7 71 80 DF0418 (+ solid disc) 228 10 9 38,5 83 6 8,5

1.6 TS (R1323) 71 77 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

1.6 (1313/17/27) 71 80 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R18 Berline

L-TL-GTL (R1340) 78 82 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

TS-GTS (R1341) 78 81 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

TS-GTS (R1342) 82 86 DF0420 - (ch.0026201 ) 238 20 17,7 46 61 4 8

Turbo (R1345) 83 86 DF0423 - (ch.0066201 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbo (R1345) 83 86 DF0426 (ch.0066201 ) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

Turbodiesel (R1346) 84 86 DF0420 - 238 20 17,7 46 61 4 8

TX-GTX (R1343) 82 86 DF0420 - (ch.0008901 ) 238 20 17,7 46 61 4 8

 R18 Break

L-TL-GTL (R1350) 79 82 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

TS-GTS (R1351) 79 81 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

Turbo (R1355) 82 84 DF0420 - (ch. 0002400) 238 20 17,7 46 61 4 8

Turbo (R1355) 84 86 DF0423 - (ch.0002401 ) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbo (R1355) 84 86 DF0426 (ch.0002401 ) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

Turbodiesel (R1356) 84 86 DF0420 - 238 20 17,7 46 61 4 8

TX-GTX (R1353) 83 86 DF0420 - (ch.0009101 ) 238 20 17,7 46 61 4 8

 R19 Cabriolet

1.7i TXE/RT (D53C) 91 95 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7i TXE/RT (D53C) 91 95 DF0431 . - (+ ABS /
+ Automatic) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.7i TXE/RT (D53C) 91 95 DF0532 (- ABS) / 
(+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.7i TXE/RT (D53C) 91 95 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i 16V 91 95 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.8i 16V 91 95 DF0532 (- ABS) / 
(+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i 16V 91 95 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

NEW

NEW

NEW
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 R19
 Cabriolet

1.8i RT (D53Y) 92 95 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.8i RT (D53Y) 92 95 DF0431 . - (+ ABS /
+ Automatic) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.8i RT (D53Y) 92 95 DF0532 (- ABS) / 
(+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i RT (D53Y) 92 95 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

 R19 / Chamade

1.2/i 88 96 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4/i 88 96 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7/i 88 96 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7/i 88 96 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7/i 88 96 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i (B/C/L538) 92 96 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.8i (B/C/L538) 92 96 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i (B/C/L53Y) 92 96 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.8i (B/C/L53Y) 92 96 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i 16V 90 96 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.8i 16V 90 96 DF0532 (- ABS) / 
(+ bearings kit) 238 8 7 74,6 52,3 4 8

1.8i 16V 90 96 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

Diesel 1.9 88 96 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 88 96 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 (B/C/L53J) 90 96 DF0533
(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

Turbodiesel 1.9 90 96 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9
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 R19 /
 Chamade TD 1.9 (B/C/L 53 T/K) 90 96 DF0533

(+ ABS Bendix) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

 R20
2.0 (R1272) 75 80 DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

2.2 TX (R1279) 80 84 DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

 R21

1.4 TL/GTL (B/L48D) 88 93 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7 TL/GTL (L481) 86 94 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7/i TS/GTS/RS/TSE 
(L482/484) 86 94 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

2.0 GTS/GTX/TXE (B/L48J) 87 5.91 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 SD/GSD 89 94 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 2.1 TD/GTD (L486) 86 94 DF0427 - 244 20,5 17,7 31,6 61 4 8

Turbodiesel 2.1 TBD/TDX 
(L487/488) 86 94 DF0427 - 244 20,5 17,7 31,6 61 4 8

 R21 Nevada

1.7/i  TS/GTS/TR (K481/2/4-
S481/2) 86 95 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 (K/S48H/I) 89 95 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 2.1 (K/S480-K/S486) 86 95 DF0427 - 244 20,5 17,7 31,6 61 4 8

 R25

2.0 TS/GTS (B297) 84 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0 TS/GTS (B297) 6.88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.0i 12V TI/TXI (B294) 90 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0i 12V TI/TXI (B294) 90 92 DF0426 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.0i TI/TXI (B292) 88 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0i TI/TXI (B292) 88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.0i TX/TXE (B29H) 87 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.0i TX/TXE (B29H) 6.88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 84 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 6.87 92 DF0423 - (+ ABS) 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 6.88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

Diesel 2.1 TD/GTD (B 296) 84 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Diesel 2.1 TD/GTD (B296) 6.88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

Turbodiesel 2.1 (B290) 84 92 DF0423 - 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

Turbodiesel 2.1 (B290) 6.88 92 DF0426 (+ ABS) 254 12 10,5 54,3 66 4 8

 R30
2.7 TS (R1273/1274/1275) 75 84 DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

2.7 TX (R1278) 78 84 DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

 R4
0.95 82 92 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

1.1 82 92 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R5 0.8-1.0-1.1-1.3-1.4 72 8.84 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

NEW
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 R5

1.4 Turbo (R8220) 80 84 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

Alpine A5 1.4 77 81 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

Alpine Turbo 1.4 81 85 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

Gordini Turbo 1.4 81 85 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R5 Super

0.95 9.84 88 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 9.84 95 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.2 86 91 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 9.84 90 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 GT Turbo 85 91 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 85 96 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7 GTX (B/C40G-B/C40K) 87 90 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7 TX/GTX (B/C408) 86 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7i 87 95 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.6 85 96 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 R5 Le Car 76 83 DF0418 (USA models) 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R6 1.1 (R1181) 70 79 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

 R9

1.1 (L421) 81 89 DF0421 - (ch.0084201 ) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 (L42S) 85 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 (L422) 81 89 DF0421 - (ch.0170421 ) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 (L423) 81 89 DF0421 - (ch.0105001 ) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 (L42A/C/R) 86 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4 Turbo (L425) 85 89 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7 (L426) 85 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7 (L42D/N) 86 89 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

1.7/i (L42F/L) 85 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.7i (L42E) 86 89 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.6 (L424) 83 89 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 Safrane

2.0i (B540/542) 92 9.96 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0i (B540/542) 92 9.96 DF0435 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.0Si 12V (B54E) 92 2.95 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.0Si 12V (B54E) 92 2.95 DF0435 - 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.0Si 12V (B54E) 2.95 9.96 DF0434 , - 262 22 19,8 44 61 5 8

2.0Si 12V (B54E) 2.95 9.96 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

2.2i (B541) 92 9.96 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.2i (B541) 92 9.96 DF0435 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.2Si 12V (B543) 92 2.95 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

2.2Si 12V (B543) 92 2.95 DF0435 - 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

2.2Si 12V (B543) 2.95 9.96 DF0434 , - 262 22 19,8 44 61 5 8
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 Safrane

2.2Si 12V (B543) 2.95 9.96 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

3.0i V6 (B54B) 92 9.96 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 (B54B) 92 9.96 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

3.0i V6 Quadra (B544) 92 9.96 DF0440 , - (- Biturbo model) 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 Quadra (B544) 92 9.96 DF0437 265 10,5 9,5 44,4 61 5 8

Turbodiesel 2.1 (B546) 92 9.96 DF0433 , - 262 22 19,8 44 61 4 8

Turbodiesel 2.1 (B546) 92 9.96 DF0435 - (+ rear disc) 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

Turbodiesel 2.5 (B548) 92 5.94 DF0434 , - (ch. S16989) 262 22 19,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.5 (B548) 6.94 9.96 DF0440 , - (ch.S16990 ) 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.5 (B548)  
Automatic 93 9.96 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.5 (B548) 92 9.96 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

 Safrane (II)

2.0i 16V (B54L) 10.96 00 DF0434 , - 262 22 19,8 44 61 5 8

2.5i 20V (B54F) 10.96 00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

3.0i V6 (B54M) 10.96 00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 2.2 12V (B54G) 10.96 00 DF0440 , - 280 24 21,8 44 61 5 8

all models 10.96 00 DF0436 - 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

 Scénic

1.4i 16V 9.99 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 16V 9.99 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V 01 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.8i 16V 4x4 00 01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

2.0i 16V (JA1B) 9.99 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dCi 75 00 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

Turbodiesel 1.9 dTi 59/72 9.99 5.03 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 9.99 5.03 DF0610 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 274 11 9,5 82,2 52,3 4

 Scénic RX4

2.0i 16V (JAOC) 00 5.03 DF0440 , - (+ 280mm disc) 280 24 21,8 44 61 5 8

Turbodiesel 1.9 dCi 00 5.03 DF0440 , - (+ 280mm disc) 280 24 21,8 44 61 5 8

all models 00 5.03 DF0438 - 265 10,5 9,5 44,3 61 5 8

 Scénic (II)

1.4i 16V 6.03 5.09 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.6i 16V 6.03 5.09 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

1.5 dCi 6.03 5.09 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 6.03 5.09 DF0606 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 270 10 9 80,2 52,3 4

 Grand
 Scénic all models 04 5.09 DF0609 (+ bearings kit / 

+ ABS ring) 274 11 9,5 82,2 52,3 4

 Symbol
1.2i 16V 55 02 07 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i 16V 55 02 07 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

NEW
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 Symbol

1.4i 55 99 07 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 55 99 07 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 16V 72 00 07 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 16V 72 00 07 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V 79 02 07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Diesel 1.9 99 01 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 99 01 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

Turbodiesel 1.5 dCi 01 07 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

 Thalia

1.2i 16V 55 02 07 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i 16V 55 02 07 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 55 99 07 DF0421 - (+ solid disc) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4i 55 99 07 DF0424 - (+ vented disc) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 16V 72 00 07 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.4i 16V 72 00 07 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.6i 16V 79 02 07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Diesel 1.9 99 01 DF0421 - (- ABS) 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 99 01 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

Turbodiesel 1.5 dCi 01 07 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

 Twingo

1.2i 93 8.98 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.2i 9.98 8.00 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i Automatic 96 8.00 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i 9.00 10.03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 11.03 6.07 DF0613 , - 260 12 10,8 41 61 4

1.2i 16V 01 10.03 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 16V 11.03 6.07 DF0613 , - 260 12 10,8 41 61 4

 Twingo (II)

1.2i 43 6.07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 16V 56 6.07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.2i 16V Turbo GT 74 6.07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.5 dCi 47 6.07 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Vel Satis

2.0i 16V Turbo 120 6.02 05 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.0i 16V Turbo 120 6.02 9.02 DF0612 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.0i 16V Turbo 120 10.02 05 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.0i 16V Turbo 125 04 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.0i 16V Turbo 125 04 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

3.5i V6 24V 177 6.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

NEW
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 Vel Satis

3.5i V6 24V 177 6.02 9.02 DF0612 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

3.5i V6 24V 177 10.02 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.0 dCi 110/127 05 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.0 dCi 110/127 05 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.2 dCi 110 6.02 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.2 dCi 110 6.02 9.02 DF0612 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.2 dCi 110 10.02 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

2.2 dCi 85/102 04 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

2.2 dCi 85/102 04 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

3.0 V6 dCi 130 6.02 06 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

3.0 V6 dCi 130 6.02 9.02 DF0612 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

3.0 V6 dCi 130 10.02 06 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

3.0 V6 dCi 133 06 DF0589 , - 324 28 25,4 47 61 5

3.0 V6 dCi 133 06 DF0611 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 300 11 9,5 84,7 52,3 5

 RENAULT  LCV

 Clio Van

1.1 90 92 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 92 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 /i 90 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 90 93 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 94 98 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

all models 90 98 DF0531
(+ ABS) / 
(+ bearings kit / 
- ABS ring)

238 8 7 74,6 52,3 4 8

 Clio Van (II)

1.2i 98 5.01 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2i 98 5.01 DF0424 - (+ ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

1.2i 6.01 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.5 dCi 01 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.9 D 99 05 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8
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NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Clio Van (II)
1.9 D 99 05 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

1.9 dTi 00 05 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Express

0.9 (F400) 85 90 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 (F401) 85 5.88 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 (F401) 6.88 91 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 91 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4/i (F402/407) 85 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.6 (F404) 85 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 (F40) 91 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 Kangoo
 Express

all models 97 6.01 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

all models 5.98 6.01 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

all models 7.01 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Kangoo
 Express 4x4

all models 01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 01 DF0441 280 12 11 45 61 4

 Kangoo Rapid

all models 97 6.01 DF0424 - (- ABS) 238 20 17,7 41 61 4 8

all models 5.98 6.01 DF0431 . - (+ ABS) 259 20,6 17,7 41 61 4 9

all models 7.01 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

 Kangoo Rapid
 4x4

all models 01 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

all models 01 DF0441 280 12 11 45 61 4

 Mascott
3,5 t 99 DF0446 , . 290 22 19 42,5 102 10

3,5 t 99 DF0447 , . 290 22 19 78 150 8

 Master 80 97 DF0425 278 24 22 70 95 6 8

 Master (II)

all models 98 9.03 DF0442 , (+ 15” wheel) 280 24 21 61,5 79,5 6

all models 98 9.03 DF0089 , (+ 16” wheel) 305 28 25 78 90 5

all models 98 9.03 DF0396 (+ rear disc) 305 12 10,5 66,7 90 5

 Master (III)
all models 10.03 DF0089 , 305 28 25 78 90 5

all models 10.03 DF0396 305 12 10,5 66,7 90 5

 Mégane Van
Diesel 1.9 (SAOR) 99 02 DF0431 . - 259 20,6 17,7 41 61 4 9

Turbodiesel 1.9 (SAO5/SAON) 99 02 DF0439 , - 280 24 21,8 44 61 4

 R4 Van

F6 (R2370-R210B-R239B) 83 86 DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

0.9 84 91 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 84 91 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

Diesel 1.6 84 91 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 R21 Van

1.7i 86 94 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 1.9 89 94 DF0424 - 238 20 17,7 41 61 4 8

Diesel 2.1 86 94 DF0427 - 244 20,5 17,7 31,6 61 4 8

 Rapid
0.9 (F400) 85 90 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8

1.1 (F401) 85 5.88 DF0422 - 238 8 7 41 61 4 8
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 Rapid

1.1 (F401) 6.88 91 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.2 91 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

1.4/i (F402/407) 85 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.6 (F404) 85 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

Diesel 1.9 (F40) 91 98 DF0421 - 238 12 10,5 41 61 4 8,5

 Trafic all models 80 2.01 DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

 Trafic (II)

all models 3.01 DF0088 , - 305 28 24 49,4 72 5

all models 3.01 DF0574 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 280 12 10 102,5 64,5 5

 ROVER

 200 1.8i 16V  Vi 96 99 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 211 1.1i 98 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

 213 1.3 84 90 DF0135 - 231 12 10 44 61 4 10,5

 214 (XW)

1.4/i 90 96 DF0143 - 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

1.4/i 90 96 DF0527 -  (improved version) 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

1.4i 16V 90 96 DF0143 - 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

1.4i 16V 90 96 DF0527 -  (improved version) 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

 214 (II / RF)
1.4i 11.95 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

1.4i 16V Si 11.95 99 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 216 (XW) 1.6 84 90 DF0135 - 231 12 10 44 61 4 10,5

 216 (II / RF) 1.6i 16V Si 11.95 99 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 220 (II / RF)

Turbodiesel 2.0 SD 63 11.95 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 SDi 96 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 SDi 96 99 DF0277 - (+ ABS) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 25
99 05 DF0145 - (+ solid disc) 262 13 11 44,6 64,2 4 11

99 05 DF0277 - (+ vented disc) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 414
1.4i 16V 90 96 DF0143 - 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

1.4i 16V 90 96 DF0527 -  (improved version) 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

 414 (II)
1.4i 16V 5.95 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

1.4i 16V 5.95 99 DF0277 - (+ ABS) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 416 (II) 1.6i 16V 5.95 99 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 420 (II)

2.0i 16V 5.95 99 DF0277 - 262 21 19 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 5.95 99 DF0145 - 262 13 11 44,6 64,2 4 11

Turbodiesel 2.0 5.95 99 DF0277 - (+ ABS) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 45
99 05 DF0145 - (+ solid disc) 262 13 11 44,6 64,2 4 11

99 05 DF0277 - (+ vented disc) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 618 1.8i 16V 95 99 DF0274 259 23 21 34 92 4 11

NEW

NEW
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 618 1.8i 16V 95 99 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

 620

2.0i 16V 85 93 99 DF0274 (+ 14” wheel) 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V 85 93 99 DF0280 (+ 15” wheel) 282 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V Si 96 93 99 DF0274 (+ 14” wheel) 259 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V Si 96 93 99 DF0280 (+ 15” wheel / 
+ Automatic) 282 23 21 34 92 4 11

2.0i 16V Turbo 94 99 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

Turbodiesel 2.0 SDi 95 99 DF0274 (+ 14” wheel) 259 23 21 34 92 4 11

Turbodiesel 2.0 SDi 95 99 DF0280 (+ 15” wheel) 282 23 21 34 92 4 11

all models 93 99 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

 623
2.3i 16V 93 99 DF0280 282 23 21 34 92 4 11

2.3i 16V 93 99 DF0276 - 260 10 8 48,6 64,1 4 11

 75

1.8i 16V 99 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

1.8i 16V Turbo 03 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

2.0i V6 24V 99 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

2.5i V6 24V 99 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

Turbodiesel 2.0 CDT 85 99 02 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

Turbodiesel 2.0 CDTi 96 03 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

all models 99 05 DF0147 , (- 4.6 V8) 280 10 8 61,8 64,2 5 12,5

 75 S.W.

1.8i 16V 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

1.8i 16V Turbo 03 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

2.0i V6 24V 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

2.5i V6 24V 01 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

Turbodiesel 2.0 CDT 85 01 02 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

Turbodiesel 2.0 CDTi 96 03 05 DF0146 , 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

all models 01 05 DF0147 , (- 4.6 V8) 280 10 8 61,8 64,2 5 12,5

 820

2.0/i 86 3.92 DF0137 - 262 21 19 51,2 64,2 4 11

2.0/i 86 3.92 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

2.0i 16V 3.92 99 DF0137 - 262 21 19 51,2 64,2 4 11

2.0i 16V 3.92 99 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

2.0i 16V Turbo 3.92 99 DF0136 - 285 21 19 51,2 64,1 4 11

2.0i 16V Turbo 3.92 99 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

 825

2.5i V6 86 3.92 DF0136 - 285 21 19 51,2 64,1 4 11

2.5i V6 86 3.92 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

2.5i V6 129 96 99 DF0137 - 262 21 19 51,2 64,2 4 11

Turbodiesel  2.5 D/SD 90 99 DF0137 - 262 21 19 51,2 64,2 4 11

Turbodiesel  2.5 D/SD 90 99 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

 827 2.7i  V6 88 3.92 DF0136 - 285 21 19 51,2 64,1 4 11
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 827

2.7i  V6 88 3.92 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

2.7i 24V V6 3.92 99 DF0136 - 285 21 19 51,2 64,1 4 11

2.7i 24V V6 3.92 99 DF0138 - 260 10 8 43,1 64,1 4 11

 Cabriolet (214)
1.4i 16V 90 96 DF0143 - 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

1.4i 16V 90 96 DF0527 -  (improved version) 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

 Mini
1.0 84 92 DF0140 , 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

1.3/i 93 97 DF0140 , 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

 Mini Cooper 1.3i 91 97 DF0140 , 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

 Streetwise
03 05 DF0145 - (+ solid disc) 262 13 11 44,6 64,2 4 11

03 05 DF0277 - (+ vented disc) 262 21 19 44,6 64,2 4 11

 ROVER (AUSTIN)

 Mini Clubman         1275 GT 74 80 DF0140 , 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

 SAAB

 900 (II)

all models 9.93 8.96 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

all models 8.96 98 DF0382 , (ch.2022962 ) 288 25 22 42 70 5 11,5

all models 9.93 8.96 DF0381 - 260 10 8 69,2 65,5 5

all models 8.96 98 DF0385 - (ch.2022392 ) 286 10 8 69,2 65 5

 9000

2.0i 16V 89 97 DF0448 280 25 23 43,9 68 4 12

2.0i 16V Turbo 87 98 DF0448 (ATE system) 280 25 23 43,9 68 4 12

2.3i 16V 89 97 DF0448 280 25 23 43,9 68 4 12

2.3i 16V Turbo 90 97 DF0448 280 25 23 43,9 68 4 12

 9-3

2.0i 16V 98 8.02 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.0i 16V Turbo 113/136/147 98 8.02 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

Turbodiesel 2.2 16V TiD 98 8.02 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

all models 98 8.02 DF0385 - 286 10 8 69,2 65 5 11,5

 9-3 (II)

1.8i 16V 90 04 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 04 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 04 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

1.8i 16V 90 04 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.8i 16V 90 04 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 110 9.02 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 110 9.02 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 110 9.02 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 110 9.02 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

2.0i 16V Turbo 110 9.02 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 129 9.02 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

NEW

NEW

NEW
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 9-3 (II)

2.0i 16V Turbo 129 9.02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo Aero 155 9.02 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.0i 16V Turbo Aero 155 9.02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188/203 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188/203 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9 16V TiD 88/110 04 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.9 16V TiD 88/110 04 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V TiD 88/110 04 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.9 16V TiD 88/110 04 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2 16V TiD 92 9.02 04 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

2.2 16V TiD 92 9.02 04 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V TiD 92 9.02 04 DF0082 , (+ 16”/17” wheel) 302 28 25 45 70 5

2.2 16V TiD 92 9.02 04 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

 9-3 (II) S.W.

1.8i 16V 90 05 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 05 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 05 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

1.8i 16V 90 05 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.8i 16V 90 05 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 110 05 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 110 05 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 110 05 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 110 05 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

2.0i 16V Turbo 110 05 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 129 05 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 129 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo Aero 155 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.0i 16V Turbo Aero 155 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188/203 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188/203 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.9 16V TiD 88/110 05 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

 9-3 (II) Cabriolet

1.8i 16V 110 03 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 110 03 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 110 03 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5
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 9-3 (II) Cabriolet

1.8i 16V 110 03 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.8i 16V 110 03 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 129 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 129 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 155 03 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.0i 16V Turbo 155 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8 V6 Turbo Aero 184/188 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9 16V TiD 110 05 DF0083 , (+ 15” wheel) 285 25 22 42 70 5

1.9 16V TiD 110 05 DF0400 - (+ 15” wheel) 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V TiD 110 05 DF0082 , (+ 16” wheel) 302 28 25 45 70 5

1.9 16V TiD 110 05 DF0085 , (+ 17” wheel) 314 28 25 45,2 70 5

1.9 16V TiD 110 05 DF0401 - (+ 16”/17” wheel) 292 20 18 41,5 65,5 5

 9-5

2.0i 16V Turbo 110/140 97 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.0i 16V Turbo 132 05 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.3i 16V Turbo 125/136 97 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.3i 16V Turbo 162 03 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo Aero 169/184 99 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo 191 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

3.0i V6 24V 98 01 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

3.0i V6 24V 02 03 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V TiD 06 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.2 16V TiD 02 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

3.0 V6 24V TiD 2001 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

3.0 V6 24V TiD 02 DF0397 308 25 22 42 70 5

all models 97 DF0385 - (ch. X3025751) 286 10 8 69,2 65,5 5 11,5

all models 97 DF0449 - (ch.X3025752
/+ solid disc) 286 10 8 69 65,5 5 11,5

 9-5 S.W.

2.0i 16V Turbo 110/140 98 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.3i 16V Turbo 125/136 98 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.3i 16V Turbo 162 03 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo Aero 169/184 99 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo 191 06 DF0397 308 25 22 42 70 5

3.0i V6 24V 98 01 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

3.0i V6 24V 02 03 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V TiD 06 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

2.2 16V TiD 02 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5

3.0 V6 24V TiD 2001 DF0382 , 288 25 22 42 70 5 11,5
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 9-5 S.W.

3.0 V6 24V TiD 02 DF0397 308 25 22 42 70 5

all models 98 DF0385 - (ch. X3025751) 286 10 8 69,2 65,5 5 11,5

all models 98 DF0449 - (ch.X3025752
/+ solid disc) 286 10 8 69 65,5 5 11,5

 SEAT

 124/1430 68 80 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 127/Fura 72 86 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 131 75 85 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 850 S/E 68 77 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Alhambra

1.8i 20V Turbo 97 DF0491
(ch.
7M-Z1530756)

288 25 21 55,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0492 (ch.
7M-Z1530756) 268 10 8 45,7 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0094
(ch.
7M-Z2500001
/+ 300mm disc)

300 26 22 56,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0509 ,
(ch.
7M-Z2500001
/+ 313mm disc)

313 26 22 56,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0504 (ch.
7M-Z2500001 ) 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

2.0i 96 DF0491 (ch.
7M-Z1530756) 288 25 21 55,3 68,2 5

2.0i 96 DF0094 (ch.
7M-Z2500001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

2.0i 96 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

2.8i V6 24V / 4WD 00 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

2.8i V6 24V / 4WD 00 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 66 96 DF0491 (ch.
7M-Z1530756) 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 66 96 DF0094 (ch.
7M-Z2500001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 66 96 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 81 96 6.00 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 81 96 6.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 85 6.00 DF0491 (ch.
7M-Z1530756) 288 25 21 55,3 68,2 5
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 Alhambra

1.9 TDI 85 6.00 DF0094 (ch.7M-
Z2500001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 85 6.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 4motion 85 01 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 4motion 85 01 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 96 02 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 96 02 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 110 05 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 110 05 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0094 (+ 300mm disc) 300 26 22 56,3 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0509 , (+ 313mm disc) 313 26 22 56,3 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

 Altea

1.4i 16V 63 06 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 92 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI FR 147 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI FR 147 06 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

1.9 TDI 04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 100/103 04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI FR 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI FR 125 06 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

all models 04 DF0507 - (- FR models) 255 10 7 51,3 65 5

 Altea XL

1.4i 16V 63 06 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 92 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 06 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 07 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

1.9 TDI 06 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 100/103 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 07 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

all models 06 DF0507 - (+ 255mm disc) 255 10 7 51,3 65 5

 Arosa
1.0i 97 05 DF0488 - 239 10 8 33,5 65 4

1.4i 97 05 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Arosa

1.4i 16V 99 05 DF0489 , - (+ 239mm disc) 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 16V 99 05 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 99 05 DF0498 - 232 9 7 39,3 65 4

Diesel 1.7 SDi 97 05 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

Turbodiesel 1.4 TDI 99 05 DF0489 , - (+ 239mm disc) 239 18 16 34,1 65 4 11

Turbodiesel 1.4 TDI 99 05 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

 Cordoba

1.0i 97 8.99 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.4i 94 8.99 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.6i 55 94 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 74 96 8.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 94 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003620) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 94 6.96 DF0009 - (ch.
6K-ZR003621 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 6.96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 16V 94 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 94 97 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 94 8.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 94 8.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel 1.9 94 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003611) 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 94 6.96 DF0009 - (ch.
6K-ZR003612 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 6.96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 6.96 8.99 DF0009 - (+ vented disc) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 94 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003513) 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 94 6.96 DF0009 - (ch.
6K-ZR003514 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 / TDi 55/66 6.96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0481 - (Lucas/
Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0483 (Lucas/
Girling system) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Cordoba (II)

1.4i 9.99 10.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 00 10.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 9.99 10.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 9.99 10.02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11
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 Cordoba (II)

1.6i 74 9.99 10.02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 20V Turbo 00 10.02 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

Diesel 1.9 SDI 9.99 10.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 10.02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 10.02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 81 9.99 10.02 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 81 9.99 10.02 DF0485 - (+ 280mm disc) 280 22 20 39,2 65 4

all models 9.99 10.02 DF0498 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 4

 Cordoba (III)

1.2i 12V 47/51 11.02 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55/74 11.02 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 74 03 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 06 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 03 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 SDI 11.02 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 74 11.02 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 96 11.02 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 96 11.02 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 11.02 DF0497 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Cordoba SX

1.6i 96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

2.0i 16V 96 8.99 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 16V 96 8.99 DF0485 - (+ 280mm disc) 280 22 20 39,2 65 4

2.0i 16V 96 8.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0481 - (Lucas/
Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0483 (Lucas/
Girling system) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Cordoba Vario

1.4i 97 8.99 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.6i 97 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 97 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 97 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Cordoba Vario
 (II)

1.4i 9.99 02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 9.99 02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 9.99 02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 9.99 02 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.9 SDI 50 9.99 02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11
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 Cordoba Vario
 (II)

Turbodiesel 1.9 TDI 81 9.99 02 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

all models 9.99 02 DF0498 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 4

 Ibiza

0.9-1.2 83 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.5 84 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.5i SXI 87 5.93 DF0450 251 20 18 45,8 61 4 11

1.7i 92 5.93 DF0450 251 20 18 45,8 61 4 11

Diesel 1.7 84 5.93 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Ibiza (II)

1.0i 6.93 8.99 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3i 6.93 94 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.4i 94 8.99 DF0478 - (- ABS) 239 10 8 38,6 65 4 11

1.4i 94 8.99 DF0479 - (+ ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.4i 16V 96 8.99 DF0479 - (+ solid disc) 239 12 10 35 65 4 11

1.4i 16V 96 8.99 DF0009 - (+ vented disc) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 6.93 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 74 96 8.99 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 96 8.99 DF0481 - (Lucas/
Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 6.93 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003620) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 6.93 6.96 DF0009 - (ch.
6K-ZR003621 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 7.96 8.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 16V 94 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 94 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 6.93 8.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i  6.93 8.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99 DF0485 - (+ 280mm disc) 280 22 20 39,2 65 4

2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel 1.9 6.93 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003611) 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 6.93 6.96 DF0009 - (ch.
6K-ZR003612 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.9 / SDi 7.96 8.99 DF0479 - (+ solid disc) 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 / SDi 7.96 8.99 DF0009 - (+ vented disc) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 94 6.96 DF0479 - (ch.
6K-ZR003513) 239 12 10 35 65 4 11
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 Ibiza (II)

Turbodiesel 1.9 94 6.96 DF0009 - (ch.6K-
ZR003514 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 7.96 8.99 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 7.96 8.99 DF0481 - (Lucas/
Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 8.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Ibiza (III)

1.0i 37 9.99 1.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 44 9.99 1.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 55 00 1.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 74 9.99 1.02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 74 9.99 1.02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 9.99 1.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 9.99 1.02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 9.99 1.02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 20V Turbo 115 00 1.02 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

Diesel 1.9 SDI 50 9.99 1.02 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 1.02 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 9.99 1.02 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 81 9.99 1.02 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 81 9.99 1.02 DF0485 - (+ 280mm disc) 280 22 20 39,2 65 4

all models 9.99 1.02 DF0498 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 4

 Ibiza (IV)

1.2i 12V 2.02 08 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55/63/74 2.02 08 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55/63/74 2.02 08 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.6i 74 03 08 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 06 08 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 06 08 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo FR 110 03 08 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo CupraR 132 04 08 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

2.0i 85 4.02 08 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

2.0i 85 4.02 08 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4 TDI 02 08 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 SDI 2.02 08 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 74 2.02 08 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 96 2.02 08 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 96 2.02 08 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.9 TDI CupraR 110/118 04 08 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12
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 Ibiza (IV) all models 2.02 08 DF0497 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Ibiza (V)

1.2i 12V 51 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 59 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 66/77 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

all models 7.08 DF0497 - (PR: 1KK/1KT) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Ibiza (V)
 SC

1.2i 12V 51 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 59 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 66/77 7.08 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

all models 7.08 DF0497 - (PR: 1KK/1KT) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Leon

1.4i 16V 00 8.05 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i / 16V 00 8.05 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V 00 8.05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 2WD/4WD 132 00 8.05 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 2WD/4WD 132 00 8.05 DF0131 , - (+ 312mm disc) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.8i VR6 Cupra4 01 04 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 00 8.05 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/81 00 8.05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 01 8.05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 2WD/4WD 110 01 8.05 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 2WD/4WD 110 01 8.05 DF0131 , - (+ 312mm disc) 312 25 23 34,2 65 5 12

all models 00 8.05 DF0497 - (- 2.8 VR6/ - 4WD) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Leon (II)

1.4i 16V 06 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 9.05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 9.05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI FR 136/147 9.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 66/77/81 9.05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI 110 9.05 DF0505 - (+ 288mm disc) 288 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 110 9.05 DF0506 , - (+ 312mm disc) 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103 9.05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI FR 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 9.05 DF0507 - (+255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Leon (II) all models 9.05 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KY/1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

 Malaga

1.2 85 91 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.5 63 85 91 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.5 / i 66 85 91 DF0203 - 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

1.5i 74 87 91 DF0450 251 20 18 45,8 61 4 11

Diesel 1.7 85 91 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Marbella all models 86 99 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Ronda

1.2-1.6 82 5.84 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

1.2-1.5 5.84 87 DF0203 - (Porsche engine) 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

Diesel 1.7 83 5.84 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

Diesel 1.7 5.84 87 DF0203 - 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

 Toledo

1.6/i 91 98 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 91 98 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 16V 91 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 91 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 91 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 91 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 94 98 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.0i 16V 94 98 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

Diesel 1.9 91 98 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 91 97 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 95 98 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 66 96 98 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDI 81 96 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

all models 91 98 DF0483 (+ ABS / 
- ABS crown) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Toledo (II)

1.6i 99 11.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V 99 11.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 132 01 11.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

2.3i V5 / 20V 99 11.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/81 99 11.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96/110 00 11.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 99 11.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

 Toledo (III)
1.6i 12.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

NEW

NEW
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 Toledo (III)

2.0i 16V FSI 12.04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 12.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103 12.04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 12.04 DF0507 - (+255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

all models 12.04 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

 SEAT  LCV

 Inca
all models 11.95 3.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

all models 4.96 03 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

 Terra 87 95 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 SKODA

 Fabia

1.0/i 00 02 DF0496 , - 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 40 02 3.07 DF0496 , - 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 12V 47 03 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 44/50 00 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55 00 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 59/74 00 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 59/74 00 3.07 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 47 00 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.4 TDI 51/55/59 03 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi 74 00 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi RS 96 03 3.07 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi 00 3.07 DF0497 - (all models) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Fabia (II)

1.2i 44 3.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

v1.2i 44 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.2i 12V 51 3.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 12V 51 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 3.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.6i 16V 77 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 3.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4 TDI 51 3.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

1.4 TDI 51 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 59 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Fabia (II)

1.4 TDI 59 3.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.9 TDI 77 3.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 77 3.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 3.07 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Fabia (II)
 S.W.

1.2i 44 10.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 44 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.2i 12V 51 10.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 12V 51 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 10.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.6i 16V 77 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 10.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4 TDI 51 10.07 DF0496 , - (PR: 1LB/1LM) 239 18 16 34,6 65 5

1.4 TDI 51 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 59 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 59 10.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.9 TDI 77 10.07 DF0494 , - (PR: 1LQ/1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 77 10.07 DF0493 , - (PR: 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 10.07 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Favorit
 (135/136)

1.1-1.3/i 87 92 DF0451 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.3i 4.94 95 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Felicia

1.1 10.94 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.3i 10.94 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.6i 95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

Diesel 1.9 95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Felicia Combi/
 Wagon

1.3 95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.6 95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

Diesel 1.9 95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Forman
1.3/i 90 92 DF0451 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.3i 4.94 95 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Octavia

1.4i 99 8.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 00 8.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 96 8.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V 96 8.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V 96 8.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110 98 8.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110 98 8.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.8i 20V Turbo 4x4 110 01 8.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12
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 Octavia

1.8i 20V Turbo 4x4 110 01 8.04 DF0132 - 239 9 7 33,4 65 5

1.8i 20V Turbo RS 132 01 8.04 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

2.0i 99 8.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.0i 99 8.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

2.0i 4x4 01 8.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.0i 4x4 01 8.04 DF0132 - 239 9 7 33,4 65 5

Diesel 1.9 SDI 96 8.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/74/81 96 8.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/74/81 96 8.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 4x4 66/74 99 8.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 4x4 66/74 99 8.04 DF0132 - 239 9 7 33,4 65 5

Turbodiesel 1.9 TDI 96 03 8.04 DF0495 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 03 8.04 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 03 8.04 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

 Octavia (II)

1.4i 16V 55/59 9.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 75 9.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 85 9.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.8i 16V TFSI 118 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 110 12.04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI RS 147 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI RS 147 06 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

1.9 TDI 77 9.04 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 100/103 9.04 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI RS 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI RS 125 06 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

all models 9.04 DF0507 - (+ 255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

all models 9.04 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KF) 260 12 9 48,3 65 5

 Roomster

1.2 12V 47/51 06 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.2 12V 47/51 06 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4i 16V 63 06 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 06 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12
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 Roomster

1.6i 16V 77 06 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 06 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4 TDI 51/59 06 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 51/59 06 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.9 TDI 77 06 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDI 77 06 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 06 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Superb

1.8i 20V Turbo 110 02 7.08 DF0013 , - (ch.
3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 02 7.08 DF0639 , (ch.3U39046709
3U69101369) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 02 7.08 DF0505 - (ch.
3U69101370 ) 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 85 02 7.08 DF0013 , - (ch.
3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 85 02 7.08 DF0639 , (ch.3U39046709
3U69101369) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 85 02 7.08 DF0505 - (ch.
3U69101370 ) 288 25 22 49,5 65 5

2.8i V6 30V 142 02 7.08 DF0016 , (ch.
3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 142 02 7.08 DF0506 , - (ch.
3U69100011 ) 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 74/77/96 02 7.08 DF0013 , - (ch.
3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74/77/96 02 7.08 DF0639 , (ch.3U39046709
3U69101369) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 74/77/96 02 7.08 DF0505 - (ch.
3U69101370 ) 288 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 85 07 7.08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 TDI 103 05 7.08 DF0016 , (ch.
3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12
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 Superb

2.0 TDI 103 05 7.08 DF0506 , - (ch.
3U69100011 ) 312 25 22 49,5 65 5

2.5 V6 TDI 114/120 02 7.08 DF0016 , (ch.
3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 114/120 02 7.08 DF0506 , - (ch.
3U69100011 ) 312 25 22 49,5 65 5

all models 02 7.08 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

 SKODA LCV

 Fabia Praktik

1.2i 40 03 3.07 DF0496 , - 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 12V 47 03 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 50 02 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 47 02 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.4 TDI 51 05 3.07 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

 Felicia Pick-up

1.3 10.95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.6 10.95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

Diesel 1.9 10.95 01 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Pick-up
1.3 91 92 DF0451 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

1.3 4.94 9.95 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Praktik 90 92 DF0451 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Praktik 4.94 9.94 DF0452 - 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

 Praktik
 (Roomster
 Van)

1.2 12V 51 3.07 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.2 12V 51 3.07 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4i 16V 63 3.07 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 63 3.07 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.4 TDI 51/59 3.07 DF0494 , - (+ 14” wheel / 
PR 1LQ / 1LR) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 51/59 3.07 DF0493 , - (+ 15” wheel / 
PR 1LN) 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 3.07 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

 SMART

 City-coupé 98 03 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11

 Cabrio 00 03 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11
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SMART

 Crossblade 02 03 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11

 Fortwo Coupé / Cabrio 04 3.07 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11

 Fortwo (II) Coupé / Cabrio 1.07 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11

 Roadster Coupé / Cabriolet 03 07 DF0338 , - 280 9 8 38 58 3 11

 SUBARU

 Forester
2.0i 16V (SF) 90/92 97 8.02 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo (SF) 125/130 98 8.02 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Forester (II)

2.0i 16V (SG) 92/116 9.02 07 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo (SG) 130 9.02 05 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.5i 16V Turbo  (SG) 155 04 8.05 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

2.5i 16V Turbo  (SG) XT 169 9.05 07 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

 Impreza (GC)
2.0i 16V Turbo 155/160 94 8.98 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo 155/160 9.98 00 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

 Impreza
 (GD/GG)

2.0i 16V 92 12.00 9.05 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V R 118 9.05 8.07 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo WRX 160/165 12.00 9.05 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

 Impreza Wagon
 (GF)

2.0i 16V Turbo 155/160 94 8.98 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo 155/160 9.98 00 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

 Impreza Wagon
 (GD/GG)

2.0i 16V 92 12.00 9.05 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V R 118 9.05 8.07 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

2.0i 16V Turbo WRX 160/165 12.00 9.05 DF0455 293 24 22 56,7 58 5

 Justy 1.2 (KA7/KD7) 4.89 10.95 DF0453 (+ 13” wheel) 240 18 15,5 36,5 65 4

 Justy 4WD 1.2 (KA8/KD8) 4.89 94 DF0453 (+ 13” wheel) 240 18 15,5 36,5 65 4

 Justy 4WD (II) 1.3 (JMA, MS) 50/63 10.95 8.03 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

 Legacy 4WD 2.0i 16V Turbo (BC/BF 5) 91 8.94 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy (II) 2.5i 16V (BD) 4WD 96 3.99 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy (III) 2.5i 16V (BE / BH) 4.99 8.03 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy (IV) 2.0i 16V 103 9.03 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy S.W. (II)
2.5i 16V (BG) 4WD 96 11.98 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

Outback 2.5i 16V (BG) 96 11.98 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy S.W. (III)
2.0i 16V (BE / BH) 92 12.98 8.03 DF0454 (+ 15” wheel) 276 24 22 56,8 58 5

2.5i 16V (BE / BH) 115 12.98 8.03 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Legacy S.W. (IV) 2.0i 16V 103 9.03 DF0454 276 24 22 56,8 58 5

 Outback

2.5i 16V (BE / BH) 10.00 8.03 DF0454 (+ 276mm disc) 276 24 22 56,8 58 5

2.5i 16V (BE / BH) 10.00 8.03 DF0455 (+ 293mm disc) 293 24 22 56,7 58 5

3.0i H6  (BE / BH) 10.00 8.03 DF0455 293 24 22 56,7 58 5
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 Alto

0.8 GA/GL/GLX (CA/CB 91) 86 92 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

1.0 (HC/SH) 93 6.02 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

1.1i 16V (FF) 6.02 06 DF0273 231 17 15 49 60 4

 Baleno

1.3i 52 96 02 DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

1.3i 16V 63 95 02 DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

1.6i 16V 95 02 DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

 Baleno
 Wagon

1.3i 16V 95 02 DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

1.6i 16V 95 02 DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

 Grand Vitara

1.6i 16V (FT / GT) 98 9.05 DF0555 287 17 15 29 108,4 5

2.0i 16V (FT / GT) 98 9.05 DF0555 (+ 287mm disc) 287 17 15 29 108,4 5

2.0i 16V (FT / GT) 98 9.05 DF0090 , (+ 310mm disc) 310 22 20 29 108,4 5

2.5i V6 24V (FT / GT) 98 9.05 DF0090 , 310 22 20 29 108,4 5

Turbodiesel 2.0 TDI (FT / GT) 98 02 DF0090 , 310 22 20 29 108,4 5

Turbodiesel 2.0 HDI (FT / GT) 01 9.05 DF0090 , 310 22 20 29 108,4 5

 Grand Vitara
 XL-7 2.7i V6 24V (FT / GT) 01 06 DF0090 , 310 22 20 29 108,4 5

 Ignis 1.3i 16V (FH)  2WD/4WD 00 8.03 DF0462 257 17 15 49,2 60 4

 Jimny

1.3i 16V  2WD/4WD 59/60/63 98 DF0459 (ch. 00203804) 289 10 8 45,7 107 5 8,5

1.5 DDiS  4WD 48/63 12.03 DF0459 (+ solid disc / 
ch. 00201861) 289 10 8 45,7 107 5 8,5

1.5 DDiS  4WD 48/63 12.03 DF0461 (+ vented disc / 
ch. 00201861) 287 17 15 46 107 5

 Samurai

1.3 (SJ50) 87 89 DF0457 289 10 9 46 107 5 8,5

1.3 (SJ70) 90 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

Turdodiesel 1.9 (SJ) 46/47 98 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

 SJ 410 1.0 (SJ40/41) 83 88 DF0457 289 10 9 46 107 5 8,5

 SJ 413 1.3 (SJ50/51/70/71) 83 90 DF0457 289 10 9 46 107 5 8,5

 Swift (SA 310) 1.0 (AA41/43-AB43) 84 88 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 Swift (SA 413) 1.3 (GA/GL/GLX/GS) 84 88 DF0456 (+ solid disc) 215 10 8 33 86 4 9,5

 Swift (SF310)
1.0/i (AA/AB44) 89 91 DF0460 (+ vented disc) 231 17 15 50 64 4 8,5

1.0i (AA/AB44) 92 02 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

 Swift (SF413)

1.3/i (AA/AB/AF/AH35) 89 91 DF0460 (+ vented disc) 231 17 15 50 64 4 8,5

1.3i (AA/AB/AF/AH35) 92 02 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

1.3i 16V GTI  (AA34) 89 96 DF0458 250 18,5 16,5 47 64 4

1.3i 4WD (AF35) 89 95 DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

 Swift (SF416)
1.6i 16V (AH14) 89 96 DF0458 250 18,5 16,5 47 64 4

1.6i 16V 4WD (AJ14) 90 95 DF0458 250 18,5 16,5 47 64 4

 Vitara 1.6/i (TA01) 88 97 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5
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 Vitara
1.6i 16V (TD01) 91 97 DF0459 (short body) 289 10 8 45,7 107 5 8,5

1.6i 16V (TD01) 91 97 DF0461 (long body) 287 17 15 46 107 5

 Wagon R+ (EM)
1.0i 16V (SR410) 98 00 DF0273 231 17 15 49 60 4

1.2i 16V (SR412) 2WD/4WD 98 01 DF0273 231 17 15 49 60 4

 Wagon R+ (MM)
1.3i 16V  2WD/4WD 5.00 07 DF0394 (+ solid disc) 247 12 10 44,2 60 4

1.3 16V DDiS 03 07 DF0394 (+ solid disc) 247 12 10 44,2 60 4

 X-90 1.6i 16V 96 00 DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

 SUZUKI LCV

 Carry 0.8 (ST90V) 80 85 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 Super Carry

0.8 (DA21) 88 99 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

1.0 (DA21) 85 99 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

1.0 (DA21) Typ2 88 99 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

1.0 (SK410) 08.92 99 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 TALBOT  LCV

 Express

81 5.84 DF0207 - (ch. 154461) 256 13 11 61 72 5 11,5

6.84 94 DF0209 - (ch.154462 ) 256 16 13,5 64 73 5 11,5

1.8 t. / Turbodiesel 87 94 DF0213 - 290 16 14,8 61 73 5 9,5

 TOYOTA

 Avensis

1.6i 16V (AT220) 74/81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

1.6i 16V VVT-i 81 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

1.6i 16V VVT-i 81 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

1.6i 16V VVT-i 81 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

1.8i 16V (AT221) 81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

1.8i 16V VVT-i 95 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

1.8i 16V VVT-i 95 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

1.8i 16V VVT-i 95 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

2.0i 16V (ST220) 94/110 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

2.0i 16V VVT-i 110 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

2.0i 16V VVT-i 110 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

2.0i 16V VVT-i 110 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

Turbodiesel 2.0 / 16V 
(CT/CDT220) 66/81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5
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 Avensis (II)

1.6i 16V (T25) 81 4.03 DF0587 , 277 26 24 49,2 55 5

1.8i 16V (T25) 95 4.03 DF0587 , 277 26 24 49,2 55 5

2.0i 16V (T25) 108 4.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

2.4i 16V (T25) 120/125 9.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

2.0 16V D-4D (T25) 85/93 4.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

 Avensis
 Wagon

1.6i 16V (AT220) 74/81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

1.6i 16V VVT-i 81 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

1.6i 16V VVT-i 81 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

1.6i 16V VVT-i 81 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

1.8i 16V (AT221) 81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

1.8i 16V VVT-i 95 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

1.8i 16V VVT-i 95 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

1.8i 16V VVT-i 95 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

2.0i 16V (ST220) 94/110 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

2.0i 16V VVT-i 110 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

2.0i 16V VVT-i 110 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

2.0i 16V VVT-i 110 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

Turbodiesel 2.0 / 16V 
(CT/CDT220) 66/81 97 9.00 DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 10.00 3.03 DF0464 (+ 14” wheel) 260 25 23 49,2 55 5 10

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 10.00 6.01 DF0477 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,5 55 5

Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 81 7.01 3.03 DF0584 (+ 15” wheel) 276 25 23 49,2 55 5

 Avensis
 Wagon (II)

1.6i 16V (T25) 81 4.03 DF0587 , 277 26 24 49,2 55 5

1.8i 16V (T25) 95 4.03 DF0587 , 277 26 24 49,2 55 5

2.0i 16V (T25) 108 4.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

2.4i 16V (T25) 120/125 9.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

2.0 16V D-4D (T25) 85/93 4.03 DF0588 , 295 26 24 49,3 55 5

 Avensis Verso
2.0i 16V 01 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

2.0 Tdi D-4D 01 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

 Aygo
1.0 12V VVT-i 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

1.4 D 05 DF0192 247 20 18 35,3 55 4

 Camry

2.0i 16V (SV21) 11.86 91 DF0469 (+ ABS) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

2.2i 16V (SXV10) 9.93 10.96 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

2.2i 16V (SXV20) 10.96 10.01 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

2.4i 16V (_V30) 11.01 05 DF0471 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,2 62 5 10,5

2.4i 16V (_V30) 11.01 05 DF0603 269 12 10,5 64,9 62 5

2.5i V6 24V (VZV21) 2.88 91 DF0469 269 10 9 64,5 54 5 10,5

3.0i V6 24V  (VCV10) 7.91 9.96 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Camry
3.0i V6 24V (MCV20) 10.96 10.01 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

3.0i V6 24V (_V30) 11.01 05 DF0603 269 12 10,5 64,9 62 5

 Camry Wagon

2.0i 16V (SV21RG) 88 91 DF0469 (+ ABS) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

2.2i 16V (SXV10) 92 96 DF0471 (+ 15” wheel) 275 28 26 49,2 62 5 10,5

3.0i V6 24V (VCV10) 92 96 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

 Carina  II

1.6i 16V (AT171) 88 92 DF0474 (+ 13” wheel) 238 22 21 47,7 54 4

2.0i 16V (ST171) 88 92 DF0474 (+ 13” wheel) 238 22 21 47,7 54 4

2.0i 16V (ST171) 88 92 DF0469 (+ 14” wheel) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

Diesel 2.0 (CT170) 88 92 DF0474 238 22 21 47,7 54 4

 Carina E

1.6i 16V (AT190) 73/79 92 98 DF0475 255 25 24 49,2 55 5 10,5

1.6i 16V (AT190) 73/79 93 98 DF0476 (+ powerful 
braking system) 255 28 27 49,2 55 5

1.6i 16V (AT190) 85 94 95 DF0475 255 25 24 49,2 55 5 10,5

1.6i 16V (AT190) 85 96 98 DF0476 255 28 27 49,2 55 5

1.8i 16V (AT191) 95 98 DF0476 255 28 27 49,2 55 5

Diesel 2.0 (CT190) 92 98 DF0475 255 25 24 49,2 55 5 10,5

Diesel 2.0 (CT190) 93 98 DF0476 (+ powerful 
braking system) 255 28 27 49,2 55 5

Turbodiesel 2.0 96 98 DF0476 255 28 27 49,2 55 5

 Celica

1.8i 16V (AT200) 85 11.93 11.99 DF0475 255 25 24 49,2 55 5 10,5

2.0i 16V (ST162) 8.85 89 DF0469 (all models) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

2.0i 16V (ST182) 90 1.94 DF0469 (all models) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

2.0i 16V (ST202) 96 8.99 DF0477 275 28 26 49,5 55 5

2.0i 16V (ST202) GT 11.93 8.99 DF0477 275 28 26 49,5 55 5

2.0i 16V (ST202) 11.93 8.99 DF0469 (all models) 269 10 9 64,5 54 5 10,5

 Corolla

1.3i 16V (EE101) 5.92 4.97 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

1.4i 16V (E12U) 02 06 DF0092 , 255 25 23 49,2 55 4

1.4i 16V (E12_) Sedan 02 06 DF0092 , (UK production) 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (AE101) 5.92 4.97 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

1.6i 16V (E12U) 02 06 DF0092 , 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (E12_) Sedan 02 10.06 DF0534 (Japan production) 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (E12_) Sedan 02 06 DF0092 , (UK production) 255 25 23 49,2 55 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Corolla

1.8i 16V (AE102) 5.92 95 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 1.9 (WZE110) 00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 1.9 (WZE110) 00 01 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

Diesel 2.0 (CE100) 5.92 4.97 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12U) 04 06 DF0092 , (+ 255mm disc) 255 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12U) 04 06 DF0576 , (+ 275mm disc) 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12_) 
Sedan 02 10.06 DF0534

(+ 255mm disc /
Japan production)

255 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12_) 
Sedan 04 06 DF0092 , (+ 255mm disc / 

UK production) 255 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12_) Sedan 04 06 DF0576 , (+ 275mm disc) 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01 DF0617 (Japan production) 266 9 8 36,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12U) 02 06 DF0576 , 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12_) 
Sedan 02 06 DF0576 , 275 25 23 49,2 55 4

 Corolla
 Verso

1.4i 16V (E12J) 02 5.04 DF0534 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (E12J) 02 5.04 DF0534 255 25 23 49,2 55 4

1.8i 16V (E12J) 02 5.04 DF0585 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 5.04 DF0585 275 25 23 49,2 55 4

all models 02 5.04 DF0614 269 9 8 55,7 55 4

 Corolla
 Verso (II) all models 5.04 DF0620 , 290 10 8,5 57 62 5

 Corolla
 Wagon

1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

1.4i 16V (E12J) 02 06 DF0534 (Japan production) 255 25 23 49,2 55 4

1.4i 16V (E12J) 02 06 DF0092 , (UK production) 255 25 23 49,2 55 4

1.4i 16V (E12J) 02 5.04 DF0614 (Japan production) 269 9 8 55,7 55 4

1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

1.6i 16V (E12J) 02 06 DF0534 (Japan production) 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (E12J) 02 06 DF0092 , (UK production) 255 25 23 49,2 55 4

1.6i 16V (E12J) 02 5.04 DF0614 (Japan production) 269 9 8 55,7 55 4

1.8i 16V (AE115) AWD 5.97 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

NEW

NEW

NEW
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 Corolla
 Wagon

1.8i 16V (AE115) AWD 5.97 01 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

Diesel 1.9 (WZE110) 00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 1.9 (WZE110) 00 01 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06 DF0534
(+ 255mm 
disc /Japan 
production)

255 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06 DF0092 , (+ 255mm disc / 
UK production) 255 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06 DF0576 , (+ 275mm disc) 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01 DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01 DF0617 266 9 8 36,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 06 DF0585 (Japan production) 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 06 DF0576 , (UK production) 275 25 23 49,2 55 4

Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 5.04 DF0614 (Japan production) 269 9 8 55,7 55 4

 Funcruiser 2.0i 16V (SXA10/11) 94 6.00 DF0463 302 18 16 46,2 62 5 10,5

 Land Cruiser 40
(BJ40/42/43/45/46) 8.80 85 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

(FJ40/43/45) 8.80 85 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

 Land Cruiser 70

2.4 (RJ70/73) 90 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

2.4D / TD (LJ70/73) 90 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

3.0TD (KZJ70) 93 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

3.4D / TD (BJ70/71/73/75) 11.84 90 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

3.5D (PZJ70) 90 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

4.0 (FJ70/73/75) 11.84 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

4.2D (HZJ70) 90 96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

 Land
 Cruiser
 120

2.7i 16V (J12) 112/120 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.4i V6 (J12) 136 03 04 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

4.0i V6 (J12) 183 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.0 16V D-4D (J12) 92 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.0 16V D-4D (J12) 120/122/127 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

 Land Cruiser
 Prado (_J7_) 4.90 4.96 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

 Land
 Cruiser
 Prado (III)

2.7i 16V (J12) 112/120 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.4i V6 (J12) 136 03 04 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

4.0i V6 (J12) 183 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.0 16V D-4D (J12) 92 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

3.0 16V D-4D (J12) 120/122/127 03 DF0628 338 28 26 67,3 108 6

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Land Cruiser
 Wagon 60

3.4D (BJ60/61) 8.80 90 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

4.0-4.2 (FJ60/62) 8.80 90 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

4.0D/TD (HJ60/61) 8.80 90 DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

 Land
 Cruiser
 Wagon 80

4.0/4.2 TD (.J80) 90 92 DF0535 286 25 23 58 105 6

4.5i 24V (FZJ80) 93 98 DF0536 . 311 32 30 58 105 6

Turbodiesel 4.2 (HDJ80) 93 98 DF0536 . 311 32 30 58 105 6

 Land Cruiser
 Wagon 100

4.7i V8 32V (UZJ100) 98 07 DF0467 . 313 32 30 70 115 5

Turbodiesel 4.2 24V (HDJ100) 98 07 DF0467 . 313 32 30 70 115 5

all models 98 07 DF0554 329 18 16 102,7 110 5

 MR2 (II) 1.8i 16V (_W3_) 4.00 2.01 DF0466 , 255 20 18 43,2 55 4 10,3

 Previa 2.4i 16V (TCR10/20) XL 90 8.00 DF0472 255 25 23 52,7 62 5

 Previa (II)
2.4i 16V (ACR3) 8.00 3.04 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

TD 2.0 16V D-4D (ACR3) 01 3.04 DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

 Prius
1.5i 16V (HNW11) 5.00 03 DF0586 , 255 25 23 49,2 55 4

1.5i 16V (HNW11) 5.00 03 DF0614 269 9 8 55,7 55 4

 RAV-4 2.0i 16V (SXA10/11) 94 6.00 DF0463 302 18 16 46,2 62 5 10,5

 RAV-4 (II)

1.8i 16V (XA2) 01 2.06 DF0091 , 275 25 23 49,2 62 5

2.0i 16V (XA2) 6.00 2.06 DF0091 , 275 25 23 49,2 62 5

2.0 16V Tdi D-4D (XA2) 01 2.06 DF0091 , 275 25 23 49,2 62 5

 Yaris

1.0i 16V 99 05 DF0465 , 235 18 16 43,2 55 4 10,3

1.3i 16V 99 05 DF0465 , (+ rear drum) 235 18 16 43,2 55 4 10,3

1.3i 16V 99 05 DF0466 , (+ rear disc) 255 20 18 43,2 55 4 10,3

1.5i 16V 01 05 DF0466 , 255 20 18 43,2 55 4 10,3

Turbodiesel 1.4 D-4D 01 05 DF0465 , (+ rear drum) 235 18 16 43,2 55 4 10,3

Turbodiesel 1.4 D-4D 01 05 DF0466 , (+ rear disc) 255 20 18 43,2 55 4 10,3

all models + rear disc 99 05 DF0614 269 9 8 55,7 55 4

 Yaris Verso

1.3i 16V 99 05 DF0466 , 255 20 18 43,2 55 4 10,3

1.5i 16V 00 05 DF0466 , 255 20 18 43,2 55 4 10,3

Turbodiesel 1.4 D-4D 01 06 DF0466 , 255 20 18 43,2 55 4 10,3

all models + rear disc 99 06 DF0614 269 9 8 55,7 55 4

 VAUXHALL

 Agila

1.0i 12V 00 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

1.2i 16V 00 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

1.3i 16V CDTI 03 07 DF0394 (ch. 3G002367) 247 12 10 44,2 60 4 8,5

 Astra

1.2 80 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 80 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 Automatic 80 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

NEW
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 Astra

1.3 Estate 80 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 80 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.4 Automatic 80 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 Estate 80 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 80 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8 GTE 84 91 DF0373 - (ch. KE299999/
L2500000) 236 20 17 41 60 6 10

1.8 GTE 84 91 DF0375 - (ch.KE10000/
L2500001 ) 256 24 21 41 60 6 10

1.9 86 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.9 16V 90 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 GTE 86 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 GTE 16V 88 91 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.6 83 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 89 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Astra F

1.4 92 98 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6N 92 98 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6S 92 98 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.8i 92 98 DF0081 - (NZ motor) 256 20 17 41 60 6 10

1.8i 16V 93 96 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8i 16V 93 96 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0i 92 98 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 16V GSi 95 98 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0 16V GSi 95 98 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0NE/XE 92 98 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.7 92 98 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.7 92 98 DF0375 - (powerful 
braking system) 256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 92 98 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 92 98 DF0375 - (powerful 
braking system) 256 24 21 41 60 6 10

 Astra G

1.2i 16V 98 04 DF0386 - 256 11 8 41 60 4

1.2i 16V 98 04 DF0387 - (+ ABS) 256 24 21 41 60 4 11

1.2i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.4i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.6i 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.6i 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

01a_marca-veicolo_124_252_2.indd   214 30-03-2010   15:33:41



215

kW

THØ MIN TH A B C

VAUXHALL

 Astra G

1.6i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 98 04 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 98 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 98 04 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 98 04 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V 98 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0i 16V 98 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.2i 16V 01 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.2i 16V 01 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0 SRI Turbo 02 04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0 SRI Turbo 02 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 1.7 98 00 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 98 00 DF0389 - (+ ABS) 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H  5-door

1.4i 16V 66 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77/85 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 103 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4
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 Astra H  5-door

1.3 CDTI 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 59/74 3.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H
 Sport Hatch

1.4i 16V 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.3 CDTI 66 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 74 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 74 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 74 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 74 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.9 16V CDTI 74 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.9 16V CDTI 74 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra H  Estate

1.4i 16V 66 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.4i 16V 66 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.4i 16V 66 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 77/85 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5
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 Astra H  Estate

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 92 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 92 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 92 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.3 CDTI 66 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.3 CDTI 66 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.3 CDTI 66 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.7 16V CDTI 74 8.04 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 74 8.04 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 74 8.04 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 74 05 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.9 16V CDTI 74 05 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.9 16V CDTI 74 05 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra Cabrio

1.6i 16V 01 05 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 01 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 01 05 DF0387 - 256 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 01 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 01 05 DF0388 , (+ ABS) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 01 05 DF0390 - (+ ABS) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 02 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 02 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

2.2i 16V 01 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.2i 16V 01 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra Coupé

1.8i 16V 00 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0i 16V Turbo 00 05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 00 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

all models 00 05 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Astra TwinTop

1.6i 16V 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0397 308 25 22 42 70 5
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 Astra TwinTop

1.6i 16V Turbo 132 07 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 06 DF0389 - (4-holes wheel) 240 10 8 42 57 4

1.8i 16V 06 DF0388 , (5-holes wheel) 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 06 DF0390 - (5-holes wheel) 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V Turbo 125/147 06 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.9 16V CDTI 110 06 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 110 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Belmont

1.3 85 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3 Automatic 85 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 90 91 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.4 Automatic 90 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 85 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8 85 91 DF0373 - (ch. KE299999
/L2500000) 236 20 17 41 60 6 10

1.8 85 91 DF0375 - (ch.KE10000
/L2500001 ) 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.6 85 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 89 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.5 88 91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Calibra

2.0i 90 96 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V Turbo 4x4 92 96 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

2.0i 16V/4WD 90 97 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.5i V6 24V 93 97 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

 Carlton

1.8 83 86 DF0370 (solid disc) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

2.0 78 86 DF0370 (solid disc) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

Diesel 2.3 83 86 DF0370 (+ solid disc) 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Carlton (II)

1.8 90 94 DF0374 (ch.1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

2.0 86 94 DF0374 258 24 21 58,4 70 5 10

3.0 9.90 94 DF0377 , (ch.M1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0 24V 89 94 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Diesel 2.3 90 94 DF0374 (ch.1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

Turbodiesel 90 94 DF0374 (ch.1019855 ) 258 24 21 58,4 70 5 10

 Cavalier A RWD 75 81 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 Cavalier B

1.3 82 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 82 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8 82 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

2.0 82 89 DF0372 - (solid disc) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5
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 Cavalier B

2.0 86 89 DF0373 - (vented disc) 236 20 17 41 60 6 10

2.0 SRi 87 89 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Diesel 1.6 82 89 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Cavalier C

1.4 89 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 9.91 92 DF0373 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 236 20 17 41 60 6 10

1.6 89 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 9.91 95 DF0373 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 236 20 17 41 60 6 10

1.8 89 92 DF0372 - (solid disc) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.8 89 92 DF0375 - (vented disc) 256 24 21 41 60 6 10

1.8i 92 95 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

2.0i  2WD/4WD 89 95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i  2WD 92 95 DF0376 - 260 10 8 69,2 57 4 10

2.0i 16V  2WD/4WD 89 95 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

2.0i 16V Turbo 4x4 9.92 95 DF0378 , 284 24 21 41 70 7 12

Diesel 1.7 89 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 9.91 95 DF0081 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 256 20 17 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 89 8.91 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.7 9.91 95 DF0081 - (ch.N1038530
/N5000001 ) 256 20 17 41 60 6 10

 Chevette 1.2 75 84 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 Corsa

1.2i 93 00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4i 16V 94 00 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.4iN 93 00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4iSE 93 00 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

1.6 16V GSi 93 00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.5/1.7 93 00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Turbodiesel 1.5 93 00 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

 Corsa (II)

1.0i 12V 10.00 9.06 DF0392 - (- ABS) 240 11 8 41 60 4 11

1.0i 12V 10.00 9.06 DF0393 - (+ ABS) 240 20 17 41 60 4 11

1.2i 16V 10.00 9.06 DF0392 - (- ABS) 240 11 8 41 60 4 11

1.2i 16V 10.00 9.06 DF0393 - (+ ABS) 240 20 17 41 60 4 11

1.4i 16V 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 10.00 9.06 DF0398 - 240 10 8,2 40,8 57 4

Turbodiesel 1.3 16V CDTI 04 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11
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 Corsa (II)

Turbodiesel 1.7 16V DI 48 10.00 9.06 DF0393 - 240 20 17 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V DTI 55 10.00 9.06 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

Turbodiesel 1.7 16V CDTI 74 04 9.06 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

 Corsa (III)

1.0i 12V 44 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.2i 16V 59 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.4i 16V 66 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.6i 16V Turbo VXR 141 07 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo VXR 141 07 DF0560 - 264 10 8 40,5 70 5

1.3 16V CDTI 55 10.06 DF0243 . - 257 22 20 40,5 60 4

1.3 16V CDTI 66 10.06 DF0241 . - 284 22 20 43,3 60 4

1.7 16V CDTI 92 10.06 DF0560 - 264 10 8 40,5 70 5

 Frontera

2.0i 91 2.95 DF0149 (ch. SV720102) 257 22 20,6 36 88 6 10

2.0i 3.95 8.98 DF0151 (ch.SV720103
/ - ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.0i 3.95 8.98 DF0150 (ch.SV720103
/ + ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.2i 16V 95 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.2i 16V 95 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

2.4i 91 95 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

3.2i V6 24V 9.98 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.2i V6 24V 9.98 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  2.3 91 95 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

 Meriva

1.4i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.4i 16V 04 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.6i 03 05 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 03 05 DF0389 - 240 10 8 42 57 4

1.6i 16V 74/77 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.6i 16V 74/77 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.6i 16V Turbo OPC 132 06 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.6i 16V Turbo OPC 132 06 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.8i 16V 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4
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 Meriva

1.3 16V CDTI 55 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.3 16V CDTI 55 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.7 16V DTI 55 03 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.7 16V DTI 55 03 DF0583 - 264 10 8 42 57 4

1.7 16V CDTI 74/92 04 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.7 16V CDTI 74/92 04 DF0390 - 264 10 8 42 65 5

 Monterey

3.2i V6 92 7.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.2i V6 92 7.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 7.98 99 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

3.5i V6 24V 7.98 99 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 92 7.98 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel  3.1 92 7.98 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99 DF0151 (- ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99 DF0150 (+ ABS) 280 26 24,6 36 88 6 12

 Nova

1.0-1.2 83 93 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.3-1.4 83 93 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

1.6 GSi/GTE 88 93 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 83 93 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

 Omega

2.0i/16V 94 00 DF0379 , (ch. V1999999) 286 24 21 58,4 70 5

2.0i/16V 94 00 DF0377 , (ch.W1000001 ) 296 28 25 58,3 70 5 10

2.2i 16V 99 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

2.5i V6 24V 94 00 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

2.6i V6 24V 00 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.0i V6 24V 94 01 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

3.2i V6 24V 01 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

Turbodiesel 2.5 94 03 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

all models 94 03 DF0380 (ch. Y1999999) 286 12 10 67 65,5 5

 Senator B 3.0i 24V 89 94 DF0377 , 296 28 25 58,3 70 5 10

 Signum

1.8i 16V 90/103 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90/103 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90/103 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5

1.8i 16V 90/103 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

2.2i 16V 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5
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 Signum

2.2i 16V 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 03 DF0082 , (ch. 31068238) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0085 , (ch.31068239 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0083 , (- sports chassis) 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0400 - (- sports chassis) 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0082 , (+ sports chassis) 302 28 25 45 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0401 - (+ sports chassis) 292 20 18 41,5 65,5 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31068238) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31068239 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Speedster 2.0i 16V Turbo 162 03 06 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

 Tigra

1.4i 16V 94 00 DF0373 - (option) 236 20 17 41 60 6 10

1.4i 16V 94 00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

1.6i 16V 94 00 DF0081 - 256 20 17 41 60 6 10

 Tigra TwinTop

1.4i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.8i 16V 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.3 16V CDTI 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

all models 04 DF0398 - 240 10 8,2 40,8 57 4

 Vectra

1.6i 10.95 2.99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.6i 3.99 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

1.6i 16V 10.95 2.99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.6i 16V 3.99 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

1.6i 16V 10.95 4.02 DF0383 - 270 10 8 69,2 57 4

1.8i 16V 10.95 2.99 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

1.8i 16V 3.99 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

1.8i 16V 10.95 4.02 DF0383 - 270 10 8 69,2 57 4

2.0i 16V 10.95 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.0i 16V 10.95 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

2.2i 16V 00 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5
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 Vectra

2.2i 16V 00 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

2.5i V6 24V 125/143 10.95 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.5i V6 24V 125/143 10.95 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

Turbodiesel 1.7 10.95 96 DF0375 - 256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 1.7 10.95 96 DF0383 - 270 10 8 69,2 57 4

Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02 DF0375 - (+ 14” wheel) 256 24 21 41 60 6 10

Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02 DF0383 - (+ 14” wheel) 270 10 8 69,2 57 4

Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02 DF0538 , (+ 15” wheel) 288 25 21 42 70 5

Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02 DF0384 - (+ 15” wheel) 286 10 8 69,2 65 5

Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 4.02 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 4.02 DF0384 - 286 10 8 69,2 65 5

 Vectra (II)
 Saloon

1.6i 16V 74/77 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 74/77 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 81/90 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 81/90 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 108/114 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 02 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0085 , (ch.31070294 /
38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 4.02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 4.02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5
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 Vectra (II)
 Saloon

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294 /
38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Vectra (II)
 Hatchback

1.6i 16V 74/77 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 74/77 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 108/114 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 02 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 02 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 02 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 02 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Vectra (II)
  Estate

1.6i 16V 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.6i 16V 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 90 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.8i 16V 90 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.8i 16V 103 06 DF0083 , 285 25 22 42 70 5
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 Vectra (II)
  Estate

1.8i 16V 103 06 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0082 , 302 28 25 45 70 5

2.0i 16V Turbo 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

2.2i 16V 108/114 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2i 16V 108/114 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0085 , 314 28 25 45,2 70 5

2.8i V6 Turbo 169 05 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

3.2i V6 24V 03 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.2i V6 24V 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

1.9  8V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9  8V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

1.9 16V CDTI 04 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 04 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.0 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.0 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

2.2 16V DTI 03 DF0083 , 285 25 22 42 70 5

2.2 16V DTI 03 DF0400 - 278 12 10 41,5 65 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0082 , (ch. 31070293/
38047797) 302 28 25 45 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0085 , (ch.31070294
/38047798 ) 314 28 25 45,2 70 5

3.0 V6 24V CDTI 03 DF0401 - 292 20 18 41,5 65,5 5

 Viceroy 2.5 80 82 DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

 VX220
2.0i 16V Turbo 147 03 06 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

2.2i 16V 108 01 05 DF0538 , 288 25 21 42 70 5

 Zafira

1.6i 16V 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.8i 16V 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

2.0i GSI Turbo 141/147 01 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 00 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.0 16V DI / DTI 99 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

all models 99 7.05 DF0390 - (+ rear disc) 264 10 8 42 65 5

 Zafira (II)

1.6i 16V 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

1.6i 16V 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

1.8i 16V 7.05 DF0388 , 280 25 22 42 70 5 11

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Zafira (II)

1.8i 16V 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

2.0i 16V 147 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V 147 7.05 DF0390 (ch. 52999999) 264 10 8 42 65 5

2.2i 16V 110 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 110 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 DF0397 308 25 22 42 70 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 DF0390 264 10 8 42 65 5

 VAUXHALL  LCV

 Astra Van

1.3 80 85 DF0371 - (ch. FE2999999) 236 10 7 41 60 6 10

1.3 85 91 DF0372 - (ch.GE1000001 ) 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 92 98 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 80 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 92 98 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.6 80 92 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

Diesel 1.7 92 98 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

 Astramax

1.3 85 94 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.4 85 94 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

1.6 85 94 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

365 Diesel 1.6/1.7 85 94 DF0372 - 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

560 Diesel 1.6/1.7 85 94 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

 Brava Pick-up

2.3i 69/72 90 96 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.2 D 39/45 90 96 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 D 56 90 94 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 TD 56 94 7.01 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

2.5 DTI 74 8.01 02 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

3.1 D 80 91 01 DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

 Chevanne 76 82 DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

 Combo
1.2 - 1.4 93 10.01 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

Diesel 1.7 93 10.01 DF0373 - 236 20 17 41 60 6 10

 Combo (II)

1.4i 16V 66 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 64 10.01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.6i 16V 69 06 DF0084 , - 280 25 22 42 60 4

1.3 16V  CDTI 51/55 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7i 16V  DI / DTI 48/55 10.01 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

1.7 16V  CDTI 74 04 DF0395 - 260 24 21 41 60 4 11

all models 10.01 DF0084 , - (+ high load) 280 25 22 42 60 4

all models 04 DF0583 - (+ rear disc) 264 10 8 42 57 4

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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 Movano

all models 98 DF0442 , (+ 15” wheel) 280 24 21 61,5 79,5 6

all models 98 DF0089 , (+ 16” wheel) 305 28 25 78 90 5

all models 98 DF0396 (+ rear disc) 305 12 10,5 66,7 90 5

 Nova Van 82 93 DF0371 - 236 10 7 41 60 6 10

 Rascal 1.0 85 7.89 DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

 Vivaro

all models 01 DF0088 , - 305 28 24 49,4 72 5

all models 01 DF0574 (+ bearings kit / 
+ ABS ring) 280 12 10 102,5 64,5 5

 VOLKSWAGEN

 Bora

1.4i 16V 98 05 DF0494 , - (ch. 1JX800000) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 98 05 DF0495 , - (ch.1JY000001 ) 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 98 05 DF0494 , - (ch. 1JZX400000) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 98 05 DF0495 , - (ch.1JZX400001 ) 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 99 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V FSI 02 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V / 4motion 98 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 00 05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

2.0i / 4motion 98 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 98 05 DF0493 , - (+ 15” wheel) 288 25 22 34,2 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 98 05 DF0131 , - (+ 16” wheel) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.8i V6 24V 4motion 99 05 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 98 05 DF0494 , - (ch. 1JX800000) 256 22 19 36,5 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 98 05 DF0495 , - (ch.1JY000001 ) 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 66/74/81/85 98 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 96/110 00 05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 2WD 98 05 DF0497 - (- 2.3 V5/ - 2.8 V6) 232 9 7 39,3 65 5 12

4motion 98 05 DF0132 - (+ solid disc) 239 9 7 33,4 65 5

 Bora Variant

1.6i / 16V 99 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V / 4motion 00 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 00 05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

2.0i / 4motion 99 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 99 05 DF0493 , - (+ 15” wheel) 288 25 22 34,2 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 99 05 DF0131 , - (+ 16” wheel) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.8i V6 24V / 4motion 99 05 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 66/74/81/85 99 05 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 96/110 00 05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 2WD 99 05 DF0497 - (- 2.3 V5/ - 2.8 V6) 232 9 7 39,3 65 5 12

NEW
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 Bora Variant 4motion 99 05 DF0132 - (+ solid disc) 239 9 7 33,4 65 5

 Caravelle (T4)

6.96 3.03 DF0501 (+ solid disc) 282 18 15 55,2 68,2 5 16

6.96 3.03 DF0502 (+ vented disc /
+ 15” wheel) 280 24 20 55,2 68,2 5 16

6.96 3.03 DF0503 (+ 15” wheel) 280 12 10 40,3 68,2 5

 Corrado

1.8i 16V 88 92 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 88 92 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i G60 88 93 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i G60 88 93 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 93 95 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 93 95 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 91 95 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 16V 91 95 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.9i VR6 91 95 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.9i VR6 91 95 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

 Derby all models 10.81 88 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

 Eos

1.4i 16V TSI 08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 110 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2i V6 24V 06 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

2.0 16V TDI 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 06 DF0507 - (+ 255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

all models 06 DF0608 - (+286mm disc / 
PR: 1KJ/1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

 Fox

1.2i 05 DF0496 , - (PR:1ZN) 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 05 DF0494 , - (PR:1ZF) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 05 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4 TDI 05 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

 Golf

(right hand drive) 8.83 7.84 DF0478 - (ch. E855000) 239 10 8 38,6 65 4 11

(right hand drive) 8.84 86 DF0479 - (ch.E855001 ) 239 12 10 35 65 4 11

1.0 83 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.0 89 91 DF0479 - (+ ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.1 74 7.75 DF0479 - (ch. 1753500000) 239 12 10 35 65 4 11

1.1 8.75 83 DF0478 - (ch.1763000001 ) 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 9.79 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 89 91 DF0479 - (+ ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.5 74 83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW
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 Golf

1.6 8.75 9.83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 53 9.83 7.86 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.6 55 9.83 7.86 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 8.86 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i GTI 76 7.82 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8 84 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8 87 91 DF0009 - (+ ABS) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8 87 91 DF0483 (+ ABS/ 
- ABS crown) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8 Syncro 85 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 84 91 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i G60 90 91 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i G60 90 91 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i G60 Syncro 89 91 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i G60 Syncro 89 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.8i GTI 8.82 83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GTI / GT 84 91 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GTI / GT 84 91 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i GTI 16V 2.86 10.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GTI 16V 10.88 91 DF0481 -
(ch.
1GKW240001
/1GKB075001 )

256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GTI 16V 2.86 91 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i Rallye 89 91 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i Rallye 89 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel 1.5 8.76 80 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel 1.6 80 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel Automatic 1.6 8.83 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.6 TD/GTD 3.82 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Golf (III)

1.4i    11.91 97 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 92 97 DF0479 - (- ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 5.96 8.96 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 9.96 97 DF0009 - (+ ABS) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i Automatic 55 95 97 DF0482 - (- ABS) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i Automatic 55 5.96 97 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i GL 74 94 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i GL 74 5.96 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i GT 92 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11
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 Golf (III)

1.6i GT 92 97 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 55/66 11.91 7.95 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 55 7.95 97 DF0479 - (- ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 55 5.96 97 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 66 7.95 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 66 5.96 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i Automatic 94 2.95 DF0479 - (ch. 1SW430000) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i Automatic 2.95 5.96 DF0482 - (ch.1SW430001 ) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i Automatic 5.96 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GT 66 11.91 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GT 66 11.91 97 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i Syncro 93 97 DF0479 - (ch. 1HZS089450) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i Syncro 93 97 DF0482 - (ch.1HZS089451 ) 256 13 11 39,2 65 4 11

2.0i 94 97 DF0481 - (4-holes wheel) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 94 97 DF0483 (4-holes wheel) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 94 97 DF0486 , - (5-holes wheel) 280 22 20 28,2 65 5 11

2.0i 94 97 DF0484 (5-holes wheel) 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i GTI 11.91 4.96 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.0i GTI 5.96 97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i GTI 11.91 97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i GTI 16V 92 4.96 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.0i GTI 16V 5.96 97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i GTI 16V 92 97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i Syncro 95 97 DF0481 - (4-holes wheel) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i Syncro 95 97 DF0093 , - (5-holes wheel) 288 25 23 28,2 65 5

2.8i VR6 92 4.95 DF0486 , - (ch. 1SW560000) 280 22 20 28,2 65 5 11

2.8i VR6 4.95 97 DF0093 , - (ch.1SW560001 ) 288 25 23 28,2 65 5

2.8i VR6    92 97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.9i VR6 Syncro 94 97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

Diesel 1.9  11.91 97 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9  7.95 97 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 11.91 97 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 GT 66/81 92 97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 GT 66/81 92 97 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 93 97 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 5.96 97 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11
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 Golf (IV)

1.4i 16V 11.97 1.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 11.97 1.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 00 1.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V FSI 02 1.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V / 4motion 11.97 1.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo GTI 11.97 1.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

2.0i / 4motion 98 1.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 11.97 1.04 DF0493 , - (+ 15” wheel) 288 25 22 34,2 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 11.97 1.04 DF0131 , - (+ 16” wheel) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.8i V6 24V 4motion 99 1.04 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 11.97 1.04 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 66/74/81/85 11.97 1.04 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 96/110 00 1.04 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

2WD models 11.97 1.04 DF0497 - (- 2.3 V5/ - 2.8 V6) 232 9 7 39,3 65 5 12

4motion 11.97 1.04 DF0132 - (+ solid disc) 239 9 7 33,4 65 5

 Golf (V)

1.4i 16V 11.03 10.08 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V FSI 11.03 10.08 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI GT 05 10.08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 04 10.08 DF0020 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 04 10.08 DF0505 - (+ 288mm disc) 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 11.03 10.08 DF0020 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 11.03 10.08 DF0505 - (+ 288mm disc) 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI / 4motion 110 04 10.08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI GTI 147 04 10.08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2i V6 24V R32 05 10.08 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

1.9 TDI 66 04 10.08 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI / 4motion 77 11.03 10.08 DF0020 , - (+ 280mm disc / 
PR: 1ZF/1ZM) 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI / 4motion 77 11.03 10.08 DF0505 - (+ 288mm disc / 
PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

2.0 SDI 04 10.08 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI / 4motion 11.03 10.08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI GTD 125 05 10.08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 11.03 10.08 DF0507 - (+ 255mm disc / 
PR: 1KD/1KQ) 255 10 7 51,3 65 5

all models 11.03 10.08 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KE/1KF) 260 12 9 48,3 65 5

NEW
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 Golf (V) all models 11.03 10.08 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KV/1KY/1KZ)

286 12 10 48,2 65 5

 Golf (VI)

1.4i 16V 59 11.08 DF0020 , - (PR: 1ZF) 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V 59 11.08 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 90 11.08 DF0020 , - (PR: 1ZF) 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 90 11.08 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 118 11.08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 75 11.08 DF0020 , - (PR: 1ZF) 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 75 11.08 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 75 11.08 DF0506 , - (PR: 1LJ/1ZD) 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 81 11.08 DF0020 , - (PR: 1ZF) 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 81 11.08 DF0505 - (PR: 1ZE/1ZP) 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 81 11.08 DF0506 , - (PR: 1LJ/1ZD) 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103 11.08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 11.08 DF0508 - (PR: 1KE/1KF) 260 12 9 48,3 65 5

all models 11.08 DF0608 - (PR:1KC/1KY/
1KV/1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

 Golf Cabrio

1.1 79 83 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 8.83 86 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.5 79 83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 79 92 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i GLI 79 82 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8/i 8.82 93 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

 Golf Cabrio (III)

1.6i 94 4.98 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 9.93 4.98 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 95 4.98 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 9.93 4.98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 94 4.98 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

 Golf Cabrio (IV)

1.6i 5.98 00 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i 5.98 00 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 55 5.98 00 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 66 5.98 00 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 5.98 02 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 5.98 02 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 5.98 02 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 5.98 02 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

all models 5.98 02 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Golf Plus 1.4i 16V 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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NEW
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NEW
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 Golf Plus

1.4i 16V TSI 90/103 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

all models 05 DF0507 - (+ 255mm disc / 
PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

all models 05 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KE) 260 12 9 48,3 65 5

all models 05 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KZ) 286 12 10 48,2 65 5

 Golf Variant

1.4i 7.93 4.99 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 7.93 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i / GT 74 5.96 4.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i GT 5.96 4.99 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 7.93 4.99 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 5.96 4.99 DF0481 - (+ vented disc /
+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i Syncro 94 4.96 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i Syncro 5.96 4.99 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 7.93 4.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i  GT 5.96 4.99 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i  GT 5.96 4.99 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i Syncro 95 4.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.9i VR6 Syncro 95 4.99 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

Diesel 1.9 7.93 4.99 DF0482 - (- ABS) 256 13 11 39,2 65 4 11

Diesel 1.9 5.96 4.99 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 7.93 4.99 DF0482 - (- ABS) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 5.96 4.99 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 7.93 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66/81 5.96 4.99 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

 Golf Variant (IV)

1.4i 16V 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 00 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

NEW
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 Golf Variant (IV)

1.6i 16V FSI 02 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V / 4motion 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.0i / 4motion 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 99 06 DF0493 , - (+ 15” wheel) 288 25 22 34,2 65 5 12

2.3i V5 / 4motion 99 06 DF0131 , - (+ 16” wheel) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.8i V6 24V 4motion 99 06 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

Diesel 1.9 SDi 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 66/74/81/85 99 06 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.9 TDi / 4motion 96 01 06 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

all models 2WD 99 06 DF0497 - (- 2.3 V5/ - 2.8 V6) 232 9 7 39,3 65 5 12

4motion 99 06 DF0132 - (+ solid disc) 239 9 7 33,4 65 5

 Golf
 Variant (V)

1.4i 16V 07 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 90/103 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 07 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI 77 07 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI 4motion 77 08 DF0020 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 49,5 65 5

1.9 TDI 4motion 77 08 DF0505 - (+ 288mm disc) 288 25 22 49,5 65 5

2.0 TDI 07 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

all models 07 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KE/1KF) 260 12 9 48,3 65 5

all models 07 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KJ) 286 12 10 48,2 65 5

 Jetta

(right hand drive) 8.83 7.84 DF0478 - (ch. E855000) 239 10 8 38,6 65 4 11

(right hand drive) 7.84 86 DF0479 - (ch.E855001 ) 239 12 10 35 65 4 11

1.1 80 83 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 79 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 89 91 DF0479 - (+ ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.5 79 83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 79 7.83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 51/53 8.83 7.86 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

1.6 55 8.83 7.86 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 8.86 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 79 7.82 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8 84 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8 87 91 DF0009 - (+ ABS) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8 87 91 DF0483 (+ ABS / 
- ABS crown) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8 Syncro 87 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

NEW

NEW
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 Jetta

1.8i 8.82 83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i / GT 84 91 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i / GT 84 91 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 16V GT 86 10.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V GT 10.88 91 DF0481 - (ch.GKB075001
/GKW240001 )

256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V GT 86 91 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel 1.6 80 91 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel 1.6 Automatic 8.83 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.6 82 91 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Jetta (III)

1.4i 16V TSI 90/103/125 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 05 DF0020 , - 280 22 19 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103 05 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 05 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KE/1KF) 260 12 9 48,3 65 5

all models 05 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KJ) 286 12 10 48,2 65 5

 Lupo

1.0i 98 05 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 16V 44/55 98 05 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 16V 74 99 05 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 74 99 05 DF0498 - 232 9 7 39,3 65 4

1.4i 16V FSI 77 00 05 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V FSI 77 00 05 DF0498 - 232 9 7 39,3 65 4

Diesel 1.7 SDI 98 05 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

Turbodiesel 1.4 TDI 99 05 DF0489 , - (+ 239mm disc) 239 18 16 34,1 65 4 11

Turbodiesel 1.4 TDI 99 05 DF0481 - (+ 256mm disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

 Multivan (T4)

all models 6.96 3.03 DF0501 (+ solid disc) 282 18 15 55,2 68,2 5 16

all models 6.96 3.03 DF0502 (+ vented disc /
+ 15” wheel) 280 24 20 55,2 68,2 5 16

all models 6.96 3.03 DF0503 (+ 15” wheel) 280 12 10 40,3 68,2 5

all models 97 3.03 DF0094 (+ vented disc /
+ 16” wheel) 300 26 22 56,3 68,2 5

all models 97 3.03 DF0504 (+ 16” wheel) 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

NEW

NEW
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 Multivan
 (T5)

all models 4.03 DF0562 , (+ 16” wheel) 308 29,3 25,5 55,5 76 5

all models 4.03 DF0563 , (+ 17” wheel) 333 32,5 28,5 55,5 76 5

all models 4.03 DF0095 , (+ Lucas system) 294 22 19,5 44,5 76,2 5

 New Beetle

1.4i 16V 01 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 99 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

1.8i 20V Turbo 110 99 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 132 01 05 DF0493 , - (+ 16” wheel) 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V Turbo 132 01 05 DF0131 , - (+ 17” wheel) 312 25 23 34,2 65 5 12

2.0i 98 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

2.3i V5 125 00 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

2.5i 20V 110 05 DF0495 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 36,5 65 5 12

2.5i 20V 110 05 DF0493 , - (+ 288mm disc) 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 66/74/77 99 DF0495 , - 280 22 19 36,5 65 5 12

all models 98 DF0497 - (+ solid disc) 232 9 7 39,3 65 5 12

 Passat

1.3 73 7.82 DF0478 - (ch. 32C300000) 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 8.82 85 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.5 73 75 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 75 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i GLI 75 80 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8/i 83 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.9 81 7.83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 5cyl. 8.83 3.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 81 83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 85 8.85 3.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 100 85 3.88 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 100 85 3.88 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel  1.5 77 7.80 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel  1.6 8.80 8.81 DF0478 - (ch. 32C055251) 239 10 8 38,6 65 4 11

Diesel  1.6 9.81 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.6 12.81 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Passat Variant

1.3  73 85 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.5 73 75 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6/i 75 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8/i 83 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.9 81 7.83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 5cyl. 8.83 3.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 81 83 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 85 8.85 3.88 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

NEW

NEW
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 Passat Variant

2.2i 5cyl. 100 85 3.88 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.2i 5cyl. 100 85 3.88 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel 1.5/1.6 77 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Syncro 1.8 85 7.88 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Syncro 1.8 85 7.88 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Syncro 2.0i/2.2i  5cyl. 10.84 7.88 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Syncro 2.0i/2.2i  5cyl. 10.84 7.88 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

Turbodiesel 1.6 82 3.88 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Passat (III)

1.6/i 53/55 4.88 91 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0482 - (ch.
3AZT130756) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0481 - (ch.
3AZT130757 ) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0483 (ch.
3AZT130757 ) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 55/66 4.88 96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 79/82 4.88 92 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 79/82 4.88 92 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 16V 100 4.88 90 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 100 4.88 90 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i Syncro G60 89 93 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i Syncro G60 89 93 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

2.0i  2WD 90 96 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i  2WD 90 96 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 8.88 93 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 16V 8.88 93 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 94 96 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i 16V 94 96 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i Syncro 90 96 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i Syncro 90 96 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

2.8i VR6 92 10.93 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.8i VR6 10.93 96 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.8i VR6 92 96 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.9i VR6 Syncro 10.94 96 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

Diesel 1.9 89 93 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.6 8.88 93 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 91 96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 88 96 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11
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 Passat (III)

Turbodiesel 1.9 TDi 66 95 96 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 95 96 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 4.96 96 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 4.96 96 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

 Passat Variant
 (III)

1.6/i 53/55 4.88 91 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0482 - (ch.
3AZT130756) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0481 - (ch.
3AZT130757 ) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 7.94 96 DF0483 (ch.
3AZT130757 ) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 55/66 4.88 5.97 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i 79/82 4.88 92 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 79/82 4.88 92 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 16V 100 4.88 90 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 100 4.88 90 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i Syncro G60 89 93 DF0485 - 280 22 20 39,2 65 4

1.8i Syncro G60 89 93 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

2.0i  2WD 90 5.97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i  2WD 90 5.97 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 8.88 93 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 16V 8.88 93 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 16V 94 5.97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i 16V 94 5.97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.0i Syncro 90 5.97 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i Syncro 90 5.97 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

2.8i VR6 92 10.93 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.8i VR6 10.93 5.97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.8i VR6 92 5.97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.9i VR6 Syncro 10.94 5.97 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

Diesel 1.9 89 93 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.6 8.88 93 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 91 5.97 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 88 5.97 DF0482 - (+ solid disc) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 95 5.97 DF0481 - (+ vented disc) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 95 5.97 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 4.96 5.97 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 4.96 5.97 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11
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 Passat
 (IV)

1.6i 74 9.96 10.00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 75 11.00 3.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V / Syncro 92 9.96 00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 9.96 3.05 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

1.8i 20V Turbo 110 9.96 3.05 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i / 4motion 85/88 00 3.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 96 01 3.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

2.3i VR5 / Syncro 110 9.96 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

2.3i VR5 / Syncro 110 9.96 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.3i V5 / 4motion 125 11.00 3.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 / Syncro 142 9.96 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

2.8i V6 / Syncro 142 9.96 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 4motion 142 11.00 3.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 1.9 TDi 66 9.96 00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 81/85 9.96 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 81/85 9.96 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi / 4motion 74/96 11.00 3.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.0 TDi 100 12.03 3.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / Syncro 110 98 10.00 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 4motion 110/120/132 11.00 3.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

all 2WD models 9.96 3.05 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

all Syncro models 9.96 11.00 DF0128 245 10 8 47,7 68 5

all 4motion models 11.00 3.05 DF0128 (+ solid disc / 
15” wheel) 245 10 8 47,7 68 5

all 4motion models 11.00 3.05 DF0134 - (+ solid disc / 
16” wheel) 255 12 10 39,7 68 9

 Passat
 Variant
 (IV)

1.6i 74 6.97 10.00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

1.6i 75 11.00 7.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V / Syncro 92 6.97 00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

NEW

NEW

NEW
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NEW
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NEW

NEW
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 Passat Variant
 (IV)

1.8i 20V Turbo 110 6.97 7.05 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

1.8i 20V Turbo 110 6.97 7.05 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i / 4motion 85/88 00 7.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 96 01 7.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

2.3i VR5 / Syncro 110 6.97 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

2.3i VR5 / Syncro 110 6.97 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.3i V5 / 4motion 125 11.00 7.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 / Syncro 142 6.97 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

2.8i V6 / Syncro 142 6.97 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 4motion 142 11.00 7.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 1.9 TDi 66 6.97 00 DF0499 , 280 22 20 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 81/85 6.97 10.00 DF0500 , (ch.
3BX124107) 282,3 25 23 46,2 68 5

Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 81/85 6.97 10.00 DF0639 , (ch.
3BX124108 ) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDi / 4motion 74/96 11.00 7.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.0 TDi 100 12.03 7.05 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / Syncro 110 98 10.00 DF0639 , 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 4motion 110/120/132 11.00 7.05 DF0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

all 2WD models 6.97 7.05 DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

all Syncro models 6.97 11.00 DF0128 245 10 8 47,7 68 5

all 4motion models 11.00 7.05 DF0128 (+ solid disc / 
15” wheel) 245 10 8 47,7 68 5

all 4motion models 11.00 7.05 DF0134 - (+ solid disc / 
16” wheel) 255 12 10 39,7 68 9

 Passat (V)
 [3C2]

1.4i 16V TSI 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 4.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 4.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 4.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2 VR6 FSI 11.05 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

3.6i V6 FSI R36 07 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

NEW
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 Passat (V)
 [3C2]

1.9 TDI 77 4.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103/125 4.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 4.05 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KU) 286 12 10 48,2 65 5

 Passat
 Variant (V)
 [3C5]

1.4i 16V TSI 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

3.2 VR6 FSI 11.05 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

3.6i V6 FSI R36 07 DF0627 , - 310 22 20 48,2 65 5

1.9 TDI 77 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103/125 8.05 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 8.05 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KU) 286 12 10 48,2 65 5

 Phaeton

3.2i V6 02 05 DF0594 , (ch.
3D3004275) 323 30 28 59,4 68 10 12

3.2i V6 02 05 DF0593 , - (ch.
3D3004275) 280 22 20 42,2 68 5

3.2i V6 02 05 DF0595 , - (ch.
3D5002201 ) 360 34 31 59,4 68 5 12

3.2i V6 4motion 04 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

4.2i V8 4motion 03 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

3.0 TDI V6 4motion 04 DF0595 , - 360 34 31 59,4 68 5 12

 Polo (II)
all models 10.81 10.94 DF0478 - (- G40) 239 10 8 38,6 65 4 11

1.3 G40 87 10.94 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

 Polo (III)

all models 10.94 2.95 DF0488 - (ch.
6NS 045000) 239 10 8 33,5 65 4

1.0i 2.95 10.01 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

1.3i 2.95 96 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 2.95 10.01 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 16V 55 99 10.01 DF0489 , - (- ABS) 239 18 16 34,1 65 4 11

1.4i 16V 55 99 10.01 DF0481 - (+ ABS) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 74 96 10.01 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 2.95 99 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

Diesel 1.7 SDi 97 10.01 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

Diesel 1.9 / SDi 2.95 10.01 DF0489 , - 239 18 16 34,1 65 4 11

Turbodiesel 1.4 TDI 99 10.01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11
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 Polo (III)
all models 95 9.99 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

all models 10.99 10.01 DF0498 - (+ rear disc) 232 9 7 39,3 65 4

 Polo (IV)

1.2i 40 02 DF0496 , - (+ 239mm disc) 239 18 16 34,6 65 5

1.2i 40 5.05 DF0494 , - (+ 256mm disc) 256 22 19 36,5 65 5 12

1.2i 12V 47 11.01 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55/74 11.01 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V 55 11.01 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

1.4i 16V 74 11.01 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.4i 16V FSI 02 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.4i 16V FSI 02 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.6i 16V 77 06 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

1.6i 16V 77 06 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.8i 20V GTI 110 05 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

1.8i 20V GTI 110 05 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

1.8i 20V GTI Cup Edition 132 06 DF0131 , - 312 25 23 34,2 65 5 12

1.8i 20V GTI Cup Edition 132 06 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

Diesel 1.9 SDI 11.01 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.4 TDI 11.01 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.4 TDI 11.01 DF0497 - (+ ABS) 232 9 7 39,3 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 74 11.01 DF0494 , - 256 22 19 36,5 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 74 11.01 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 03 DF0493 , - 288 25 22 34,2 65 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 96 03 DF0497 - 232 9 7 39,3 65 5 12

 Polo Classic

1.4i 12.95 12.97 DF0478 - (- ABS) 239 10 8 38,6 65 4 11

1.4i 12.95 12.97 DF0479 - (+ ABS) 239 12 10 35 65 4 11

1.4i 12.97 01 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 12.95 10.96 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 11.96 01 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 11.96 01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 12.95 01 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Diesel 1.7 SDi 12.97 01 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 12.95 10.96 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 11.96 01 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 97 01 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 97 01 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 81 97 01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 97 01 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Polo Variant 1.4i 97 12.97 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11
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 Polo Variant

1.4i 12.97 01 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 12.97 01 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 55 99 01 DF0009 - (ATE system) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.4i 16V 55 99 01 DF0481 - (Girling system) 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 55 97 01 DF0479 - (ch.
6KZV022628) 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 97 01 DF0009 - (ch.
6KZV022629 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 74 97 01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i 97 01 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 97 01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.7 SDi 97 01 DF0479 - (ch.
6KZV022628) 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.7 SDi 97 01 DF0009 - (ch.
6KZV022629 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 97 01 DF0479 - (ch.
6KZV022628) 239 12 10 35 65 4 11

Diesel 1.9 SDi 97 01 DF0009 - (ch.
6KZV022629 ) 239 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 97 01 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 97 01 DF0483 (+ rear disc) 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Santana

1.3-1.6-1.8 82 85 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.9-2.0  5cyl. 82 85 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

Diesel/Turbodiesel 82 85 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Scirocco

1.1 74 80 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.3 79 84 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.5 74 83 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6 76 90 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i GLI/GTI 76 7.82 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 8.82 92 DF0009 - 239 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 6.85 92 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i 16V 6.85 92 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

 Scirocco
 (II)

1.4i 16V TSI 90/118 08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

v1.4i 16V TSI 90/118 08 DF0507 - (PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

1.4i 16V TSI 90/118 08 DF0508 - (PR: 1KE) 260 12 9 48,3 65 5

2.0i 16V TFSI 147 08 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TFSI 147 08 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

2.0 16V TDI 103 08 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

NEW
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 Scirocco
 (II)

2.0 16V TDI 103 08 DF0507 - (PR: 1KD) 255 10 7 51,3 65 5

2.0 16V TDI 103 08 DF0508 - (PR: 1KE) 260 12 9 48,3 65 5

 Sharan

1.8i 20V Turbo 97 DF0491 (ch.
7MZ1070000) 288 25 21 55,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0492 (ch.
7MZ1070000) 268 10 8 45,7 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0094
(ch.
7MZ2000001  /
+ 300mm disc)

300 26 22 56,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0509 ,
(ch.
7MZ2000001  /
+ 313mm disc)

313 26 22 56,3 68,2 5

1.8i 20V Turbo 97 DF0504 (ch.
7MZ2000001 ) 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

2.0i 95 DF0491 (ch.
7MZ1070000) 288 25 21 55,3 68,2 5

2.0i 95 DF0094 (ch.
7MZ2000001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

2.0i 95 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

2.8i VR6 / Syncro 128 95 4.00 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

2.8i VR6 / Syncro 128 95 4.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

2.8i V6 24V / 4motion 150 5.00 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

2.8i V6 24V / 4motion 150 5.00 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 66 95 DF0491 (ch.
7MZ1070000) 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 66 95 DF0094 (ch.
7MZ2000001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 66 95 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 81 96 4.00 DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 81 96 4.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI 85 5.00 DF0491 (ch.
7MZ1070000) 288 25 21 55,3 68,2 5

1.9 TDI 85 5.00 DF0094 (ch.
7MZ2000001 ) 300 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 85 5.00 DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

1.9 TDI  4motion 85 00 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI  4motion 85 00 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 96 02 DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5
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 Sharan

1.9 TDI 96 02 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

1.9 TDI 110 05 DF0509 , 313 26 22 56,3 68,2 5

1.9 TDI 110 05 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0094 (+ 300mm disc) 300 26 22 56,3 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0509 , (+ 313mm disc) 313 26 22 56,3 68,2 5

2.0 TDI 05 DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

 Tiguan

1.4i 16V TSI 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V TSI 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103/125 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 07 DF0608 - 286 12 10 48,2 65 5

 Touran

1.4i 16V FSI 06 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.4i 16V TSI 125 07 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

1.6i 03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.6i 16V FSI 03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0i 16V FSI 03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

1.9 TDI 03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 103 03 DF0505 - 288 25 22 49,5 65 5

2.0 16V TDI 125 06 DF0506 , - 312 25 22 49,5 65 5

all models 03 DF0508 - (+ 260mm disc / 
PR: 1KE/1KF) 260 12 9 48,3 65 5

all models 03 DF0608 - (+ 286mm disc / 
PR: 1KJ) 286 12 10 48,2 65 5

 Vento

1.4i 92 96 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i 55 92 96 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.6i Automatic 55 92 94 DF0479 - (ch.
1SW430000) 239 12 10 35 65 4 11

1.6i Automatic 55 95 96 DF0482 - (ch.
1SW430001 ) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i CL/GL 74 94 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

1.6i CL/GL 74 5.96 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i GT 94 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.6i GT 94 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

1.8i 55 92 98 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 66 92 94 DF0479 - (ch.
1SW430000) 239 12 10 35 65 4 11

1.8i 66 95 5.96 DF0482 - (ch.
1SW430001 ) 256 13 11 39,2 65 4 11

1.8i CL 66 5.96 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

NEW
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 Vento

1.8i GT 66 92 96 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

1.8i GT 66 92 96 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i 92 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

2.0i 92 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

2.0i GT 92 5.96 DF0486 , - 280 22 20 28,2 65 5 11

2.0i GT 5.96 98 DF0093 , - 288 25 23 28,2 65 5

2.0i GT 92 98 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

2.8i VR6 92 2.95 DF0486 , - (ch.
1SW560000) 280 22 20 28,2 65 5 11

2.8i VR6 2.95 98 DF0093 , - (ch.
1SW560001 ) 288 25 23 28,2 65 5

2.8i VR6 92 98 DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

Diesel 1.9 92 98 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 92 94 DF0479 - (ch.
1SW430000) 239 12 10 35 65 4 11

Turbodiesel 1.9 55 95 98 DF0482 - (ch.
1SW430001 ) 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 GT 92 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

Turbodiesel 1.9 GT 92 98 DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66 93 5.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

Turbodiesel 1.9 TDi 66/81 5.96 98 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

 VOLKSWAGEN  LCV

 Caddy all models 82 92 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 Caddy (II)
all models 11.95 4.96 DF0482 - 256 13 11 39,2 65 4 11

all models 4.96 2.04 DF0481 - 256 20 18 38,7 65 4 11

 Caddy (III)

all models 3.04 DF0020 , - (+ 280mm disc) 280 22 19 49,5 65 5

all models 3.04 DF0505 - (+ 288mm disc) 288 25 22 49,5 65 5

all models 3.04 DF0508 - 260 12 9 48,3 65 5

 Crafter

all models 06 DF0571 , . - 300 28 25 68,5 85 6

30 06 DF0564 , - 298 16 14 71 85 6

35 06 DF0564 , - 298 16 14 71 85 6

50 06 DF0572 , . 303 28 25 93 120 6

 Golf (II) Van 83 92 DF0479 - 239 12 10 35 65 4 11

 LT 28/31

(left hand drive) 2.81 11.82 DF0480 (ch.
28B018541 ) 281 20 18 80,5 91 5 11,5

(right hand drive) 3.81 11.82 DF0480 (ch.
28B019163 ) 281 20 18 80,5 91 5 11,5
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 LT 28/31 all models 12.82 96 DF0480 281 20 18 80,5 91 5 11,5

 LT 35/40/45 12.80 96 DF0480 (ch.28B012411 ) 281 20 18 80,5 91 5 11,5

 LT 50 12.82 96 DF0480 281 20 18 80,5 91 5 11,5

 LT 55 85 96 DF0480 281 20 18 80,5 91 5 11,5

 LT (II)

(2D)  all models 9.96 01 DF0324 , . - 276 22 19 77 85 5 17

(2D)  all models 02 06 DF0325 , . 276 22 19 77 85 5 17

(2D)  2.8 t 9.96 01 DF0328 , - 258 12 10 96,5 85 5

(2D)  2.8 t 02 06 DF0329 , 258 12 10 96,5 85 5

(2D)  3.5 t 9.96 01 DF0330 , - 272 16 14 96,5 85 5

(2D)  3.5 t 02 06 DF0331 , 272 16 14 96,5 85 5

(2D)  4.6 t 9.96 06 DF0332 , . 285 22 19 93 120 6

 Polo Van 85 94 DF0478 - 239 10 8 38,6 65 4 11

 Transporter (T4)

2.0 9.92 6.96 DF0490 (+ 15” wheel) 282 18 15 64,7 68,1 5 11,5

2.5 9.90 6.96 DF0487 280 24 20 64,7 68,1 5 11,5

Diesel 1.9 9.92 6.96 DF0490 (+ 15” wheel) 282 18 15 64,7 68,1 5 11,5

Diesel 2.4 9.90 6.96 DF0487 280 24 20 64,7 68,1 5 11,5

Syncro 4WD 11.92 6.96 DF0487 280 24 20 64,7 68,1 5 11,5

Syncro 4WD 11.92 6.96 DF0490 (+ solid disc / 
15” wheel) 282 18 15 64,7 68,1 5 11,5

all models 6.96 3.03 DF0501 (+ solid disc) 282 18 15 55,2 68,2 5 16

all models 6.96 3.03 DF0502 (+ vented disc / 
15” wheel) 280 24 20 55,2 68,2 5 16

all models 6.96 3.03 DF0503 (+ 15” wheel) 280 12 10 40,3 68,2 5

all models 97 3.03 DF0094 (+ vented disc / 
16” wheel) 300 26 22 56,3 68,2 5

all models 97 3.03 DF0504 (+ 16” wheel) 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

97 00 DF0094 (PR: 1LB) 300 26 22 56,3 68,2 5

00 3.03 DF0509 , (PR: 1LB) 313 26 22 56,3 68,2 5

97 3.03 DF0504 (PR: 1LB) 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

 Transporter
 (T5)

all models 4.03 DF0562 , (+ 16” wheel) 308 29,3 25,5 55,5 76 5

all models 4.03 DF0563 , (+ 17” wheel) 333 32,5 28,5 55,5 76 5

all models 4.03 DF0095 , (+ Lucas system) 294 22 19,5 44,5 76,2 5

 VOLVO

 440 Series

88 96 DF0510 (+ solid disc) 260 12 10,8 40 61 6 11

all models 88 96 DF0511 (+ rear disc / 
- coupling hub) 228 9 8 39,2 60 4 11

 460 Series 88 96 DF0510 (+ solid disc) 260 12 10,8 40 61 6 11

NEW
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 460 Series all models 88 96 DF0511 (+ rear disc / 
- coupling hub) 228 9 8 39,2 60 4 11

 480
86 95 DF0510 (+ solid disc) 260 12 10,8 40 61 6 11

all models 86 95 DF0511 (- coupling hub) 228 9 8 39,2 60 4 11

 740 Series 91 92 DF0512 - (all models + ABS) 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 760 Series 91 92 DF0512 - (all models + ABS) 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 850

all models 91 93 DF0513 - 280 26 23 50,3 68 4 11

all models 94 96 DF0514 - 280 26 23 50,3 68 5 11

all models 94 96 DF0515 - 295 9,6 8,4 72 68 5 11

 940 all models 9.90 8.93 DF0512 - (+ ABS) 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 940 (II)

2.0i 9.93 96 DF0512 - 280 26 24 56,3 68 5 9,5

2.3i 96/99 9.93 96 DF0512 - 280 26 24 56,3 68 5 9,5

2.3i Turbo 8.93 96 DF0512 - 280 26 24 56,3 68 5 9,5

Turbodiesel 2.4 9.93 96 DF0512 - 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 940 Polar all models 97 98 DF0512 - 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 960 all models 9.90 8.93 DF0512 - (+ ABS) 280 26 24 56,3 68 5 9,5

 960 (II)
Sedan 9.93 96 DF0514 - 280 26 23 50,3 68 5 11

Station Wagon 9.93 96 DF0514 - 280 26 23 50,3 68 5 11

 C30

1.6i 16V 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 06 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

 C70 Cabriolet

all models 98 05 DF0514 - (+ 15” wheel) 280 26 23 50,3 68 5 11

all models 98 05 DF0096 , - (+ 16” wheel) 302 26 23 50,3 68 5 11

all models 98 05 DF0515 - 295 9,6 8,4 72 68 5 11

 C70 Coupé

all models 97 02 DF0514 - (+ 15” wheel) 280 26 23 50,3 68 5 11

all models 97 02 DF0096 , - (+ 16” wheel) 302 26 23 50,3 68 5 11

all models 97 02 DF0515 - 295 9,6 8,4 72 68 5 11

 C70 (II)

2.4i 20V 103 06 DF0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 103 06 DF0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 125 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 07 DF0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

NEW
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 C70 (II)

2.0 D 100 07 DF0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 132 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 06 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

 S40

all models 96 8.97 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4 11

all models 9.97 03 DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

all models 96 03 DF0517 260 10 8,4 41 90 4

 S40 (II)

1.6i 16V 05 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 04 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 04 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 2WD 04 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 05 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 04 DF0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 04 DF0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 132 06 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 04 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

 S60

2.0i 20V Turbo 01 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.0i 20V Turbo 01 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.3i 20V Turbo T5 00 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.3i 20V Turbo T5 00 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 00 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 00 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo 147 00 03 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo 147 00 03 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo AWD 147 01 02 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo AWD 147 01 02 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.5i 20V Turbo / AWD 154 02 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.5i 20V Turbo / AWD 154 02 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120 01 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120 01 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

all models 00 DF0519 - 288 12 10 65 68 5

 S70

all models 97 00 DF0514 - (+ 15” wheel) 280 26 23 50,3 68 5 11

all models 97 00 DF0096 , - (+ 16” wheel) 302 26 23 50,3 68 5 11

2WD models 97 00 DF0515 - 295 9,6 8,4 72 68 5 11

4WD models 97 00 DF0522 - (ch. 596635) 283 10 8 62 68 5

NEW

NEW

NEW

NEW
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 S80

2.0i 20V Turbo 120/132/166 98 3.06 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.0i 20V Turbo 120/132/166 98 3.06 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 98 3.06 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 98 3.06 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo 147 00 03 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

2.5i 20V Turbo 154 03 3.06 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

2.8i 24V Turbo T6 200 98 3.06 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

2.9i 24V 144/147/150 98 3.06 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 3.06 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 3.06 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120 01 3.06 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120 01 3.06 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.5 TDi 103 98 3.06 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.5 TDi 103 98 3.06 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

all models 98 3.06 DF0519 - 288 12 10 65 68 5

 S90 2.9i 24V 11.96 98 DF0514 - 280 26 23 50,3 68 5 11

 V40

all models 96 8.97 DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4 11

all models 9.97 03 DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

all models 96 03 DF0517 260 10 8,4 41 90 4

 V50

1.6i 16V 05 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 04 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 04 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 2WD 04 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 05 DF0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 04 DF0264 300 25 23 48,5 63,5 5

all models 04 DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

 V70

all models 97 2.00 DF0514 - (+ 15” wheel) 280 26 23 50,3 68 5 11

all models 97 2.00 DF0096 , - (+ 16” wheel) 302 26 23 50,3 68 5 11

2WD models 97 2.00 DF0515 - 295 9,6 8,4 72 68 5 11

AWD models 97 2.00 DF0522 - (ch. 587425) 283 10 8 62 68 5

 V70 (II)

2.0i 20V Turbo 01 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.0i 20V Turbo 01 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.3i 20V Turbo T5 184 3.00 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.3i 20V Turbo T5 184 3.00 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 3.00 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V 103/125 3.00 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

NEW
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 V70 (II)

2.4i 20V Turbo 147 3.00 03 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo 147 3.00 03 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

2.5i 20V Turbo 154 02 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.5i 20V Turbo 154 02 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D 96 01 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120/136 01 7.07 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120/136 01 7.07 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.5 TDi 103 3.00 01 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.5 TDi 103 3.00 01 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

all models 3.00 7.07 DF0519 - 288 12 10 65 68 5

 V70 XC

2.4i 20V Turbo 97 2.00 DF0514 - (+ 15” wheel) 280 26 23 50,3 68 5 11

2.4i 20V Turbo 97 2.00 DF0096 , - (+ 16” wheel) 302 26 23 50,3 68 5 11

2.4i 20V Turbo 97 2.00 DF0522 - (ch. 587441) 283 10 8 62 68 5

 V70 XC (II)

2.4i 20V Turbo 3.00 9.02 DF0521 - (+ 15” wheel) 286 26 23 50,3 68 5 14

2.4i 20V Turbo 3.00 9.02 DF0518 - (+ 16” wheel) 305 28 25 50,3 68 5 14

all models 3.00 9.02 DF0519 - 288 12 10 65 68 5

 V90 2.9i 24V 11.96 98 DF0514 - 280 26 23 50,3 68 5 11

 XC70

2.5i 20V Turbo 9.02 7.07 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

Turbodiesel 2.4 D5 120/136 9.02 7.07 DF0518 - 305 28 25 50,3 68 5 14

all models 9.02 7.07 DF0519 - 288 12 10 65 68 5

 XC90 all models 03 DF0592 - 308 20 18 64,8 68 5

 ZASTAVA YUGO

 101 71 83 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 128/Skala 83 / DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Florida/Miami/
 Sana 89 DF0216 - 240 11 9,2 40  59 4 8,6

 Tempo 91 / DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Yugo GV 86 90 DF0204 (USA application) 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

 Yugo Koral 45/55/60/65 80 DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

NEW
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100 / Avant 
(C4 / A4)

2.6E V6 5.92 94 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8E V6 12.90 94 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

100 quattro / 
Avant q. 
(C4 / A4)

2.6E V6 92 94 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8E V6 12.90 94 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4

1.8 20V Turbo 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 95 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 (II)

1.6i 12.00 04 DFV0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 12.00 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 16V FSI 02 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 00 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.9 TDI 74 12.00 04 DFV0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 12.00 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 D 00 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 V6 TDI 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A4 (III) [8EC]

1.6i 11.04 10.07 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 96 11.04 10.07 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V FSI 110 1.05 7.05 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 10.07 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 10.07 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 100/103 11.04 10.07 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 Avant

1.8 20V Turbo 96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 Avant (II)

1.6i 5.01 04 DFV0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12
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A4 Avant (II)

2.0i 16V FSI 02 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 5.01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.9 TDI 74 5.01 04 DFV0013 , - (+ 288mm disc) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 96 5.01 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 V6 TDI 5.01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A4 Avant (III) 
[8ED]

1.6i 11.04 3.08 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 11.04 3.08 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.9 TDI 85 11.04 3.08 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 89/93 05 3.08 DFV0013 , - (PR:1LB/1LE) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 16V TDI 100/103 11.04 3.08 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 quattro

1.8 20V Turbo 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 11.94 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110 97 11.00 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 quattro (II)

1.8i 20V Turbo 110 12.00 7.02 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 00 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.9 TDI 96 12.00 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 V6 TDI 132 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A4 quattro (III) 
[8EC] 2.0 16V TDI 103 06 10.07 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 Avant 
quattro

1.8 20V Turbo 1.96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4 V6 30V 97 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.6 V6 1.96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 / 30V 128/142 1.96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85 96 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110 97 4.01 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A4 Avant 
quattro (II)

1.8i 20V Turbo 110 5.01 7.02 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V Turbo 120/140 8.02 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

1.9 TDI 96 01 04 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 V6 TDI 132 01 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A4 Avant 
quattro (III) 
[8ED]

2.0 16V TDI 103 06 3.08 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12
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A4 Cabriolet

1.8i 20V Turbo 02 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 04 05 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 02 05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 02 05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0 TDI 05 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.5 V6 TDI 02 05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A4 Cabriolet 
quattro

1.8i 20V Turbo 03 05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

3.0i V6 30V 03 05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

A6

2.6 V6 6.94 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 103 95 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A6 (II)

1.8i 20V 4.97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V 4.97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 01 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 4.97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 30V 4.97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 4.97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 4.97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 4.97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 4.97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

A6 Avant

2.6 V6 6.94 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 103 95 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A6 Avant (II)

1.8i 20V 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8i 20V 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

1.8 20V Turbo 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.0i 20V 01 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 20V 01 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 30V 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12
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A6 Avant (II)

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 1.9 TDI 81/85/96 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/120/132 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

A6 quattro

2.6 V6 6.94 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 95 3.97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A6 quattro (II)

1.8 20V Turbo 97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 3.97 4.04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 3.97 4.04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 3.97 4.04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

A6 Avant 
quattro

2.6 V6 6.94 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8 V6 6.94 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 TDI 95 97 DFV0013 , - 288 25 23 46,2 68 5 12

A6 Avant 
quattro (II)

1.8 20V Turbo 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

1.8 20V Turbo 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.4i V6 30V 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.4i V6 30V 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 30V 98 04 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 98 04 DFV0013 , - (+ 15”  wheel) 288 25 23 46,2 68 5 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDI 110/132 98 04 DFV0016 , (+ 16”  wheel) 312 25 23 46,2 68 10 12

BMW

Serie 3 318i (E46) Touring 99 8.05 DFV0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 318d (E46) Touring 02 8.05 DFV0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 320i
(E46) Sedan 4.98 2.05 DFV0167 , - (powerful b. s.) 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 125 9.00 8.05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 320Ci (E46) Cabriolet 00 06 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 320d
(E46) Sedan 9.01 2.05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 9.01 8.05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 320Cd (E46) Coupé / Cabriolet 03 06 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 320td (E46) Compact 01 05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 323Ci (E46) Cabriolet 2000 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 325i (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 325Ci (E46) Coupé 00 06 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10
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BMW

Serie 3 325Ci (E46) Cabriolet 00 06 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 325ti (E46) Compact 01 05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 325xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 328i
(E46) Sedan 4.98 00 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

(E46) Touring 99 00 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 328Ci (E46) Coupé 99 00 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Serie 3 330i (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 3 330Ci (E46) Coupé/Cabriolet 00 06 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 3 330d (E46) Sedan/Touring 99 8.05 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 3 330Cd (E46) Coupé 03 06 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 3 330xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 3 330xd (E46) Sedan/Touring 00 8.05 DFV0171 , - 325 25 23,4 52,5 79 5 10

Serie 5 520i
(E39) 96 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 5.04 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 520d
(E39) 00 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 00 5.04 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 523i
(E39) 96 9.00 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 9.00 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 525d
(E39) 00 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 00 5.04 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 525i
(E39) 9.00 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 9.00 5.04 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 525td (E39) 97 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 525tds
(E39) 96 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 5.04 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 528i
(E39) 96 6.03 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 97 00 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 530d
(E39) 98 9.00 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

(E39) Touring 98 9.00 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Serie 5 535i (E39) 96 8.97 DFV0163 , - 296 22 20,4 76 79 5 11

Z3 3.0i 24V Coupé/Roadster 00 03 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

Z4 (E85) 3.0i 24V 170 03 05 DFV0167 , - 300 22 20,4 51,5 79 5 10

FORD

C-Max

1.6i 16V 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V / Flexyfuel 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V / Flexyfuel 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5
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C-Max

2.0i 16V 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 3.07 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 3.07 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

Focus (II)

1.4i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.4i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

Focus S.W. (II)

1.4i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.4i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5
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Focus S.W. (II)
2.0 16V TDCi 11.04 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 11.04 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

Focus CC

1.6i 16V 06 > DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 06 > DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

Focus C-Max

1.6i 16V 03 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V 03 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 04 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6i 16V Ti 04 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 03 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 03 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 04 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 04 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 03 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.6 16V TDCi 66/80 03 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 16V TDCi 05 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 03 3.07 DFV0054 , (+ 15” / 16” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 16V TDCi 03 3.07 DFV0264 (+ 17” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

Kuga
2.5i 20V Turbo 147 09 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 TDCi 100 08 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

MERCEDES-BENZ

C 180
(W203) 10.00 02 DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 02 DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 180 
Kompressor

(W203) 02 3.07 DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 02 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 180 S.W. (T203) 3.01 02 DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 180 S.W. 
Kompressor (T203) 02 9.07 DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 200 
Kompressor

(W202) 95 4.00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(W203) 5.00 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 200 S.W. 
Kompressor (T202) 95 3.01 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11
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MERCEDES-BENZ

C 200 S.W. 
Kompressor (T203) 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 200 TD CDI (W203) 9.00 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 200 S.W. 
TD CDI (T203) 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 220 TD CDI
(W203) 5.00 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 220 S.W. 
TD CDI (T203) 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 230 
Kompressor

(W202) 95 4.00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(CL203) Sportcoupé 3.01 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

C 230 S.W. 
Kompressor (T202) 96 3.01 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

C 240
(W202) 97 4.00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 97 3.01 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

C 250 
Turbodiesel

(W202) 95 4.00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 96 3.01 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

C 280
(W202) 9.95 4.00 DFV0063 , - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

(T202) Station Wagon 97 3.01 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

C 36 AMG (W202) 9.95 8.97 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

CLK 200 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.03 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

CLK 200 CGI (C209) Coupé 9.02 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

CLK 200 
Kompressor

(C208) Coupé 97 5.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(C209) Coupé 120 9.02 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

CLK 220 CDI (C209) Coupé 05 > DFV0069 , . - 288 25 22,4 46,5 67 5 11

CLK 230 
Kompressor (C208) Coupé 97 5.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 200
(W210) 6.95 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 5.96 00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 200 Diesel (W210) 7.95 98 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 200 CDI (W210) 98 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 200 
Kompressor

(W210) 120 00 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 120 00 3.03 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 220 Diesel (W210) 6.95 98 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 220 CDI

(W210) 98 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 98 3.03 DFV0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

E 230 (W210) 6.95 97 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11
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E 230 (S210) Station Wagon 5.96 97 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 240 V6
(W210) 97 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 97 3.03 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 250 Diesel

(W210) 6.95 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 5.96 99 DFV0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

E 250 
Turbodiesel

(W210) 6.95 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) Station Wagon 97 99 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

E 290 
Turbodiesel

(W210) TDI 96 3.02 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(S210) S.W. TDI 96 99 DFV0063 , - (wheelbase 
2830mm) 288 25 22 46,5 67 5 11

E 300 Diesel (W210) 6.95 3.02 DFV0063 - 288 25 22 46,5 67 5 11

SLK 200 (R170) 96 00 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

SLK 200 
Kompressor

(R170) 96 2.04 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

(R171) 3.04 > DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

SLK 230 
Kompressor (R170) 96 2.04 DFV0063 , - 288 25 22 46,5 67 5 11

OPEL

Astra G 2.0i 16V OPC 99 04 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H  Sedan

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H  GTC

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H  S.W.

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.7 16V CDTI 92 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra Coupé 2.0i 16V Turbo 00 05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra TwinTop

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 110 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Corsa D 1.6i 16V Turbo GSI 110 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5
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OPEL

Corsa D 1.6i 16V Turbo OPC 141 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 132 06 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Zafira 2.0i 16V OPC 01 7.05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Zafira (II)

2.0i 16V 147 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 110 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.7 CDTI 81/92 08 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

SAAB

9-5

2.3i 16V Turbo 162 03 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo Aero 169/184 99 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo 191 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

3.0i V6 24V 02 03 DFV0397 308 25 22 42 70 5

3.0 V6 24V TiD 02 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

9-5 S.W.

2.3i 16V Turbo 162 03 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo Aero 169/184 99 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.3i 16V Turbo 191 06 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

3.0i V6 24V 02 03 DFV0397 308 25 22 42 70 5

3.0 V6 24V TiD 02 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

SKODA

Superb

1.8i 20V Turbo 110 02 7.08 DFV0013 , - (ch.->3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0i 85 02 7.08 DFV0013 , - (ch.->3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.8i V6 30V 142 02 7.08 DFV0016 , (ch.->3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12

1.9 TDI 74/77/96 02 7.08 DFV0013 , - (ch.->3U39046708) 288 25 23 46,2 68 5 12

2.0 TDI 103 05 7.08 DFV0016 , (ch.->3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12

2.5 V6 TDI 114/120 02 7.08 DFV0016 , (ch.->3U69100010) 312 25 23 46,2 68 10 12

VAUXHALL

Astra G 2.0 SRI Turbo 02 04 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H  5-door
2.0i 16V Turbo 125/147 3.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H 
Sport Hatch

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra H  Estate

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 8.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 88/110 8.04 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

01b_marca-veicolo_253_266.indd   264 30-03-2010   15:30:08



265

kW

THØ MIN TH A B C

NEW

VAUXHALL

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra Coupé 2.0i 16V Turbo 00 05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Astra TwinTop

1.6i 16V Turbo 132 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.0i 16V Turbo 125/147 06 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 16V CDTI 110 06 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Corsa (III) 1.6i 16V Turbo VXR 141 07 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 132 06 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

Zafira 2.0i GSI Turbo 141/147 01 7.05 DFV0397 308 25 22 42 70 5

Zafira (II)

2.0i 16V 147 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

2.2i 16V 110 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

1.9 CDTI 74/88/110 7.05 > DFV0397 308 25 22 42 70 5

VOLKSWAGEN

Passat (IV)

2.3i V5 / 4motion 125 11.00 3.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 4motion 142 11.00 3.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 
4motion 110/120/132 11.00 3.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Passat Variant 
(IV)

2.3i V5 / 4motion 125 11.00 7.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

2.8i V6 4motion 142 11.00 7.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 
4motion 110/120/132 11.00 7.05 DFV0016 , 312 25 23 46,2 68 10 12

VOLVO

C30

1.6i 16V 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

C70 (II)

2.4i 20V 103 06 > DFV0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 103 06 > DFV0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 125 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 07 > DFV0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 07 > DFV0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 132 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5
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kW

THØ MIN TH A B C

NEW

VOLVO

S40 (II)

1.6i 16V 05 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 04 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 04 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 2WD 04 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 05 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 04 > DFV0054 , (+ 15” wheel) 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 100 04 > DFV0264 (+ 16” wheel) 300 25 23 48,5 63,5 5

2.4 D5 132 06 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

V50

1.6i 16V 05 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8i 16V 04 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

1.8 FlexiFuel 07 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0i 16V 06 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.4i 20V 04 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

2.5i 20V Turbo T5 2WD 04 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

1.6 D 05 > DFV0054 , 278 25 23 48,5 63,5 5

2.0 D 04 > DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5
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269

LONGSHORT

DF0001 360406000100
FORD

Fiesta 0.9-1.1 76 4.89

Fiesta 1.3-1.4 76 4.89

Fiesta Diesel 1.6 82 4.89

FORD  LCV Fiesta Van 76 4.89

DF0002 360406000200 HYUNDAI

Accent 1.3i 12V (X-3) 94 99

Accent 1.5i 12V (X-3) 94 99

Accent 1.5i 16V (X-3) 96 99

Pony/Excel 1.3-1.5/i (MU) 89 94

Scoupe 1.5i 89 96

DF0003 360406000300 ALFA ROMEO

147 1.6i 16V Twin Spark 02

147 2.0i 16V Twin Spark 00

147 1.9 JTD 00

147 1.9 JTD 16V 02

147 1.9 JTDM 8V 05

147 1.9 JTDM 16V 04

156 1.6i 16V Twin Spark 97 05

156 1.8i 16V Twin Spark 97 05

156 2.0i 16V Twin Spark 97 02

156 2.0i 16V  JTS 02 05

156 2.5i V6 24V 97 05

156 Turbodiesel 1.9 JTD 97 05

156 Turbodiesel 1.9 JTD 16V 02 05

156 Turbodiesel 2.4 JTD 97 05

156 Sportwagon 1.6i 16V Twin Spark 00 05

156 Sportwagon 1.8i 16V Twin Spark 00 05

156 Sportwagon 2.0i 16V Twin Spark 00 02

156 Sportwagon 2.0i 16V  JTS 02 05

156 Sportwagon 2.5i V6 24V 00 05

156 Sportwagon Turbodiesel 1.9 JTD 00 05

156 Sportwagon Turbodiesel 1.9 JTD 16V 02 06

156 Sportwagon Turbodiesel 2.4 JTD 00 05

164 2.0i Turbo 87 9.92

164 2.0i V6 Turbo 91 9.92

164 3.0i V6 87 9.92

164 Quadrifoglio V6 90 9.92

164 Turbodiesel 2.5 87 9.92

GT 1.8i 16V TS 04

GT 2.0i 16V JTS 12.03

GT Turbodiesel 1.9 16V MJ 12.03

Gtv 2.0i V6 Turbo 95 05
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LONGSHORT

DF0003 360406000300
ALFA ROMEO

Spider (916) 2.0i V6 Turbo 98 05

Spider (916) 3.0i V6 95 00

LANCIA Thema 8.32 86 91

DF0004 360406000400

ALFA ROMEO

155 2.0i Turbo 16V Q4 92 97

155 2.5i V6 92 97

155 Turbodiesel 2.5 93 97

FIAT

Bravo 2.0i 20V HGT (155) 95 00

Bravo (II) 1.4 T-jet 07

Bravo (II) 1.6 MJT 08

Bravo (II) 1.6 MJT 08

Bravo (II) 1.9 MJT 07 09

Coupé 2.0i 16V Turbo 94 96

Croma 2.0i Turbo 93 96

Croma 2.5i V6 93 96

Doblò (II) 1.4i 10.05

Doblò (II) 1.3 16V MJT 10.05

Doblò (II) 1.9 MJ 10.05

Idea 1.3 16V MJT 05

Idea 1.9 MJT 03 07

Linea 1.4i 16V T-Jet 07

Linea 1.6 MJT 09

Marea 2.0i 20V (155/150) 96 03

Marea Turbodiesel 2.4 (125) 96 99

Marea Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00

Marea  Weekend 2.0i 20V (155/150) 96 03

Marea  Weekend Turbodiesel 2.4 (125) 96 99

Marea  Weekend Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00

Stilo 1.8 16V 01 07

Stilo 1.9 JTD 01 07

Stilo 1.9 MJT 01 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.6 16V 03 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.8 16V 03 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.9 JTD 03 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.9 MJT 05

FIAT LCV Doblò Cargo (II) Combi / Panorama 10.05

LANCIA

Delta (III) 1.4i 16V Turbo 08

Delta (III) 1.6 16V MJT 08

Delta HF Turbo Integrale 8V/16V 11.87 91

Delta HF (II) 2.0i.e.Turbo 16V / HPE 5.93 99

Lybra / S.W. 1.6i 16V 01 06

02_applicazione x codice_267_466.indd   270 30-03-2010   15:35:47



271

LONGSHORT

DF0004 360406000400 LANCIA

Lybra / S.W. 1.8i 16V 99 06

Lybra / S.W. 2.0i 20V 99 06

Lybra / S.W. Turbodiesel 1.9 JTD 99 06

Lybra / S.W. Turbodiesel 2.4 JTD 99 06

Musa 1.3 16V MJ 06

Musa 1.6 MJT 08

Musa 1.9 MJ 04

Thema 2.0i.e.Turbo 16V / S.W. 10.88 94

Thema 3.0i.e.V6 / S.W. 91 94

DF0005 360406000500 ALFA ROMEO

164 2.0i V6 Turbo 10.92 98

164 3.0i V6 24V 10.92 98

164 3.0i V6 24V Q4 12.93 98

164 Quadrifoglio V6 24V 10.92 93

164 Turbodiesel 2.5 10.92 98

DF0006 360406000600

CITROËN

Evasion 1.8i 94 00

Evasion 2.0i 94 00

Evasion 2.0i 16V 99 02

Evasion 2.0i Turbo 94 00

Evasion Turbodiesel 1.9 95 00

Evasion Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

Evasion Turbodiesel 2.1 12V 96 99

Synergie (UK) 1.8i 94 00

Synergie (UK) 2.0i 94 00

Synergie (UK) 2.0i 16V 99 02

Synergie (UK) 2.0i Turbo 94 00

Synergie (UK) Turbodiesel 1.9 95 00

Synergie (UK) Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

Synergie (UK) Turbodiesel 2.1 12V 96 99

CITROËN LCV
Dispatch (UK) 95 03

Jumpy 95 03

FIAT

Ulysse 1.8i 96 98

Ulysse 2.0i 94 00

Ulysse 2.0i 16V 99 7.02

Ulysse 2.0i Turbo 94 98

Ulysse Turbodiesel 1.9 95 00

Ulysse Turbodiesel 2.0 JTD 99 7.02

Ulysse Turbodiesel 2.1 12V 96 99

FIAT LCV Scudo all models 95 03

LANCIA
Z 2.0i 16V 99 02

Z 2.0i Turbo 94 02
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DF0006 360406000600

LANCIA
Z Turbodiesel 2.0 JTD 99 02

Z Turbodiesel 2.1 12V 96 99

PEUGEOT

806 1.8i 94 99

806 2.0i 94 00

806 2.0i 16V 99 02

806 2.0i Turbo 94 00

806 Turbodiesel 1.9 95 00

806 Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

806 Turbodiesel 2.1 12V 96 99

PEUGEOT LCV Expert all models 95 03

DF0007 360406000700 ALFA ROMEO

147 3.2i V6 24V GTA 11.03 05

156 3.2i V6 24V GTA 11.03 05

156 Sportwagon 3.2i V6 24V GTA 11.03 05

156 Crosswagon Turbodiesel 1.9 JTD 16V Q4 04 07

GT 3.2i V6 24V 12.03

Gtv 3.2i V6 24V 03 05

Spider (916) 3.2i V6 24V 03 05

DF0008 360406000800 AUDI

80 quattro 1.8 8.82 8.86

80 quattro 2.0 8.82 84

80 quattro 2.2 8.82 8.86

90 2.0 10.84 3.87

90 2.3 85 7.87

90 2.3 10.84 3.87

90 Turbodiesel 1.6 6.84 7.87

90 quattro 2.2 8.84 3.87

Coupé 2.0 8.84 7.87

Coupé 2.2 8.84 10.88

Coupé 2.3 2.87 11.88

Coupé quattro 2.2 12.84 87

Coupé quattro 2.3 87 10.88

DF0009 360406000900

AUDI

4000 85 87

80 GT/GTE Sport 73 7.78

80 GTE 1.8 83 87

Coupé 1.8 8.84 7.88

Coupé 2:02 81 7.84

SEAT

Cordoba 1.8i 94 6.96

Cordoba Diesel 1.9 94 6.96

Cordoba Diesel 1.9 SDi 6.96 8.99

Cordoba Turbodiesel 1.9 94 6.96

Cordoba (II) 1.4i 9.99 10.02
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LONGSHORT

DF0009 360406000900

SEAT

Cordoba (II) 1.4i 16V 00 10.02

Cordoba (II) 1.6i 9.99 10.02

Cordoba (II) 1.6i 9.99 10.02

Cordoba (II) Diesel 1.9 SDI 9.99 10.02

Cordoba (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 10.02

Cordoba Vario (II) 1.4i 9.99 02

Cordoba Vario (II) 1.4i 16V 9.99 02

Cordoba Vario (II) 1.6i 9.99 02

Cordoba Vario (II) Diesel 1.9 SDI 9.99 02

Cordoba Vario (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 02

Ibiza (II) 1.4i 16V 96 8.99

Ibiza (II) 1.6i 96 8.99

Ibiza (II) 1.8i 6.93 6.96

Ibiza (II) Diesel 1.9 6.93 6.96

Ibiza (II) Diesel 1.9 / SDi 7.96 8.99

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 94 6.96

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 TDi 7.96 8.99

Ibiza (III) 1.0i 9.99 1.02

Ibiza (III) 1.4i 9.99 1.02

Ibiza (III) 1.4i 16V 00 1.02

Ibiza (III) 1.4i 16V 9.99 1.02

Ibiza (III) 1.6i 9.99 1.02

Ibiza (III) 1.6i 9.99 1.02

Ibiza (III) Diesel 1.9 SDI 9.99 1.02

Ibiza (III) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 1.02

VOLKSWAGEN

Golf 1.6i GTI 76 7.82

Golf 1.8 87 91

Golf 1.8i 84 91

Golf 1.8i GTI 8.82 83

Golf 1.8i GTI / GT 84 91

Golf 1.8i GTI 16V 2.86 10.88

Golf (III) 1.6i 9.96 97

Golf Cabrio 1.6i GLI 79 82

Golf Cabrio 1.8/i 8.82 93

Jetta 1.6i 79 7.82

Jetta 1.8 87 91

Jetta 1.8i 8.82 83

Jetta 1.8i / GT 84 91

Jetta 1.8i 16V GT 86 10.88

Passat 1.6i GLI 75 80
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LONGSHORT

DF0009 360406000900 VOLKSWAGEN

Passat 1.9 81 7.83

Passat 2.0i 5cyl. 8.83 3.88

Passat 2.2i 5cyl. 81 83

Passat 2.2i 5cyl. 8.85 3.88

Passat Variant 1.9 81 7.83

Passat Variant 2.0i 5cyl. 8.83 3.88

Passat Variant 2.2i 5cyl. 81 83

Passat Variant 2.2i 5cyl. 8.85 3.88

Polo (II) 1.3 G40 87 10.94

Polo Classic 1.4i 12.97 01

Polo Classic 1.6i 11.96 01

Polo Classic Diesel 1.7 SDi 12.97 01

Polo Classic Diesel 1.9 SDi 11.96 01

Polo Classic Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Polo Variant 1.4i 12.97 01

Polo Variant 1.4i 16V 99 01

Polo Variant 1.6i 97 01

Polo Variant Diesel 1.7 SDi 97 01

Polo Variant Diesel 1.9 SDi 97 01

Santana 1.9-2.0  5cyl. 82 85

Scirocco 1.6i GLI/GTI 76 7.82

Scirocco 1.8i 8.82 92

DF0010 360406001000 AUDI

80 (B3) 1.8E 9.91 7.92

80 (B3) 1.9E 9.91 7.92

80 (B3) 2.0 16V 9.91 7.92

80 (B3) 2.0 Automatic 9.91 7.92

80 (B3) 2.0E 9.91 7.92

80 (B3) 2.3E 9.91 7.92

80 quattro / Avant quattro 2.0 16V 9.91 7.92

80 quattro / Avant quattro 2.0E 9.91 7.92

80 quattro / Avant quattro 2.3E 9.91 7.92

Cabrio 2.3E 91 8.92

Coupé 1.8 8.88 91

Coupé 2.0E 89 7.92

Coupé 2.0i 16V 92 7.92

Coupé 2.2 11.88 91

Coupé 2.3E 11.88 7.92

Coupé quattro 2.3E 11.88 7.92

DF0011 360406001100 AUDI
80 (B3) 2.6E V6 92 6.93

80 /Avant (B4) 1.6i 8.92 96
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LONGSHORT

DF0011 360406001100 AUDI

80 /Avant (B4) 2.0E 8.92 96

80 /Avant (B4) 2.0E 16V 8.92 96

80 /Avant (B4) 2.3E 8.92 96

80 /Avant (B4) 2.6E V6 7.93 96

80 /Avant (B4) Automatic 8.92 96

80 quattro / Avant quattro 2.0 16V 8.92 96

80 quattro / Avant quattro 2.0E 8.92 96

80 quattro / Avant quattro 2.3E 8.92 96

80 quattro / Avant quattro 2.6E V6 8.92 96

Cabrio 1.8 20V 97 00

Cabrio 2.0E 93 00

Cabrio 2.3E 8.92 94

Cabrio 2.6E V6 94 00

Cabrio Turbodiesel 1.9 TDI 96 00

Coupé 2.0E 8.92 96

Coupé 2.0i 16V 8.92 96

Coupé 2.3E 8.92 94

Coupé 2.6E V6 8.92 96

Coupé quattro 2.3E 8.92 94

Coupé quattro 2.6E V6 8.92 4.95

DF0012 360406001200 AUDI

100 / Avant (C4 / A4) 2.0  4cyl. 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.0E  4cyl. 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.0E 16V 92 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.3E 5cyl. 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) Diesel 2.4 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) Turbodiesel 2.5 TDI 6.91 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.0E 4cyl. 12.90 93

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.0E 16V 93 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.3E 5cyl. 12.90 94

A4 1.8 20V 11.94 9.97

A4 Avant 1.8 20V 96 9.97

A4 quattro 1.8 20V 11.94 9.96

A4 Avant quattro 1.8 20V 1.96 9.96

A6 1.8 20V 10.95 3.97

A6 2.0  8V 6.94 97

A6 2.0 16V 6.94 97

A6 2.0 E 6.94 3.97

A6 2.3 10V 94 95

A6 Turbodiesel 1.9 TDI 95 3.97

A6 Turbodiesel 2.5 TDI 6.94 3.97
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DF0012 360406001200 AUDI

A6 Avant 1.8 20V 10.95 97

A6 Avant 2.0  8V 6.94 97

A6 Avant 2.0 16V 6.94 97

A6 Avant 2.0 E 6.94 97

A6 Avant 2.3 10V 94 95

A6 Avant Turbodiesel 1.9 TDI 95 97

A6 Avant Turbodiesel 2.5 TDI 6.94 97

A6 quattro 1.8 20V 12.95 3.97

A6 quattro 2.0 16V 6.94 97

A6 quattro 2.3 10V 94 95

A6 Avant quattro 1.8 20V 12.95 97

A6 Avant quattro 2.0 16V 6.94 97

A6 Avant quattro 2.3 10V 94 95

DF0013
DFV0013 360406001300 AUDI

100 / Avant (C4 / A4) 2.6E V6 5.92 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.8E V6 12.90 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.6E V6 92 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.8E V6 12.90 94

A4 1.8 20V Turbo 11.94 11.00

A4 2.4 V6 30V 97 11.00

A4 2.6 V6 11.94 11.00

A4 2.8 V6 / 30V 11.94 11.00

A4 Turbodiesel 1.9 TDI 95 11.00

A4 Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 11.00

A4 (II) 1.6i 12.00 04

A4 (II) 1.8i 20V Turbo 12.00 7.02

A4 (II) 2.0i 20V 12.00 04

A4 (II) 2.0i 16V FSI 02 04

A4 (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 (II) 2.5 D 00 04

A4 (III) [8EC] 1.6i 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0i 20V 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0i 20V FSI 1.05 7.05

A4 (III) [8EC] 1.9 TDI 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 05 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 11.04 10.07

A4 Avant 1.8 20V Turbo 96 4.01

A4 Avant 2.4 V6 30V 97 4.01

A4 Avant 2.6 V6 96 4.01

A4 Avant 2.8 V6 / 30V 96 4.01
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DF0013
DFV0013 360406001300 AUDI

A4 Avant Turbodiesel 1.9 TDI 96 4.01

A4 Avant Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 4.01

A4 Avant (II) 1.6i 5.01 04

A4 Avant (II) 1.8i 20V Turbo 5.01 7.02

A4 Avant (II) 2.0i 20V 01 04

A4 Avant (II) 2.0i 16V FSI 02 04

A4 Avant (II) 1.9 TDI 5.01 04

A4 Avant (II) 1.9 TDI 5.01 04

A4 Avant (III) [8ED] 1.6i 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0i 20V 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 1.9 TDI 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 05 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 11.04 3.08

A4 quattro 1.8 20V Turbo 11.94 11.00

A4 quattro 2.4 V6 30V 97 11.00

A4 quattro 2.6 V6 11.94 11.00

A4 quattro 2.8 V6 / 30V 11.94 11.00

A4 quattro Turbodiesel 1.9 TDI 96 11.00

A4 quattro Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 11.00

A4 quattro (II) 1.8i 20V Turbo 12.00 7.02

A4 quattro (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 quattro (III) [8EC] 2.0 16V TDI 06 10.07

A4 Avant quattro 1.8 20V Turbo 1.96 4.01

A4 Avant quattro 2.4 V6 30V 97 4.01

A4 Avant quattro 2.6 V6 1.96 4.01

A4 Avant quattro 2.8 V6 / 30V 1.96 4.01

A4 Avant quattro Turbodiesel 1.9 TDI 96 4.01

A4 Avant quattro Turbodiesel 2.5 V6 TDI 97 4.01

A4 Avant quattro (II) 1.8i 20V Turbo 5.01 7.02

A4 Avant quattro (II) 1.9 TDI 01 04

A4 Avant quattro (III) [8ED] 2.0 16V TDI 06 3.08

A4 Cabriolet 2.0i 20V 04 05

A4 Cabriolet 2.0 TDI 05

A6 2.6 V6 6.94 3.97

A6 2.8 V6 6.94 3.97

A6 Turbodiesel 2.5 TDI 95 3.97

A6 (II) 1.8i 20V 4.97 4.04

A6 (II) 1.8 20V Turbo 97 4.04

A6 (II) 2.0i 20V 01 4.04

A6 (II) 2.4i V6 30V 97 4.04
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DF0013
DFV0013 360406001300

AUDI

A6 (II) 2.8i V6 30V 4.97 4.04

A6 (II) Turbodiesel 1.9 TDI 4.97 4.04

A6 (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 4.97 4.04

A6 Avant 2.6 V6 6.94 97

A6 Avant 2.8 V6 6.94 97

A6 Avant Turbodiesel 2.5 TDI 95 97

A6 Avant (II) 1.8i 20V 98 04

A6 Avant (II) 1.8 20V Turbo 98 04

A6 Avant (II) 2.0i 20V 01 04

A6 Avant (II) 2.4i V6 30V 98 04

A6 Avant (II) 2.8i V6 30V 98 04

A6 Avant (II) Turbodiesel 1.9 TDI 98 04

A6 Avant (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 98 04

A6 quattro 2.6 V6 6.94 3.97

A6 quattro 2.8 V6 6.94 3.97

A6 quattro Turbodiesel 2.5 TDI 95 3.97

A6 quattro (II) 1.8 20V Turbo 97 4.04

A6 quattro (II) 2.4i V6 30V 97 4.04

A6 quattro (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 3.97 4.04

A6 Avant quattro 2.6 V6 6.94 97

A6 Avant quattro 2.8 V6 6.94 97

A6 Avant quattro Turbodiesel 2.5 TDI 95 97

A6 Avant quattro (II) 1.8 20V Turbo 98 04

A6 Avant quattro (II) 2.4i V6 30V 98 04

A6 Avant quattro (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 98 04

SKODA

Superb 1.8i 20V Turbo 02 7.08

Superb 2.0i 02 7.08

Superb 1.9 TDI 02 7.08

DF0014 360406001400 AUDI

80 (B3) 2.8E V6 9.91 6.93

80 /Avant (B4) 2.8E V6 7.93 96

80 quattro / Avant quattro 2.8E V6 9.91 96

Cabrio 2.6E V6 94 00

Cabrio 2.8E V6 92 00

Coupé 2.0i 20V 8.89 7.91

Coupé 2.3E 20V 8.89 7.91

Coupé 2.6E V6 8.92 96

Coupé 2.8E V6 9.91 96

Coupé quattro 2.0 11.88 7.91

Coupé quattro 2.0i 20V 8.89 7.91

Coupé quattro 2.3E 20V 11.88 7.91

02_applicazione x codice_267_466.indd   278 30-03-2010   15:35:50



279

LONGSHORT

DF0014 360406001400 AUDI
Coupé quattro 2.6E V6 5.95 96

Coupé quattro 2.8E V6 9.91 96

DF0015 360406001500 AUDI

A4 1.6 11.94 9.97

A4 Diesel 1.9 96 9.97

A4 Turbodiesel 1.9 TDI 11.94 9.97

A4 Avant 1.6 96 9.97

A4 Avant Diesel 1.9 96 9.97

A4 Avant Turbodiesel 1.9 TDI 96 9.97

DF0016
DFV0016 360406001600 AUDI

A4 (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 (II) 2.4i V6 30V 01 04

A4 (II) 3.0i V6 30V 00 04

A4 (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 Avant (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 Avant (II) 2.4i V6 30V 5.01 04

A4 Avant (II) 3.0i V6 30V 01 04

A4 Avant (II) 2.5 V6 TDI 5.01 04

A4 quattro (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 quattro (II) 3.0i V6 30V 00 04

A4 quattro (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 Avant quattro (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 Avant quattro (II) 3.0i V6 30V 01 04

A4 Avant quattro (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 Cabriolet 1.8i 20V Turbo 02

A4 Cabriolet 2.4i V6 30V 02 05

A4 Cabriolet 3.0i V6 30V 02 05

A4 Cabriolet 2.5 V6 TDI 02 05

A4 Cabriolet quattro 1.8i 20V Turbo 03 05

A4 Cabriolet quattro 3.0i V6 30V 03 05

A6 (II) 1.8i 20V 4.97 4.04

A6 (II) 1.8 20V Turbo 97 4.04

A6 (II) 2.0i 20V 01 4.04

A6 (II) 2.4i V6 30V 97 4.04

A6 (II) 2.8i V6 30V 4.97 4.04

A6 (II) Turbodiesel 1.9 TDI 4.97 4.04

A6 (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 4.97 4.04

A6 Avant (II) 1.8i 20V 98 04

A6 Avant (II) 1.8 20V Turbo 98 04

A6 Avant (II) 2.0i 20V 01 04

A6 Avant (II) 2.4i V6 30V 98 04

A6 Avant (II) 2.8i V6 30V 98 04
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DF0016
DFV0016 360406001600

AUDI

A6 Avant (II) Turbodiesel 1.9 TDI 98 04

A6 Avant (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 98 04

A6 quattro (II) 1.8 20V Turbo 97 4.04

A6 quattro (II) 2.4i V6 30V 97 4.04

A6 quattro (II) 2.8i V6 30V 3.97 4.04

A6 quattro (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 3.97 4.04

A6 Avant quattro (II) 1.8 20V Turbo 98 04

A6 Avant quattro (II) 2.4i V6 30V 98 04

A6 Avant quattro (II) 2.8i V6 30V 98 04

A6 Avant quattro (II) Turbodiesel 2.5 V6 TDI 98 04

SKODA

Superb 2.8i V6 30V 02 7.08

Superb 2.0 TDI 05 7.08

Superb 2.5 V6 TDI 02 7.08

VOLKSWAGEN

Passat (IV) 2.3i V5 / 4motion 11.00 3.05

Passat (IV) 2.8i V6 4motion 11.00 3.05

Passat (IV) Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 4motion 11.00 3.05

Passat Variant (IV) 2.3i V5 / 4motion 11.00 7.05

Passat Variant (IV) 2.8i V6 4motion 11.00 7.05

Passat Variant (IV) Turbodiesel 2.5 V6 TDi / 4motion 11.00 7.05

DF0017 360406001700 AUDI

A8 2.8i V6 30V 11.98 10.02

A8 3.7i V8 40V 11.98 10.02

A8 TDI 2.5 V6 24V 11.98 10.02

A8 quattro 2.8i V6 30V 11.98 10.02

A8 quattro 3.7i V8 40V 11.98 10.02

A8 quattro 4.2i V8 40V 11.98 10.02

A8 quattro TDI 2.5 V6 24V 11.98 10.02

A8 quattro TDI 3.3 V8 00 10.02

S6 Plus 4.2i V8 32V 96 97

S8 4.2i V8 32V 96 6.99

DF0018 360406001800 AUDI

A6 (II) 2.7i V6 30V Turbo 99 4.04

A6 (II) 3.0i V6 30V 01 4.04

A6 Avant (II) 2.7i V6 30V Turbo 99 04

A6 Avant (II) 3.0i V6 30V 01 04

A6 quattro (II) 2.7i V6 30V Turbo 99 4.04

A6 quattro (II) 3.0i V6 30V 01 4.04

A6 quattro (II) 4.2i V8 40V 99 4.04

A6 Avant quattro (II) 2.7i V6 30V Turbo 99 04

A6 Avant quattro (II) 3.0i V6 30V 01 04

A6 Avant quattro (II) 4.2i V8 40V 99 04

Allroad 2.7i V6 30V Turbo 00 4.06
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DF0018 360406001800 AUDI

Allroad 4.2i V8 40V 02 4.06

Allroad Turbodiesel 2.5 V6 TDI 00 4.06

S4 2.7i V6 30V 97 01

S6 4.2i V8 40V 99 3.04

DF0019 360406001900 AUDI S8 4.2i V8 40V 6.99 02

DF0020 360406002000

AUDI

A3 (II) 1.4i 16V TFSI 07

A3 (II) 1.6i 5.03

A3 (II) 1.6i 16V FSI 8.03

A3 (II) 1.9 TDI 5.03

A3 Cabriolet 1.9 TDI 08

A3 Sportback 1.4i 16V TFSI 07

A3 Sportback 1.6i 04

A3 Sportback 1.6i 16V FSI 04

A3 Sportback 1.9 TDI 04

SEAT

Altea 1.4i 16V 06

Altea 1.6i 04

Altea 1.9 TDI 04

Altea XL 1.4i 16V 06

Altea XL 1.6i 06

Altea XL 1.9 TDI 06

Leon (II) 1.4i 16V 06

Leon (II) 1.6i 9.05

Leon (II) 1.9 TDI 9.05

Toledo (III) 1.6i 12.04

Toledo (III) 1.9 TDI 12.04

SKODA

Octavia (II) 1.4i 16V 9.04

Octavia (II) 1.6i 9.04

Octavia (II) 1.6i 16V FSI 9.04

Octavia (II) 1.9 TDI 9.04

VOLKSWAGEN

Golf (V) 1.4i 16V 11.03 10.08

Golf (V) 1.4i 16V FSI 11.03 10.08

Golf (V) 1.6i 04 10.08

Golf (V) 1.6i 16V FSI 11.03 10.08

Golf (V) 1.9 TDI 04 10.08

Golf (V) 1.9 TDI / 4motion 11.03 10.08

Golf (V) 2.0 SDI 04 10.08

Golf (VI) 1.4i 16V 11.08

Golf (VI) 1.4i 16V TSI 11.08

Golf (VI) 1.6i 11.08

Golf (VI) 2.0 16V TDI 11.08
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DF0020 360406002000
VOLKSWAGEN

Golf Plus 1.4i 16V 05

Golf Plus 1.6i 05

Golf Plus 1.6i 16V FSI 05

Golf Plus 1.9 TDI 05

Golf Variant (V) 1.4i 16V 07

Golf Variant (V) 1.6i 07

Golf Variant (V) 1.9 TDI 07

Golf Variant (V) 1.9 TDI 4motion 08

Jetta (III) 1.6i 05

Jetta (III) 1.9 TDI 05

VOLKSWAGEN LCV Caddy (III) all models 3.04

DF0021 360406002100 AUDI

A6 quattro (III) 4.2i V8 40V / FSI 5.04

A6 Avant quattro (III) 4.2i V8 40V / FSI 05

A6 allroad 4.2i V8 FSI 5.06

DF0022 360406002200 AUDI

A6 quattro (III) 4.2i V8 40V / FSI 5.04

A6 Avant quattro (III) 4.2i V8 40V / FSI 05

A6 allroad 4.2i V8 FSI 5.06

DF0023 360406002300 AUDI

A6 (III) 2.0i 16V TFSI 05

A6 (III) 2.4i V6 24V 5.04

A6 (III) 2.0 16V TDI 7.04

A6 Avant (III) 2.0i 16V TFSI 05

A6 Avant (III) 2.4i V6 24V 05

A6 Avant (III) 2.0 16V TDI 05

A6 quattro (III) 2.4i V6 24V 05

A6 Avant quattro (III) 2.4i V6 24V 05

DF0024 360406002400 AUDI

A6 (III) 2.8i V6 24V  FSI 06

A6 (III) 3.0i V6 30V 04 06

A6 (III) 3.2i V6 24V FSI 5.04

A6 (III) 2.7 V6 24V TDI 11.04

A6 (III) 3.0 V6 24V TDI 06

A6 Avant (III) 2.8i V6 24V  FSI 06

A6 Avant (III) 3.0i V6 30V 05 06

A6 Avant (III) 3.2i V6 24V FSI 05

A6 Avant (III) 2.7 V6 24V TDI 05

A6 Avant (III) 3.0 V6 24V TDI 06

A6 quattro (III) 2.8i V6 24V  FSI 07

A6 quattro (III) 3.0i V6 30V 5.04 06

A6 quattro (III) 3.2i V6 24V FSI 5.04

A6 quattro (III) 2.7 V6 24V TDI 11.04

A6 quattro (III) 3.0 V6 24V TDI 5.04
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DF0024 360406002400 AUDI

A6 Avant quattro (III) 2.8i V6 24V  FSI 07

A6 Avant quattro (III) 3.0i V6 30V 05 06

A6 Avant quattro (III) 3.2i V6 24V FSI 05

A6 Avant quattro (III) 2.7 V6 24V TDI 05

A6 Avant quattro (III) 3.0 V6 24V TDI 05

A6 allroad 3.2i V6 FSI 5.06

A6 allroad 2.7 V6 TDI 5.06

A6 allroad 3.0 V6 TDI 5.06

DF0025 360406002500 LAND ROVER

Freelander 1.8i 16V 11.00 10.06

Freelander 2.5i V6 11.00 10.06

Freelander 2.0 Td4 11.00 10.06

DF0026 360406002600 BMW

316/i (E30) 82 91

316i (E30) Touring 91 93

318i (E30) 82 91

318i (E30) Touring/Cabriolet 90 93

318iS (E30) 89 91

320i (E30) 82 91

320i (E30) Cabriolet 86 92

320i (E30) Touring 88 93

320iS (E30) 87 91

323i (E30) 81 86

324d (E30) 85 91

324td (E30) 87 91

324td (E30) Touring 88 93

325e/i (E30) 85 91

325i (E30) Cabriolet/Touring 85 93

325iX (E30) Sedan/Touring 86 93

Z1 88 91

DF0027 360406002700 BMW

528i (E28) 6.84 87

535i (E28) 85 87

628 (E24) CSi 5.82 87

635 (E24) CSi 5.82 89

M535i (E28) 85 87

DF0028 360406002800 MINI
Mini all models 01 7.06

Mini Cabrio all models 04 7.06

DF0029 360406002900 BMW

730i/Li (E65/E66) 03

730d (E65/E66) 02 2.05

735i/Li (E65/E66) 11.01

DF0030 360406003000 BMW
730i/Li (E65/E66) 03

730d (E65/E66) 02 2.05
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DF0030 360406003000 BMW 735i/Li (E65/E66) 11.01

DF0031 360406003100 BMW

523i (E60) 3.07

523i (E61) Touring 3.07

525d (E60) 3.07

525d (E61) Touring 3.07

525i (E60) 7.05

525i (E61) Touring 7.05

525Xi (E60) 05

525Xi (E61) Touring 05

530d (E60) 7.03

530d (E61) Touring 6.04

530i (E60) 7.03

530i (E61) Touring 6.04

530Xi (E60) 05

530Xi (E61) Touring 05

530Xd (E60) 05

530Xd (E61) Touring 05

630i (E63) Coupé 04

630i (E64) Cabrio 04

DF0032 360406003200 BMW

520i (E60) 7.03

520i (E61) Touring 6.04

520d (E60) 05

520d (E61) Touring 05

523i (E60) 05 2.07

523i (E61) Touring 05 2.07

525d (E60) 6.04 2.07

525d (E61) Touring 6.04 2.07

525i (E60) 9.03 6.05

525i (E61) Touring 6.04 6.05

DF0033 360406003300 BMW

645Ci (E63) Coupé 04

645Ci (E64) Cabrio 04

730d (E65/E66) 3.05

740i/iL (E65/E66) 05

740d (E65/E66) 02

745i/Li (E65/E66) 01

DF0034 360406003400 BMW
745d (E65/E66) 05

760i/Li (E65/E66) 03

DF0035 360406003500 BMW
840Ci (E31) 94 99

850Ci (E31) 94 99

DF0036 360406003600 BMW M5 (E34) 3.5i 24V 9.88 92
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DF0036 360406003600 BMW M5 (E34) 3.8i 24V 3.92 5.94

DF0037 360406003700 BMW

645Ci (E63) Coupé 04

645Ci (E64) Cabrio 04

740d (E65/E66) 02

745i/Li (E65/E66) 01

760i/Li (E65/E66) 03

DF0038 360406003800 BMW Z3 all models 96 03

DF0039 360406003900 BMW

520i (E60) 7.03

520i (E61) Touring 6.04

520d (E60) 05

520d (E61) Touring 05

523i (E60) 05 2.07

523i (E60) 3.07

523i (E61) Touring 05 2.07

523i (E61) Touring 3.07

525d (E60) 6.04 2.07

525d (E60) 3.07

525d (E61) Touring 6.04 2.07

525d (E61) Touring 3.07

525i (E60) 9.03 6.05

525i (E60) 7.05

525i (E61) Touring 6.04 6.05

525i (E61) Touring 7.05

530d (E60) 7.03

530d (E61) Touring 6.04

530i (E60) 7.03

530i (E61) Touring 6.04

630i (E63) Coupé 04

630i (E64) Cabrio 04

DF0040 360406004000 BMW
525iX (E34) 24V 91 95

525iX (E34) Touring 24V 92 96

DF0041 360406004100 BMW

X3 (E83) 2.0i 05

X3 (E83) 2.5i 24V 04

X3 (E83) 3.0i 24V 04

X3 (E83) 2.0d 16V 04

X3 (E83) 3.0d 24V 04

DF0042 360406004200 BMW

330i (E46) Sedan/Touring 00 8.05

330Ci (E46) Coupé/Cabriolet 00 06

330d (E46) Sedan/Touring 99 8.05

330Cd (E46) Coupé 03 06
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DF0042 360406004200 BMW
330xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05

330xd (E46) Sedan/Touring 00 8.05

DF0043 360406004300 BMW

Z4 (E85) 2.0i 16V 05 08

Z4 (E85) 2.2i 24V 03 05

Z4 (E85) 2.5i 24V 03 08

DF0044 360406004400 BMW Z4 (E85) 3.0i 24V 03 05

DF0045 360406004500 BMW X3 (E83) all models 04

DF0046 360406004600 BMW

116i (E81/87) 04 9.07

116i (E81/87) 9.07

118i (E81/87) 04 2.07

118d (E81/87) 04 2.07

DF0047 360406004700 BMW

118i (E81/87) 3.07

118i (E88) Cabriolet 08

118d (E81/87) 3.07

118d (E88) Cabriolet 08

120i (E81/87) 04 2.07

120d (E81/87) 04 07

316i (E90) Sedan 2.06

318i (E90) Sedan 9.05 8.07

318i (E91) Touring 06

318d (E90) Sedan 9.05 8.07

318d (E91) Touring 9.05

320i (E90) Sedan 05 8.07

DF0048 360406004800 BMW

116i (E81/87) 04 9.07

116i (E81/87) 9.07

118i (E81/87) 04 2.07

118d (E81/87) 04 2.07

DF0049 360406004900 HYUNDAI

Accent (II) 1.3i 12V (LC) 00 11.02

Accent (II) 1.5i 12V (LC) 00 11.02

Accent (II) 1.5i 16V (LC) 00 11.02

Accent (II) 1.5 12V CRDi (LC) 4.02 11.02

DF0050 360406005000 HYUNDAI

Accent (II) 1.3i 12V (LC) 12.02 6.06

Accent (II) 1.5i 12V (LC) 12.02 6.06

Accent (II) 1.6i 16V (LC) 12.02 6.06

Accent (II) 1.5 12V CRDi (LC) 12.02 6.06

DF0051 360406005100 HYUNDAI

Getz 1.1i 12V 02

Getz 1.3i 12V 02

Getz 1.6i 16V 02

Getz TD 1.5 12V CRDi 03

DF0052 360406005200 CHRYSLER Voyager (III) all models 3.01 07
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DF0052 360406005200

CHRYSLER
Grand Voyager (III) all models 3.01 07

Town & Country FWD / AWD 01

DODGE Caravan / Grand Caravan FWD / AWD 01

PLYMOUTH Voyager / Grand Voyager FWD / AWD 01

DF0053 360406005300 FORD Focus RS 2.0i 16V 02 10.04

DF0054
DFV0054 360406005400

FORD

C-Max 1.6i 16V 3.07

C-Max 1.8i 16V / Flexyfuel 3.07

C-Max 2.0i 16V 3.07

C-Max 1.6 16V TDCi 3.07

C-Max 1.8 16V TDCi 3.07

C-Max 2.0 16V TDCi 3.07

Focus (II) 1.4i 16V 11.04

Focus (II) 1.6i 16V 11.04

Focus (II) 1.6i 16V Ti 11.04

Focus (II) 1.8i 16V Flexyfuel 06

Focus (II) 2.0i 16V 11.04

Focus (II) 1.6 16V TDCi 11.04

Focus (II) 1.8 16V TDCi 05

Focus (II) 2.0 16V TDCi 11.04

Focus S.W. (II) 1.4i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6i 16V Ti 11.04

Focus S.W. (II) 1.8i 16V Flexyfuel 06

Focus S.W. (II) 2.0i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6 16V TDCi 11.04

Focus S.W. (II) 1.8 16V TDCi 05

Focus S.W. (II) 2.0 16V TDCi 11.04

Focus CC 1.6i 16V 06

Focus C-Max 1.6i 16V 03 3.07

Focus C-Max 1.6i 16V Ti 04 3.07

Focus C-Max 1.8i 16V 03 3.07

Focus C-Max 1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07

Focus C-Max 2.0i 16V 04 3.07

Focus C-Max 1.6 16V TDCi 03 3.07

Focus C-Max 1.8 16V TDCi 05 3.07

Focus C-Max 2.0 16V TDCi 03 3.07

VOLVO

C30 1.6i 16V 06

C30 1.8i 16V 06

C30 1.8 FlexiFuel 07

C30 2.0i 16V 06
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DF0054
DFV0054 360406005400 VOLVO

C30 1.6 D 06

C30 2.0 D 06

C70 (II) 2.4i 20V 06

C70 (II) 2.0 D 07

S40 (II) 1.6i 16V 05

S40 (II) 1.8i 16V 04

S40 (II) 1.8 FlexiFuel 07

S40 (II) 2.0i 16V 06

S40 (II) 1.6 D 05

S40 (II) 2.0 D 04

V50 1.6i 16V 05

V50 1.8i 16V 04

V50 1.8 FlexiFuel 07

V50 2.0i 16V 06

V50 1.6 D 05

DF0055 360406005500

HYUNDAI i10 1.1i 12V 08

KIA
Picanto 1.0i 12V 04

Picanto 1.1i 12V 04

DF0056 360406005600 KIA

Sorento 2.4i 16V 02

Sorento 3.5i V6 24V 02

Sorento 2.5 16V CRDi 02

DF0057 360406005700 MERCEDES-BENZ

260 SE (W126) 9.85 91

300 SE/SEL (W126) 9.85 91

420 SE/SEL/SEC (W126) 9.85 91

500 SE/SEL/SEC (W126) 9.85 91

560 SEL/SEC (W126) 9.85 91

DF0058 360406005800 MERCEDES-BENZ

300 E/CE 24V (W124) 9.89 92

300 TE 24V (W124) 9.89 92

320 CE (W124)  92 6.93

320 E (W124)  92 6.93

320 TE (W124)  92 6.93

DF0059 360406005900 MERCEDES-BENZ

300 SL/SL-24 (R129) 6.89 7.93

500 E (W124) 91 93

500 SL (R129) 6.89 7.93

SL 280 (R129) 8.93 9.01

SL 320 (R129) 8.93 9.01

SL 500 (R129) 8.93 10.01

DF0060 360406006000 MERCEDES-BENZ
300 SE/SEL (W140) 3.2 91 6.93

S 320 (W140) 7.93 98

DF0061 360406006100 MERCEDES-BENZ 300 SD (W140) Turbodiesel 1993
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DF0061 360406006100 MERCEDES-BENZ

300 SE (W140) 2.8 92 6.93

300 SE/SEL (W140) 3.2 91 6.93

400 SE/SEL (W140) 91 6.93

500 SE/SEL/SEC (W140) 91 6.93

600 SE/SEL/SEC (W140) 91 6.93

S 280 (W140) 7.93 9.95

S 320 (W140) 7.93 9.95

S 350 (W140) Turbodiesel 7.93 9.95

S 420 (W140) 7.93 9.95

S 420 C (W140) 94 9.95

S 500 (W140) 7.93 9.95

S 500 C (W140) 93 9.95

S 600 (W140) 7.93 9.95

S 600 C (W140) 93 9.95

DF0062 360406006200 MERCEDES-BENZ

280 E (W124) 6 door / 6.93

280 E (W124) S.W. / 6.93

320 CE (W124)  92 6.93

320 E (W124)  92 6.93

320 TE (W124)  92 6.93

400 E (W124) 10.92 93

E 280 (W124) 6 door 7.93 95

E 280 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 320 (W124) 7.93 95

E 320 (W124) Cabriolet/Coupé 7.93 97

DF0063
DFV0063 360406006300 MERCEDES-BENZ

C 200 Kompressor (W202) 95 4.00

C 200 S.W. Kompressor (T202) 95 3.01

C 230 Kompressor (W202) 95 4.00

C 230 S.W. Kompressor (T202) 96 3.01

C 240 (W202) 97 4.00

C 240 (T202) Station Wagon 97 3.01

C 250 Turbodiesel (W202) 95 4.00

C 250 Turbodiesel (T202) Station Wagon 96 3.01

C 280 (W202) 9.95 4.00

C 280 (T202) Station Wagon 97 3.01

C 36 AMG (W202) 9.95 8.97

CLK 200 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.03

CLK 200 Kompressor (C208) Coupé 97 5.02

CLK 230 Kompressor (C208) Coupé 97 5.02

E 200 (W210) 6.95 3.02

E 200 (S210) Station Wagon 5.96 00
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DF0063
DFV0063 360406006300 MERCEDES-BENZ

E 200 Diesel (W210) 7.95 98

E 200 CDI (W210) 98 3.02

E 200 Kompressor (W210) 00 3.02

E 200 Kompressor (S210) Station Wagon 00 3.03

E 220 Diesel (W210) 6.95 98

E 220 CDI (W210) 98 3.02

E 220 CDI (S210) Station Wagon 98 3.03

E 230 (W210) 6.95 97

E 230 (S210) Station Wagon 5.96 97

E 240 V6 (W210) 97 3.02

E 240 V6 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 250 Diesel (W210) 6.95 3.02

E 250 Diesel (S210) Station Wagon 5.96 99

E 250 Turbodiesel (W210) 6.95 3.02

E 250 Turbodiesel (S210) Station Wagon 97 99

E 290 Turbodiesel (W210) TDI 96 3.02

E 290 Turbodiesel (S210) S.W. TDI 96 99

E 300 Diesel (W210) 6.95 3.02

SLK 200 (R170) 96 00

SLK 200 Kompressor (R170) 96 2.04

SLK 200 Kompressor (R171) 3.04

SLK 230 Kompressor (R170) 96 2.04

DF0064 360406006400

CHRYSLER
Crossfire 3.2i V6 03

Crossfire Roadster 3.2i V6 04

MERCEDES-BENZ

CLK 200 Kompressor (C208) Cabrio 6.98 5.03

CLK 230 Kompressor (C208) Cabrio 6.98 5.03

CLK 320 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.03

E 200 Kompressor (W210) 97 3.02

E 200 Kompressor (S210) Station Wagon 97 3.03

E 220 CDI (S210) Station Wagon 98 3.03

E 240 V6 (W210) 97 3.02

E 240 V6 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 250 Diesel (S210) Station Wagon 5.96 99

E 270 CDI (W210) 99 3.02

E 270 CDI (S210) Station Wagon 99 3.03

E 280 (W210) 96 3.02

E 280 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 280 4-Matic (W210) 97 3.02

E 280 4-Matic (S210) Station Wagon 97 3.03

E 290 Turbodiesel (S210) S.W. TDI 96 99
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DF0064 360406006400 MERCEDES-BENZ

E 300 Turbodiesel (W210) 96 99

E 300 Turbodiesel (S210) S.W. TDI 96 99

E 320 (W210) 6.95 3.02

E 320 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 320 CDI (W210) 99 3.02

E 320 CDI (S210) Station Wagon 99 3.03

E 320 4-Matic (W210) 97 3.02

E 320 4-Matic (S210) Station Wagon 97 3.03

SLK 280 (R171) 05

SLK 320 (R170) 00 2.04

DF0065 360406006500 MERCEDES-BENZ

S 280 (W220) 10.98 9.05

S 320 (W220) 10.98 9.05

S 350 (W220) 02 9.05

DF0066 360406006600 MERCEDES-BENZ

CL 500 (C215) 99 8.06

S 320 CDI (W220) 99 9.05

S 400 CDI (W220) 00 9.05

S 430 (W220) 10.98 9.05

S 500 (W220) 10.98 9.05

DF0067 360406006700 MERCEDES-BENZ

CLK 430 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.02

E 420 (W210) 96 8.97

E 420 (S210) Station Wagon 96 8.97

E 430 (W210) 9.97 3.02

E 430 (S210) Station Wagon 9.97 3.03

DF0068 360406006800 MERCEDES-BENZ

C 240 (W203) 5.00

C 240 (T203) Station Wagon 4.01

C 270 CDI (W203) 12.00

C 270 CDI (T203) Station Wagon 4.01

C 320 (W203) 5.00

C 320 (T203) Station Wagon 4.01

CLK 240 (C209) Coupé 6.02

CLK 270 CDI (C209) Coupé 10.02

CLK 320 (C209) Coupé 6.02

DF0069
DFV0069 360406006900 MERCEDES-BENZ

C 180 (W203) 10.00 02

C 180 (CL203) Sportcoupé 3.01 02

C 180 Kompressor (W203) 02 3.07

C 180 Kompressor (CL203) Sportcoupé 02

C 180 S.W. (T203) 3.01 02

C 180 S.W. Kompressor (T203) 02 9.07

C 200 Kompressor (W203) 5.00

C 200 Kompressor (CL203) Sportcoupé 3.01
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DF0069
DFV0069 360406006900 MERCEDES-BENZ

C 200 S.W. Kompressor (T203) 3.01

C 200 TD CDI (W203) 9.00

C 200 S.W.TD CDI (T203) 3.01

C 220 TD CDI (W203) 5.00

C 220 TD CDI (CL203) Sportcoupé 3.01

C 220 S.W. TD CDI (T203) 3.01

C 230 Kompressor (CL203) Sportcoupé 3.01

CLK 200 CGI (C209) Coupé 9.02

CLK 200 Kompressor (C209) Coupé 9.02

CLK 220 CDI (C209) Coupé 05

DF0070 360406007000 MERCEDES-BENZ A 190 (W168) 99 8.04

DF0071 360406007100 MERCEDES-BENZ
A 150 (W169) 9.04

A 160 CDI (W169) 9.04

DF0072 360406007200 MERCEDES-BENZ

A 160 CDI (W169) 9.04

A 160 CDI (W169) 9.04

A 170 (W169) 9.04

A 180 CDI (W169) 9.04

A 200 (W169) 9.04

A 200 CDI (W169) 9.04

B 150 (W245) 05

B 170 (W245) 05

DF0073 360406007300

MERCEDES-BENZ

Viano 3.0i V6 9.03

Viano 3.2i V6 9.03

Viano 3.7i V6 04 07

Viano 2.0 CDI 9.03

Viano 2.2 CDI 9.03

Viano 3.0 CDI 06

MERCEDES-BENZ  
LCV

Vito (II) 119 (W639) 9.03

Vito (II) 122 (W639) 9.03

Vito (II) 123 (W639) 04 07

Vito (II) 126 (W639) 07

Vito (II) 109 CDI (W639) 9.03

Vito (II) 111 CDI (W639) 9.03

Vito (II) 115 CDI (W639) 9.03

Vito (II) 120 CDI (W639) 07

DF0074 360406007400

MERCEDES-BENZ Viano all models 9.03

MERCEDES-BENZ
LCV Vito (II) all models (W639) 9.03

DF0075 360406007500 MERCEDES-BENZ
A 200 Turbo (W169) 05

B 180 CDI (W245) 05
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DF0075 360406007500 MERCEDES-BENZ

B 200 (W245) 05

B 200 CDI (W245) 05

B 200 Turbo (W245) 05

DF0076 360406007600 MERCEDES-BENZ

CL 55 AMG (C215) 99 6.02

CL 600 (C215) 99 8.02

S 55 AMG (W220) 99 6.02

S 600 (W220) 00 8.02

DF0077 360406007700 MERCEDES-BENZ

E 200 CDI (W211) 7.02

E 200 CGI (W211) 11.02

E 200 Kompressor (W211) 11.02

E 200 Kompressor (S211) Station Wagon 3.03

E 200 NGT (W211) 04

E 220 CDI (W211) 3.02

E 220 CDI (S211) Station Wagon 3.03

E 240 V6 (W211) 3.02 05

E 240 V6 (S211) Station Wagon 3.03 05

E 270 CDI (W211) 3.02

E 270 CDI (S211) Station Wagon 3.03

E 280 (W211) 05

E 280 CDI (W211)  130 kW 04

DF0078 360406007800 MERCEDES-BENZ

A 150 (W169) 9.04

A 160 CDI (W169) 9.04

A 170 (W169) 9.04

A 180 CDI (W169) 9.04

A 200 (W169) 9.04

A 200 CDI (W169) 9.04

A 200 Turbo (W169) 05

B 150 (W245) 05

B 170 (W245) 05

B 180 CDI (W245) 05

B 200 (W245) 05

B 200 CDI (W245) 05

B 200 Turbo (W245) 05

DF0079 360406007900 MERCEDES-BENZ

CL 55 AMG Kompressor (C215) 6.02 8.06

CL 600 (C215) 9.02 8.06

S 55 AMG Kompressor (W220) 6.02 9.05

S 600 (W220) 9.02 9.05

DF0080 360406008000 MERCEDES-BENZ

CLS 320 CDI (C219) 05

E 320 (W211) 4.02

E 320 (S211) Station Wagon 4.03
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DF0080 360406008000 MERCEDES-BENZ

E 320 CDI (W211) 11.02

E 320 CDI (S211) Station Wagon 4.03

E 350 (W211) 05

E 350 (S211) Station Wagon 05

DF0081 360406008100

OPEL

Astra 1.8i 91 94

Corsa B 1.6 16V GSi 93 9.00

Tigra 1.4i 16V 94 00

Tigra 1.6i 16V 94 00

Vectra 1.8/i 9.91 9.95

Vectra Diesel 1.7 9.91 9.95

Vectra Turbodiesel 1.7 9.91 9.95

VAUXHALL

Astra F 1.8i 92 98

Cavalier C 1.8i 92 95

Cavalier C Diesel 1.7 9.91 95

Cavalier C Turbodiesel 1.7 9.91 95

Corsa 1.6 16V GSi 93 00

Tigra 1.4i 16V 94 00

Tigra 1.6i 16V 94 00

DF0082 360406008200

OPEL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.0i 16V Turbo 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C Sedan 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C Sedan 3.2i V6 24V 02

Vectra C Sedan 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C GTS 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C GTS 3.2i V6 24V 02

Vectra C GTS 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C  S.W. 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C  S.W. 3.2i V6 24V 03

Vectra C  S.W. 3.0 V6 24V CDTI 03

SAAB

9-3 (II) 1.8i 16V 04

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 1.9 16V TiD 04

9-3 (II) 2.2 16V TiD 9.02 04

9-3 (II) S.W. 1.8i 16V 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05
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DF0082 360406008200

SAAB

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 1.9 16V TiD 05

9-3 (II) Cabriolet 1.8i 16V 03

9-3 (II) Cabriolet 2.0i 16V Turbo 03

9-3 (II) Cabriolet 1.9 16V TiD 05

VAUXHALL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.0i 16V Turbo 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Saloon 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II) Saloon 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Saloon 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Hatchback 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II) Hatchback 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Hatchback 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II)  Estate 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II)  Estate 3.2i V6 24V 03

Vectra (II)  Estate 3.0 V6 24V CDTI 03

DF0083 360406008300 OPEL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 1.9  8V CDTI 04

Signum 1.9 16V CDTI 04

Signum 2.0 16V DTI 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Vectra C Sedan 1.6i 16V 04

Vectra C Sedan 1.8i 16V 4.02

Vectra C Sedan 1.8i 16V 06

Vectra C Sedan 2.2i 16V 4.02

Vectra C Sedan 1.9  8V CDTI 04

Vectra C Sedan 1.9 16V CDTI 04

Vectra C Sedan 2.0 16V DTI 4.02

Vectra C Sedan 2.2 16V DTI 4.02

Vectra C GTS 1.6i 16V 05

Vectra C GTS 1.8i 16V 02

Vectra C GTS 1.8i 16V 06

Vectra C GTS 2.2i 16V 02

Vectra C GTS 1.9  8V CDTI 04

Vectra C GTS 1.9 16V CDTI 04
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DF0083 360406008300

OPEL

Vectra C GTS 2.0 16V DTI 02

Vectra C GTS 2.2 16V DTI 02

Vectra C  S.W. 1.6i 16V 04

Vectra C  S.W. 1.8i 16V 03

Vectra C  S.W. 1.8i 16V 06

Vectra C  S.W. 2.2i 16V 03

Vectra C  S.W. 1.9  8V CDTI 04

Vectra C  S.W. 1.9 16V CDTI 04

Vectra C  S.W. 2.0 16V DTI 03

Vectra C  S.W. 2.2 16V DTI 03

SAAB

9-3 (II) 1.8i 16V 04

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 1.9 16V TiD 04

9-3 (II) 2.2 16V TiD 9.02 04

9-3 (II) S.W. 1.8i 16V 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 1.9 16V TiD 05

9-3 (II) Cabriolet 1.8i 16V 03

9-3 (II) Cabriolet 1.9 16V TiD 05

VAUXHALL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 1.9  8V CDTI 04

Signum 1.9 16V CDTI 04

Signum 2.0 16V DTI 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Vectra (II) Saloon 1.6i 16V 04

Vectra (II) Saloon 1.8i 16V 4.02

Vectra (II) Saloon 1.8i 16V 06

Vectra (II) Saloon 2.2i 16V 4.02

Vectra (II) Saloon 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II) Saloon 1.9 16V CDTI 04

Vectra (II) Saloon 2.0 16V DTI 4.02

Vectra (II) Saloon 2.2 16V DTI 4.02

Vectra (II) Hatchback 1.6i 16V 04

Vectra (II) Hatchback 1.8i 16V 02

Vectra (II) Hatchback 1.8i 16V 06

Vectra (II) Hatchback 2.2i 16V 02

Vectra (II) Hatchback 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II) Hatchback 1.9 16V CDTI 04

Vectra (II) Hatchback 2.0 16V DTI 02
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DF0083 360406008300 VAUXHALL

Vectra (II) Hatchback 2.2 16V DTI 02

Vectra (II)  Estate 1.6i 16V 04

Vectra (II)  Estate 1.8i 16V 03

Vectra (II)  Estate 1.8i 16V 06

Vectra (II)  Estate 2.2i 16V 03

Vectra (II)  Estate 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II)  Estate 1.9 16V CDTI 04

Vectra (II)  Estate 2.0 16V DTI 03

Vectra (II)  Estate 2.2 16V DTI 03

DF0084 360406008400

OPEL

Combo Tour 1.6i 16V 06

Combo Tour all models 10.01

Meriva 1.6i 16V 03

Meriva 1.8i 16V 03

Meriva 1.3 16V CDTI 03

Meriva 1.7 16V DTI 03

OPEL  LCV
Combo (II) 1.6i 16V 06

Combo (II) all models 10.01

VAUXHALL

Meriva 1.6i 16V 03

Meriva 1.8i 16V 03

Meriva 1.3 16V CDTI 03

Meriva 1.7 16V DTI 03

VAUXHALL LCV
Combo (II) 1.6i 16V 06

Combo (II) all models 10.01

DF0085 360406008500

OPEL

Signum 2.8i V6 Turbo 05

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C Sedan 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C Sedan 3.2i V6 24V 02

Vectra C Sedan 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C GTS 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C GTS 3.2i V6 24V 02

Vectra C GTS 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C  S.W. 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C  S.W. 3.2i V6 24V 03

Vectra C  S.W. 3.0 V6 24V CDTI 03

SAAB

9-3 (II) 1.8i 16V 04

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo Aero 9.02

9-3 (II) 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) 1.9 16V TiD 05
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DF0085 360406008500

SAAB

9-3 (II) S.W. 1.8i 16V 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo Aero 05

9-3 (II) S.W. 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) S.W. 1.9 16V TiD 05

9-3 (II) Cabriolet 1.8i 16V 03

9-3 (II) Cabriolet 2.0i 16V Turbo 03

9-3 (II) Cabriolet 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) Cabriolet 1.9 16V TiD 05

VAUXHALL

Signum 2.8i V6 Turbo 05

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Saloon 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II) Saloon 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Saloon 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Hatchback 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II) Hatchback 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Hatchback 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II)  Estate 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II)  Estate 3.2i V6 24V 03

Vectra (II)  Estate 3.0 V6 24V CDTI 03

DF0086 360406008600 RENAULT

Laguna (II) 1.6i 16V 3.01 05

Laguna (II) 1.8i 16V 3.01 9.07

Laguna (II) 2.0i 16V 3.01 9.07

Laguna (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

Laguna (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

Laguna S.W. (II) 1.6i 16V 3.01 05

Laguna S.W. (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

DF0087 360406008700 RENAULT

Laguna (II) 1.6i 16V 2.05 9.07

Laguna (II) 1.8i 16V 3.01 9.07

Laguna (II) 2.0i 16V 3.01 9.07

Laguna (II) 2.0i 16V Turbo 03 9.07

Laguna (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

Laguna (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

Laguna (II) 1.9 dCi 05 9.07

Laguna (II) 2.0 dCi 05 9.07

Laguna (II) 2.2 dCi 01 9.07

Laguna (II) 2.2 dCi 01 9.07

Laguna S.W. (II) 1.6i 16V 3.01 05

Laguna S.W. (II) 1.6i 16V 2.05 9.07

02_applicazione x codice_267_466.indd   298 30-03-2010   15:35:57



299

LONGSHORT

DF0087 360406008700 RENAULT

Laguna S.W. (II) 1.8i 16V 3.01 9.07

Laguna S.W. (II) 2.0i 16V 3.01 9.07

Laguna S.W. (II) 2.0i 16V Turbo 03 9.07

Laguna S.W. (II) 1.9 dCi 3.01 9.07

Laguna S.W. (II) 2.0 dCi 05 9.07

Laguna S.W. (II) 2.2 dCi 01 9.07

Laguna S.W. (II) 2.2 dCi 01 9.07

DF0088 360406008800

NISSAN  LCV Primastar all models 01

OPEL  LCV Vivaro all models 01

RENAULT  LCV Trafic (II) all models 3.01

VAUXHALL LCV Vivaro all models 01

DF0089 360406008900

NISSAN  LCV Interstar all models 02

OPEL  LCV Movano all models 98

RENAULT  LCV
Master (II) all models 98 9.03

Master (III) all models 10.03

VAUXHALL LCV Movano all models 98

DF0090 360406009000 SUZUKI

Grand Vitara 2.0i 16V (FT / GT) 98 9.05

Grand Vitara 2.5i V6 24V (FT / GT) 98 9.05

Grand Vitara Turbodiesel 2.0 TDI (FT / GT) 98 02

Grand Vitara Turbodiesel 2.0 HDI (FT / GT) 01 9.05

Grand Vitara XL-7 2.7i V6 24V (FT / GT) 01 06

DF0091 360406009100 TOYOTA

RAV-4 (II) 1.8i 16V (XA2) 01 2.06

RAV-4 (II) 2.0i 16V (XA2) 6.00 2.06

RAV-4 (II) 2.0 16V Tdi D-4D (XA2) 01 2.06

DF0092 360406009200 TOYOTA

Corolla 1.4i 16V (E12U) 02 06

Corolla 1.4i 16V (E12_) Sedan 02 06

Corolla 1.6i 16V (E12U) 02 06

Corolla 1.6i 16V (E12_) Sedan 02 06

Corolla Turbodiesel 1.4 D (E12U) 04 06

Corolla Turbodiesel 1.4 D (E12_) Sedan 04 06

Corolla Wagon 1.4i 16V (E12J) 02 06

Corolla Wagon 1.6i 16V (E12J) 02 06

Corolla Wagon Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06

DF0093 360406009300 VOLKSWAGEN

Golf (III) 2.0i GTI 5.96 97

Golf (III) 2.0i GTI 16V 5.96 97

Golf (III) 2.0i Syncro 95 97

Golf (III) 2.8i VR6 4.95 97

Golf (III) 2.9i VR6 Syncro 94 97

Golf Variant 2.0i  GT 5.96 4.99

Golf Variant 2.9i VR6 Syncro 95 4.99
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DF0093 360406009300 VOLKSWAGEN

Passat (III) 2.0i 16V 94 96

Passat (III) 2.8i VR6 10.93 96

Passat (III) 2.9i VR6 Syncro 10.94 96

Passat Variant (III) 2.0i 16V 94 5.97

Passat Variant (III) 2.8i VR6 10.93 5.97

Passat Variant (III) 2.9i VR6 Syncro 10.94 5.97

Vento 2.0i GT 5.96 98

Vento 2.8i VR6 2.95 98

DF0094 360406009400

FORD

Galaxy 2.0i 5.01 4.06

Galaxy 2.3i 16V 5.01 4.06

Galaxy 1.9 TDI 5.01 4.06

Galaxy 1.9 TDI 5.01 4.06

Galaxy 1.9 TDI 03 4.06

SEAT

Alhambra 1.8i 20V Turbo 97

Alhambra 2.0i 96

Alhambra 1.9 TDI 96

Alhambra 1.9 TDI 6.00

Alhambra 1.9 TDI 02

Alhambra 2.0 TDI 05

VOLKSWAGEN

Multivan (T4) all models 97 3.03

Sharan 1.8i 20V Turbo 97

Sharan 2.0i 95

Sharan 1.9 TDI 95

Sharan 1.9 TDI 5.00

Sharan 1.9 TDI 02

Sharan 2.0 TDI 05

VOLKSWAGEN LCV
Transporter (T4) all models 97 3.03

Transporter (T4) 97 00

DF0095 360406009500
VOLKSWAGEN Multivan (T5) all models 4.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T5) all models 4.03

DF0096 360406009600 VOLVO

C70 Cabriolet all models 98 05

C70 Coupé all models 97 02

S70 all models 97 00

V70 all models 97 2.00

V70 XC 2.4i 20V Turbo 97 2.00

DF0097 360406009700 ALFA ROMEO

Alfa 75 1.6 / i.e. 85 92

Alfa 75 1.8 / i.e. 85 92

Alfa 75 2.0 85 88

Alfa 75 Turbodiesel 85 10.88

Alfa 75 Turbodiesel 2.0 11.88 92
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DF0097 360406009700 ALFA ROMEO

Alfa 75 Turbodiesel 2.4 11.88 92

Alfa 90 1.8/Super 84 87

Alfa 90 2.0-2.0i/Super 84 87

Alfa 90 2.0i V6/Super 84 87

Alfetta 1.6-1.8-2.0 79 85

Alfetta Turbodiesel 2.0/2.4 80 85

Giulietta 1.3-1.6-1.8 77 86

Giulietta 2.0 84 86

Giulietta 2.0 Turbo 83 84

Giulietta Turbodiesel 2.0 84 86

GTV 2.0 80 87

DF0098 360406009800 ALFA ROMEO

Alfa 75 1.8 Turbo/America 86 91

Alfa 75 2.0 Twin Spark 87 92

Alfa 75 2.5 Q.V. V6 85 87

Alfa 75 3.0 V6 87 91

Alfa 90 2.5i Q.O./Super 84 87

Alfa 90 Turbodiesel 2.4/Super 84 87

GTV 6 2.5 80 87

DF0099 360406009900
ALFA ROMEO

33 all models 83 85

Arna all models 83 85

NISSAN Cherry 1.2-1.5 (RX920/ZX920) 83 85

DF0100 360406010000 ALFA ROMEO

Alfa 75 1.6 / i.e. 85 92

Alfa 75 1.8 / i.e. 85 92

Alfa 75 Turbodiesel 2.0 11.88 92

Giulietta 1.3-1.6-1.8 77 86

DF0101 360406010100 ALFA ROMEO

Alfa 75 1.8 Turbo/America 86 91

Alfa 75 2.0 Twin Spark 87 92

Alfa 75 2.5 Q.V. V6 85 87

Alfa 75 3.0 V6 87 91

Alfa 90 2.5i Q.O./Super 84 87

Giulietta 2.0 Turbo 83 84

GTV 6 2.5 80 87

DF0102 360406010200 ALFA ROMEO

33 1.3 / IE 86 95

33 1.5 / IE   86 95

33 Turbodiesel 1.8 86 93

Arna all models 86 87

Sprint 1.3  87 89

DF0103 360406010300 ALFA ROMEO
33 1.7 / IE / IE16V     86 95

Sprint 1.7 87 89

DF0104 360406010400 ALFA ROMEO MiTo 1.4i 16V Turbo 09
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DF0104 360406010400

ALFA ROMEO
MiTo 1.3 16V JTDm 09

MiTo 1.6 16V JTDm 08

FIAT

Bravo (II) 1.4 T-jet 07

Bravo (II) 1.9 16V MJT 07 09

Stilo 2.4 20V 01 06

Stilo 1.9 16V JTD / MJT 04 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.9 16V JTD / MJT 04 07

LANCIA Delta (III) 1.4i 16V Turbo 08

DF0105 360406010500 ALFA ROMEO

147 1.6i 16V Twin Spark 00 02

156 1.6i 16V Twin Spark 97 05

156 1.8i 16V Twin Spark 97 05

156 Turbodiesel 1.9 JTD 97 05

156 Sportwagon 1.6i 16V Twin Spark 00 05

156 Sportwagon 1.8i 16V Twin Spark 00 05

156 Sportwagon Turbodiesel 1.9 JTD 00 05

DF0106 360406010600 LANCIA Lybra / S.W. 1.6i 16V 99 01

DF0107 360406010700

ALFA ROMEO

166 2.0i V6 Turbo 98 07

166 2.5i V6 24V 98 07

166 3.0i V6 24V 98 07

166 3.2i V6 24V 03 07

166 2.4 JTD / JTDM 03 08

LANCIA

k 2.0i Turbo 20V 98 01

k 3.0i V6 24V 5.98 01

k  S.W. 2.0i Turbo 20V 98 00

k  S.W. 3.0i V6 24V 5.98 00

k Coupé 2.0i Turbo 20V 98 00

k Coupé 3.0i V6 24V 5.98 00

DF0108 360406010800 ALFA ROMEO

147 3.2i V6 24V GTA 02 10.03

156 3.2i V6 24V GTA 02 11.03

156 Sportwagon 3.2i V6 24V GTA 02 11.03

Gtv 3.0i V6 24V 97 05

Spider (916) 3.0i V6 24V 00 05

DF0109 360406010900 FIAT Coupé 2.0i 20V Turbo 96 00

DF0110 360406011000 ALFA ROMEO

156 all models 02 05

156 Sportwagon all models 02 06

156 Crosswagon Turbodiesel 1.9 JTD 16V Q4 04 07

GT all models 12.03

DF0111 360406011100 ALFA ROMEO

159 1.9i 16V JTS 05 2.06

159 2.2i 16V JTS 05 2.06

159 1.9 JTDM  8V 05 2.06
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DF0111 360406011100 ALFA ROMEO
159 1.9 JTDM 16V 05 2.06

Brera 2.2i 16V JTS 1.06 2.06

DF0112 360406011200 ALFA ROMEO

159 1.9i 16V JTS 05 2.06

159 2.2i 16V JTS 05 2.06

159 1.9 JTDM  8V 05 2.06

159 1.9 JTDM 16V 05 2.06

Brera 2.2i 16V JTS 1.06 2.06

DF0113 360406011300 ALFA ROMEO

159 1.8i 16V 06

159 1.9i 16V JTS 3.06

159 2.2i 16V JTS 3.06

159 1.9 JTDM  8V 3.06

159 1.9 JTDM 16V 3.06

159 S.W. 1.8i 16V 06

159 S.W. 1.9i 16V JTS 06

159 S.W. 2.2i 16V JTS 06

159 S.W. 1.9 JTDM  8V 06

159 S.W. 1.9 JTDM  16V 06

Brera 2.2i 16V JTS 3.06

Spider (9380) 2.2i 16V JTS 06

DF0114 360406011400 ALFA ROMEO

159 1.8i 16V 06

159 1.9i 16V JTS 3.06

159 2.2i 16V JTS 3.06

159 1.9 JTDM  8V 3.06

159 1.9 JTDM 16V 3.06

159 S.W. 1.8i 16V 06

159 S.W. 1.9i 16V JTS 06

159 S.W. 2.2i 16V JTS 06

159 S.W. 1.9 JTDM  8V 06

159 S.W. 1.9 JTDM  16V 06

Brera 2.2i 16V JTS 3.06

Spider (9380) 2.2i 16V JTS 06

DF0115 360406011500 ALFA ROMEO

159 3.2i V6 JTS Q4 05 2.06

159 2.4 JTDM 20V 05 2.06

Brera 3.2i V6 JTS Q4 1.06 2.06

DF0116 360406011600 ALFA ROMEO

159 3.2i V6 JTS Q4 3.06

159 2.4 JTDM 20V 3.06

159 2.4 JTDM 20V Q4 07

159 S.W. 3.2i V6 JTS Q4 06

159 S.W. 2.4 JTDM 20V 06

159 S.W. 2.4 JTDM 20V Q4 07
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DF0116 360406011600 ALFA ROMEO

Brera 3.2i V6 JTS Q4 3.06

Brera 2.4 JTDM 20V 4.06

Spider (9380) 3.2i V6 JTS Q4 06

Spider (9380) 2.4 JTDM 20V 07

DF0117 360406011700 ALFA ROMEO

159 3.2i V6 JTS Q4 3.06

159 2.4 JTDM 20V 3.06

159 2.4 JTDM 20V Q4 07

159 S.W. 3.2i V6 JTS Q4 06

159 S.W. 2.4 JTDM 20V 06

159 S.W. 2.4 JTDM 20V Q4 07

Brera 3.2i V6 JTS Q4 3.06

Brera 2.4 JTDM 20V 4.06

Spider (9380) 3.2i V6 JTS Q4 06

Spider (9380) 2.4 JTDM 20V 07

DF0118 360406011800 ALFA ROMEO

159 3.2i V6 JTS Q4 05 2.06

159 2.4 JTDM 20V 05 2.06

Brera 3.2i V6 JTS Q4 1.06 2.06

DF0119 360406011900 AUDI

100 / Avant 1.6-1.9-2.0 8.76 7.82

100 / Avant 2.2 77 7.82

100 / Avant Diesel 2.0 78 7.82

100 / Avant Turbodiesel 2.0 82 7.82

100 1.8 8.82 90

100 1.8 CS 8.84 90

100 1.9 8.82 7.84

100 Diesel 2.0 8.82 7.84

100 Turbodiesel 2.0 8.82 7.84

80 1.6 8.86 8.91

80 1.8 / S 8.86 8.91

80 Diesel 1.6 8.86 8.91

80 Diesel 1.9 89 8.91

80 Turbodiesel 1.6 8.86 8.91

80 quattro 1.8 9.86 8.91

90 Turbodiesel 1.6 4.88 91

DF0120 360406012000 AUDI

100 / Avant 2.2 E 77 7.82

100 / Avant all models 78 7.82

100 2.1 8.82 7.84

100  Avant all models 8.82 7.84

100  Avant 1.8 8.84 90

100  Avant 1.8 CS 8.84 90

100 / Avant 2.0 8.84 90
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DF0120 360406012000 AUDI

100 / Avant 2.0 CS 8.84 90

100 / Avant 2.2 8.82 90

100 / Avant 2.3 83 90

100 / Avant Diesel 2.0-2.4 8.84 90

100 / Avant Turbodiesel 2.0 8.84 90

100 / Avant Turbodiesel 2.5 1990

100 quattro / Avant quattro 1.8 10.84 90

100 quattro / Avant quattro 2.2-2.3 88 90

5000 77 88

80 1.8 E 8.86 8.91

80 1.9 9.86 7.89

80 2.0 E / 16V 8.86 8.91

80 Automatic 9.86 8.91

80 quattro 1.8 9.86 8.91

80 quattro 1.9 9.86 8.91

80 quattro 2.0 88 8.91

90 1.8 89 91

90 2.0 4.87 91

90 2.2 4.87 91

90 2.3 4.87 91

90 quattro 2.0 88 91

90 quattro 2.2 4.87 91

90 quattro 2:03 4.87 91

DF0121 360406012100 AUDI

80 quattro all models 8.82 8.91

80 quattro / Avant quattro all models 9.91 96

90 quattro all models 4.87 91

Coupé quattro 2.0 11.88 7.91

Coupé quattro 2.0i 20V 8.89 7.91

Coupé quattro 2.2 12.84 87

Coupé quattro 2.3 87 10.88

Coupé quattro 2.3E 11.88 94

Coupé quattro 2.3E 20V 11.88 7.91

Coupé quattro 2.6E V6 8.92 96

Coupé quattro 2.8E V6 9.91 96

DF0122 360406012200 AUDI

A4 (II) 1.6i 12.00 04

A4 (II) 1.8i 20V Turbo 12.00 7.02

A4 (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 (II) 2.0i 20V 12.00 04

A4 (II) 2.0i 16V FSI 02 04

A4 (II) 1.9 TDI 12.00 04
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DF0122 360406012200 AUDI

A4 (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 (III) [8EC] 1.6i 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 1.9 TDI 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 05 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 11.04 10.07

A4 Avant (II) 1.6i 5.01 04

A4 Avant (II) 1.8i 20V Turbo 5.01 7.02

A4 Avant (II) 2.0i 20V 01 04

A4 Avant (II) 2.0i 16V FSI 02 04

A4 Avant (II) 1.9 TDI 5.01 04

A4 Avant (II) 1.9 TDI 5.01 04

A4 Avant (III) [8ED] 1.6i 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 1.9 TDI 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 05 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 11.04 3.08

A4 quattro (II) 1.8i 20V Turbo 12.00 7.02

A4 quattro (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 quattro (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 quattro (III) [8EC] 2.0 16V TDI 06 10.07

A4 Avant quattro (II) 1.8i 20V Turbo 5.01 7.02

A4 Avant quattro (II) 1.8i 20V Turbo 8.02 04

A4 Avant quattro (II) 1.9 TDI 01 04

A4 Avant quattro (III) [8ED] 2.0 16V TDI 06 3.08

A4 Cabriolet 2.0i 20V 04 05

A4 Cabriolet 2.0 TDI 05

DF0123 360406012300 AUDI

100 1.8 8.86 90

100 2.1 8.82 7.84

100  Avant all models 8.82 7.84

100  Avant 1.8 8.86 90

100 / Avant 2.0 8.86 90

100 / Avant 2.2 8.82 87

100 / Avant 2.3 83 87

5000 83 88

80 1.8 E 8.86 8.91

80 1.9 9.86 7.89

80 2.0 E / 16V 8.86 8.91

80 Automatic 9.86 8.91

80 (B3) 1.6 9.91 7.92

80 (B3) 1.8 9.91 7.92

80 (B3) 1.8E 9.91 7.92
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DF0123 360406012300 AUDI

80 (B3) 1.9E 9.91 7.92

80 (B3) 2.0 9.91 7.92

80 (B3) 2.0 16V 9.91 7.92

80 (B3) 2.0E 9.91 7.92

80 (B3) 2.3E 9.91 7.92

80 (B3) 2.6E V6 92 6.93

80 (B3) 2.8E V6 9.91 6.93

80 (B3) Turbodiesel 1.9 TD/TDI 9.91 7.92

80 /Avant (B4) all models 8.92 96

90 1.8 89 91

90 2.0 4.87 91

90 2.2 4.87 91

90 2.3 4.87 91

90 2.3 20V 88 91

Cabrio all models 91 00

Coupé 1.8 11.88 91

Coupé 2.0E 89 96

Coupé 2.0i 16V 92 96

Coupé 2.0i 20V 8.89 7.91

Coupé 2.2 8.84 91

Coupé 2.3 2.87 11.88

Coupé 2.3E 11.88 94

Coupé 2.3E 20V 8.89 7.91

Coupé 2.6E V6 8.92 96

Coupé 2.8E V6 9.91 96

DF0124 360406012400 AUDI

80 (B3) 1.6 9.91 7.92

80 (B3) 1.8 9.91 7.92

80 (B3) 2.0 9.91 7.92

80 (B3) Turbodiesel 1.9 TD/TDI 9.91 7.92

DF0125 360406012500 AUDI

80 /Avant (B4) 1.6i 8.92 96

80 /Avant (B4) 2.0 i 8.92 96

80 /Avant (B4) Turbodiesel 1.9 TD/TDI 8.92 96

DF0126 360406012600 AUDI

100 / Avant (C4 / A4) 2.0E 16V 92 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.3E 5cyl. 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.6E V6 5.92 94

100 / Avant (C4 / A4) 2.8E V6 12.90 94

100 / Avant (C4 / A4) Turbodiesel 2.5 TDI 6.91 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.0E 16V 93 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.3E 5cyl. 12.90 94

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.6E V6 92 94
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DF0126 360406012600

AUDI

100 quattro / Avant q. (C4 / A4) 2.8E V6 12.90 94

A6 all models 6.94 3.97

A6 (II) all models 4.97 4.04

A6 Avant all models 6.94 97

A6 Avant (II) all models 98 04

A6 quattro all models 6.94 3.97

A6 Avant quattro all models 6.94 97

SKODA Superb all models 02 7.08

VOLKSWAGEN
Passat (IV) all 2WD models 9.96 3.05

Passat Variant (IV) all 2WD models 6.97 7.05

DF0127 360406012700 AUDI
A4 all models 11.94 11.00

A4 Avant all models 96 4.01

DF0128 360406012800

AUDI

A4 quattro all models 11.94 11.00

A4 Avant quattro all models 1.96 4.01

S4 2.7i V6 30V 97 2.99

VOLKSWAGEN

Passat (IV) all Syncro models 9.96 11.00

Passat (IV) all 4motion models 11.00 3.05

Passat Variant (IV) all Syncro models 6.97 11.00

Passat Variant (IV) all 4motion models 11.00 7.05

DF0129 360406012900 AUDI
A6 quattro (II) 97 4.04

A6 Avant quattro (II) 98 04

DF0130 360406013000 AUDI

A6 quattro (II) 97 4.04

A6 Avant quattro (II) 98 04

Allroad all models 00 4.06

DF0131 360406013100

AUDI

S3 1.8i 20V Turbo 99 03

TT 1.8i 20V Turbo 98 8.06

TT quattro 1.8i 20V Turbo 98 06

SEAT

Ibiza (IV) 1.8i 20V Turbo CupraR 04 08

Ibiza (IV) 1.9 TDI CupraR 04 08

Leon 1.8i 20V Turbo 2WD/4WD 00 8.05

Leon 2.8i VR6 Cupra4 01 04

Leon Turbodiesel 1.9 TDI 2WD/4WD 01 8.05

SKODA Octavia 1.8i 20V Turbo RS 01 8.04

VOLKSWAGEN

Bora 2.3i V5 / 4motion 98 05

Bora 2.8i V6 24V 4motion 99 05

Bora Variant 2.3i V5 / 4motion 99 05

Bora Variant 2.8i V6 24V / 4motion 99 05

Golf (IV) 2.3i V5 / 4motion 11.97 1.04

Golf (IV) 2.8i V6 24V 4motion 99 1.04

Golf Variant (IV) 2.3i V5 / 4motion 99 06
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DF0131 360406013100 VOLKSWAGEN

Golf Variant (IV) 2.8i V6 24V 4motion 99 06

New Beetle 1.8i 20V Turbo 01 05

New Beetle 2.3i V5 00

Polo (IV) 1.8i 20V GTI Cup Edition 06

DF0132 360406013200

AUDI

A3 quattro all models 98 6.03

TT quattro 1.8i 20V Turbo 98 06

TT quattro 1.8i 20V Turbo 05 06

SKODA

Octavia 1.8i 20V Turbo 4x4 01 8.04

Octavia 2.0i 4x4 01 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 4x4 99 8.04

VOLKSWAGEN

Bora 4motion 98 05

Bora Variant 4motion 99 05

Golf (IV) 4motion 11.97 1.04

Golf Variant (IV) 4motion 99 06

DF0133 360406013300 AUDI
A6 quattro (II) 97 4.04

A6 Avant quattro (II) 98 04

DF0134 360406013400 AUDI

A4 (II) 2.4i V6 30V 01 04

A4 (II) 3.0i V6 30V 00 04

A4 (II) 2.5 D 00 04

A4 (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 (III) [8EC] 1.8i 20V Turbo 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0i 20V 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0i 20V FSI 1.05 7.05

A4 (III) [8EC] 2.0i 16V TFSI 06 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 06 10.07

A4 Avant (II) 2.4i V6 30V 5.01 04

A4 Avant (II) 3.0i V6 30V 01 04

A4 Avant (II) 2.5 V6 TDI 5.01 04

A4 Avant (III) [8ED] 1.8i 20V Turbo 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0i 20V 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0i 20V FSI 06 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 06 3.08

A4 quattro (II) 3.0i V6 30V 00 04

A4 quattro (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 quattro (III) [8EC] 1.8i 20V Turbo 11.04 10.07

A4 quattro (III) [8EC] 2.0 16V TDI 06 10.07

A4 Avant quattro (II) 3.0i V6 30V 01 04

A4 Avant quattro (II) 2.5 V6 TDI 01 04

A4 Avant quattro (III) [8ED] 1.8i 20V Turbo 11.04 3.08

A4 Avant quattro (III) [8ED] 2.0 16V TDI 06 3.08
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DF0134 360406013400

AUDI

A4 Cabriolet 1.8i 20V Turbo 02

A4 Cabriolet 2.4i V6 30V 02 05

A4 Cabriolet 3.0i V6 30V 02 05

A4 Cabriolet 2.5 V6 TDI 02 05

A4 Cabriolet quattro 1.8i 20V Turbo 03 05

A4 Cabriolet quattro 3.0i V6 30V 03 05

VOLKSWAGEN
Passat (IV) all 4motion models 11.00 3.05

Passat Variant (IV) all 4motion models 11.00 7.05

DF0135 360406013500

HONDA

Civic 1.2 (EC7) 88 91

Civic 1.3 84 87

Civic 1.3 16V (EC8) 88 91

Civic 1.5 84 87

Civic CRX 1.5 (AF) 86 88

Civic Shuttle 1.5 (AN) 83 87

ROVER
213 1.3 84 90

216 (XW) 1.6 84 90

DF0136 360406013600 ROVER

820 2.0i 16V Turbo 3.92 99

825 2.5i V6 86 3.92

827 2.7i  V6 88 3.92

827 2.7i 24V V6 3.92 99

DF0137 360406013700 ROVER

820 2.0/i 86 3.92

820 2.0i 16V 3.92 99

825 2.5i V6 96 99

825 Turbodiesel  2.5 D/SD 90 99

DF0138 360406013800 ROVER

820 2.0/i 86 3.92

820 2.0i 16V 3.92 99

820 2.0i 16V Turbo 3.92 99

825 2.5i V6 86 3.92

825 Turbodiesel  2.5 D/SD 90 99

827 2.7i  V6 88 3.92

827 2.7i 24V V6 3.92 99

DF0139 360406013900 LAND ROVER

110 83 90

90 84 90

Defender 110 9.90

Defender 130 90

Defender 90 9.90

Discovery 89 6.94

Discovery (II) 2.0i 16V 6.94 98

Discovery (II) 3.9i V8 6.94 11.98

Discovery (II) 2.5 TDI 6.94 98
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DF0139 360406013900 LAND ROVER Range Rover all models 70 90

DF0140 360406014000

MINI Mini / Mini Cooper 1.3i 97 01

ROVER

Mini 1.0 84 92

Mini 1.3/i 93 97

Mini Cooper 1.3i 91 97

ROVER (AUSTIN) Mini Clubman 1275 GT 74 80

DF0141 360406014100 LAND ROVER

Defender 110 93

Defender 130 93

Defender 90 93

Discovery 89 6.94

Discovery (II) 2.0i 16V 6.94 98

Discovery (II) 3.9i V8 6.94 11.98

Discovery (II) 2.5 TDI 6.94 98

Range Rover all models 70 94

Range Rover Classic 3.9 V8 94 95

Range Rover Classic Turbodiesel 2.5 TDi 94 95

DF0142 360406014200 HONDA

Concerto 1.4 16V (HW) 90 92

Concerto 1.5/i 16V (HW) 90 94

Concerto 1.6/i 16V (HW) 90 94

DF0143 360406014300 ROVER

214 (XW) 1.4/i 90 96

214 (XW) 1.4i 16V 90 96

414 1.4i 16V 90 96

Cabriolet (214) 1.4i 16V 90 96

DF0144 360406014400 LAND ROVER

Defender 110 93

Defender 130 93

Defender 90 93

Discovery 89 6.94

Discovery (II) 2.0i 16V 6.94 98

Discovery (II) 3.9i V8 6.94 11.98

Discovery (II) 2.5 TDI 6.94 98

Range Rover all models 90 94

Range Rover Classic 3.9 V8 94 95

Range Rover Classic Turbodiesel 2.5 TDi 94 95

DF0145 360406014500 ROVER

211 1.1i 98 99

214 (II / RF) 1.4i 11.95 99

220 (II / RF) Turbodiesel 2.0 SD 11.95 99

220 (II / RF) Turbodiesel 2.0 SDi 96 99

25 99 05

414 (II) 1.4i 16V 5.95 99

420 (II) Turbodiesel 2.0 5.95 99
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DF0145 360406014500 ROVER
45 99 05

Streetwise 03 05

DF0146 360406014600

MG

MG ZT 120 1.8i 16V 03 05

MG ZT 160 1.8i T 16V 01 05

MG ZT 160 2.5 V6 01 05

MG ZT 180 / 190 2.5 V6 01 05

MG ZT 2.0 16V CDTi 01 05

ROVER

75 1.8i 16V 99 05

75 1.8i 16V Turbo 03 05

75 2.0i V6 24V 99 05

75 2.5i V6 24V 99 05

75 Turbodiesel 2.0 CDT 99 02

75 Turbodiesel 2.0 CDTi 03 05

75 S.W. 1.8i 16V 01 05

75 S.W. 1.8i 16V Turbo 03 05

75 S.W. 2.0i V6 24V 01 05

75 S.W. 2.5i V6 24V 01 05

75 S.W. Turbodiesel 2.0 CDT 01 02

75 S.W. Turbodiesel 2.0 CDTi 03 05

DF0147 360406014700

MG MG ZT all models 01 05

ROVER
75 all models 99 05

75 S.W. all models 01 05

DF0148 360406014800 LAND ROVER
Freelander 1.8i 16V 98 10.00

Freelander 2.0 Di 98 10.00

DF0149 360406014900

ISUZU

Campo 2.3 (TFR/TFS) 88 91

Campo Diesel 2.2/2.5 (TFR/TFS) 88 91

Trooper 2.6i (UBS17) 88 91

Trooper Turbodiesel 2.8 (UBS55) 88 91

OPEL

Frontera 2.0i 91 2.95

Frontera 2.4i 91 95

Frontera Turbodiesel  2.3 91 95

OPEL  LCV

Campo 2.3i 92 96

Campo 2.2 D 88 96

Campo 2.5 D 91 94

Campo 2.5 TD 94 01

Campo 2.5 DTI 01 02

Campo 3.1 TD 92 01

VAUXHALL

Frontera 2.0i 91 2.95

Frontera 2.4i 91 95

Frontera Turbodiesel  2.3 91 95
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DF0149 360406014900 VAUXHALL LCV

Brava Pick-up 2.3i 90 96

Brava Pick-up 2.2 D 90 96

Brava Pick-up 2.5 D 90 94

Brava Pick-up 2.5 TD 94 7.01

Brava Pick-up 2.5 DTI 8.01 02

Brava Pick-up 3.1 D 91 01

DF0150 360406015000

ISUZU

Trooper (II) 3.2i V6 8.91 8.97

Trooper (II) 3.5i V6 24V 9.97

Trooper (II) Turbodiesel  3.1 8.91 8.97

Trooper (II) Turbodiesel 3.0 TDI 9.97

OPEL

Frontera 2.0i 3.95 8.98

Frontera 2.2i 16V 95 04

Frontera 3.2i V6 24V 9.98 04

Frontera Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96

Frontera Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98

Frontera Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04

Monterey 3.2i V6 92 7.98

Monterey 3.5i V6 24V 7.98 99

Monterey Turbodiesel  3.1 92 7.98

Monterey Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99

VAUXHALL

Frontera 2.0i 3.95 8.98

Frontera 2.2i 16V 95 04

Frontera 3.2i V6 24V 9.98 04

Frontera Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96

Frontera Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98

Frontera Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04

Monterey 3.2i V6 92 7.98

Monterey 3.5i V6 24V 7.98 99

Monterey Turbodiesel  3.1 92 7.98

Monterey Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99

DF0151 360406015100

ISUZU

Trooper (II) 3.2i V6 8.91 8.97

Trooper (II) 3.5i V6 24V 9.97

Trooper (II) Turbodiesel  3.1 8.91 8.97

Trooper (II) Turbodiesel 3.0 TDI 9.97

OPEL

Frontera 2.0i 3.95 8.98

Frontera 2.2i 16V 95 04

Frontera 3.2i V6 24V 9.98 04

Frontera Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96

Frontera Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98

Frontera Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04
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DF0151 360406015100

OPEL

Monterey 3.2i V6 92 7.98

Monterey 3.5i V6 24V 7.98 99

Monterey Turbodiesel  3.1 92 7.98

Monterey Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99

VAUXHALL

Frontera 2.0i 3.95 8.98

Frontera 2.2i 16V 95 04

Frontera 3.2i V6 24V 9.98 04

Frontera Turbodiesel  2.8 TDI 95 6.96

Frontera Turbodiesel 2.5 TDI 6.96 8.98

Frontera Turbodiesel 2.2 16V DTI 9.98 04

Monterey 3.2i V6 92 7.98

Monterey 3.5i V6 24V 7.98 99

Monterey Turbodiesel  3.1 92 7.98

Monterey Turbodiesel 3.0 DTI 7.98 99

DF0152 360406015200 BMW

316/i (E30) 82 91

316i (E30) Touring 91 93

318i (E30) 82 91

318i (E30) Touring/Cabriolet 90 93

318iS (E30) 89 91

320i (E30) 82 91

320i (E30) Cabriolet 86 92

320i (E30) Touring 88 93

320iS (E30) 87 91

323i (E21) 78 82

323i (E30) 81 86

324d (E30) 85 91

324td (E30) 87 91

324td (E30) Touring 88 93

325e/i (E30) 85 91

325i (E30) Cabriolet/Touring 85 93

DF0153 360406015300 BMW
316/i (E30) 82 91

318i (E30) 82 91

DF0154 360406015400 BMW

728i (E23) 9.82 86

735i (E23) 9.81 86

745i (E23) 80 86

M535i (E12) 80 81

DF0155 360406015500 BMW

518i (E34) 89 95

518i (E34) Touring 11.92 96

520i (E34) 87 90

520i (E34) 24V 89 95
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DF0155 360406015500 BMW
524td (E34) 87 92

525td/tds (E34) 90 95

DF0156 360406015600 BMW

518i (E34) 89 95

518i (E34) Touring 11.92 96

520i (E34) 87 90

520i (E34) 24V 89 95

520i (E34) Touring 24V 91 96

524td (E34) 87 92

525i (E34) 87 90

525i (E34) 24V 8.90 95

525i (E34) Touring 24V 91 96

525td/tds (E34) 90 95

525td/tds (E34) Touring 7.91 96

530i (E34) 88 95

530i (E34) V8 Sedan/Touring 10.92 96

535i (E34) 88 95

DF0157 360406015700 BMW

520i (E34) Touring 24V 91 96

525i (E34) 87 90

525i (E34) 24V 8.90 95

525i (E34) Touring 24V 91 96

525td/tds (E34) Touring 7.91 96

530i (E34) 88 95

530i (E34) V8 Sedan/Touring 10.92 96

535i (E34) 88 95

730i (E32) 6cyl. 11.87 6.94

730i/iL (E32) V8 92 6.94

DF0158 360406015800 BMW

540i (E34) Sedan 10.92 95

540i (E34) Touring 93 97

730i (E32) 6cyl. 86 10.87

730iL (E32) 6cyl. 88 6.94

735i/iL (E32) 86 6.94

740i/iL (E32) 92 6.94

750i/iL (E32) 87 89

750i/iL (E32) 90 6.94

DF0159 360406015900 BMW

316i (E36)  Sedan 12.90 98

316i (E36) Compact 94 00

316i (E36) Coupé 93 00

316i (E36) Touring 97 99

316g (E36) Compact 12.95 00

318i (E36)  Sedan 12.90 98
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DF0159 360406015900 BMW

318i (E36) Cabriolet 11.93 99

318i (E36) Touring 95 99

318tds (E36) Sedan 94 00

318tds (E36) Compact 95 00

318tds (E36) Touring 94 99

318ti (E36) Compact 94 00

Z3 1.8i/1.9i 8V Roadster 96 03

Z3 1.9i 16V Roadster 96 99

DF0160 360406016000 BMW

316i (E46) Sedan 8.98 2.05

316i (E46) Touring 02 8.05

316Ci (E46) Coupé 00 06

316ti (E46) Compact 01 05

318i (E46) Sedan 4.98 2.05

318i (E46) Touring 99 8.05

318iS (E36) Sedan/Coupé 92 98

318Ci (E46) Coupé 99 06

318Ci (E46) Cabriolet 01 06

318d (E46) Sedan 01 2.05

318d (E46) Touring 02 8.05

318td (E46) Compact 03 05

318ti (E46) Compact 01 05

320i (E36) Cabriolet/Coupé 92 99

320i (E36) Sedan 12.90 98

320i (E36) Touring 94 99

320i (E46) Sedan 4.98 2.05

320i (E46) Touring 99 8.00

320Ci (E46) Coupé 99 06

320d (E46) Sedan 4.98 8.01

320d (E46) Touring 00 8.01

323i (E36) Coupé/Cabriolet 95 99

323i (E36) Sedan 95 98

323i (E36) Touring 95 99

323i (E46) Sedan 4.98 00

323Ci (E46) Coupé 99 00

323ti (E36) Compact 97 00

325i (E36) Sedan/Cabriolet/Coupé   12.90 99

325td/tds (E36) Sedan 9.91 98

325tds (E36) Touring 94 99

328i (E36) Coupé 11.94 99

328i (E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99
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DF0160 360406016000 BMW

328i (E36) Touring 11.94 99

Z3 2.0i 24V Roadster 99 00

Z3 2.2i 24V Roadster 00 03

Z3 2.8i 24V Coupé/Roadster 97 00

Z4 (E85) 2.0i 16V 05 08

Z4 (E85) 2.2i 24V 03 05

Z4 (E85) 2.5i 24V 03 08

DF0161 360406016100 BMW

316i (E36)  Sedan 12.90 98

316i (E36) Coupé 93 00

316i (E36) Touring 97 99

316i (E46) Sedan 8.98 2.05

316Ci (E46) Coupé 00 06

316ti (E46) Compact 01 05

318i (E36)  Sedan 12.90 98

318i (E36) Cabriolet 11.93 99

318i (E36) Touring 95 99

318i (E46) Sedan 4.98 2.05

318iS (E36) Sedan/Coupé 92 98

318Ci (E46) Coupé 99 06

318tds (E36) Touring 94 99

320i (E36) Cabriolet/Coupé 92 99

320i (E36) Sedan 12.90 98

320i (E36) Touring 94 99

325i (E36) Sedan/Cabriolet/Coupé   12.90 99

325td/tds (E36) Sedan 9.91 98

325tds (E36) Touring 94 99

328i (E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99

DF0162 360406016200 BMW

725tds (E38) 96 10.01

728i (E38) 95 10.01

730i (E38) 3.0 V8 6.94 96

730d (E38) 98 10.01

735i (E38) 3.5 V8 96 10.01

DF0163
DFV0163 360406016300 BMW

520i (E39) 96 6.03

520i (E39) Touring 97 5.04

520d (E39) 00 6.03

520d (E39) Touring 00 5.04

523i (E39) 96 9.00

523i (E39) Touring 97 9.00

525d (E39) 00 6.03

525d (E39) Touring 00 5.04
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DF0163
DFV0163 360406016300 BMW

525i (E39) 9.00 6.03

525i (E39) Touring 9.00 5.04

525td (E39) 97 6.03

525tds (E39) 96 6.03

525tds (E39) Touring 97 5.04

528i (E39) 96 6.03

528i (E39) Touring 97 00

530d (E39) 98 9.00

530d (E39) Touring 98 9.00

535i (E39) 96 8.97

DF0164 360406016400 BMW

520i (E39) 96 6.03

520d (E39) 00 6.03

523i (E39) 96 8.98

525td (E39) 97 6.03

525tds (E39) 96 6.03

DF0165 360406016500 BMW

520i (E39) Touring 97 5.04

520d (E39) Touring 00 5.04

523i (E39) 9.98 9.00

523i (E39) Touring 97 9.00

525d (E39) 00 6.03

525d (E39) Touring 00 5.04

525i (E39) 9.00 6.03

525i (E39) Touring 9.00 5.04

525tds (E39) Touring 97 5.04

528i (E39) 96 6.03

528i (E39) Touring 97 00

530d (E39) 98 6.03

530d (E39) Touring 98 5.04

530i (E39) 00 6.03

530i (E39) Touring 00 5.04

535i (E39) 96 6.03

540i (E39) 96 6.03

540i (E39) Touring 97 5.04

DF0166 360406016600 BMW

316i (E46) Sedan 8.98 2.05

316i (E46) Touring 02 8.05

318i (E46) Sedan 4.98 2.05

318i (E46) Touring 99 8.05

318Ci (E46) Coupé 99 06

318Ci (E46) Cabriolet 01 06

318d (E46) Sedan 01 2.05
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DF0166 360406016600 BMW

318d (E46) Touring 02 8.05

318td (E46) Compact 03 05

318ti (E46) Compact 01 05

320i (E46) Sedan 4.98 2.05

320i (E46) Touring 99 8.00

320Ci (E46) Coupé 99 06

320d (E46) Sedan 4.98 8.01

320d (E46) Touring 00 8.01

323i (E36) all models 95 99

323i (E46) Sedan 4.98 00

323Ci (E46) Coupé 99 00

328i (E36) Coupé 11.94 99

328i (E36) Sedan/Cabriolet 11.94 99

328i (E36) Touring 11.94 99

DF0167
DFV0167 360406016700 BMW

318i (E46) Touring 99 8.05

318d (E46) Touring 02 8.05

320i (E46) Sedan 4.98 2.05

320i (E46) Touring 9.00 8.05

320Ci (E46) Cabriolet 00 06

320d (E46) Sedan 9.01 2.05

320d (E46) Touring 9.01 8.05

320Cd (E46) Coupé / Cabriolet 03 06

320td (E46) Compact 01 05

323Ci (E46) Cabriolet 2000

325i (E46) Sedan/Touring 00 8.05

325Ci (E46) Coupé 00 06

325Ci (E46) Cabriolet 00 06

325ti (E46) Compact 01 05

325xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05

328i (E46) Sedan 4.98 00

328i (E46) Touring 99 00

328Ci (E46) Coupé 99 00

Z3 3.0i 24V Coupé/Roadster 00 03

Z4 (E85) 3.0i 24V 03 05

DF0168 360406016800 BMW

318i (E46) Touring 99 8.05

318d (E46) Touring 02 8.05

320i (E46) Sedan 4.98 2.05

320i (E46) Touring 9.00 8.05

320Ci (E46) Cabriolet 00 06

320d (E46) Sedan 9.01 2.05
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DF0168 360406016800 BMW

320d (E46) Touring 9.01 8.05

320Cd (E46) Coupé / Cabriolet 03 06

320td (E46) Compact 01 05

323Ci (E46) Cabriolet 2000

325i (E46) Sedan/Touring 00 8.05

325Ci (E46) Coupé 00 06

325Ci (E46) Cabriolet 00 06

325ti (E46) Compact 01 05

328i (E46) Sedan 4.98 00

328i (E46) Touring 99 00

328Ci (E46) Coupé 99 00

DF0169 360406016900 BMW

X5 (E53) 3.0i V6 00 06

X5 (E53) 4.4i V8 00 06

X5 (E53) 3.0d 24V 01 06

DF0170 360406017000 BMW

X5 (E53) 3.0i V6 00 06

X5 (E53) 4.4i V8 00 06

X5 (E53) 3.0d 24V 01 06

DF0171
DFV0171 360406017100 BMW

330i (E46) Sedan/Touring 00 8.05

330Ci (E46) Coupé/Cabriolet 00 06

330d (E46) Sedan/Touring 99 8.05

330Cd (E46) Coupé 03 06

330xi (E46) Sedan/Touring 00 8.05

330xd (E46) Sedan/Touring 00 8.05

DF0172 360406017200 BMW

530d (E39) 9.00 6.03

530d (E39) Touring 9.00 5.04

530i (E39) 00 6.03

530i (E39) Touring 00 5.04

535i (E39) 3.00 6.03

540i (E39) 3.00 6.03

540i (E39) Touring 3.00 5.04

DF0173 360406017300 BMW 325iX (E30) Sedan/Touring 86 93

DF0174 360406017400 MINI

Mini One 1.6i 16V (R50/63) 01 10.06

Mini One D  1.4 (R50/53) 03 10.06

Mini Cooper 1.6i 16V (R50/53) 01 10.06

Mini Cooper S 1.6i 16V (R50/53) 02 10.06

Mini Cabrio One 1.6i 16V (R52) 04 2.09

Mini Cabrio Cooper 1.6i 16V (R52) 04 2.09

Mini Cabrio Cooper S 1.6i 16V (R52) 04 2.09

DF0175 360406017500 CITROËN
2 CV 6 7.81 90

AMI 8 0.6 69 77
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DF0175 360406017500
CITROËN

Dyane 6 77 83

Mehari 77 84

CITROËN LCV Acadiane (AYU) 78 87

DF0176 360406017600 CITROËN

BX 11 82 94

BX 14 82 94

BX 15 85 94

BX 16 82 94

BX 19  all models 82 94

BX Diesel 1.8/1.9 83 94

BX Turbodiesel 1.8 88 94

DF0177 360406017700

CITROËN

AX 10 10.86 98

AX 11 10.86 97

AX 14 10.86 4.91

AX Diesel 1.4 88 4.91

Saxo 1.0i 96 04

Saxo 1.1i 96 04

PEUGEOT
106 954/i 91 04

106 1.1/i 91 04

DF0178 360406017800 CITROËN

Berlingo 1.4i 96 9.02

Berlingo 1.6i 16V 01 9.02

Berlingo 1.8i 97 01

Berlingo Diesel 1.8 98 02

Berlingo Diesel 1.9 96 9.02

Berlingo Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

BX 19  16V 87 94

Xantia 1.6i 93 97

Xantia 1.8i 93 02

Xantia 1.8i 16V 95 02

Xantia 2.0i 93 02

Xantia Diesel 1.9 93 96

Xantia Turbodiesel 1.9 93 02

Xantia Turbodiesel 2.0 HDi 98 02

Xsara 1.8i 16V 97 8.00

Xsara 2.0i 16V 97 8.00

Xsara Turbodiesel 2.0 HDi 99 8.00

Xsara Break 1.4i 98 8.00

Xsara Break 1.6i 98 8.00

Xsara Break 1.8i  8/16V 98 8.00

Xsara Break 2.0i 16V 98 8.00

Xsara Break Diesel 1.5 98 8.00

02_applicazione x codice_267_466.indd   321 30-03-2010   15:36:05



322

LONGSHORT

DF0178 360406017800

CITROËN

Xsara Break Diesel 1.9 98 8.00

Xsara Break Turbodiesel 1.9 98 8.00

Xsara Break Turbodiesel 2.0 HDi 99 8.00

Xsara Coupé 1.8i 16V VTS 98 8.00

Xsara Coupé 2.0i 16V VTS 98 8.00

Xsara Coupé Turbodiesel 2.0 HDi 99 8.00

Xsara Picasso 1.6i 00

Xsara Picasso 1.8i 16V 00

Xsara Picasso 2.0i 16V 03

Xsara Picasso 1.6 HDi 04

Xsara Picasso 2.0 HDi 00

ZX 2.0i 16V 92 98

CITROËN LCV

Berlingo Entreprise 1.4i 96 9.02

Berlingo Entreprise Diesel 1.8 96 02

Berlingo Entreprise Diesel 1.9 96 9.02

Berlingo Entreprise Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

CITROËN LCV

206 1.6i 16V 00 10.01

206 2.0i 16V  GT/GTi/S16 99 10.01

206 Turbodiesel 2.0 HDi 99 10.01

206 CC 1.6i 16V 00 10.01

206 CC 2.0i 16V 00 10.01

305 GT 1.6 / GTX 1.9 10.85 89

306 1.8i 16V 97 03

306 2.0i 93 96

306 2.0i 16V 93 03

306 Turbodiesel 2.0 HDi 7.00 03

306 Break 1.4i 97 02

306 Break 1.6i 97 02

306 Break 1.8i / 16V 97 02

306 Break 2.0i 16V 97 02

306 Break Diesel 1.9 97 02

306 Break Turbodiesel 1.9 97 99

306 Break Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

306 Cabrio 1.8i 16V 97 03

306 Cabrio 2.0i 16V 94 03

405 1.6/i 91 96

405 1.8i 92 96

405 1.9/i 90 92

405 1.9i GR 87 92

405 1.9i GRI/SRI 87 92
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DF0178 360406017800

PEUGEOT

405 2.0i 8.92 96

405 Diesel 1.9 88 96

405 Turbodiesel 1.8 7.90 8.92

405 Turbodiesel 1.9 8.92 96

405 MI 16 1.9i 16V  87 92

405 MI 16 2.0i 16V 8.92 96

Partner 1.1i 96 00

Partner 1.4i 96 9.02

Partner 1.6i 16V 01 9.02

Partner 1.8i 97 01

Partner Diesel 1.9 96 9.02

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

Ranch 1.1i 96 00

Ranch 1.4i 96 9.02

Ranch 1.6i 16V 01 9.02

Ranch 1.8i 97 01

Ranch Diesel 1.9 96 9.02

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

PEUGEOT LCV

306 Van 93 03

Partner 1.1i 96 02

Partner 1.4i 96 9.02

Partner Diesel 1.8 96 9.02

Partner Diesel 1.9 96 9.02

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

Ranch 1.1i 96 02

Ranch 1.4i 96 9.02

Ranch Diesel 1.8 96 9.02

Ranch Diesel 1.9 96 9.02

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 00 9.02

DF0179 360406017900 CITROËN

AX 14 4.91 96

AX 14 4X4 91 96

AX Diesel 1.4 4.91 95

AX Diesel 1.5 94 97

AX GT 4.91 95

Saxo 1.1i 96 04

Saxo 1.4i 96 04

Saxo Diesel 1.5 96 04

DF0180 360406018000 CITROËN

Xantia 2.0i  Automatic 98 02

Xantia 2.0i 16V 93 02

Xantia Break 1.8i / 16V 95 02
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LONGSHORT

DF0180 360406018000

CITROËN

Xantia Break 2.0i / 16V 95 02

Xantia Break Turbodiesel 1.9 95 02

Xantia Break Turbodiesel 2.0 HDi 98 02

Xsara 2.0i 16V 9.00 04

Xsara Turbodiesel 2.0 HDi 01 04

Xsara Break 2.0i 16V 9.00 05

Xsara Break Turbodiesel 2.0 HDi 01 05

Xsara Coupé 2.0i 16V VTS 98 04

Xsara Coupé Turbodiesel 2.0 HDi 01 04

PEUGEOT
306 2.0i 16V GTI / S16 96 03

405 T16 2.0i 16V Turbo 92 95

DF0181 360406018100 CITROËN Xantia all models 93 02

DF0182 360406018200

CITROËN

XM all models 3.91 4.97

XM 2.0i 16V 5.97 01

XM 2.0i Turbo CT 5.97 01

XM Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01

XM Break all models 91 4.97

XM Break 2.0i 16V 5.97 01

XM Break 2.0i Turbo CT 5.97 01

XM Break Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01

PEUGEOT

605 2.0i / Turbo 3.91 00

605 2.0i 16V 94 00

605 3.0i V6 3.91 97

605 Diesel 2.1 3.91 95

605 Turbodiesel 2.1 3.91 00

605 Turbodiesel 2.5 94 00

DF0183 360406018300

CITROËN

Saxo 1.6i 16V VTS 96 04

Xsara all models 97 04

Xsara Break all models 98 05

Xsara Coupé all models 98 04

ZX 1.6-1.8 91 98

ZX 1.9-2.0 91 98

ZX 2.0i 16V 92 98

ZX Turbodiesel 1.9 92 98

PEUGEOT

106 1.6i 16V GTI 96 04

106 1.6i Rallye 96 04

206 1.4i 16V 03 06

206 1.6i 16V 00 07

206 2.0i 16V  GT/GTi/S16 99 04

206 2.0i 16V  RC 03 06
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DF0183 360406018300 PEUGEOT

206 Turbodiesel 1.6 HDi 04 07

206 CC all models 00 08

206 S.W. 1.4i 16V 03 06

206 S.W. 1.6i 16V 02 07

206 S.W. 2.0i 16V 02 05

206 S.W. Turbodiesel 1.6 HDi 04 06

306 1.8i 93 4.97

306 1.8i 16V 97 03

306 2.0i 93 96

306 2.0i 16V 93 03

306 2.0i 16V GTI / S16 96 03

306 Turbodiesel 2.0 HDi 99 03

306 Break all models 97 02

306 Cabrio 1.8i 16V 97 03

306 Cabrio 2.0i 16V 94 03

DF0184 360406018400 CITROËN

XM Break all models 91 4.97

XM Break 2.0i 16V 5.97 01

XM Break 2.0i Turbo CT 5.97 01

XM Break Turbodiesel 2.1 12V 5.97 01

DF0185 360406018500 CITROËN Xantia Break all models 95 02

DF0186 360406018600 CITROËN

C5 3.0i V6 24V 01 3.08

C5 2.0 HDi 10.04 3.08

C5 2.2 HDi 16V 01 3.08

C5 Break 3.0i V6 24V 01 3.08

C5 Break 2.0 HDi 10.04 3.08

C5 Break 2.2 HDi 16V 01 3.08

Xantia 2.0i 16V 11.98 02

Xantia 2.0i Turbo CT 11.98 02

Xantia 3.0i V6 24V 97 02

Xantia Turbodiesel 1.9 Automatic 98 02

Xantia Turbodiesel 2.0 HDi 98 02

Xantia Turbodiesel 2.1 11.98 02

Xantia Break 2.0i Turbo CT 11.98 02

Xantia Break 3.0i V6 24V 97 02

Xantia Break Turbodiesel 1.9 Automatic 98 02

Xantia Break Turbodiesel 2.0 HDi 98 02

Xantia Break Turbodiesel 2.1 11.98 02

DF0187 360406018700 CITROËN

Berlingo 1.4i 10.02

Berlingo 1.6i 16V 10.02

Berlingo Diesel 1.9 10.02
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DF0187 360406018700 CITROËN

Berlingo Turbodiesel 1.6 HDi 05

Berlingo Turbodiesel 2.0 HDi 10.02

C2 1.4i 03

C2 1.4i 16V 06

C2 1.6i 16V 03

C2 1.6i 16V VTS 04

C2 1.4 HDi 03

C2 1.6 16V HDi 05

C3 1.4i 16V 12.03

C3 1.6i 16V 02

C3 1.4 16V HDi 02 05

C3 1.6 16V HDi 05

C3 1.6 16V HDi 05

C3 Picasso 1.4i 16V 09

C3 Picasso 1.6 16V HDi 09

C3 Pluriel 1.4i 03

C3 Pluriel 1.6i 16V 03

C3 Pluriel 1.4 HDi 04

C4 1.4i 16V 10.04

C4 1.6i 16V 10.04 08

C4 1.6 16V HDi 10.04

C4 Sedan 1.6i 16V 07

C5 1.8i 16V 01 3.08

Xsara 1.4i 9.00 04

Xsara 1.6i 16V 9.00 04

Xsara Diesel 1.9 9.00 04

Xsara Turbodiesel 1.4 HDi 03 04

Xsara Turbodiesel 2.0 HDi 9.00 04

Xsara Break 1.4i 9.00 05

Xsara Break 1.6i 16V 9.00 05

Xsara Break Diesel 1.9 9.00 05

Xsara Break Turbodiesel 1.4 HDi 03 05

Xsara Break Turbodiesel 2.0 HDi 9.00 05

Xsara Coupé 1.4i 9.00 04

Xsara Coupé 1.6i 16V 9.00 04

Xsara Coupé Turbodiesel 1.4 HDi 03 04

Xsara Coupé Turbodiesel 2.0 HDi 9.00 04

Xsara Picasso 1.6i 00

Xsara Picasso 1.8i 16V 00

Xsara Picasso 2.0i 16V 03
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LONGSHORT

DF0187 360406018700

CITROËN
Xsara Picasso 1.6 HDi 04

Xsara Picasso 2.0 HDi 00

CITROËN LCV

Berlingo Entreprise 1.4i 10.02

Berlingo Entreprise Diesel 1.9 10.02

Berlingo Entreprise Turbodiesel 1.6 HDi 05

Berlingo Entreprise Turbodiesel 2.0 HDi 10.02

PEUGEOT

1007 1.4i 05

1007 1.6i 16V 05

1007 1.4 HDi 05

206 1.4i 16V 03 06

206 1.6i 16V 10.01 07

206 2.0i 16V  GT/GTi/S16 10.01 04

206 Turbodiesel 1.6 HDi 04 07

206 Turbodiesel 2.0 HDi 10.01 05

206 CC 1.6i 16V 10.01 08

206 CC 2.0i 16V 10.01 07

206 CC Turbodiesel 1.6 HDi 05 07

206 S.W. 1.4i 16V 03 06

206 S.W. 1.6i 16V 02 07

206 S.W. 2.0i 16V 02 05

206 S.W. Turbodiesel 1.6 HDi 04 06

206 S.W. Turbodiesel 2.0 HDi 02 05

207 1.4i 06

207 1.4i 16V 06

207 1.4 HDi 06

307 1.4i 01 03

307 1.4i 16V 04

307 1.6i 16V 01

307 1.6i 16V BioFlex 07

307 1.4 HDi 01

307 1.6 16V HDi 04

307 2.0 HDi 01 05

307 Break 1.4i 02 03

307 Break 1.4i 16V 04

307 S.W. 1.4i 02 03

307 S.W. 1.4i 16V 04

Partner 1.4i 10.02

Partner 1.6i 16V 10.02 08

Partner Diesel 1.9 10.02 08

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06
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DF0187 360406018700

PEUGEOT

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

Ranch 1.4i 10.02

Ranch 1.6i 16V 10.02 08

Ranch Diesel 1.9 10.02 08

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

PEUGEOT LCV

Partner 1.4i 10.02

Partner Diesel 1.8 10.02 08

Partner Diesel 1.9 10.02 08

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

Ranch 1.4i 10.02

Ranch Diesel 1.8 10.02 08

Ranch Diesel 1.9 10.02 08

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

DF0188 360406018800 CITROËN
C5 all models 01 3.08

C5 Break all models 01 3.08

DF0189 360406018900 CITROËN

Berlingo Turbodiesel 2.0 HDi 10.02

Berlingo Turbodiesel 2.0 HDi 4WD 02 05

Berlingo (II) 1.6i 16V 4.08

Berlingo (II) 1.6 HDi 4.08

C3 1.6 16V HDi 05

C3 Picasso 1.6i 16V 09

C3 Picasso 1.6 16V HDi 09

C4 1.4i 16V 10.04

C4 1.6i 16V 10.04 08

C4 1.6i 16V VTi 08

C4 2.0i 16V 10.04 08

C4 1.6 16V HDi 10.04

C4 1.6 16V HDi 10.04

C4 Sedan 2.0i 16V 07

C4 Sedan 1.6 16V HDi 07

C4 Grand Picasso 1.6i 16V VTi 08

C4 Grand Picasso 1.8i 16V 06

C4 Grand Picasso 1.6 16V HDi 06
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LONGSHORT

DF0189 360406018900

CITROËN

C4 Picasso 1.6i 16V VTi 08

C4 Picasso 1.8i 16V 07

C4 Picasso 1.6 16V HDi 07

C5 2.0i 16V 01 3.08

C5 2.0 HPi 16V 01 3.08

C5 1.6 16V HDi 04 3.08

C5 2.0 HDi 01 9.04

C5 Break 1.8i 16V 01 3.08

C5 Break 2.0i 16V 01 3.08

C5 Break 2.0 HPi 16V 01 3.08

C5 Break 1.6 16V HDi 04 3.08

C5 Break 2.0 HDi 01 9.04

Xsara 2.0i 16V 9.00 04

Xsara Turbodiesel 2.0 HDi 01 04

Xsara Break 2.0i 16V 9.00 05

Xsara Break Turbodiesel 2.0 HDi 01 05

Xsara Coupé 2.0i 16V VTS 98 04

Xsara Coupé Turbodiesel 2.0 HDi 01 04

Xsara Picasso all models 04

CITROËN LCV

Berlingo Entreprise Turbodiesel 2.0 HDi 10.02

Berlingo Van 1.6i 16V 4.08

Berlingo Van 1.6 HDi 4.08

PEUGEOT

1007 1.6 HDi 05

206 2.0i 16V  RC 03 06

207 1.4i 16V 07

207 1.6i 16V 06

207 1.6i 16V Turbo 06

207 1.6 HDi 06

307 1.4i 16V 04

307 1.6i 16V 01

307 1.6i 16V BioFlex 07

307 2.0i 16V 01

307 1.6 16V HDi 04

307 2.0 HDi 01 05

307 CC 1.6i 16V 05

307 CC 2.0i 16V 03

307 Break 1.4i 16V 04

307 Break 1.6i 16V 02

307 Break 1.6i 16V BioFlex 07

307 Break 2.0i 16V 02
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DF0189 360406018900

PEUGEOT

307 Break 1.6 16V HDi 04

307 Break 2.0 HDi 02

307 S.W. 1.4i 16V 04

307 S.W. 1.6i 16V 02

307 S.W. 1.6i 16V BioFlex 07

307 S.W. 2.0i 16V 02

307 S.W. 1.6 16V HDi 04

307 S.W. 2.0 HDi 02

308 1.4i 16V 07

308 1.6i 16V VTI 07

308 1.6i 16V THP 07

308 1.6i 16V THP 08

308 1.6 16V HDi 07

308 S.W. 1.4i 16V 08

Partner Diesel 1.9 4x4 04 05

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 4x4 04 05

Partner Tepee 1.6i 16V 4.08

Partner Tepee 1.6 HDi 4.08

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

PEUGEOT LCV

Partner Turbodiesel 1.6 HDi 06

Partner Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

Partner (II) 1.6i 16V 4.08

Partner (II) 1.6 HDi 4.08

Ranch Turbodiesel 1.6 HDi 06

Ranch Turbodiesel 2.0 HDi 10.02 08

DF0190 360406019000
CITROËN

XM 3.0i V6 24V 5.97 01

XM Turbodiesel 2.5 12V 5.97 01

XM Break 3.0i V6 24V 5.97 01

XM Break Turbodiesel 2.5 12V 5.97 01

PEUGEOT 605 3.0i V6 24V 5.97 00

DF0191 360406019100 CITROËN

Berlingo all models 10.02

C2 1.4i 03

C2 1.4i 16V 06

C2 1.6i 16V 03

C2 1.6i 16V VTS 04

C2 1.4 HDi 03

C2 1.6 16V HDi 05
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LONGSHORT

DF0191 360406019100

CITROËN

C3 1.6i 16V 02

C3 1.4 16V HDi 02 05

C3 1.6 16V HDi 05

C3 1.6 16V HDi 05

C3 Pluriel 1.6i 16V 03

Xsara Picasso all models 04

CITROËN LCV Berlingo Entreprise all models 10.02

PEUGEOT

1007 1.6i 16V 05

1007 1.6 HDi 05

307 all models 01 04

307 CC all models 03 04

307 Break all models 02 04

307 S.W. all models 02 04

Partner all models 10.02

Ranch all models 10.02

PEUGEOT LCV
Partner all models 10.02

Ranch all models 10.02

DF0192 360406019200

CITROËN
C1 1.0i 12V 05

C1 1.4 HDi 05

PEUGEOT
107 1.0i 12V 05

107 1.4 HDi 05

TOYOTA
Aygo 1.0 12V VVT-i 05

Aygo 1.4 D 05

DF0193 360406019300 DAIHATSU

Feroza 1.6/i 16V (F300) 88 97

Fourtrack 2.0 (F7/F8) 85 93

Fourtrack Diesel 2.8 (F7/F8) 85 4.93

Rocky 2.0 (F7/F8) 85 93

Rocky Diesel 2.8 (F7/F8) 85 4.93

Sportrack 1.6/i 16V (F300) 88 97

Taft all models 10.81 84

Wildcat Diesel 2.8 (F70/75) 85 87

DF0194 360406019400 DAIHATSU

Feroza 1.6/i 16V (F300) 88 97

Fourtrack 2.0 (F7/F8) 85 93

Fourtrack Diesel 2.8 (F7/F8) 5.93 00

Fourtrack Turbodiesel 2.8 (F7/F8) 88 00

Rocky 2.0 (F7/F8) 85 93

Rocky Diesel 2.8 (F7/F8) 5.93 00

Rocky Turbodiesel 2.8 (F7/F8) 88 00

Sportrack 1.6/i 16V (F300) 88 97

Wildcat Turbodiesel 2.8 (F70/75) 85 87
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DF0195 360406019500
DAIHATSU  LCV

Hijet 1.3 16V (S85) 95 10.05

Hijet Diesel 1.2/1.4 (S85) 95 00

PIAGGIO Porter all models 93

DF0196 360406019600 HYUNDAI

Santa Fe 2.0i 16V 01 2.06

Santa Fe 2.0 16V CRDi 01 2.06

Trajet 2.0i 16V 00

Trajet 2.7i V6 00

Trajet 2.0 16V CRDi 01

DF0197 360406019700 HYUNDAI

Elantra (III) 1.6i 16V (XD) 6.00 06

Elantra (III) 1.8i 16V (XD) 6.00 06

Elantra (III) 2.0i 16V (XD) 6.00 06

Elantra (III) 2.0 16V CRDi (XD) 6.00 06

Matrix 1.6i 16V (FC) 01

Matrix 1.8i 16V (FC) 01

Matrix 1.5 12V CRDi (FC) 01 04

Matrix 1.5 16V CRDi (FC) 05

Matrix 1.5 16V CRDi (FC)  VGT 05

DF0198 360406019800
DAIHATSU

Cuore (VI) 1.0i 12V 10.98 5.03

Cuore (VII) 1.0i 12V 5.03 8.07

Cuore (VIII) 1.0i 12V 9.07

Trevis 1.0i 12V 06

PERODUA Kelisa 850 / 1.0i 01 07

DF0199 360406019900 CHRYSLER

Voyager all models 9.90 95

Grand Voyager 3.3i V6 9.90 95

Grand Voyager Turbodiesel 2.5 9.90 95

DF0200 360406020000

CHRYSLER

Voyager (II) all models 96 2.01

Grand Voyager (II) all models 96 2.01

Town & Country 97 00

DODGE Caravan / Grand Caravan 97 00

PLYMOUTH Voyager / Grand Voyager 97 00

DF0201 360406020100 CHRYSLER

PT Cruiser 1.6i 16V 02

PT Cruiser 2.0i 16V 00

PT Cruiser 2.4i 16V 00

PT Cruiser Turbodiesel 2.2 CRD 02

PT Cruiser Cabrio 2.4i 16V 04

DF0202 360406020200

CHEVROLET
Europe

Matiz 0.8i 05

Matiz 1.0i 05

DAEWOO
Matiz 0.8i 98

Matiz 1.0i 03

DF0203 360406020300 FIAT 132 all models 77 81
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LONGSHORT

DF0203 360406020300

FIAT Ritmo 105 TC 81 4.83

SEAT

Malaga 1.5 / i 85 91

Ronda 1.2-1.5 5.84 87

Ronda Diesel 1.7 5.84 87

DF0204 360406020400

AUTOBIANCHI
A 112 all models 69 86

Y10 1.0-1.1 85 96

FIAT

124 all models 66 82

125 all models 67 78

127 all models 71 87

128 all models 69 85

131 all models 74 85

132 all models 72 76

850 Coupé / Spider 68 72

850 Special/Sport/Super 68 72

Panda all models 80 04

Regata 70/75/85 83 90

Regata Diesel 1.7 83 90

Regata Weekend 70 83 90

Regata Weekend Diesel 1.7 83 90

Ritmo 1.1-1.3-1.5 78 88

Ritmo Diesel 78 88

Sport Spider (124) 2.0i 82 84

Sport Spider (124) 2.0i 84 86

Uno 0.9-1.0-1.1 83 95

Uno 1.3-1.4-1.5 83 95

Uno Diesel 1.3 83 95

Uno Turbo i.e. 85 93

X 1/9 72 88

FIAT LCV

900 E/T 79 86

Fiorino (127) all models 78 87

Fiorino (147) all models 80 88

Panda Citivan 92 04

Panda Van 86 04

Uno Van 1.0 90 95

FSO
125P 1.3 / 1.5 67 91

Polonez 1.3 / 1.5 / 1.6 / 1.9 D 77 98

INNOCENTI Koral 45-55 90 92

LANCIA

Delta 1.3-1.5 79 5.93

Delta 1.6/GT/i.e. 11.82 5.93

Delta HF Turbo 83 5.86
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DF0204 360406020400

LANCIA

Delta HF Turbo 6.86 5.93

Delta HF Turbo 4WD 86 10.87

Delta HF Turbo Integrale 8V/16V 11.87 91

Prisma 1.3-1.5 83 89

Prisma 1.6/i.e. 83 89

Prisma 2.0i.e.4WD/Integrale 86 89

Prisma Diesel 84 89

Y10 1.0-1.1 85 96

Y10 4WD 1.0/1.1 86 96

SEAT

124/1430 68 80

127/Fura 72 86

131 75 85

850 S/E 68 77

Ibiza 0.9-1.2 83 5.93

Ibiza 1.5 84 5.93

Ibiza Diesel 1.7 84 5.93

Malaga 1.2 85 91

Malaga 1.5 85 91

Malaga Diesel 1.7 85 91

Marbella all models 86 99

Panda all models 80 86

Ritmo 78 88

Ronda 1.2-1.6 82 5.84

Ronda Diesel 1.7 83 5.84

SEAT LCV Terra 87 95

ZASTAVA YUGO

101 71 83

128/Skala 83 /

Tempo 91 /

Yugo GV 86 90

Yugo Koral 45/55/60/65 80

DF0205 360406020500

ALFA ROMEO LCV AR 8 all models 78 89

IVECO

Daily 35.8 / 40.8 78 5.96

Daily Turbo 35.10 / 40.10 78 5.96

Grinta 35.8 / 40.8 78 5.96

Grinta Turbo 35.10 / 40.10 78 5.96

DF0206 360406020600 FIAT

Argenta all models 81 86

Regata 100 83 90

Regata Diesel 1.9 83 90

Regata Turbodiesel 1.9 86 90

Regata Weekend 100 84 90
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DF0206 360406020600

FIAT

Regata Weekend Diesel 1.9 84 90

Regata Weekend Turbodiesel 86 90

Ritmo 1.6 86 88

Ritmo 105 TC 5.83 85

Ritmo Turbodiesel 86 88

Sport Spider (124) 2.0i 84 86

FIAT LCV Marengo (Regata) 83 90

LANCIA

Delta 1.6/GT/i.e. 11.82 5.93

Delta Turbodiesel 1.9 86 5.93

Delta HF Turbo 83 5.86

Prisma 1.6/i.e. 83 89

Prisma 2.0i.e.4WD/Integrale 86 89

Prisma Turbodiesel 85 89

DF0207 360406020700

ALFA ROMEO LCV AR 6 81 5.84

CITROËN LCV C 25 81 4.84

FIAT LCV Ducato (280 / 290) 81 5.84

PEUGEOT LCV J5 81 5.84

TALBOT  LCV Express 81 5.84

DF0208 360406020800
FIAT

Croma 1.6 85 9.88

Croma 2.0 CHT/i.e. 85 9.88

Croma Diesel 2.5 85 9.88

LANCIA Thema 2.0i.e. 84 9.88

DF0209 360406020900

ALFA ROMEO LCV AR 6 6.84 89

CITROËN LCV C 25 4.84 94

FIAT LCV
Ducato (280 / 290) 6.84 94

Talento 88 94

PEUGEOT LCV J5 6.84 94

TALBOT  LCV Express 6.84 94

DF0210 360406021000

ALFA ROMEO 164 2.0i  Twin Spark 87 98

FIAT

Bravo (II) all models 07

Croma all models 85 96

Linea 1.4i 16V T-Jet 07

Linea 1.6 MJT 09

Multipla 02

Stilo all models 01 07

Stilo S.W. Multi Wagon all models 03

LANCIA

Delta (III) 1.4i 16V Turbo 08

Delta (III) 1.4i 16V Turbo 08

Delta (III) 1.6 16V MJT 08

Lybra / S.W. all models 99 06
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DF0210 360406021000 LANCIA Thema all models 84 94

DF0211 360406021100
ALFA ROMEO

147 all models 00

156 all models 97 01

156 Sportwagon all models 00 01

164 2.0i Turbo 87 9.92

164 2.0i V6 Turbo 91 98

164 3.0i V6 87 9.92

164 3.0i V6 24V 10.92 98

164 Quadrifoglio 90 93

164 Turbodiesel 2.5 87 98

LANCIA Thema 8.32 86 91

DF0212 360406021200 FIAT Uno Turbo i.e. 85 93

DF0213 360406021300

CITROËN LCV C 25 1.8 t / Turbodiesel 87 94

FIAT LCV
Ducato (280 / 290) Maxi (1.8 t) 86 94

Ducato (280 / 290) Turbodiesel 86 94

PEUGEOT LCV
J5 1.8 t 87 94

J5 Turbodiesel 87 94

TALBOT  LCV Express 1.8 t. / Turbodiesel 87 94

DF0214 360406021400 ALFA ROMEO

145 1.3i 9.94 96

145 1.4i 16V Twin Spark 96 00

145 1.6i 9.94 96

145 1.6i 16V Twin Spark 96 00

145 1.7i 16V 9.94 96

145 Turbodiesel 1.9 9.94 99

146 1.3i 9.94 96

146 1.4i 16V Twin Spark 96 00

146 1.6i 9.94 96

146 1.6i 16V Twin Spark 96 00

146 1.7i 16V 9.94 96

146 Turbodiesel 1.9 9.94 99

33 2WD 90 95

DF0215 360406021500 IVECO

Daily Turbo 35.12 / 40.12 78 5.96

Daily Turbo 45.10 / 49.10 78 5.96

Grinta Turbo 35.12 / 40.12 78 5.96

Grinta Turbo 45.10 / 49.10 78 5.96

DF0216 360406021600 ALFA ROMEO

145 1.8i 16V Twin Spark 96 00

145 2.0i 16V Twin Spark 12.95 00

145 Turbodiesel 1.9 JTD 99 00

146 1.8i 16V Twin Spark 96 00

146 2.0i 16V Twin Spark 12.95 00
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DF0216 360406021600

ALFA ROMEO
146 Turbodiesel 1.9 JTD 99 00

155 all models 92 97

FIAT

500 1.2i 07

500 1.4i 16V 07

600 1.1i 05

Barchetta 1.8i 16V 95 05

Bravo 2.0i 20V HGT (155) 95 00

Cinquecento 1.1i Sporting 11.94 98

Cinquecento 700/900i 92 98

Coupé 1.8i 16V 96 00

Coupé 2.0i 16V 94 96

Coupé 2.0i 16V Turbo 94 96

Coupé 2.0i 20V 96 00

Coupé 2.0i 20V Turbo 96 00

Marea 2.0i 20V (155/150) 96 03

Marea Turbodiesel 2.4 (125) 96 99

Marea Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00

Marea  Weekend 2.0i 20V (155/150) 96 03

Marea  Weekend Turbodiesel 2.4 (125) 96 99

Marea  Weekend Turbodiesel 2.4 JTD (130) 99 00

Panda (II) 1.1i 03

Panda (II) 1.2i 03

Panda (II) 1.4i 16V 06

Panda (II) 4x4 all models 04

Punto 1.1 (55) 11.93 99

Punto 1.2 (60/75) 11.93 99

Punto 1.4 Turbo GT 11.93 99

Punto Diesel 1.7 12.94 96

Punto (II) 1.2i 9.99

Punto (II) 1.8i 16V HGT 9.99 05

Seicento 0.9i - 1.1i 98 05

Tempra 1.4-1.6 90 96

Tempra 1.4-1.6 90 96

Tempra 1.6 Selecta 90 96

Tempra 1.8 90 96

Tempra 2.0 90 96

Tempra Diesel 1.9 90 96

Tempra Diesel 1.9 90 96

Tempra Turbodiesel 1.9 90 96

Tempra Station Wagon 1.4-1.6 90 96
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DF0216 360406021600

FIAT

Tempra Station Wagon 1.8-2.0 90 96

Tempra Station Wagon 2.0 4x4 92 96

Tempra Station Wagon Diesel 1.9 90 96

Tempra Station Wagon Turbodiesel 1.9 90 96

Tipo 1.1 88 91

Tipo 1.1 88 91

Tipo 1.4/i.e. 88 95

Tipo 1.4/i.e. 88 95

Tipo 1.6/i.e. 88 95

Tipo 1.6/i.e. 88 95

Tipo 1.8 i.e. 90 95

Tipo 1.8 i.e. 16V 11.89 92

Tipo 2.0 i.e. 90 95

Tipo 2.0 i.e. 16V 91 95

Tipo Diesel 1.7/1.9 88 95

Tipo Selecta 1.4/1.6 90 95

Tipo Turbodiesel 1.9 88 95

FIAT LCV

Panda Van (II) 1.1i 03

Panda Van (II) 1.2i 03

Punto Van 1.1 96 99

FORD Ka (II) 1.2i 8V 09

LANCIA

Dedra 1.6i.e. 89 9.94

Dedra 1.8i.e. 89 9.94

Dedra 2.0i.e. 89 9.94

Dedra Turbodiesel 1.9 89 9.94

Dedra (II) all models 10.94 99

Dedra HF 2.0i.e.Turbo 12.90 9.94

Dedra HF 2.0i.e.Turbo integrale 12.90 9.94

Delta (II) 1.4i 96 99

Delta (II) 1.4i 96 99

Delta (II) 1.6 i.e. 5.93 95

Delta (II) 1.6 i.e. 5.93 95

Delta (II) 1.6i 16V / HPE 96 99

Delta (II) 1.8 i.e. 5.93 95

Delta (II) 1.8i 16V 96 97

Delta (II) 1.8i 16V GT/ HPE 96 97

Delta (II) 1.8i 16V HPE 97 99

Delta (II) 1.8i 16V 97 99

Delta (II) 2.0i.e.16V GT/ HPE 5.93 95

Delta (II) Turbodiesel 1.9 / HPE 94 99
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DF0216 360406021600
LANCIA

Delta HF (II) 2.0i.e.Turbo 16V / HPE 5.93 99

Musa 1.6 MJT 08

Y 1.1i 97 04

Y 1.2i 96 04

Ypsilon 1.3 16V MJT 06

Ypsilon 1.3 16V MJT Sport 07

ZASTAVA YUGO Florida/Miami/Sana 89

DF0217 360406021700 ALFA ROMEO
Gtv all models 95 05

Spider (916) all models 95 05

DF0218 360406021800

ALFA ROMEO

145 1.3i 9.94 96

145 1.6i 9.94 96

145 Turbodiesel 1.9 9.94 9.96

146 1.3i 9.94 96

146 1.6i 9.94 96

146 Turbodiesel 1.9 9.94 9.96

155 Turbodiesel 1.9 93 97

FIAT

Brava 1.2i 16V (80) 98 02

Brava 1.4i 12V 95 98

Brava 1.6i 16V (100) 95 02

Brava Diesel 1.9 95 97

Brava Turbodiesel 1.9  (75) 96 02

Bravo 1.2i 16V (80) 98 02

Bravo 1.4i 12V 95 98

Bravo 1.6i 16V (100) 95 02

Bravo Diesel 1.9 95 97

Bravo Turbodiesel 1.9  (75) 96 02

Marea 1.4i 12V 96 99

Marea 1.6i 16V (100) 96 03

Marea Turbodiesel 1.9  (75) 96 00

Marea  Weekend Turbodiesel 1.9  (75) 96 00

Punto 1.1 (55) 11.93 99

Punto 1.2 (60) Selecta 6.94 99

Punto 1.2 (60/75) 11.93 99

Punto 1.2i 16V (85) 97 99

Punto 1.6 (90) 11.93 97

Punto Diesel 1.7 12.94 96

Punto Turbodiesel 1.7 (60/70) 11.93 99

Punto (II) 1.2i 16V 9.99 05

Punto (II) Diesel 1.9 9.99 03

Tempra 1.4-1.6 90 96
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DF0218 360406021800

FIAT

Tempra 1.6 Selecta 90 96

Tempra 1.8 90 96

Tempra Diesel 1.9 90 96

Tempra Turbodiesel 1.9 90 96

Tempra Station Wagon 1.4-1.6 90 96

Tempra Station Wagon Diesel 1.9 90 96

Tipo 1.1 88 91

Tipo 1.4/i.e. 88 95

Tipo 1.6/i.e. 88 95

Tipo 1.8 i.e. 90 95

Tipo Selecta 1.4/1.6 90 95

Tipo Turbodiesel 1.9 88 95

FIAT LCV
Punto Van 1.1 96 99

Punto Van Turbodiesel 1.7 96 99

LANCIA

Dedra 1.8i.e. 89 9.94

Dedra Turbodiesel 1.9 89 9.94

Dedra (II) 1.6i.e. 10.94 97

Dedra (II) 1.6i.e. 16V 98 99

Delta (II) 1.6 i.e. 5.93 95

Delta (II) 1.6i 16V / HPE 96 99

Delta (II) 1.8 i.e. 5.93 95

Delta (II) Turbodiesel 1.9 / HPE 94 97

Y 1.2i 96 04

Y 1.2i 16V 97 04

Y 1.4i 12V 96 98

Ypsilon 1.2i 03

Ypsilon 1.4i 06

DF0219 360406021900 ALFA ROMEO

145 1.4i 16V Twin Spark 96 00

145 1.6i 16V Twin Spark 96 00

145 1.7i 16V 9.94 96

145 Turbodiesel 1.9 10.96 99

145 Turbodiesel 1.9 JTD 99 00

146 1.4i 16V Twin Spark 96 00

146 1.6i 16V Twin Spark 96 00

146 1.7i 16V 9.94 96

146 Turbodiesel 1.9 10.96 99

146 Turbodiesel 1.9 JTD 99 00

155 1.6i 16V Twin Spark 96 97

155 1.7i Twin Spark 93 96

155 1.8i 16V Twin Spark 96 97
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DF0219 360406021900

ALFA ROMEO
155 1.8i Twin Spark 92 96

155 2.0i Twin Spark 92 95

FIAT

Barchetta 1.8i 16V 95 05

Brava 1.6i 16V Automatic (100) 96 02

Brava 1.8i 16V (115) 95 02

Brava Turbodiesel 1.9 (100) 96 98

Brava Turbodiesel 1.9 JTD (105) 98 02

Bravo 1.6i 16V Automatic (100) 96 02

Bravo 1.8i 16V GT (115) 95 02

Bravo Turbodiesel 1.9 (100) 96 98

Bravo Turbodiesel 1.9 JTD (105) 98 02

Doblò 1.2i 00 3.06

Doblò 1.6i 16V 01 3.06

Doblò Diesel 1.9 00 03

Doblò Turbodiesel 1.3 16V MJ 04 3.06

Doblò Turbodiesel 1.9 JTD 01 3.06

Marea 1.6i 16V Automatic (100) 96 03

Marea 1.8i 16V (115) 96 00

Marea Turbodiesel 1.9 (100) 96 99

Marea Turbodiesel 1.9 JTD (100/105/110) 99 03

Marea  Weekend 1.4i 12V 96 99

Marea  Weekend 1.6i 16V (100) 96 03

Marea  Weekend 1.8i 16V (115) 96 00

Marea  Weekend Turbodiesel 1.9 (100) 96 99

Marea  Weekend Turbodiesel 1.9 JTD (100/105/110) 99 03

Palio Weekend 1.2i 10.00 04

Palio Weekend 1.2i 16V 02 04

Palio Weekend 1.6i 16V 97 04

Palio Weekend Diesel 1.9 01 04

Palio Weekend Turbodiesel 1.7 10.00 01

Palio Weekend Turbodiesel 1.9 JTD 02 04

Punto 1.4 Turbo GT 11.93 99

Punto (II) 1.4i 16V 03 05

Punto (II) Turbodiesel 1.3 16V MJ 03

Punto (II) Turbodiesel 1.9 JTD 9.99 04

Tempra 2.0 90 96

Tempra Turbodiesel 1.9 90 96

Tempra Station Wagon 1.8-2.0 90 96

Tempra Station Wagon 2.0 4x4 92 96

Tempra Station Wagon Turbodiesel 1.9 90 96
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DF0219 360406021900

FIAT
Tipo 1.8 i.e. 16V 11.89 92

Tipo 2.0 i.e. 90 95

FIAT LCV

Doblò Cargo all models 00 3.06

Marengo (Tempra) 90 96

Marengo (Marea) 97 03

Strada Pick-up 1.2i 99 05

Strada Pick-up 1.3 MJ 16V 4.06

Strada Pick-up Diesel 1.9 00 04

Strada Pick-up Turbodiesel 1.7 99 00

Strada Pick-up Turbodiesel 1.9 JTD 03 3.06

LANCIA

Dedra 2.0i.e. 89 9.94

Dedra (II) 1.8i.e. 10.94 96

Dedra (II) 1.8i.e. 16V 96 97

Dedra (II) 2.0i.e. Automatic 10.94 97

Dedra (II) Turbodiesel 1.9 10.94 99

Delta (II) 1.8i 16V 96 97

Delta (II) Turbodiesel 1.9 / HPE 97 99

DF0220 360406022000 ALFA ROMEO Spider (916) 2.0i 16V Twin Spark 95 05

DF0221 360406022100

CITROËN
Evasion 1.8i 94 00

Synergie (UK) 1.8i 94 00

CITROËN LCV

Dispatch (UK) 95 03

Dispatch (UK) 1.9 Diesel 04 06

Jumpy 95 03

Jumpy 1.9 Diesel 04 06

FIAT Ulysse 1.8i 96 98

FIAT LCV
Scudo all models 95 03

Scudo 1.9 Diesel 04 06

PEUGEOT 806 1.8i 94 99

PEUGEOT LCV
Expert all models 95 03

Expert 1.9 Diesel 04 06

DF0222 360406022200

ALFA ROMEO 164 2.0i  Twin Spark 90 98

FIAT

Croma 1.6 10.88 92

Croma 2.0 CHT/i.e. 10.88 92

Croma 2.0i 93 96

Croma 2.0i 16V 93 96

Croma 2.0i Turbo 10.88 92

Croma Diesel 2.5 10.88 92

Croma Turbodiesel 1.9 i.d. 6.88 92

Croma Turbodiesel 1.9 i.d.. 93 96

Croma Turbodiesel 2.5 10.88 92
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DF0222 360406022200

FIAT Croma Turbodiesel 2.5 93 96

LANCIA

Thema 2.0i.e.16V / S.W. 10.88 94

Thema 2.8i.e.V6 10.88 94

Thema Turbodiesel 2.5 / S.W. 10.88 94

DF0223 360406022300
FIAT

Croma 1.6 10.88 92

Croma 2.0 CHT/i.e. 10.88 92

Croma Diesel 2.5 10.88 92

Croma Turbodiesel 1.9 i.d. 6.88 92

LANCIA Thema 2.0i.e. 10.88 94

DF0224 360406022400

CITROËN

Evasion 1.8i 94 00

Evasion 2.0i 94 00

Evasion 2.0i 16V 99 02

Evasion 2.0i Turbo 94 00

Evasion Turbodiesel 1.9 95 00

Evasion Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

Evasion Turbodiesel 2.1 12V 96 99

Synergie (UK) 1.8i 94 00

Synergie (UK) 2.0i 94 00

Synergie (UK) 2.0i 16V 99 02

Synergie (UK) 2.0i Turbo 94 00

Synergie (UK) Turbodiesel 1.9 95 00

Synergie (UK) Turbodiesel 2.0 HDi 99 02

Synergie (UK) Turbodiesel 2.1 12V 96 99

FIAT

Ulysse 1.8i 96 98

Ulysse 2.0i 94 00

Ulysse 2.0i 16V 99 7.02

Ulysse 2.0i Turbo 94 98

Ulysse Turbodiesel 1.9 95 00

Ulysse Turbodiesel 2.0 JTD 99 7.02

Ulysse Turbodiesel 2.1 12V 96 99

LANCIA

Z 2.0i 16V 99 02

Z 2.0i Turbo 94 02

Z Turbodiesel 2.0 JTD 99 02

Z Turbodiesel 2.1 12V 96 99

PEUGEOT

806 1.8i 94 99

806 2.0i 94 00

806 2.0i 16V 99 02

806 2.0i Turbo 94 00

806 Turbodiesel 1.9 95 00

806 Turbodiesel 2.0 HDi 99 02
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DF0224 360406022400 PEUGEOT 806 Turbodiesel 2.1 12V 96 99

DF0225 360406022500

CITROËN LCV
Jumper (230) 27 / 31 94 3.02

Relay (230)  (UK) 1000/1400 94 3.02

FIAT LCV Ducato (230) 10 / 14 94 3.02

PEUGEOT LCV Boxer (230) 270-310-320 94 3.02

DF0226 360406022600

CITROËN LCV
Jumper (230) 27 / 31 94 3.02

Relay (230)  (UK) 1000/1400 94 3.02

FIAT LCV Ducato (230) 10 / 14 94 3.02

PEUGEOT LCV Boxer (230) 270-310-320 94 3.02

DF0227 360406022700

CITROËN LCV
Jumper (230) 35 94 3.02

Relay (230)  (UK) 1800 94 3.02

FIAT LCV Ducato (230) Maxi (1.8 t) 94 3.02

PEUGEOT LCV Boxer (230) 350 (1.8 t) 94 3.02

DF0228 360406022800 IVECO

Daily (II) 35.8/35.10/35.12 6.96 6.99

Daily (II) 49.12 6.96 6.99

Daily (III) 35 6.99 5.04

Daily (III) 50 6.99 5.04

DF0229 360406022900 IVECO

Daily (II) 35.8/35.10/35.12 6.96 6.99

Daily (II) 49.12 6.96 6.99

Daily (III) 35 6.99 5.06

Daily (III) 50 6.99 5.06

Daily (IV) 35C 10/12/14/15/18 6.06

Daily (IV) 50C 14/15/18 6.06

DF0230 360406023000 FIAT

Palio 1.2i 00 03

Palio Weekend 1.2i 97 9.00

Palio Weekend Turbodiesel 1.7 97 9.00

DF0231 360406023100 IVECO

Daily 30.8 / 30.9 / 30.10 90 5.96

Daily (II) 30.8 6.96 6.99

Grinta 30.8 / 30.9 / 30.10 90 5.96

DF0232 360406023200 IVECO Daily (III) 29 6.99 5.06

DF0233 360406023300 IVECO Daily (III) 29 6.99 5.06

DF0234 360406023400 IVECO Daily (III) 29 6.99 5.06

DF0235 360406023500

CITROËN LCV

Jumper (230) 27 / 31 01 3.02

Jumper (244) 29 / 33 4.02 5.06

Relay (230)  (UK) 1000/1400 01 3.02

Relay (244)  (UK) 1100/1500 4.02 5.06

FIAT LCV
Ducato (230) 10 / 14 01 3.02

Ducato (244) 11 / 15 4.02 5.06

PEUGEOT LCV
Boxer (230) 270-310-320 01 3.02

Boxer (244) 290-330 4.02 5.06
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DF0236 360406023600

CITROËN LCV

Jumper (230) 35 01 3.02

Jumper (244) 35 4.02 5.06

Relay (230)  (UK) 1800 01 3.02

Relay (244)  (UK) 1800 4.02 5.06

FIAT LCV
Ducato (230) Maxi (1.8 t) 01 3.02

Ducato (244) Maxi (1.8 t) 4.02 5.06

PEUGEOT LCV
Boxer (230) 350 (1.8 t) 01 3.02

Boxer (244) 350 (1.8 t) 4.02 5.06

DF0237 360406023700

FIAT

500 1.3 16V MJT 07

Panda (II) 1.3 16V MJT 04

Panda (II) 4x4 1.2i 04

FIAT LCV
Panda Van (II) 1.2i 4x4 04

Panda Van (II) 1.3 16V MJT 04

FORD Ka (II) 1.3 16V TDCi 09

DF0238 360406023800

CITROËN LCV

Jumper (244) 29 / 33 4.02 5.06

Jumper (250) 30 / 33 6.06

Relay (244)  (UK) 1100/1500 4.02 5.06

Relay (250)  (UK) 30 / 33 6.06

FIAT LCV

Ducato (244) 11 / 15 4.02 5.06

Ducato (250) 30 6.06

Ducato (250) 33 6.06

Ducato (250) 35 6.06

PEUGEOT LCV
Boxer (244) 290-330 4.02 5.06

Boxer (250) 330 / 333 6.06

DF0239 360406023900

CITROËN LCV

Jumper (244) 35 4.02 5.06

Jumper (250) 35 6.06

Relay (244)  (UK) 1800 4.02 5.06

Relay (250)  (UK) 35 6.06

FIAT LCV

Ducato (244) Maxi (1.8 t) 4.02 5.06

Ducato (250) 35 chassis-cab 6.06

Ducato (250) 35 Maxi 6.06

PEUGEOT LCV
Boxer (244) 350 (1.8 t) 4.02 5.06

Boxer (250) 335 / 435 6.06

DF0240 360406024000 IVECO
Daily (III) 35 6.04 5.06

Daily (III) 50 6.04 5.06

DF0241 360406024100 FIAT

Grande Punto 1.4i 16V T-Jet 07 09

Grande Punto 1.3 16V MJT 9.05 09

Grande Punto 1.6 MJT 08 09

Grande Punto 1.9 MJT 9.05 08

Grande Punto 1.9 MJT 9.05 08
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DF0241 360406024100

FIAT Idea 1.6 16V MJT 08

OPEL Corsa D 1.3 16V CDTI 10.06

VAUXHALL Corsa (III) 1.3 16V CDTI 10.06

DF0242 360406024200 FIAT

Grande Punto 1.4i 16V T-Jet 07 09

Grande Punto 1.6 MJT 08 09

Grande Punto 1.9 MJT 9.05 08

Grande Punto 1.9 MJT 9.05 08

DF0243 360406024300

FIAT

Grande Punto 1.2i 9.05

Grande Punto 1.4i 9.05

Grande Punto 1.4i 16V 06 07

Grande Punto 1.3 16V MJT 9.05

OPEL

Corsa D 1.0i 12V 10.06

Corsa D 1.2i 16V 10.06

Corsa D 1.4i 16V 10.06

Corsa D 1.3 16V CDTI 10.06

VAUXHALL

Corsa (III) 1.0i 12V 10.06

Corsa (III) 1.2i 16V 10.06

Corsa (III) 1.4i 16V 10.06

Corsa (III) 1.3 16V CDTI 10.06

DF0244 360406024400 FORD  LCV
Transit all models 73 85

Transit 100L-130-160-190 86 8.91

DF0245 360406024500 FORD
Granada MK III all models 85 9.94

Scorpio all models 85 9.94

DF0246 360406024600 FORD

Focus 1.4i 16V 98 10.04

Focus 1.6i 16V 98 10.04

Focus 1.8i 16V 98 10.04

Focus 2.0i 16V 98 10.04

Focus Turbodiesel 1.8 DI 98 10.04

Focus Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04

Focus S.W. 1.4i 16V 99 10.04

Focus S.W. 1.6i 16V 99 10.04

Focus S.W. 1.8i 16V 99 10.04

Focus S.W. 2.0i 16V 99 10.04

Focus S.W. Turbodiesel 1.8 DI 99 10.04

Focus S.W. Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04

Sapphire all models 86 92

Sapphire 2.0i 87 92

Sapphire 2.8 85 8.88

Sapphire 2.9 9.88 92

Sapphire XR 4x4 all models 85 93
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DF0246 360406024600 FORD

Sapphire XR4i 2.0 90 92

Scorpio (II) 2.0i / 16V 10.94 98

Scorpio (II) 2.9i V6 10.94 98

Scorpio (II) Turbodiesel 2.5 10.94 98

Sierra all models 86 92

Sierra 2.0i 87 92

Sierra 2.8 85 8.88

Sierra 2.9 9.88 92

Sierra XR 4x4 all models 85 93

Sierra XR4i 2.0 90 92

DF0247 360406024700 FORD  LCV Transit 80-100-115-120 86 8.91

DF0248 360406024800
FORD

Escort 1.3 86 8.90

Escort 1.4 8.80 8.90

Escort 1.6 8.80 8.90

Escort Diesel 1.6 86 3.89

Escort Diesel 1.8 4.89 8.90

Escort XR3/i 1.6 8.80 8.90

Orion 1.4 86 8.90

Orion 1.6/i 83 8.90

Orion Diesel 1.6 86 3.89

Orion Diesel 1.8 4.89 8.90

Sapphire 1.6 87 92

Sapphire 1.6 Station Wagon 5.86 12.86

Sapphire 1.8-2.0 82 92

Sapphire 2.0i 85 92

Sapphire 2.3 82 87

Sapphire Diesel 2.3 82 90

Sapphire Turbodiesel 1.8 90 92

Sierra 1.6 87 92

Sierra 1.6 Station Wagon 5.86 12.86

Sierra 1.8-2.0 82 92

Sierra 2.0i 85 92

Sierra 2.3 82 87

Sierra Diesel 2.3 82 90

Sierra Turbodiesel 1.8 90 92

FORD  LCV Escort Van 81 90

DF0249 360406024900 FORD

Escort RS Turbo 1.6 85 90

Sapphire all models 86 92

Sapphire 2.0i 87 92

Sapphire 2.8 85 8.88
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DF0249 360406024900
FORD

Sapphire 2.9 9.88 92

Sapphire XR 4x4 2.0 90 93

Sapphire XR4i 2.0 90 92

Sapphire XR4i 2.8 83 85

Sierra all models 86 92

Sierra 2.0i 87 92

Sierra 2.8 85 8.88

Sierra 2.9 9.88 92

Sierra XR 4x4 2.0 90 93

Sierra XR4i 2.0 90 92

Sierra XR4i 2.8 83 85

MERCURY Merkur XR4Ti 85 89

DF0250 360406025000
FORD

Escort 1.1-1.3 8.80 8.90

Escort Diesel 1.6 8.80 3.89

Orion 1.3 83 86

Orion Diesel 1.6 84 3.89

FORD  LCV Escort Van 81 90

DF0251 360406025100

FORD

Escort (MK IV) 1.1 9.90 92

Escort (MK IV) 1.3 9.90 99

Fiesta (III) 1.0-1.1 5.89 95

Fiesta (III) 1.3-1.4 5.89 95

Fiesta (III) Diesel 1.8 5.89 95

Fiesta Classic 1.1-1.3-1.8D 95 96

Orion 1.3 9.90 92

FORD  LCV
Escort Van 91 99

Fiesta Van 5.89 95

DF0252 360406025200 FORD

Escort (MK IV) 1.3 9.90 99

Escort (MK IV) 1.3 Station Wagon 9.90 99

Escort (MK IV) 1.4 9.90 99

Escort (MK IV) 1.6 9.90 99

Escort (MK IV) 1.6i 16V 92 99

Escort (MK IV) 1.8i 16V 92 99

Escort (MK IV) 1.8i 16V 96 99

Escort (MK IV) Diesel 1.8 9.90 99

Escort (MK IV) Turbodiesel 1.8 8.93 99

Escort (MK IV) XR3i 1.6 9.90 92

Fiesta (III) 1.0-1.1 5.89 95

Fiesta (III) 1.3-1.4 5.89 95

Fiesta (III) 1.6 S/Si 89 92

Fiesta (III) 1.6i 16V 93 95
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DF0252 360406025200

FORD

Fiesta (III) 1.8i 16V Si 92 95

Fiesta (III) Diesel 1.8 5.89 95

Fiesta (III) RS 1.8 16V 92 95

Fiesta (III) Turbo 90 92

Fiesta (III) XR2i 1.6 5.89 92

Fiesta (III) XR2i 1.8 16V 92 95

Fiesta (IV) 1.2i 16V CTX Automatic 11.95 1.00

Fiesta (IV) 1.2i 16V 2.00 02

Fiesta (IV) 1.3i 2.00 02

Fiesta (IV) 1.4i 16V 96 1.00

Fiesta (IV) 1.4i 16V 2.00 02

Fiesta (IV) 1.6i 16V 00 02

Fiesta (IV) Turbodiesel 1.8 TDdi 00 02

Ka 1.3i 2.00 08

Orion 1.3 9.90 92

Orion 1.4/i 9.90 93

Orion 1.6/i 9.90 93

Orion 1.6i 16V 92 93

Orion 1.8i 16V 92 93

Orion Diesel 1.8 9.90 93

Puma 1.4i 16V 98 2.00

Puma 1.7i 16V 97 2.00

FORD  LCV

Escort Van 91 99

Fiesta Courier all models 91 1.00

Fiesta Courier all models 2.00 02

Fiesta Van 5.89 95

MAZDA 121 (EU) 1.2i 16V (BAJ) Automatic 96 99

DF0253 360406025300 FORD

Cougar 2.0i 16V 98 01

Mondeo 1.6i 16V 93 8.96

Mondeo 1.8i 16V 93 8.96

Mondeo 2.0i 16V 2WD/4WD 93 8.96

Mondeo Turbodiesel 1.8 93 8.96

Mondeo (II) 1.6i 16V 9.96 10.00

Mondeo (II) 1.8i 16V 9.96 10.00

Mondeo (II) 2.0i 16V 9.96 10.00

Mondeo (II) Turbodiesel 1.8 9.96 10.00

Mondeo S.W. 1.6i 16V 93 8.96

Mondeo S.W. 1.8i 16V 93 8.96

Mondeo S.W. 2.0i 16V 2WD/4WD 93 8.96

Mondeo S.W. Turbodiesel 1.8 93 8.96
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DF0253 360406025300
FORD

Mondeo S.W. (II) 1.6i 16V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) 1.8i 16V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) 2.0i 16V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) Turbodiesel 1.8 9.96 10.00

Scorpio (II) 2.0i / 16V 10.94 98

Scorpio (II) 2.9i V6 10.94 98

Scorpio (II) Turbodiesel 2.5 10.94 98

MERCURY Mystique 95 00

DF0254 360406025400
FORD

Cougar all models 98 01

Mondeo 2.0i 16V 4WD 93 8.96

Mondeo 2.5i V6 24V 94 8.96

Mondeo (II) 2.5i V6 24V 9.96 10.00

Mondeo (II) all models 9.96 10.00

Mondeo S.W. 2.0i 16V 4WD 93 8.96

Mondeo S.W. 2.5i V6 24V 94 8.96

Mondeo S.W. (II) 2.5i V6 24V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) all models 9.96 10.00

Scorpio (II) Station Wagon 10.94 98

MERCURY Mystique 95 00

DF0255 360406025500 FORD

Escort (MK IV) 2.0i 16V RS 10.91 99

Escort (MK IV) XR3i/XR 1.8i 16V 92 95

Orion 1.8i 16V 92 93

DF0256 360406025600 FORD

Cougar 2.5i V6 24V 98 01

Mondeo 2.5i V6 24V 94 8.96

Mondeo (II) 2.5i V6 24V 9.96 10.00

Mondeo S.W. 2.5i V6 24V 94 8.96

Mondeo S.W. (II) 1.8i 16V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) 2.0i 16V 9.96 10.00

Mondeo S.W. (II) 2.5i V6 24V 9.96 10.00

Scorpio (II) 2.9i V6 24V 10.94 98

DF0257 360406025700

FORD

Fiesta (IV) 1.2i 16V 11.95 1.00

Fiesta (IV) 1.3i 11.95 1.00

Fiesta (IV) Diesel 1.8 11.95 00

Ka 1.3i 96 2.00

MAZDA

121 (EU) 1.2i 16V (BAJ) 96 99

121 (EU) 1.3i (BAJ) 96 99

121 (EU) Diesel 1.8 (BAJ) 96 99

DF0258 360406025800

FORD Tourneo 2.0-2.5D/TD 8.94 3.00

FORD  LCV
Transit 80-100-115-120 8.91 8.94

Transit all models 8.94 3.00
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DF0259 360406025900

FORD Tourneo 2.0-2.5D/TD 8.94 3.00

FORD  LCV
Transit 130-150-190 8.91 8.94

Transit all models 8.94 3.00

DF0260 360406026000

FORD

Fiesta (IV) 1.2i 16V 2.00 02

Fiesta (IV) 1.3i 2.00 02

Fiesta (IV) 1.4i 16V 2.00 02

Fiesta (IV) 1.6i 16V 00 02

Fiesta (IV) Turbodiesel 1.8 TDdi 00 02

Fiesta (V) 1.2i 16V 4.02 9.08

Fiesta (V) 1.3i 4.02 9.08

Fiesta (V) 1.4i 16V 4.02 9.08

Fiesta (V) 1.6i 16V 4.02 9.08

Fiesta (V) Turbodiesel 1.4 TDCi 4.02 9.08

Fiesta (V) Turbodiesel 1.6 TDCi 04 9.08

Focus 1.4i 16V 98 10.04

Focus 1.6i 16V 98 10.04

Focus 1.8i 16V 98 10.04

Focus 2.0i 16V 98 10.04

Focus Turbodiesel 1.8 DI 98 10.04

Focus Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04

Focus S.W. 1.4i 16V 99 10.04

Focus S.W. 1.6i 16V 99 10.04

Focus S.W. 1.8i 16V 99 10.04

Focus S.W. 2.0i 16V 99 10.04

Focus S.W. Turbodiesel 1.8 DI 99 10.04

Focus S.W. Turbodiesel 1.8 TDCi 01 10.04

Fusion 1.1i 16V 04

Fusion 1.4i 16V 02

Fusion 1.6i 16V 02

Fusion 1.4 TDCi 02

Fusion 1.6 TDCi 04

Ka 1.6i Sportka 03 08

Puma 1.4i 16V 3.00 10.00

Puma 1.6i 16V 11.00 02

Puma 1.7i 16V 3.00 02

StreetKa 1.6i 03

FORD  LCV Fiesta Courier all models 2.00 02

MAZDA

2 1.25i 16V 03

2 1.4i 16V 03

2 1.6i 16V 03
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DF0260 360406026000 MAZDA 2 Turbodiesel 1.4 TD 03

DF0261 360406026100

FORD

Mondeo (III) 1.8i 16V 11.00 5.07

Mondeo (III) 1.8i 16V SCi 03 5.07

Mondeo (III) 2.0i 16V 11.00 5.07

Mondeo (III) 2.5i V6 24V 11.00 5.07

Mondeo (III) 3.0i V6 24V 04 5.07

Mondeo (III) 3.0i V6 24V ST220 02 5.07

Mondeo (III) 2.0 16V Di / TDDi 11.00 5.07

Mondeo (III) 2.0 16V TDCi 01 5.07

Mondeo (III) 2.2 16V TDCi 04 5.07

Mondeo S.W. (III) 1.8i 16V 11.00 5.07

Mondeo S.W. (III) 1.8i 16V SCi 03 5.07

Mondeo S.W. (III) 2.0i 16V 11.00 5.07

Mondeo S.W. (III) 2.5i V6 24V 11.00 5.07

Mondeo S.W. (III) 3.0i V6 24V 04 5.07

Mondeo S.W. (III) 3.0i V6 24V ST220 02 5.07

Mondeo S.W. (III) 2.0 16V Di / TDDi 11.00 5.07

Mondeo S.W. (III) 2.0 16V TDCi 01 5.07

Mondeo S.W. (III) 2.2 16V TDCi 04 5.07

JAGUAR

X-Type (CF1)  2.0i V6 24V 02

X-Type (CF1)  2.5i V6 24V 01

X-Type (CF1)  3.0i V6 24V 01

X-Type (CF1)  Turbodiesel 2.0 D 03

X-Type (CF1)  Turbodiesel 2.2 D 05

X-Type S.W.  2.5i V6 24V 04

X-Type S.W.  3.0i V6 24V 04

X-Type S.W.  Turbodiesel 2.0 D 04

X-Type S.W.  Turbodiesel 2.2 D 05

DF0262 360406026200 FORD  LCV Transit FWD 4.00 4.06

DF0263 360406026300 FORD  LCV Transit RWD 4.00 4.06

DF0264
DFV0264 360406026400 FORD

C-Max 1.6i 16V 3.07

C-Max 1.8i 16V / Flexyfuel 3.07

C-Max 2.0i 16V 3.07

C-Max 1.6 16V TDCi 3.07

C-Max 1.8 16V TDCi 3.07

C-Max 2.0 16V TDCi 3.07

Focus (II) 1.4i 16V 11.04

Focus (II) 1.6i 16V 11.04

Focus (II) 1.6i 16V Ti 11.04

Focus (II) 1.8i 16V Flexyfuel 06
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DF0264
DFV0264 360406026400

FORD

Focus (II) 2.0i 16V 11.04

Focus (II) 1.6 16V TDCi 11.04

Focus (II) 1.8 16V TDCi 05

Focus (II) 2.0 16V TDCi 11.04

Focus S.W. (II) 1.4i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6i 16V Ti 11.04

Focus S.W. (II) 1.8i 16V Flexyfuel 06

Focus S.W. (II) 2.0i 16V 11.04

Focus S.W. (II) 1.6 16V TDCi 11.04

Focus S.W. (II) 1.8 16V TDCi 05

Focus S.W. (II) 2.0 16V TDCi 11.04

Focus CC 1.6i 16V 06

Focus CC 2.0i 16V 06

Focus CC 2.0 16V TDCi 06

Focus C-Max 1.6i 16V 03 3.07

Focus C-Max 1.6i 16V Ti 04 3.07

Focus C-Max 1.8i 16V 03 3.07

Focus C-Max 1.8i 16V Flexyfuel 06 3.07

Focus C-Max 2.0i 16V 04 3.07

Focus C-Max 1.6 16V TDCi 03 3.07

Focus C-Max 1.8 16V TDCi 05 3.07

Focus C-Max 2.0 16V TDCi 03 3.07

Kuga 2.5i 20V Turbo 09

Kuga 2.0 TDCi 08

VOLVO

C30 2.4i 20V 06

C30 2.5i 20V Turbo T5 06

C30 2.4 D5 06

C70 (II) 2.4i 20V 06

C70 (II) 2.4i 20V 06

C70 (II) 2.0 D 07

C70 (II) 2.4 D5 06

S40 (II) 2.4i 20V 04

S40 (II) 2.5i 20V Turbo T5 2WD 04

S40 (II) 2.0 D 04

S40 (II) 2.4 D5 06

V50 2.4i 20V 04

V50 2.5i 20V Turbo T5 2WD 04

V50 2.0 D 04

DF0265 360406026500 FORD Tourneo Connect 1.8i 16V 02
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DF0265 360406026500

FORD Tourneo Connect 1.8 TDCi 02

FORD  LCV
Transit Connect 1.8i 16V 02

Transit Connect 1.8 TDCi 02

DF0266 360406026600 HYUNDAI

Sonata all models 89 93

Sonata (II) all models 94 6.98

Sonica all models 94 6.98

DF0267 360406026700 HYUNDAI

Coupé 1.6i 16V (RD) 96 8.98

Coupé 2.0i 16V (RD) 96 8.98

Elantra (J1/J2) 1.5i 12V 97 3.98

Elantra (J1/J2) 1.6i/16V 91 3.98

Elantra (J1/J2) 1.8i 16V 92 3.98

Elantra (J1/J2) 2.0i 16V 96 3.98

Elantra (J1/J2) Diesel 1.9 97 3.98

Lantra (J1/J2) 1.5i 12V 97 3.98

Lantra (J1/J2) 1.6i/16V 91 3.98

Lantra (J1/J2) 1.8i 16V 92 3.98

Lantra (J1/J2) 2.0i 16V 96 3.98

Lantra (J1/J2) Diesel 1.9 97 3.98

DF0268 360406026800 HYUNDAI LCV

H-100 2.4 / Diesel 2.5 (HY) 93

H-150 Diesel 2.5 (HY) 94

Satellite 2.4 / Diesel 2.5 (KMJ/HY) 94

DF0269 360406026900 HYUNDAI Atos 1.0i 12V 1998

DF0270 360406027000 HYUNDAI

Atos 1.0i 12V 99 9.03

Atos Prime 1.0i 12V 99 9.03

Atos Prime 1.1i 12V 10.03

DF0271 360406027100

HYUNDAI

Coupé (II) 1.6i 16V (GK) 3.02

Coupé (II) 2.0i 16V (GK) 3.02

Coupé (II) 2.7i V6 (GK) 3.02

Sonata (V) 2.4i 16V 05

Tucson 2.0i 16V (JM) 04

Tucson 2.7i V6 (JM) 04

Tucson 2.0 CRDi (JM) 04

KIA

Carens (III) 2.0i 16V 9.06

Carens (III) 2.0 CRDi 9.06

Magentis (II) 2.0i 16V 11.05

Magentis (II) 2.7i V6 11.05

Magentis (II) 2.0 CRDi 11.05

Sportage (II) 2.0i 16V 9.04

Sportage (II) 2.7i V6 9.04

Sportage (II) 2.0 CRDi 9.04
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DF0272 360406027200 HYUNDAI Atos Prime 1.1i 12V 10.03

DF0273 360406027300 SUZUKI

Alto 1.1i 16V (FF) 6.02 06

Wagon R+ (EM) 1.0i 16V (SR410) 98 00

Wagon R+ (EM) 1.2i 16V (SR412) 2WD/4WD 98 01

DF0274 360406027400

ACURA CL 2.2 4Cyl. 1997

HONDA

Accord (IV) 1.8 16V (CB1) 90 93

Accord (IV) 2.0i 16V (CB35/36) 90 93

Accord (V) 2.0i 16V (CC7) 9.93 95

Accord (VI) 1.8i 16V (CE7) 96 9.98

Accord (VI) 2.0i 16V (CE8) 96 9.98

Accord (VI) Turbodiesel 2.0 TDi (CF1) 96 9.98

Accord Coupé 2.0i 16V (CC1) 92 93

Civic (VI) 3/4-door 1.5i 16V VTEC (EK3) 10.95 9.01

Civic (VI) 3/4-door 1.6i 16V VTEC (EK1) CVT ES 96 9.01

Civic (VI) 3/4-door 1.6i 16V VTEC (EK4)  VTi 10.95 9.01

ROVER

618 1.8i 16V 95 99

620 2.0i 16V 93 99

620 2.0i 16V Si 93 99

620 Turbodiesel 2.0 SDi 95 99

DF0275 360406027500 HONDA

Civic 1.3 16V (EG33) 94 95

Civic 1.5i 16V / VTEC-E (EG43/EG85) 91 95

Civic 1.6i 16V-VTEC (EG53/EH95) ESi 91 95

Civic (VI) 3/4-door 1.4i 16V (EJ9) 96 97

Civic Coupé 1.5i 16V (EJ2) 94 95

Civic Coupé 1.6i 16V (EJ6) 96 97

DF0276 360406027600

ACURA
CL 2.2 4Cyl. 1997

CL 3.0 V6 1997

HONDA Accord (IV) 2.0i 16V (CB35/36) 90 93

ROVER

618 1.8i 16V 95 99

620 all models 93 99

623 2.3i 16V 93 99

DF0277 360406027700

ACURA
Integra 90 96

Integra 97 01

HONDA

Civic 1.6i 16V-VTEC (EE9) 90 91

Civic 1.6i 16V-VTEC (EG53/EH95) ESi 91 95

Civic 1.6i 16V-VTEC (EG63/95) VTi 91 95

Civic 1.6i 16V-VTEC (EH1) 4WD 91 95

Civic (VI) 3/4-door 1.4i 16V (EJ9) 98 9.01

Civic (VI) 3/4-door 1.6i 16V VTEC (EK4)  VTi 10.95 9.01

Civic (VI) 5-door 1.4i 16V (MA8) 12.94 1.97
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DF0277 360406027700

HONDA

Civic (VI) 5-door 1.4i 16V (MB2) 97 3.01

Civic (VI) 5-door 1.5i 16V VTEC (MA9) 12.94 1.97

Civic (VI) 5-door 1.5i 16V VTEC (MB3) 97 3.01

Civic (VI) 5-door 1.6i 16V (MB1/4)  LS 12.94 3.01

Civic (VI) 5-door 1.6i 16V VTEC (MB1)  SR 12.94 3.01

Civic (VI) 5-door Turbodiesel 2.0 TDi (MB7) 97 3.01

Civic Aerodeck 1.4i 16V (MB8) 98 3.01

Civic Aerodeck 1.5i 16V (MB9) 98 3.01

Civic Aerodeck 1.6i 16V (MC1) 98 3.01

Civic Aerodeck Turbodiesel 2.0 TDi (MC3) 98 3.01

Civic Coupé 1.6i 16V (EJ1) 94 95

Civic Coupé 1.6i 16V (EJ6) 98 2.01

Civic Coupé 1.6i 16V (EJ8) 98 2.01

Civic CRX 1.6i 16V-VTEC (EE8) 89 92

CRX ESi 1.6i 16V-VTEC (EH61) 92 97

CRX VTi 1.6i 16V-VTEC (EG21) 92 97

MG

MG ZR 105 1.4i 16V 01 05

MG ZR 120 1.8i 16V 01 05

MG ZR TDCi  2.0 01 05

ROVER

200 1.8i 16V  Vi 96 99

214 (II / RF) 1.4i 16V Si 11.95 99

216 (II / RF) 1.6i 16V Si 11.95 99

220 (II / RF) Turbodiesel 2.0 SDi 96 99

25 99 05

414 (II) 1.4i 16V 5.95 99

416 (II) 1.6i 16V 5.95 99

420 (II) 2.0i 16V 5.95 99

420 (II) Turbodiesel 2.0 5.95 99

45 99 05

Streetwise 03 05

DF0278 360406027800

ACURA

Integra Type R 97 01

Legend Coupe 91 92

Legend Sedan 91 95

RL 96 98

TL 3.2 96 98

HONDA

CR-V 2.0i 16V (RD) 97 6.02

HR-V 1.6i 16V (GH1/2) 99 06

Prelude (III) 2.2i 16V (BB6/8) 10.96 01

Shuttle 2.3i 16V (RA1) 95 97

Shuttle 2.3i 16V V-Tec  ES/LS (RA3) 98 01
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DF0279 360406027900 HONDA

Civic (VII) Hatchback 2.0i 16V Sport (EU / EP) 04 05

CR-V (II) 2.0i 16V 7.02 1.05

CR-V (II) 2.4i 16V 02 1.05

CR-V (II) 2.2 16V CTDi 04 1.05

Stream 1.7i 16V (RN) 01

Stream 2.0i 16V (RN) 01

DF0280 360406028000

ACURA
TL 2.5 95 98

Vigor 92 94

HONDA

Accord (IV) 2.2i 16V (CB75/76) 90 3.93

Accord (V) 2.2i 16V (CC7) 4.93 1.96

Accord (VI) 1.8i 16V (CE7) Automatic 96 9.98

Accord (VI) 2.0i 16V (CE8) Automatic 96 9.98

Accord (VI) 2.2i 16V (CE9) 2.96 9.98

ROVER

620 2.0i 16V 93 99

620 2.0i 16V Si 93 99

620 2.0i 16V Turbo 94 99

620 Turbodiesel 2.0 SDi 95 99

623 2.3i 16V 93 99

DF0281 360406028100 HONDA

Accord (VII) 1.8i 16V (CG8) 10.98 02

Accord (VII) 2.0i 16V (CG9) 10.98 00

Accord (VII) Turbodiesel 2.0 DI (CG) 99 02

Accord Coupé 2.0i 16V (CG) 98 02

DF0282 360406028200 HONDA

Fit 1.2i / 1.4i 02

Jazz 1.2i (GD) 3.02 03

Jazz 1.4i (GD) 3.02 03

Logo 1.3i (GA3) 99 02

DF0283 360406028300 HONDA Civic (VII) Hatchback 2.0i 16V Type-R (EU / EP) 9.01 05

DF0284 360406028400 HONDA Civic (VII) Hatchback 1.7 16V CDTi (EU / EP) 02 05

DF0285 360406028500 LADA

Niva 1.6 (2121) 77 93

Niva 1.7/i (2121) 93

Niva 1.8/i (2121) 98

Niva Diesel 1.9 (2121) 93

Niva Turbodiesel 1.5 (2121) 98

Taiga 1.7 / Diesel 1.9 (2121) 94

DF0286 360406028600

AUTOBIANCHI

Y10 1.3i.e. 89 94

Y10 Selectronic 90 96

Y10 Turbo 85 89

FIAT

Duna 1.1-1.3-Diesel 87 91

Panda Selecta 1.0/1.1 91 99

Uno 60 CS 1.1 88 92
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DF0286 360406028600

FIAT

Uno Diesel 1.7/1.9 86 95

Uno Selecta 1.1/1.4/1.5 88 94

Uno Turbodiesel 86 94

FIAT LCV

Fiorino (146) all models 88 01

Pick-up LX 1.5i 92 01

Uno Van Diesel 1.7 90 95

INNOCENTI
Elba all models 91 97

Mille all models 94 97

LANCIA

Y10 1.3 GT i.e. 89 96

Y10 Selectronic 90 96

Y10 Turbo 85 89

DF0287 360406028700

ALFA ROMEO 164 2.0i  Twin Spark 87 89

FIAT

Croma 1.6 85 9.88

Croma 2.0 CHT/i.e. 85 9.88

Croma 2.0i Turbo 85 9.88

Croma Diesel 2.5 85 9.88

Croma Turbodiesel 2.4 85 9.88

LANCIA

Delta HF Turbo 6.86 5.93

Delta HF Turbo 4WD 86 10.87

Thema 2.0i.e.Turbo 84 9.88

Thema 2.8i.e.V6 84 9.88

Thema S. W. Turbo/Turbodiesel 86 9.88

Thema Turbodiesel 2.4/2.5 84 9.88

DF0288 360406028800

ALFA ROMEO

145 1.8i 16V Twin Spark 96 00

145 2.0i 16V Twin Spark 12.95 00

146 1.8i 16V Twin Spark 96 00

146 2.0i 16V Twin Spark 12.95 00

155 2.0i 16V Twin Spark 95 97

FIAT

Coupé 1.8i 16V 96 00

Coupé 2.0i 16V 94 96

Coupé 2.0i 20V 96 00

Multipla 1.6i 16V 98

Multipla Turbodiesel 1.9 JTD 98

Punto (II) 1.8i 16V HGT 7.03 05

Punto (II) Turbodiesel 1.9 MJ 03 07

Tipo 2.0 i.e. 16V 91 95

LANCIA

Dedra (II) 2.0i.e.16V Integrale S.W. 10.94 96

Dedra HF 2.0i.e.Turbo 12.90 9.94

Dedra HF 2.0i.e.Turbo integrale 12.90 9.94

Delta (II) 1.8i 16V GT/ HPE 96 97
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DF0288 360406028800 LANCIA
Delta (II) 1.8i 16V HPE 97 99

Delta (II) 2.0i.e.16V GT/ HPE 5.93 95

DF0289 360406028900 ALFA ROMEO

Gtv 1.8i 16V Twin Spark 98 05

Gtv 2.0i 16V Twin Spark 95 05

Gtv 2.0i 16V JTS 03 05

Spider (916) 1.8i 16V Twin Spark 98 05

Spider (916) 2.0i 16V Twin Spark 95 05

Spider (916) 2.0i 16V JTS 03 05

DF0290 360406029000 LANCIA
k 2.0i 20V 12.94 4.98

k  S.W. 2.0i 20V 96 4.98

DF0291 360406029100 LANCIA Thesis all models 02

DF0292 360406029200

ALFA ROMEO
166 2.0i 16V Twin Spark 98 07

166 Turbodiesel 2.4 JTD 98 07

LANCIA

k 2.0i 20V 5.98 01

k 2.0i Turbo 16V 95 98

k 2.4i 20V 12.94 01

k 3.0i V6 24V 12.94 4.98

k Turbodiesel 2.4 12.94 98

k Turbodiesel 2.4 JTD 98 01

k  S.W. 2.0i 20V 5.98 00

k  S.W. 2.4i 20V 96 00

k  S.W. 3.0i V6 24V 96 4.98

k  S.W. Turbodiesel 2.4 / JTD 96 00

k Coupé 2.0i Turbo 16V 97 98

k Coupé 2.4i 20V 97 00

k Coupé 3.0i V6 24V 97 4.98

DF0293 360406029300

ALFA ROMEO 166 all models 98 08

LANCIA

k all models 12.94 01

k  S.W. all models 96 00

k Coupé all models 97 00

DF0294 360406029400

ALFA ROMEO MiTo 1.4i 16V 08

CITROËN
Nemo Multispace 1.4i 08

Nemo Multispace 1.4 HDi 08

CITROËN LCV
Nemo Van 1.4i 12.07

Nemo Van 1.4 HDi 12.07

FIAT

500 1.4i 16V 07

Bravo (II) 1.4i 16V 07

Doblò (II) 1.6i 16V Natural Power 10.05

Idea 1.2i 16V 04

Idea 1.4i 05
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DF0294 360406029400

FIAT

Idea 1.4i 16V 03

Idea 1.3 16V MJ 03

Linea 1.4i 07

Linea 1.3 16V MJT 07

Panda (II) 1.4i 16V 06

Panda (II) 4x4 1.3 16V MJT 05

Punto (II) 1.8i 16V HGT 9.99 6.03

Qubo 1.4 8V 08

Qubo 1.3 MJT 08

Stilo 1.2 16V 02 04

Stilo 1.4 16V 04 07

Stilo 1.6 16V 01 07

Stilo S.W. Multi Wagon 1.4 16V 04 07

FIAT LCV

Doblò Cargo (II) Van / Furgonato 10.05

Doblò Cargo (II) Combi / Panorama 10.05

Fiorino Cargo 1.4i 12.07

Fiorino Cargo 1.3 MJT 12.07

LANCIA

Dedra (II) 1.8i.e. 16V GT 96 99

Dedra (II) 2.0i.e.16V 10.94 96

Delta (II) 1.8i 16V 97 99

Musa 14i 05

Musa 1.4i 16V 04

Musa 1.3 16V MJ 04

Ypsilon 1.2i 16V 03

Ypsilon 1.4i 16V 03

Ypsilon 1.3 16V MJ 03

Ypsilon 1.3 16V MJT 06

Ypsilon 1.3 16V MJT 06

Ypsilon 1.3 16V MJT Sport 07

PEUGEOT
Bipper Tepee 1.4i 08

Bipper Tepee 1.4 HDi 08

PEUGEOT LCV
Bipper Van 1.4i 12.07

Bipper Van 1.4 HDi 12.07

DF0295 360406029500 LANCIA

Thesis 2.0i 20V Turbo 02

Thesis 2.4i 20V 02

Thesis 3.0i V6 24V 02

Thesis Turbodiesel 2.4 JTD 02

DF0296 360406029600 CITROËN

C8 2.0i 16V 02

C8 2.2i 16V 02 05

C8 2.0 16V HDi 02 06
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DF0296 360406029600

CITROËN
C8 2.0 16V HDi 06

C8 2.2 16V HDi 02 06

CITROËN LCV
Dispatch (UK) 2.0 HDi  94 / 109 04 06

Jumpy 2.0 HDi  94 / 109 04 06

FIAT

Ulysse (II) 2.0i 16V 8.02 05

Ulysse (II) 2.0 JTD 8.02 06

Ulysse (II) 2.0 MJT 06

Ulysse (II) 2.2 JTD 8.02 06

FIAT LCV
Scudo 2.0 16V 04 06

Scudo 2.0 JTD  94 / 109 04 06

LANCIA

Phedra 2.0i 16V 02 05

Phedra 2.0 JTD 02 06

Phedra 2.0 MJT 06

Phedra 2.2 JTD 02 07

PEUGEOT

807 2.0i 16V 02

807 2.2i 16V 02 05

807 2.0 16V HDi 02 06

807 2.0 16V HDi 06

807 2.2 16V HDi 02 06

PEUGEOT LCV Expert 2.0 HDi  94 / 109 04 06

DF0297 360406029700

CITROËN C8 all models 02

FIAT Ulysse (II) all models 8.02

LANCIA Phedra all models 02

PEUGEOT 807 all models 02

DF0298 360406029800 JAGUAR S-Type (X200) all models 99

DF0299 360406029900 JEEP

Grand Cherokee (II) 4.0i 4.99 5.05

Grand Cherokee (II) 4.7i V8 4.99 5.05

Grand Cherokee (II) 4.7i V8 H.O. 01 5.05

Grand Cherokee (II) TD 2.7 CRD 01 5.05

Grand Cherokee (II) TD 3.1 4.99 01

DF0300 360406030000 JEEP

Cherokee (II) 2.4i 16V (KJ) 9.01 05

Cherokee (II) 3.7i V6 (KJ) 9.01

Cherokee (II) Turbodiesel 2.5 CRD (KJ) 9.01 04

Cherokee (II) Turbodiesel 2.8 CRD (KJ) 02

DF0301 360406030100 JEEP

Cherokee 2.5 - 4.0 - TD 2.5 (XJ) 90 9.98

Grand Cherokee 4.0i 92 3.99

Grand Cherokee 5.2i V8 92 3.99

Grand Cherokee 5.9i V8 97 3.99

Grand Cherokee TD 2.5 95 3.99

Wrangler 2.5 90 8.96
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DF0301 360406030100 JEEP

Wrangler 4.0 90 8.96

Wrangler (II) 2.5i 8.96 99

Wrangler (II) 4.0i 8.96 99

DF0302 360406030200
MAZDA

323 1.5i 16V (BA1) 6.94 98

323 Automatic 6.89 94

323 F 1.8i 16V (BG) 3.91 94

323 F Automatic 89 94

323 F Lantis 1.5i 16V (BA1) 5.94 99

Demio 1.3i 16V (DW1) 98 03

Demio 1.5i 16V (DW1) 98 03

MERCURY Tracer 1.9 SOHC 91 93

DF0303 360406030300 KIA

Retona 2.0i 16V 00

Retona Turbodiesel 2.0 99

Sportage 2.0i / 16V 94 03

Sportage Turbodiesel 2.0 97 03

DF0304 360406030400 MAZDA

6 2.0i 16V (GG) 02 7.07

6 2.3i 16V (GG) 02 7.07

6 Turbodiesel 2.0 16V DI (GG) 02 7.07

6  Wagon 2.0i 16V (GY) 02 07

6  Wagon 2.3i 16V (GY) 02 07

6  Wagon Turbodiesel 2.0 16V DI (GY) 02 07

DF0305 360406030500 KIA

Carnival 2.5i V6 24V 99 5.00

Carnival 2.9 16V TDI 99 5.00

Sedona 2.5i V6 24V 99 5.00

Sedona 2.9 16V TDI 99 5.00

DF0306 360406030600 MAZDA

323 F 2.0i 16V (BJ1) 01 03

6 1.8i 16V (GG) 02 7.07

6  Wagon 1.8i 16V (GY) 02 07

626 S.W. 1.8i 16V (GW1) 10.99 02

626 S.W. 2.0i 16V (GW1) 10.99 02

626 S.W. Turbodiesel 2.0 Di (GW1) 98 02

Premacy 2.0i 16V (CP) 01 05

DF0307 360406030700 MERCEDES-BENZ

200 / D (W115) 68 71

200 / D (W115) 71 76

200 / D (W123) 76 9.85

200 T (W123) 80 85

220 / D (W115) 68 71

220 / D (W115) 71 76

220 D (W123) 76 79

230 /E/C/CE (W123) 76 85

02_applicazione x codice_267_466.indd   362 30-03-2010   15:36:20



363

LONGSHORT

DF0307 360406030700 MERCEDES-BENZ

230 T/TE (W123) 78 85

230.4 (W115) 73 76

230.6 (W114) 68 72

230.6 (W114) 73 75

230.6 (W114) 75 76

240 D (W115) 73 76

240 D (W115) 3.0 74 76

240 D/TD (W123) 76 85

250 / C / CE (W114) 67 70

250 / C / CE (W114) 71 5.72

250 /C (W114) 6.72 76

250 /T (W123) 76 85

250 S/SE (W108) 65 69

250 SE/C (W111) 65 67

250 SL (R113) 66 68

260 SE (W126) 9.85 91

280 /C/E/CE (W114) 72 76

280 /C/E/CE/TE (W123) 76 85

280 S/SE/SEL (W108) 68 71

280 S/SE/SEL (W116) 72 80

280 S/SE/SEL (W126) 80 85

280 SE/C (W111) 67 71

280 SL (R113) 67 71

280 SL/SLC (R107) 74 79

280 SL/SLC (R107) 80 85

300 D/TD (W123) 76 85

300 SE/SEL (W126) 9.85 91

300 SEL (W109) 65 70

300 SL (R107) 9.85 89

300 TD (W123) Turbodiesel 80 85

350 SE (W116) 72 80

350 SL/SLC (R107) 3.76 2.80

380 SE/SEL (W126) 80 85

380 SEC (W126) 6.81 8.85

380 SL/SLC (R107) 80 85

420 SE/SEL/SEC (W126) 9.85 91

420 SL (R107) 9.85 89

450 SE/SEL (W116) 72 80

450 SL/SLC (R107) 73 79

450 SL/SLC (R107) 79 80
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DF0307 360406030700 MERCEDES-BENZ

500 SE/SEL (W126) 80 85

500 SEC (W126) 6.81 8.85

500 SE/SEL/SEC (W126) 9.85 91

500 SL (R107) 80 8.85

500 SL (R107) 9.85 89

500 SLC (R107) 78 81

560 SEL/SEC (W126) 9.85 91

DF0308 360406030800 MERCEDES-BENZ
190 / E (W201) 1.8 / 2.0 82 93

190 D (W201) Diesel 2.0/2.5 83 93

DF0309 360406030900 MERCEDES-BENZ

190 / E (W201) 1.8 / 2.0 82 93

190 E (W201) 2.3 86 93

190 E (W201) 2.3-16 84 8.88

190 E (W201) 2.5-16 9.88 93

190 E (W201) 2.6 86 93

190 D (W201) Diesel 2.0/2.5 83 93

190 D (W201) Turbodiesel 2.5 11.87 93

200 / D (W124) 85 93

200 E/CE (W124) 85 9.92

200 E/CE (W124) 16V 10.92 93

220 E/CE (W124) 16V 92 93

230 E/CE (W124) 85 93

250 D (W124) 85 93

250 D (W124) Turbodiesel 88 93

260 E (W124) 85 92

260 E 4-Matic (W124) 5.85 91

280 E 24V (W124) 92 93

300 D (W124) 85 93

300 D (W124) Turbodiesel 87 93

300 D 4-Matic (W124) 12.86 91

300 D 4-Matic (W124) Turbodiesel 9.87 93

300 E 4-Matic (W124) 11.86 93

300 E/CE (W124) 85 92

E 200 (W124) 7.93 95

E 200 (W124) Coupé 7.93 96

E 200 Diesel (W124) 7.93 95

E 220 (W124) 7.93 95

E 220 (W124) Coupé 7.93 96

E 250 Diesel (W124) 7.93 95

E 250 Turbodiesel (W124) 7.93 95

E 280 (W124) 7.93 95
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DF0309 360406030900 MERCEDES-BENZ

E 300 4-Matic (W124) 7.93 95

E 300 4-Matic (W124) Turbodiesel 7.93 95

E 300 Diesel (W124) 7.93 95

E 300 Turbodiesel (W124) 2WD 7.93 95

DF0310 360406031000 MERCEDES-BENZ

C 180 (W202) 93 4.00

C 200 (W202) 94 4.00

C 200 Diesel (W202) 93 95

C 200 TD CDI (W202) 9.97 4.00

C 220 (W202) 93 96

C 220 Diesel (W202) 93 98

C 220 TD CDI (W202) 11.97 4.00

C 250 Diesel (W202) 93 95

C 280 (W202) 93 8.95

DF0311 360406031100 MERCEDES-BENZ

200 / D (W124) 85 93

200 E/CE (W124) 85 9.92

200 T/TE/TD (W124) 85 93

230 E/CE (W124) 85 93

230 TE (W124) 85 93

250 D (W124) 85 93

250 TD (W124) 85 93

300 D (W124) 85 93

300 TD (W124) 86 93

E 200 Diesel (W124) 7.93 95

E 250 Diesel (W124) 7.93 95

E 250 Diesel (W124) Station Wagon 7.93 96

DF0312 360406031200 MERCEDES-BENZ

190 E (W201) 2.3-16 84 8.88

190 E (W201) 2.5-16 9.88 93

200 E/CE (W124) 16V 10.92 93

200 TE (W124) 16V 10.92 93

220 E/CE (W124) 16V 92 93

220 TE (W124) 16V 92 93

230 E/CE (W124) 85 93

230 TE (W124) 85 93

250 D (W124) Turbodiesel 88 93

250 TD (W124) Turbodiesel 90 93

260 E (W124) 85 92

280 E 24V (W124) 92 93

280 TE 24V (W124) 92 93

300 D (W124) Turbodiesel 87 93

300 E/CE (W124) 85 92
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DF0312 360406031200 MERCEDES-BENZ

300 SL (R107) 9.85 89

300 TD (W124) Turbodiesel 85 93

300 TE (W124) 85 92

420 SL (R107) 9.85 89

500 SL (R107) 9.85 89

E 200 (W124) 7.93 95

E 200 (W124) Cabriolet 7.93 97

E 200 (W124) Coupé 7.93 96

E 200 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 220 (W124) 7.93 95

E 220 (W124) Cabriolet 7.93 97

E 220 (W124) Coupé 7.93 96

E 220 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 250 Diesel (W124) 7.93 95

E 250 Turbodiesel (W124) 7.93 95

E 250 Turbodiesel (W124) Station Wagon 7.93 96

E 280 (W124) 7.93 95

E 280 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 300 Diesel (W124) 7.93 95

E 300 Diesel (W124) Station Wagon 7.93 96

E 300 Turbodiesel (W124) 2WD 7.93 95

E 300 Turbodiesel (W124) Station Wagon 2WD 7.93 96

DF0313 360406031300 MERCEDES-BENZ

C 180 S.W. (T202) 96 3.01

C 200 (W202) 94 4.00

C 200 S.W. (T202) 96 3.01

C 200 TD CDI (W202) 9.97 4.00

C 200 S.W.TD CDI (T202) 9.97 3.01

C 220 (W202) 93 96

C 220 S.W. Diesel (T202) 96 98

C 220 TD CDI (W202) 11.97 4.00

C 220 S.W. TD CDI (T202) 11.97 3.01

C 280 (W202) 93 8.95

DF0314 360406031400 MERCEDES-BENZ
LCV

207D-208 (BM 601) 77 95

209D-210/D (BM 601) 82 95

307D-308 (BM 602) 77 95

309D-310/D (BM 602) 82 95

407D-409D-410D (BM 611) 82 95

507D-508D-510 (BM 667) 86 95

DF0315 360406031500 MERCEDES-BENZ
200 T/TE/TD (W124) 85 93

200 TE (W124) 16V 10.92 93
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DF0315 360406031500 MERCEDES-BENZ

220 TE (W124) 16V 92 93

230 TE (W124) 85 93

250 TD (W124) 85 93

250 TD (W124) Turbodiesel 90 93

280 TE 24V (W124) 92 93

300 E/CE 24V (W124) 9.89 92

300 TD (W124) 86 93

300 TD (W124) Turbodiesel 85 93

300 TD 4-Matic (W124) Turbodiesel 3.87 93

300 TE (W124) 85 92

300 TE 4-Matic (W124) 11.86 93

320 CE (W124) 92 6.93

320 E (W124) 92 6.93

E 200 (W124) Cabriolet 7.93 97

E 200 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 220 (W124) Cabriolet 7.93 97

E 220 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 250 Diesel (W124) 7.93 95

E 250 Diesel (W124) Station Wagon 7.93 96

E 250 Turbodiesel (W124) Station Wagon 7.93 96

E 280 (W124) Station Wagon 7.93 96

E 300 4-Matic (W124) Station Wagon 7.93 96

E 300 4-Matic (W124) Turbodiesel S. W. 7.93 96

E 300 Diesel (W124) Station Wagon 7.93 96

E 300 Turbodiesel (W124) Station Wagon 2WD 7.93 96

E 320 (W124) 7.93 95

E 320 (W124) Cabriolet/Coupé 7.93 97

DF0316 360406031600 MERCEDES-BENZ

190 E (W201) 2.3 86 93

190 E (W201) 2.6 86 93

190 D (W201) Turbodiesel 2.5 11.87 93

DF0317 360406031700 MERCEDES-BENZ

300 SL/SL-24 (R129) 6.89 7.93

500 SL (R129) 6.89 7.93

SL 280 (R129) 8.93 9.96

SL 320 (R129) 8.93 9.96

SL 500 (R129) 8.93 10.01

DF0318 360406031800 MERCEDES-BENZ

400 SE/SEL (W140) 91 6.93

500 SE/SEL/SEC (W140) 91 6.93

600 SE/SEL/SEC (W140) 91 6.93

CL 420 (C140) 6.96 98

CL 500 (C140) 6.96 98
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DF0318 360406031800 MERCEDES-BENZ

CL 600 (C140) 6.96 98

S 420 (W140) 7.93 98

S 420 C (W140) 94 5.96

S 500 (W140) 7.93 98

S 500 C (W140) 93 5.96

S 600 (W140) 7.93 98

S 600 C (W140) 93 5.96

DF0319 360406031900 MERCEDES-BENZ

C 180 (W202) 93 4.00

C 200 Diesel (W202) 93 95

C 220 Diesel (W202) 93 98

C 250 Diesel (W202) 93 95

DF0320 360406032000 MERCEDES-BENZ

C 180 S.W. (T203) 3.01 02

C 180 S.W. Kompressor (T203) 02 9.07

C 200 S.W. Kompressor (T203) 3.01

C 200 S.W.TD CDI (T203) 3.01

C 220 S.W. TD CDI (T203) 3.01

C 240 (T203) Station Wagon 4.01

C 270 CDI (W203) 12.00

C 270 CDI (T203) Station Wagon 4.01

C 320 (W203) 5.00

C 320 (T203) Station Wagon 4.01

C 320 CDI (W203) 05

C 36 AMG (W202) 9.95 8.97

CLK 200 Kompressor (C208) Cabrio 6.98 5.03

CLK 230 Kompressor (C208) Cabrio 6.98 5.03

CLK 240 (C209) Coupé 6.02

CLK 270 CDI (C209) Coupé 10.02

CLK 320 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.03

CLK 320 (C209) Coupé 6.02

CLK 430 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.02

E 200 Kompressor (W210) 97 3.02

E 240 V6 (W210) 97 3.02

E 270 CDI (W210) 99 3.02

E 280 (W210) 96 3.02

E 280 4-Matic (W210) 97 3.02

E 300 Turbodiesel (W210) 96 99

E 320 (W210) 6.95 3.02

E 320 CDI (W210) 99 3.02

E 320 4-Matic (W210) 97 3.02

E 420 (W210) 96 8.97
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DF0320 360406032000 MERCEDES-BENZ E 430 (W210) 9.97 3.02

DF0321 360406032100

CHRYSLER
Crossfire 3.2i V6 03

Crossfire Roadster 3.2i V6 04

MERCEDES-BENZ

C 180 (W203) 10.00 02

C 180 (CL203) Sportcoupé 3.01 02

C 180 Kompressor (W203) 02 3.07

C 180 Kompressor (CL203) Sportcoupé 02

C 180 S.W. (T202) 96 3.01

C 200 S.W. (T202) 96 3.01

C 200 Kompressor (W202) 95 4.00

C 200 Kompressor (W203) 5.00

C 200 Kompressor (CL203) Sportcoupé 3.01

C 200 S.W. Kompressor (T202) 95 3.01

C 200 TD CDI (W203) 9.00

C 200 S.W.TD CDI (T202) 9.97 3.01

C 220 S.W. Diesel (T202) 96 98

C 220 TD CDI (W203) 5.00

C 220 TD CDI (CL203) Sportcoupé 3.01

C 220 S.W. TD CDI (T202) 11.97 3.01

C 230 Kompressor (W202) 95 4.00

C 230 Kompressor (CL203) Sportcoupé 3.01

C 230 S.W. Kompressor (T202) 96 3.01

C 240 (W202) 97 4.00

C 240 (W203) 5.00

C 240 (T202) Station Wagon 97 3.01

C 250 Turbodiesel (W202) 95 4.00

C 250 Turbodiesel (T202) Station Wagon 96 3.01

C 280 (W202) 9.95 4.00

C 280 (T202) Station Wagon 97 3.01

CLK 200 (C208) Coupé/Cabrio 97 5.03

CLK 200 Kompressor (C208) Coupé 97 5.02

CLK 200 Kompressor (C209) Coupé 9.02

CLK 220 CDI (C209) Coupé 05

CLK 230 Kompressor (C208) Coupé 97 5.02

E 200 (W210) 6.95 3.02

E 200 Diesel (W210) 7.95 98

E 200 CDI (W210) 98 3.02

E 200 Kompressor (W210) 00 3.02

E 220 Diesel (W210) 6.95 98

E 220 CDI (W210) 98 3.02
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DF0321 360406032100 MERCEDES-BENZ

E 230 (W210) 6.95 97

E 240 V6 (W210) 97 3.02

E 250 Diesel (W210) 6.95 3.02

E 250 Turbodiesel (W210) 6.95 3.02

E 290 Turbodiesel (W210) TDI 96 3.02

E 300 Diesel (W210) 6.95 3.02

SLK 200 (R170) 96 00

SLK 200 Kompressor (R170) 96 2.04

SLK 200 Kompressor (R171) 3.04

SLK 230 Kompressor (R170) 96 2.04

SLK 280 (R171) 05

SLK 320 (R170) 00 2.04

DF0322 360406032200

MERCEDES-BENZ

V-Klasse V 200 97 9.03

V-Klasse V 200 CDI 99 9.03

V-Klasse V 220 CDI 99 9.03

V-Klasse V 230 96 9.03

V-Klasse V 230 TD 96 9.03

V-Klasse V 280 97 9.03

MERCEDES-BENZ
LCV

Vito 108D (638) 96 9.03

Vito 108 CDI (638) 97 9.03

Vito 110D (638) 96 9.03

Vito 110 CDI (638) 99 9.03

Vito 112 CDI (638) 99 9.03

Vito 113 (638) 96 9.03

Vito 114 (638) 97 9.03

DF0323 360406032300

MERCEDES-BENZ V-Klasse all models 96 9.03

MERCEDES-BENZ
LCV Vito all models (638) 96 9.03

DF0324 360406032400
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 901/902/903/904 95 01

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  all models 9.96 01

DF0325 360406032500
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 901/902/903/904 02 5.06

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  all models 02 06

DF0326 360406032600 MERCEDES-BENZ
A 140 (W168) 97 8.04

A 160 CDI (W168) 98 8.04

DF0327 360406032700 MERCEDES-BENZ

A 140 L (W168) 01 8.04

A 160 (W168) 97 8.04

A 160 L (W168) 01 8.04

A 170 CDI (W168) 98 8.04
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DF0327 360406032700 MERCEDES-BENZ A 170 CDI L (W168) 01 8.04

DF0328 360406032800
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 2.8 t 95 01

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  2.8 t 9.96 01

DF0329 360406032900
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 2.8 t 02 5.06

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  2.8 t 02 06

DF0330 360406033000
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 3.5 t 95 01

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  3.5 t 9.96 01

DF0331 360406033100
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 3.5 t 02 5.06

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  3.5 t 02 06

DF0332 360406033200
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter 4.6 t 96 5.06

VOLKSWAGEN LCV LT (II) (2D)  4.6 t 9.96 06

DF0333 360406033300 MERCEDES-BENZ

ML 270 CDI (W163) Turbodiesel 02 3.05

ML 320 (W163) 02 3.05

ML 400 CDI (W163) Turbodiesel 01 3.05

ML 430 (W163) 98 01

ML 500 (W163) 01 3.05

ML 55 AMG (W163) 99 3.05

DF0334 360406033400 MERCEDES-BENZ

ML 270 CDI (W163) Turbodiesel 02 3.05

ML 320 (W163) 02 3.05

ML 400 CDI (W163) Turbodiesel 01 3.05

ML 430 (W163) 98 01

ML 500 (W163) 01 3.05

ML 55 AMG (W163) 99 3.05

DF0335 360406033500 MERCEDES-BENZ

E 200 (S210) Station Wagon 5.96 00

E 200 Kompressor (S210) Station Wagon 97 3.03

E 220 CDI (S210) Station Wagon 98 3.03

E 230 (S210) Station Wagon 5.96 97

E 240 V6 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 250 Diesel (S210) Station Wagon 5.96 99

E 250 Turbodiesel (S210) Station Wagon 97 99

E 270 CDI (S210) Station Wagon 99 3.03

E 280 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 280 4-Matic (S210) Station Wagon 97 3.03

E 290 Turbodiesel (S210) S.W. TDI 96 99

E 300 Turbodiesel (S210) S.W. TDI 96 99
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DF0335 360406033500 MERCEDES-BENZ

E 320 (S210) Station Wagon 97 3.03

E 320 CDI (S210) Station Wagon 99 3.03

E 320 4-Matic (S210) Station Wagon 97 3.03

E 420 (S210) Station Wagon 96 8.97

E 430 (S210) Station Wagon 9.97 3.03

DF0336 360406033600 MERCEDES-BENZ

ML 230 (W163) 98 00

ML 270 CDI (W163) Turbodiesel 99 01

ML 320 (W163) 98 01

DF0337 360406033700 MERCEDES-BENZ

ML 230 (W163) 98 00

ML 270 CDI (W163) Turbodiesel 99 01

ML 320 (W163) 98 01

DF0338 360406033800 SMART

City-coupé 98 03

Cabrio 00 03

Crossblade 02 03

Fortwo Coupé / Cabrio 04 3.07

Fortwo (II) Coupé / Cabrio 1.07

Roadster Coupé / Cabriolet 03 07

DF0339 360406033900 MERCEDES-BENZ
LCV

MB 100 D (BM 631) 90 95

MB 130 / 170 89 95

DF0340 360406034000

MITSUBISHI

Montero Wagon 2.5 TD (L049G) 6.87 91

Montero Wagon 2.6 (L047G) 6.87 91

Montero Wagon 3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91

Pajero Wagon 2.5 TD (L049G) 6.87 91

Pajero Wagon 2.6 (L047G) 6.87 91

Pajero Wagon 3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91

Shogun Wagon 2.5 TD (L049G) 6.87 91

Shogun Wagon 2.6 (L047G) 6.87 91

Shogun Wagon 3.0i V6 (L141G/146G) 89 5.91

MITSUBISHI  LCV

L200 4WD 2.0 (K22T/K32T) 87 9.96

L200 4WD D / TD 2.5 (K24T/K34T) 87 9.96

L300 Diesel 2.5 (P05V/P15V/P05W) 87 00

L300 4WD 2.0 (P23) 11.86 92

L300 4WD 2.4 (P24) 11.86 94

L300 4WD Turbodiesel 2.5 (P25V/W) 88 96

DF0341 360406034100

HYUNDAI Santamo 2.0i 16V  2WD/4WD 99 03

KIA Joice 2.0i 16V 00 03

MITSUBISHI

Space Runner 1.8i 16V (N11W) 91 8.99

Space Runner Turbodiesel 2.0 (N18W) 92 8.99

Space Runner 4WD 1.8i 16V 4WD (N21W) 91 8.99

Space Wagon 1.8i 16V (N31W) 91 10.98
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DF0341 360406034100 MITSUBISHI

Space Wagon 2.0i 16V (N33W) 92 10.98

Space Wagon Turbodiesel 1.8 (N35W) 91 10.98

Space Wagon Turbodiesel 2.0 (N38W) 92 10.98

Space Wagon 4WD 1.8i 16V (N41W) 91 10.98

Space Wagon 4WD 2.0i 16V (N43W) 92 10.98

DF0342 360406034200

EAGLE Summit 1.5 91 92

MITSUBISHI

Colt (IV) 1.3 (C51A) 6.90 92

Colt (IV) 1.5 i (C52A) 6.90 92

Colt (IV) Diesel 1.8 (C54A) 6.90 92

Lancer (IV) 1.3 (C61A) 6.90 92

Lancer (IV) 1.5i (C62A) 6.90 92

Lancer (IV) 1.6i 4WD  (C66A/C76A) 88 93

Lancer (IV) 1.8i 4WD (C77A) 6.90 92

Lancer (IV) Diesel 1.8 (C64A) 6.90 92

Lancer Wagon (III) 1.8i 4WD (C37V) 6.90 92

Lancer Wagon (III) Diesel 1.8 (C14V) 6.90 92

DF0343 360406034300

DODGE Colt 4-door 93 95

EAGLE Summit 4-door 93 95

MITSUBISHI

Carisma 1.6i 16V (DA1) 95 2.99

Carisma Turbodiesel 1.9 TDi (DA4) 96 2.99

Colt (V) 1.3i (CA1A) 92 95

Colt (V) 1.6i 16V (CA4A/CC4A)  92 95

Colt (VI) 1.3i 12V / 16V (CJ) 96 03

Colt (VI) 1.6i 16V (CJ) 96 03

Lancer (V) 1.6i 16V / 4WD (CB4A/CD4A) 92 95

Lancer (V) Diesel 2.0 (CB8A) 92 95

Lancer (VI) 1.3i 12V (CK1A) 96 6.01

Lancer (VI) 1.5i 16V (CK2A) 96 6.01

Lancer (VI) 1.6i 16V (CK4A) 96 6.01

Lancer Wagon (V) 1.6i 16V (CB4W) 92 02

Lancer Wagon (V) Diesel 2.0 (CB8W) 92 97

PROTON

Jumbuck Pick-up 1.5 02

Persona 315 1.5i 12V 96 00

Persona 415 1.5i 12V 94 00

Persona 420 Diesel/Turbodiesel 2.0 96 00

Satria 1.5i 12V 96

Wira 1.3i 12V 93

Wira 1.5i 12V 93

DF0344 360406034400 MITSUBISHI
Montero (II) 2.4i (V21/41) 91 4.00

Montero (II) 2.5 TD (V24/44) 91 4.00
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DF0344 360406034400
MITSUBISHI

Montero (II) 2.8 TDi (V26/46) 91 4.00

Montero (II) 3.0i V6 (V23/43) 91 4.00

Montero (II) 3.5i V6 (V25/45) 94 10.97

Montero Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

Montero Sport 2.5 TDi (K90) 11.98

Pajero (II) 2.4i (V21/41) 91 4.00

Pajero (II) 2.5 TD (V24/44) 91 4.00

Pajero (II) 2.8 TDi (V26/46) 91 4.00

Pajero (II) 3.0i V6 (V23/43) 91 4.00

Pajero (II) 3.5i V6 (V25/45) 94 10.97

Pajero Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

Pajero Sport 2.5 TDi (K90) 11.98

Shogun (II) 2.4i (V21/41) 91 4.00

Shogun (II) 2.5 TD (V24/44) 91 4.00

Shogun (II) 2.8 TDi (V26/46) 91 4.00

Shogun (II) 3.0i V6 (V23/43) 91 4.00

Shogun (II) 3.5i V6 (V25/45) 94 10.97

Shogun Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

MITSUBISHI  LCV L200 4WD 2.5 TD (K74T) 6.96

DF0345 360406034500 MITSUBISHI

Montero Sport 2.5 TDi (K90) 11.98

Montero Sport 3.0i V6 (K90) 11.98

Pajero Sport 2.5 TDi (K90) 11.98

Pajero Sport 3.0i V6 (K90) 11.98

DF0346 360406034600 NISSAN

Patrol 2.8 (160/260) 80 90

Patrol 2.8 D/TD (260) 88 95

Patrol 3.2 D (160) 80 90

Patrol 3.2 TD (160/260) 83 88

Patrol GR 2.8 TD (Y60) 88 6.97

Patrol GR 4.2 TD (Y60) 88 6.97

Patrol GR 4.2i (Y60) 88 6.97

DF0347 360406034700 NISSAN  LCV
Vanette (Motor Iberica) 1.5 / Diesel 2.0 (BE/BH 120) 7.85 95

Vanette (Motor Iberica) 1.5 / Diesel 2.0 (C220) 87 95

DF0348 360406034800 NISSAN  LCV

Pick-up 720 2.2  4WD 4.83 85

Pick-up 720 Diesel 2.3/2.5 4WD 4.83 85

Pick-up D21 2.4 4WD 9.85 4.92

Pick-up D21 Diesel 2.5 4WD 9.85 2.98

DF0349 360406034900 NISSAN Micra 1.0-1.2 (K10-LK10) 11.88 92

DF0350 360406035000
FORD

Maverick 2.4i / 12V 93 99

Maverick Turbodiesel 2.7 93 99

NISSAN Terrano 2.4/i (WD21) 87 97
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DF0350 360406035000

NISSAN

Terrano 2.7D/TD (WD21) 87 97

Terrano 3.0i (WD21) 88 97

Terrano II 2.4i / 12V (R20) 93 02

Terrano II Turbodiesel 2.7 (R20) 93

Terrano II Turbodiesel 3.0 Di (R20) 02

NISSAN  LCV
Pick-up D22 2.4i 12V 2WD/4WD 98 10.01

Pick-up D22 TD 2.5 4WD 98 10.01

DF0351 360406035100 NISSAN
Maxima 3.0i (HJ30) 12.88 94

Maxima QX 2.0i V6 24V (A32) 10.94 99

DF0352 360406035200 NISSAN

200SX/Silvia 1.8i 16V Turbo (S13) 9.91 93

Almera (II) 1.5i 16V (N16) 3.00 9.02

Almera (II) 1.5i 16V (N16) 10.02 06

Almera (II) 1.8i 16V (N16) 3.00 06

Almera (II) 1.5 dCi (N16) 03 06

Almera (II) 2.2 Di (N16) 3.00 8.03

Almera (II) 2.2 16V dCi (N16) 9.03 06

Primera 1.6i 16V (P11E) 9.99 2.02

Primera 1.8i 16V (P11E) 99 2.02

Primera 2.0i 16V (P11E) 10.96 9.99

Primera 2.0i 16V (P11E) 9.99 2.02

Primera Turbodiesel 2.0 (P11E) 9.99 2.02

Primera S.W. 1.6 16V (WP11) 4.98 2.02

Primera S.W. 1.8 16V (WP11) 98 2.02

Primera S.W. 2.0i 16V (WP11) 4.98 2.02

Primera S.W. Turbodiesel 2.0 (WP11) 98 2.02

DF0353 360406035300 NISSAN

200SX/Silvia 1.8i 16V/Turbo (S13) 9.88 9.91

Almera (II) 1.5i 16V (N16) 3.00 9.02

Almera (II) 1.5 dCi (N16) 03 06

Prairie 2.0/i (M11) 88 92

Prairie 4WD 2.0/i (M11) 88 92

Primera 1.6i 16V (P10E) 9.94 9.96

Primera 1.6i 16V (P11E) 10.96 9.99

Primera 2.0i 16V (P10E) 90 9.96

Primera 2.0i 16V (P11E) 10.96 9.99

Primera Diesel 2.0 (P10E) 6.93 9.96

Primera Turbodiesel 2.0 (P11E) 10.96 9.99

Primera GT 2.0i 16V (P10E) 90 9.96

Primera S.W. 1.6 16V (W10) 90 3.98

Primera S.W. 2.0i 16V (W10) 90 3.98

Primera S.W. Diesel / TD 2.0 (W10) 90 97
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DF0354 360406035400 NISSAN Micra 1.0-1.2 (K10-LK10) 7.87 11.88

DF0355 360406035500 NISSAN Micra 1.0-1.2 (K10-LK10) 11.88 92

DF0356 360406035600 NISSAN
Primera 1.6i 16V (P10E) 90 8.94

Primera Diesel 2.0 (P10E) 90 5.93

DF0357 360406035700 NISSAN

Almera (II) 1.5i 16V (N16) 3.00 9.02

Almera (II) 1.5i 16V (N16) 10.02 06

Almera (II) 1.8i 16V (N16) 3.00 06

Almera (II) 1.5 dCi (N16) 03 06

Almera (II) 2.2 Di (N16) 3.00 8.03

Almera (II) 2.2 16V dCi (N16) 9.03 06

Primera 2.0i 16V (P10E) 90 9.96

Primera 2.0i 16V (P11E) 10.96 9.99

Primera 2.0i 16V (P11E) 10.96 9.99

Primera Turbodiesel 2.0 (P11E) 10.96 9.99

Primera GT 2.0i 16V (P10E) 90 9.96

DF0358 360406035800 NISSAN

Micra (II) 1.0i 16V (K11) 11.92 00

Micra (II) 1.0i 16V (K11) 00 1.03

Micra (II) 1.3i 16V (K11) 11.92 00

Micra (II) 1.4i 16V (K11) 00 1.03

Micra (II) Diesel 1.5 (K11) 98 00

Micra (II) Diesel 1.5 (K11) 00 1.03

DF0359 360406035900 NISSAN  LCV Trade (JY) 85

DF0360 360406036000 NISSAN  LCV Trade (JY) 85

DF0361 360406036100 NISSAN

100 NX GTI 2.0i 16V (B13) 91 95

Almera 2.0i 16V GTi (N15) 96 2.00

Sunny GTI 2.0i 16V (N14) 90 95

Sunny GTI-R 2.0i 16V 4WD (N14) 90 95

DF0362 360406036200
NISSAN

Serena 1.6i 16V 92

Serena 2.0i 16V 92

Serena Diesel 2.0/2.3 92

NISSAN  LCV Vanette Cargo (Serena) Diesel 2.3 (HC 23) 95

DF0363 360406036300 NISSAN Almera 1.4i 16V (N15) 95 1.98

DF0364 360406036400 NISSAN

Almera 1.4i 16V (N15) 2.98 2.00

Almera 1.6i 16V (N15) 95 2.00

Almera Diesel 2.0 (N15) 95 2.00

DF0365 360406036500 NISSAN Micra (II) all models (K11) 11.92 1.03

DF0366 360406036600 NISSAN

Micra (III) 1.0i 16V (K12) 1.03

Micra (III) 1.2i 16V (K12) 1.03

Micra (III) 1.4i 16V (K12) 1.03

Micra (III) 1.6i 16V  SR 05
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DF0366 360406036600

NISSAN

Micra (III) 1.5 dCi (K12) 1.03

Micra C+C 1.4i 16V 05

Micra C+C 1.6i 16V SR 05

Note 1.4i 16V (E11) 06

Note 1.6i 16V (E11) 06

Note 1.5 dCi (E11) 06

RENAULT

Clio (III) 1.2i 16V 7.05

Clio (III) 1.4i 16V 7.05

Clio (III) 1.6i 16V 7.05

Clio (III) 1.5 dCi 7.05

Clio (III) 1.5 dCi 7.05

Clio S.W. SporTour 1.2i 16V 08

Clio S.W. SporTour 1.2i 16V TCE 08

Clio S.W. SporTour 1.6i 16V 08

Clio S.W. SporTour 1.5 dCi 08

Clio S.W. SporTour 1.5 dCi 08

Mégane (II) 1.4i 16V 11.02

Mégane S.W. (II) 1.4i 16V 9.03

Modus 1.2i 16V 04

Modus 1.4i 16V 04

Modus 1.6i 16V 04

Modus 1.5 dCi 04

Modus 1.5 dCi 04

DF0367 360406036700 NISSAN

Primera 1.6i 16V (P11E) 9.99 2.02

Primera 1.8i 16V (P11E) 99 2.02

Primera 2.0i 16V (P11E) 9.99 2.02

Primera Turbodiesel 2.0 (P11E) 9.99 2.02

Primera S.W. 1.6 16V (WP11) 4.98 2.02

Primera S.W. 1.8 16V (WP11) 98 2.02

Primera S.W. 2.0i 16V (WP11) 4.98 2.02

Primera S.W. Turbodiesel 2.0 (WP11) 98 2.02

DF0368 360406036800 NISSAN

Maxima QX 2.0i V6 24V (A33) 00

Maxima QX 3.0i V6 24V (A33) 00

Primera 1.6i 16V (P12) 3.02 06

Primera 1.8i 16V (P12) 3.02 06

Primera 2.0i 16V (P12) 3.02 06

Primera 1.9 dCi (P12) 03 06

Primera 2.2 Di (P12) 3.02 03

Primera 2.2 16V dCi (P12) 03 06

Primera S.W. 1.6i 16V (WP12) 3.02 06
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DF0368 360406036800 NISSAN

Primera S.W. 1.8i 16V (WP12) 3.02 06

Primera S.W. 2.0i 16V (WP12) 3.02 06

Primera S.W. 1.9 dCi (WP12) 03 06

Primera S.W. 2.2 Di (WP12) 3.02 03

Primera S.W. 2.2 16V dCi (WP12) 03 06

X-Trail 2.0i 16V (T30) 01 5.07

X-Trail 2.5i 16V (T30) 01 5.07

X-Trail 2.2 16V dCi (T30) 01 5.07

DF0369 360406036900

BEDFORD Chevanne 76 82

OPEL

1900 70 76

Ascona A (16) all models 70 9.74

GT 1100 GTA 68 70

GT 1900 GTAL 68 73

Kadett B all models 67 73

Kadett C 1.0 73 7.79

Kadett C 1.2 73 7.79

Manta A 70 /

Rekord A/B/C all models 63 72

Rekord D all models 72 74

Rekord D Diesel 2.1 72 74

Rekord D S.W. Diesel 2.1 72 74

VAUXHALL Chevette 1.2 75 84

VAUXHALL LCV Chevanne 76 82

DF0370 360406037000 OPEL

Ascona A (16) all models 70 9.74

Ascona B all models 10.74 7.81

Kadett C 1.6 75 7.79

Kadett C 1.9i 75 7.79

Kadett C 2.0i Rallye/GTE 75 7.79

Manta A / 6.75

Manta B all models 7.75 88

Rekord D all models 75 77

Rekord D Diesel 2.1 75 77

Rekord D S.W. Diesel 2.1 75 77

Rekord E 1.7 77 86

Rekord E 1.8 10.82 86

Rekord E 1.9 77 86

Rekord E 2.0 77 86

Rekord E 2.0E 10.82 86

Rekord E 2.0E 10.82 86

Rekord E Diesel 2.0 81 83
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379

LONGSHORT

DF0370

360406037000 OPEL Rekord E Diesel 2.1 77 80

360406037000 OPEL Rekord E Diesel 2.3 79 86

360406037000 OPEL Rekord E Turbodiesel 2.3 84 86

360406037000 VAUXHALL Carlton 1.8 83 86

360406037000 VAUXHALL Carlton 2.0 78 86

360406037000 VAUXHALL Carlton Diesel 2.3 83 86

360406037000 VAUXHALL Cavalier A RWD 75 81

360406037000 VAUXHALL Viceroy 2.5 80 82

DF0371 360406037100

BEDFORD Astra Van 1.3 82 92

OPEL

Corsa A 1.0S 82 8.91

Corsa A 1.2 82 8.91

Corsa A 1.3 82 8.91

Corsa A 1.4N 89 8.91

Kadett D 1.0 8.79 8.84

Kadett D 1.2 8.79 8.84

Kadett D 1.3 8.79 8.84

Kadett E 1.2 9.84 91

Kadett E 1.3 9.84 91

Kadett E 1.4/i 9.89 91

VAUXHALL

Astra 1.2 80 91

Astra 1.3 80 91

Astra 1.4 80 91

Belmont 1.3 85 91

Belmont 1.4 90 91

Nova 1.0-1.2 83 93

Nova 1.3-1.4 83 93

Nova Diesel 83 93

VAUXHALL LCV
Astra Van 1.3 80 85

Nova Van 82 93

DF0372 360406037200

BEDFORD

Astra Van 1.6 82 92

Astra Van Diesel 1.6 82 92

Astramax Van 1.3-1.4 85 90

Astramax Van 365 Diesel 1.6/1.7 85 90

OPEL

Ascona C 1.3 8.81 88

Ascona C 1.6 8.81 88

Ascona C 1.8/i 9.82 88

Ascona C Diesel 1.6 8.81 88

Astra 1.4 N 91 97

Astra 1.4iS 91 97

Astra 1.6iN 91 97
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380

LONGSHORT

DF0372 360406037200

OPEL

Corsa A 1.0S 9.91 92

Corsa A 1.2 9.91 92

Corsa A 1.4N 9.91 92

Corsa A 1.6N GSi 88 8.91

Corsa A Diesel 1.5 87 92

Corsa A Turbodiesel 1.5 88 92

Corsa B 1.0i 12V 97 9.00

Corsa B 1.2i  93 9.00

Corsa B 1.2i 16V 98 9.00

Corsa B 1.4iN 93 9.00

Corsa B Diesel 1.5 93 9.00

Corsa B Diesel 1.7 96 9.00

Corsa B Turbodiesel 1.5 93 9.00

Kadett D 1.3 8.79 8.84

Kadett D 1.3 Automatic 8.79 8.84

Kadett D 1.6 82 8.84

Kadett D Diesel 1.6 82 8.84

Kadett E 1.2 9.84 91

Kadett E 1.2 S.W. 9.84 91

Kadett E 1.3 9.84 91

Kadett E 1.3 S.W. 9.84 91

Kadett E 1.4/i 9.89 91

Kadett E 1.4i S.W. 9.89 91

Kadett E 1.6/i 9.84 91

Kadett E 1.8/i 9.84 91

Kadett E Diesel 1.6 9.84 89

Kadett E Diesel 1.7 88 91

Kadett E Turbodiesel 1.5 88 91

Vectra 1.4 88 8.91

Vectra 1.6 88 8.91

Vectra 1.8 88 8.91

Vectra Diesel 1.7 88 8.91

Vectra Turbodiesel 1.7 88 8.91

VAUXHALL

Astra 1.3 Automatic 80 91

Astra 1.3 Estate 80 91

Astra 1.4 Automatic 80 91

Astra 1.4 Estate 80 91

Astra 1.6 80 91

Astra Diesel 1.6 83 89

Astra Diesel 1.7 89 91
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381

LONGSHORT

DF0372 360406037200

VAUXHALL

Astra F 1.4 92 98

Astra F 1.6N 92 98

Belmont 1.3 Automatic 85 91

Belmont 1.4 Automatic 90 91

Belmont 1.6 85 91

Belmont Diesel 1.6 85 91

Belmont Diesel 1.7 89 91

Belmont Turbodiesel 1.5 88 91

Cavalier B 1.3 82 89

Cavalier B 1.6 82 89

Cavalier B 1.8 82 89

Cavalier B 2.0 82 89

Cavalier B Diesel 1.6 82 89

Cavalier C 1.4 89 8.91

Cavalier C 1.6 89 8.91

Cavalier C 1.8 89 92

Cavalier C Diesel 1.7 89 8.91

Cavalier C Turbodiesel 1.7 89 8.91

Corsa 1.2i 93 00

Corsa 1.4iN 93 00

Corsa Diesel 1.5/1.7 93 00

Corsa Turbodiesel 1.5 93 00

VAUXHALL LCV

Astra Van 1.3 85 91

Astra Van 1.4 92 98

Astra Van 1.6 80 92

Astra Van 1.6 92 98

Astra Van Diesel 1.6 80 92

Astramax 1.3 85 94

Astramax 1.4 85 94

Astramax 365 Diesel 1.6/1.7 85 94

DF0373 360406037300

BEDFORD
Astramax Van 1.6 85 90

Astramax Van 560 Diesel 1.6/1.7 85 90

DAEWOO

Lanos 1.3i 97 04

Lanos 1.5i 97 04

Nexia (Racer) 1.5i  GL 95 97

OPEL

Ascona C 1.8/i 9.82 88

Ascona C 2.0/i 8.82 88

Astra 1.4i 16V 96 97

Astra 1.4i Cabriolet 91 97

Astra 1.4iS Automatic 91 97
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382

LONGSHORT

DF0373 360406037300

OPEL

Astra 1.6i Cabriolet 91 97

Astra 1.6iN Automatic 91 97

Astra 1.6iN Station Wagon 91 97

Astra 1.6iS 91 97

Astra Diesel 1.7 91 97

Astra Turbodiesel 1.7 91 97

Corsa A 1.4iSE 9.91 92

Corsa A 1.6N GSi 9.91 92

Corsa A 1.6SE GSi 88 92

Corsa B 1.2i 16V 98 9.00

Corsa B 1.4i 16V 94 9.00

Corsa B 1.4iN Sport 9.93 9.00

Corsa B 1.4iSE 93 9.00

Corsa B Diesel 1.7 96 9.00

Kadett D 1.8i GT-E 82 8.84

Kadett E 1.6/i 9.84 91

Kadett E 1.6/i 9.84 91

Kadett E 1.8/i 9.84 91

Kadett E 1.8/i 9.84 91

Kadett E Diesel 1.6 9.84 89

Kadett E Diesel 1.6 9.84 89

Kadett E Diesel 1.7 88 91

Kadett E Diesel 1.7 88 91

Kadett E Turbodiesel 1.5 88 91

Kadett E Turbodiesel 1.5 88 91

Tigra 1.4i 16V 94 00

Vectra 1.4 9.91 92

Vectra 1.6/i 9.91 9.95

OPEL  LCV
Combo 1.2 - 1.4 93 10.01

Combo Diesel 1.7 93 10.01

PONTIAC LeMans 1.6 87 93

VAUXHALL

Astra 1.8 GTE 84 91

Astra F 1.6S 92 98

Astra F Diesel 1.7 92 98

Astra F Turbodiesel 1.7 92 98

Belmont 1.8 85 91

Cavalier B 2.0 86 89

Cavalier C 1.4 9.91 92

Cavalier C 1.6 9.91 95

Corsa 1.4i 16V 94 00
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383

LONGSHORT

DF0373 360406037300

VAUXHALL

Corsa 1.4iSE 93 00

Nova 1.6 GSi/GTE 88 93

Tigra 1.4i 16V 94 00

VAUXHALL LCV

Astra Van Diesel 1.7 92 98

Astramax 1.6 85 94

Astramax 560 Diesel 1.6/1.7 85 94

Combo 1.2 - 1.4 93 10.01

Combo Diesel 1.7 93 10.01

DF0374 360406037400

OPEL

Omega 1.8/i 8.89 92

Omega 1.8/i 86 92

Omega 2.0i 86 93

Omega 2.4i 88 93

Omega Diesel 2.3 8.89 93

Omega Diesel 2.3 86 93

Omega Turbodiesel 2.3 8.89 93

Omega Turbodiesel 2.3 86 93

VAUXHALL

Carlton (II) 1.8 90 94

Carlton (II) 2.0 86 94

Carlton (II) Diesel 2.3 90 94

Carlton (II) Turbodiesel 90 94

DF0375 360406037500

DAEWOO

Espero 1.5i 16V 95 99

Espero 1.8i 95 99

Espero 2.0i 95 99

Lanos 1.5i 97 04

Lanos 1.6i 16V 97 04

Nexia (Racer) 1.5i 16V GLX/GTX 95 97

OPEL

Ascona C 2.0i 9.87 88

Astra 1.4iS 91 97

Astra 1.6i 16V 94 97

Astra 1.8 16V GSi 91 94

Astra 1.8i 16V 93 97

Astra 2.0 16V GSi 91 97

Astra 2.0 GSi 91 94

Astra 2.0i 91 94

Astra 2.0i 16V 94 97

Astra Diesel 1.7 91 97

Astra Turbodiesel 1.7 91 97

Calibra 2.0i 16V 2WD/4WD 9.89 97

Calibra 2.0i 2WD 9.89 96

Calibra 2.0i 4WD 8.89 95
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384

LONGSHORT

DF0375 360406037500

OPEL

Kadett E 1.8i S.W. GT 85 91

Kadett E 2.0i GSi 9.86 91

Kadett E 2.0i GSi 16V 9.87 91

Kadett E 2.0i GT 87 91

Vectra 1.8/i 4WD 88 92

Vectra 1.8i Automatic 88 9.95

Vectra 2.0i 16V 9.89 9.95

Vectra 2.0i 2WD 88 9.95

Vectra 2.0i 4WD 88 9.95

Vectra B 1.6i 10.95 00

Vectra B 1.6i 16V 10.95 4.02

Vectra B 1.8i 16V 10.95 4.02

Vectra B Turbodiesel 1.7 10.95 96

Vectra B Turbodiesel 2.0 16V 9.96 4.02

PONTIAC LeMans 2.0 GSE 87 90

VAUXHALL

Astra 1.8 GTE 84 91

Astra 1.9 86 91

Astra 1.9 16V 90 91

Astra 2.0 GTE 86 91

Astra 2.0 GTE 16V 88 91

Astra F 1.8i 16V 93 96

Astra F 2.0i 92 98

Astra F 2.0 16V GSi 95 98

Astra F 2.0NE/XE 92 98

Astra F Diesel 1.7 92 98

Astra F Turbodiesel 1.7 92 98

Belmont 1.8 85 91

Calibra 2.0i 90 96

Calibra 2.0i 16V/4WD 90 97

Cavalier B 2.0 SRi 87 89

Cavalier C 1.8 89 92

Cavalier C 2.0i  2WD/4WD 89 95

Cavalier C 2.0i 16V  2WD/4WD 89 95

Vectra 1.6i 10.95 2.99

Vectra 1.6i 16V 10.95 2.99

Vectra 1.8i 16V 10.95 2.99

Vectra Turbodiesel 1.7 10.95 96

Vectra Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

DF0376 360406037600 OPEL
Astra 1.8 16V GSi 91 94

Astra 1.8i 16V 93 97
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385

LONGSHORT

DF0376 360406037600

OPEL

Astra 2.0 16V GSi 91 97

Astra 2.0 GSi 91 94

Astra 2.0i 16V 94 97

Vectra 2.0i 2WD 92 9.95

VAUXHALL

Astra F 1.8i 16V 93 96

Astra F 2.0 16V GSi 95 98

Cavalier C 2.0i  2WD 92 95

DF0377 360406037700

OPEL

Omega 2.6i 9.90 93

Omega 3.0i 9.90 93

Omega 3.0i 24V 9.89 93

Omega B 2.0i / 16V 94 00

Omega B 2.2i 16V 99 03

Omega B 2.5i V6 24V 94 00

Omega B 2.6i V6 24V 00 03

Omega B 3.0i V6 24V 94 01

Omega B 3.2i V6 24V 01 03

Omega B Turbodiesel 2.0 16V DTI 97 00

Omega B Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 03

Omega B Turbodiesel 2.5 / DTI 94 03

Senator B 2.5i 9.90 93

Senator B 2.6i 8.90 93

Senator B 3.0i 9.90 93

Senator B 3.0i 24V 9.89 93

VAUXHALL

Carlton (II) 3.0 9.90 94

Carlton (II) 3.0 24V 89 94

Omega 2.0i/16V 94 00

Omega 2.2i 16V 99 03

Omega 2.5i V6 24V 94 00

Omega 2.6i V6 24V 00 03

Omega 3.0i V6 24V 94 01

Omega 3.2i V6 24V 01 03

Omega Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 03

Omega Turbodiesel 2.5 94 03

Senator B 3.0i 24V 89 94

DF0378 360406037800

OPEL

Calibra 2.0i 16V Turbo 4x4 92 95

Calibra 2.5i V6 24V 93 95

Vectra 2.0i 16V Turbo 4x4 9.92 9.95

Vectra 2.5i V6 93 9.95

SAAB 900 (II) all models 9.93 8.96

VAUXHALL Calibra 2.0i 16V Turbo 4x4 92 96
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386

LONGSHORT

DF0378 360406037800 VAUXHALL
Calibra 2.5i V6 24V 93 97

Cavalier C 2.0i 16V Turbo 4x4 9.92 95

DF0379 360406037900
OPEL Omega B 2.0i / 16V 94 00

VAUXHALL Omega 2.0i/16V 94 00

DF0380 360406038000
OPEL Omega B all models 94 03

VAUXHALL Omega all models 94 03

DF0381 360406038100
OPEL Vectra 2.5i V6 93 9.95

SAAB 900 (II) all models 9.93 8.96

DF0382 360406038200 SAAB

900 (II) all models 8.96 98

9-3 2.0i 16V 98 8.02

9-3 2.0i 16V Turbo 98 8.02

9-3 Turbodiesel 2.2 16V TiD 98 8.02

9-5 2.0i 16V Turbo 97

9-5 2.0i 16V Turbo 05

9-5 2.3i 16V Turbo 97

9-5 3.0i V6 24V 98 01

9-5 1.9 16V TiD 06

9-5 2.2 16V TiD 02

9-5 3.0 V6 24V TiD 2001

9-5 S.W. 2.0i 16V Turbo 98

9-5 S.W. 2.3i 16V Turbo 98

9-5 S.W. 3.0i V6 24V 98 01

9-5 S.W. 1.9 16V TiD 06

9-5 S.W. 2.2 16V TiD 02

9-5 S.W. 3.0 V6 24V TiD 2001

DF0383 360406038300

OPEL

Vectra B 1.6i 16V 10.95 4.02

Vectra B 1.8i 16V 10.95 4.02

Vectra B Turbodiesel 1.7 10.95 96

Vectra B Turbodiesel 2.0 16V S.W. 11.96 4.02

Vectra B Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

VAUXHALL

Vectra 1.6i 16V 10.95 4.02

Vectra 1.8i 16V 10.95 4.02

Vectra Turbodiesel 1.7 10.95 96

Vectra Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

DF0384 360406038400 OPEL

Vectra B 1.6i 16V 10.95 4.02

Vectra B 1.8i 16V 10.95 4.02

Vectra B 2.0i 16V 10.95 4.02

Vectra B 2.2i 16V 00 4.02

Vectra B 2.5i V6 24V 10.95 4.02

Vectra B Turbodiesel 2.0 16V S.W. 11.96 4.02
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387

LONGSHORT

DF0384 360406038400

OPEL
Vectra B Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

Vectra B Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 4.02

VAUXHALL

Vectra 2.0i 16V 10.95 4.02

Vectra 2.2i 16V 00 4.02

Vectra 2.5i V6 24V 10.95 4.02

Vectra Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

Vectra Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 4.02

DF0385 360406038500 SAAB

900 (II) all models 8.96 98

9-3 all models 98 8.02

9-5 all models 97

9-5 S.W. all models 98

DF0386 360406038600
OPEL Astra G 1.2i 16V 98 04

VAUXHALL Astra G 1.2i 16V 98 04

DF0387 360406038700

OPEL

Astra G 1.2i 16V 98 04

Astra G 1.4i 16V 98 04

Astra G 1.6i 98 04

Astra G 1.6i 16V 98 04

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G Turbodiesel 1.7 98 00

Astra G Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04

Astra G Turbodiesel 1.7 16V CDTI 03 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra Cabrio 1.6i 16V 01 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

OPEL  LCV Astra-Van all models 9.98 04

VAUXHALL

Astra G 1.2i 16V 98 04

Astra G 1.4i 16V 98 04

Astra G 1.6i 98 04

Astra G 1.6i 16V 98 04

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G Turbodiesel 1.7 98 00

Astra G Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra Cabrio 1.6i 16V 01 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

DF0388 360406038800 OPEL

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G 2.0i 16V 98 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04

Astra G Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04
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388

LONGSHORT

DF0388 360406038800 OPEL

Astra H  Sedan 1.2i 16V 05

Astra H  Sedan 1.4i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.6i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.8i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.8i 16V 06

Astra H  Sedan 1.3 CDTI 05

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 07

Astra H  Sedan 1.9 16V CDTI 05

Astra H  GTC 1.2i 16V 05

Astra H  GTC 1.4i 16V 05

Astra H  GTC 1.6i 16V 05

Astra H  GTC 1.8i 16V 05

Astra H  GTC 1.8i 16V 06

Astra H  GTC 1.3 CDTI 06

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 05

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 07

Astra H  GTC 1.9 16V CDTI 06

Astra H  S.W. 1.4i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.6i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.8i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.8i 16V 05

Astra H  S.W. 1.3 CDTI 05

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 07

Astra H  S.W. 1.9 16V CDTI 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra Cabrio 2.2i 16V 01 05

Astra Cabrio Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05

Astra Coupé 1.8i 16V 00 05

Astra Coupé 2.2i 16V 00 05

Astra Coupé Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 05

Astra TwinTop 1.8i 16V 05

Astra TwinTop 1.8i 16V 05

Corsa C Turbodiesel 1.7 16V CDTI 03 9.06

Meriva 1.7 16V CDTI 03

Zafira 1.6i 16V 99 7.05

Zafira 1.8i 16V 99 7.05

Zafira 2.2i 16V 00 7.05
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389

LONGSHORT

DF0388 360406038800

OPEL

Zafira 2.0 16V DI / DTI 99 7.05

Zafira 2.2 16V DTI 02 7.05

Zafira (II) 1.6i 16V 7.05

Zafira (II) 1.8i 16V 7.05

VAUXHALL

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G 2.0i 16V 98 04

Astra G 2.2i 16V 01 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04

Astra G Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04

Astra H  5-door 1.4i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.6i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.8i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.8i 16V 06

Astra H  5-door 1.3 CDTI 05

Astra H  5-door 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H Sport Hatch 1.4i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.6i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.8i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.3 CDTI 06

Astra H Sport Hatch 1.7 16V CDTI 05

Astra H Sport Hatch 1.9 16V CDTI 06

Astra H  Estate 1.4i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.6i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.8i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.3 CDTI 05

Astra H  Estate 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  Estate 1.9 16V CDTI 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra Cabrio 2.2i 16V 01 05

Astra Cabrio Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05

Astra Coupé 1.8i 16V 00 05

Astra Coupé 2.2i 16V 00 05

Astra Coupé Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 06

Astra TwinTop 1.8i 16V 06

Corsa (II) Turbodiesel 1.7 16V CDTI 04 9.06

Meriva 1.7 16V CDTI 04

Zafira 1.6i 16V 99 7.05

Zafira 1.8i 16V 99 7.05
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390

LONGSHORT

DF0388 360406038800 VAUXHALL

Zafira 2.2i 16V 00 7.05

Zafira Turbodiesel 2.0 16V DI / DTI 99 7.05

Zafira Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 7.05

Zafira (II) 1.6i 16V 7.05

Zafira (II) 1.8i 16V 7.05

DF0389 360406038900 OPEL

Astra G 1.2i 16V 98 04

Astra G 1.4i 16V 98 04

Astra G 1.6i 98 04

Astra G 1.6i 16V 98 04

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G Turbodiesel 1.7 98 00

Astra G Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04

Astra G Turbodiesel 1.7 16V CDTI 03 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra H  Sedan 1.2i 16V 05

Astra H  Sedan 1.4i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.6i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.8i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.3 CDTI 05

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H  Sedan 1.9 16V CDTI 05

Astra H  GTC 1.2i 16V 05

Astra H  GTC 1.4i 16V 05

Astra H  GTC 1.6i 16V 05

Astra H  GTC 1.8i 16V 05

Astra H  GTC 1.3 CDTI 06

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 05

Astra H  GTC 1.9 16V CDTI 06

Astra H  S.W. 1.4i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.6i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.8i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.3 CDTI 05

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  S.W. 1.9 16V CDTI 05

Astra Cabrio 1.6i 16V 01 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 05

Astra TwinTop 1.8i 16V 05

Meriva 1.4i 16V 04

Meriva 1.6i 03 05
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391

LONGSHORT

DF0389 360406038900

OPEL  LCV Astra-Van all models 9.98 04

VAUXHALL

Astra G 1.2i 16V 98 04

Astra G 1.4i 16V 98 04

Astra G 1.6i 98 04

Astra G 1.6i 16V 98 04

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G Turbodiesel 1.7 98 00

Astra G Turbodiesel 1.7 16V DTI 00 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra H  5-door 1.4i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.6i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.8i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.3 CDTI 05

Astra H  5-door 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H Sport Hatch 1.4i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.6i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.8i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.3 CDTI 06

Astra H Sport Hatch 1.7 16V CDTI 05

Astra H Sport Hatch 1.9 16V CDTI 06

Astra H  Estate 1.4i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.6i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.8i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.3 CDTI 05

Astra H  Estate 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  Estate 1.9 16V CDTI 05

Astra Cabrio 1.6i 16V 01 05

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 06

Astra TwinTop 1.8i 16V 06

Meriva 1.4i 16V 04

Meriva 1.6i 03 05

DF0390 360406039000 OPEL

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G 2.0i 16V 98 04

Astra G 2.0i 16V OPC 99 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04

Astra G Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04

Astra H  Sedan 1.2i 16V 05

Astra H  Sedan 1.4i 16V 3.04

02_applicazione x codice_267_466.indd   391 30-03-2010   15:36:31



392

LONGSHORT

DF0390 360406039000 OPEL

Astra H  Sedan 1.6i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  Sedan 1.8i 16V 3.04

Astra H  Sedan 1.8i 16V 06

Astra H  Sedan 2.0i 16V Turbo 3.04

Astra H  Sedan 1.3 CDTI 05

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 07

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 07

Astra H  Sedan 1.9 16V CDTI 05

Astra H  Sedan 1.9 16V CDTI 04

Astra H  GTC 1.2i 16V 05

Astra H  GTC 1.4i 16V 05

Astra H  GTC 1.6i 16V 05

Astra H  GTC 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  GTC 1.8i 16V 05

Astra H  GTC 1.8i 16V 06

Astra H  GTC 2.0i 16V Turbo 05

Astra H  GTC 1.3 CDTI 06

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 05

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 07

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 07

Astra H  GTC 1.9 16V CDTI 06

Astra H  GTC 1.9 16V CDTI 05

Astra H  S.W. 1.4i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.6i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  S.W. 1.8i 16V 8.04

Astra H  S.W. 1.8i 16V 05

Astra H  S.W. 2.0i 16V Turbo 8.04

Astra H  S.W. 1.3 CDTI 05

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 07

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 07

Astra H  S.W. 1.9 16V CDTI 05

Astra H  S.W. 1.9 16V CDTI 8.04

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05

Astra Cabrio 2.2i 16V 01 05

Astra Cabrio Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05
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393

LONGSHORT

DF0390 360406039000

OPEL

Astra Coupé all models 00 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 05

Astra TwinTop 1.6i 16V Turbo 07

Astra TwinTop 1.8i 16V 05

Astra TwinTop 1.8i 16V 05

Astra TwinTop 2.0i 16V Turbo 05

Astra TwinTop 1.9 16V CDTI 05

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 06

Meriva 1.7 16V CDTI 03

Zafira all models 99 7.05

Zafira (II) 1.6i 16V 7.05

Zafira (II) 1.8i 16V 7.05

Zafira (II) 2.0i 16V 7.05

Zafira (II) 2.2i 16V 7.05

Zafira (II) 1.7 CDTI 08

Zafira (II) 1.9 CDTI 7.05

VAUXHALL

Astra G 1.8i 16V 98 04

Astra G 2.0i 16V 98 04

Astra G 2.2i 16V 01 04

Astra G 2.0 SRI Turbo 02 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V Di 98 04

Astra G Turbodiesel 2.0 16V DTI 99 04

Astra G Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 04

Astra H  5-door 1.4i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.6i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.8i 16V 3.04

Astra H  5-door 1.8i 16V 06

Astra H  5-door 2.0i 16V Turbo 3.04

Astra H  5-door 1.3 CDTI 05

Astra H  5-door 1.7 16V CDTI 3.04

Astra H  5-door 1.9 16V CDTI 04

Astra H Sport Hatch 1.4i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.6i 16V 05

Astra H Sport Hatch 1.6i 16V Turbo 07

Astra H Sport Hatch 1.8i 16V 05

Astra H Sport Hatch 2.0i 16V Turbo 05

Astra H Sport Hatch 1.3 CDTI 06

Astra H Sport Hatch 1.7 16V CDTI 05

Astra H Sport Hatch 1.9 16V CDTI 06

Astra H Sport Hatch 1.9 16V CDTI 05
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394

LONGSHORT

DF0390 360406039000 VAUXHALL

Astra H  Estate 1.4i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.6i 16V 8.04

Astra H  Estate 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  Estate 1.8i 16V 8.04

Astra H  Estate 2.0i 16V Turbo 8.04

Astra H  Estate 1.3 CDTI 05

Astra H  Estate 1.7 16V CDTI 8.04

Astra H  Estate 1.9 16V CDTI 05

Astra H  Estate 1.9 16V CDTI 8.04

Astra Cabrio 1.8i 16V 01 05

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05

Astra Cabrio 2.2i 16V 01 05

Astra Cabrio Turbodiesel 2.2 16V DTI 02 05

Astra Coupé all models 00 05

Astra TwinTop 1.6i 16V 06

Astra TwinTop 1.6i 16V Turbo 07

Astra TwinTop 1.8i 16V 06

Astra TwinTop 2.0i 16V Turbo 06

Astra TwinTop 1.9 16V CDTI 06

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 06

Meriva 1.7 16V CDTI 04

Zafira all models 99 7.05

Zafira (II) 1.6i 16V 7.05

Zafira (II) 1.8i 16V 7.05

Zafira (II) 2.0i 16V 7.05

Zafira (II) 2.2i 16V 7.05

Zafira (II) 1.9 CDTI 7.05

DF0391 360406039100 DAEWOO

Nubira 1.6i 16V 97 6.03

Nubira 2.0i 16V 97 6.03

Nubira S.W. 1.6i 16V 97 6.03

Nubira S.W. 2.0i 16V 97 6.03

DF0392 360406039200

OPEL
Corsa C 1.0i 12V 10.00 9.06

Corsa C 1.2i 16V 10.00 9.06

VAUXHALL
Corsa (II) 1.0i 12V 10.00 9.06

Corsa (II) 1.2i 16V 10.00 9.06

DF0393 360406039300

OPEL

Corsa C 1.0i 12V 10.00 9.06

Corsa C 1.2i 16V 10.00 9.06

Corsa C Turbodiesel 1.7 16V DI 10.00 9.06

VAUXHALL
Corsa (II) 1.0i 12V 10.00 9.06

Corsa (II) 1.2i 16V 10.00 9.06
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395

LONGSHORT

DF0393 360406039300 VAUXHALL Corsa (II) Turbodiesel 1.7 16V DI 10.00 9.06

DF0394 360406039400

OPEL

Agila 1.0i 12V 00 07

Agila 1.2i 16V 00 07

Agila 1.3i 16V CDTI 03 07

SUZUKI
Wagon R+ (MM) 1.3i 16V  2WD/4WD 5.00 07

Wagon R+ (MM) 1.3 16V DDiS 03 07

VAUXHALL

Agila 1.0i 12V 00 07

Agila 1.2i 16V 00 07

Agila 1.3i 16V CDTI 03 07

DF0395 360406039500

OPEL

Combo Tour 1.4i 16V 04

Combo Tour 1.6i 01 04

Combo Tour 1.3 16V  CDTI 04

Combo Tour 1.7 16V  DI / DTI 01 04

Combo Tour 1.7 16V  CDTI 04

Corsa C 1.4i 16V 10.00 9.06

Corsa C 1.8i 16V 10.00 9.06

Corsa C Turbodiesel 1.3 16V CDTI 03 9.06

Corsa C Turbodiesel 1.7 16V DTI 10.00 9.06

Meriva 1.4i 16V 04

Meriva 1.6i 03 05

Tigra TwinTop 1.4i 16V 04

Tigra TwinTop 1.8i 16V 04

Tigra TwinTop 1.3 16V CDTI 04

OPEL  LCV

Combo (II) 1.4i 16V 04

Combo (II) 1.6i 10.01 04

Combo (II) 1.3 16V  CDTI 04

Combo (II) 1.7i 16V  DI / DTI 10.01 04

Combo (II) 1.7 16V  CDTI 04

VAUXHALL

Corsa (II) 1.4i 16V 10.00 9.06

Corsa (II) 1.8i 16V 10.00 9.06

Corsa (II) Turbodiesel 1.3 16V CDTI 04 9.06

Corsa (II) Turbodiesel 1.7 16V DTI 10.00 9.06

Meriva 1.4i 16V 04

Meriva 1.6i 03 05

Tigra TwinTop 1.4i 16V 04

Tigra TwinTop 1.8i 16V 04

Tigra TwinTop 1.3 16V CDTI 04

VAUXHALL LCV

Combo (II) 1.4i 16V 04

Combo (II) 1.6i 10.01 04

Combo (II) 1.3 16V  CDTI 04
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396

LONGSHORT

DF0395 360406039500 VAUXHALL LCV
Combo (II) 1.7i 16V  DI / DTI 10.01 04

Combo (II) 1.7 16V  CDTI 04

DF0396 360406039600

NISSAN  LCV Interstar all models 02

OPEL  LCV Movano all models 98

RENAULT  LCV Master (II) all models 98 9.03

RENAULT  LCV Master (III) all models 10.03

VAUXHALL LCV Movano all models 98

DF0397
DFV0397 360406039700

OPEL

Astra G 2.0i 16V OPC 99 04

Astra H  Sedan 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  Sedan 2.0i 16V Turbo 3.04

Astra H  Sedan 1.7 16V CDTI 07

Astra H  Sedan 1.9 16V CDTI 04

Astra H  GTC 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  GTC 2.0i 16V Turbo 05

Astra H  GTC 1.7 16V CDTI 07

Astra H  GTC 1.9 16V CDTI 05

Astra H  S.W. 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  S.W. 2.0i 16V Turbo 8.04

Astra H  S.W. 1.7 16V CDTI 07

Astra H  S.W. 1.9 16V CDTI 8.04

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05

Astra Coupé 2.0i 16V Turbo 00 05

Astra TwinTop 1.6i 16V Turbo 07

Astra TwinTop 2.0i 16V Turbo 05

Astra TwinTop 1.9 16V CDTI 05

Corsa D 1.6i 16V Turbo GSI 07

Corsa D 1.6i 16V Turbo OPC 07

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 06

Zafira 2.0i 16V OPC 01 7.05

Zafira (II) 2.0i 16V 7.05

Zafira (II) 2.2i 16V 7.05

Zafira (II) 1.7 CDTI 08

Zafira (II) 1.9 CDTI 7.05

SAAB

9-5 2.3i 16V Turbo 03

9-5 2.3i 16V Turbo Aero 99

9-5 2.3i 16V Turbo 05

9-5 3.0i V6 24V 02 03

9-5 3.0 V6 24V TiD 02

9-5 S.W. 2.3i 16V Turbo 03

9-5 S.W. 2.3i 16V Turbo Aero 99
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397

LONGSHORT

DF0397
DFV0397 360406039700

SAAB

9-5 S.W. 2.3i 16V Turbo 06

9-5 S.W. 3.0i V6 24V 02 03

9-5 S.W. 3.0 V6 24V TiD 02

VAUXHALL

Astra G 2.0 SRI Turbo 02 04

Astra H  5-door 2.0i 16V Turbo 3.04

Astra H  5-door 1.9 16V CDTI 04

Astra H Sport Hatch 1.6i 16V Turbo 07

Astra H Sport Hatch 2.0i 16V Turbo 05

Astra H Sport Hatch 1.9 16V CDTI 05

Astra H  Estate 1.6i 16V Turbo 07

Astra H  Estate 2.0i 16V Turbo 8.04

Astra H  Estate 1.9 16V CDTI 8.04

Astra Cabrio 2.0i 16V Turbo 02 05

Astra Coupé 2.0i 16V Turbo 00 05

Astra TwinTop 1.6i 16V Turbo 07

Astra TwinTop 2.0i 16V Turbo 06

Astra TwinTop 1.9 16V CDTI 06

Corsa (III) 1.6i 16V Turbo VXR 07

Meriva 1.6i 16V Turbo OPC 06

Zafira 2.0i GSI Turbo 01 7.05

Zafira (II) 2.0i 16V 7.05

Zafira (II) 2.2i 16V 7.05

Zafira (II) 1.9 CDTI 7.05

DF0398 360406039800

OPEL
Corsa C 1.8i 16V 10.00 9.06

Tigra TwinTop all models 04

VAUXHALL
Corsa (II) 1.8i 16V 10.00 9.06

Tigra TwinTop all models 04

DF0399 360406039900 FIAT
Croma (II) 1.9 16V MJT 05

Croma (II) 2.4 20V MJT 05

DF0400 360406040000 OPEL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 1.9  8V CDTI 04

Signum 1.9 16V CDTI 04

Signum 2.0 16V DTI 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Vectra C Sedan 1.6i 16V 04

Vectra C Sedan 1.8i 16V 4.02

Vectra C Sedan 1.8i 16V 06

Vectra C Sedan 2.2i 16V 4.02

Vectra C Sedan 1.9  8V CDTI 04
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398

LONGSHORT

DF0400 360406040000

OPEL

Vectra C Sedan 1.9 16V CDTI 04

Vectra C Sedan 2.0 16V DTI 4.02

Vectra C Sedan 2.2 16V DTI 4.02

Vectra C GTS 1.6i 16V 05

Vectra C GTS 1.8i 16V 02

Vectra C GTS 1.8i 16V 06

Vectra C GTS 2.2i 16V 02

Vectra C GTS 1.9  8V CDTI 04

Vectra C GTS 1.9 16V CDTI 04

Vectra C GTS 2.0 16V DTI 02

Vectra C GTS 2.2 16V DTI 02

Vectra C  S.W. 1.6i 16V 04

Vectra C  S.W. 1.8i 16V 03

Vectra C  S.W. 1.8i 16V 06

Vectra C  S.W. 2.2i 16V 03

Vectra C  S.W. 1.9  8V CDTI 04

Vectra C  S.W. 1.9 16V CDTI 04

Vectra C  S.W. 2.0 16V DTI 03

Vectra C  S.W. 2.2 16V DTI 03

SAAB

9-3 (II) 1.8i 16V 04

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 1.9 16V TiD 04

9-3 (II) 2.2 16V TiD 9.02 04

9-3 (II) S.W. 1.8i 16V 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 1.9 16V TiD 05

9-3 (II) Cabriolet 1.8i 16V 03

9-3 (II) Cabriolet 1.9 16V TiD 05

VAUXHALL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 1.9  8V CDTI 04

Signum 1.9 16V CDTI 04

Signum 2.0 16V DTI 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Vectra (II) Saloon 1.6i 16V 04

Vectra (II) Saloon 1.8i 16V 4.02

Vectra (II) Saloon 1.8i 16V 06

Vectra (II) Saloon 2.2i 16V 4.02

Vectra (II) Saloon 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II) Saloon 1.9 16V CDTI 04
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399

LONGSHORT

DF0400 360406040000 VAUXHALL

Vectra (II) Saloon 2.0 16V DTI 4.02

Vectra (II) Saloon 2.2 16V DTI 4.02

Vectra (II) Hatchback 1.6i 16V 04

Vectra (II) Hatchback 1.8i 16V 02

Vectra (II) Hatchback 1.8i 16V 06

Vectra (II) Hatchback 2.2i 16V 02

Vectra (II) Hatchback 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II) Hatchback 1.9 16V CDTI 04

Vectra (II) Hatchback 2.0 16V DTI 02

Vectra (II) Hatchback 2.2 16V DTI 02

Vectra (II)  Estate 1.6i 16V 04

Vectra (II)  Estate 1.8i 16V 03

Vectra (II)  Estate 1.8i 16V 06

Vectra (II)  Estate 2.2i 16V 03

Vectra (II)  Estate 1.9  8V CDTI 04

Vectra (II)  Estate 1.9 16V CDTI 04

Vectra (II)  Estate 2.0 16V DTI 03

Vectra (II)  Estate 2.2 16V DTI 03

DF0401 360406040100

FIAT
Croma (II) 1.9 16V MJT 05

Croma (II) 2.4 20V MJT 05

OPEL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.0i 16V Turbo 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 2.8i V6 Turbo 05

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C Sedan 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C Sedan 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C Sedan 3.2i V6 24V 02

Vectra C Sedan 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C GTS 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C GTS 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C GTS 3.2i V6 24V 02

Vectra C GTS 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra C  S.W. 2.0i 16V Turbo 03

Vectra C  S.W. 2.8i V6 Turbo 05

Vectra C  S.W. 3.2i V6 24V 03

Vectra C  S.W. 3.0 V6 24V CDTI 03

SAAB 9-3 (II) 1.8i 16V 04

02_applicazione x codice_267_466.indd   399 30-03-2010   15:36:34



400

LONGSHORT

DF0401 360406040100

SAAB

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo 9.02

9-3 (II) 2.0i 16V Turbo Aero 9.02

9-3 (II) 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) 1.9 16V TiD 04

9-3 (II) 2.2 16V TiD 9.02 04

9-3 (II) S.W. 1.8i 16V 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo 05

9-3 (II) S.W. 2.0i 16V Turbo Aero 05

9-3 (II) S.W. 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) S.W. 1.9 16V TiD 05

9-3 (II) Cabriolet 1.8i 16V 03

9-3 (II) Cabriolet 2.0i 16V Turbo 03

9-3 (II) Cabriolet 2.0i 16V Turbo 03

9-3 (II) Cabriolet 2.8 V6 Turbo Aero 05

9-3 (II) Cabriolet 1.9 16V TiD 05

VAUXHALL

Signum 1.8i 16V 03

Signum 2.0i 16V Turbo 03

Signum 2.2i 16V 03

Signum 2.8i V6 Turbo 05

Signum 3.2i V6 24V 03

Signum 2.2 16V DTI 03

Signum 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Saloon 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II) Saloon 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II) Saloon 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Saloon 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II) Hatchback 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II) Hatchback 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II) Hatchback 3.2i V6 24V 02

Vectra (II) Hatchback 3.0 V6 24V CDTI 03

Vectra (II)  Estate 2.0i 16V Turbo 03

Vectra (II)  Estate 2.8i V6 Turbo 05

Vectra (II)  Estate 3.2i V6 24V 03

Vectra (II)  Estate 3.0 V6 24V CDTI 03

DF0402 360406040200 CITROËN

BX 11 82 94

BX 14 82 94

BX 15 85 94

BX 16 82 94
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401

LONGSHORT

DF0402 360406040200

CITROËN

BX 19  8V 82 94

BX Diesel 1.8/1.9 83 94

BX Turbodiesel 1.8 88 94

PEUGEOT

305 all models 10.82 89

405 1.4/i 87 96

405 1.6/i 87 96

405 1.9/i 87 89

405 Diesel 1.9 88 96

405 Turbodiesel 1.8 88 8.92

PEUGEOT LCV 305 Van 83 88

DF0403 360406040300 PEUGEOT LCV
J7 73 80

J9 80 92

DF0404 360406040400

CITROËN

Saxo 1.0i 96 04

Saxo 1.1i 96 04

Saxo 1.4i 96 04

Saxo Diesel 1.5 96 04

Visa Diesel 1.7 84 88

ZX 1.1-1.4 91 98

ZX Diesel 1.8/1.9 91 98

CITROËN LCV
C 15 D 85 05

C 15 E 5.88 96

PEUGEOT

106 954/i 91 04

106 1.1/i 91 04

106 1.1/i XT 91 04

106 1.4i 91 04

106 1.6i 93 04

106 Diesel 1.4 92 94

106 Diesel 1.5 94 04

106 Electric 96 04

205 950 83 96

205 1.1 83 98

205 1.4 83 98

205 1.6 83 98

205 Diesel 1.8/1.9 83 98

205 Turbodiesel 1.8 90 98

206 1.1i 98 3.00

206 S.W. 1.1i 02 05

306 1.1i 93 4.97

306 1.4i 93 4.97

306 Diesel 1.9 93 4.97
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LONGSHORT

DF0404 360406040400

PEUGEOT

309 85 93

405 1.9i GRI/SRI 4WD 89 92

405 2.0i  4WD 8.92 96

405 MI 16 1.9i 16V 4WD 89 92

PEUGEOT LCV

106 Van 92 04

205 Van 1.1 83 90

205 Van 1.4 83 87

205 Van Diesel 1.8 83 90

309 Van 85 93

DF0405 360406040500

CITROËN

AX GTI 91 96

Saxo 1.4i VTS 00 04

Saxo 1.6i 96 04

Saxo 1.6i 16V VTS 96 04

Xsara 1.4i 97 8.00

Xsara 1.6i 97 8.00

Xsara 1.8i 97 8.00

Xsara Diesel 1.5 97 8.00

Xsara Diesel 1.9 97 8.00

Xsara Turbodiesel 1.9 97 8.00

Xsara Break 1.4i 98 8.00

Xsara Break 1.6i 98 8.00

Xsara Break Diesel 1.5 98 8.00

Xsara Break Diesel 1.9 98 8.00

Xsara Coupé 1.4i 98 8.00

Xsara Coupé 1.6i 98 8.00

Xsara Coupé 1.8i 98 8.00

Xsara Coupé Turbodiesel 1.9 98 8.00

ZX 1.6-1.8 91 98

ZX 1.9-2.0 91 98

ZX Diesel 1.9 Break 94 98

ZX Turbodiesel 1.9 92 98

PEUGEOT

106 1.3i Rallye 93 96

106 1.4i 91 04

106 1.6i XSi 93 04

106 1.6i 16V GTI 96 04

106 1.6i Rallye 96 04

106 all models 91 04

205 1.9 GTi 86 98

205 Turbodiesel 1.8 90 98

206 1.4i 98 08
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LONGSHORT

DF0405 360406040500

PEUGEOT

206 1.4i Automatic 99 05

206 1.6i 98 00

206 Diesel 1.9 98 01

206 Turbodiesel 1.4 HDi 01 08

206 S.W. 1.4i 02 08

206 S.W. Turbodiesel 1.4 HDi 02 08

306 1.4i 93 03

306 1.6i 93 03

306 1.8i 93 4.97

306 1.8i Automatic 5.97 03

306 Diesel 1.9 93 4.97

306 Diesel 1.9 5.97 03

306 Turbodiesel 1.9 93 99

306 Turbodiesel 2.0 HDi 99 6.00

306 Break 1.4i 97 02

306 Break 1.6i 97 02

306 Break Diesel 1.9 97 02

306 Cabrio 1.6i 94 03

306 Cabrio 1.8i 94 03

309 GTI 1.6 86 93

309 GTI 1.9i / 16V 12.86 93

PEUGEOT LCV
205 Van Turbodiesel 1.8 94 98

306 Van 93 03

DF0406 360406040600 PEUGEOT

406 1.6i 95 97

406 1.8i / 16V 95 04

406 Turbodiesel 1.9 95 98

406 Break 1.8i / 16V 96 04

406 Break Turbodiesel 1.9 96 98

DF0407 360406040700

CITROËN

Xantia 2.0i 16V 1.98 10.98

Xantia 2.0i Turbo CT 95 10.98

Xantia Turbodiesel 2.1 95 10.98

Xantia Break 2.0i Turbo CT 95 10.98

Xantia Break Turbodiesel 2.1 96 10.98

PEUGEOT

406 2.0i 16V 95 04

406 2.0i Turbo 96 99

406 2.2i 16V 00 04

406 3.0i V6 24V 96 04

406 Turbodiesel 1.9 95 98

406 Turbodiesel 2.0 HDI 98 04

406 Turbodiesel 2.1 95 98
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LONGSHORT

DF0407 360406040700 PEUGEOT

406 Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04

406 Break 2.0i 16V 96 04

406 Break 2.0i Turbo 96 99

406 Break 2.2i 16V 00 04

406 Break 3.0i V6 24V 96 04

406 Break Turbodiesel 1.9 96 98

406 Break Turbodiesel 2.0 HDI 98 04

406 Break Turbodiesel 2.1 96 98

406 Break Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04

406 Coupé 2.0i 16V 97 04

DF0408 360406040800

CITROËN

Xsara 1.4i 97 8.00

Xsara Diesel 1.5 97 8.00

Xsara Coupé 1.4i 98 8.00

PEUGEOT

206 1.1i 4.00 05

206 1.1i 98 05

206 1.4i 98 08

206 Diesel 1.9 98 01

206 S.W. 1.1i 02 05

306 1.4i 5.97 03

DF0409 360406040900

CITROËN

Berlingo 1.4i 96 9.02

Berlingo Diesel 1.8 98 02

C2 1.1i 03

C2 1.4i 03

C2 1.4 HDi 03

C3 1.1i 02

C3 1.4i 02

C3 1.4 HDi 02

CITROËN LCV
Berlingo Entreprise 1.4i 96 9.02

Berlingo Entreprise Diesel 1.8 96 02

PEUGEOT

Partner 1.1i 96 00

Partner 1.4i 96 9.02

Ranch 1.1i 96 00

Ranch 1.4i 96 9.02

PEUGEOT LCV

Partner 1.1i 96 02

Partner 1.4i 96 9.02

Ranch 1.1i 96 02

Ranch 1.4i 96 9.02

DF0410 360406041000 PEUGEOT

406 1.8i / 16V 95 04

406 2.0i 16V 95 04

406 2.0i Turbo 96 99
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LONGSHORT

DF0410 360406041000 PEUGEOT

406 2.2i 16V 00 04

406 3.0i V6 24V 96 04

406 Turbodiesel 2.0 HDI 98 04

406 Turbodiesel 2.1 95 98

406 Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04

406 Break 1.8i / 16V 96 04

406 Break 2.0i 16V 96 04

406 Break 2.0i Turbo 96 99

406 Break 2.2i 16V 00 04

406 Break 3.0i V6 24V 96 04

406 Break Turbodiesel 2.0 HDI 98 04

406 Break Turbodiesel 2.1 96 98

406 Break Turbodiesel 2.2 16V HDI 00 04

406 Coupé all models 97 04

DF0411 360406041100 PEUGEOT 607 3.0i V6 24V 00 04

DF0412 360406041200

CITROËN C8 3.0i V6 24V 02 05

FIAT Ulysse (II) 2.2 MJT 08

LANCIA
Phedra 3.0i V6 24V 02 05

Phedra 2.2 MJT 07

PEUGEOT 807 3.0i V6 24V 02 05

DF0413 360406041300 PEUGEOT 607 all models 00 04

DF0414 360406041400 PEUGEOT

407 1.8i 16V 04

407 2.0i 16V 05

407 1.6 16V HDi 04

407 2.0 16V HDi 04

407 S.W. 1.8i 16V 04

407 S.W. 2.0i 16V 05

407 S.W. 1.6 16V HDi 04

407 S.W. 2.0 16V HDi 04

607 2.2i 16V 00 04

607 2.0 HDi 01 04

607 2.2 16V HDi 00 04

DF0415 360406041500

CITROËN C5 (II) all models 4.08

PEUGEOT

407 all models 04

407 S.W. all models 04

607 all models 05

DF0416 360406041600
CITROËN

C6 3.0i V6 24V 05

C6 2.2 16V HDi 06

C6 2.7 V6 24V HDi 05

PEUGEOT 407 2.2i 16V 04
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LONGSHORT

DF0416 360406041600 PEUGEOT

407 3.0i V6 24V 04

407 2.2 16V HDi 06

407 2.7 V6 HDi 05

407 Coupé 2.2i 16V 05

407 Coupé 3.0i V6 24V 05

407 Coupé 2.0 16V HDi 07

407 Coupé 2.7 V6 HDi 05

407 S.W. 2.2i 16V 04

407 S.W. 3.0i V6 24V 04

407 S.W. 2.2 16V HDi 06

407 S.W. 2.7 V6 HDi 05

607 2.2i 16V 05

607 3.0i V6 24V 05

607 2.0 16V HDi 05

607 2.2 16V HDi 05

607 2.7 V6 24V HDi 05

DF0417 360406041700

CITROËN

C4 2.0i 16V  VTS 10.04 08

C4 2.0 16V HDi 10.04

C4 Grand Picasso 1.6i Turbo THP 08

C4 Grand Picasso 2.0i 16V 06

C4 Grand Picasso 2.0 16V HDi 06

C4 Picasso 1.6i Turbo THP 08

C4 Picasso 2.0i 16V 07

C4 Picasso 2.0 16V HDi 07

PEUGEOT

207 1.6i 16V RC / GTi 07

307 2.0i 16V 05

307 2.0 16V HDi 03

307 CC 2.0i 16V 03

307 CC 2.0 16V HDi 05

307 Break 2.0i 16V 05

307 Break 2.0 16V HDi 04

307 S.W. 2.0i 16V 05

307 S.W. 2.0 16V HDi 04

DF0418 360406041800

ARO
10 Series 1.3-1.4-Diesel 1.6 79

Super Ischia 84

DACIA

1210-1310-1410 85 8.88

Demen 1.3 82 85

Duster 1.4 84 8.88

RENAULT
R12 1.3 - 1.4 69 80

R12 Gordini 1.6 70 74
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LONGSHORT

DF0418 360406041800 RENAULT

R15 1.3 71 79

R15 TS 1.6 71 75

R17 (R177) 1.6 - 1.7 71 80

R17 (R177) 1.6 TS (R1323) 71 77

R17 (R177) 1.6 (1313/17/27) 71 80

R18 Berline L-TL-GTL (R1340) 78 82

R18 Berline TS-GTS (R1341) 78 81

R18 Break L-TL-GTL (R1350) 79 82

R18 Break TS-GTS (R1351) 79 81

R4 0.95 82 92

R4 1.1 82 92

R5 0.8-1.0-1.1-1.3-1.4 72 8.84

R5 1.4 Turbo (R8220) 80 84

R5 Alpine A5 1.4 77 81

R5 Alpine Turbo 1.4 81 85

R5 Gordini Turbo 1.4 81 85

R5 Le Car 76 83

R6 1.1 (R1181) 70 79

RENAULT  LCV R4 Van F6 (R2370-R210B-R239B) 83 86

DF0419 360406041900
RENAULT

R20 2.0 (R1272) 75 80

R20 2.2 TX (R1279) 80 84

R30 2.7 TS (R1273/1274/1275) 75 84

R30 2.7 TX (R1278) 78 84

RENAULT  LCV Trafic all models 80 2.01

DF0420 360406042000 RENAULT

Espace 2.0 GTS/TSE/2000-1 (J112) 84 86

Espace 2.0 GTSsociété (S112) 84 86

Espace Turbodiesel 2.1 TD/TDX/2000-1 (J115) 84 86

Espace Turbodiesel 2.1 TDsociété (S115) 84 86

Fuego TS-GTS (R1362) 83 86

Fuego TX-GTX (R1363) 83 86

R18 Berline TS-GTS (R1342) 82 86

R18 Berline Turbodiesel (R1346) 84 86

R18 Berline TX-GTX (R1343) 82 86

R18 Break Turbo (R1355) 82 84

R18 Break Turbodiesel (R1356) 84 86

R18 Break TX-GTX (R1353) 83 86

DF0421 360406042100 DACIA

1210-1310-1410 9.88

Duster 1.4 9.88

Logan 1.4i 04

Logan 1.6i 8V 04
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DF0421 360406042100

DACIA Logan 1.5 dCi 05

RENAULT

Clio 1.1 (B/C/S 571) 5.92 98

Clio 1.2 / i 90 98

Clio 1.4 / i 90 98

Clio Diesel 1.9 (B/C/S 571/57L) 90 1.94

Clio Diesel 1.9 (B/C/S 576) 90 93

Clio (II) 1.2i 98 5.01

Clio (II) 1.4i 98 5.01

Clio (II) 1.9 D (CBOE) 98 05

Mégane 1.4i 11.95 2.99

Mégane 1.6i  (BAOL) 11.95 10.97

Mégane Diesel 1.9 11.95 10.97

Mégane Classic 1.4i 96 2.99

Mégane Classic 1.6i 96 2.99

Mégane Classic Diesel 1.9 96 2.99

R11 1.1 83 89

R11 1.2 86 89

R11 1.4 83 89

R11 1.7/i (B/C376-B/C37F/L) 83 89

R11 Diesel 1.6 83 89

R19 / Chamade 1.2/i 88 96

R19 / Chamade 1.4/i 88 96

R19 / Chamade 1.7/i 88 96

R19 / Chamade Diesel 1.9 88 96

R19 / Chamade Turbodiesel 1.9 90 96

R21 1.4 TL/GTL (B/L48D) 88 93

R21 1.7 TL/GTL (L481) 86 94

R5 Super 1.2 86 91

R5 Super 1.4 9.84 90

R5 Super 1.4i 85 96

R5 Super 1.7 TX/GTX (B/C408) 86 89

R5 Super Diesel 1.6 85 96

R9 1.1 (L421) 81 89

R9 1.2 (L42S) 85 89

R9 1.4 (L422) 81 89

R9 1.4 (L423) 81 89

R9 1.4 (L42A/C/R) 86 89

R9 1.7 (L426) 85 89

R9 1.7/i (L42F/L) 85 89

R9 Diesel 1.6 (L424) 83 89
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409

LONGSHORT

DF0421 360406042100

RENAULT

Symbol 1.2i 16V 02 07

Symbol 1.4i 99 07

Symbol Diesel 1.9 99 01

Thalia 1.2i 16V 02 07

Thalia 1.4i 99 07

Thalia Diesel 1.9 99 01

Twingo 1.2i 9.98 8.00

Twingo 1.2i Automatic 96 8.00

RENAULT  LCV

Clio Van 1.1 92 98

Clio Van 1.2 /i 90 98

Clio Van Diesel 1.9 90 93

Clio Van (II) 1.2i 98 5.01

Express 1.1 (F401) 6.88 91

Express 1.2 91 98

Express 1.4/i (F402/407) 85 98

Express Diesel 1.6 (F404) 85 98

Express Diesel 1.9 (F40) 91 98

R5 Van Diesel 1.6 84 91

Rapid 1.1 (F401) 6.88 91

Rapid 1.2 91 98

Rapid 1.4/i (F402/407) 85 98

Rapid Diesel 1.6 (F404) 85 98

Rapid Diesel 1.9 (F40) 91 98

DF0422 360406042200

RENAULT

Clio 1.1 (B/C/S 571) 90 4.92

R5 Super 0.95 9.84 88

R5 Super 1.1 9.84 95

Twingo 1.2i 93 8.98

RENAULT  LCV

Clio Van 1.1 90 92

Express 0.9 (F400) 85 90

Express 1.1 (F401) 85 5.88

R5 Van 0.9 84 91

R5 Van 1.1 84 91

Rapid 0.9 (F400) 85 90

Rapid 1.1 (F401) 85 5.88

DF0423 360406042300 RENAULT

Espace 2.0 GTS/TSE/2000-1 (J112) 87 90

Espace 2.0 GTSsociété (S112) 87 90

Espace 2.0i Quadra (J116) 87 90

Espace 2.0i TXE/2000-1 (J116) 87 90

Espace 2.2i GTX/TXE/GTS/TSE/2000-1 (J117) 87 90

Espace 2.2i Quadra (J117) 87 90
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LONGSHORT

DF0423 360406042300 RENAULT

Espace Turbodiesel 2.1 TD/TDX/2000-1 (J115) 87 90

Espace Turbodiesel 2.1 TDsociété (S115) 87 90

Espace (II) 2.0i 91 96

Espace (II) 2.2i 91 96

Espace (II) 2.2i Quadra (J637) 91 96

Espace (II) Turbodiesel 2.1 91 96

Fuego Turbo (R1365) 84 86

Fuego Turbodiesel (R1366) 82 86

R18 Berline Turbo (R1345) 83 86

R18 Break Turbo (R1355) 84 86

R25 2.0 TS/GTS (B297) 84 92

R25 2.0i 12V TI/TXI (B294) 90 92

R25 2.0i TI/TXI (B292) 88 92

R25 2.0i TX/TXE (B29H) 87 92

R25 2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 84 92

R25 2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 6.87 92

R25 Diesel 2.1 TD/GTD (B 296) 84 92

R25 Turbodiesel 2.1 (B290) 84 92

DF0424 360406042400 RENAULT

Clio 1.4 /i  RTI / S (C573-57B/J/T/Y) 90 98

Clio 1.4i Automatic 96 98

Clio 1.7 (B/C574) 90 92

Clio 1.8i 91 98

Clio Diesel 1.9 (B/C/S 571/57L) 2.94 98

Clio Diesel 1.9 (B/C/S 576) 94 98

Clio Diesel 1.9 (B557N/C357N) 96 98

Clio (II) 1.2i 98 5.01

Clio (II) 1.4i 98 5.01

Clio (II) 1.4i Automatic 98 05

Clio (II) 1.4i 16V 99 05

Clio (II) 1.6i 98 05

Clio (II) 1.9 D (BBOE) 98 05

Clio (II) 1.9 D (CBOE) 98 05

Kangoo all models 97 6.01

Mégane 1.6i  (BAOL) 11.97 9.98

Mégane 1.6i (BAOF/BAOS) 11.95 2.99

Mégane Diesel 1.9 11.97 2.99

Mégane Cabriolet 1.6i 97 2.99

Mégane Classic 1.6i 96 2.99

Mégane Classic Diesel 1.9 96 2.99

Mégane Coach 1.6i 11.95 2.99
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411

LONGSHORT

DF0424 360406042400

RENAULT

Mégane Coupé 1.6i 11.95 2.99

R11 1.4 Turbo 84 89

R11 1.7/i (B/C37D/E/N) 86 89

R19 Cabriolet 1.7i TXE/RT (D53C) 91 95

R19 Cabriolet 1.8i RT (D53Y) 92 95

R19 / Chamade 1.7/i 88 96

R19 / Chamade 1.8i (B/C/L53Y) 92 96

R19 / Chamade Diesel 1.9 88 96

R19 / Chamade Turbodiesel 1.9 90 96

R21 1.7/i TS/GTS/RS/TSE (L482/484) 86 94

R21 2.0 GTS/GTX/TXE (B/L48J) 87 5.91

R21 Diesel 1.9 SD/GSD 89 94

R21 Nevada 1.7/i  TS/GTS/TR (K481/2/4-S481/2) 86 95

R21 Nevada Diesel 1.9 (K/S48H/I) 89 95

R5 Super 1.4 GT Turbo 85 91

R5 Super 1.7 GTX (B/C40G-B/C40K) 87 90

R5 Super 1.7i 87 95

R9 1.4 Turbo (L425) 85 89

R9 1.7 (L42D/N) 86 89

R9 1.7i (L42E) 86 89

Symbol 1.2i 16V 02 07

Symbol 1.4i 99 07

Symbol 1.4i 16V 00 07

Symbol Diesel 1.9 99 01

Symbol Turbodiesel 1.5 dCi 01 07

Thalia 1.2i 16V 02 07

Thalia 1.4i 99 07

Thalia 1.4i 16V 00 07

Thalia Diesel 1.9 99 01

Thalia Turbodiesel 1.5 dCi 01 07

RENAULT  LCV

Clio Van Diesel 1.9 94 98

Clio Van (II) 1.2i 98 5.01

Clio Van (II) 1.9 D 99 05

Kangoo Express all models 97 6.01

Kangoo Rapid all models 97 6.01

R21 Van 1.7i 86 94

R21 Van Diesel 1.9 89 94

DF0425 360406042500 RENAULT  LCV Master 80 97

DF0426 360406042600 RENAULT
Espace 87 90

Espace (II) 2.0i 91 96
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LONGSHORT

DF0426 360406042600 RENAULT

Espace (II) 2.2i 91 96

Espace (II) Turbodiesel 2.1 91 96

Fuego Turbo (R1365) 84 86

R18 Berline Turbo (R1345) 83 86

R18 Break Turbo (R1355) 84 86

R25 2.0 TS/GTS (B297) 6.88 92

R25 2.0i 12V TI/TXI (B294) 90 92

R25 2.0i TI/TXI (B292) 88 92

R25 2.0i TX/TXE (B29H) 6.88 92

R25 2.2i GTX/TX/TXE (B29B/E) 6.88 92

R25 Diesel 2.1 TD/GTD (B296) 6.88 92

R25 Turbodiesel 2.1 (B290) 6.88 92

DF0427 360406042700
RENAULT

R21 Diesel 2.1 TD/GTD (L486) 86 94

R21 Turbodiesel 2.1 TBD/TDX (L487/488) 86 94

R21 Nevada Diesel 2.1 (K/S480-K/S486) 86 95

RENAULT  LCV R21 Van Diesel 2.1 86 94

DF0431 360406043100

DACIA
Logan 1.6i 16V 06

Logan 1.5 dCi 05

NISSAN  LCV Kubistar all models 03

RENAULT

Clio 1.8i 16V 91 97

Clio 2.0i 16V Williams 93 97

Clio (II) 1.2i 6.01

Clio (II) 1.2i 16V 01 05

Clio (II) 1.4i 6.01 05

Clio (II) 1.4i Automatic 98 05

Clio (II) 1.4i 16V 99 05

Clio (II) 1.6i 98 05

Clio (II) 1.6i Automatic 98 05

Clio (II) 1.6i 16V 98 05

Clio (II) 1.5 dCi 01 05

Clio (II) 1.5 dCi 05

Clio (II) 1.9 D (BBOE) 98 05

Clio (II) 1.9 dTi 00 05

Kangoo all models 5.98 6.01

Kangoo all models 7.01 07

Mégane 1.4i 16V 3.99 10.02

Mégane 1.6i  (BAOL) 10.98 99

Mégane 1.6i (BAOF/BAOS) 3.99 10.02

Mégane 2.0i 11.95 2.99

Mégane Diesel 1.9 3.99 10.02
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LONGSHORT

DF0431 360406043100

RENAULT

Mégane Turbodiesel 1.9 11.95 2.99

Mégane Turbodiesel 1.9 dTi 3.99 10.02

Mégane S.W. 1.4i 16V 99 6.03

Mégane S.W. 1.6i (KAOF) 99 6.03

Mégane Cabriolet 1.4i 16V 3.99 9.00

Mégane Cabriolet 1.6i (EAOF) 3.99 6.03

Mégane Cabriolet 2.0i 97 2.99

Mégane Classic 1.4i 16V 3.99 10.02

Mégane Classic 1.6i (LAOF) 3.99 10.02

Mégane Classic 2.0i 96 2.99

Mégane Classic Turbodiesel 1.9 96 2.99

Mégane Classic Turbodiesel 1.9 dTi 3.99 10.02

Mégane Coach 1.4i 16V 3.99 9.00

Mégane Coach 1.6i 11.95 2.99

Mégane Coach 2.0i 11.95 2.99

Mégane Coach Turbodiesel 1.9 97 2.99

Mégane Coupé 1.4i 16V 3.99 9.00

Mégane Coupé 1.6i 11.95 2.99

Mégane Coupé 2.0i 11.95 2.99

Mégane Coupé Turbodiesel 1.9 97 2.99

Mégane Scénic 1.4i 96 9.98

Mégane Scénic 1.6i 96 9.98

R19 Cabriolet 1.7i TXE/RT (D53C) 91 95

R19 Cabriolet 1.8i 16V 91 95

R19 Cabriolet 1.8i RT (D53Y) 92 95

R19 / Chamade 1.8i (B/C/L538) 92 96

R19 / Chamade 1.8i 16V 90 96

R19 / Chamade Turbodiesel 1.9 90 96

Symbol 1.4i 16V 00 07

Symbol 1.6i 16V 02 07

Thalia 1.4i 16V 00 07

Thalia 1.6i 16V 02 07

Twingo 1.2i 9.00 10.03

Twingo 1.2i 16V 01 10.03

Twingo (II) 1.2i 6.07

Twingo (II) 1.2i 16V 6.07

Twingo (II) 1.2i 16V Turbo GT 6.07

Twingo (II) 1.5 dCi 6.07

RENAULT  LCV
Clio Van (II) 1.2i 6.01

Clio Van (II) 1.5 dCi 01
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DF0431 360406043100 RENAULT  LCV

Clio Van (II) 1.9 D 99 05

Clio Van (II) 1.9 dTi 00 05

Kangoo Express all models 5.98 6.01

Kangoo Express all models 7.01

Kangoo Rapid all models 5.98 6.01

Kangoo Rapid all models 7.01

Mégane Van Diesel 1.9 (SAOR) 99 02

DF0433 360406043300 RENAULT

Laguna 1.8i (B56A/B) 94 98

Laguna 1.8i (B56T) 95 4.98

Laguna 2.0i (B56 C/H/L) 94 2.01

Laguna Diesel 2.2 (B56F) 94 98

Laguna Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01

Laguna S.W. 1.8i 95 98

Laguna S.W. 1.8i 16V (K56T) 98 2.01

Laguna S.W. 2.0i 95 6.98

Laguna S.W. Diesel 2.2 12V 95 98

Mégane 2.0i 16V (BAOH) 96 2.99

Mégane Cabriolet 2.0i 16V 97 2.99

Mégane Coach 2.0i 16V (DAOH) 11.95 2.99

Mégane Coupé 2.0i 16V (DAOH) 11.95 2.99

Mégane Scénic 1.6i Automatic 96 9.98

Mégane Scénic 2.0i 96 9.98

Mégane Scénic Diesel 1.9 97 9.98

Mégane Scénic Turbodiesel 1.9 / dTi 96 9.98

Safrane 2.0i (B540/542) 92 9.96

Safrane 2.0Si 12V (B54E) 92 2.95

Safrane 2.2i (B541) 92 9.96

Safrane 2.2Si 12V (B543) 92 2.95

Safrane Turbodiesel 2.1 (B546) 92 9.96

DF0434 360406043400 RENAULT

Laguna 2.0i Baccara (B56H) 94 2.01

Safrane 2.0Si 12V (B54E) 2.95 9.96

Safrane 2.2Si 12V (B543) 2.95 9.96

Safrane Turbodiesel 2.5 (B548) 92 5.94

Safrane (II) 2.0i 16V (B54L) 10.96 00

DF0435 360406043500 RENAULT

Laguna 1.8i (B56A/B) 94 98

Laguna 1.8i 16V (B563/B564) 98 2.01

Laguna 2.0i (B56C/H) 94 6.98

Laguna Diesel 1.9 dCi 99 2.01

Laguna Diesel 2.2 (B56F) 94 98

Laguna Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01
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DF0435 360406043500 RENAULT

Laguna S.W. 1.8i 95 98

Laguna S.W. 2.0i 95 6.98

Laguna S.W. Diesel 1.9 dCi 99 2.01

Laguna S.W. Diesel 2.2 12V 95 98

Safrane 2.0i (B540/542) 92 9.96

Safrane 2.0Si 12V (B54E) 92 2.95

Safrane 2.2i (B541) 92 9.96

Safrane 2.2Si 12V (B543) 92 2.95

Safrane Turbodiesel 2.1 (B546) 92 9.96

DF0436 360406043600 RENAULT

Laguna 2.0i 16V 95 2.01

Laguna 2.0i Baccara (B56H) 94 2.01

Laguna 3.0i V6 (B56E/R) 94 97

Laguna 3.0i V6 24V (B56V) 97 2.01

Laguna Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01

Laguna Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01

Laguna S.W. 2.0i 16V 95 2.01

Laguna S.W. 3.0i V6 24V 97 2.01

Laguna S.W. Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01

Safrane 2.0Si 12V (B54E) 2.95 9.96

Safrane 2.2Si 12V (B543) 2.95 9.96

Safrane 3.0i V6 (B54B) 92 9.96

Safrane Turbodiesel 2.5 (B548) 92 9.96

Safrane (II) all models 10.96 00

DF0437 360406043700 RENAULT Safrane 3.0i V6 Quadra (B544) 92 9.96

DF0438 360406043800 RENAULT Scénic RX4 all models 00 5.03

DF0439 360406043900 RENAULT

Clio (II) 2.0i 16V Sport 00 05

Clio (III) 2.0i 16V 06

Kangoo 4x4 1.6i 16V 01 07

Kangoo 4x4 Turbodiesel 1.9 dCi 01 07

Laguna 1.6i 16V (B568) 98 2.01

Laguna 1.8i (B56T) 5.98 2.01

Laguna 1.8i 16V (B563/B564) 98 2.01

Laguna Diesel 1.9 dCi 99 2.01

Laguna Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01

Laguna Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01

Laguna S.W. 1.6i 16V (K568) 98 2.01

Laguna S.W. 1.8i 16V (K564) 98 2.01

Laguna S.W. 2.0i (K56L) 7.98 2.01

Laguna S.W. Diesel 1.9 dCi 99 2.01

Laguna S.W. Turbodiesel 1.9 dTi (K56J) 98 2.01
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DF0439 360406043900 RENAULT

Mégane 1.6i 16V (BAO4/BA11) 3.99 10.02

Mégane 1.8i 16V 01 10.02

Mégane 2.0i 16V (BAOH) 3.99 10.02

Mégane Turbodiesel 1.9 dTi (BA1U) 01 02

Mégane Turbodiesel 1.9 dCi 01 10.02

Mégane (II) 1.6i 16V 11.02

Mégane (II) 1.6i 16V FlexFuel 07

Mégane (II) 2.0i 16V 11.02

Mégane (II) 2.0i 16V Turbo 04

Mégane (II) 1.5 dCi 11.02

Mégane (II) 1.9 dCi 11.02

Mégane (II) 2.0 dCi 05

Mégane S.W. 1.6i 16V (KAO4) 99 6.03

Mégane S.W. 1.8i 16V 01 6.03

Mégane S.W. Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 99 6.03

Mégane S.W. (II) 1.6i 16V 9.03

Mégane S.W. (II) 1.6i 16V FlexFuel 08

Mégane S.W. (II) 2.0i 16V 9.03

Mégane S.W. (II) 1.5 dCi 9.03

Mégane S.W. (II) 1.9 dCi 9.03

Mégane S.W. (II) 2.0 dCi 05

Mégane Cabriolet 1.4i 16V 10.00 6.03

Mégane Cabriolet 1.6i 16V (EAO4) 3.99 6.03

Mégane Cabriolet 2.0i 16V 3.99 6.03

Mégane Classic 1.6i 16V (LAO4) 3.99 10.02

Mégane Classic 1.8i 16V 01 10.02

Mégane Classic Turbodiesel 1.9 dCi 01 10.02

Mégane Coach 1.4i 16V 10.00 6.03

Mégane Coach 1.6i 16V (DAO4) 3.99 6.03

Mégane Coach 2.0i 16V 96 2.99

Mégane Coach 2.0i 16V (DAO3) 3.99 6.03

Mégane Coach Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 3.99 6.03

Mégane Coupé 1.4i 16V 10.00 6.03

Mégane Coupé 1.6i 16V (DAO4) 3.99 6.03

Mégane Coupé 2.0i 16V 96 2.99

Mégane Coupé 2.0i 16V (DAO3) 3.99 6.03

Mégane Coupé Turbodiesel 1.9 dTi /dCi 3.99 6.03

Mégane Coupé-Cabriolet 1.6i 16V 9.03

Mégane Coupé-Cabriolet 2.0i 16V 9.03

Mégane Coupé-Cabriolet 2.0i 16V Turbo 04
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DF0439 360406043900

RENAULT

Mégane Coupé-Cabriolet 1.5 dCi 05

Mégane Coupé-Cabriolet 1.9 dCi 9.03

Mégane Coupé-Cabriolet 2.0 dCi 05

Mégane Scénic 1.4i 10.98 8.99

Mégane Scénic 1.4i 16V 98 8.99

Mégane Scénic 1.6i 10.98 8.99

Mégane Scénic 1.6i 16V 98 8.99

Mégane Scénic 2.0i 10.98 8.99

Mégane Scénic Diesel 1.9 10.98 8.99

Mégane Scénic Turbodiesel 1.9 / dTi 10.98 8.99

Scénic 1.4i 16V 9.99 5.03

Scénic 1.6i 16V 9.99 5.03

Scénic 1.8i 16V 01 5.03

Scénic 1.8i 16V 4x4 00 01

Scénic 2.0i 16V (JA1B) 9.99 5.03

Scénic Turbodiesel 1.9 dCi 00 5.03

Scénic Turbodiesel 1.9 dTi 9.99 5.03

Scénic (II) 1.4i 16V 6.03 5.09

Scénic (II) 1.6i 16V 6.03 5.09

Scénic (II) 1.5 dCi 6.03 5.09

RENAULT  LCV

Kangoo Express 4x4 all models 01

Kangoo Rapid 4x4 all models 01

Mégane Van Turbodiesel 1.9 (SAO5/SAON) 99 02

DF0440 360406044000 RENAULT

Espace (III) 2.0i 11.96 00

Espace (III) 2.0i 16V 98 10.02

Espace (III) 3.0i V6 11.96 98

Espace (III) Turbodiesel 1.9 dTi 99 10.02

Espace (III) Turbodiesel 2.2 12V 11.96 10.00

Grand Espace 2.0i 11.97 00

Grand Espace Turbodiesel 2.2 12V 11.97 10.00

Laguna 2.0i 16V 95 2.01

Laguna 3.0i V6 (B56E/R) 94 97

Laguna 3.0i V6 24V (B56V) 97 2.01

Laguna Turbodiesel 1.9 dTi 98 2.01

Laguna Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01

Laguna S.W. 2.0i 16V 95 2.01

Laguna S.W. 3.0i V6 24V 97 2.01

Laguna S.W. Turbodiesel 2.2 12V 96 2.01

Safrane 3.0i V6 (B54B) 92 9.96

Safrane 3.0i V6 Quadra (B544) 92 9.96
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DF0440 360406044000 RENAULT

Safrane Turbodiesel 2.5 (B548) 6.94 9.96

Safrane Turbodiesel 2.5 (B548)  Automatic 93 9.96

Safrane (II) 2.5i 20V (B54F) 10.96 00

Safrane (II) 3.0i V6 (B54M) 10.96 00

Safrane (II) Turbodiesel 2.2 12V (B54G) 10.96 00

Scénic RX4 2.0i 16V (JAOC) 00 5.03

Scénic RX4 Turbodiesel 1.9 dCi 00 5.03

DF0441 360406044100

RENAULT Kangoo 4x4 all models 01 07

RENAULT  LCV
Kangoo Express 4x4 all models 01

Kangoo Rapid 4x4 all models 01

DF0442 360406044200

OPEL  LCV Movano all models 98

RENAULT  LCV Master (II) all models 98 9.03

VAUXHALL LCV Movano all models 98

DF0443 360406044300 RENAULT

Avantime all models 01

Espace (III) all models 11.96 10.02

Grand Espace all models 11.97 10.02

DF0444 360406044400 RENAULT

Avantime 2.0i 16V Turbo 01

Avantime 3.0i V6 24V 01

Avantime Turbodiesel 2.2 16V dCi 01

Espace (III) 3.0i V6 24V 7.00 10.02

Espace (III) Turbodiesel 2.2 16V dCi 10.00 10.02

Grand Espace Turbodiesel 2.2 16V dCi 10.00 10.02

DF0445 360406044500 RENAULT
Espace (III) 2.0i 16V 98 10.02

Espace (III) 3.0i V6 24V 10.98 7.00

DF0446 360406044600 RENAULT  LCV Mascott 3,5 t 99

DF0447 360406044700 RENAULT  LCV Mascott 3,5 t 99

DF0448 360406044800 SAAB

9000 2.0i 16V 89 97

9000 2.0i 16V Turbo 87 98

9000 2.3i 16V 89 97

9000 2.3i 16V Turbo 90 97

DF0449 360406044900 SAAB
9-5 all models 97

9-5 S.W. all models 98

DF0450 360406045000 SEAT

Ibiza 1.5i SXI 87 5.93

Ibiza 1.7i 92 5.93

Malaga 1.5i 87 91

DF0451 360406045100

SKODA
Favorit (135/136) 1.1-1.3/i 87 92

Forman 1.3/i 90 92

SKODA LCV
Pick-up 1.3 91 92

Praktik 90 92

DF0452 360406045200 SKODA Favorit (135/136) 1.3i 4.94 95
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DF0452 360406045200

SKODA

Felicia 1.1 10.94 01

Felicia 1.3i 10.94 01

Felicia 1.6i 95 01

Felicia Diesel 1.9 95 01

Felicia Combi/Wagon 1.3 95 01

Felicia Combi/Wagon 1.6 95 01

Felicia Combi/Wagon Diesel 1.9 95 01

Forman 1.3i 4.94 95

SKODA LCV

Felicia Pick-up 1.3 10.95 01

Felicia Pick-up 1.6 10.95 01

Felicia Pick-up Diesel 1.9 10.95 01

Pick-up 1.3 4.94 9.95

Praktik 4.94 9.94

DF0453 360406045300 SUBARU
Justy 1.2 (KA7/KD7) 4.89 10.95

Justy 4WD 1.2 (KA8/KD8) 4.89 94

DF0454 360406045400 SUBARU

Forester 2.0i 16V (SF) 97 8.02

Forester 2.0i 16V Turbo (SF) 98 8.02

Forester (II) 2.0i 16V (SG) 9.02 07

Forester (II) 2.0i 16V Turbo (SG) 9.02 05

Impreza (GC) 2.0i 16V Turbo 94 8.98

Impreza (GD/GG) 2.0i 16V 12.00 9.05

Impreza (GD/GG) 2.0i 16V R 9.05 8.07

Impreza Wagon (GF) 2.0i 16V Turbo 94 8.98

Impreza Wagon (GD/GG) 2.0i 16V 12.00 9.05

Impreza Wagon (GD/GG) 2.0i 16V R 9.05 8.07

Legacy 4WD 2.0i 16V Turbo (BC/BF 5) 91 8.94

Legacy (II) 2.5i 16V (BD) 4WD 96 3.99

Legacy (III) 2.5i 16V (BE / BH) 4.99 8.03

Legacy (IV) 2.0i 16V 9.03

Legacy S.W. (II) 2.5i 16V (BG) 4WD 96 11.98

Legacy S.W. (II) Outback 2.5i 16V (BG) 96 11.98

Legacy S.W. (III) 2.0i 16V (BE / BH) 12.98 8.03

Legacy S.W. (III) 2.5i 16V (BE / BH) 12.98 8.03

Legacy S.W. (IV) 2.0i 16V 9.03

Outback 2.5i 16V (BE / BH) 10.00 8.03

DF0455 360406045500 SUBARU

Forester (II) 2.5i 16V Turbo  (SG) 04 8.05

Forester (II) 2.5i 16V Turbo  (SG) XT 9.05 07

Impreza (GC) 2.0i 16V Turbo 9.98 00

Impreza (GD/GG) 2.0i 16V Turbo WRX 12.00 9.05

Impreza Wagon (GF) 2.0i 16V Turbo 9.98 00
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DF0455 360406045500 SUBARU

Impreza Wagon (GD/GG) 2.0i 16V Turbo WRX 12.00 9.05

Outback 2.5i 16V (BE / BH) 10.00 8.03

Outback 3.0i H6  (BE / BH) 10.00 8.03

DF0456 360406045600

BEDFORD Rascal 1.0 85 89

CHEVROLET
GEO Metro 89 94

Sprint/Turbo 85 88

MARUTI 800 90

PONTIAC Firefly 85 88

SUZUKI

Alto 0.8 GA/GL/GLX (CA/CB 91) 86 92

Swift (SA 310) 1.0 (AA41/43-AB43) 84 88

Swift (SA 413) 1.3 (GA/GL/GLX/GS) 84 88

SUZUKI LCV

Carry 0.8 (ST90V) 80 85

Super Carry 0.8 (DA21) 88 99

Super Carry 1.0 (DA21) 85 99

Super Carry 1.0 (DA21) Typ2 88 99

Super Carry 1.0 (SK410) 08.92 99

VAUXHALL LCV Rascal 1.0 85 7.89

DF0457 360406045700 SUZUKI

Samurai 1.3 (SJ50) 87 89

SJ 410 1.0 (SJ40/41) 83 88

SJ 413 1.3 (SJ50/51/70/71) 83 90

DF0458 360406045800 SUZUKI

Swift (SF413) 1.3i 16V GTI  (AA34) 89 96

Swift (SF416) 1.6i 16V (AH14) 89 96

Swift (SF416) 1.6i 16V 4WD (AJ14) 90 95

DF0459 360406045900

CHEVROLET

GEO Tracker 89 95

GEO Tracker 2-door 96 97

Tracker 2-door 1998

SUZUKI

Jimny 1.3i 16V  2WD/4WD 98

Jimny 1.5 DDiS  4WD 12.03

Samurai 1.3 (SJ70) 90

Samurai Turdodiesel 1.9 (SJ) 98

Vitara 1.6/i (TA01) 88 97

Vitara 1.6i 16V (TD01) 91 97

X-90 1.6i 16V 96 00

DF0460 360406046000

CHEVROLET
GEO Metro Turbo 89 94

GEO Metro all models 95 97

MARUTI Alto 1.0 95

SUBARU Justy 4WD (II) 1.3 (JMA, MS) 10.95 8.03

SUZUKI

Alto 1.0 (HC/SH) 93 6.02

Swift (SF310) 1.0/i (AA/AB44) 89 91

Swift (SF310) 1.0i (AA/AB44) 92 02
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DF0460 360406046000 SUZUKI

Swift (SF413) 1.3/i (AA/AB/AF/AH35) 89 91

Swift (SF413) 1.3i (AA/AB/AF/AH35) 92 02

Swift (SF413) 1.3i 4WD (AF35) 89 95

DF0461 360406046100

CHEVROLET
GEO Tracker 4-door 96 97

Tracker 4-door 1998

SUZUKI
Jimny 1.5 DDiS  4WD 12.03

Vitara 1.6i 16V (TD01) 91 97

DF0462 360406046200 SUZUKI Ignis 1.3i 16V (FH)  2WD/4WD 00 8.03

DF0463 360406046300 TOYOTA
Funcruiser 2.0i 16V (SXA10/11) 94 6.00

RAV-4 2.0i 16V (SXA10/11) 94 6.00

DF0464 360406046400 TOYOTA

Avensis 1.6i 16V (AT220) 97 9.00

Avensis 1.6i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis 1.8i 16V (AT221) 97 9.00

Avensis 1.8i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis 2.0i 16V (ST220) 97 9.00

Avensis 2.0i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis Turbodiesel 2.0 / 16V (CT/CDT220) 97 9.00

Avensis Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 10.00 3.03

Avensis Wagon 1.6i 16V (AT220) 97 9.00

Avensis Wagon 1.6i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis Wagon 1.8i 16V (AT221) 97 9.00

Avensis Wagon 1.8i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis Wagon 2.0i 16V (ST220) 97 9.00

Avensis Wagon 2.0i 16V VVT-i 10.00 3.03

Avensis Wagon Turbodiesel 2.0 / 16V (CT/CDT220) 97 9.00

Avensis Wagon Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 10.00 3.03

DF0465 360406046500 TOYOTA

Yaris 1.0i 16V 99 05

Yaris 1.3i 16V 99 05

Yaris Turbodiesel 1.4 D-4D 01 05

DF0466 360406046600 TOYOTA

MR2 (II) 1.8i 16V (_W3_) 4.00 2.01

Yaris 1.3i 16V 99 05

Yaris 1.5i 16V 01 05

Yaris Turbodiesel 1.4 D-4D 01 05

Yaris Verso 1.3i 16V 99 05

Yaris Verso 1.5i 16V 00 05

Yaris Verso Turbodiesel 1.4 D-4D 01 06

DF0467 360406046700 TOYOTA
Land Cruiser Wagon 100 4.7i V8 32V (UZJ100) 98 07

Land Cruiser Wagon 100 Turbodiesel 4.2 24V (HDJ100) 98 07

DF0468 360406046800 TOYOTA
Land Cruiser 40 (BJ40/42/43/45/46) 8.80 85

Land Cruiser 40 (FJ40/43/45) 8.80 85
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DF0468 360406046800 TOYOTA

Land Cruiser 70 2.4 (RJ70/73) 90 96

Land Cruiser 70 2.4D / TD (LJ70/73) 90 96

Land Cruiser 70 3.0TD (KZJ70) 93 96

Land Cruiser 70 3.4D / TD (BJ70/71/73/75) 11.84 90

Land Cruiser 70 3.5D (PZJ70) 90 96

Land Cruiser 70 4.0 (FJ70/73/75) 11.84 96

Land Cruiser 70 4.2D (HZJ70) 90 96

Land Cruiser Prado (_J7_) 4.90 4.96

Land Cruiser Wagon 60 3.4D (BJ60/61) 8.80 90

Land Cruiser Wagon 60 4.0-4.2 (FJ60/62) 8.80 90

Land Cruiser Wagon 60 4.0D/TD (HJ60/61) 8.80 90

DF0469 360406046900 TOYOTA

Camry 2.0i 16V (SV21) 11.86 91

Camry 2.5i V6 24V (VZV21) 2.88 91

Camry Wagon 2.0i 16V (SV21RG) 88 91

Carina  II 2.0i 16V (ST171) 88 92

Celica 2.0i 16V (ST162) 8.85 89

Celica 2.0i 16V (ST182) 90 1.94

Celica 2.0i 16V (ST202) 11.93 8.99

DF0470 360406047000

CHEVROLET GEO Prizm 93 97

TOYOTA

Corolla 1.3i 16V (EE101) 5.92 4.97

Corolla 1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00

Corolla 1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01

Corolla 1.6i 16V (AE101) 5.92 4.97

Corolla 1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01

Corolla 1.8i 16V (AE102) 5.92 95

Corolla Diesel 1.9 (WZE110) 00 01

Corolla Diesel 2.0 (CE100) 5.92 4.97

Corolla Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00

Corolla Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01

Corolla Wagon 1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00

Corolla Wagon 1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01

Corolla Wagon 1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01

Corolla Wagon 1.8i 16V (AE115) AWD 5.97 01

Corolla Wagon Diesel 1.9 (WZE110) 00 01

Corolla Wagon Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00

Corolla Wagon Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01

DF0471 360406047100 TOYOTA

Avensis Verso 2.0i 16V 01

Avensis Verso 2.0 Tdi D-4D 01

Camry 2.2i 16V (SXV10) 9.93 10.96

Camry 2.2i 16V (SXV20) 10.96 10.01
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DF0471 360406047100 TOYOTA

Camry 2.4i 16V (_V30) 11.01 05

Camry 3.0i V6 24V  (VCV10) 7.91 9.96

Camry 3.0i V6 24V (MCV20) 10.96 10.01

Camry Wagon 2.2i 16V (SXV10) 92 96

Camry Wagon 3.0i V6 24V (VCV10) 92 96

Previa (II) 2.4i 16V (ACR3) 8.00 3.04

Previa (II) TD 2.0 16V D-4D (ACR3) 01 3.04

DF0472 360406047200 TOYOTA Previa 2.4i 16V (TCR10/20) XL 90 8.00

DF0474 360406047400

TOYOTA Carina  II 1.6i 16V (AT171) 88 92

TOYOTA Carina  II 2.0i 16V (ST171) 88 92

TOYOTA Carina  II Diesel 2.0 (CT170) 88 92

DF0475 360406047500 TOYOTA

Carina E 1.6i 16V (AT190) 92 98

Carina E 1.6i 16V (AT190) 94 95

Carina E Diesel 2.0 (CT190) 92 98

Celica 1.8i 16V (AT200) 11.93 11.99

DF0476 360406047600 TOYOTA

Carina E 1.6i 16V (AT190) 93 98

Carina E 1.6i 16V (AT190) 96 98

Carina E 1.8i 16V (AT191) 95 98

Carina E Diesel 2.0 (CT190) 93 98

Carina E Turbodiesel 2.0 96 98

DF0477 360406047700 TOYOTA

Avensis 1.6i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis 1.8i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis 2.0i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 10.00 6.01

Avensis Wagon 1.6i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis Wagon 1.8i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis Wagon 2.0i 16V VVT-i 10.00 6.01

Avensis Wagon Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 10.00 6.01

Celica 2.0i 16V (ST202) 96 8.99

Celica 2.0i 16V (ST202) GT 11.93 8.99

DF0478 360406047800

AUDI
80 1.3 L/GL 72 7.81

80 1.5-1.6 72 7.76

SEAT

Cordoba 1.0i 97 8.99

Cordoba 1.4i 94 8.99

Cordoba Vario 1.4i 97 8.99

Ibiza (II) 1.0i 6.93 8.99

Ibiza (II) 1.3i 6.93 94

Ibiza (II) 1.4i 94 8.99

VOLKSWAGEN
Derby all models 10.81 88

Golf (right hand drive) 8.83 7.84
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DF0478 360406047800 VOLKSWAGEN

Golf 1.0 83 91

Golf 1.1 8.75 83

Golf 1.3 9.79 91

Golf 1.6 9.83 7.86

Golf 1.8i G60 Syncro 89 91

Golf 1.8i Rallye 89 91

Golf Diesel 1.5 8.76 80

Golf Diesel 1.6 80 91

Golf Cabrio 1.1 79 83

Jetta (right hand drive) 8.83 7.84

Jetta 1.1 80 83

Jetta 1.3 79 91

Jetta 1.6 8.83 7.86

Jetta Diesel 1.6 80 91

Passat 1.3 73 7.82

Passat Diesel  1.5 77 7.80

Passat Diesel  1.6 8.80 8.81

Passat Variant Syncro 1.8 85 7.88

Passat Variant Syncro 2.0i/2.2i  5cyl. 10.84 7.88

Passat (III) 1.8i Syncro G60 89 93

Passat (III) 2.0i Syncro 90 96

Passat Variant (III) 1.8i Syncro G60 89 93

Passat Variant (III) 2.0i Syncro 90 5.97

Polo (II) all models 10.81 10.94

Polo Classic 1.4i 12.95 12.97

VOLKSWAGEN LCV Polo Van 85 94

DF0479 360406047900

AUDI

4000 8.79 84

80 1.5-1.6 8.76 7.81

80 all models 8.81 7.86

80 Automatic 72 7.81

80 Diesel 1.6 8.80 7.81

Coupé 1.6 80 81

Coupé 1.8 81 7.84

Coupé 1.9 80 83

Coupé 2.0 8.83 7.84

Coupé 2:02 81 8.83

Fox 8.77 79

SEAT

Cordoba 1.6i 94 8.99

Cordoba 1.8i 94 6.96

Cordoba 1.8i 6.96 8.99
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DF0479 360406047900

SEAT

Cordoba Diesel 1.9 94 6.96

Cordoba Diesel 1.9 SDi 6.96 8.99

Cordoba Turbodiesel 1.9 94 6.96

Cordoba Turbodiesel 1.9 / TDi 6.96 8.99

Cordoba SX 1.6i 96 8.99

Cordoba SX Turbodiesel 1.9 TDi 96 8.99

Cordoba Vario 1.6i 97 8.99

Cordoba Vario Diesel 1.9 SDi 97 8.99

Cordoba Vario Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Ibiza (II) 1.4i 94 8.99

Ibiza (II) 1.4i 16V 96 8.99

Ibiza (II) 1.6i 6.93 8.99

Ibiza (II) 1.8i 6.93 6.96

Ibiza (II) 1.8i 7.96 8.99

Ibiza (II) Diesel 1.9 6.93 6.96

Ibiza (II) Diesel 1.9 / SDi 7.96 8.99

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 94 6.96

Toledo 1.6/i 91 98

Toledo 1.8i 91 98

Toledo Diesel 1.9 91 98

Toledo Turbodiesel 1.9 91 97

VOLKSWAGEN

Golf (right hand drive) 8.84 86

Golf 1.0 89 91

Golf 1.1 74 7.75

Golf 1.3 89 91

Golf 1.5 74 83

Golf 1.6 8.75 9.83

Golf 1.6 9.83 7.86

Golf 1.6 8.86 91

Golf 1.8 84 91

Golf 1.8 Syncro 85 91

Golf Diesel Automatic 1.6 8.83 91

Golf Turbodiesel 1.6 TD/GTD 3.82 91

Golf (III) 1.4i    11.91 97

Golf (III) 1.6i 92 97

Golf (III) 1.8i 11.91 7.95

Golf (III) 1.8i 7.95 97

Golf (III) 1.8i Automatic 94 2.95

Golf (III) 1.8i Syncro 93 97

Golf (III) Diesel 1.9  11.91 97

02_applicazione x codice_267_466.indd   425 30-03-2010   15:36:44



426

LONGSHORT

DF0479 360406047900 VOLKSWAGEN

Golf (III) Turbodiesel 1.9 11.91 97

Golf Cabrio 1.3 8.83 86

Golf Cabrio 1.5 79 83

Golf Cabrio 1.6 79 92

Golf Variant 1.4i 7.93 4.99

Jetta (right hand drive) 7.84 86

Jetta 1.3 89 91

Jetta 1.5 79 83

Jetta 1.6 79 7.83

Jetta 1.6 8.83 7.86

Jetta 1.6 8.86 91

Jetta 1.8 84 91

Jetta 1.8 Syncro 87 91

Jetta Diesel 1.6 Automatic 8.83 91

Jetta Turbodiesel 1.6 82 91

Passat 1.3 8.82 85

Passat 1.5 73 75

Passat 1.6 75 3.88

Passat 1.8/i 83 3.88

Passat Diesel  1.6 9.81 3.88

Passat Turbodiesel 1.6 12.81 3.88

Passat Variant 1.3  73 85

Passat Variant 1.5 73 75

Passat Variant 1.6/i 75 3.88

Passat Variant 1.8/i 83 3.88

Passat Variant Diesel 1.5/1.6 77 3.88

Passat Variant Turbodiesel 1.6 82 3.88

Polo Classic 1.4i 12.95 12.97

Polo Classic 1.6i 12.95 10.96

Polo Classic Diesel 1.9 SDi 12.95 10.96

Polo Variant 1.4i 97 12.97

Polo Variant 1.6i 97 01

Polo Variant Diesel 1.7 SDi 97 01

Polo Variant Diesel 1.9 SDi 97 01

Santana 1.3-1.6-1.8 82 85

Santana Diesel/Turbodiesel 82 85

Scirocco 1.1 74 80

Scirocco 1.3 79 84

Scirocco 1.5 74 83

Scirocco 1.6 76 90

02_applicazione x codice_267_466.indd   426 30-03-2010   15:36:45



427

LONGSHORT

DF0479 360406047900

VOLKSWAGEN

Vento 1.4i 92 96

Vento 1.6i 92 96

Vento 1.6i Automatic 92 94

Vento 1.8i 92 98

Vento 1.8i 92 94

Vento Diesel 1.9 92 98

Vento Turbodiesel 1.9 92 94

VOLKSWAGEN LCV
Caddy all models 82 92

Golf (II) Van 83 92

DF0480 360406048000 VOLKSWAGEN LCV

LT 28/31 (left hand drive) 2.81 11.82

LT 28/31 (right hand drive) 3.81 11.82

LT 28/31 all models 12.82 96

LT 35/40/45 12.80 96

LT 50 12.82 96

LT 55 85 96

DF0481 360406048100 SEAT

Arosa 1.4i 16V 99 05

Arosa Turbodiesel 1.4 TDI 99 05

Cordoba 1.6i 96 8.99

Cordoba 1.8i 16V 94 97

Cordoba 2.0i 94 8.99

Cordoba Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Cordoba (II) 1.6i 9.99 10.02

Cordoba (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 10.02

Cordoba (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 10.02

Cordoba SX 2.0i 16V 96 8.99

Cordoba SX Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Cordoba Vario (II) 1.6i 9.99 02

Cordoba Vario (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 02

Cordoba Vario (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 02

Ibiza (II) 1.6i 96 8.99

Ibiza (II) 1.8i 16V 94 98

Ibiza (II) 2.0i 6.93 8.99

Ibiza (II) 2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 TDi 7.96 8.99

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Ibiza (III) 1.4i 16V 9.99 1.02

Ibiza (III) 1.6i 9.99 1.02

Ibiza (III) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 1.02

Ibiza (III) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 1.02

Toledo 1.8i 16V 91 98
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DF0481 360406048100

SEAT

Toledo 2.0i 91 98

Toledo Turbodiesel 1.9 TDI 96 98

Toledo Turbodiesel 1.9 TDI 96 98

SEAT LCV Inca all models 4.96 03

VOLKSWAGEN

Corrado 1.8i 16V 88 92

Corrado 2.0i 93 95

Corrado 2.0i 16V 91 95

Golf 1.8i GTI 16V 10.88 91

Golf (III) 1.6i 5.96 8.96

Golf (III) 1.6i Automatic 5.96 97

Golf (III) 1.6i GL 5.96 97

Golf (III) 1.6i GT 92 97

Golf (III) 1.8i 5.96 97

Golf (III) 1.8i 5.96 97

Golf (III) 1.8i Automatic 5.96 97

Golf (III) 1.8i GT 11.91 97

Golf (III) 2.0i 94 97

Golf (III) 2.0i Syncro 95 97

Golf (III) Diesel 1.9  7.95 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 GT 92 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 TDi 5.96 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97

Golf Cabrio (III) 1.8i 95 4.98

Golf Cabrio (III) 2.0i 9.93 4.98

Golf Cabrio (IV) 1.6i 5.98 00

Golf Cabrio (IV) 1.8i 5.98 00

Golf Cabrio (IV) 2.0i 5.98 02

Golf Cabrio (IV) Turbodiesel 1.9 TDi 5.98 02

Golf Cabrio (IV) Turbodiesel 1.9 TDi 5.98 02

Golf Variant 1.6i / GT 5.96 4.99

Golf Variant 1.8i 5.96 4.99

Golf Variant 1.8i Syncro 5.96 4.99

Golf Variant 2.0i 7.93 4.99

Golf Variant 2.0i Syncro 95 4.99

Golf Variant Diesel 1.9 5.96 4.99

Golf Variant Turbodiesel 1.9 5.96 4.99

Golf Variant Turbodiesel 1.9 TDi 5.96 4.99

Golf Variant Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97

Jetta 1.8i 16V GT 10.88 91

Lupo 1.4i 16V 99 05
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DF0481 360406048100 VOLKSWAGEN

Lupo 1.4i 16V FSI 00 05

Lupo Turbodiesel 1.4 TDI 99 05

Passat 2.2i 5cyl. 85 3.88

Passat Variant 2.2i 5cyl. 85 3.88

Passat Variant Syncro 1.8 85 7.88

Passat Variant Syncro 2.0i/2.2i  5cyl. 10.84 7.88

Passat (III) 1.6i 7.94 96

Passat (III) 1.8i 4.88 92

Passat (III) 1.8i 16V 4.88 90

Passat (III) 2.0i  2WD 90 96

Passat (III) 2.0i 16V 8.88 93

Passat (III) 2.0i Syncro 90 96

Passat (III) Turbodiesel 1.9 TDi 95 96

Passat Variant (III) 1.6i 7.94 96

Passat Variant (III) 1.8i 4.88 92

Passat Variant (III) 1.8i 16V 4.88 90

Passat Variant (III) 2.0i  2WD 90 5.97

Passat Variant (III) 2.0i 16V 8.88 93

Passat Variant (III) 2.0i Syncro 90 5.97

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 TDi 95 5.97

Polo (III) 1.4i 16V 99 10.01

Polo (III) 1.4i 16V 96 10.01

Polo (III) Turbodiesel 1.4 TDI 99 10.01

Polo Classic 1.6i 11.96 01

Polo Classic Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Polo Classic Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Polo Variant 1.4i 12.97 01

Polo Variant 1.4i 16V 99 01

Polo Variant 1.6i 97 01

Polo Variant 1.8i 97 01

Polo Variant Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Scirocco 1.8i 16V 6.85 92

Vento 1.6i CL/GL 5.96 98

Vento 1.6i GT 94 98

Vento 1.8i CL 5.96 98

Vento 1.8i GT 92 96

Vento 2.0i 92 98

Vento Turbodiesel 1.9 GT 92 98

Vento Turbodiesel 1.9 TDi 5.96 98

VOLKSWAGEN LCV Caddy (II) all models 4.96 2.04
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DF0482 360406048200

SEAT Toledo Turbodiesel 1.9 TDI 95 98

SEAT LCV Inca all models 11.95 3.96

VOLKSWAGEN

Golf (III) 1.6i Automatic 95 97

Golf (III) 1.6i GL 94 5.96

Golf (III) 1.8i 7.95 5.96

Golf (III) 1.8i Automatic 2.95 5.96

Golf (III) 1.8i Syncro 93 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 TDi 93 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97

Golf Cabrio (III) 1.6i 94 4.98

Golf Cabrio (III) 1.8i 9.93 4.98

Golf Cabrio (III) Turbodiesel 1.9 TDi 94 4.98

Golf Cabrio (IV) 1.6i 5.98 00

Golf Cabrio (IV) 1.8i 5.98 00

Golf Cabrio (IV) Turbodiesel 1.9 TDi 5.98 02

Golf Variant 1.6i 7.93 5.96

Golf Variant 1.8i 7.93 4.99

Golf Variant 1.8i Syncro 94 4.96

Golf Variant Diesel 1.9 7.93 4.99

Golf Variant Turbodiesel 1.9 7.93 4.99

Golf Variant Turbodiesel 1.9 TDi 7.93 5.96

Golf Variant Turbodiesel 1.9 TDi Syncro 95 97

Passat (III) 1.6/i 4.88 91

Passat (III) 1.6i 7.94 96

Passat (III) 1.8i 4.88 96

Passat (III) Diesel 1.9 89 93

Passat (III) Turbodiesel 1.6 8.88 93

Passat (III) Turbodiesel 1.9 91 96

Passat (III) Turbodiesel 1.9 TDi 88 96

Passat Variant (III) 1.6/i 4.88 91

Passat Variant (III) 1.6i 7.94 96

Passat Variant (III) 1.8i 4.88 5.97

Passat Variant (III) Diesel 1.9 89 93

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.6 8.88 93

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 91 5.97

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 TDi 88 5.97

Vento 1.6i Automatic 95 96

Vento 1.6i CL/GL 94 5.96

Vento 1.8i 95 5.96

Vento Turbodiesel 1.9 95 98
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DF0482 360406048200
VOLKSWAGEN Vento Turbodiesel 1.9 TDi 93 5.96

VOLKSWAGEN LCV Caddy (II) all models 11.95 4.96

DF0483 360406048300

SEAT

Cordoba 1.8i 16V 94 97

Cordoba 2.0i 94 8.99

Cordoba Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Cordoba SX 2.0i 16V 96 8.99

Cordoba SX Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Ibiza (II) 1.8i 16V 94 98

Ibiza (II) 2.0i  6.93 8.99

Ibiza (II) 2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99

Ibiza (II) Turbodiesel 1.9 TDi 97 8.99

Toledo 1.8i 16V 91 98

Toledo 2.0i 91 98

Toledo all models 91 98

VOLKSWAGEN

Corrado 1.8i 16V 88 92

Corrado 1.8i G60 88 93

Corrado 2.0i 93 95

Corrado 2.0i 16V 91 95

Golf 1.8 87 91

Golf 1.8i G60 90 91

Golf 1.8i GTI / GT 84 91

Golf 1.8i GTI 16V 2.86 91

Golf (III) 1.6i GT 92 97

Golf (III) 1.8i GT 11.91 97

Golf (III) 2.0i 94 97

Golf (III) Turbodiesel 1.9 GT 92 97

Golf Cabrio (IV) all models 5.98 02

Golf Variant 1.6i GT 5.96 4.99

Jetta 1.8 87 91

Jetta 1.8i / GT 84 91

Jetta 1.8i 16V GT 86 91

Passat 2.2i 5cyl. 85 3.88

Passat Variant 2.2i 5cyl. 85 3.88

Passat (III) 1.6i 7.94 96

Passat (III) 1.8i 4.88 92

Passat (III) 1.8i 16V 4.88 90

Passat (III) 2.0i  2WD 90 96

Passat (III) 2.0i 16V 8.88 93

Passat (III) Turbodiesel 1.9 TDi 95 96

Passat Variant (III) 1.6i 7.94 96
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DF0483 360406048300 VOLKSWAGEN

Passat Variant (III) 1.8i 4.88 92

Passat Variant (III) 1.8i 16V 4.88 90

Passat Variant (III) 2.0i  2WD 90 5.97

Passat Variant (III) 2.0i 16V 8.88 93

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 TDi 95 5.97

Polo (III) all models 95 9.99

Polo Classic 1.6i 12.95 01

Polo Classic Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Polo Variant 1.6i 97 01

Polo Variant Turbodiesel 1.9 TDi 97 01

Scirocco 1.8i 16V 6.85 92

Vento 1.6i GT 94 98

Vento 1.8i GT 92 96

Vento 2.0i 92 98

Vento Turbodiesel 1.9 GT 92 98

DF0484 360406048400

SEAT Toledo 2.0i 16V 94 98

VOLKSWAGEN

Corrado 2.9i VR6 91 95

Golf (III) 2.0i 94 97

Golf (III) 2.0i GTI 11.91 97

Golf (III) 2.0i GTI 16V 92 97

Golf (III) 2.8i VR6    92 97

Golf Variant 2.0i  GT 5.96 4.99

Passat (III) 2.0i 16V 94 96

Passat (III) 2.8i VR6 92 96

Passat (III) Turbodiesel 1.9 TDi 4.96 96

Passat Variant (III) 2.0i 16V 94 5.97

Passat Variant (III) 2.8i VR6 92 5.97

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 TDi 4.96 5.97

Vento 2.0i GT 92 98

Vento 2.8i VR6 92 98

DF0485 360406048500

SEAT

Cordoba (II) 1.8i 20V Turbo 00 10.02

Cordoba (II) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 10.02

Cordoba SX 2.0i 16V 96 8.99

Ibiza (II) 2.0i 16V GTI/Cupra/Cupra Sport 96 8.99

Ibiza (III) 1.8i 20V Turbo 00 1.02

Ibiza (III) Turbodiesel 1.9 TDI 9.99 1.02

VOLKSWAGEN

Corrado 1.8i G60 88 93

Golf 1.8i G60 90 91

Golf 1.8i G60 Syncro 89 91

Golf 1.8i Rallye 89 91

02_applicazione x codice_267_466.indd   432 30-03-2010   15:36:47



433

LONGSHORT

DF0485 360406048500 VOLKSWAGEN
Passat (III) 1.8i Syncro G60 89 93

Passat Variant (III) 1.8i Syncro G60 89 93

DF0486 360406048600

SEAT Toledo 2.0i 16V 94 98

VOLKSWAGEN

Corrado 2.9i VR6 91 95

Golf (III) 2.0i 94 97

Golf (III) 2.0i GTI 11.91 4.96

Golf (III) 2.0i GTI 16V 92 4.96

Golf (III) 2.8i VR6 92 4.95

Passat (III) 2.8i VR6 92 10.93

Passat (III) Turbodiesel 1.9 TDi 4.96 96

Passat Variant (III) 2.8i VR6 92 10.93

Passat Variant (III) Turbodiesel 1.9 TDi 4.96 5.97

Vento 2.0i GT 92 5.96

Vento 2.8i VR6 92 2.95

DF0487 360406048700 VOLKSWAGEN LCV

Transporter (T4) 2.5 9.90 6.96

Transporter (T4) Diesel 2.4 9.90 6.96

Transporter (T4) Syncro 4WD 11.92 6.96

DF0488 360406048800
SEAT Arosa 1.0i 97 05

VOLKSWAGEN Polo (III) all models 10.94 2.95

DF0489 360406048900

SEAT

Arosa 1.4i 97 05

Arosa 1.4i 16V 99 05

Arosa Diesel 1.7 SDi 97 05

Arosa Turbodiesel 1.4 TDI 99 05

VOLKSWAGEN

Lupo 1.0i 98 05

Lupo 1.4i 16V 98 05

Lupo Diesel 1.7 SDI 98 05

Lupo Turbodiesel 1.4 TDI 99 05

Polo (III) 1.0i 2.95 10.01

Polo (III) 1.3i 2.95 96

Polo (III) 1.4i 2.95 10.01

Polo (III) 1.4i 16V 99 10.01

Polo (III) 1.6i 2.95 99

Polo (III) Diesel 1.7 SDi 97 10.01

Polo (III) Diesel 1.9 / SDi 2.95 10.01

DF0490 360406049000 VOLKSWAGEN LCV

Transporter (T4) 2.0 9.92 6.96

Transporter (T4) Diesel 1.9 9.92 6.96

Transporter (T4) Syncro 4WD 11.92 6.96

DF0491 360406049100 FORD

Galaxy 2.0i 95 4.01

Galaxy 2.3i 16V 97 4.01

Galaxy 2.8i V6 / 4WD 95 3.00
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LONGSHORT

DF0491 360406049100

FORD

Galaxy 1.9 TDI 95 4.01

Galaxy 1.9 TDI 97 3.00

Galaxy 1.9 TDI 4.00 4.01

SEAT

Alhambra 1.8i 20V Turbo 97

Alhambra 2.0i 96

Alhambra 1.9 TDI 96

Alhambra 1.9 TDI 96 6.00

Alhambra 1.9 TDI 6.00

VOLKSWAGEN

Sharan 1.8i 20V Turbo 97

Sharan 2.0i 95

Sharan 2.8i VR6 / Syncro 95 4.00

Sharan 1.9 TDI 95

Sharan 1.9 TDI 96 4.00

Sharan 1.9 TDI 5.00

DF0492 360406049200

FORD

Galaxy 2.0i 95 4.06

Galaxy 2.3i 16V 97 4.06

Galaxy 2.8i V6 / 4WD 95 3.00

Galaxy 1.9 TDI 95 4.06

Galaxy 1.9 TDI 97 3.00

Galaxy 1.9 TDI 4.00 4.06

Galaxy 1.9 TDI 03 4.06

SEAT

Alhambra 1.8i 20V Turbo 97

Alhambra 2.0i 96

Alhambra 1.9 TDI 96

Alhambra 1.9 TDI 96 6.00

Alhambra 1.9 TDI 6.00

VOLKSWAGEN

Sharan 1.8i 20V Turbo 97

Sharan 2.0i 95

Sharan 2.8i VR6 / Syncro 95 4.00

Sharan 1.9 TDI 95

Sharan 1.9 TDI 96 4.00

Sharan 1.9 TDI 5.00

DF0493 360406049300

AUDI

A3 1.8i 20V Turbo 96 4.03

A3 Turbodiesel 1.9 TDI 00 4.03

A3 quattro 1.8i 20V 98 6.03

A3 quattro 1.8i 20V Turbo 97 6.03

A3 quattro Turbodiesel 1.9 TDI 00 6.03

SEAT

Cordoba (III) 1.9 TDI 11.02

Ibiza (IV) 1.4i 16V 2.02 08

Ibiza (IV) 1.6i 16V 06 08
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LONGSHORT

DF0493 360406049300

SEAT

Ibiza (IV) 1.8i 20V Turbo FR 03 08

Ibiza (IV) 2.0i 4.02 08

Ibiza (IV) 1.9 TDI 2.02 08

Leon 1.8i 20V Turbo 2WD/4WD 00 8.05

Leon Turbodiesel 1.9 TDI 01 8.05

Leon Turbodiesel 1.9 TDI 2WD/4WD 01 8.05

Toledo (II) 1.8i 20V Turbo 01 11.04

Toledo (II) 2.3i V5 / 20V 99 11.04

Toledo (II) Turbodiesel 1.9 TDI 00 11.04

SKODA

Fabia Turbodiesel 1.9 TDi RS 03 3.07

Fabia (II) 1.4i 16V 3.07

Fabia (II) 1.6i 16V 3.07

Fabia (II) 1.4 TDI 3.07

Fabia (II) 1.9 TDI 3.07

Fabia (II) S.W. 1.4i 16V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.6i 16V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.4 TDI 10.07

Fabia (II) S.W. 1.9 TDI 10.07

Octavia 1.8i 20V Turbo 98 8.04

Octavia 1.8i 20V Turbo 4x4 01 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 03 8.04

Roomster 1.2 12V 06

Roomster 1.4i 16V 06

Roomster 1.6i 16V 06

Roomster 1.4 TDI 06

Roomster 1.9 TDI 06

SKODA LCV

Praktik (Roomster Van) 1.2 12V 3.07

Praktik (Roomster Van) 1.4i 16V 3.07

Praktik (Roomster Van) 1.4 TDI 3.07

VOLKSWAGEN

Bora 1.8i 20V Turbo 00 05

Bora 2.3i V5 / 4motion 98 05

Bora 1.9 TDi / 4motion 00 05

Bora Variant 1.8i 20V Turbo 00 05

Bora Variant 2.3i V5 / 4motion 99 05

Bora Variant 1.9 TDi / 4motion 00 05

Golf (IV) 1.8i 20V Turbo GTI 11.97 1.04

Golf (IV) 2.3i V5 / 4motion 11.97 1.04

Golf (IV) 1.9 TDi / 4motion 00 1.04

Golf Variant (IV) 2.3i V5 / 4motion 99 06

Golf Variant (IV) 1.9 TDi / 4motion 01 06
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LONGSHORT

DF0493 360406049300 VOLKSWAGEN

New Beetle 1.8i 20V Turbo 99

New Beetle 1.8i 20V Turbo 01 05

New Beetle 2.5i 20V 05

Polo (IV) 1.8i 20V GTI 05

Polo (IV) Turbodiesel 1.9 TDI 03

DF0494 360406049400

AUDI A3 1.6i 96 4.03

SEAT

Cordoba (III) 1.2i 12V 11.02

Cordoba (III) 1.4i 16V 11.02

Cordoba (III) 1.6i 03

Cordoba (III) 1.6i 16V 06

Cordoba (III) 1.4 TDI 03

Cordoba (III) 1.9 SDI 11.02

Cordoba (III) 1.9 TDI 11.02

Cordoba (III) 1.9 TDI 11.02

Ibiza (IV) 1.2i 12V 2.02 08

Ibiza (IV) 1.4i 16V 2.02 08

Ibiza (IV) 1.6i 03 08

Ibiza (IV) 1.6i 16V 06 08

Ibiza (IV) 2.0i 4.02 08

Ibiza (IV) 1.4 TDI 02 08

Ibiza (IV) 1.9 SDI 2.02 08

Ibiza (IV) 1.9 TDI 2.02 08

Ibiza (IV) 1.9 TDI 2.02 08

Ibiza (V) 1.2i 12V 7.08

Ibiza (V) 1.4i 16V 7.08

Ibiza (V) 1.6i 16V 7.08

Ibiza (V) 1.4 TDI 7.08

Ibiza (V) 1.9 TDI 7.08

Ibiza (V) SC 1.2i 12V 7.08

Ibiza (V) SC 1.4i 16V 7.08

Ibiza (V) SC 1.6i 16V 7.08

Ibiza (V) SC 1.4 TDI 7.08

Ibiza (V) SC 1.9 TDI 7.08

Leon 1.4i 16V 00 8.05

Leon 1.6i / 16V 00 8.05

Leon Diesel 1.9 SDi 00 8.05

Toledo (II) 1.6i 99 11.04

SKODA

Fabia 1.2i 12V 03 3.07

Fabia 1.4i 00 3.07

Fabia 1.4i 16V 00 3.07
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LONGSHORT

DF0494 360406049400

SKODA

Fabia 1.4i 16V 00 3.07

Fabia Diesel 1.9 SDi 00 3.07

Fabia Turbodiesel 1.4 TDI 03 3.07

Fabia Turbodiesel 1.9 TDi 00 3.07

Fabia (II) 1.2i 3.07

Fabia (II) 1.2i 12V 3.07

Fabia (II) 1.4i 16V 3.07

Fabia (II) 1.6i 16V 3.07

Fabia (II) 1.4 TDI 3.07

Fabia (II) 1.4 TDI 3.07

Fabia (II) 1.9 TDI 3.07

Fabia (II) S.W. 1.2i 10.07

Fabia (II) S.W. 1.2i 12V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.4i 16V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.6i 16V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.4 TDI 10.07

Fabia (II) S.W. 1.4 TDI 10.07

Fabia (II) S.W. 1.9 TDI 10.07

Octavia 1.4i 99 8.04

Octavia 1.4i 16V 00 8.04

Octavia 1.6i 96 8.04

Octavia Diesel 1.9 SDI 96 8.04

Roomster 1.2 12V 06

Roomster 1.4i 16V 06

Roomster 1.6i 16V 06

Roomster 1.4 TDI 06

Roomster 1.9 TDI 06

SKODA LCV

Fabia Praktik 1.2i 12V 03 3.07

Fabia Praktik 1.4i 02 3.07

Fabia Praktik Diesel 1.9 SDi 02 3.07

Fabia Praktik Turbodiesel 1.4 TDI 05 3.07

Praktik (Roomster Van) 1.2 12V 3.07

Praktik (Roomster Van) 1.4i 16V 3.07

Praktik (Roomster Van) 1.4 TDI 3.07

VOLKSWAGEN

Bora 1.4i 16V 98 05

Bora 1.6i 98 05

Bora Diesel 1.9 SDi 98 05

Fox 1.2i 05

Fox 1.4i 16V 05

Fox 1.4 TDI 05
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LONGSHORT

DF0494 360406049400 VOLKSWAGEN

Golf (IV) 1.4i 16V 11.97 1.04

Golf (IV) 1.6i 11.97 1.04

Golf (IV) 1.6i 16V 00 1.04

Golf (IV) Diesel 1.9 SDi 11.97 1.04

Polo (IV) 1.2i 5.05

Polo (IV) 1.2i 12V 11.01

Polo (IV) 1.4i 16V 11.01

Polo (IV) 1.4i 16V FSI 02

Polo (IV) 1.6i 16V 06

Polo (IV) Diesel 1.9 SDI 11.01

Polo (IV) Turbodiesel 1.4 TDI 11.01

Polo (IV) Turbodiesel 1.9 TDI 11.01

DF0495 360406049500

AUDI
A3 1.8i 20V 96 4.03

A3 Turbodiesel 1.9 TDI 96 4.03

SEAT

Leon 1.8i 20V 00 8.05

Leon Turbodiesel 1.9 TDI 00 8.05

Toledo (II) 1.8i 20V 99 11.04

Toledo (II) Turbodiesel 1.9 TDI 99 11.04

SKODA

Octavia 1.8i 20V 96 8.04

Octavia 2.0i 99 8.04

Octavia 2.0i 4x4 01 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 96 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 4x4 99 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 03 8.04

VOLKSWAGEN

Bora 1.4i 16V 98 05

Bora 1.6i 98 05

Bora 1.6i 16V 99 05

Bora 1.6i 16V FSI 02 05

Bora 1.8i 20V / 4motion 98 05

Bora 2.0i / 4motion 98 05

Bora Diesel 1.9 SDi 98 05

Bora 1.9 TDi / 4motion 98 05

Bora Variant 1.6i / 16V 99 05

Bora Variant 1.8i 20V / 4motion 00 05

Bora Variant 2.0i / 4motion 99 05

Bora Variant 1.9 TDi / 4motion 99 05

Golf (IV) 1.6i 16V FSI 02 1.04

Golf (IV) 1.8i 20V / 4motion 11.97 1.04

Golf (IV) 2.0i / 4motion 98 1.04

Golf (IV) 1.9 TDi / 4motion 11.97 1.04
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LONGSHORT

DF0495 360406049500 VOLKSWAGEN

Golf Variant (IV) 1.4i 16V 99 06

Golf Variant (IV) 1.6i 99 06

Golf Variant (IV) 1.6i 16V 00 06

Golf Variant (IV) 1.6i 16V FSI 02 06

Golf Variant (IV) 1.8i 20V / 4motion 99 06

Golf Variant (IV) 2.0i / 4motion 99 06

Golf Variant (IV) Diesel 1.9 SDi 99 06

Golf Variant (IV) 1.9 TDi / 4motion 99 06

New Beetle 1.4i 16V 01

New Beetle 1.6i 99

New Beetle 2.0i 98

New Beetle 2.5i 20V 05

New Beetle Turbodiesel 1.9 TDI 99

DF0496 360406049600

SKODA

Fabia 1.0/i 00 02

Fabia 1.2i 02 3.07

Fabia (II) 1.2i 3.07

Fabia (II) 1.2i 12V 3.07

Fabia (II) 1.4 TDI 3.07

Fabia (II) S.W. 1.2i 10.07

Fabia (II) S.W. 1.2i 12V 10.07

Fabia (II) S.W. 1.4 TDI 10.07

SKODA LCV Fabia Praktik 1.2i 03 3.07

VOLKSWAGEN
Fox 1.2i 05

Polo (IV) 1.2i 02

DF0497 360406049700

AUDI
A3 all models 96 4.03

TT 1.8i 20V Turbo 98 8.06

SEAT

Cordoba (III) all models 11.02

Ibiza (IV) all models 2.02 08

Ibiza (V) all models 7.08

Ibiza (V) SC all models 7.08

Leon all models 00 8.05

Toledo (II) all models 99 11.04

SKODA

Fabia 1.4i 16V 00 3.07

Fabia Turbodiesel 1.9 TDi 00 3.07

Fabia (II) all models 3.07

Fabia (II) S.W. all models 10.07

Octavia 1.8i 20V 96 8.04

Octavia 1.8i 20V Turbo 98 8.04

Octavia 2.0i 99 8.04

Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 96 8.04
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LONGSHORT

DF0497 360406049700

SKODA
Octavia Turbodiesel 1.9 TDI 03 8.04

Roomster all models 06

SKODA LCV Praktik (Roomster Van) all models 3.07

VOLKSWAGEN

Bora all models 2WD 98 05

Bora Variant all models 2WD 99 05

Golf (IV) 2WD models 11.97 1.04

Golf Variant (IV) all models 2WD 99 06

New Beetle all models 98

Polo (IV) 1.4i 16V 11.01

Polo (IV) 1.4i 16V 11.01

Polo (IV) 1.4i 16V FSI 02

Polo (IV) 1.6i 16V 06

Polo (IV) 1.8i 20V GTI 05

Polo (IV) 1.8i 20V GTI Cup Edition 06

Polo (IV) Turbodiesel 1.4 TDI 11.01

Polo (IV) Turbodiesel 1.9 TDI 11.01

Polo (IV) Turbodiesel 1.9 TDI 03

DF0498 360406049800

SEAT

Arosa 1.4i 16V 99 05

Cordoba (II) all models 9.99 10.02

Cordoba Vario (II) all models 9.99 02

Ibiza (III) all models 9.99 1.02

VOLKSWAGEN

Lupo 1.4i 16V 99 05

Lupo 1.4i 16V FSI 00 05

Polo (III) all models 10.99 10.01

DF0499 360406049900 AUDI

A4 1.6 9.97 11.00

A4 1.8 20V 9.97 11.00

A4 Diesel 1.9 9.97 11.00

A4 Turbodiesel 1.9 TDI 9.97 11.00

A4 (II) 1.6i 12.00 04

A4 (II) 1.9 TDI 12.00 04

A4 (III) [8EC] 1.6i 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 1.9 TDI 11.04 10.07

A4 (III) [8EC] 2.0 16V TDI 05 10.07

A4 Avant 1.6 9.97 4.01

A4 Avant 1.8 20V 9.97 4.01

A4 Avant Diesel 1.9 9.97 4.01

A4 Avant Turbodiesel 1.9 TDI 9.97 4.01

A4 Avant (II) 1.6i 5.01 04

A4 Avant (II) 1.9 TDI 5.01 04

A4 Avant (III) [8ED] 1.6i 11.04 3.08
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LONGSHORT

DF0499 360406049900

AUDI

A4 Avant (III) [8ED] 1.9 TDI 11.04 3.08

A4 Avant (III) [8ED] 2.0 16V TDI 05 3.08

A4 quattro 1.8 20V 10.96 11.00

A4 Avant quattro 1.8 20V 10.96 4.01

VOLKSWAGEN

Passat (IV) 1.6i 9.96 10.00

Passat (IV) 1.8i 20V / Syncro 9.96 00

Passat (IV) Turbodiesel 1.9 TDi 9.96 00

Passat Variant (IV) 1.6i 6.97 10.00

Passat Variant (IV) 1.8i 20V / Syncro 6.97 00

Passat Variant (IV) Turbodiesel 1.9 TDi 6.97 00

DF0500 360406050000 VOLKSWAGEN

Passat (IV) 1.8i 20V Turbo 9.96 3.05

Passat (IV) 2.3i VR5 / Syncro 9.96 10.00

Passat (IV) 2.8i V6 / Syncro 9.96 10.00

Passat (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 9.96 10.00

Passat Variant (IV) 1.8i 20V Turbo 6.97 7.05

Passat Variant (IV) 2.3i VR5 / Syncro 6.97 10.00

Passat Variant (IV) 2.8i V6 / Syncro 6.97 10.00

Passat Variant (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 6.97 10.00

DF0501 360406050100
VOLKSWAGEN

Caravelle (T4) 6.96 3.03

Multivan (T4) all models 6.96 3.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T4) all models 6.96 3.03

DF0502 360406050200
VOLKSWAGEN

Caravelle (T4) 6.96 3.03

Multivan (T4) all models 6.96 3.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T4) all models 6.96 3.03

DF0503 360406050300
VOLKSWAGEN

Caravelle (T4) 6.96 3.03

Multivan (T4) all models 6.96 3.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T4) all models 6.96 3.03

DF0504 360406050400

FORD
Galaxy 2.8i V6 24V 4.00 4.06

Galaxy 1.9 TDI 05 4.06

SEAT

Alhambra 1.8i 20V Turbo 97

Alhambra 2.8i V6 24V / 4WD 00

Alhambra 1.9 TDI 4motion 01

Alhambra 1.9 TDI 02

Alhambra 1.9 TDI 05

Alhambra 2.0 TDI 05

VOLKSWAGEN

Multivan (T4) all models 97 3.03

Sharan 1.8i 20V Turbo 97

Sharan 2.8i V6 24V / 4motion 5.00

Sharan 1.9 TDI  4motion 00

Sharan 1.9 TDI 02
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LONGSHORT

DF0504 360406050400

VOLKSWAGEN
Sharan 1.9 TDI 05

Sharan 2.0 TDI 05

VOLKSWAGEN LCV
Transporter (T4) all models 97 3.03

Transporter (T4) 97 3.03

DF0505 360406050500

AUDI

A3 (II) 1.4i 16V TFSI 07

A3 (II) 1.8i 16V TFSI 06

A3 (II) 2.0i 16V FSI 5.03

A3 (II) 2.0 16V TDI 5.03

A3 quattro (II) 2.0 16V TDI 04

A3 Cabriolet 1.8i 16V TFSI 08

A3 Cabriolet 2.0 TDI 08

A3 Sportback 1.4i 16V TFSI 07

A3 Sportback 1.8i 16V TFSI 06

A3 Sportback 2.0i 16V FSI 04

A3 Sportback 2.0 16V TDI 04

A3 Sportback quattro 2.0 16V TDI 05

SEAT

Altea 1.4i 16V TSI 07

Altea 1.8i 16V TFSI 07

Altea 2.0i 16V FSI 04

Altea 2.0 16V TDI 04

Altea XL 1.4i 16V TSI 07

Altea XL 1.8i 16V TFSI 07

Altea XL 2.0i 16V FSI 06

Altea XL 2.0 16V TDI 06

Leon (II) 1.4i 16V TSI 07

Leon (II) 2.0i 16V FSI 9.05

Leon (II) 1.9 TDI 9.05

Leon (II) 2.0 16V TDI 9.05

Toledo (III) 1.8i 16V TFSI 07

Toledo (III) 2.0i 16V FSI 12.04

Toledo (III) 2.0 16V TDI 12.04

SKODA

Octavia (II) 1.8i 16V TFSI 07

Octavia (II) 2.0i 16V FSI 12.04

Octavia (II) 2.0 16V TDI 9.04

Superb 1.8i 20V Turbo 02 7.08

Superb 2.0i 02 7.08

Superb 1.9 TDI 02 7.08

Superb 1.9 TDI 07 7.08

VOLKSWAGEN
Eos 1.4i 16V TSI 08

Eos 2.0i 16V FSI 06
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LONGSHORT

DF0505 360406050500 VOLKSWAGEN

Golf (V) 1.6i 04 10.08

Golf (V) 1.6i 16V FSI 11.03 10.08

Golf (V) 2.0i 16V FSI / 4motion 04 10.08

Golf (V) 1.9 TDI / 4motion 11.03 10.08

Golf (V) 2.0 16V TDI / 4motion 11.03 10.08

Golf (VI) 1.4i 16V 11.08

Golf (VI) 1.4i 16V TSI 11.08

Golf (VI) 1.6i 11.08

Golf (VI) 2.0 16V TDI 11.08

Golf Plus 1.4i 16V TSI 06

Golf Plus 2.0i 16V FSI 05

Golf Plus 2.0 16V TDI 05

Golf Variant (V) 1.4i 16V TSI 07

Golf Variant (V) 1.9 TDI 4motion 08

Golf Variant (V) 2.0 TDI 07

Jetta (III) 1.4i 16V TSI 06

Jetta (III) 1.6i 16V FSI 05

Jetta (III) 2.0i 16V FSI 05

Jetta (III) 2.0 16V TDI 05

Scirocco (II) 1.4i 16V TSI 08

Scirocco (II) 2.0 16V TDI 08

Touran 1.4i 16V FSI 06

Touran 1.6i 03

Touran 1.6i 16V FSI 03

Touran 2.0i 16V FSI 03

Touran 1.9 TDI 03

Touran 2.0 16V TDI 03

VOLKSWAGEN LCV Caddy (III) all models 3.04

DF0506 360406050600 AUDI

A3 (II) 2.0i 16V TFSI 04

A3 (II) 2.0 16V TDI 06

A3 quattro (II) 2.0i 16V TFSI 04

A3 quattro (II) 2.0 16V TDI 06

A3 Cabriolet 2.0i 16 V TFSI 08

A3 Sportback 2.0i 16V TFSI 04

A3 Sportback 2.0 16V TDI 06

A3 Sportback quattro 2.0i 16V TFSI 04

A3 Sportback quattro 2.0 16V TDI 06

TT (II) 1.8i 16V TFSI 08

TT (II) 2.0i 16V TFSI 9.06

TT quattro (II) 2.0 TDI 08
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DF0506 360406050600

SEAT

Altea 2.0i 16V TFSI FR 06

Altea 2.0 16V TDI FR 06

Altea XL 2.0i 16V TFSI 07

Altea XL 2.0 16V TDI 07

Leon (II) 1.8i 16V TFSI 07

Leon (II) 2.0i 16V TFSI FR 9.05

Leon (II) 1.9 TDI 9.05

Leon (II) 2.0 16V TDI FR 06

Toledo (III) 2.0 16V TDI 06

SKODA

Octavia (II) 2.0i 16V TFSI RS 06

Octavia (II) 2.0 16V TDI RS 06

Superb 2.8i V6 30V 02 7.08

Superb 2.0 TDI 05 7.08

Superb 2.5 V6 TDI 02 7.08

VOLKSWAGEN

Eos 2.0i 16V TFSI 06

Eos 2.0 16V TDI 06

Golf (V) 1.4i 16V TSI GT 05 10.08

Golf (V) 2.0i 16V TFSI GTI 04 10.08

Golf (V) 2.0 16V TDI GTD 05 10.08

Golf (VI) 1.4i 16V TSI 11.08

Golf (VI) 1.6i 11.08

Golf (VI) 2.0 16V TDI 11.08

Golf (VI) 2.0 16V TDI 11.08

Golf Plus 1.4i 16V TSI 06

Jetta (III) 2.0i 16V TFSI 05

Jetta (III) 2.0 16V TDI 06

Passat (V) [3C2] 1.4i 16V TSI 07

Passat (V) [3C2] 1.6i 4.05

Passat (V) [3C2] 1.6i 16V FSI 4.05

Passat (V) [3C2] 2.0i 16V FSI 4.05

Passat (V) [3C2] 2.0i 16V TFSI 8.05

Passat (V) [3C2] 1.9 TDI 4.05

Passat (V) [3C2] 2.0 16V TDI 4.05

Passat Variant (V) [3C5] 1.4i 16V TSI 07

Passat Variant (V) [3C5] 1.6i 8.05

Passat Variant (V) [3C5] 1.6i 16V FSI 8.05

Passat Variant (V) [3C5] 2.0i 16V FSI 8.05

Passat Variant (V) [3C5] 2.0i 16V TFSI 8.05

Passat Variant (V) [3C5] 1.9 TDI 8.05

Passat Variant (V) [3C5] 2.0 16V TDI 8.05
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DF0506 360406050600 VOLKSWAGEN

Scirocco (II) 2.0i 16V TFSI 08

Tiguan 1.4i 16V TSI 07

Tiguan 2.0i 16V TSI 07

Tiguan 2.0 16V TDI 07

Touran 1.4i 16V TSI 07

Touran 2.0 16V TDI 06

DF0507 360406050700

AUDI

A3 (II) all models 5.03

A3 Cabriolet all models 08

A3 Sportback all models 04

SEAT

Altea all models 04

Altea XL all models 06

Leon (II) all models 9.05

Toledo (III) all models 12.04

SKODA Octavia (II) all models 9.04

VOLKSWAGEN

Eos all models 06

Golf (V) all models 11.03 10.08

Golf Plus all models 05

Scirocco (II) 1.4i 16V TSI 08

Scirocco (II) 2.0 16V TDI 08

DF0508 360406050800

AUDI

A3 (II) all models 5.03

A3 quattro (II) all models 04

A3 Sportback all models 04

A3 Sportback quattro all models 04

SKODA Octavia (II) all models 9.04

VOLKSWAGEN

Golf (V) all models 11.03 10.08

Golf (VI) all models 11.08

Golf Plus all models 05

Golf Variant (V) all models 07

Jetta (III) all models 05

Scirocco (II) 1.4i 16V TSI 08

Scirocco (II) 2.0 16V TDI 08

Touran all models 03

VOLKSWAGEN LCV Caddy (III) all models 3.04

DF0509 360406050900

FORD
Galaxy 2.8i V6 24V 4.00 4.06

Galaxy 1.9 TDI 05 4.06

SEAT

Alhambra 1.8i 20V Turbo 97

Alhambra 2.8i V6 24V / 4WD 00

Alhambra 1.9 TDI 4motion 01

Alhambra 1.9 TDI 05

Alhambra 2.0 TDI 05
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DF0509 360406050900
VOLKSWAGEN

Sharan 1.8i 20V Turbo 97

Sharan 2.8i V6 24V / 4motion 5.00

Sharan 1.9 TDI  4motion 00

Sharan 1.9 TDI 05

Sharan 2.0 TDI 05

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T4) 00 3.03

DF0510 360406051000 VOLVO

440 Series 88 96

460 Series 88 96

480 86 95

DF0511 360406051100 VOLVO

440 Series all models 88 96

460 Series all models 88 96

480 all models 86 95

DF0512 360406051200 VOLVO

740 Series 91 92

760 Series 91 92

940 all models 9.90 8.93

940 (II) 2.0i 9.93 96

940 (II) 2.3i 9.93 96

940 (II) 2.3i Turbo 8.93 96

940 (II) Turbodiesel 2.4 9.93 96

940 Polar all models 97 98

960 all models 9.90 8.93

DF0513 360406051300 VOLVO 850 all models 91 93

DF0514 360406051400 VOLVO

850 all models 94 96

960 (II) Sedan 9.93 96

960 (II) Station Wagon 9.93 96

C70 Cabriolet all models 98 05

C70 Coupé all models 97 02

S70 all models 97 00

S90 2.9i 24V 11.96 98

V70 all models 97 2.00

V70 XC 2.4i 20V Turbo 97 2.00

V90 2.9i 24V 11.96 98

DF0515 360406051500 VOLVO

850 all models 94 96

C70 Cabriolet all models 98 05

C70 Coupé all models 97 02

S70 2WD models 97 00

V70 2WD models 97 2.00

DF0516 360406051600 MITSUBISHI

Carisma 1.6i 16V (DA1) 3.99 6.00

Carisma 1.8i 16V / GDI (DA2) 95 2.99

Carisma Turbodiesel 1.9 TDi (DA4) 3.99 8.00
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DF0516 360406051600

MITSUBISHI

Galant (V) 1.8/i (E52A) 93 8.96

Galant (V) 2.0i (E55A) 93 8.96

Galant (V) 2.0i V6 24V (E54A) 93 8.96

Galant (V) Turbodiesel 2.0 (E57A) 93 8.96

Galant (VI) 2.0i 16V (EA2A) 9.96 9.00

Galant (VI) 2.5i V6 24V (EA5A) 9.96 11.97

Galant (VI) 2.5 V6 99

Galant (VI) Turbodiesel 2.0 (EA6A) 9.96 7.01

Galant 4WD 2.0i (E75A) 93 8.96

Galant Wagon 2.0i 16V (EA2W) 9.96 9.00

Galant Wagon 2.5i V6 24V (EA5W) 9.96 11.97

Galant Wagon Turbodiesel 2.0 (EA6W) 9.96 7.01

Lancer Wagon (V) 1.6i 16V 4WD (CD4W) 8.97 02

Space Star 1.3i 16V (DG1A) 98

Space Star 1.6i 16V 01

Space Star 1.8i 16V GDI (DG5A) 98

Space Star Turbodiesel 1.9 DI-D (DG4A) 01

PROTON

Impian 1.6i 16V 01

Perdana 2.0i 16V 95 00

Perdana 2.0i V6 24V 99

Waja 1.6i 00

VOLVO
S40 all models 96 8.97

V40 all models 96 8.97

DF0517 360406051700

MITSUBISHI
Carisma all models 95 04

Space Star all models 98

PROTON
Impian 1.6i 16V 01

Waja 1.6i 00

VOLVO
S40 all models 96 03

V40 all models 96 03

DF0518 360406051800 VOLVO

S60 2.0i 20V Turbo 01

S60 2.3i 20V Turbo T5 00

S60 2.4i 20V 00

S60 2.4i 20V Turbo 00 03

S60 2.4i 20V Turbo AWD 01 02

S60 2.5i 20V Turbo / AWD 02

S60 Turbodiesel 2.4 D 01

S60 Turbodiesel 2.4 D5 01

S80 2.0i 20V Turbo 98 3.06

S80 2.4i 20V 98 3.06

S80 2.4i 20V Turbo 00 03
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DF0518 360406051800 VOLVO

S80 2.5i 20V Turbo 03 3.06

S80 2.8i 24V Turbo T6 98 3.06

S80 2.9i 24V 98 3.06

S80 Turbodiesel 2.4 D 01 3.06

S80 Turbodiesel 2.4 D5 01 3.06

S80 Turbodiesel 2.5 TDi 98 3.06

V70 (II) 2.0i 20V Turbo 01 7.07

V70 (II) 2.3i 20V Turbo T5 3.00 7.07

V70 (II) 2.4i 20V 3.00 7.07

V70 (II) 2.4i 20V Turbo 3.00 03

V70 (II) 2.5i 20V Turbo 02 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.4 D 01 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.4 D5 01 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.5 TDi 3.00 01

V70 XC (II) 2.4i 20V Turbo 3.00 9.02

XC70 2.5i 20V Turbo 9.02 7.07

XC70 Turbodiesel 2.4 D5 9.02 7.07

DF0519 360406051900 VOLVO

S60 all models 00

S80 all models 98 3.06

V70 (II) all models 3.00 7.07

V70 XC (II) all models 3.00 9.02

XC70 all models 9.02 7.07

DF0520 360406052000

MITSUBISHI

Carisma 1.6i 16V (DA1) 7.00 04

Carisma 1.8i 16V / GDI (DA2) 3.99 04

Carisma Turbodiesel 1.9 Di-D (DA4) 9.00 04

VOLVO
S40 all models 9.97 03

V40 all models 9.97 03

DF0521 360406052100 VOLVO

S60 2.0i 20V Turbo 01

S60 2.3i 20V Turbo T5 00

S60 2.4i 20V 00

S60 2.4i 20V Turbo 00 03

S60 2.4i 20V Turbo AWD 01 02

S60 2.5i 20V Turbo / AWD 02

S60 Turbodiesel 2.4 D 01

S60 Turbodiesel 2.4 D5 01

S80 2.0i 20V Turbo 98 3.06

S80 2.4i 20V 98 3.06

S80 Turbodiesel 2.4 D 01 3.06

S80 Turbodiesel 2.4 D5 01 3.06

S80 Turbodiesel 2.5 TDi 98 3.06
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DF0521 360406052100 VOLVO

V70 (II) 2.0i 20V Turbo 01 7.07

V70 (II) 2.3i 20V Turbo T5 3.00 7.07

V70 (II) 2.4i 20V 3.00 7.07

V70 (II) 2.4i 20V Turbo 3.00 03

V70 (II) 2.5i 20V Turbo 02 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.4 D 01 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.4 D5 01 7.07

V70 (II) Turbodiesel 2.5 TDi 3.00 01

V70 XC (II) 2.4i 20V Turbo 3.00 9.02

DF0522 360406052200 VOLVO

S70 4WD models 97 00

V70 AWD models 97 2.00

V70 XC 2.4i 20V Turbo 97 2.00

DF0523 360406052300

CHEVROLET
Europe

Aveo 1.2i 8V 06

Aveo 1.2i 16V 06

Aveo 1.4i 16V 08

Aveo 1.5i 06

Kalos 1.2i 05 08

Kalos 1.4i 05 08

Kalos 1.4i 16V 05 08

DAEWOO

Kalos 1.2i 03

Kalos 1.4i 02

Kalos 1.4i 16V 03

DF0524 360406052400 MAZDA 323 Wagon 4WD 1.6i (BW) 89 94

DF0525 360406052500 NISSAN

Almera 2.0i 16V GTi (N15) 96 2.00

Almera all models 98 2.00

Sunny GTI 2.0i 16V (N14) 90 95

DF0526 360406052600 NISSAN Maxima 3.0i (HJ30) 91 94

DF0527 360406052700 ROVER

214 (XW) 1.4/i 90 96

214 (XW) 1.4i 16V 90 96

414 1.4i 16V 90 96

Cabriolet (214) 1.4i 16V 90 96

DF0528 360406052800 KIA

Rio 1.3i 00 7.02

Rio 1.5i 16V 00 7.02

Rio S.W. 1.3i 00 7.02

Rio S.W. 1.5i 16V 00 7.02

DF0529 360406052900 MERCEDES-BENZ
380 SEC (W126) 6.81 8.85

500 SEC (W126) 6.81 8.85

DF0530 360406053000 RENAULT
Clio 1.8i 16V 91 97

Clio 2.0i 16V Williams 93 97

DF0531 360406053100 RENAULT Clio 1.8i 16V 91 97

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0531 360406053100
RENAULT

Clio all models 90 98

Clio (II) 1.2i 12.02

Clio (II) 1.2i 16V 12.02 05

Clio (II) 1.4i 12.02 05

Clio (II) 1.4i 16V 12.02 05

Clio (II) 1.6i 12.02 05

Clio (II) 1.6i 16V 12.02 05

Clio (II) 1.5 dCi 12.02 05

Clio (II) 1.5 dCi 05

RENAULT  LCV Clio Van all models 90 98

DF0532 360406053200 RENAULT

R19 Cabriolet 1.7i TXE/RT (D53C) 91 95

R19 Cabriolet 1.8i 16V 91 95

R19 Cabriolet 1.8i RT (D53Y) 92 95

R19 / Chamade 1.8i 16V 90 96

DF0533 360406053300 RENAULT

Clio (II) 2.0i 16V Sport 12.02 05

Mégane 2.0i 16V (BAOH) 96 10.02

Mégane Cabriolet 2.0i 16V 97 6.03

Mégane Coach 2.0i 16V (DAOH / DAO3) 11.95 6.03

Mégane Coupé 2.0i 16V (DAOH / DAO3) 11.95 6.03

R19 Cabriolet 1.7i TXE/RT (D53C) 91 95

R19 Cabriolet 1.8i 16V 91 95

R19 Cabriolet 1.8i RT (D53Y) 92 95

R19 / Chamade 1.7/i 88 96

R19 / Chamade 1.8i (B/C/L538) 92 96

R19 / Chamade 1.8i (B/C/L53Y) 92 96

R19 / Chamade 1.8i 16V 90 96

R19 / Chamade Diesel 1.9 (B/C/L53J) 90 96

R19 / Chamade TD 1.9 (B/C/L 53 T/K) 90 96

DF0534 360406053400 TOYOTA

Corolla 1.6i 16V (E12_) Sedan 02 10.06

Corolla Turbodiesel 1.4 D (E12_) Sedan 02 10.06

Corolla Verso 1.4i 16V (E12J) 02 5.04

Corolla Verso 1.6i 16V (E12J) 02 5.04

Corolla Wagon 1.4i 16V (E12J) 02 06

Corolla Wagon 1.6i 16V (E12J) 02 06

Corolla Wagon Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06

DF0535 360406053500 TOYOTA Land Cruiser Wagon 80 4.0/4.2 TD (.J80) 90 92

DF0536 360406053600 TOYOTA
Land Cruiser Wagon 80 4.5i 24V (FZJ80) 93 98

Land Cruiser Wagon 80 Turbodiesel 4.2 (HDJ80) 93 98

DF0537 360406053700 MERCEDES-BENZ
LCV

407D-409D-410D (BM 611) 82 95

507D-508D-510 (BM 667) 86 95

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0538 360406053800

OPEL

Speedster 2.0i 16V Turbo 03 06

Speedster 2.2i 16V 01 05

Vectra B 1.6i 10.95 00

Vectra B 1.6i 16V 10.95 4.02

Vectra B 1.8i 16V 10.95 4.02

Vectra B 2.0i 16V 10.95 4.02

Vectra B 2.2i 16V 00 4.02

Vectra B 2.5i V6 24V 10.95 4.02

Vectra B Turbodiesel 2.0 16V 9.96 4.02

Vectra B Turbodiesel 2.2 16V DTI 00 4.02

VAUXHALL

Speedster 2.0i 16V Turbo 03 06

Vectra 1.6i 3.99 4.02

Vectra 1.6i 16V 3.99 4.02

Vectra 1.8i 16V 3.99 4.02

Vectra 2.0i 16V 10.95 4.02

Vectra 2.2i 16V 00 4.02

Vectra 2.5i V6 24V 10.95 4.02

Vectra Turbodiesel 2.0 16V 97 4.02

Vectra Turbodiesel 2.2 16V DTi 00 4.02

VX220 2.0i 16V Turbo 03 06

VX220 2.2i 16V 01 05

DF0539 360406053900 NISSAN  LCV
Cabstar E 110.35  3.0 TD 10.98

Cabstar E 120.35  3.0 TD 10.98

DF0540 360406054000 SUZUKI

Baleno 1.3i 96 02

Baleno 1.3i 16V 95 02

Baleno 1.6i 16V 95 02

Baleno Wagon 1.3i 16V 95 02

Baleno Wagon 1.6i 16V 95 02

DF0541 360406054100 AUDI

A8 2.8i V6 94 3.96

A8 2.8i V6 30V 4.96 10.98

A8 3.7i V8 32V 95 10.98

A8 TDI 2.5 V6 24V 97 10.98

A8 quattro 2.8i V6 94 3.96

A8 quattro 2.8i V6 30V 4.96 10.98

A8 quattro 3.7i V8 32V 95 10.98

A8 quattro 4.2i V8 32V 94 96

A8 quattro 4.2i V8 32V 95 98

A8 quattro 4.2i V8 32V 94 10.98

A8 quattro TDI 2.5 V6 24V 97 10.98

S6 2.2i 20V Turbo 94 97

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0541 360406054100 AUDI S6 4.2i V8 32V 94 97

DF0542 360406054200

CHEVROLET
Europe

Nubira / S.W. 1.6i 16V 05

Nubira / S.W. 1.8i 16V 05

DAEWOO

Nubira (II) 1.6i 16V 7.03

Nubira (II) 1.8i 16V 7.03

Nubira S.W. (II) 1.6i 16V 7.03

Nubira S.W. (II) 1.8i 16V 7.03

DF0543 360406054300 LAND ROVER
Range Rover (III) 4.4i V8 3.02 4.05

Range Rover (III) 2.9 24V Td6 3.02 4.05

DF0544 360406054400 LAND ROVER
Range Rover (III) 4.4i V8 3.02 4.05

Range Rover (III) 2.9 24V Td6 3.02 4.05

DF0545 360406054500 MERCEDES-BENZ

CL 420 (C140) 6.96 98

CL 500 (C140) 6.96 98

CL 600 (C140) 6.96 98

S 280 (W140) 10.95 98

S 300 (W140) Turbodiesel 96 98

S 320 (W140) 10.95 98

S 350 (W140) Turbodiesel 10.95 96

S 420 (W140) 10.95 98

S 420 C (W140) 10.95 5.96

S 500 (W140) 10.95 98

S 500 C (W140) 10.95 5.96

S 600 (W140) 10.95 98

S 600 C (W140) 10.95 5.96

DF0546 360406054600 AUDI

A6 (III) all models 5.04

A6 Avant (III) all models 05

A6 quattro (III) 2.4i V6 24V 05

A6 quattro (III) 2.8i V6 24V  FSI 07

A6 quattro (III) 3.0i V6 30V 5.04 06

A6 quattro (III) 3.2i V6 24V FSI 5.04

A6 quattro (III) 2.7 V6 24V TDI 11.04

A6 quattro (III) 3.0 V6 24V TDI 5.04

A6 Avant quattro (III) 2.4i V6 24V 05

A6 Avant quattro (III) 2.8i V6 24V  FSI 07

A6 Avant quattro (III) 3.0i V6 30V 05 06

A6 Avant quattro (III) 3.2i V6 24V FSI 05

A6 Avant quattro (III) 2.7 V6 24V TDI 05

A6 Avant quattro (III) 3.0 V6 24V TDI 05

DF0547 360406054700 LAND ROVER
Discovery 3 4.0i V6 10.04

Discovery 3 2.7 TDV6 10.04

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0547 360406054700 LAND ROVER Range Rover Sport 2.7 TDV6 05

DF0548 360406054800 LAND ROVER

Discovery 3 4.0i V6 10.04

Discovery 3 2.7 TDV6 10.04

Range Rover Sport 2.7 TDV6 05

DF0549 360406054900 LAND ROVER
Discovery 3 4.4i V8 10.04

Range Rover Sport 4.4i V8 05

DF0550 360406055000 LAND ROVER

Discovery 3 4.4i V8 10.04

Range Rover Sport 4.2i V8 05

Range Rover Sport 4.4i V8 05

DF0551 360406055100 LAND ROVER Range Rover Sport 4.2i V8 05

DF0552 360406055200

FORD
Maverick (II) 2.0i 16V 01 3.04

Maverick (II) 3.0i V6 24V 01 3.04

MAZDA
Tribute 2.0i 16V  (EP) 00 3.04

Tribute 3.0i V6 24V  (EP) 00 3.04

DF0553 360406055300 NISSAN  LCV
Cabstar E 110.35  3.0 TD 10.98

Cabstar E 120.35  3.0 TD 10.98

DF0554 360406055400 TOYOTA Land Cruiser Wagon 100 all models 98 07

DF0555 360406055500 SUZUKI
Grand Vitara 1.6i 16V (FT / GT) 98 9.05

Grand Vitara 2.0i 16V (FT / GT) 98 9.05

DF0556 360406055600 NISSAN

Almera Tino 1.8i 16V (V10) 00 06

Almera Tino 2.0i 16V (V10) 00 06

Almera Tino 2.2 Di (V10) 00 06

Almera Tino 2.2 16V dCi (V10) 03 06

DF0557 360406055700 LAND ROVER Range Rover (III) 4.2i V8 5.05

DF0558 360406055800 LAND ROVER

Range Rover (III) 4.2i V8 5.05

Range Rover (III) 4.4i V8 5.05

Range Rover (III) 2.9 24V Td6 5.05 06

Range Rover (III) 3.6 TDV8 06

DF0559 360406055900 LAND ROVER

Range Rover (III) 4.4i V8 5.05

Range Rover (III) 2.9 24V Td6 5.05 06

Range Rover (III) 3.6 TDV8 06

DF0560 360406056000

OPEL

Corsa D 1.6i 16V Turbo GSI 07

Corsa D 1.6i 16V Turbo OPC 07

Corsa D 1.7 16V CDTI 10.06

VAUXHALL
Corsa (III) 1.6i 16V Turbo VXR 07

Corsa (III) 1.7 16V CDTI 10.06

DF0561 360406056100 NISSAN

Almera Tino all models 00 06

Primera 1.6i 16V (P12) 3.02 06

Primera 1.8i 16V (P12) 3.02 06

Primera 2.0i 16V (P12) 3.02 06

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0561 360406056100 NISSAN

Primera 1.9 dCi (P12) 03 06

Primera 2.2 Di (P12) 3.02 03

Primera 2.2 16V dCi (P12) 03 06

Primera S.W. 1.6i 16V (WP12) 3.02 06

Primera S.W. 1.8i 16V (WP12) 3.02 06

Primera S.W. 2.0i 16V (WP12) 3.02 06

Primera S.W. 1.9 dCi (WP12) 03 06

Primera S.W. 2.2 Di (WP12) 3.02 03

Primera S.W. 2.2 16V dCi (WP12) 03 06

DF0562 360406056200
VOLKSWAGEN Multivan (T5) all models 4.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T5) all models 4.03

DF0563 360406056300
VOLKSWAGEN Multivan (T5) all models 4.03

VOLKSWAGEN LCV Transporter (T5) all models 4.03

DF0564 360406056400

MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter (II) 3 t / 3.5 t 6.06

VOLKSWAGEN LCV
Crafter 30 06

Crafter 35 06

DF0565 360406056500

CITROËN C4 all models 10.04 9.06

PEUGEOT

307 all models 04 8.06

307 CC all models 04 8.06

307 Break all models 04 8.06

307 S.W. all models 04 8.06

DF0566 360406056600

CITROËN

C3 Picasso all models 09

C4 all models 10.06

C4 Sedan all models 07

PEUGEOT

207 all models + rear disc 06

307 all models 9.06

307 CC all models 9.06

307 Break all models 9.06

307 S.W. all models 9.06

DF0567 360406056700 MAZDA

3 1.4i 16V (BK12/BK14) 03

3 1.6i 16V (BK12/BK14) 03

3 1.6 TD 16V (BK12/BK14) 04

5 1.8i 16V (CR19) 05

5 2.0i 16V (CR19) 05

5 2.0 CD 16V (CR19) 05

DF0568 360406056800 MAZDA

3 2.0i 16V (BK12/BK14) 03

5 1.8i 16V (CR19) 05

5 2.0i 16V (CR19) 05

5 2.0 CD 16V (CR19) 05

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0569 360406056900 MERCEDES-BENZ SL 350 (R230) 03

DF0570 360406057000

CHEVROLET
Europe

Evanda 2.0i 16V 05 06

Lancetti 1.4i 16V 05

Lancetti 1.6i 16V 05

Lancetti 1.8i 16V 05

Lancetti 2.0 16V TCDi 06

Rezzo 1.6i 16V 05

Rezzo 2.0i 05

Rezzo 2.0i 16V 05

Tacuma 1.6i 16V 05

Tacuma 2.0i 05

Tacuma 2.0i 16V 05

DAEWOO

Evanda 2.0i 16V 02 06

Lancetti 1.4i 16V 04

Lancetti 1.6i 16V 04

Lancetti 1.8i 16V 04

Lancetti 2.0 16V TCDi 06

Rezzo 1.6i 16V 00

Rezzo 1.8i 00 04

Rezzo 2.0i 00

Rezzo 2.0i 16V 00

Tacuma 1.6i 16V 00

Tacuma 1.8i 00 04

Tacuma 2.0i 00

Tacuma 2.0i 16V 00

DF0571 360406057100
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter (II) 906 6.06

VOLKSWAGEN LCV Crafter all models 06

DF0572 360406057200
MERCEDES-BENZ
LCV Sprinter (II) 5 t 6.06

VOLKSWAGEN LCV Crafter 50 06

DF0573 360406057300 MERCEDES-BENZ

E 200 CDI (W211) 7.02

E 200 CGI (W211) 11.02

E 200 Kompressor (W211) 11.02

E 200 Kompressor (S211) Station Wagon 3.03

E 200 NGT (W211) 04

E 220 CDI (W211) 3.02

E 220 CDI (S211) Station Wagon 3.03

E 240 V6 (W211) 3.02 05

E 240 V6 (S211) Station Wagon 3.03 05

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0573 360406057300 MERCEDES-BENZ

E 270 CDI (W211) 3.02

E 280 (W211) 05

E 320 (W211) 4.02

E 320 CDI (W211) 11.02

DF0574 360406057400

NISSAN  LCV Primastar all models 01

OPEL  LCV Vivaro all models 01

RENAULT  LCV Trafic (II) all models 3.01

VAUXHALL LCV Vivaro all models 01

DF0575 360406057500 HYUNDAI

Terracan 3.5i V6 24V 01

Terracan 2.5 TD 01 03

Terracan 2.9 16V CRDi 01

DF0576 360406057600 TOYOTA

Corolla Turbodiesel 1.4 D (E12U) 04 06

Corolla Turbodiesel 1.4 D (E12_) Sedan 04 06

Corolla Turbodiesel 2.0 D-4D (E12U) 02 06

Corolla Turbodiesel 2.0 D-4D (E12_) Sedan 02 06

Corolla Wagon Turbodiesel 1.4 D (E12J) 04 06

Corolla Wagon Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 06

DF0577 360406057700

HYUNDAI

Sonata (IV) 2.0i 16V 10.01 04

Sonata (IV) 2.7i V6 10.01 04

Sonata 2.4 (EF) 02

KIA
Magentis 2.0i 16V 01 10.05

Magentis 2.5i V6 01 10.05

DF0578 360406057800 MERCEDES-BENZ

S 280 (W220) 10.98 9.05

S 320 (W220) 10.98 9.05

S 320 CDI (W220) 99 9.05

S 350 (W220) 02 9.05

DF0579 360406057900

FORD
Mondeo (III) all models 11.00 5.07

Mondeo S.W. (III) all models 11.00 5.07

JAGUAR
X-Type (CF1) all models 01

X-Type S.W. all models 04

DF0580 360406058000 RENAULT
Laguna (II) all models 3.01 9.07

Laguna S.W. (II) all models 3.01 9.07

DF0581 360406058100 MERCEDES-BENZ

CL 500 (C215) 99 8.06

S 350 4-Matic (W220) 03 9.05

S 400 CDI (W220) 00 9.05

S 430 (W220) 10.98 9.05

S 430 4-Matic (W220) 02 9.05

S 500 (W220) 10.98 9.05

S 500 4-Matic (W220) 02 9.05

DF0582 360406058200 IVECO Daily (IV) 35C 10/12/14/15/18 6.06

NEW
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NEW

NEW
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DF0582 360406058200 IVECO Daily (IV) 50C 14/15/18 6.06

DF0583 360406058300

OPEL

Combo Tour all models 04

Meriva 1.6i 16V 03

Meriva 1.8i 16V 03

Meriva 1.3 16V CDTI 03

Meriva 1.7 16V DTI 03

OPEL  LCV Combo (II) all models 04

VAUXHALL

Meriva 1.6i 16V 03

Meriva 1.8i 16V 03

Meriva 1.3 16V CDTI 03

Meriva 1.7 16V DTI 03

VAUXHALL LCV Combo (II) all models 04

DF0584 360406058400 TOYOTA

Avensis 1.6i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis 1.8i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis 2.0i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 7.01 3.03

Avensis Wagon 1.6i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis Wagon 1.8i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis Wagon 2.0i 16V VVT-i 7.01 3.03

Avensis Wagon Turbodiesel 2.0 16V (CDT220) 7.01 3.03

DF0585 360406058500 TOYOTA

Corolla Verso 1.8i 16V (E12J) 02 5.04

Corolla Verso Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 5.04

Corolla Wagon Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 06

DF0586 360406058600 TOYOTA Prius 1.5i 16V (HNW11) 5.00 03

DF0587 360406058700 TOYOTA

Avensis (II) 1.6i 16V (T25) 4.03

Avensis (II) 1.8i 16V (T25) 4.03

Avensis Wagon (II) 1.6i 16V (T25) 4.03

Avensis Wagon (II) 1.8i 16V (T25) 4.03

DF0588 360406058800 TOYOTA

Avensis (II) 2.0i 16V (T25) 4.03

Avensis (II) 2.4i 16V (T25) 9.03

Avensis (II) 2.0 16V D-4D (T25) 4.03

Avensis Wagon (II) 2.0i 16V (T25) 4.03

Avensis Wagon (II) 2.4i 16V (T25) 9.03

Avensis Wagon (II) 2.0 16V D-4D (T25) 4.03

DF0589 360406058900 RENAULT

Espace (IV) 2.0i 16V 11.02

Espace (IV) 2.0i 16V Turbo 11.02

Espace (IV) 3.5i V6 24V 11.02

Espace (IV) 2.0 dCi 06

Espace (IV) 2.0 dCi 06

Espace (IV) 2.2 dCi 11.02

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0589 360406058900 RENAULT

Espace (IV) 3.0 V6 dCi 11.02

Grand Espace (IV) 2.0i 16V 11.02

Grand Espace (IV) 2.0i 16V Turbo 11.02

Grand Espace (IV) 3.5i V6 24V 11.02

Grand Espace (IV) 2.0 dCi 06

Grand Espace (IV) 2.2 dCi 11.02

Grand Espace (IV) 3.0 V6 dCi 11.02

Vel Satis 2.0i 16V Turbo 6.02 05

Vel Satis 2.0i 16V Turbo 04

Vel Satis 3.5i V6 24V 6.02

Vel Satis 2.0 dCi 05

Vel Satis 2.2 dCi 6.02

Vel Satis 2.2 dCi 04

Vel Satis 3.0 V6 dCi 6.02 06

Vel Satis 3.0 V6 dCi 06

DF0590 360406059000 MERCEDES-BENZ SL 500 (R230) 10.01

DF0591 360406059100 MERCEDES-BENZ

CLS 280 (C219) 08

CLS 350 (C219) 04

CLS 500 (C219) 04 3.06

E 350 CGI (W211) 07

E 400 CDI (W211) 03 05

E 500 (W211) 02

E 500 (S211) Station Wagon 03

DF0592 360406059200 VOLVO XC90 all models 03

DF0593 360406059300
AUDI

A8 (II) 2.8i V6 FSI 07

A8 (II) 3.0i V6 03 6.05

A8 (II) 3.2i V6 FSI 6.05

A8 quattro (II) 3.2i V6 FSI 6.05

A8 quattro (II) 3.7i V8 10.02 06

A8 quattro (II) 3.0 V6 TDI 03

VOLKSWAGEN Phaeton 3.2i V6 02 05

DF0594
360406059400 AUDI

A8 (II) 2.8i V6 FSI 07

A8 (II) 3.0i V6 03 6.05

A8 (II) 3.2i V6 FSI 6.05

A8 quattro (II) 3.2i V6 FSI 6.05

A8 quattro (II) 3.7i V8 10.02 06

A8 quattro (II) 3.0 V6 TDI 03

360406059400 VOLKSWAGEN Phaeton 3.2i V6 02 05

DF0595 360406059500 AUDI
A8 quattro (II) 4.2i V8 10.02 5.06

A8 quattro (II) 4.2i V8 FSI 6.06

NEW
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DF0595 360406059500

AUDI
A8 quattro (II) 4.0 V8 TDI 03 6.05

A8 quattro (II) 4.2 V8 TDI 6.05

VOLKSWAGEN

Phaeton 3.2i V6 02 05

Phaeton 3.2i V6 4motion 04

Phaeton 4.2i V8 4motion 03

Phaeton 3.0 TDI V6 4motion 04

DF0596 360406059600

FORD

C-Max all models 3.07

Focus (II) all models 11.04

Focus S.W. (II) all models 11.04

Focus CC 1.6i 16V 06

Focus CC 2.0i 16V 06

Focus CC 2.0 16V TDCi 06

Focus C-Max all models 03 3.07

VOLVO

C30 all models 06

C70 (II) all models 06

S40 (II) all models 04

V50 all models 04

DF0597 360406059700 MAZDA

3 2.0i 16V (BK12/BK14) 03

5 1.8i 16V (CR19) 05

5 2.0i 16V (CR19) 05

5 2.0 CD 16V (CR19) 05

DF0598 360406059800 HONDA

Civic (VII) Sedan 1.3 16V IMA 04 05

Civic (VII) Sedan 1.4i 16V (ES4) 2.01 05

Civic (VII) Sedan 1.6i 16V (ES5) 2.01 05

Civic (VII) Sedan 1.7i 16V 2.01 05

Civic (VII) Hatchback 1.4i 16V (EU / EP) 2.01 05

Civic (VII) Hatchback 1.6i 16V (EU / EP) 2.01 05

Civic Coupé (VI) 1.6i 16V (EM) 2.01 05

Civic Coupé (VI) 1.7i 16V (EM) 2.01 05

DF0599 360406059900 MITSUBISHI

Montero (III) 3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07

Montero (III) 2.5 TDI (V60) 4.00 2.07

Montero (III) 3.2 16V DI-D (V60) 4.00 2.07

Montero Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

Montero Classic 3.2 DI-D (V2_W) 5.05

Pajero (III) 3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07

Pajero (III) 2.5 TDI (V60) 4.00 2.07

Pajero (III) 3.2 16V DI-D (V60) 4.00 2.07

Pajero Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

Pajero Classic 3.2 DI-D (V2_W) 5.05

Shogun (III) 3.5i V6 24V GDI (V60) 4.00 2.07

NEW
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DF0599 360406059900 MITSUBISHI

Shogun (III) 2.5 TDI (V60) 4.00 2.07

Shogun (III) 3.2 16V DI-D (V60) 4.00 2.07

Shogun Classic 2.5 TD (V2_W) 7.02

Shogun Classic 3.2 DI-D (V2_W) 5.05

DF0600 360406060000 KIA

Cerato 1.6i 16V 04

Cerato 2.0i 16V 04

Cerato 1.5 CRDi 05

Cerato 2.0 CRDi 04

DF0601 360406060100 MAZDA

3 1.4i 16V (BK12/BK14) 03

3 1.6i 16V (BK12/BK14) 03

3 1.6 TD 16V (BK12/BK14) 04

DF0602 360406060200 FORD

C-Max all models 3.07

Focus (II) all models 11.04

Focus S.W. (II) all models 11.04

Focus CC 1.6i 16V 06

Focus C-Max all models 03 3.07

DF0603 360406060300 TOYOTA
Camry 2.4i 16V (_V30) 11.01 05

Camry 3.0i V6 24V (_V30) 11.01 05

DF0604 360406060400 MAZDA
6 all models 02 7.07

6  Wagon all models 02 07

DF0605 360406060500

HYUNDAI

Matrix all models 01

Sonata (IV) all models 10.01 04

Sonata 2.4 (EF) 02

KIA
Magentis 2.0i 16V 01 10.05

Magentis 2.5i V6 01 10.05

DF0606 360406060600 RENAULT
Mégane S.W. (II) all models 9.03

Scénic (II) all models 6.03 5.09

DF0607 360406060700 RENAULT

Clio (III) 1.2i 16V 7.05

Clio (III) 1.4i 16V 7.05

Clio (III) 1.6i 16V 7.05

Clio (III) 2.0i 16V 06

Clio (III) 1.5 dCi 7.05

Clio (III) 1.5 dCi 7.05

Clio S.W. SporTour 1.2i 16V 08

Clio S.W. SporTour 1.2i 16V TCE 08

Clio S.W. SporTour 1.6i 16V 08

Clio S.W. SporTour 1.5 dCi 08

Clio S.W. SporTour 1.5 dCi 08

Mégane (II) all models ( - Ren. Sport) 11.02

Mégane Coupé-Cabriolet all models 9.03

NEW
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NEW
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DF0607 360406060700 RENAULT

Modus 1.2i 16V 04

Modus 1.4i 16V 04

Modus 1.6i 16V 04

Modus 1.5 dCi 04

Modus 1.5 dCi 04

DF0608 360406060800

AUDI

A3 (II) all models 5.03

A3 quattro (II) all models 04

A3 Cabriolet all models 08

A3 Sportback all models 04

A3 Sportback quattro all models 04

SEAT

Altea 2.0i 16V TFSI FR 06

Altea 2.0 16V TDI FR 06

Altea XL 2.0i 16V TFSI 07

Altea XL 2.0 16V TDI 07

Leon (II) all models 9.05

Toledo (III) all models 12.04

SKODA
Octavia (II) 2.0i 16V TFSI RS 06

Octavia (II) 2.0 16V TDI RS 06

VOLKSWAGEN

Eos all models 06

Golf (V) all models 11.03 10.08

Golf (VI) all models 11.08

Golf Plus all models 05

Golf Variant (V) all models 07

Jetta (III) all models 05

Passat (V) [3C2] all models 4.05

Passat Variant (V) [3C5] all models 8.05

Scirocco (II) 2.0i 16V TFSI 08

Tiguan all models 07

Touran all models 03

DF0609 360406060900 RENAULT Grand Scénic all models 04 5.09

DF0610 360406061000 RENAULT
Mégane S.W. all models 99 6.03

Scénic all models 9.99 5.03

DF0611 360406061100 RENAULT

Espace (IV) all models 11.02

Grand Espace (IV) all models 11.02

Vel Satis 2.0i 16V Turbo 10.02 05

Vel Satis 2.0i 16V Turbo 04

Vel Satis 3.5i V6 24V 10.02

Vel Satis 2.0 dCi 05

Vel Satis 2.2 dCi 10.02

Vel Satis 2.2 dCi 04

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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DF0611 360406061100 RENAULT
Vel Satis 3.0 V6 dCi 10.02 06

Vel Satis 3.0 V6 dCi 06

DF0612 360406061200 RENAULT

Vel Satis 2.0i 16V Turbo 6.02 9.02

Vel Satis 3.5i V6 24V 6.02 9.02

Vel Satis 2.2 dCi 6.02 9.02

Vel Satis 3.0 V6 dCi 6.02 9.02

DF0613 360406061300

DACIA

Logan 1.4i 04

Logan 1.6i 8V 04

Logan 1.5 dCi 05

RENAULT
Twingo 1.2i 11.03 6.07

Twingo 1.2i 16V 11.03 6.07

DF0614 360406061400 TOYOTA

Corolla Verso all models 02 5.04

Corolla Wagon 1.4i 16V (E12J) 02 5.04

Corolla Wagon 1.6i 16V (E12J) 02 5.04

Corolla Wagon Turbodiesel 2.0 D-4D (E12J) 02 5.04

Prius 1.5i 16V (HNW11) 5.00 03

Yaris all models + rear disc 99 05

Yaris Verso all models + rear disc 99 06

DF0615 360406061500 FORD
Focus 2.0i 16V ST 170 98 10.04

Focus S.W. 2.0i 16V ST 170 99 10.04

DF0616 360406061600
FORD Tourneo Connect all models 02

FORD  LCV Transit Connect all models 02

DF0617 360406061700 TOYOTA

Corolla 1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00

Corolla 1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01

Corolla 1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01

Corolla Diesel 1.9 (WZE110) 00 01

Corolla Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00

Corolla Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01

Corolla Wagon 1.3i 16V (EE111) 5.97 2.00

Corolla Wagon 1.4i 16V (ZZE111) 2.00 01

Corolla Wagon 1.6i 16V (AE111 / ZZE112) 5.97 01

Corolla Wagon 1.8i 16V (AE115) AWD 5.97 01

Corolla Wagon Diesel 1.9 (WZE110) 00 01

Corolla Wagon Diesel 2.0 (CE110) 5.97 00

Corolla Wagon Turbodiesel 2.0 D-4D (_E11_) 00 01

DF0618 360406061800 HONDA

Accord (VIII) 2.0i 16V (CL) 3.03 5.08

Accord (VIII) 2.4i 16V (CL) 3.03 5.08

Accord (VIII) 2.2 16V CTDi (CL) 04 5.08

DF0619 360406061900 MITSUBISHI
Carisma all models 95 04

Colt (V) 1.3i (CA1A) 92 95
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DF0619 360406061900 MITSUBISHI Colt (V) 1.6i 16V (CA4A/CC4A)  92 95

DF0620 360406062000 TOYOTA Corolla Verso (II) all models 5.04

DF0621 360406062100 MERCEDES-BENZ

ML 280 CDI (W164) 4.05

ML 320 CDI (W164) 4.05

ML 350 (W164) 4.05

R 280 CDI (W251) 06

R 320 CDI (W251) 06

R 350 (W251) 06

DF0622 360406062200 IVECO
Daily (IV) 35C 10/12/14/15/18 6.06

Daily (IV) 50C 14/15/18 6.06

DF0623 360406062300 NISSAN
Patrol GR (II) 2.8 TD (Y61) 6.97 5.00

Patrol GR (II) 3.0 16V DTi (Y61) 5.00

DF0624 360406062400 PROTON

Persona 316 1.6 GLXi 96 00

Persona 318 1.8i 16V  GTI 96 00

Persona 416 1.6i 16V / GLXi 94 00

Persona 418 1.8 GLXi 96 00

Satria 1.6i 8V/16V 96 00

Satria 1.8i 16V  GTI 96 00

Wira 1.6i 16V 93 00

DF0625 360406062500 MITSUBISHI

Lancer (VII) 2.0i 16V (CS_A) 03 07

Lancer Wagon (VII) 2.0i 16V (CS_W) 03 07

Space Runner (II) 2.0i 16V (N50) 5.00 03

Space Runner (II) 2.4 16V GDI (N50) 5.00 03

DF0626 360406062600 KIA

Carens (II) 1.6i 16V (FJ) 7.02 8.06

Carens (II) 1.8i 16V (FJ) 7.02 8.06

Carens (II) 2.0 CRDi (FJ) 7.02 8.06

DF0627 360406062700

AUDI

A3 quattro (II) 3.2i V6 24V 03

A3 Sportback quattro 3.2i V6 24V 04

S3 (II) 2.0i 16V TFSI 06

VOLKSWAGEN

Eos 3.2i V6 24V 06

Golf (V) 3.2i V6 24V R32 05 10.08

Passat (V) [3C2] 3.2 VR6 FSI 11.05

Passat (V) [3C2] 3.6i V6 FSI R36 07

Passat Variant (V) [3C5] 3.2 VR6 FSI 11.05

Passat Variant (V) [3C5] 3.6i V6 FSI R36 07

DF0628 360406062800 TOYOTA

Land Cruiser 120 2.7i 16V (J12) 03

Land Cruiser 120 3.4i V6 (J12) 03 04

Land Cruiser 120 4.0i V6 (J12) 03

Land Cruiser 120 3.0 16V D-4D (J12) 03

Land Cruiser 120 3.0 16V D-4D (J12) 03
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DF0628 360406062800 TOYOTA

Land Cruiser Prado (III) 2.7i 16V (J12) 03

Land Cruiser Prado (III) 3.4i V6 (J12) 03 04

Land Cruiser Prado (III) 4.0i V6 (J12) 03

Land Cruiser Prado (III) 3.0 16V D-4D (J12) 03

Land Cruiser Prado (III) 3.0 16V D-4D (J12) 03

DF0629 360406062900 MITSUBISHI

Montero 2.5 TD (L044G) 6.87 91

Montero 2.6 (L042G/GV) 6.87 91

Pajero 2.5 TD (L044G) 6.87 91

Pajero 2.6 (L042G/GV) 6.87 91

Shogun 2.5 TD (L044G) 6.87 91

Shogun 2.6 (L042G/GV) 6.87 91

DF0630 360406063000 KIA

Carens 1.8i 16V (FC) 00 6.02

Clarus 1.8i 16V (K9A) 96 01

Clarus 2.0i 16V (K9A) 96 01

Clarus S.W. 1.8i 16V (GC) 98 01

Clarus S.W. 2.0i 16V (GC) 98 01

DF0631 360406063100 HYUNDAI

Coupé 1.6i 16V (RD) 9.98 2.02

Coupé 2.0i 16V (RD) 9.98 2.02

Elantra (J1/J2) 1.5i 12V 4.98 5.00

Elantra (J1/J2) 1.6i/16V 4.98 5.00

Elantra (J1/J2) 1.8i 16V 4.98 5.00

Elantra (J1/J2) 2.0i 16V 4.98 5.00

Elantra (J1/J2) Diesel 1.9 4.98 5.00

Lantra (J1/J2) 1.5i 12V 4.98 5.00

Lantra (J1/J2) 1.6i/16V 4.98 5.00

Lantra (J1/J2) 1.8i 16V 4.98 5.00

Lantra (J1/J2) 2.0i 16V 4.98 5.00

Lantra (J1/J2) Diesel 1.9 4.98 5.00

Sonata (III) all models 6.98 9.00

DF0632 360406063200 HONDA

Accord (VIII) 2.0i 16V (CL) 3.03 5.08

Accord (VIII) 2.4i 16V (CL) 3.03 5.08

Accord (VIII) 2.2 16V CTDi (CL) 04 5.08

Accord (VIII) Tourer 2.0i 16V (CM) 3.03 5.08

Accord (VIII) Tourer 2.4i 16V (CM) 3.03 5.08

Accord (VIII) Tourer 2.2 16V CTDi (CM) 04 5.08

DF0633 360406063300 FORD
Focus 2.0i 16V ST 170 98 10.04

Focus S.W. 2.0i 16V ST 170 99 10.04

DF0634 360406063400 MITSUBISHI  LCV

L300 1.6 (P02V/P12V) 87 94

L300 2.0 (P03V/P13V/P03W) 87 01

L300 2.4 (P04V/P14V/P04W) 11.90 96

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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LONGSHORT

DF0635 360406063500 FORD
Sapphire 2.0i 16V RS Cosworth 87 1.90

Sierra 2.0i 16V RS Cosworth 87 1.90

DF0636 360406063600 HYUNDAI Sonata (III) all models 10.00 10.01

DF0637 360406063700 HONDA
Jazz 1.2i (GD) 04 9.08

Jazz 1.4i (GD) 04 9.08

DF0638 360406063800 HONDA

CR-V (II) 2.0i 16V 2.05 06

CR-V (II) 2.4i 16V 2.05 06

CR-V (II) 2.2 16V CTDi 2.05 06

DF0639 360406063900

SKODA

Superb 1.8i 20V Turbo 02 7.08

Superb 2.0i 02 7.08

Superb 1.9 TDI 02 7.08

VOLKSWAGEN

Passat (IV) 1.6i 11.00 3.05

Passat (IV) 1.8i 20V Turbo 9.96 3.05

Passat (IV) 2.0i / 4motion 00 3.05

Passat (IV) 2.0i 20V 01 3.05

Passat (IV) 2.3i VR5 / Syncro 9.96 10.00

Passat (IV) 2.8i V6 / Syncro 9.96 10.00

Passat (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 9.96 10.00

Passat (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / 4motion 11.00 3.05

Passat (IV) Turbodiesel 2.0 TDi 12.03 3.05

Passat (IV) Turbodiesel 2.5 V6 TDi / Syncro 98 10.00

Passat Variant (IV) 1.6i 11.00 7.05

Passat Variant (IV) 1.8i 20V Turbo 6.97 7.05

Passat Variant (IV) 2.0i / 4motion 00 7.05

Passat Variant (IV) 2.0i 20V 01 7.05

Passat Variant (IV) 2.3i VR5 / Syncro 6.97 10.00

Passat Variant (IV) 2.8i V6 / Syncro 6.97 10.00

Passat Variant (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / Syncro 6.97 10.00

Passat Variant (IV) Turbodiesel 1.9 TDi / 4motion 11.00 7.05

Passat Variant (IV) Turbodiesel 2.0 TDi 12.03 7.05

Passat Variant (IV) Turbodiesel 2.5 V6 TDi / Syncro 98 10.00

DF0640 360406064000 MERCEDES-BENZ

GL 320 CDI (X164) 06

GL 420 CDI (X164) 06

GL 450 (X164) 06

GL 500 (X164) 06

ML 420 CDI (W164) 06

ML 500 (W164) 4.05

R 500 (W251) 06

DF0641 360406064100 MERCEDES-BENZ
GL 320 CDI (X164) 06

ML 420 CDI (W164) 06

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
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LONGSHORT

DF0641 360406064100 MERCEDES-BENZ
ML 500 (W164) 4.05

R 500 (W251) 06

DF0642 360406064200 MERCEDES-BENZ

ML 280 CDI (W164) 4.05

ML 320 CDI (W164) 4.05

ML 350 (W164) 4.05

R 280 CDI (W251) 06

R 320 CDI (W251) 06

R 350 (W251) 06

DF0643 360406064300 MERCEDES-BENZ

GL 420 CDI (X164) 06

GL 450 (X164) 06

GL 500 (X164) 06

NEW

NEW

NEW
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O.E. O.E.

DF0001

1102559 FORD

1571346 FORD

1571347 FORD

1571348 FORD

1591990 FORD

1591991 FORD

1591991 FORD  LCV

1629450 FORD  LCV

1629450 FORD

1629451 FORD

5022650 FORD  LCV

5022650 FORD

5022651 FORD

5022651 FORD  LCV

6156352 FORD

6158212 FORD

6158213 FORD

DF0002

51712-21350 HYUNDAI

51712-21B00 HYUNDAI

51712-24100 HYUNDAI

DF0003

164.10.22.023.00     ALFA ROMEO

46445006 ALFA ROMEO

60569163 ALFA ROMEO

60571548 ALFA ROMEO

60622077 ALFA ROMEO

60653478 ALFA ROMEO

60658565 ALFA ROMEO

60699518 ALFA ROMEO

60801722 ALFA ROMEO

60815938 ALFA ROMEO

71711434 ALFA ROMEO

71711447 ALFA ROMEO

82427592 ALFA ROMEO

82450539 ALFA ROMEO

164.10.22.023.00     ALFA ROMEO

46445006 ALFA ROMEO

60569163 ALFA ROMEO

60571548 ALFA ROMEO

60622077 ALFA ROMEO

60653478 ALFA ROMEO

DF0003

60658565 ALFA ROMEO

60699518 ALFA ROMEO

60801722 ALFA ROMEO

60815938 ALFA ROMEO

71711434 ALFA ROMEO

71711447 ALFA ROMEO

82427592 ALFA ROMEO

82450539 ALFA ROMEO

DF0004

46403088 FIAT

46403088 LANCIA

46403959 FIAT

46445004 FIAT

46445004 LANCIA

46445004 ALFA ROMEO

46448168 FIAT

46455892 ALFA ROMEO

46455892 FIAT

46455892 LANCIA

46758714 FIAT

46758714 LANCIA

46788714 LANCIA

60806135 ALFA ROMEO

60810404 ALFA ROMEO

60812422 FIAT

60813038 ALFA ROMEO

60813038 FIAT

82433918 LANCIA

82440356 LANCIA

82450657 FIAT

82450657 LANCIA

82451746 LANCIA

DF0005

60576811 ALFA ROMEO

60621051 ALFA ROMEO

71738909 ALFA ROMEO

DF0006

1309392080 LANCIA

1309392080 FIAT

1309392080 FIAT LCV

1317651080 FIAT

1317651080 FIAT LCV

71738908 FIAT
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DF0006
71738908 FIAT LCV

71738908 LANCIA

DF0007
51733051 ALFA ROMEO

51768587 ALFA ROMEO

DF0008
853615301 A AUDI

853615301 C AUDI

DF0009

321 615 301 A VOLKSWAGEN

321 615 301 B VOLKSWAGEN

321 615 301 C VOLKSWAGEN

321.615.301 C SEAT

321 615 301 A AUDI

321 615 301 B AUDI

321 615 301 C AUDI

841 615 301 VOLKSWAGEN

841 615 301 AUDI

DF0010 895615301 A AUDI

DF0011
8A0615301 A AUDI

8A0615301 E AUDI

DF0012 4A0615301 B AUDI

DF0013
DFV0013

4A0 615 301 C AUDI

4A0 615 301 D AUDI

4A0 615 301 E AUDI

8E0 615 301 Q AUDI

4A0 615 301 D SKODA

4A0 615 301 E SKODA

8E0 615 301 Q SKODA

4A0 615 301 C VOLKSWAGEN

4A0 615 301 D VOLKSWAGEN

4A0 615 301 E VOLKSWAGEN

8E0 615 301 Q VOLKSWAGEN

4A0 615 301 C AUDI

4A0 615 301 D AUDI

4A0 615 301 E AUDI

8E0 615 301 Q AUDI

4A0 615 301 D SKODA

4A0 615 301 E SKODA

8E0 615 301 Q SKODA

4A0 615 301 C VOLKSWAGEN

4A0 615 301 D VOLKSWAGEN

4A0 615 301 E VOLKSWAGEN

DF0013 8E0 615 301 Q VOLKSWAGEN

DF0014 895615301 B AUDI

DF0015 8D0615301 A AUDI

DF0016
DFV0016

3B0 615 301B AUDI

4B0 615 301 A AUDI

8D0 615 301 J AUDI

4B0 615 301 A SKODA

8D0 615 301 J SKODA

4B0 615 301 A VOLKSWAGEN

8D0 615 301 J VOLKSWAGEN

DF0017 4D0 615 301 A AUDI

DF0018 8D0 615 301 K AUDI

DF0019
4D0 615 301 B AUDI

4D0 615 301 E AUDI

DF0020

1K0 615 301 S AUDI

1K0 615 301 S SEAT

1K0 615 301 S SKODA

1K0 615 301 AC VOLKSWAGEN

1K0 615 301 S VOLKSWAGEN

1K0 615 301 S VOLKSWAGEN LCV

DF0021 4F0 615 301 G AUDI

DF0022
4F0 615 601 B AUDI

4F0 615 601 F AUDI

DF0023 4F0 615 301 D AUDI

DF0024 4F0 615 301 E AUDI

DF0025
SDB 000080 LAND ROVER

SDB 101070 LAND ROVER

DF0026

34111154749 BMW

34111154750 BMW

34111160915 BMW

34116752352 BMW

DF0027

34111156143 BMW

34111163147 BMW

34111163148 BMW

DF0028 3421 1 503 070 MINI

DF0029 34211166127 BMW

DF0030 34116750265 BMW

DF0031
34116753221 BMW

34116767269 BMW

DF0032 34116764021 BMW

03_comparazione MM-OE_467_496.indd   470 30-03-2010   15:37:38



471

O.E. O.E.

DF0033 34116750267 BMW

DF0034
34116753091 BMW

34116766107 BMW

DF0035 34111161086 BMW

DF0036 34112226385 BMW

DF0037 34211166129 BMW

DF0038
34211163845 BMW

34211164399 BMW

DF0039 34216753215 BMW

DF0040 34211158576 BMW

DF0041 34113400151 BMW

DF0042 34201166073 BMW

DF0043
34216752545 BMW

34216766225 BMW

DF0044
34216754137 BMW

34216766219 BMW

DF0045 34213332217 BMW

DF0046 34116764629 BMW

DF0047 34116764641 BMW

DF0048 34216764647 BMW

DF0049 51712-25060 HYUNDAI

DF0050 51712-25061 HYUNDAI

DF0051 51712-1C050 HYUNDAI

DF0052

4721820AC CHRYSLER

4721820AF CHRYSLER

5073069AA CHRYSLER

4721820AC DODGE

4721820AF DODGE

5073069AA DODGE

4721820AC PLYMOUTH

4721820AF PLYMOUTH

5073069AA PLYMOUTH

DF0053 1134864 FORD

DF0054
DFV0054

1223663 FORD

1223665 FORD

1253730 FORD

1320352 FORD

1373369 FORD

1469082 FORD

1501069 FORD

DF0054
DFV0054

274509 VOLVO

1223663 FORD

1223665 FORD

1253730 FORD

1320352 FORD

1373369 FORD

1469082 FORD

1501069 FORD

274509 VOLVO

DF0055
51712-07500 KIA

51712-0X500 HYUNDAI

DF0056 51712-3E000 KIA

DF0057
126 421 04 12 MERCEDES-BENZ

126 421 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0058 124 421 15 12 MERCEDES-BENZ

DF0059

129 421 06 12 MERCEDES-BENZ

129 421 10 12 MERCEDES-BENZ

129 421 20 12 MERCEDES-BENZ

DF0060 140 421 03 12 MERCEDES-BENZ

DF0061 140 421 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0062 124 421 24 12 MERCEDES-BENZ

DF0063
DFV0063

210 421 07 12 MERCEDES-BENZ

210 421 24 12 MERCEDES-BENZ

210 421 07 12 MERCEDES-BENZ

210 421 24 12 MERCEDES-BENZ

DF0064

210 421 12 12 MERCEDES-BENZ

210 421 15 12 MERCEDES-BENZ

210 421 22 12 MERCEDES-BENZ

210 421 25 12 MERCEDES-BENZ

5098063AA CHRYSLER

5098064AA CHRYSLER

DF0065 220 421 09 12 MERCEDES-BENZ

DF0066 220 421 08 12 MERCEDES-BENZ

DF0067

210 421 14 12 MERCEDES-BENZ

210 421 17 12 MERCEDES-BENZ

210 421 20 12 MERCEDES-BENZ

DF0068 203 421 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0069
DFV0069

203 421 03 12 MERCEDES-BENZ

203 421 03 12 MERCEDES-BENZ

DF0070 168 421 06 12 MERCEDES-BENZ
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DF0071 169 421 00 12 MERCEDES-BENZ

DF0072 169 421 01 12 MERCEDES-BENZ

DF0073

639 421 00 12 MERCEDES

639 421 00 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0074

639 423 01 12 MERCEDES-BENZ

639 423 01 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0075 169 421 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0076 220 421 11 12 MERCEDES-BENZ

DF0077
211 421 07 12 MERCEDES-BENZ

211 421 08 12 MERCEDES-BENZ

DF0078
169 423 00 12 MERCEDES-BENZ

169 423 03 12 MERCEDES-BENZ

DF0079 220 421 12 12 MERCEDES-BENZ

DF0080 211 421 09 12 MERCEDES-BENZ

DF0081

569010 OPEL

569046 OPEL

569046 VAUXHALL

569055 OPEL

569055 VAUXHALL

90421727 VAUXHALL

93182285 VAUXHALL

DF0082

569004 OPEL

9191247 SAAB

93171500 VAUXHALL

569004 OPEL

9191247 SAAB

93171500 VAUXHALL

DF0083

569003 OPEL

9156807 SAAB

93171497 VAUXHALL

569003 OPEL

9156807 SAAB

93171497 VAUXHALL

DF0084
569006 OPEL

93175376 VAUXHALL

DF0085

24435132 SAAB

569005 OPEL

93175606 VAUXHALL

DF0085

24435132 SAAB

569005 OPEL

93175606 VAUXHALL

DF0086
77.01.206.613 RENAULT

8200 007 121 RENAULT

DF0087
7701 206 614 RENAULT

8200 007 122 RENAULT

DF0088

40206-00QAH NISSAN  LCV

4408275 OPEL  LCV

77.01.206.845 RENAULT  LCV

7711 130 077 RENAULT  LCV

8200 010 519 RENAULT  LCV

91159915 VAUXHALL  LCV

DF0089

40206-00QAD NISSAN  LCV

4403038 OPEL  LCV

7700 314 064 RENAULT  LCV

9111038 VAUXHALL  LCV

DF0090

55211-65D10 SUZUKI

55211-65D11 SUZUKI

55211-65D12 SUZUKI

DF0091

43512-42030 TOYOTA

43512-42031 TOYOTA

43512-42032 TOYOTA

DF0092 43512-02070 TOYOTA

DF0093
3A0 615 301 VOLKSWAGEN

3A0 615 301 A VOLKSWAGEN

DF0094

1141782 FORD

7D0 615 301 B VOLKSWAGEN

7D0 615 301 B VOLKSWAGEN LCV

7M3 615 301 A SEAT

7M3 615 301 A VOLKSWAGEN

DF0095
7H0 615 601 B VOLKSWAGEN

7H0 615 601 B VOLKSWAGEN LCV

DF0096
272276 VOLVO

272276 VOLVO

DF0097

116.50.26.215.00 ALFA ROMEO

116.50.26.215.01 ALFA ROMEO

161.50.26.215.01 ALFA ROMEO

60526121 ALFA ROMEO

DF0098 116.46.26.215.01 ALFA ROMEO
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DF0098 60533971 ALFA ROMEO

DF0099

128573 ALFA ROMEO

40206-R7400 NISSAN

40206-R7401 NISSAN

96609633 ALFA ROMEO

DF0100

116.50.22.014.01 ALFA ROMEO

116.50.22.014.02 ALFA ROMEO

161.00.22.014.01 ALFA ROMEO

60526087 ALFA ROMEO

DF0101
116.46.22.014.02 ALFA ROMEO

60522092 ALFA ROMEO

DF0102

130.474 ALFA ROMEO

60501453 ALFA ROMEO

71739636 ALFA ROMEO

DF0103
548.195 ALFA ROMEO

60514881 ALFA ROMEO

DF0104

46535086 ALFA ROMEO

46535086 FIAT

46535086 LANCIA

46765546 ALFA ROMEO

46765546 FIAT

46765546 LANCIA

DF0105

60617106 ALFA ROMEO

60653487 ALFA ROMEO

60658567 ALFA ROMEO

71739641 ALFA ROMEO

DF0106
46737998 LANCIA

46763837 LANCIA

DF0107
60629865 ALFA ROMEO

60814921 LANCIA

DF0108

46749037 ALFA ROMEO

60670801 ALFA ROMEO

60652186 ALFA ROMEO

DF0109

46465088 FIAT

46479532 FIAT

71738914 FIAT

DF0110

46469908 ALFA ROMEO

46542702 ALFA ROMEO

46469908 ALFA ROMEO

46542702 ALFA ROMEO

DF0111
46843608 ALFA ROMEO

51760621 ALFA ROMEO

DF0112
46843610 ALFA ROMEO

51760273 ALFA ROMEO

DF0113
51767381 ALFA ROMEO

51767382 ALFA ROMEO

DF0114
51767377 ALFA ROMEO

51767378 ALFA ROMEO

DF0115
51731346 ALFA ROMEO

51760622 ALFA ROMEO

DF0116
51767379 ALFA ROMEO

51767380 ALFA ROMEO

DF0117
51767383 ALFA ROMEO

51767384 ALFA ROMEO

DF0118
46843611 ALFA ROMEO

51760274 ALFA ROMEO

DF0119
431615301 AUDI

443615301 AUDI

DF0120

431615301 A AUDI

443615301 A AUDI

443615301 B AUDI

DF0121
8A0615601 AUDI

853615601 AUDI

DF0122
8E0 615 601 B AUDI

8E0 615 601 B AUDI

DF0123 443615601 AUDI

DF0124 895615301 AUDI

DF0125
8A0615301 AUDI

8A0615301 D AUDI

DF0126

4A0 615 601 A AUDI

4A0 615 601 A SKODA

4A0 615 601 A VOLKSWAGEN

8E0 615 601 VOLKSWAGEN

4A0 615 601 A AUDI

4A0 615 601 A SKODA

4A0 615 601 A VOLKSWAGEN

8E0 615 601 VOLKSWAGEN

DF0127 8D0615601 B AUDI

DF0128
8D0 615 601 A AUDI

8D0 615 601 A VOLKSWAGEN
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DF0129 4B0 615 601 AUDI

DF0130 4B0 615 601 B AUDI

DF0131

8L0 615 301 AUDI

8N0 615 301 A AUDI

8N0 615 301 A SEAT

8N0 615 301 A SKODA

8L0 615 301 VOLKSWAGEN

8N0 615 301 A VOLKSWAGEN

DF0132

1J0 615 601 D AUDI

1J0 615 601 D SKODA

1J0 615 601 D VOLKSWAGEN

DF0133 4B0 615 601 A AUDI

DF0134

8E0 615 601 D AUDI

8E0 615 601 Q AUDI

8E0 615 601 D VOLKSWAGEN

8E0 615 601 Q VOLKSWAGEN

DF0135

45251-SB2-010 HONDA

45251-SB2-030 HONDA

45251-SB2-730 HONDA

45251-SB2-731 HONDA

45251-SB2-732 HONDA

DBP 3169 ROVER

GBD 90810 ROVER

GBD 90818 ROVER

GBD 90827 ROVER

DF0136

DCP 7893 ROVER

GBD 90800 ROVER

GBD 90822 ROVER

DF0137

CLP 3757 ROVER

GBD 90801 ROVER

GBD 90833 ROVER

DF0138
CLP 3758 ROVER

GBD 90802 ROVER

DF0139
571762 LAND ROVER

FRC 7329 LAND ROVER

DF0140

21A2612 ROVER

21A2612 ROVER (AUSTIN)

GBD 90806 MINI

GBD 90806 ROVER

GBD 90806 ROVER (AUSTIN)

DF0141

571912 LAND ROVER

FRC  9831 LAND ROVER

FTC 1381 LAND ROVER

FTC 461 LAND ROVER

DF0142 45251-SK3-E00 HONDA

DF0143 GBD90829 ROVER

DF0144 FTC 902 LAND ROVER

DF0145
GBD 90841 ROVER

SDB 100500 ROVER

DF0146

GBD 90844 MG

GBD 90844 ROVER

SDB 000880 MG

SDB 000880 ROVER

SDB 100940 MG

SDB 100940 ROVER

DF0147

GBD 90847 MG

GBD 90847 ROVER

SDB 000870 MG

SDB 000870 ROVER

SDB 101100 MG

SDB 101100 ROVER

DF0148 SDB 100830 LAND ROVER

DF0149

569801 OPEL

569801 OPEL  LCV

8-94172-376-1 ISUZU

8-94361-927-1 ISUZU

94172376 VAUXHALL

94172376 VAUXHALL LCV

DF0150

569050 OPEL

8-97034-034-3 ISUZU

97034034 VAUXHALL

DF0151

569051 OPEL

8-94375-533-3 ISUZU

8-97034-035-3 ISUZU

97034035 VAUXHALL

DF0152

34211119581 BMW

34211122282 BMW

34216755407 BMW

34216755408 BMW

DF0153 34111154747 BMW
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DF0154
34111154974 BMW

34111163141 BMW

DF0155

34111158042 BMW

34111159898 BMW

34111160933 BMW

34111161693 BMW

34116756092 BMW

DF0156
34211156668 BMW

34211162305 BMW

DF0157

34111158040 BMW

34111159897 BMW

34111160849 BMW

34111160936 BMW

34116756534 BMW

DF0158

34111158038 BMW

34111159896 BMW

34116756090 BMW

DF0159

34111160673 BMW

34116757750 BMW

34116757751 BMW

DF0160

34111160674 BMW

34111162282 BMW

34111162288 BMW

34111164199 BMW

34111164431 BMW

34111164921 BMW

34111165455 BMW

DF0161

34211158936 BMW

34211162289 BMW

34211165457 BMW

DF0162
34111162093 BMW

34116757752 BMW

DF0163
DFV0163

34111163013 BMW

34111163081 BMW

34111164839 BMW

34116767061 BMW

34111163013 BMW

34111163081 BMW

34111164839 BMW

34116767061 BMW

DF0164

34211163835 BMW

34211164129 BMW

34216767049 BMW

34211163835 BMW

34211164129 BMW

34216767049 BMW

DF0165

34211163153 BMW

34211164175 BMW

34211164840 BMW

34216767060 BMW

34211163153 BMW

34211164175 BMW

34211164840 BMW

34216767060 BMW

DF0166
34211162315 BMW

34211165211 BMW

DF0167
DFV0167

34111164539 BMW

34116757526 BMW

DF0168 34211165563 BMW

DF0169

34116750713 BMW

34116756045 BMW

34116765457 BMW

DF0170
34211164911 BMW

34216765458 BMW

DF0171/ DFV0171 34101166071 BMW

DF0173
34211163145 BMW

34211163146 BMW

DF0174
3411 1 502 891 MINI

3411 1 502 891 MINI

DF0175

95599322 CITROEN

95599322 CITROEN  LCV

AM 45123 CITROEN

AM 45123 CITROEN  LCV

DF0176
95582062 CITROEN

95661849 CITROEN

DF0177

4246.F8 PEUGEOT

4246.G0 PEUGEOT

95027199 CITROEN

95661810 CITROEN

DF0178 4246.97 PEUGEOT
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DF0178

4246.B1 PEUGEOT

4246.B1 PEUGEOT  LCV

4246.R3 PEUGEOT

4246.R3 PEUGEOT  LCV

4246.W5 PEUGEOT

4246R5 CITROEN

4246R5 CITROEN  LCV

4246W6 CITROEN

95632048 CITROEN

95667809 CITROEN

DF0179
95661811 CITROEN

96047276 CITROEN

DF0180

4246T9 CITROEN

4246V0 CITROEN

95667810 CITROEN

DF0181 95667811 CITROEN

DF0182
95661813 CITROEN

96099616 CITROEN

DF0183 4246.G6 PEUGEOT

DF0184 95661796 CITROEN

DF0185 4246L6 CITROEN

DF0186

4246R6 CITROEN

4246T8 CITROEN

4246W3 CITROEN

DF0187

4246W1 CITROEN

4246.W7 PEUGEOT

4249.15 PEUGEOT

4249.15 PEUGEOT LCV

424916 CITROEN

424916 CITROEN LCV

DF0188 4246W4 CITROEN

DF0189

4246.W8 PEUGEOT

4246.W8 PEUGEOT LCV

4249.17 PEUGEOT

4249.17 PEUGEOT LCV

DF0190
4246T2 CITROEN

4246.T4 PEUGEOT

DF0191

4246X8 CITROEN

4246X8 CITROEN  LCV

4246.W9 PEUGEOT

DF0191

4246.W9 PEUGEOT  LCV

4249.52 PEUGEOT

4249.52 PEUGEOT  LCV

424953 CITROEN

424953 CITROEN  LCV

DF0192

4246J0 CITROEN

4246.F0 PEUGEOT

424955 CITROEN

43512-0H010 TOYOTA

DF0193
43512-87603-000 DAIHATSU

43512-87607-000 DAIHATSU

DF0194

43512-87604-000 DAIHATSU

43512-87605-000 DAIHATSU

43512-87608-000 DAIHATSU

DF0195

43512-87523 PIAGGIO

43512-87Z02 PIAGGIO

43512-87Z02-000 DAIHATSU  LCV

DF0196 51712-3B000 HYUNDAI

DF0198

43512-97204-000 DAIHATSU

43512-97206000 PERODUA

43512-97207-000 DAIHATSU

DF0199 4509340 CHRYSLER

DF0200

4721820 CHRYSLER

4721820 DODGE

4721820 PLYMOUTH

DF0201
45099941 CHRYSLER

4509994AA CHRYSLER

DF0202

96284392 CHEVROLET Europe

96320531 CHEVROLET Europe

96455424 CHEVROLET Europe

96284392 DAEWOO

96320531 DAEWOO

96455424 DAEWOO

DF0203
4377102 FIAT

SE 0221 65002 B SEAT

DF0204

4139010 FIAT

4208311 FIAT

4208311 FSO

4385812 AUTOBIANCHI

4385812 FIAT
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DF0204

4385812 FIAT  LCV

4385812 FSO

4385812 INNOCENTI

4385812 LANCIA

4385812 ZASTAVA YUGO

71738422 FIAT

71738422 LANCIA

RF 165 002 50 SEAT

RF 165 002 53 SEAT

SE 0221 65002 A SEAT

SE 0221 65002 A SEAT  LCV

DF0205

1904529 IVECO

93800492 IVECO

93.800.492 ALFA ROMEO  LCV

DF0206

4448411 FIAT

4448411 FIAT  LCV

4448411 LANCIA

DF0207

4246.85 PEUGEOT  LCV

4246.96 PEUGEOT  LCV

4246.B3 PEUGEOT  LCV

424685 TALBOT  LCV

424696 TALBOT  LCV

4450931 FIAT  LCV

7568501 FIAT  LCV

7568501 ALFA ROMEO  LCV

ZF 04450931 CITROEN  LCV

ZF 07568501 CITROEN  LCV

DF0208

82387932 FIAT

82387932 LANCIA

82433857 FIAT

82433857 LANCIA

DF0209

4246N5 CITROEN  LCV

7531819 FIAT  LCV

7531819 CITROEN  LCV

7531819 TALBOT  LCV

7568440 ALFA ROMEO  LCV

7568440 CITROEN  LCV

7568440 FIAT  LCV

93.500.520 ALFA ROMEO  LCV

93500520 CITROEN  LCV

DF0209 93500520 FIAT  LCV

DF0210

164.20.26.100.01 ALFA ROMEO

46758715 LANCIA

46831042 FIAT

60801755 ALFA ROMEO

71738913 ALFA ROMEO

71738913 FIAT

71738913 LANCIA

82394417 LANCIA

82394418 FIAT

82394418 LANCIA

82433859 FIAT

82433859 LANCIA

82434070 FIAT

82434070 LANCIA

DF0211

164.06.26.100.01  ALFA ROMEO

60569164 ALFA ROMEO

60653479 ALFA ROMEO

60658566 ALFA ROMEO

60801786 ALFA ROMEO

60801787 ALFA ROMEO

71738911 ALFA ROMEO

71738911 LANCIA

71738912 ALFA ROMEO

7789267 LANCIA

82418684 LANCIA

82439939 LANCIA

82440275 ALFA ROMEO

82440275 LANCIA

164.06.26.100.01  ALFA ROMEO

60569164 ALFA ROMEO

60653479 ALFA ROMEO

60658566 ALFA ROMEO

60801786 ALFA ROMEO

60801787 ALFA ROMEO

71738911 ALFA ROMEO

71738911 LANCIA

71738912 ALFA ROMEO

7789267 LANCIA

82418684 LANCIA
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DF0211

82439939 LANCIA

82440275 ALFA ROMEO

82440275 LANCIA

DF0212
7550923 FIAT

7650707 FIAT

DF0213

4246N7 CITROEN  LCV

4246.A0 PEUGEOT  LCV

4246.H3 PEUGEOT  LCV

71739638 FIAT  LCV

7538682 CITROEN  LCV

7538682 FIAT  LCV

7538682 PEUGEOT  LCV

7538682 TALBOT  LCV

93500521 FIAT  LCV

93500521 CITROEN  LCV

93500521 TALBOT  LCV

DF0214

60576335 ALFA ROMEO

60800345 ALFA ROMEO

71739572 ALFA ROMEO

DF0215
1904531 IVECO

8584182 IVECO

DF0216

1541804 FORD

46403960 FIAT

60805117 ALFA ROMEO

60811879 ALFA ROMEO

71738421 FIAT

7566931 FIAT

7566931 ZASTAVA YUGO

7645054 FIAT

7663465 FIAT

7663465 FIAT  LCV

7663465 LANCIA

7663465 ZASTAVA YUGO

7685656 FIAT

DF0217

60578920 ALFA ROMEO

60651437 ALFA ROMEO

60670804 ALFA ROMEO

71739571 ALFA ROMEO

60578920 ALFA ROMEO

60651437 ALFA ROMEO

DF0217
60670804 ALFA ROMEO

71739571 ALFA ROMEO

DF0218

46554302 LANCIA

46820655 LANCIA

60808872 ALFA ROMEO

7545556 FIAT

7645055 FIAT

7663466 LANCIA

7663466 FIAT

7663466 FIAT  LCV

DF0219

46416712 FIAT

46423415 FIAT

46423415 FIAT  LCV

46423415 LANCIA

60806137 ALFA ROMEO

60810076 ALFA ROMEO

60811256 ALFA ROMEO

60811266 ALFA ROMEO

7645056 FIAT

7645056 FIAT  LCV

7779409 FIAT

DF0220 46425960 ALFA ROMEO

DF0221

1316323080 FIAT

1316323080 FIAT  LCV

4246.H8 PEUGEOT

4246.H8 PEUGEOT  LCV

4246H9 CITROEN

4246H9 CITROEN  LCV

DF0222

46445005 FIAT

46445005 LANCIA

60801751 ALFA ROMEO

60807625 ALFA ROMEO

60812685 ALFA ROMEO

71739639 ALFA ROMEO

71739639 FIAT

71739639 LANCIA

82433789 FIAT

82433789 LANCIA

82451441 FIAT

82451441 LANCIA
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DF0222 82451747 FIAT

DF0223
82434169 FIAT

82434169 LANCIA

DF0224

1474980080 FIAT

4246.J5 PEUGEOT

4246J6 CITROEN

9566928380 FIAT

9566928380 LANCIA

DF0225

1300500080 FIAT  LCV

4246J9 CITROEN  LCV

71738910 FIAT  LCV

DF0226

1300501080 FIAT  LCV

4246L3 CITROEN  LCV

4246L4 CITROEN  LCV

DF0227
1307356080 FIAT  LCV

4246K3 CITROEN  LCV

DF0228

1908772 IVECO

42470842 IVECO

93821918 IVECO

DF0229

1908773 IVECO

42471111 IVECO

7180256 IVECO

DF0230 46419204 FIAT

DF0231
1904528 IVECO

8582290 IVECO

DF0232
42470836 IVECO

500306590 IVECO

DF0233
2991646 IVECO

7182299 IVECO

DF0234

42471034 IVECO

7182300 IVECO

7185410 IVECO

DF0235

4246Y7 CITROEN  LCV

4246.Y9 PEUGEOT  LCV

46833806 FIAT  LCV

DF0236

4246Z1 CITROEN  LCV

4246.Z3 PEUGEOT  LCV

46833807 FIAT  LCV

DF0237
1541806 FORD

46788929 FIAT

DF0237 51742727 FIAT

DF0238

4246Y1 CITROEN  LCV

4246.X9 PEUGEOT  LCV

4249.26 PEUGEOT  LCV

424927 CITROEN  LCV

46806233 FIAT  LCV

51728377 FIAT  LCV

51740244 FIAT  LCV

71738905 FIAT  LCV

DF0239

4246Y3 CITROEN  LCV

4246.Y5 PEUGEOT  LCV

4249.35 PEUGEOT  LCV

424936 CITROEN  LCV

46806234 FIAT  LCV

51728378 FIAT  LCV

51740247 FIAT  LCV

71739637 FIAT  LCV

DF0240

42546401 IVECO

504079365 IVECO

504080994 IVECO

DF0241

5569025 OPEL

55700922 FIAT

55700923 FIAT

93188918 VAUXHALL

DF0242
55700592 FIAT

55700593 FIAT

DF0243

55700920 FIAT

55700921 FIAT

569024 OPEL

93188917 VAUXHALL

DF0244

1539549 FORD  LCV

5022674 FORD  LCV

5022677 FORD  LCV

6041696 FORD  LCV

6166056 FORD  LCV

DF0245

1630012 FORD

1652547 FORD

5022949 FORD

5027464 FORD

6158215 FORD
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DF0246

1323621 FORD

1473006 FORD

1514237 FORD

1637969 FORD

5022666 FORD

5023483 FORD

5030658 FORD

7204066 FORD

95GX 2A315 EA FORD

DF0247
5022676 FORD  LCV

6166055 FORD  LCV

DF0248

1619053/054 FORD

1629482 FORD

1644844 FORD

1644845 FORD

1644844 FORD  LCV

1644845 FORD  LCV

5022659 FORD

5022660 FORD

5022659 FORD  LCV

5022660 FORD  LCV

5023573 FORD

5023573 FORD  LCV

6077974 FORD

6077974 FORD  LCV

6133549 FORD

6133550 FORD

6158202 FORD

6158204 FORD

6158210 FORD

6158211 FORD

DF0249

1102560 FORD

5022663 FORD

6169974 FORD

E7RY-1125 C MERCURY

DF0250

1644857 FORD

5022658 FORD

5022658 FORD  LCV

5022947 FORD

5022947 FORD  LCV

DF0250

5024744 FORD

6077975 FORD

6077975 FORD  LCV

6137291 FORD

6137291 FORD  LCV

6158203 FORD

6158203 FORD  LCV

6158205 FORD

DF0251

1107767 FORD

1107767 FORD  LCV

5022652 FORD

5022653 FORD

5022653 FORD  LCV

6191062 FORD

6191063 FORD

6191063 FORD  LCV

DF0252

1E06-33-251 MAZDA

1019604 FORD

1107768 FORD

1320581 FORD

4071714 FORD

4084226 FORD

5022654 FORD

5022654 FORD  LCV

5028281 FORD

5028281 FORD  LCV

6191064 FORD

DF0253

4070865 FORD

5026784 FORD

F5RZ-1125A/B MERCURY

DF0254
5026786 FORD

F5RZ-2C026A MERCURY

DF0255 5025950 FORD

DF0256

4070864 FORD

5026785 FORD

6676462 FORD

DF0257

1013581 FORD

1112542 FORD

1E03-33-251 MAZDA

DF0258 5025610 FORD
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DF0258

5025610 FORD  LCV

5029815 FORD

5029815 FORD  LCV

DF0259

5025611 FORD

5025611 FORD  LCV

5029816 FORD

5029816 FORD  LCV

DF0260

1148202 FORD

3555344 FORD

3573537 FORD

4077455 FORD

DD32-33-25X MAZDA

DD59-33-25X MAZDA

DF0261

1321488 FORD

1376118 FORD

4179398 FORD

4181042 FORD

C2S 35270 JAGUAR

C2S 42667 JAGUAR

C2S 4566 JAGUAR

DF0262
4041427 FORD  LCV

4395257 FORD  LCV

DF0263 4041428 FORD  LCV

DF0264
DFV0264

1223664 FORD

1223666 FORD

1253965 FORD

1323560 FORD

1373370 FORD

1520297 FORD

274510 VOLVO

1223664 FORD

1223666 FORD

1253965 FORD

1323560 FORD

1373370 FORD

1520297 FORD

274510 VOLVO

DF0265

4455980 FORD

4455980 FORD  LCV

4457985 FORD

DF0265 4457985 FORD  LCV

DF0266
51712-33001 HYUNDAI

51712-33010 HYUNDAI

DF0267 51712-28300 HYUNDAI

DF0268 58129-44010 HYUNDAI  LCV

DF0269
51712-02000 HYUNDAI

51712-02100 HYUNDAI

DF0270 51712-02110 HYUNDAI

DF0271

51712-1F000 KIA

51712-2C000 HYUNDAI

51712-2C000 KIA

51712-2E300 HYUNDAI

51712-3K050 HYUNDAI

51712-3K050 KIA

DF0272 51712-02551 HYUNDAI

DF0273 55311-75F00 SUZUKI

DF0274

45251-SM4-000 ACURA

45251-SM4-010 ACURA

45251-SM4-020 ACURA

45251-SM4-000 HONDA

45251-SM4-010 HONDA

45251-SM4-020 HONDA

45251-SN7-E40 HONDA

DF0275

45251-SH1-A00 HONDA

45251-SH3-A00 HONDA

45251-SR3-A10 HONDA

DF0276
42510-SM4-950 ACURA

42510-SM4-950 HONDA

DF0277

45251-SK7-A00 ACURA

45251-SK7-A00 HONDA

45251-SK7-A10 HONDA

45251-SK7-J00 HONDA

45251-ST3-E10 HONDA

GBD 90840 ROVER

SDB 100600 MG

SDB 100600 ROVER

DF0278

45251-S2H-N00 HONDA

45251-SP0-000 ACURA

45251-SP0-000 HONDA

DF0279 45251-S7A-N10 HONDA
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DF0279 45251-SCA-E00 HONDA

DF0280

45251-SM4-G02 ACURA

45251-SM4-G02 HONDA

45251-SN7-E50 HONDA

GBD 90837 ROVER

DF0281 45251-S1A-G00 HONDA

DF0282

45251-S50-G00 HONDA

45251-SAA-G00 HONDA

45251-SAA-G11 HONDA

45251-SEL-T00 HONDA

DF0283 45251-S6M-A10 HONDA

DF0284 45251-S6F-E10 HONDA

DF0285 2121 3501 070 LADA

DF0286

5961814 AUTOBIANCHI

5961814 FIAT

5961814 FIAT  LCV

5961814 INNOCENTI

5961814 LANCIA

71738423 FIAT

71738423 LANCIA

DF0287

164.20.22.023.02 ALFA ROMEO

164.20.22.023.03 ALFA ROMEO

60801754 ALFA ROMEO

82388579 FIAT

82388579 LANCIA

82433860 FIAT

82433860 LANCIA

82464702 FIAT

82464702 LANCIA

DF0288

46403958 FIAT

46427947 LANCIA

46427947 FIAT

46427949 FIAT

60811890 ALFA ROMEO

60812067 ALFA ROMEO

82462136 LANCIA

82462136 FIAT

DF0289

46427948 ALFA ROMEO

60606170 ALFA ROMEO

71738907 ALFA ROMEO

DF0290
46449389 LANCIA

82487489 LANCIA

DF0291 46469907 LANCIA

DF0292

46449390 ALFA ROMEO

60814639 ALFA ROMEO

82480447 ALFA ROMEO

DF0293

60814646 ALFA ROMEO

71739570 ALFA ROMEO

71739570 LANCIA

82488240 ALFA ROMEO

82488240 LANCIA

60814646 ALFA ROMEO

71739570 ALFA ROMEO

71739570 LANCIA

82488240 ALFA ROMEO

82488240 LANCIA

DF0294

4249.73 PEUGEOT

4249.73 PEUGEOT LCV

424974 CITROEN

424974 CITROEN LCV

46401356 ALFA ROMEO

46401356 FIAT

46401356 FIAT LCV

46401356 LANCIA

46542383 FIAT

46542383 FIAT LCV

46831041 ALFA ROMEO

46831041 FIAT

46831041 FIAT LCV

DF0295 46776750 LANCIA

DF0296

1325772080 FIAT

1325772080 FIAT LCV

1331301080 FIAT

1331301080 FIAT LCV

1340179080 FIAT

1340193080 FIAT

1340193080 FIAT LCV

1325772080 LANCIA

1331301080 LANCIA

1340179080 LANCIA
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DF0296

1340193080 LANCIA

4246P1 PEUGEOT

4246P1 PEUGEOT LCV

4246P2 CITROEN

4246P2 CITROEN LCV

DF0297

4246.P3 PEUGEOT

4246P4 CITROEN

9464222687 FIAT

9464222687 LANCIA

DF0298 JLM 20802 JAGUAR

DF0299 52098672 JEEP

DF0300 52128247AA JEEP

DF0301

05015965 AA JEEP

52005000 JEEP

52007710 JEEP

52008264 JEEP

52008440 JEEP

DF0302

BR70-33-25X MAZDA

BR70-33-25XA MAZDA

BR70-33-25XF MAZDA

BR78-33-25XD MAZDA

F1CZ-1125A MERCURY

F2CZ-1125B MERCURY

DF0303

OK011 33 251D KIA

OK011 33 251E KIA

OK01A 33 25XB KIA

DF0304 GJ6Y-33-25XA MAZDA

DF0305
KJ002 33 251 D KIA

OK552 33 251 A KIA

DF0306
GF3Y-33-25X MAZDA

GF3Y-33-25XA MAZDA

DF0307

115 420 00 72 MERCEDES-BENZ

115 423 04 12 MERCEDES-BENZ

126 423 00 12 MERCEDES-BENZ

DF0308
201 421 08 12 MERCEDES-BENZ

201 421 12 12 MERCEDES-BENZ

DF0309
201 423 09 12 MERCEDES-BENZ

201 423 12 12 MERCEDES-BENZ

DF0310 202 423 00 12 MERCEDES-BENZ

DF0311 124 421 13 12 MERCEDES-BENZ

DF0312

124 421 16 12 MERCEDES-BENZ

124 421 27 12 MERCEDES-BENZ

129 421 03 12 MERCEDES-BENZ

DF0313
202 421 07 12 MERCEDES-BENZ

202 421 09 12 MERCEDES-BENZ

DF0314

601 420 00 72 MERCEDES-BENZ
LCV

601 420 02 72 MERCEDES-BENZ
LCV

601 421 51 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0315 124 423 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0316
201 421 13 12 MERCEDES-BENZ

201 421 15 12 MERCEDES-BENZ

DF0317 129 423 00 12 MERCEDES-BENZ

DF0318 140 423 04 12 MERCEDES-BENZ

DF0319 202 421 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0320

124 423 11 12 MERCEDES-BENZ

210 423 03 12 MERCEDES-BENZ

210 423 06 12 MERCEDES-BENZ

210 423 10 12 MERCEDES-BENZ

124 423 11 12 MERCEDES-BENZ

210 423 03 12 MERCEDES-BENZ

210 423 06 12 MERCEDES-BENZ

210 423 10 12 MERCEDES-BENZ

DF0321

210 423 04 12 MERCEDES-BENZ

210 423 09 12 MERCEDES-BENZ

5098065AA CHRYSLER

5098066AA CHRYSLER

210 423 04 12 MERCEDES-BENZ

210 423 09 12 MERCEDES-BENZ

5098065AA CHRYSLER

5098066AA CHRYSLER

DF0322

638 421 01 12 MERCEDES-BENZ

638 421 01 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0323

638 423 01 12 MERCEDES-BENZ

638 423 01 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0324 2D0 615 301 A VOLKSWAGEN  LCV
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DF0324 2D0 615 301 D VOLKSWAGEN  LCV

DF0325
2D0 615 301 B VOLKSWAGEN  LCV

2D0 615 301 C VOLKSWAGEN  LCV

DF0326 168 421 01 12 MERCEDES-BENZ

DF0327 168 421 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0328

2D0 615 601 VOLKSWAGEN  LCV

901 423 04 12 MERCEDES-BENZ
LCV

901 423 06 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0329

2D0 615 601 C VOLKSWAGEN  LCV

901 423 08 12 MERCEDES-BENZ
LCV

901 423 10 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0330

2D0 615 601 A VOLKSWAGEN  LCV

902 423 01 12 MERCEDES-BENZ
LCV

902 423 03 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0331

2D0 615 601 D VOLKSWAGEN  LCV

902 423 04 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0332

2D0 615 601 B VOLKSWAGEN  LCV

904 423 02 12 MERCEDES-BENZ
LCV

904 423 03 12 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0333 163 421 03 12 MERCEDES-BENZ

DF0334 163 423 00 12 MERCEDES-BENZ

DF0335 210 423 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0336
163 421 00 12 MERCEDES-BENZ

163 421 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0337
163 421 01 12 MERCEDES-BENZ

163 423 01 12 MERCEDES-BENZ

DF0338

000 4341 V001 SMART (MCC)

000 4341 V002 SMART (MCC)

000 4341 V003 SMART (MCC)

451 421 01 12 SMART (MCC)

DF0339 631 420 01 72 MERCEDES-BENZ
LCV

DF0340
MB 407038 MITSUBISHI

MB 407038 MITSUBISHI  LCV

DF0341

MB 950569 MITSUBISHI

MB 950570 MITSUBISHI

51712-M2010 HYUNDAI

51712-M2010 KIA

DF0342
MB 618735 EAGLE

MB 618735 MITSUBISHI

DF0343

MB 699282 MITSUBISHI

MB 699282 PROTON

MB 699283 DODGE

MB 699283 EAGLE

MB 699283 MITSUBISHI

MB 699283 PROTON

MB 950922 MITSUBISHI

MR 449769 MITSUBISHI

MR 449769 PROTON

DF0344
MB 618716 MITSUBISHI

MB 618716 MITSUBISHI LCV

DF0345 MB 699716 MITSUBISHI

DF0346
40206-C7000 NISSAN

40206-C7001 NISSAN

DF0347 40206-Y9503 NISSAN  LCV

DF0348

40206-10W00 NISSAN  LCV

40206-10W01 NISSAN  LCV

40206-35G00 NISSAN  LCV

40206-35G01 NISSAN  LCV

DF0349 40206-21B01 NISSAN

DF0350

1954433 FORD

1954434 FORD

40206-0F000 NISSAN

40206-31G01 NISSAN

40206-31G01 NISSAN  LCV

DF0351

40206-88E01 INFINITI

40206-88E01 NISSAN

40206-88E04 NISSAN

40206-88E05 INFINITI

40206-88E05 NISSAN
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DF0352

40206-2F501 NISSAN

40206-55F01 NISSAN

40206-55F03 NISSAN

DF0353

40206-71E01 NISSAN

40206-71E01 INFINITI

40206-71E02 NISSAN

40206-71E05 NISSAN

40206-71E05 INFINITI

40206-71E06 NISSAN

40206-93J01 NISSAN

DF0354

40206-17B00 NISSAN

40206-17B01 NISSAN

40206-41B05 NISSAN

DF0355 40206-27B01 NISSAN

DF0356 40206-90J01 NISSAN

DF0357 43206-99J01 NISSAN

DF0358
40206-5F001 NISSAN

40206-5F003 NISSAN

DF0359 061002950 NISSAN  LCV

DF0360 061003680 NISSAN  LCV

DF0361 40206-54C01 NISSAN

DF0362
40206-9C100 NISSAN

40206-9C100 NISSAN  LCV

DF0363
40206-0M601 NISSAN

40206-0M602 NISSAN

DF0364
40206-0M801 NISSAN

40206-0M802 NISSAN

DF0365 43206-5F001 NISSAN

DF0366

40206-AX602 NISSAN

40206-AX603 NISSAN

7701 207 795 RENAULT

DF0367 43206-99J04 NISSAN

DF0368
40206-3Y502 NISSAN

40206-4U107 NISSAN

DF0369

569008 OPEL

569011 OPEL

569013 OPEL

569018 OPEL

569041 OPEL

90065903 VAUXHALL

DF0369
90065903 VAUXHALL  LCV

90065903 BEDFORD

DF0370

569014 OPEL

569015 OPEL

569026 OPEL

90008001 VAUXHALL

9280751 VAUXHALL

DF0371

569028 OPEL

90008003 VAUXHALL

90086193 VAUXHALL

90086193 VAUXHALL  LCV

90086193 BEDFORD

DF0372

569030 OPEL

90008005 VAUXHALL

90111242 BEDFORD

90111242 VAUXHALL

90111242 VAUXHALL  LCV

DF0373

90121445 DAEWOO

96215669 DAEWOO

9012-1445 PONTIAC

DF0374

569039 OPEL

569039 VAUXHALL

90223919 VAUXHALL

90271134 VAUXHALL

DF0375

569001 OPEL

569042 OPEL

90250546 VAUXHALL

9025-0546 PONTIAC

90295087 VAUXHALL

90487402 VAUXHALL

DF0376

569119 OPEL

569206 OPEL

569206 VAUXHALL

90345699 VAUXHALL

90421872 VAUXHALL

93182284 VAUXHALL

DF0377

569044 OPEL

569044 VAUXHALL

90344650 VAUXHALL

90392559 VAUXHALL
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DF0378

4241428 SAAB

569047 OPEL

569047 VAUXHALL

90442513 VAUXHALL

DF0379

569053 OPEL

569053 VAUXHALL

90487103 VAUXHALL

DF0380

569121 OPEL

569208 OPEL

569208 VAUXHALL

93182292 VAUXHALL

DF0381
4241477 SAAB

569105 OPEL

DF0382

4837019 SAAB

4839007 SAAB

4839320 SAAB

5390786 SAAB

4837019 SAAB

4839007 SAAB

4839320 SAAB

5390786 SAAB

DF0383

569117 OPEL

569209 OPEL

569209 VAUXHALL

90512909 VAUXHALL

DF0384

569118 OPEL

569210 OPEL

569210 VAUXHALL

90512910 VAUXHALL

93182293 VAUXHALL

DF0385

4837027 SAAB

4839338 SAAB

4837027 SAAB

4839338 SAAB

DF0386
569058 OPEL

90497303 VAUXHALL

DF0387

569059 OPEL

569059 OPEL  LCV

90497879 VAUXHALL

DF0388 569060 OPEL

DF0388 90539466 VAUXHALL

DF0389

569108 OPEL

569108 OPEL  LCV

569111 OPEL

90498304 VAUXHALL

9196587 VAUXHALL

DF0390
569109 OPEL

90575113 VAUXHALL

DF0391 96312559 DAEWOO

DF0392
569020 OPEL

9195981 VAUXHALL

DF0393
569021 OPEL

9195985 VAUXHALL

DF0394

4700711 OPEL

55311-83E00 SUZUKI

9193872 VAUXHALL

DF0395

569000 OPEL

569000 OPEL LCV

9127967 OPEL

9127967 OPEL LCV

9196050 OPEL

9196050 OPEL LCV

9196050 VAUXHALL

9196050 VAUXHALL  LCV

DF0396

43206-00QAA NISSAN  LCV

4403045 OPEL  LCV

9111045 VAUXHALL  LCV

77.00.314.107 RENAULT  LCV

DF0397
DFV0397

569061 OPEL

5391560 SAAB

9184405 VAUXHALL

9194477 VAUXHALL

569061 OPEL

5391560 SAAB

9184405 VAUXHALL

9194477 VAUXHALL

DF0398
569112 OPEL

9196592 VAUXHALL

DF0399 51757229 FIAT

DF0400 569115 OPEL
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DF0400

9156785 SAAB

9156787 SAAB

93171848 VAUXHALL

569115 OPEL

9156785 SAAB

9156787 SAAB

93171848 VAUXHALL

DF0401

46836490 FIAT

569114 OPEL

9191336 SAAB

93171778 VAUXHALL

46836490 FIAT

569114 OPEL

9191336 SAAB

93171778 VAUXHALL

DF0402

4246.88 PEUGEOT

4246.88 PEUGEOT  LCV

4246.A9 PEUGEOT

4246.A9 PEUGEOT  LCV

DF0403
4246.69 PEUGEOT  LCV

4246.B8 PEUGEOT  LCV

DF0404

4246.89 PEUGEOT

4246.89 PEUGEOT  LCV

4246.A5 PEUGEOT

4246.A5 PEUGEOT  LCV

91508338 CITROEN

91508338 CITROEN  LCV

95661748 CITROEN

96070525 CITROEN

96070525 CITROEN  LCV

DF0405
91517695 CITROEN

95661747 CITROEN

DF0406 4246.L9 PEUGEOT

DF0407 4246L8 CITROEN

DF0408 4246R9 CITROEN

DF0409

4246.R2 PEUGEOT

4246.R2 PEUGEOT  LCV

4246R4 CITROEN

4246R4 CITROEN  LCV

DF0410 4246.L7 PEUGEOT

DF0410
4246.T6 PEUGEOT

4246.T7 PEUGEOT

DF0411 4246.V5 PEUGEOT

DF0412

1355376080 FIAT

1355376080 LANCIA

1489738080 LANCIA

4246.Z7 PEUGEOT

4246Z8 CITROEN

9464640587 LANCIA

DF0413 4246.V7 PEUGEOT

DF0414
4246.P7 PEUGEOT

4246.V4 PEUGEOT

DF0415
4246.P9 PEUGEOT

424972 CITROEN

DF0416

4246K0 CITROEN

424944 CITROEN

4246.E0 PEUGEOT

4246.P8 PEUGEOT

4249.43 PEUGEOT

DF0417

4246C0 CITROEN

424933 CITROEN

4246.P5 PEUGEOT

DF0418

77.00.502.515 RENAULT  LCV

77.00.502.515 RENAULT

77.01.466.540 RENAULT  LCV

77.01.466.540 RENAULT

7700502515 DACIA

7700502515 ARO

10230001202 ARO

DF0419

77.00.561.367 RENAULT

77.00.561.367 RENAULT  LCV

77.01.204.281 RENAULT  LCV

DF0420
77.00.754.287 RENAULT

77.01.466.782 RENAULT

DF0421

6001547684 DACIA

7700704705 DACIA

77.00.704.705 RENAULT

77.00.704.705 RENAULT  LCV

77.01.204.282 RENAULT

77.01.204.282 RENAULT  LCV
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DF0422

77.00.716.947 RENAULT

77.00.716.947 RENAULT  LCV

77.01.204.285 RENAULT

77.01.204.285 RENAULT  LCV

DF0423
77.00.715.081 RENAULT

77.01.204.283 RENAULT

DF0424

77.00.756.572 RENAULT

77.00.756.572 RENAULT  LCV

77.01.204.286 RENAULT

77.01.204.286 RENAULT  LCV

DF0425 50.00.388.057 RENAULT  LCV

DF0426
77.00.715.166 RENAULT

77.01.467.306 RENAULT

DF0427

77.00.758.901 RENAULT

77.01.204.954 RENAULT

77.01.467.954 RENAULT

DF0428

77.00.780.078 RENAULT

77.01.204.294 RENAULT

77.01.204.901 RENAULT

DF0429
77.00.805.148 RENAULT

77.01.204.303 RENAULT

DF0430

77.00.805.006 RENAULT

77.01.204.302 RENAULT

77.01.208.054 RENAULT

DF0431

40206-00QAA NISSAN  LCV

77.00.780.892 RENAULT

77.00.813.549 RENAULT

77.00.842.131 RENAULT

77.01.204.304 RENAULT

77.01.204.828 RENAULT

77.01.205.653 RENAULT

77.01.205.653 RENAULT  LCV

77.01.206.339 RENAULT

77.01.206.339 RENAULT  LCV

77 11 130 038 RENAULT

8200 171 765 DACIA

8200 171 765 RENAULT

DF0432 77.00.780.077 RENAULT

DF0433
77.00.802.232 RENAULT

77.01.204.300 RENAULT

DF0433

77.01.204.495 RENAULT

77.01.204.499 RENAULT

77.01.205.228 RENAULT

77.01.205.840 RENAULT

DF0434

77.00.802.233 RENAULT

77.01.204.301 RENAULT

77.01.205.229 RENAULT

77.01.205.841 RENAULT

DF0435

77.00.800.002 RENAULT

77.01.204.295 RENAULT

77.01.205.844 RENAULT

DF0436

77.00.800.003 RENAULT

77.01.204.296 RENAULT

77.01.205.845 RENAULT

DF0437
77.00.800.004 RENAULT

77.01.204.297 RENAULT

DF0438 77.01.205.846 RENAULT

DF0439

77.01.205.230 RENAULT

77.01.205.230 RENAULT  LCV

77.01.205.842 RENAULT

77.01.205.842 RENAULT  LCV

77.01.206.118 RENAULT

77.01.206.118 RENAULT  LCV

77.01.207.829 RENAULT

77.01.207.829 RENAULT  LCV

DF0440

77.00.802.231 RENAULT

77.00.830.283 RENAULT

77.01.204.305 RENAULT

77.01.205.231 RENAULT

77.01.205.843 RENAULT

77.01.206.198 RENAULT

DF0441

77.01.207.227 RENAULT

8200 041 558 RENAULT

77.01.207.227 RENAULT  LCV

8200 041 558 RENAULT  LCV

DF0442

4500098 OPEL  LCV

4500098 VAUXHALL  LCV

77.00.302.128 RENAULT  LCV

9160398 OPEL  LCV

9160398 VAUXHALL  LCV
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DF0443
6025304079 RENAULT

6025370406 RENAULT

DF0444
77.01.206.673 RENAULT

8200 020 851 RENAULT

DF0445 77.01.206.029 RENAULT

DF0446 50 10 260 604 RENAULT LCV

DF0447 50 10 260 609 RENAULT LCV

DF0448 4002143 SAAB

DF0449

5057476 SAAB

5391537 SAAB

5057476 SAAB

5391537 SAAB

DF0450 SE 0211 65002 A SEAT

DF0451

115 430 210 SKODA

115 430 210 SKODA LCV

115 430 211 SKODA

115 430 211 SKODA LCV

DF0452

002 415 019 SKODA

002 415 019 SKODA LCV

6U0 615 301 SKODA

6U0 615 301 SKODA LCV

DF0453
7254-31290 SUBARU

7254-31321 SUBARU

DF0454

26300-AE050 SUBARU

26300-AE070 SUBARU

26310-AA092 SUBARU

26310-AA120 SUBARU

DF0455

26300-AE060 SUBARU

26310-AC040 SUBARU

26310-AC041 SUBARU

DF0456

3000-5701 CHEVROLET

55311-60B11 SUZUKI

55311-60B11 SUZUKI LCV

55511-82000 BEDFORD

55511-82000 MARUTI

55511-82000 SUZUKI

55511-82000 SUZUKI LCV

55511-82000 VAUXHALL  LCV

9605-2404 CHEVROLET

9605-2404 PONTIAC

DF0457 55211-80000 SUZUKI

DF0458 55311-60B40 SUZUKI

DF0459
55211-60A00 SUZUKI

9605-8796 CHEVROLET

DF0460

55311-60B30 SUZUKI

55311-80F00 MARUTI

55311-80F00 SUBARU

55311-80F00 SUZUKI

9606-7908 CHEVROLET

DF0461 55211-56B00 SUZUKI

DF0462
55311-80G00 SUZUKI

55311-80G02 SUZUKI

DF0463 43512-42010 TOYOTA

DF0464 43512-05030 TOYOTA

DF0465
43512-52020 TOYOTA

43512-52050 TOYOTA

DF0466

43512-52040 TOYOTA

43512-0D030 TOYOTA

43512-0D050 TOYOTA

DF0467

43512-60130 TOYOTA

43512-60170 TOYOTA

43512-60171 TOYOTA

DF0468

43512-60040 TOYOTA

43512-69015 TOYOTA

43512-69016 TOYOTA

DF0469 42431-20090 TOYOTA

DF0470

43512-02040 TOYOTA

43512-12550 TOYOTA

9485-4148 CHEVROLET

DF0471 43512 07020 TOYOTA

DF0472 43512-28060 TOYOTA

DF0473 43512-50060 LEXUS

DF0474 43512-20260 TOYOTA

DF0475
43512-20470 TOYOTA

43512-20480 TOYOTA

DF0476 43512-05010 TOYOTA

DF0477

43512-20590 TOYOTA

43512-20600 TOYOTA

43512-20601 TOYOTA

43512-20630 TOYOTA
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DF0478

811 615 301 VOLKSWAGEN

811 615 301 VOLKSWAGEN  LCV

811.615.301 SEAT

811615301 AUDI

823 615 301 VOLKSWAGEN

823615301 AUDI

DF0479

321 615 301 VOLKSWAGEN

321 615 301 VOLKSWAGEN  LCV

321.615.301 SEAT

321615301 AUDI

321615301 SEAT

839 615 301 VOLKSWAGEN

839615301 AUDI

DF0480 281 615 283 A VOLKSWAGEN  LCV

DF0481

321 615 301 D VOLKSWAGEN

321 615 301 D VOLKSWAGEN  LCV

321.615.301 D SEAT

321.615.301 D SEAT  LCV

6NO 615 301 D VOLKSWAGEN

DF0482

357 615 301 VOLKSWAGEN

357 615 301 VOLKSWAGEN  LCV

357.615.301 SEAT

357.615.301 SEAT  LCV

DF0483

191 615 601 B VOLKSWAGEN

357 615 601 VOLKSWAGEN

357.615.601 SEAT

DF0484
357 615 601 B VOLKSWAGEN

357.615.601 B SEAT

DF0485
535 615 301 VOLKSWAGEN

535 615 301 SEAT

DF0486

1H0 615 301 VOLKSWAGEN

1H0 615 301 A VOLKSWAGEN

1H0 615 301 A SEAT

DF0487
701 615 301 A VOLKSWAGEN  LCV

701 615 301 D VOLKSWAGEN  LCV

DF0488
6N0 615 301 SEAT

6N0 615 301 VOLKSWAGEN

DF0489

6N0 615 301 C SEAT

6N0 615 301 C VOLKSWAGEN

6N0 615 301 F SEAT

DF0489 6N0 615 301 F VOLKSWAGEN

DF0490
701 615 301 B VOLKSWAGEN  LCV

701 615 301 E VOLKSWAGEN  LCV

DF0491

1001093 FORD

1045994 FORD

1143641 FORD

7M0 615 301 E SEAT

7M0 615 301 G SEAT

7M0 615 301 E VOLKSWAGEN

7M0 615 301 G VOLKSWAGEN

DF0492

1001094 FORD

1045995 FORD

1137985 FORD

7M0 615 601 A SEAT

7M0 615 601 C SEAT

7M0 615 601 A VOLKSWAGEN

7M0 615 601 C VOLKSWAGEN

DF0493

1J0 615 301 C AUDI

1J0 615 301 K AUDI

1J0 615 301 R AUDI

1J0 615 301 S AUDI

1J0 615 301 C SEAT

1J0 615 301 K SEAT

1J0 615 301 R SEAT

1J0 615 301 S SEAT

1J0 615 301 C SKODA

1J0 615 301 K SKODA

1J0 615 301 R SKODA

1J0 615 301 S SKODA

1J0 615 301 C SKODA LCV

1J0 615 301 K SKODA LCV

1J0 615 301 R SKODA LCV

1J0 615 301 S SKODA LCV

1J0 615 301 C VOLKSWAGEN

1J0 615 301 K VOLKSWAGEN

1J0 615 301 R VOLKSWAGEN

1J0 615 301 S VOLKSWAGEN

DF0494

1J0 615 301 D AUDI

1J0 615 301 L AUDI

1J0 615 301 D SEAT
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DF0494

1J0 615 301 L SEAT

1J0 615 301 D SKODA

1J0 615 301 L SKODA

1J0 615 301 D SKODA LCV

1J0 615 301 L SKODA LCV

1J0 615 301 D VOLKSWAGEN

1J0 615 301 L VOLKSWAGEN

1JE 615 301 VOLKSWAGEN

DF0495

1J0 615 301 E AUDI

1J0 615 301 E SEAT

1J0 615 301 E VOLKSWAGEN

1J0 615 301 M SEAT

1J0 615 301 M SKODA

1J0 615 301 M VOLKSWAGEN

DF0496

6Q0 615 301 SKODA

6Q0 615 301 A SKODA

6Q0 615 301 SKODA LCV

6Q0 615 301 A SKODA LCV

6Q0 615 301 VOLKSWAGEN

6Q0 615 301 A VOLKSWAGEN

DF0497

1J0 615 601 AUDI

1J0 615 601 C AUDI

1J0 615 601 SEAT

1J0 615 601 C SEAT

1J0 615 601 SKODA

1J0 615 601 C SKODA

1J0 615 601 SKODA LCV

1J0 615 601 C SKODA LCV

1J0 615 601 VOLKSWAGEN

1J0 615 601 C VOLKSWAGEN

DF0498

1JE 615 601 VOLKSWAGEN

6N0 615 601 A SEAT

6N0 615 601 B SEAT

6N0 615 601 A VOLKSWAGEN

6N0 615 601 B VOLKSWAGEN

DF0499

8E0615301 B AUDI

8E0615301 D AUDI

8E0615301 P AUDI

8E0 615 301 B VOLKSWAGEN

8E0 615 301 D VOLKSWAGEN

DF0499 8E0 615 301 P VOLKSWAGEN

DF0500 8E0 615 301 A VOLKSWAGEN

DF0501
701 615 301 G VOLKSWAGEN

701 615 301 G VOLKSWAGEN  LCV

DF0502

701 615 301 F VOLKSWAGEN

701 615 301 F VOLKSWAGEN  LCV

7D0 615 301 C VOLKSWAGEN  LCV

DF0503

701 615 601 VOLKSWAGEN

701 615 601 A VOLKSWAGEN

701 615 601 VOLKSWAGEN  LCV

701 615 601 A VOLKSWAGEN  LCV

7D0 615 601 VOLKSWAGEN  LCV

DF0504

1140278 FORD

7D0 615 601 A SEAT

7D0 615 601 C SEAT

7D0 615 601 A VOLKSWAGEN

7D0 615 601 C VOLKSWAGEN

7D0 615 601 A VOLKSWAGEN  LCV

7D0 615 601 C VOLKSWAGEN  LCV

DF0505

1K0 615 301 K AUDI

1K0 615 301 T AUDI

1K0 615 301 K SEAT

1K0 615 301 T SEAT

1K0 615 301 K SKODA

1K0 615 301 T SKODA

1K0 615 301 T VOLKSWAGEN

1K0 615 301 T VOLKSWAGEN

1K0 615 301 T VOLKSWAGEN LCV

DF0506

1K0 615 301 AA AUDI

1K0 615 301 AA SEAT

1K0 615 301 AA SKODA

1K0 615 301 AA VOLKSWAGEN

DF0507

1K0 615 601 K AUDI

1K0 615 601 K SEAT

1K0 615 601 K SKODA

1K0 615 601 K VOLKSWAGEN

DF0508

1K0 615 601 L AUDI

1K0 615 601 L SKODA

1K0 615 601 L VOLKSWAGEN

1K0 615 601 L VOLKSWAGEN  LCV
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DF0509

1108038 FORD

7M3 615 301 SEAT

7M3 615 301 VOLKSWAGEN

7M3 615 301 VOLKSWAGEN LCV

DF0510
3410294-7 VOLVO

3459661-9 VOLVO

DF0511

3430032-7 VOLVO

3432616-5 VOLVO

3450386-2 VOLVO

DF0512
3516567 VOLVO

6848902 VOLVO

DF0513
271590-2 VOLVO

351688-0 VOLVO

DF0514

271788-2 VOLVO

9140759-3 VOLVO

271788-2 VOLVO

9140759-3 VOLVO

DF0515
271794-0 VOLVO

271794-0 VOLVO

DF0516

MB 928994 MITSUBISHI

MR 128153 MITSUBISHI

MR 205584 MITSUBISHI

MR 205585 MITSUBISHI

MR 389722 MITSUBISHI

MR 475330 MITSUBISHI

MB 928994 PROTON

MR 955637 PROTON

PW 820577 PROTON

PW 820578 PROTON

DF0517

MB 699288 MITSUBISHI

MB 699289 MITSUBISHI

MR 249356 MITSUBISHI

PW 820195 PROTON

30872940 VOLVO

MB 699288 MITSUBISHI

MB 699289 MITSUBISHI

MR 249356 MITSUBISHI

PW 820195 PROTON

30872940 VOLVO

DF0518 2724045 VOLVO

DF0518

274170 VOLVO

2724045 VOLVO

274170 VOLVO

DF0519
94341674 VOLVO

94341674 VOLVO

DF0520

30818027 VOLVO

M 818027 MITSUBISHI

30818027 VOLVO

M 818027 MITSUBISHI

DF0521
272403 VOLVO

272403 VOLVO

DF0522 272248 VOLVO

DF0523

96471274 CHEVROLET Europe

96574633 CHEVROLET Europe

96574633 DAEWOO

DF0524

B107-33-251 MAZDA

BF68-33-251A MAZDA

E7GZ-1125B MERCURY

DF0525 43206-54C01 NISSAN

DF0526 43206-88E01 NISSAN

DF0527

EJP 7368 ROVER

GBD 90819 ROVER

GBD 90829 ROVER

DF0528
KDX74 33 251 KIA

MDX74 33 251 KIA

DF0529 126 420 02 72 MERCEDES-BENZ

DF0530
77.00.805.148 RENAULT

77.01.204.303 RENAULT

DF0531

77.00.805.006 RENAULT

77.01.204.302 RENAULT

77.01.208.054 RENAULT

DF0532 77.00.780.077 RENAULT

DF0533

77.00.780.078 RENAULT

77.01.204.294 RENAULT

77.01.204.901 RENAULT

DF0534 43512-13030 TOYOTA

DF0535 43512-60050 TOYOTA

DF0536 43512-60090 TOYOTA

DF0537 601 420 03 72 MERCEDES-BENZ
LCV
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DF0538

569056 OPEL

569056 VAUXHALL

90496327 VAUXHALL

90512029 VAUXHALL

DF0539 43207-9X100 NISSAN LCV

DF0540
55311-61G00 SUZUKI

55311-61G01 SUZUKI

DF0541 441 615 301 AA AUDI

DF0542
96286933 CHEVROLET Europe

96286933 DAEWOO

DF0543 SDB 000211 LAND ROVER

DF0544
SDB 000200 LAND ROVER

SDB 000201 LAND ROVER

DF0545
140 421 09 12 MERCEDES-BENZ

140 421 10 12 MERCEDES-BENZ

DF0546 4F0 615 601 E AUDI

DF0547

SDB 000601 LAND ROVER

SDB 000602 LAND ROVER

SDB 000603 LAND ROVER

SDB 000604 LAND ROVER

DF0548

SDB 000632 LAND ROVER

SDB 000633 LAND ROVER

SDB 000634 LAND ROVER

SDB 000635 LAND ROVER

SDB 000636 LAND ROVER

SDB 000632 LAND ROVER

SDB 000633 LAND ROVER

SDB 000634 LAND ROVER

SDB 000635 LAND ROVER

SDB 000636 LAND ROVER

DF0549

SDB 000611 LAND ROVER

SDB 000612 LAND ROVER

SDB 000613 LAND ROVER

SDB 000614 LAND ROVER

DF0550

SDB 000642 LAND ROVER

SDB 000643 LAND ROVER

SDB 000644 LAND ROVER

SDB 000645 LAND ROVER

SDB 000646 LAND ROVER

DF0551 SDB 000622 LAND ROVER

DF0551
SDB 000623 LAND ROVER

SDB 000624 LAND ROVER

DF0552

4360107 FORD

4454777 FORD

E100-33-25XA MAZDA

E112-33-25X MAZDA

DF0553 40206-9X403 NISSAN LCV

DF0554

42431-60221 TOYOTA

42431-60280 TOYOTA

42431-60281 TOYOTA

DF0555
30024673 CHEVROLET

55211-65D01 SUZUKI

DF0556
40206-4U101 NISSAN

40206-4U103 NISSAN

DF0557
SDB 500192 LAND ROVER

SDB 500193 LAND ROVER

DF0558

SDB 500201 LAND ROVER

SDB 500202 LAND ROVER

SDB 500203 LAND ROVER

DF0559
SDB 500181 LAND ROVER

SDB 500182 LAND ROVER

DF0560
569418 OPEL

93190227 VAUXHALL

DF0561
43206-4U101 NISSAN

43206-4U103 NISSAN

DF0562
7H0 615 301 D VOLKSWAGEN

7H0 615 301 D VOLKSWAGEN LCV

DF0563

7H0 615 301 E VOLKSWAGEN

7H0 615 301 E VOLKSWAGEN LCV

7H0 615 301 F VOLKSWAGEN

7H0 615 301 F VOLKSWAGEN LCV

DF0564
2E0 615 601 A VOLKSWAGEN  LCV

906 423 00 12 MERCEDES LCV

DF0565
4246Z9 CITROEN

4249.34 PEUGEOT

DF0566

4249.19 CITROEN

4249.19 PEUGEOT

4249.32 CITROEN

4249.32 PEUGEOT

DF0567 BP4Y-33-25XB MAZDA
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DF0567
BP4Y-33-25XC MAZDA

C24Y-33-25XB MAZDA

DF0568 BP6Y-33-25XD MAZDA

DF0569 230 421 04 12 MERCEDES-BENZ

DF0570

96264591 CHEVROLET Europe

96264591 DAEWOO

96328338 CHEVROLET Europe

96328338 DAEWOO

96549782 CHEVROLET Europe

96549782 DAEWOO

DF0571
2E0 615 301 VOLKSWAGEN LCV

906 421 00 12 MERCEDES LCV

DF0572
2E0 615 601 VOLKSWAGEN LCV

906 423 01 12 MERCEDES LCV

DF0573 211 423 07 12 MERCEDES-BENZ

DF0574

43206-00QAB NISSAN  LCV

43206-00QAC NISSAN  LCV

43206-00QAE NISSAN  LCV

4408276 OPEL LCV

4411910 OPEL LCV

4413736 OPEL LCV

4414633 OPEL LCV

7701 206 846 RENAULT  LCV

7711 130 076 RENAULT  LCV

8200 228 610 RENAULT  LCV

91159916 VAUXHALL LCV

91166212 VAUXHALL LCV

93161254 VAUXHALL LCV

93850649 VAUXHALL LCV

DF0575 51712-H1000 HYUNDAI

DF0576 43512-02080 TOYOTA

DF0577

51712-3C000 KIA

51712-3C100 KIA

51712-3D100 HYUNDAI

51712-3D300 HYUNDAI

DF0578 220 423 01 12 MERCEDES-BENZ

DF0579

4143445 FORD

4176921 FORD

4179406 FORD

C2S 35271 JAGUAR

DF0579 C2S 9231 JAGUAR

DF0580

7701 472 838 RENAULT

7701 713 008 RENAULT

8200 367 094 RENAULT

8200 655 249 RENAULT

DF0581 220 423 02 12 MERCEDES-BENZ

DF0582
2996033 IVECO

7188210 IVECO

DF0583

569116 OPEL

569116 OPEL LCV

93176548 VAUXHALL

93176548 VAUXHALL LCV

DF0584
43512-05060 TOYOTA

43512-20730 TOYOTA

DF0585

43512-13020 TOYOTA

43512-13021 TOYOTA

43512-13022 TOYOTA

DF0586

43512-02060 TOYOTA

43512-12620 TOYOTA

43512-47020 TOYOTA

DF0587 43512-05040 TOYOTA

DF0588
43512-05050 TOYOTA

43512-05070 TOYOTA

DF0589

7701 207 357 RENAULT

8200 177 024 RENAULT

8200 242 318 RENAULT

8200 570 191 RENAULT

DF0590
230 421 05 12 MERCEDES-BENZ

230 421 08 12 MERCEDES-BENZ

DF0591
211 421 10 12 MERCEDES-BENZ

211 421 13 12 MERCEDES-BENZ

DF0592 8624926 VOLVO

DF0593

4E0 615 601 AUDI

4E0 615 601 VOLKSWAGEN

4E0 615 601 E AUDI

4E0 615 601 E VOLKSWAGEN

4E0 615 601 J AUDI

4E0 615 601 J VOLKSWAGEN

DF0594
4D0 615 301 J AUDI

4D0 615 301 J VOLKSWAGEN
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DF0595

4E0 615 301 A AUDI

4E0 615 301 A VOLKSWAGEN

4E0 615 301 G AUDI

4E0 615 301 G VOLKSWAGEN

4E0 615 301 P AUDI

4E0 615 301 P VOLKSWAGEN

DF0596

1223566 FORD

1223568 FORD

1253962 FORD

1253963 FORD

1323551 FORD

30666802 VOLVO

30769113 VOLVO

DF0597

BP6Y-26-251B MAZDA

BP6Y-26-251C MAZDA

BP6Y-26-251D MAZDA

DF0598 45251-S6D-E10 HONDA

DF0599
MR 407116 MITSUBISHI

MR 407289 MITSUBISHI

DF0600 51712-2F100 KIA

DF0601
BP4Y-26-251B MAZDA

BP4Y-26-251C MAZDA

DF0602

1223540 FORD

1223543 FORD

1320347 FORD

1468946 FORD

1501068 FORD

DF0603 42431-33100 TOYOTA

DF0604
GF3Y-26-251 MAZDA

GF3Y-26-251 A MAZDA

DF0605

58411-38300 HYUNDAI

58411-38310 HYUNDAI

58411-38300 KIA

58411-38310 KIA

DF0606 7701 207 898 RENAULT

DF0607 7701 207 823 RENAULT

DF0608

1K0 615 601 M AUDI

1K0 615 601 M SEAT

1K0 615 601 M SKODA

1K0 615 601 M VOLKSWAGEN

DF0609 7701 208 230 RENAULT

DF0610 7701 206 328 RENAULT

DF0611
8200 244 108 RENAULT

8200 649 353 RENAULT

DF0612
7701 206 924 RENAULT

8200 018 407 RENAULT

DF0613

6001547683 DACIA

7701 208 252 RENAULT

8200 123 117 RENAULT

DF0614

42431-0D050 TOYOTA

42431-12250 TOYOTA

42431-52050 TOYOTA

DF0615
4411312 FORD

2M5V 2A315AB FORD

DF0616

4367107 FORD

4367107 FORD  LCV

4367108 FORD

4367108 FORD  LCV

4457989 FORD

4457989 FORD  LCV

4475316 FORD

4475316 FORD  LCV

DF0617 42431-12150 TOYOTA

DF0618
42510-SEA-E00 HONDA

42510-SEA-E50 HONDA

DF0619
MB 857763 MITSUBISHI

MR 249357 MITSUBISHI

DF0620 42431-0F010 TOYOTA

DF0621 164 423 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0622
2996043 IVECO

7186485 IVECO

DF0623
40206-VB000 NISSAN

40206-VB001 NISSAN

DF0624

MB 699285 MITSUBISHI

MR 449771 MITSUBISHI

MR 449771 PROTON

DF0625 MR 510966 MITSUBISHI

DF0626 0K2FA 33 251 KIA

DF0627
1K0 615 601 N AUDI

1K0 615 601 N VOLKSWAGEN
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DF0628
43512-60150 TOYOTA

43512-60151 TOYOTA

DF0629 MB 407036 MITSUBISHI

DF0630

0K9AA 33 251 KIA

0K9AA 33 251 A KIA

0K9AA 33 251 B KIA

0K9AA 33 251 C KIA

DF0631 51712-38100 HYUNDAI

DF0632 45251-SEA-E30 HONDA

DF0633 4410264 FORD

DF0634 MB 407030 MITSUBISHI LCV

DF0635
5022665 FORD

5023482 FORD

DF0636 51712-38300 HYUNDAI

DF0637 45251-SAA-G50 HONDA

DF0638
45251-S9A-E50 HONDA

45251-SCA-E50 HONDA

DF0639
4B0 615 301 B SKODA

4B0 615 301 B VOLKSWAGEN

DF0640 164 423 06 12 MERCEDES-BENZ

DF0641 164 421 05 12 MERCEDES-BENZ

DF0642 164 421 04 12 MERCEDES-BENZ

DF0643 164 421 06 12 MERCEDES-BENZ
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ACURA

42510-SM4-950 DF0276

45251-SK7-A00 DF0277

45251-SM4-000 DF0274

45251-SM4-010 DF0274

45251-SM4-020 DF0274

45251-SM4-G02 DF0280

45251-SP0-000 DF0278

ALFA ROMEO

128573 DF0099

130.474 DF0102

548.195 DF0103

46401356 DF0294

46425960 DF0220

46427948 DF0289

46445004 DF0004

46445006 DF0003

46445006 DF0003

46449390 DF0292

46455892 DF0004

46469908 DF0110

46469908 DF0110

46535086 DF0104

46542702 DF0110

46542702 DF0110

46749037 DF0108

46765546 DF0104

46831041 DF0294

46843608 DF0111

46843610 DF0112

46843611 DF0118

51731346 DF0115

51733051 DF0007

51760273 DF0112

51760274 DF0118

51760621 DF0111

51760622 DF0115

51767377 DF0114

51767378 DF0114

ALFA ROMEO

51767379 DF0116

51767380 DF0116

51767381 DF0113

51767382 DF0113

51767383 DF0117

51767384 DF0117

51768587 DF0007

60501453 DF0102

60514881 DF0103

60522092 DF0101

60526087 DF0100

60526121 DF0097

60533971 DF0098

60569163 DF0003

60569163 DF0003

60569164 DF0211

60569164 DF0211

60571548 DF0003

60571548 DF0003

60576335 DF0214

60576811 DF0005

60578920 DF0217

60578920 DF0217

60606170 DF0289

60617106 DF0105

60621051 DF0005

60622077 DF0003

60622077 DF0003

60629865 DF0107

60651437 DF0217

60651437 DF0217

60652186 DF0108

60653478 DF0003

60653478 DF0003

60653479 DF0211

60653479 DF0211

60653487 DF0105

60658565 DF0003

60658565 DF0003

ALFA ROMEO

60658566 DF0211

60658566 DF0211

60658567 DF0105

60670801 DF0108

60670804 DF0217

60670804 DF0217

60699518 DF0003

60699518 DF0003

60800345 DF0214

60801722 DF0003

60801722 DF0003

60801751 DF0222

60801754 DF0287

60801755 DF0210

60801786 DF0211

60801786 DF0211

60801787 DF0211

60801787 DF0211

60805117 DF0216

60806135 DF0004

60806137 DF0219

60807625 DF0222

60808872 DF0218

60810076 DF0219

60810404 DF0004

60811256 DF0219

60811266 DF0219

60811879 DF0216

60811890 DF0288

60812067 DF0288

60812685 DF0222

60813038 DF0004

60814639 DF0292

60814646 DF0293

60814646 DF0293

60815938 DF0003

60815938 DF0003

71711434 DF0003

71711434 DF0003
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ALFA ROMEO

71711447 DF0003

71711447 DF0003

71738907 DF0289

71738909 DF0005

71738911 DF0211

71738911 DF0211

71738912 DF0211

71738912 DF0211

71738913 DF0210

71739570 DF0293

71739570 DF0293

71739571 DF0217

71739571 DF0217

71739572 DF0214

71739636 DF0102

71739639 DF0222

71739641 DF0105

82427592 DF0003

82427592 DF0003

82440275 DF0211

82440275 DF0211

82450539 DF0003

82450539 DF0003

82480447 DF0292

82488240 DF0293

82488240 DF0293

96609633 DF0099

116.46.22.014.02 DF0101

116.46.26.215.01 DF0098

116.50.22.014.01 DF0100

116.50.22.014.02 DF0100

116.50.26.215.00 DF0097

116.50.26.215.01 DF0097

161.00.22.014.01 DF0100

161.50.26.215.01 DF0097

164.06.26.100.01  DF0211

164.06.26.100.01  DF0211

164.10.22.023.00     DF0003

164.10.22.023.00     DF0003

ALFA ROMEO

164.20.22.023.02 DF0287

164.20.22.023.03 DF0287

164.20.26.100.01 DF0210

ALFA ROMEO LCV

7568440 DF0209

7568501 DF0207

93.500.520 DF0209

93.800.492 DF0205

ARO

7700502515 DF0418

10230001202 DF0418

AUDI

321615301 DF0479

431615301 DF0119

443615301 DF0119

443615601 DF0123

811615301 DF0478

823615301 DF0478

839615301 DF0479

853615601 DF0121

895615301 DF0124

1J0 615 301 C DF0493

1J0 615 301 D DF0494

1J0 615 301 E DF0495

1J0 615 301 K DF0493

1J0 615 301 L DF0494

1J0 615 301 R DF0493

1J0 615 301 S DF0493

1J0 615 601 DF0497

1J0 615 601 C DF0497

1J0 615 601 D DF0132

1K0 615 301 AA DF0506

1K0 615 301 K DF0505

1K0 615 301 S DF0020

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 601 K DF0507

AUDI

1K0 615 601 L DF0508

1K0 615 601 M DF0608

1K0 615 601 N DF0627

321 615 301 A DF0009

321 615 301 B DF0009

321 615 301 C DF0009

3B0 615 301B DF0016/DFV0016

431615301 A DF0120

441 615 301 AA DF0541

443615301 A DF0120

443615301 B DF0120

4A0 615 301 C DF0013/DFV0013

4A0 615 301 C DF0013/DFV0013

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

4A0 615 601 A DF0126

4A0 615 601 A DF0126

4A0615301 B DF0012

4B0 615 301 A DF0016/DFV0016

4B0 615 601 DF0129

4B0 615 601 A DF0133

4B0 615 601 B DF0130

4D0 615 301 A DF0017

4D0 615 301 B DF0019

4D0 615 301 E DF0019

4D0 615 301 J DF0594

4E0 615 301 A DF0595

4E0 615 301 G DF0595

4E0 615 301 P DF0595

4E0 615 601 DF0593

4E0 615 601 E DF0593

4E0 615 601 J DF0593

4F0 615 301 D DF0023

4F0 615 301 E DF0024

4F0 615 301 G DF0021

4F0 615 601 B DF0022

4F0 615 601 E DF0546
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AUDI

4F0 615 601 F DF0022

841 615 301 DF0009

853615301 A DF0008

853615301 C DF0008

895615301 A DF0010

895615301 B DF0014

8A0615301 DF0125

8A0615301 A DF0011

8A0615301 D DF0125

8A0615301 E DF0011

8A0615601 DF0121

8D0 615 301 J DF0016/DFV0016

8D0 615 301 K DF0018

8D0 615 601 A DF0128

8D0615301 A DF0015

8D0615601 B DF0127

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8E0 615 601 B DF0122

8E0 615 601 B DF0122

8E0 615 601 D DF0134

8E0 615 601 Q DF0134

8E0615301 B DF0499

8E0615301 D DF0499

8E0615301 P DF0499

8L0 615 301 DF0131

8N0 615 301 A DF0131

AUTOBIANCHI

4385812 DF0204

5961814 DF0286

BEDFORD

90065903 DF0369

90086193 DF0371

90111242 DF0372

55511-82000 DF0456

BMW

34101166071 DF0171/DFV0171

34111154747 DF0153

34111154749 DF0026

34111154750 DF0026

34111154974 DF0154

34111156143 DF0027

34111158038 DF0158

34111158040 DF0157

34111158042 DF0155

34111159896 DF0158

34111159897 DF0157

34111159898 DF0155

34111160673 DF0159

34111160674 DF0160

34111160849 DF0157

34111160915 DF0026

34111160933 DF0155

34111160936 DF0157

34111161086 DF0035

34111161693 DF0155

34111162093 DF0162

34111162282 DF0160

34111162288 DF0160

34111163013 DF0163/DFV0163

34111163013 DF0163/DFV0163

34111163081 DF0163/DFV0163

34111163081 DF0163/DFV0163

34111163141 DF0154

34111163147 DF0027

34111163148 DF0027

34111164199 DF0160

34111164431 DF0160

34111164539 DF0167/DFV0167

34111164839 DF0163/DFV0163

34111164839 DF0163/DFV0163

34111164921 DF0160

34111165455 DF0160

34112226385 DF0036

34113400151 DF0041

BMW

34116750265 DF0030

34116750267 DF0033

34116750713 DF0169

34116752352 DF0026

34116753091 DF0034

34116753221 DF0031

34116756045 DF0169

34116756090 DF0158

34116756092 DF0155

34116756534 DF0157

34116757526 DF0167/DFV0167

34116757750 DF0159

34116757751 DF0159

34116757752 DF0162

34116764021 DF0032

34116764629 DF0046

34116764641 DF0047

34116765457 DF0169

34116766107 DF0034

34116767061 DF0163/DFV0163

34116767061 DF0163/DFV0163

34116767269 DF0031

34201166073 DF0042

34211119581 DF0152

34211122282 DF0152

34211156668 DF0156

34211158576 DF0040

34211158936 DF0161

34211162289 DF0161

34211162305 DF0156

34211162315 DF0166

34211163145 DF0173

34211163146 DF0173

34211163153 DF0165

34211163153 DF0165

34211163835 DF0164

34211163835 DF0164

34211163845 DF0038

34211164129 DF0164
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BMW

34211164129 DF0164

34211164175 DF0165

34211164175 DF0165

34211164399 DF0038

34211164840 DF0165

34211164840 DF0165

34211164911 DF0170

34211165211 DF0166

34211165457 DF0161

34211165563 DF0168

34211166127 DF0029

34211166129 DF0037

34213332217 DF0045

34216752545 DF0043

34216753215 DF0039

34216754137 DF0044

34216755407 DF0152

34216755408 DF0152

34216764647 DF0048

34216765458 DF0170

34216766219 DF0044

34216766225 DF0043

34216767049 DF0164

34216767049 DF0164

34216767060 DF0165

34216767060 DF0165

CHEVROLET

30024673 DF0555

3000-5701 DF0456

9485-4148 DF0470

9605-2404 DF0456

9605-8796 DF0459

9606-7908 DF0460

CHEVROLET EUROPE

96264591 DF0570

96284392 DF0202

96286933 DF0542

CHEVROLET EUROPE

96320531 DF0202

96328338 DF0570

96455424 DF0202

96471274 DF0523

96549782 DF0570

96574633 DF0523

CHRYSLER

4509340 DF0199

4721820 DF0200

45099941 DF0201

4509994AA DF0201

4721820AC DF0052

4721820AF DF0052

5073069AA DF0052

5098063AA DF0064

5098064AA DF0064

5098065AA DF0321

5098065AA DF0321

5098066AA DF0321

5098066AA DF0321

CITROEN

4249.19 DF0566

4249.32 DF0566

424916 DF0187

424933 DF0417

424944 DF0416

424953 DF0191

424955 DF0192

424972 DF0415

424974 DF0294

91508338 DF0404

91517695 DF0405

95027199 DF0177

95582062 DF0176

95599322 DF0175

95632048 DF0178

95661747 DF0405

CITROEN

95661748 DF0404

95661796 DF0184

95661810 DF0177

95661811 DF0179

95661813 DF0182

95661849 DF0176

95667809 DF0178

95667810 DF0180

95667811 DF0181

96047276 DF0179

96070525 DF0404

96099616 DF0182

4246C0 DF0417

4246H9 DF0221

4246J0 DF0192

4246J6 DF0224

4246K0 DF0416

4246L6 DF0185

4246L8 DF0407

4246P2 DF0296

4246P4 DF0297

4246R4 DF0409

4246R5 DF0178

4246R6 DF0186

4246R9 DF0408

4246T2 DF0190

4246T8 DF0186

4246T9 DF0180

4246V0 DF0180

4246W1 DF0187

4246W3 DF0186

4246W4 DF0188

4246W6 DF0178

4246X8 DF0191

4246Z8 DF0412

4246Z9 DF0565

AM 45123 DF0175
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O.E. O.E. O.E.

CITROEN  LCV

424927 DF0238

424936 DF0239

424953 DF0191

7531819 DF0209

7538682 DF0213

7568440 DF0209

91508338 DF0404

93500520 DF0209

93500521 DF0213

95599322 DF0175

96070525 DF0404

4246H9 DF0221

4246J9 DF0225

4246K3 DF0227

4246L3 DF0226

4246L4 DF0226

4246N5 DF0209

4246N7 DF0213

4246R4 DF0409

4246R5 DF0178

4246X8 DF0191

4246Y1 DF0238

4246Y3 DF0239

4246Y7 DF0235

4246Z1 DF0236

AM 45123 DF0175

ZF 04450931 DF0207

ZF 07568501 DF0207

424916 DF0187

424974 DF0294

4246P2 DF0296

DACIA

6001547683 DF0613

6001547684 DF0421

7700502515 DF0418

7700704705 DF0421

8200 171 765 DF0431

DAEWOO

90121445 DF0373

96215669 DF0373

96264591 DF0570

96284392 DF0202

96286933 DF0542

96312559 DF0391

96320531 DF0202

96328338 DF0570

96455424 DF0202

96549782 DF0570

96574633 DF0523

DAIHATSU

43512-87603-000 DF0193

43512-87607-000 DF0193

43512-87604-000 DF0194

43512-87605-000 DF0194

43512-87608-000 DF0194

43512-97204-000 DF0198

43512-97207-000 DF0198

DAIHATSU  LCV

43512-87Z02-000 DF0195

DODGE

4721820 DF0200

4721820AC DF0052

4721820AF DF0052

5073069AA DF0052

MB 699283 DF0343

EAGLE

MB 618735 DF0342

MB 699283 DF0343

FIAT

4139010 DF0204

4208311 DF0204

4377102 DF0203

FIAT

4385812 DF0204

4448411 DF0206

5961814 DF0286

7545556 DF0218

7550923 DF0212

7566931 DF0216

7645054 DF0216

7645055 DF0218

7645056 DF0219

7650707 DF0212

7663465 DF0216

7663466 DF0218

7685656 DF0216

7779409 DF0219

46401356 DF0294

46403088 DF0004

46403958 DF0288

46403959 DF0004

46403960 DF0216

46416712 DF0219

46419204 DF0230

46423415 DF0219

46427947 DF0288

46427949 DF0288

46445004 DF0004

46445005 DF0222

46448168 DF0004

46455892 DF0004

46465088 DF0109

46479532 DF0109

46535086 DF0104

46542383 DF0294

46758714 DF0004

46765546 DF0104

46788929 DF0237

46831041 DF0294

46831042 DF0210

46836490 DF0401

46836490 DF0401
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O.E. O.E. O.E.

FIAT

51742727 DF0237

51757229 DF0399

55700592 DF0242

55700593 DF0242

55700920 DF0243

55700921 DF0243

55700922 DF0241

55700923 DF0241

60812422 DF0004

60813038 DF0004

71738421 DF0216

71738422 DF0204

71738423 DF0286

71738908 DF0006

71738913 DF0210

71738914 DF0109

71739639 DF0222

82387932 DF0208

82388579 DF0287

82394418 DF0210

82433789 DF0222

82433857 DF0208

82433859 DF0210

82433860 DF0287

82434070 DF0210

82434169 DF0223

82450657 DF0004

82451441 DF0222

82451747 DF0222

82462136 DF0288

82464702 DF0287

1309392080 DF0006

1316323080 DF0221

1317651080 DF0006

1325772080 DF0296

1331301080 DF0296

1340179080 DF0296

1340193080 DF0296

1355376080 DF0412

FIAT

1474980080 DF0224

9464222687 DF0297

9566928380 DF0224

FIAT LCV

4385812 DF0204

4448411 DF0206

4450931 DF0207

5961814 DF0286

7531819 DF0209

7538682 DF0213

7568440 DF0209

7568501 DF0207

7645056 DF0219

7663465 DF0216

7663466 DF0218

46401356 DF0294

46423415 DF0219

46542383 DF0294

46806233 DF0238

46806234 DF0239

46831041 DF0294

46833806 DF0235

46833807 DF0236

51728377 DF0238

51728378 DF0239

51740244 DF0238

51740247 DF0239

71738905 DF0238

71738908 DF0006

71738910 DF0225

71739637 DF0239

71739638 DF0213

93500520 DF0209

93500521 DF0213

1300500080 DF0225

1300501080 DF0226

1307356080 DF0227

1309392080 DF0006

FIAT LCV

1316323080 DF0221

1317651080 DF0006

1325772080 DF0296

1331301080 DF0296

1340193080 DF0296

FORD

1001093 DF0491

1001094 DF0492

1102559 DF0001

1013581 DF0257

1019604 DF0252

1045994 DF0491

1045995 DF0492

1102560 DF0249

1107767 DF0251

1107768 DF0252

1108038 DF0509

1112542 DF0257

1134864 DF0053

1137985 DF0492

1140278 DF0504

1141782 DF0094

1143641 DF0491

1148202 DF0260

1223540 DF0602

1223543 DF0602

1223566 DF0596

1223568 DF0596

1223663 DF0054/DFV0054

1223663 DF0054/DFV0054

1223664 DF0264/DFV0264

1223664 DF0264/DFV0264

1223665 DF0054/DFV0054

1223665 DF0054/DFV0054

1223666 DF0264/DFV0264

1223666 DF0264/DFV0264

1253730 DF0054/DFV0054

1253730 DF0054/DFV0054
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O.E. O.E. O.E.

FORD

1253962 DF0596

1253963 DF0596

1253965 DF0264/DFV0264

1253965 DF0264/DFV0264

1320347 DF0602

1320352 DF0054/DFV0054

1320352 DF0054/DFV0054

1320581 DF0252

1321488 DF0261

1323551 DF0596

1323560 DF0264/DFV0264

1323560 DF0264/DFV0264

1323621 DF0246

1373369 DF0054/DFV0054

1373369 DF0054/DFV0054

1373370 DF0264/DFV0264

1373370 DF0264/DFV0264

1376118 DF0261

1468946 DF0602

1469082 DF0054/DFV0054

1469082 DF0054/DFV0054

1473006 DF0246

1501068 DF0602

1501069 DF0054/DFV0054

1501069 DF0054/DFV0054

1514237 DF0246

1520297 DF0264/DFV0264

1520297 DF0264/DFV0264

1541804 DF0216

1541806 DF0237

1571346 DF0001

1571347 DF0001

1571348 DF0001

1591990 DF0001

1591991 DF0001

1629450 DF0001

1629451 DF0001

1629482 DF0248

1630012 DF0245

FORD

1637969 DF0246

1644844 DF0248

1644845 DF0248

1644857 DF0250

1652547 DF0245

1954433 DF0350

1954434 DF0350

3555344 DF0260

3573537 DF0260

4070864 DF0256

4070865 DF0253

4071714 DF0252

4077455 DF0260

4084226 DF0252

4143445 DF0579

4176921 DF0579

4179398 DF0261

4179406 DF0579

4181042 DF0261

4360107 DF0552

4367107 DF0616

4367108 DF0616

4410264 DF0633

4411312 DF0615

4454777 DF0552

4455980 DF0265

4457985 DF0265

4457989 DF0616

4475316 DF0616

5022650 DF0001

5022651 DF0001

5022652 DF0251

5022653 DF0251

5022654 DF0252

5022658 DF0250

5022659 DF0248

5022660 DF0248

5022663 DF0249

5022665 DF0635

FORD

5022666 DF0246

5022947 DF0250

5022949 DF0245

5023482 DF0635

5023483 DF0246

5023573 DF0248

5024744 DF0250

5025610 DF0258

5025611 DF0259

5025950 DF0255

5026784 DF0253

5026785 DF0256

5026786 DF0254

5027464 DF0245

5028281 DF0252

5029815 DF0258

5029816 DF0259

5030658 DF0246

6077974 DF0248

6077975 DF0250

6133549 DF0248

6133550 DF0248

6137291 DF0250

6156352 DF0001

6158202 DF0248

6158203 DF0250

6158204 DF0248

6158205 DF0250

6158210 DF0248

6158211 DF0248

6158212 DF0001

6158213 DF0001

6158215 DF0245

6169974 DF0249

6191062 DF0251

6191063 DF0251

6191064 DF0252

6676462 DF0256

7204066 DF0246
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O.E. O.E. O.E.

FORD

1619053/054 DF0248

2M5V 2A315AB DF0615

95GX 2A315 EA DF0246

FORD LCV

1107767 DF0251

1539549 DF0244

1591991 DF0001

1629450 DF0001

1644844 DF0248

1644845 DF0248

4041427 DF0262

4041428 DF0263

4367107 DF0616

4367108 DF0616

4395257 DF0262

4455980 DF0265

4457985 DF0265

4457989 DF0616

4475316 DF0616

5022650 DF0001

5022651 DF0001

5022653 DF0251

5022654 DF0252

5022658 DF0250

5022659 DF0248

5022660 DF0248

5022674 DF0244

5022676 DF0247

5022677 DF0244

5022947 DF0250

5023573 DF0248

5025610 DF0258

5025611 DF0259

5028281 DF0252

5029815 DF0258

5029816 DF0259

6041696 DF0244

6077974 DF0248

FORD LCV

6077975 DF0250

6137291 DF0250

6158203 DF0250

6166055 DF0247

6166056 DF0244

6191063 DF0251

FSO

4208311 DF0204

4385812 DF0204

HONDA

42510-SEA-E00 DF0618

42510-SEA-E50 DF0618

42510-SM4-950 DF0276

45251-S1A-G00 DF0281

45251-S2H-N00 DF0278

45251-S50-G00 DF0282

45251-S6D-E10 DF0598

45251-S6F-E10 DF0284

45251-S6M-A10 DF0283

45251-S7A-N10 DF0279

45251-S9A-E50 DF0638

45251-SAA-G00 DF0282

45251-SAA-G11 DF0282

45251-SAA-G50 DF0637

45251-SB2-010 DF0135

45251-SB2-030 DF0135

45251-SB2-730 DF0135

45251-SB2-731 DF0135

45251-SB2-732 DF0135

45251-SCA-E00 DF0279

45251-SCA-E50 DF0638

45251-SEA-E30 DF0632

45251-SEL-T00 DF0282

45251-SH1-A00 DF0275

45251-SH3-A00 DF0275

45251-SK3-E00 DF0142

45251-SK7-A00 DF0277

HONDA

45251-SK7-A10 DF0277

45251-SK7-J00 DF0277

45251-SM4-000 DF0274

45251-SM4-010 DF0274

45251-SM4-020 DF0274

45251-SM4-G02 DF0280

45251-SN7-E40 DF0274

45251-SN7-E50 DF0280

45251-SP0-000 DF0278

45251-SR3-A10 DF0275

45251-ST3-E10 DF0277

HYUNDAI

51712-02000 DF0269

51712-02100 DF0269

51712-02110 DF0270

51712-02551 DF0272

51712-0X500 DF0055

51712-1C050 DF0051

51712-21350 DF0002

51712-21B00 DF0002

51712-24100 DF0002

51712-25060 DF0049

51712-25061 DF0050

51712-28300 DF0267

51712-2C000 DF0271

51712-2E300 DF0271

51712-33001 DF0266

51712-33010 DF0266

51712-38100 DF0631

51712-38300 DF0636

51712-3B000 DF0196

51712-3D100 DF0577

51712-3D300 DF0577

51712-3K050 DF0271

51712-H1000 DF0575

51712-M2010 DF0341

58411-38300 DF0605

58411-38310 DF0605
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HYUNDAI  LCV

58129-44010 DF0268

INFINITI

40206-71E01 DF0353

40206-71E05 DF0353

40206-88E01 DF0351

40206-88E05 DF0351

INNOCENTI

4385812 DF0204

5961814 DF0286

ISUZU

8-94172-376-1 DF0149

8-94361-927-1 DF0149

8-94375-533-3 DF0151

8-97034-034-3 DF0150

8-97034-035-3 DF0151

IVECO

1904528 DF0231

1904529 DF0205

1904531 DF0215

1908772 DF0228

1908773 DF0229

2991646 DF0233

2996033 DF0582

2996043 DF0622

7180256 DF0229

7182299 DF0233

7182300 DF0234

7185410 DF0234

7186485 DF0622

7188210 DF0582

8582290 DF0231

8584182 DF0215

42470836 DF0232

42470842 DF0228

42471034 DF0234

IVECO

42471111 DF0229

42546401 DF0240

93800492 DF0205

93821918 DF0228

500306590 DF0232

504079365 DF0240

504080994 DF0240

JAGUAR

C2S 4566 DF0261

C2S 9231 DF0579

C2S 35270 DF0261

C2S 35271 DF0579

C2S 42667 DF0261

JLM 20802 DF0298

JEEP

52098672 DF0299

52005000 DF0301

52007710 DF0301

52008264 DF0301

52008440 DF0301

05015965 AA DF0301

52128247AA DF0300

KIA

0K2FA 33 251 DF0626

0K9AA 33 251 DF0630

0K9AA 33 251 A DF0630

0K9AA 33 251 B DF0630

0K9AA 33 251 C DF0630

51712-07500 DF0055

51712-1F000 DF0271

51712-2C000 DF0271

51712-2F100 DF0600

51712-3C000 DF0577

51712-3C100 DF0577

51712-3E000 DF0056

51712-3K050 DF0271

KIA

51712-M2010 DF0341

58411-38300 DF0605

58411-38310 DF0605

KDX74 33 251 DF0528

KJ002 33 251 D DF0305

MDX74 33 251 DF0528

OK011 33 251D DF0303

OK011 33 251E DF0303

OK01A 33 25XB DF0303

OK552 33 251 A DF0305

LADA

2121 3501 070 DF0285

LANCIA

4385812 DF0204

4448411 DF0206

5961814 DF0286

7663465 DF0216

7663466 DF0218

7789267 DF0211

7789267 DF0211

46401356 DF0294

46403088 DF0004

46423415 DF0219

46427947 DF0288

46445004 DF0004

46445005 DF0222

46449389 DF0290

46455892 DF0004

46469907 DF0291

46535086 DF0104

46554302 DF0218

46737998 DF0106

46758714 DF0004

46758715 DF0210

46763837 DF0106

46765546 DF0104

46776750 DF0295
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LANCIA

46788714 DF0004

46820655 DF0218

60814921 DF0107

71738422 DF0204

71738423 DF0286

71738908 DF0006

71738911 DF0211

71738911 DF0211

71738913 DF0210

71739570 DF0293

71739570 DF0293

71739639 DF0222

82387932 DF0208

82388579 DF0287

82394417 DF0210

82394418 DF0210

82418684 DF0211

82418684 DF0211

82433789 DF0222

82433857 DF0208

82433859 DF0210

82433860 DF0287

82433918 DF0004

82434070 DF0210

82434169 DF0223

82439939 DF0211

82439939 DF0211

82440275 DF0211

82440275 DF0211

82440356 DF0004

82450657 DF0004

82451441 DF0222

82451746 DF0004

82462136 DF0288

82464702 DF0287

82487489 DF0290

82488240 DF0293

82488240 DF0293

1309392080 DF0006

LANCIA

1325772080 DF0296

1331301080 DF0296

1340179080 DF0296

1340193080 DF0296

1355376080 DF0412

1489738080 DF0412

9464222687 DF0297

9464640587 DF0412

9566928380 DF0224

LAND ROVER

571762 DF0139

571912 DF0141

FRC  9831 DF0141

FRC 7329 DF0139

FTC 1381 DF0141

FTC 461 DF0141

FTC 902 DF0144

SDB 000080 DF0025

SDB 000200 DF0544

SDB 000201 DF0544

SDB 000211 DF0543

SDB 000601 DF0547

SDB 000602 DF0547

SDB 000603 DF0547

SDB 000604 DF0547

SDB 000611 DF0549

SDB 000612 DF0549

SDB 000613 DF0549

SDB 000614 DF0549

SDB 000622 DF0551

SDB 000623 DF0551

SDB 000624 DF0551

SDB 000632 DF0548

SDB 000632 DF0548

SDB 000633 DF0548

SDB 000633 DF0548

SDB 000634 DF0548

SDB 000634 DF0548

LAND ROVER

SDB 000635 DF0548

SDB 000635 DF0548

SDB 000636 DF0548

SDB 000636 DF0548

SDB 000642 DF0550

SDB 000643 DF0550

SDB 000644 DF0550

SDB 000645 DF0550

SDB 000646 DF0550

SDB 100830 DF0148

SDB 101070 DF0025

SDB 500181 DF0559

SDB 500182 DF0559

SDB 500192 DF0557

SDB 500193 DF0557

SDB 500201 DF0558

SDB 500202 DF0558

SDB 500203 DF0558

LEXUS

43512-50060 DF0473

MARUTI

55311-80F00 DF0460

55511-82000 DF0456

MAZDA

1E03-33-251 DF0257

1E06-33-251 DF0252

B107-33-251 DF0524

BF68-33-251A DF0524

BP4Y-26-251B DF0601

BP4Y-26-251C DF0601

BP4Y-33-25XB DF0567

BP4Y-33-25XC DF0567

BP6Y-26-251B DF0597

BP6Y-26-251C DF0597

BP6Y-26-251D DF0597

BP6Y-33-25XD DF0568
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MAZDA

BR70-33-25X DF0302

BR70-33-25XA DF0302

BR70-33-25XF DF0302

BR78-33-25XD DF0302

C24Y-33-25XB DF0567

DD32-33-25X DF0260

DD59-33-25X DF0260

E100-33-25XA DF0552

E112-33-25X DF0552

GF3Y-26-251 DF0604

GF3Y-26-251 A DF0604

GF3Y-33-25X DF0306

GF3Y-33-25XA DF0306

GJ6Y-33-25XA DF0304

MERCEDES

639 421 00 12 DF0073

MERCEDES LCV

906 421 00 12 DF0571

906 423 00 12 DF0564

906 423 01 12 DF0572

MERCEDES BENZ

115 420 00 72 DF0307

115 423 04 12 DF0307

124 421 13 12 DF0311

124 421 15 12 DF0058

124 421 16 12 DF0312

124 421 24 12 DF0062

124 421 27 12 DF0312

124 423 05 12 DF0315

124 423 11 12 DF0320

124 423 11 12 DF0320

126 420 02 72 DF0529

126 421 04 12 DF0057

126 421 05 12 DF0057

126 423 00 12 DF0307

129 421 03 12 DF0312

MERCEDES BENZ

129 421 06 12 DF0059

129 421 10 12 DF0059

129 421 20 12 DF0059

129 423 00 12 DF0317

140 421 02 12 DF0061

140 421 03 12 DF0060

140 421 09 12 DF0545

140 421 10 12 DF0545

140 423 04 12 DF0318

163 421 00 12 DF0336

163 421 01 12 DF0337

163 421 02 12 DF0336

163 421 03 12 DF0333

163 423 00 12 DF0334

163 423 01 12 DF0337

164 421 04 12 DF0642

164 421 05 12 DF0641

164 421 06 12 DF0643

164 423 05 12 DF0621

164 423 06 12 DF0640

168 421 01 12 DF0326

168 421 02 12 DF0327

168 421 06 12 DF0070

169 421 00 12 DF0071

169 421 01 12 DF0072

169 421 02 12 DF0075

169 423 00 12 DF0078

169 423 03 12 DF0078

201 421 08 12 DF0308

201 421 12 12 DF0308

201 421 13 12 DF0316

201 421 15 12 DF0316

201 423 09 12 DF0309

201 423 12 12 DF0309

202 421 02 12 DF0319

202 421 07 12 DF0313

202 421 09 12 DF0313

202 423 00 12 DF0310

203 421 03 12 DF0069/DFV0069

MERCEDES BENZ

203 421 03 12 DF0069/DFV0069

203 421 05 12 DF0068

210 421 07 12 DF0063/DFV0063

210 421 07 12 DF0063/DFV0063

210 421 12 12 DF0064

210 421 14 12 DF0067

210 421 15 12 DF0064

210 421 17 12 DF0067

210 421 20 12 DF0067

210 421 22 12 DF0064

210 421 24 12 DF0063/DFV0063

210 421 24 12 DF0063/DFV0063

210 421 25 12 DF0064

210 423 03 12 DF0320

210 423 03 12 DF0320

210 423 04 12 DF0321

210 423 04 12 DF0321

210 423 05 12 DF0335

210 423 06 12 DF0320

210 423 06 12 DF0320

210 423 09 12 DF0321

210 423 09 12 DF0321

210 423 10 12 DF0320

210 423 10 12 DF0320

211 421 07 12 DF0077

211 421 08 12 DF0077

211 421 09 12 DF0080

211 421 10 12 DF0591

211 421 13 12 DF0591

211 423 07 12 DF0573

220 421 08 12 DF0066

220 421 09 12 DF0065

220 421 11 12 DF0076

220 421 12 12 DF0079

220 423 01 12 DF0578

220 423 02 12 DF0581

230 421 04 12 DF0569

230 421 05 12 DF0590

230 421 08 12 DF0590
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O.E. O.E. O.E.

MERCEDES BENZ

638 421 01 12 DF0322

638 423 01 12 DF0323

639 423 01 12 DF0074

MERCEDES BENZ LCV

601 420 00 72 DF0314

601 420 02 72 DF0314

601 420 03 72 DF0537

601 421 51 12 DF0314

631 420 01 72 DF0339

638 421 01 12 DF0322

638 423 01 12 DF0323

639 421 00 12 DF0073

639 423 01 12 DF0074

901 423 04 12 DF0328

901 423 06 12 DF0328

901 423 08 12 DF0329

901 423 10 12 DF0329

902 423 01 12 DF0330

902 423 03 12 DF0330

902 423 04 12 DF0331

904 423 02 12 DF0332

904 423 03 12 DF0332

MERCURY

E7GZ-1125B DF0524

E7RY-1125 C DF0249

F1CZ-1125A DF0302

F2CZ-1125B DF0302

F5RZ-1125A/B DF0253

F5RZ-2C026A DF0254

MG

GBD 90844 DF0146

GBD 90847 DF0147

SDB 000870 DF0147

SDB 000880 DF0146

SDB 100600 DF0277

SDB 100940 DF0146

MG

SDB 101100 DF0147

MINI

3411 1 502 891 DF0174

3411 1 502 891 DF0174

3421 1 503 070 DF0028

GBD 90806 DF0140

MITSUBISHI

M 818027 DF0520

M 818027 DF0520

MB 407036 DF0629

MB 407038 DF0340

MB 618716 DF0344

MB 618735 DF0342

MB 699282 DF0343

MB 699283 DF0343

MB 699285 DF0624

MB 699288 DF0517

MB 699288 DF0517

MB 699289 DF0517

MB 699289 DF0517

MB 699716 DF0345

MB 857763 DF0619

MB 928994 DF0516

MB 950569 DF0341

MB 950570 DF0341

MB 950922 DF0343

MR 128153 DF0516

MR 205584 DF0516

MR 205585 DF0516

MR 249356 DF0517

MR 249356 DF0517

MR 249357 DF0619

MR 389722 DF0516

MR 407116 DF0599

MR 407289 DF0599

MR 449769 DF0343

MR 449771 DF0624

MITSUBISHI

MR 475330 DF0516

MR 510966 DF0625

MITSUBISHI LCV

MB 407030 DF0634

MB 407038 DF0340

MB 618716 DF0344

NISSAN

40206-0F000 DF0350

40206-0M601 DF0363

40206-0M602 DF0363

40206-0M801 DF0364

40206-0M802 DF0364

40206-17B00 DF0354

40206-17B01 DF0354

40206-21B01 DF0349

40206-27B01 DF0355

40206-2F501 DF0352

40206-31G01 DF0350

40206-3Y502 DF0368

40206-41B05 DF0354

40206-4U101 DF0556

40206-4U103 DF0556

40206-4U107 DF0368

40206-54C01 DF0361

40206-55F01 DF0352

40206-55F03 DF0352

40206-5F001 DF0358

40206-5F003 DF0358

40206-71E01 DF0353

40206-71E02 DF0353

40206-71E05 DF0353

40206-71E06 DF0353

40206-88E01 DF0351

40206-88E04 DF0351

40206-88E05 DF0351

40206-90J01 DF0356

40206-93J01 DF0353
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O.E. O.E. O.E.

NISSAN

40206-9C100 DF0362

40206-AX602 DF0366

40206-AX603 DF0366

40206-C7000 DF0346

40206-C7001 DF0346

40206-R7400 DF0099

40206-R7401 DF0099

40206-VB000 DF0623

40206-VB001 DF0623

43206-4U101 DF0561

43206-4U103 DF0561

43206-54C01 DF0525

43206-5F001 DF0365

43206-88E01 DF0526

43206-99J01 DF0357

43206-99J04 DF0367

NISSAN LCV

061002950 DF0359

061003680 DF0360

40206-00QAA DF0431

40206-00QAD DF0089

40206-00QAH DF0088

40206-10W00 DF0348

40206-10W01 DF0348

40206-31G01 DF0350

40206-35G00 DF0348

40206-35G01 DF0348

40206-9C100 DF0362

40206-9X403 DF0553

40206-Y9503 DF0347

43206-00QAA DF0396

43206-00QAB DF0574

43206-00QAC DF0574

43206-00QAE DF0574

43207-9X100 DF0539

OPEL

569000 DF0395

OPEL

569001 DF0375

569003 DF0083

569003 DF0083

569004 DF0082

569004 DF0082

569005 DF0085

569005 DF0085

569006 DF0084

569008 DF0369

569010 DF0081

569011 DF0369

569013 DF0369

569014 DF0370

569015 DF0370

569018 DF0369

569020 DF0392

569021 DF0393

569024 DF0243

569026 DF0370

569028 DF0371

569030 DF0372

569039 DF0374

569041 DF0369

569042 DF0375

569044 DF0377

569046 DF0081

569047 DF0378

569050 DF0150

569051 DF0151

569053 DF0379

569055 DF0081

569056 DF0538

569058 DF0386

569059 DF0387

569060 DF0388

569061 DF0397/DFV0397

569061 DF0397/DFV0397

569105 DF0381

569108 DF0389

OPEL

569109 DF0390

569111 DF0389

569112 DF0398

569114 DF0401

569114 DF0401

569115 DF0400

569115 DF0400

569116 DF0583

569117 DF0383

569118 DF0384

569119 DF0376

569121 DF0380

569206 DF0376

569208 DF0380

569209 DF0383

569210 DF0384

569418 DF0560

569801 DF0149

4700711 DF0394

5569025 DF0241

9127967 DF0395

9196050 DF0395

OPEL LCV

569000 DF0395

569059 DF0387

569108 DF0389

569116 DF0583

569801 DF0149

4408275 DF0088

4403038 DF0089

4403045 DF0396

4408276 DF0574

4411910 DF0574

4413736 DF0574

4414633 DF0574

4500098 DF0442

9127967 DF0395

9160398 DF0442
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O.E. O.E. O.E.

OPEL LCV

9196050 DF0395

PEROUDA

43512-97206000 DF0198

PEUGEOT

4249.15 DF0187

4249.17 DF0189

4249.19 DF0566

4249.32 DF0566

4249.34 DF0565

4249.43 DF0416

4249.52 DF0191

4246.88 DF0402

4246.89 DF0404

4246.97 DF0178

4246.A5 DF0404

4246.A9 DF0402

4246.B1 DF0178

4246.E0 DF0416

4246.F0 DF0192

4246.F8 DF0177

4246.G0 DF0177

4246.G6 DF0183

4246.H8 DF0221

4246.J5 DF0224

4246.L7 DF0410

4246.L9 DF0406

4246.P3 DF0297

4246.P5 DF0417

4246.P7 DF0414

4246.P8 DF0416

4246.P9 DF0415

4246.R2 DF0409

4246.R3 DF0178

4246.T4 DF0190

4246.T6 DF0410

4246.T7 DF0410

4246.V4 DF0414

PEUGEOT

4246.V5 DF0411

4246.V7 DF0413

4246.W5 DF0178

4246.W7 DF0187

4246.W8 DF0189

4246.W9 DF0191

4246.Z7 DF0412

4246P1 DF0296

4249.73 DF0294

PEUGEOT LCV

4249.15 DF0187

4249.17 DF0189

4249.26 DF0238

4249.35 DF0239

4249.52 DF0191

7538682 DF0213

4246.69 DF0403

4246.85 DF0207

4246.88 DF0402

4246.89 DF0404

4246.96 DF0207

4246.A0 DF0213

4246.A5 DF0404

4246.A9 DF0402

4246.B1 DF0178

4246.B3 DF0207

4246.B8 DF0403

4246.H3 DF0213

4246.H8 DF0221

4246.R2 DF0409

4246.R3 DF0178

4246.W8 DF0189

4246.W9 DF0191

4246.X9 DF0238

4246.Y5 DF0239

4246.Y9 DF0235

4246.Z3 DF0236

4246P1 DF0296

PEUGEOT LCV

4249.73 DF0294

PIAGGIO

43512-87Z02 DF0195

43512-87523 DF0195

PLYMOUTH

4721820 DF0200

4721820AC DF0052

4721820AF DF0052

5073069AA DF0052

PONTIAC

9605-2404 DF0456

9012-1445 DF0373

9025-0546 DF0375

PROTON

MB 699282 DF0343

MB 699283 DF0343

MB 928994 DF0516

MR 449769 DF0343

MR 449771 DF0624

MR 955637 DF0516

PW 820195 DF0517

PW 820195 DF0517

PW 820577 DF0516

PW 820578 DF0516

RENAULT

6025304079 DF0443

6025370406 DF0443

77 11 130 038 DF0431

77.00.502.515 DF0418

77.00.561.367 DF0419

77.00.704.705 DF0421

77.00.715.081 DF0423

77.00.715.166 DF0426

77.00.716.947 DF0422
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O.E. O.E. O.E.

RENAULT

77.00.754.287 DF0420

77.00.756.572 DF0424

77.00.758.901 DF0427

77.00.780.077 DF0432

77.00.780.077 DF0532

77.00.780.078 DF0428

77.00.780.078 DF0533

77.00.780.892 DF0431

77.00.800.002 DF0435

77.00.800.003 DF0436

77.00.800.004 DF0437

77.00.802.231 DF0440

77.00.802.232 DF0433

77.00.802.233 DF0434

77.00.805.006 DF0430

77.00.805.006 DF0531

77.00.805.148 DF0429

77.00.805.148 DF0530

77.00.813.549 DF0431

77.00.830.283 DF0440

77.00.842.131 DF0431

77.01.204.282 DF0421

77.01.204.283 DF0423

77.01.204.285 DF0422

77.01.204.286 DF0424

77.01.204.294 DF0428

77.01.204.294 DF0533

77.01.204.295 DF0435

77.01.204.296 DF0436

77.01.204.297 DF0437

77.01.204.300 DF0433

77.01.204.301 DF0434

77.01.204.302 DF0430

77.01.204.302 DF0531

77.01.204.303 DF0429

77.01.204.303 DF0530

77.01.204.304 DF0431

77.01.204.305 DF0440

77.01.204.495 DF0433

RENAULT

77.01.204.499 DF0433

77.01.204.828 DF0431

77.01.204.901 DF0428

77.01.204.901 DF0533

77.01.204.954 DF0427

77.01.205.228 DF0433

77.01.205.229 DF0434

77.01.205.230 DF0439

77.01.205.231 DF0440

77.01.205.653 DF0431

77.01.205.840 DF0433

77.01.205.841 DF0434

77.01.205.842 DF0439

77.01.205.843 DF0440

77.01.205.844 DF0435

77.01.205.845 DF0436

77.01.205.846 DF0438

77.01.206.029 DF0445

77.01.206.118 DF0439

77.01.206.198 DF0440

77.01.206.339 DF0431

77.01.206.613 DF0086

77.01.206.673 DF0444

77.01.207.227 DF0441

77.01.207.829 DF0439

77.01.208.054 DF0430

77.01.208.054 DF0531

77.01.466.540 DF0418

77.01.466.782 DF0420

77.01.467.306 DF0426

77.01.467.954 DF0427

7701 206 328 DF0610

7701 206 614 DF0087

7701 206 924 DF0612

7701 207 357 DF0589

7701 207 795 DF0366

7701 207 823 DF0607

7701 207 898 DF0606

7701 208 230 DF0609

RENAULT

7701 208 252 DF0613

7701 472 838 DF0580

7701 713 008 DF0580

8200 007 121 DF0086

8200 007 122 DF0087

8200 018 407 DF0612

8200 020 851 DF0444

8200 041 558 DF0441

8200 123 117 DF0613

8200 171 765 DF0431

8200 177 024 DF0589

8200 242 318 DF0589

8200 244 108 DF0611

8200 367 094 DF0580

8200 570 191 DF0589

8200 649 353 DF0611

8200 655 249 DF0580

RENAULT  LCV

50 10 260 604 DF0446

50 10 260 609 DF0447

50.00.388.057 DF0425

77.00.302.128 DF0442

77.00.314.107 DF0396

77.00.502.515 DF0418

77.00.561.367 DF0419

77.00.704.705 DF0421

77.00.716.947 DF0422

77.00.756.572 DF0424

77.01.204.281 DF0419

77.01.204.282 DF0421

77.01.204.285 DF0422

77.01.204.286 DF0424

77.01.205.230 DF0439

77.01.205.653 DF0431

77.01.205.842 DF0439

77.01.206.118 DF0439

77.01.206.339 DF0431

77.01.206.845 DF0088
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O.E. O.E. O.E.

RENAULT  LCV

77.01.207.227 DF0441

77.01.207.829 DF0439

77.01.466.540 DF0418

7700 314 064 DF0089

7701 206 846 DF0574

7711 130 076 DF0574

7711 130 077 DF0088

8200 010 519 DF0088

8200 041 558 DF0441

8200 228 610 DF0574

ROVER

21A2612 DF0140

CLP 3757 DF0137

CLP 3758 DF0138

DBP 3169 DF0135

DCP 7893 DF0136

EJP 7368 DF0527

GBD 90800 DF0136

GBD 90801 DF0137

GBD 90802 DF0138

GBD 90806 DF0140

GBD 90810 DF0135

GBD 90818 DF0135

GBD 90819 DF0527

GBD 90822 DF0136

GBD 90827 DF0135

GBD 90829 DF0527

GBD 90833 DF0137

GBD 90837 DF0280

GBD 90840 DF0277

GBD 90841 DF0145

GBD 90844 DF0146

GBD 90847 DF0147

GBD90829 DF0143

SDB 000870 DF0147

SDB 000880 DF0146

SDB 100500 DF0145

SDB 100600 DF0277

ROVER

SDB 100940 DF0146

SDB 101100 DF0147

ROVER AUSTIN

21A2612 DF0140

GBD 90806 DF0140

SAAB

4002143 DF0448

4241428 DF0378

4241477 DF0381

4837019 DF0382

4837019 DF0382

4837027 DF0385

4837027 DF0385

4839007 DF0382

4839007 DF0382

4839320 DF0382

4839320 DF0382

4839338 DF0385

4839338 DF0385

5057476 DF0449

5057476 DF0449

5390786 DF0382

5390786 DF0382

5391537 DF0449

5391537 DF0449

5391560 DF0397/DFV0397

5391560 DF0397/DFV0397

9156785 DF0400

9156785 DF0400

9156787 DF0400

9156787 DF0400

9156807 DF0083

9156807 DF0083

9191247 DF0082

9191336 DF0401

9191336 DF0401

24435132 DF0085

SAAB

24435132 DF0085

SEAT

321.615.301 DF0479

321615301 DF0479

357.615.301 DF0482

357.615.601 DF0483

811.615.301 DF0478

1H0 615 301 A DF0486

1J0 615 301 C DF0493

1J0 615 301 D DF0494

1J0 615 301 E DF0495

1J0 615 301 K DF0493

1J0 615 301 L DF0494

1J0 615 301 M DF0495

1J0 615 301 R DF0493

1J0 615 301 S DF0493

1J0 615 601 DF0497

1J0 615 601 C DF0497

1K0 615 301 AA DF0506

1K0 615 301 K DF0505

1K0 615 301 S DF0020

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 601 K DF0507

1K0 615 601 M DF0608

321.615.301 C DF0009

321.615.301 D DF0481

357.615.601 B DF0484

535 615 301 DF0485

6N0 615 301 DF0488

6N0 615 301 C DF0489

6N0 615 301 F DF0489

6N0 615 601 A DF0498

6N0 615 601 B DF0498

7D0 615 601 A DF0504

7D0 615 601 C DF0504

7M0 615 301 E DF0491

7M0 615 301 G DF0491

7M0 615 601 A DF0492
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O.E. O.E. O.E.

SEAT

7M0 615 601 C DF0492

7M3 615 301 DF0509

7M3 615 301 A DF0094

8N0 615 301 A DF0131

RF 165 002 50 DF0204

RF 165 002 53 DF0204

SE 0211 65002 A DF0450

SE 0221 65002 A DF0204

SE 0221 65002 B DF0203

SEAT LCV

321.615.301 D DF0481

357.615.301 DF0482

SE 0221 65002 A DF0204

SKODA

002 415 019 DF0452

115 430 210 DF0451

115 430 211 DF0451

1J0 615 301 C DF0493

1J0 615 301 D DF0494

1J0 615 301 K DF0493

1J0 615 301 L DF0494

1J0 615 301 M DF0495

1J0 615 301 R DF0493

1J0 615 301 S DF0493

1J0 615 601 DF0497

1J0 615 601 C DF0497

1J0 615 601 D DF0132

1K0 615 301 AA DF0506

1K0 615 301 K DF0505

1K0 615 301 S DF0020

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 601 K DF0507

1K0 615 601 L DF0508

1K0 615 601 M DF0608

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

SKODA

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

4A0 615 601 A DF0126

4A0 615 601 A DF0126

4B0 615 301 A DF0016/DFV0016

4B0 615 301 B DF0639

6Q0 615 301 DF0496

6Q0 615 301 A DF0496

6U0 615 301 DF0452

8D0 615 301 J DF0016/DFV0016

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8N0 615 301 A DF0131

SKODA LCV

002 415 019 DF0452

115 430 210 DF0451

115 430 211 DF0451

1J0 615 301 C DF0493

1J0 615 301 D DF0494

1J0 615 301 K DF0493

1J0 615 301 L DF0494

1J0 615 301 R DF0493

1J0 615 301 S DF0493

1J0 615 601 DF0497

1J0 615 601 C DF0497

6Q0 615 301 DF0496

6Q0 615 301 A DF0496

6U0 615 301 DF0452

SMART

000 4341 V001 DF0338

000 4341 V002 DF0338

000 4341 V003 DF0338

451 421 01 12 DF0338

SUBARU

26300-AE050 DF0454

26300-AE060 DF0455

26300-AE070 DF0454

SUBARU

26310-AA092 DF0454

26310-AA120 DF0454

26310-AC040 DF0455

26310-AC041 DF0455

55311-80F00 DF0460

7254-31290 DF0453

7254-31321 DF0453

SUZUKI

55211-56B00 DF0461

55211-60A00 DF0459

55211-65D01 DF0555

55211-65D10 DF0090

55211-65D11 DF0090

55211-65D12 DF0090

55211-80000 DF0457

55311-60B11 DF0456

55311-60B30 DF0460

55311-60B40 DF0458

55311-61G00 DF0540

55311-61G01 DF0540

55311-75F00 DF0273

55311-80F00 DF0460

55311-80G00 DF0462

55311-80G02 DF0462

55311-83E00 DF0394

55511-82000 DF0456

SUZUKI LCV

55311-60B11 DF0456

55511-82000 DF0456

TALBOT LCV

424685 DF0207

424696 DF0207

7531819 DF0209

7538682 DF0213

93500521 DF0213
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O.E. O.E. O.E.

TOYOTA

42431-0D050 DF0614

42431-0F010 DF0620

42431-12150 DF0617

42431-12250 DF0614

42431-20090 DF0469

42431-33100 DF0603

42431-52050 DF0614

42431-60221 DF0554

42431-60280 DF0554

42431-60281 DF0554

43512 07020 DF0471

43512-02040 DF0470

43512-02060 DF0586

43512-02070 DF0092

43512-02080 DF0576

43512-05010 DF0476

43512-05030 DF0464

43512-05040 DF0587

43512-05050 DF0588

43512-05060 DF0584

43512-05070 DF0588

43512-0D030 DF0466

43512-0D050 DF0466

43512-0H010 DF0192

43512-12550 DF0470

43512-12620 DF0586

43512-13020 DF0585

43512-13021 DF0585

43512-13022 DF0585

43512-13030 DF0534

43512-20260 DF0474

43512-20470 DF0475

43512-20480 DF0475

43512-20590 DF0477

43512-20600 DF0477

43512-20601 DF0477

43512-20630 DF0477

43512-20730 DF0584

43512-28060 DF0472

TOYOTA

43512-42010 DF0463

43512-42030 DF0091

43512-42031 DF0091

43512-42032 DF0091

43512-47020 DF0586

43512-52020 DF0465

43512-52040 DF0466

43512-52050 DF0465

43512-60040 DF0468

43512-60050 DF0535

43512-60090 DF0536

43512-60130 DF0467

43512-60150 DF0628

43512-60151 DF0628

43512-60170 DF0467

43512-60171 DF0467

43512-69015 DF0468

43512-69016 DF0468

VAUXHALL

569039 DF0374

569044 DF0377

569046 DF0081

569047 DF0378

569053 DF0379

569055 DF0081

569056 DF0538

569206 DF0376

569208 DF0380

569209 DF0383

569210 DF0384

9184405 DF0397/DFV0397

9184405 DF0397/DFV0397

9193872 DF0394

9194477 DF0397/DFV0397

9194477 DF0397/DFV0397

9195981 DF0392

9195985 DF0393

9196050 DF0395

VAUXHALL

9196587 DF0389

9196592 DF0398

9280751 DF0370

90008001 DF0370

90008003 DF0371

90008005 DF0372

90065903 DF0369

90086193 DF0371

90111242 DF0372

90223919 DF0374

90250546 DF0375

90271134 DF0374

90295087 DF0375

90344650 DF0377

90345699 DF0376

90392559 DF0377

90421727 DF0081

90421872 DF0376

90442513 DF0378

90487103 DF0379

90487402 DF0375

90496327 DF0538

90497303 DF0386

90497879 DF0387

90498304 DF0389

90512029 DF0538

90512909 DF0383

90512910 DF0384

90539466 DF0388

90575113 DF0390

93171497 DF0083

93171497 DF0083

93171500 DF0082

93171500 DF0082

93171778 DF0401

93171778 DF0401

93171848 DF0400

93171848 DF0400

93175376 DF0084
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O.E. O.E. O.E.

VAUXHALL

93175606 DF0085

93175606 DF0085

93176548 DF0583

93182284 DF0376

93182285 DF0081

93182292 DF0380

93182293 DF0384

93188917 DF0243

93188918 DF0241

93190227 DF0560

94172376 DF0149

97034034 DF0150

97034035 DF0151

VAUXHALL LCV

4500098 DF0442

9111038 DF0089

9111045 DF0396

91159915 DF0088

9160398 DF0442

9196050 DF0395

90065903 DF0369

90086193 DF0371

90111242 DF0372

91159916 DF0574

91166212 DF0574

93161254 DF0574

93176548 DF0583

93850649 DF0574

94172376 DF0149

55511-82000 DF0456

VOLKSWAGEN

191 615 601 B DF0483

1H0 615 301 DF0486

1H0 615 301 A DF0486

1J0 615 301 C DF0493

1J0 615 301 D DF0494

1J0 615 301 E DF0495

VOLKSWAGEN

1J0 615 301 K DF0493

1J0 615 301 L DF0494

1J0 615 301 M DF0495

1J0 615 301 R DF0493

1J0 615 301 S DF0493

1J0 615 601 DF0497

1J0 615 601 C DF0497

1J0 615 601 D DF0132

1JE 615 301 DF0494

1JE 615 601 DF0498

1K0 615 301 AA DF0506

1K0 615 301 AC DF0020

1K0 615 301 S DF0020

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 601 K DF0507

1K0 615 601 L DF0508

1K0 615 601 M DF0608

1K0 615 601 N DF0627

321 615 301 DF0479

321 615 301 A DF0009

321 615 301 B DF0009

321 615 301 C DF0009

321 615 301 D DF0481

357 615 301 DF0482

357 615 601 DF0483

357 615 601 B DF0484

3A0 615 301 DF0093

3A0 615 301 A DF0093

4A0 615 301 C DF0013/DFV0013

4A0 615 301 C DF0013/DFV0013

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 D DF0013/DFV0013

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

4A0 615 301 E DF0013/DFV0013

4A0 615 601 A DF0126

4A0 615 601 A DF0126

4B0 615 301 A DF0016/DFV0016

4B0 615 301 B DF0639

VOLKSWAGEN

4D0 615 301 J DF0594

4E0 615 301 A DF0595

4E0 615 301 G DF0595

4E0 615 301 P DF0595

4E0 615 601 DF0593

4E0 615 601 E DF0593

4E0 615 601 J DF0593

535 615 301 DF0485

6N0 615 301 DF0488

6N0 615 301 C DF0489

6N0 615 301 F DF0489

6N0 615 601 A DF0498

6N0 615 601 B DF0498

6NO 615 301 D DF0481

6Q0 615 301 DF0496

6Q0 615 301 A DF0496

701 615 301 F DF0502

701 615 301 G DF0501

701 615 601 DF0503

701 615 601 A DF0503

7D0 615 301 B DF0094

7D0 615 601 A DF0504

7D0 615 601 C DF0504

7H0 615 301 D DF0562

7H0 615 301 E DF0563

7H0 615 301 F DF0563

7H0 615 601 B DF0095

7M0 615 301 E DF0491

7M0 615 301 G DF0491

7M0 615 601 A DF0492

7M0 615 601 C DF0492

7M3 615 301 DF0509

7M3 615 301 A DF0094

811 615 301 DF0478

823 615 301 DF0478

839 615 301 DF0479

841 615 301 DF0009

8D0 615 301 J DF0016/DFV0016

8D0 615 601 A DF0128
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VOLKSWAGEN

8E0 615 301 A DF0500

8E0 615 301 B DF0499

8E0 615 301 D DF0499

8E0 615 301 P DF0499

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8E0 615 301 Q DF0013/DFV0013

8E0 615 601 DF0126

8E0 615 601 DF0126

8E0 615 601 D DF0134

8E0 615 601 Q DF0134

8L0 615 301 DF0131

8N0 615 301 A DF0131

VOLKSWAGEN  LCV

1K0 615 301 S DF0020

1K0 615 301 T DF0505

1K0 615 601 L DF0508

281 615 283 A DF0480

2D0 615 301 A DF0324

2D0 615 301 B DF0325

2D0 615 301 C DF0325

2D0 615 301 D DF0324

2D0 615 601 DF0328

2D0 615 601 A DF0330

2D0 615 601 B DF0332

2D0 615 601 C DF0329

2D0 615 601 D DF0331

2E0 615 301 DF0571

2E0 615 601 DF0572

2E0 615 601 A DF0564

321 615 301 DF0479

321 615 301 D DF0481

357 615 301 DF0482

701 615 301 A DF0487

701 615 301 B DF0490

701 615 301 D DF0487

701 615 301 E DF0490

701 615 301 F DF0502

701 615 301 G DF0501

VOLKSWAGEN  LCV

701 615 601 DF0503

701 615 601 A DF0503

7D0 615 301 B DF0094

7D0 615 301 C DF0502

7D0 615 601 DF0503

7D0 615 601 A DF0504

7D0 615 601 C DF0504

7H0 615 301 D DF0562

7H0 615 301 E DF0563

7H0 615 301 F DF0563

7H0 615 601 B DF0095

7M3 615 301 DF0509

811 615 301 DF0478

VOLVO

272248 DF0522

272276 DF0096

272276 DF0096

272403 DF0521

272403 DF0521

274170 DF0518

274170 DF0518

274509 DF0054/DFV0054

274509 DF0054/DFV0054

274510 DF0264/DFV0264

274510 DF0264/DFV0264

2724045 DF0518

2724045 DF0518

3516567 DF0512

6848902 DF0512

8624926 DF0592

30666802 DF0596

30769113 DF0596

30818027 DF0520

30818027 DF0520

30872940 DF0517

30872940 DF0517

94341674 DF0519

94341674 DF0519

VOLVO

271590-2 DF0513

271788-2 DF0514

271788-2 DF0514

271794-0 DF0515

271794-0 DF0515

3410294-7 DF0510

3430032-7 DF0511

3432616-5 DF0511

3450386-2 DF0511

3459661-9 DF0510

351688-0 DF0513

9140759-3 DF0514

9140759-3 DF0514

ZASTAVA YUGO

4385812 DF0204

7566931 DF0216

7663465 DF0216
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Dimensioni disco
Disc dimensions
Abmessungen der Scheibe
Dimensions disque 
Dimensiones disco 
Dimensões disco

Wymiary tarczy 
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521

THØ MIN TH A B C THØ MIN TH A B C

DF0001 221 10 8,7 42 72 4 10

DF0002 242 19 17,7 40,5 86 4 11

DF0003 284 22 20,2 43,5 59 5 9,5

DF0004 284 22 20,2 43,5 59 4 9,5

DF0005 281 26 24,2 43,5 59 5 10

DF0006 281 26 24,2 43,5 59 5 10

DF0007 330 32 30 44,7 59 5

DF0008 256 20 18 41,7 68 4 11

DF0009 239 20 18 38,7 65 4 11

DF0010 256 22 20 56,2 68 4 11

DF0011 280 22 20 56,2 68 4 11

DF0012 288 15 13 46,2 68 5 11

DF0013/DFV0013 288 25 23 46,2 68 5 12

DF0014 276 25 23 56,2 68 4 11

DF0015 280 13 11 46,2 68 5

DF0016/DFV0016 312 25 23 46,2 68 10 12

DF0017 323 30 28 59,2 68 10 12

DF0018 321 30 28 46,2 68 10 12

DF0019 345 30 28 59,3 68 10 12

DF0020 280 22 19 49,5 65 5

DF0021 347 30 28 59,4 68 5

DF0022 330 22 20 49,2 68 5

DF0023 314 25 23 59,4 68 5

DF0024 321 30 28 59,4 68 5

DF0025 277 21 18 51,2 66,2 5

DF0026 260 22 20,4 35,1 66 4 9,5

DF0027 282 25 23 76,1 79 5 8,5

DF0028 259 10 8,4 44 64 4

DF0029 324 20 18,4 65 79 5

DF0030 324 30 28,4 81 79 5

DF0031 324 30 28,4 77 79 5

DF0032 310 24 22,4 77 79 5

DF0033 348 30 28,4 81 79 5

DF0034 374 36 34,4 81 79 5

DF0035 324 30 28,4 77,1 79 5

DF0036 315 28 26,4 76 79 5

DF0037 345 24 22,4 65 79 5

DF0038 272 10 8,4 83,2 75 5

DF0039 320 20 18,4 61 75 5

DF0040 300 10 8,4 95,2 75 5

DF0041 325 25 23,4 62 75 5

DF0042 320 22 20,4 60,5 75 5

DF0043 280 10 8,4 75,2 75 5

DF0044 294 19 17,4 74,5 75 5

DF0045 320 22 20,4 79,5 75 5

DF0046 284 22 20,4 73 79 5

DF0047 292 22 20,4 73 79 5

DF0048 280 10 8,4 65 75 5

DF0049 241 19 17 52,4 63,4 4

DF0050 241 19 17 52,4 62,4 4

DF0051 256 19 17 48 62,2 4

DF0052 281 28 25,3 38 73,5 5

DF0053 324 28 26 52,7 63,6 4

DF0054/DFV0054 278 25 23 48,5 63,5 5

DF0055 241 18 16 48,9 62,2 4

DF0056 302 28 26 54 96,3 5

DF0057 300 27,8 25,4 68,2 80 5 11

DF0058 295 22 19,4 49,5 67 5 11

DF0059 300 28 25,4 45,5 67 5 11

DF0060 310 28 25,4 82 67 5 11

DF0061 320 30 27,4 82 67 5 11

DF0062 294 25 22,4 49,5 67 5

DF0063/DFV0063 288 25 22 46,5 67 5 11

DF0064 300 28 25,4 46,5 67 5

DF0065 312 28 26 76 67 5

DF0066 330 32 30 76 67 5

DF0067 316 28 25,4 46,5 67 5

DF0068 300 28 25,4 46,5 67 5

DF0069/DFV0069 288 25 22,4 46,5 67 5 11

DF0070 276 22 19,4 35,7 67 5 11

DF0071 276 12 10 44,5 67 5 15

DF0072 276 22 19,4 44,5 67 5 15

DF0073 300 28 25 58,5 67 5

DF0074 296 10 8 53 67 5

DF0075 288 25 22,4 44,5 67 5 15

DF0076 345 32 30 76 67 5 15

DF0077 295 28 25,4 54,5 67 5 15

DF0078 258 8 7 55,5 67 5 15

DF0079 360 32 30 84,5 67 5

DF0080 312 28 25,4 64,5 67 5
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THØ MIN TH A B C THØ MIN TH A B C

DF0081 256 20 17 41 60 6 10

DF0082 302 28 25 45 70 5

DF0083 285 25 22 42 70 5

DF0084 280 25 22 42 60 4

DF0085 314 28 25 45,2 70 5

DF0086 280 24 21,8 47 61 5

DF0087 300 26 23,8 47 61 5

DF0088 305 28 24 49,4 72 5

DF0089 305 28 25 78 90 5

DF0090 310 22 20 29 108,4 5

DF0091 275 25 23 49,2 62 5

DF0092 255 25 23 49,2 55 4

DF0093 288 25 23 28,2 65 5

DF0094 300 26 22 56,3 68,2 5

DF0095 294 22 19,5 44,5 76,2 5

DF0096 302 26 23 50,3 68 5 11

DF0097 250 10 8 21 62 6 10

DF0098 250 10 8 21 62 6 10

DF0099 239 11 9 45 58,5 4 10

DF0100 250 12,6 10,7 54 72 4 10

DF0101 268,4 22 20 51,5 72 5 10

DF0102 239 12,6 9 46 58,5 4 10

DF0103 239 22 20,2 46 58,5 4 10

DF0104 281 26 24,2 43,5 59 4 9,5

DF0105 281 15 13,2 44,7 59 5 9,5

DF0106 281 15 13,2 44,7 59 4

DF0107 310 28 26 47,3 59 10 10

DF0108 305 28 26 44,7 59 5

DF0109 305 28 26 44,7 59 4

DF0110 276 10 9 45,7 59 5 9,5

DF0111 305 28 26 39,7 70 5

DF0112 278 12 10 43,2 70 5

DF0113 305 28 26 39,7 70 5

DF0114 278 12 10 43,2 70 5

DF0115 330 28 26 39,7 70 5

DF0116 292 22 20 43,2 70 5

DF0117 330 28 26 39,7 70 5

DF0118 292 22 20 43,2 70 5

DF0119 256 13 11 46,2 68 4 11

DF0120 256 22 20 46,2 68 4 11

DF0121 245 10 8 39,7 68 4 11

DF0122 245 10 8 39,8 68 10

DF0123 245 10 8 59,2 68 4 11

DF0124 256 13 11 56,2 68 4 11

DF0125 280 13 11 56,2 68 4 11

DF0126 245 10 8 63,9 68 5 11

DF0127 245 10 8 83,6 45,2 5 12

DF0128 245 10 8 47,7 68 5

DF0129 245 10 8 53,8 68 5 11

DF0130 255 10 8 47,8 68 5 11

DF0131 312 25 23 34,2 65 5 12

DF0132 239 9 7 33,4 65 5

DF0133 255 10 8 53,8 68 5 11

DF0134 255 12 10 39,7 68 9

DF0135 231 12 10 44 61 4 10,5

DF0136 285 21 19 51,2 64,1 4 11

DF0137 262 21 19 51,2 64,2 4 11

DF0138 260 10 8 43,1 64,1 4 11

DF0139 298 14 13 70 101 5 13

DF0140 213 9,5 8,6 61,1 55,6 4 6

DF0141 290 12,6 11,7 61,5 101 5 13

DF0142 262 21 19 47,1 64,2 4

DF0143 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

DF0144 298 24 22 70 101,6 5 13

DF0145 262 13 11 44,6 64,2 4 11

DF0146 284 22 19 38,2 64,2 5 12,5

DF0147 280 10 8 61,8 64,2 5 12,5

DF0148 262 14 11 51,2 66,2 5

DF0149 257 22 20,6 36 88 6 10

DF0150 280 26 24,6 36 88 6 12

DF0151 280 26 24,6 36 88 6 12

DF0152 258 10 8,4 60,1 62 4 10

DF0153 260 12,7 11,1 35,1 66 4 10

DF0154 280 25 23,4 78,1 74 5 8,5

DF0155 302 12 10,4 76,1 79 5 8,5

DF0156 300 10 8,4 61,1 75 5 8,5

DF0157 302 22 20,4 76,1 79 5 8,5

DF0158 302 28 26,4 76,1 79 5 8,5

DF0159 286 12 10,4 51,7 79 5 10

DF0160 286 22 20,4 51,6 79 5 10
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DF0161 280 10 8,4 60,1 75 5 10

DF0162 316 28 26,4 77,1 79 5 8,5

DF0163/DFV0163 296 22 20,4 76 79 5 11

DF0164 298 10 8,4 61 75 5

DF0165 298 20 18,4 61 75 5

DF0166 276 19 17,4 60,1 75 5 10

DF0167/DFV0167 300 22 20,4 51,5 79 5 10

DF0168 294 19 17,4 59,2 75 5 10

DF0169 332 30 28,4 62,1 75 5

DF0170 324 12 10,4 80,2 75 5

DF0171/DFV0171 325 25 23,4 52,5 79 5 10

DF0172 324 30 28,4 73,7 79 5 11

DF0173 258 10 8,4 74,5 62 4

DF0174 276 22 20,4 44 64 4 12

DF0175 244 7 5 47 86,7 6 7,5

DF0176 224 7 5 56,5 71 4 8,5

DF0177 238 8 6 29 57,1 3 8,5

DF0178 266 20,5 18,6 27,4 66 4 9

DF0179 247 10 9 32,5 57 3 7,5

DF0180 283 22 20 27,2 66 4 9

DF0181 224 9 7 57,5 71 4 9

DF0182 283 26 24 48 71 5 9,5

DF0183 247 8 6 25,3 71 4 9

DF0184 250 12 10,8 62,4 71 5 9

DF0185 251 12 10,8 62,4 71 4

DF0186 288 28 26 34,2 66 4 9

DF0187 266 22 20 34,2 66 4 9

DF0188 276 14 12 62 71 4

DF0189 283 26 24 34,2 66 4 9

DF0190 288 28 26 50 71 5

DF0191 247 9 7 35 71 4

DF0192 247 20 18 35,3 55 4

DF0193 277 12,5 11,5 29,5 96 5

DF0194 277 18 17 32,5 96 5

DF0195 210 16 14,5 37 70 4

DF0196 276 26 24,4 47 69 5

DF0197 257 24 22,1 46,6 69 4

DF0198 211 11 10 41 55 4

DF0199 282 24 22,4 38 73,5 5 11,5

DF0200 282 24 22.4 38 73,5 5 11,5

DF0201 280 23 21,4 39,3 61 5

DF0202 236 12,5 9,7 35,5 86 4

DF0203 251 11 9,5 51,5 61,8 4 8,6

DF0204 227 10,8 9 45,8 61,5 4 8,6

DF0205 267 14,2 12,8 111 58,3 6 35

DF0206 257 12 10,8 51,5 61,7 4 8,6

DF0207 256 13 11 61 72 5 11,5

DF0208 257 12 10,8 51,5 59 4 9,5

DF0209 256 16 13,5 64 73 5 11,5

DF0210 251 10 9 50,5 59 4 9,5

DF0211 251 10 9 50,5 59 5 9,5

DF0212 240 20 18,2 46,5 59 4 8,6

DF0213 290 16 14,8 61 73 5 9,5

DF0214 240 11 9,2 40 59 4 9

DF0215 280 16 14,5 142 58,3 6

DF0216 240 11 9,2 40 59 4 8,6

DF0217 240 11 9,2 40 59 5

DF0218 257 12 10,2 40,5 59 4 8,6

DF0219 257 20 18,2 40,5 59 4 8,6

DF0220 257 20 18,2 40,5 59 5

DF0221 257 20 18,2 40,5 59 5 10

DF0222 257 22 20,2 50,7 59 4 9,5

DF0223 257 14 12,8 50,7 59 4 9,5

DF0224 295 10 8 56 59 5

DF0225 280 18 15,9 65,5 73 5 16

DF0226 280 24 21,9 65,5 73 5 16

DF0227 300 24 21,9 65,5 80 5 18

DF0228 290 22 19 110,5 68 6 35

DF0229 289 22 19 84,5 84 8

DF0230 240 20 18,2 46,5 59 4

DF0231 267 14,2 12,8 154 58,3 6 35

DF0232 276 22 19 72,5 73 5

DF0233 276 16 13 66,5 73 5

DF0234 276 16 13 66,5 73 5

DF0235 280 16 14,2 82 72 5

DF0236 280 16 14,2 82 79 5

DF0237 240 20 18,2 40,5 59 4

DF0238 280 24 21,9 65,5 73 5

DF0239 300 24 21,9 65,5 80 5

DF0240 290 22 19 110,5 123 6 35
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DF0241 284 22 20 43,3 60 4

DF0242 264 10 8 40,5 60 4

DF0243 257 22 20 40,5 60 4

DF0244 270 14,3 12,9 71,2 78,5 5 11,5

DF0245 252,5 10 8,9 33 63,6 5 10

DF0246 252,5 10 8,9 33 63,6 4 10

DF0247 254 14,3 12,9 31,5 78,5 5 11,5

DF0248 239,5 24 22,2 58,1 63,6 4 10

DF0249 260 24 22,2 58,1 63,6 4 10

DF0250 239,5 10 8,7 58,1 63,6 4 10

DF0251 239,5 10 8 42,9 63,6 4 10

DF0252 239,5 20 18 43 63,6 4 10

DF0253 260 24 22,2 47 63,5 4 10

DF0254 253 20 18 43,7 63,5 4 10

DF0255 260 24 22,2 43,8 63,6 4 10

DF0256 278 24 22,2 47 63,6 4

DF0257 239,5 12 10 43 63,6 4 9

DF0258 254 24 22,2 43 78,5 5 10

DF0259 270 24 22,2 43 78,5 5 10

DF0260 258 22 20 43,5 63,6 4 8,5

DF0261 300 24 22 47 63,5 5 8,5

DF0262 276 24,3 22,1 43 82 5 20

DF0263 294 24,3 22,1 43 82 5 20

DF0264/DFV0264 300 25 23 48,5 63,5 5

DF0265 278 24 22 44,5 63,5 5

DF0266 257 22 20 45 69 4 11

DF0267 257 22 20 34 86 4 11

DF0268 253 20 18,4 28,6 84 5

DF0269 230 11 9,4 43,7 67 4 10

DF0270 230 11 9,4 43,7 67,4 4 10

DF0271 280 26 24,4 47,3 69 5

DF0272 234 18 16 50,8 62,3 4

DF0273 231 17 15 49 60 4

DF0274 259 23 21 34 92 4 11

DF0275 240 21 19 44,7 61 4 11

DF0276 260 10 8 48,6 64,1 4 11

DF0277 262 21 19 44,6 64,2 4 11

DF0278 282 23 21 47,1 70,2 5 10,8

DF0279 282 23 21 47,2 64,2 5

DF0280 282 23 21 34 92 4 11

DF0281 282 25 23 47 64 4 10,8

DF0282 240 21 19 39,1 61 4

DF0283 300 25 23 47 64,1 5

DF0284 260 23 21 44,5 64,2 4

DF0285 272 11 9,9 50,5 108 5 9

DF0286 240 12 10,8 46,5 59 4 8,6

DF0287 257 20 18,2 51,7 59 4 10

DF0288 284 22 20,2 39,4 59 4 9

DF0289 284 22 20,2 39,4 59 5

DF0290 281 22 20,2 47,5 59 10 10

DF0291 281 22 20,2 47,5 59 5

DF0292 281 26 24,2 47,5 59 10 10

DF0293 276 10 9 51,7 59 5 10

DF0294 257 22 20,2 40,5 59 4 9,5

DF0295 305 28 26 44,7 59 5

DF0296 285 28 26 43,5 59 5 10

DF0297 272 12 10 28 59 5

DF0298 288 20 18,5 32,5 64,5 5

DF0299 305 26 24,5 63,4 72 5

DF0300 288 28 26 65 72 5

DF0301 280 24,5 22,7 81.5 72 5

DF0302 235 22 20 45 55 4 9,5

DF0303 284 24 22,4 51 96,3 5

DF0304 285,5 25 23 48,6 72 5

DF0305 274 24 22 47,4 72 5

DF0306 273,5 24 22 47,5 72 5

DF0307 279 10 8,3 69,5 67 5 11

DF0308 262 11 9 43,5 67 5 11

DF0309 258 9 7,3 53,5 67 5 11

DF0310 258 9 7,3 53,5 67 5 11

DF0311 284 12 10 43,5 67 5 11

DF0312 284 22 19,4 43,5 67 5 11

DF0313 284 22 19,4 43,5 67 5 11

DF0314 280 16 13 78,6 88 5 11,5

DF0315 278 9 7,3 56,2 67 5 11

DF0316 262 22 19,4 44,5 67 5 11

DF0317 278 9 7,3 58,2 67 5 11

DF0318 300 22 19,4 55 67 5 11

DF0319 284 12 10 43,5 67 5 11

DF0320 290 10 8,3 55,2 67 5
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DF0321 278 9 7,3 53,6 67 5

DF0322 276 22 19 60 67 5 18

DF0323 280 10 8 63,2 67 5

DF0324 276 22 19 77 85 5 17

DF0325 276 22 19 77 85 5 17

DF0326 260 12 10 40,5 67 5 11

DF0327 260 22 19,4 40,5 67 5 11

DF0328 258 12 10 96,5 85 5

DF0329 258 12 10 96,5 85 5

DF0330 272 16 14 96,5 85 5

DF0331 272 16 14 96,5 85 5

DF0332 285 22 19 93 120 6

DF0333 345 32 30 51 67 5

DF0334 331 14 12,3 55,2 67 5

DF0335 290 12 10,3 53,5 67 5

DF0336 303 26 23 51,2 67 5

DF0337 285 15 13 55,2 67 5

DF0338 280 9 8 38 58 3 11

DF0339 263 24 22 82 102 5

DF0340 277 22 20,4 45 87 6

DF0341 256 24 22,4 45,5 69 4 10

DF0342 236 18 16,4 34 86 4 10

DF0343 236 18 16,4 45 64 4 11

DF0344 276 24 22,4 45 87 6

DF0345 314 24 22,4 45 87 6

DF0346 295 20 18 29 104 6 13,5

DF0347 250 22 20 30 73 4 13,5

DF0348 267 22 20 39,2 100 6

DF0349 214 12 10 46,2 61 4 10

DF0350 277 26 24 39,2 100 6 13,5

DF0351 280 22 20 49,3 68 5 10

DF0352 280 22 20 49,2 68 4 10

DF0353 257 22 20 49,2 68 4 10

DF0354 214 15 13 46,2 59 4

DF0355 214 15 13 46,2 61 4

DF0356 242 20 18 49,2 68 4 10

DF0357 258 10 9 45 68 4 10

DF0358 234 12 10 45,2 59 4 10

DF0359 263 24 22 53 96 5

DF0360 263 24 22 53 96 6

DF0361 257 26 24 45,2 61 4 11

DF0362 257 26 24 52,2 68 5

DF0363 232 18 16 45,2 61 4 11

DF0364 247 18 16 45,2 61 4 11

DF0365 240 7 6 41 61 4

DF0366 260 22 19,8 44 61 4

DF0367 278 10 9 45 68 4 10

DF0368 280 28 26 49,3 68 5

DF0369 238 11 8 55,5 73 4 11

DF0370 246 12,5 9,7 55,5 73 4 10

DF0371 236 10 7 41 60 6 10

DF0372 236 12,5 9,7 41 60 6 11,5

DF0373 236 20 17 41 60 6 10

DF0374 258 24 21 58,4 70 5 10

DF0375 256 24 21 41 60 6 10

DF0376 260 10 8 69,2 57 4 10

DF0377 296 28 25 58,3 70 5 10

DF0378 284 24 21 41 70 7 12

DF0379 286 24 21 58,4 70 5

DF0380 286 12 10 67 65,5 5

DF0381 260 10 8 69,2 65,5 5

DF0382 288 25 22 42 70 5 11,5

DF0383 270 10 8 69,2 57 4

DF0384 286 10 8 69,2 65 5

DF0385 286 10 8 69,2 65 5

DF0386 256 11 8 41 60 4

DF0387 256 24 21 41 60 4 11

DF0388 280 25 22 42 70 5 11

DF0389 240 10 8 42 57 4

DF0390 264 10 8 42 65 5

DF0391 256 24 22 47 60 4

DF0392 240 11 8 41 60 4 11

DF0393 240 20 17 41 60 4 11

DF0394 247 12 10 44,2 60 4 8,5

DF0395 260 24 21 41 60 4 11

DF0396 305 12 10,5 66,7 90 5

DF0397/DFV0397 308 25 22 42 70 5

DF0398 240 10 8,2 40,8 57 4

DF0399 305 28 26 44,7 70 5

DF0400 278 12 10 41,5 65 5
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DF0401 292 20 18 41,5 65,5 5

DF0402 266 10 8 27 66 4 8,5

DF0403 280 14 12,6 55,5 112 5 11,5

DF0404 247 10 8 34 66 4 8,5

DF0405 247 20,4 18,5 34,2 66 4 8,5

DF0406 260 24 22 28,2 66 4 9

DF0407 283 26 24 28,2 66 4 9

DF0408 247 13 11 34,2 66 4 9

DF0409 266 13 11 27,2 66 4 9

DF0410 290 10 8 60 71 4

DF0411 309 32 30 43 71 5

DF0412 310 32 30 43,5 59 5

DF0413 290 10 8 51 71 5

DF0414 283 26 24 48 71 5

DF0415 290 12 10 35 71 5

DF0416 330 30 28 48 71 5

DF0417 302 26 24 34,2 66 4

DF0418 228 10 9 38,5 83 6 8,5

DF0419 252 24 22 53,5 76 6 8

DF0420 238 20 17,7 46 61 4 8

DF0421 238 12 10,5 41 61 4 8,5

DF0422 238 8 7 41 61 4 8

DF0423 259 20,2 17,7 46,3 61 4 8

DF0424 238 20 17,7 41 61 4 8

DF0425 278 24 22 70 95 6 8

DF0426 254 12 10,5 54,3 66 4 8

DF0427 244 20,5 17,7 31,6 61 4 8

DF0431 259 20,6 17,7 41 61 4 9

DF0433 262 22 19,8 44 61 4 8

DF0434 262 22 19,8 44 61 5 8

DF0435 265 10,5 9,5 44,4 66 4 8

DF0436 265 10,5 9,5 44,4 66 5 8

DF0437 265 10,5 9,5 44,4 61 5 8

DF0438 265 10,5 9,5 44,3 61 5 8

DF0439 280 24 21,8 44 61 4

DF0440 280 24 21,8 44 61 5 8

DF0441 280 12 11 45 61 4

DF0442 280 24 21 61,5 79,5 6

DF0443 265 10,5 9,5 54,3 66 5

DF0444 305 28 26 44 61 5

DF0445 288 28 26 44 61 5

DF0446 290 22 19 42,5 102 10

DF0447 290 22 19 78 150 8

DF0448 280 25 23 43,9 68 4 12

DF0449 286 10 8 69 65,5 5 11,5

DF0450 251 20 18 45,8 61 4 11

DF0451 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

DF0452 236 12,7 11,4 45,6 62 4 7

DF0453 240 18 15,5 36,5 65 4

DF0454 276 24 22 56,8 58 5

DF0455 293 24 22 56,7 58 5

DF0456 215 10 8 33 86 4 9,5

DF0457 289 10 9 46 107 5 8,5

DF0458 250 18,5 16,5 47 64 4

DF0459 289 10 8 45,7 107 5 8,5

DF0460 231 17 15 50 64 4 8,5

DF0461 287 17 15 46 107 5

DF0462 257 17 15 49,2 60 4

DF0463 302 18 16 46,2 62 5 10,5

DF0464 260 25 23 49,2 55 5 10

DF0465 235 18 16 43,2 55 4 10,3

DF0466 255 20 18 43,2 55 4 10,3

DF0467 313 32 30 70 115 5

DF0468 302 20 19 48 100 6 14,7

DF0469 269 10 9 64,5 54 5 10,5

DF0470 255 22 20 48,2 55 4 10

DF0471 275 28 26 49,2 62 5 10,5

DF0472 255 25 23 52,7 62 5

DF0474 238 22 21 47,7 54 4

DF0475 255 25 24 49,2 55 5 10,5

DF0476 255 28 27 49,2 55 5

DF0477 275 28 26 49,5 55 5

DF0478 239 10 8 38,6 65 4 11

DF0479 239 12 10 35 65 4 11

DF0480 281 20 18 80,5 91 5 11,5

DF0481 256 20 18 38,7 65 4 11

DF0482 256 13 11 39,2 65 4 11

DF0483 226 10 8 71,2 39,8 4 11

DF0484 226 10 8 71,2 39,8 5 11

DF0485 280 22 20 39,2 65 4
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DF0486 280 22 20 28,2 65 5 11

DF0487 280 24 20 64,7 68,1 5 11,5

DF0488 239 10 8 33,5 65 4

DF0489 239 18 16 34,1 65 4 11

DF0490 282 18 15 64,7 68,1 5 11,5

DF0491 288 25 21 55,3 68,2 5

DF0492 268 10 8 45,7 68,2 5

DF0493 288 25 22 34,2 65 5 12

DF0494 256 22 19 36,5 65 5 12

DF0495 280 22 19 36,5 65 5 12

DF0496 239 18 16 34,6 65 5

DF0497 232 9 7 39,3 65 5 12

DF0498 232 9 7 39,3 65 4

DF0499 280 22 20 46,2 68 5 12

DF0500 282,3 25 23 46,2 68 5

DF0501 282 18 15 55,2 68,2 5 16

DF0502 280 24 20 55,2 68,2 5 16

DF0503 280 12 10 40,3 68,2 5

DF0504 294 13,5 11,5 41,2 68,2 5

DF0505 288 25 22 49,5 65 5

DF0506 312 25 22 49,5 65 5

DF0507 255 10 7 51,3 65 5

DF0508 260 12 9 48,3 65 5

DF0509 313 26 22 56,3 68,2 5

DF0510 260 12 10,8 40 61 6 11

DF0511 228 9 8 39,2 60 4 11

DF0512 280 26 24 56,3 68 5 9,5

DF0513 280 26 23 50,3 68 4 11

DF0514 280 26 23 50,3 68 5 11

DF0515 295 9,6 8,4 72 68 5 11

DF0516 256 24 22,4 45,5 69 4

DF0517 260 10 8,4 41 90 4

DF0518 305 28 25 50,3 68 5 14

DF0519 288 12 10 65 68 5

DF0520 281 24 21,5 45,5 69 4 11

DF0521 286 26 23 50,3 68 5 14

DF0522 283 10 8 62 68 5

DF0523 236 20 18 41 59 4

DF0524 238 18 16 31 75 4 10

DF0525 258 9 8 44,5 68 4

DF0526 258 9 8 44,5 68 5

DF0527 238 13,5 10,7 47,5 61 4 10

DF0528 235 22 20 45 55 4

DF0529 286 22 19,4 60 80 5 11

DF0530 238 8 7 74,6 52,3 4 8

DF0531 238 8 7 74,6 52,3 4 8

DF0532 238 8 7 74,6 52,3 4 8

DF0533 238 8 7 74,6 52,3 4 8

DF0534 255 25 23 49,2 55 4

DF0535 286 25 23 58 105 6

DF0536 311 32 30 58 105 6

DF0537 280 22 19 78,7 88 5

DF0538 288 25 21 42 70 5

DF0539 290 22 19 78 145 8

DF0540 235 20 18 49,5 60 4 8,5

DF0541 314 30 28 59 68 10 12

DF0542 256 24 22 47 59 4

DF0543 354 12 10,4 75 79 5

DF0544 344 30 28,4 76 79 5

DF0545 320 30 27,4 82 67 5 15

DF0546 302 12 10 49,2 68 5

DF0547 317 30 27 62 79 5

DF0548 325 20 17 59 79 5

DF0549 337 30 27 62 79 5

DF0550 350 20 17 59 79 5

DF0551 360 30 27 62 79 5

DF0552 278 24 22 47 72 5

DF0553 290 26 23 53 96 6

DF0554 329 18 16 102,7 110 5

DF0555 287 17 15 29 108,4 5

DF0556 280 28 26 49,3 68 5

DF0557 360 30 27 81 79 5

DF0558 354 20 17 75 79 5

DF0559 344 30 27 76 79 5

DF0560 264 10 8 40,5 70 5

DF0561 278 10 9 45 68 5

DF0562 308 29,3 25,5 55,5 76 5

DF0563 333 32,5 28,5 55,5 76 5

DF0564 298 16 14 71 85 6

DF0565 249 9 7 67,2 56 4
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DF0566 249 9 7 67,2 56 4

DF0567 278 25 23 48,5 72 5

DF0568 300 25 23 48,5 72 5

DF0569 312 28 26 64,5 67 5 15

DF0570 256 24 22 47,5 60 4

DF0571 300 28 25 68,5 85 6

DF0572 303 28 25 93 120 6

DF0573 300 10 8,3 65,5 67 5 15

DF0574 280 12 10 102,5 64,5 5

DF0575 280 27 25,4 43 87 6

DF0576 275 25 23 49,2 55 4

DF0577 280 26 21,1 47,3 69 4

DF0578 300 11 9,3 58,5 67 5 15

DF0579 280 12 10 34 63,5 5 8,5

DF0580 274 11 9,5 82,2 52,3 5

DF0581 300 22 19,4 58,5 67 5 15

DF0582 294 24 21 83,5 128 8

DF0583 264 10 8 42 57 4

DF0584 276 25 23 49,2 55 5

DF0585 275 25 23 49,2 55 4

DF0586 255 25 23 49,2 55 4

DF0587 277 26 24 49,2 55 5

DF0588 295 26 24 49,3 55 5

DF0589 324 28 25,4 47 61 5

DF0590 330 32 30 64,5 67 5 15

DF0591 330 32 29,4 64,5 67 5

DF0592 308 20 18 64,8 68 5

DF0593 280 22 20 42,2 68 5 12

DF0594 323 30 28 59,4 68 10 12

DF0595 360 34 31 59,4 68 5 12

DF0596 280 11 9 40,8 63,5 5

DF0597 280 11 9 40,8 72 5

DF0598 262 21 19 44,6 64,2 4 11

DF0599 290 26 24,4 46,2 94 6

DF0600 275 26 24 47,2 69 4

DF0601 265 11 9 40,7 72 5

DF0602 265 11 9 40,7 63,6 5

DF0603 269 12 10,5 64,9 62 5

DF0604 280 10 8 40 72 5

DF0605 262 10 8,4 61 76 4

DF0606 270 10 9 80,2 52,3 4

DF0607 240 8 7 80,2 52,3 4

DF0608 286 12 10 48,2 65 5

DF0609 274 11 9,5 82,2 52,3 4

DF0610 274 11 9,5 82,2 52,3 4

DF0611 300 11 9,5 84,7 52,3 5

DF0612 300 11 9,5 84,7 52,3 5

DF0613 260 12 10,8 41 61 4

DF0614 269 9 8 55,7 55 4

DF0615 280 10 8,9 33 63,6 4

DF0616 278 11 10 54 63,5 5

DF0617 266 9 8 36,2 55 4

DF0618 260 10 8 49,1 64,1 5

DF0619 236 10 8,4 41 64 4

DF0620 290 10 8,5 57 62 5

DF0621 330 14 11,4 63 67 5

DF0622 294 24 21 87,5 128 8

DF0623 305,5 32 30 47 109 6

DF0624 256 24 22,4 45 64 4

DF0625 276 26 24,4 45,7 69 5

DF0626 280 26 24 48,6 72 4

DF0627 310 22 20 48,2 65 5

DF0628 338 28 26 67,3 108 6

DF0629 258 22 20,4 45,3 87 6

DF0630 258 24 22 48,6 72 4

DF0631 257 24 21,6 45,5 69 4

DF0632 300 25 23 47,2 64,2 5

DF0633 300 24 22,2 44,5 63,6 4

DF0634 258,5 22 20,4 33,5 84 5 10

DF0635 283 24 22,5 55,1 63,6 4 10

DF0636 257 24,5 22,4 47,5 69 4

DF0637 258 21 19 39,2 64,2 4

DF0638 300 25 23 47,2 64,2 5

DF0639 288 25 23 46,2 68 5 12

DF0640 330 22 19,4 54,5 67 5

DF0641 350 32 29,4 54,5 67 5

DF0642 330 32 29,4 54,5 67 5

DF0643 375 32 29,4 54,5 67 5
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